
ARCHIVES DÉPARTEMENTALES DU RHÔNE 

CATALOGUE 
DU 

FONDS LÉON GALLE 

LYON 
AUX ARCHIVES DÉPARTEMENTALES 

2, CHEMIN DE MONTAUBAN 

1927 

https://fr.wikipedia.org/wiki/L%C3%A9on_Galle
Bienvenue
Note
Cet ouvrage m'a été offert en décembre 2020 par Jean Honoré Libraire éditeur à Lyon ( Librairie des Terreaux ). 



INTRODUCTION 

- 	M. Léon Galle, décédé le 22 octobre 1914, avait écrit dans 
son testament olographe, en .date du 26 novembre 1912-: 

« Je lègue aux Archives départementales du Rhône ma biblio-
thèque lyonnaise comprenant les ouvrages sur l'histoire de Lyon, 

-du Lyonnais, Forez et •Beaujolais ; les ouvrages d'auteurs lyonnais 
ou originaires des susdites provinces, les biographies et autographes 
de personnages lyonnais ou originaires de ces mêmes provinces.; 
les portraits desdits personnages les gravures ou estampes repré-
sentant les vues de Lyon et des environs, (excepté les portraits et 
pièces encadrés) ; les catalogues de ventes lyonnaises et ouvrages de 
bibliographie lyonnaise ; les journaux, revues et toutes pièces se 
rapportant à Lyon;  les livres liturgiques, heures et les éditions 
lyonnaises du XVI° siècle à nos jours ; e❑ un mot tout ce qui cons-
titue ma bibliothèque lyonnaise. 

s Je ne veux pas que mes livres, réunis et soignés avec,  tant de 
sollicitude, subissent l'odieuse promiscuité de, la salle des ventes. 
La pensée de les voir passer entre les mains d'une foule ignorante 
et grossière m'est une véritable peine. Il me plaît, au contraire, de • 
penser que mes livres trouveront un honorable asile sous la protec-
tion éclairée des archivistes départementaux qui se succéderont à 
Lyon, et qu'ils seront utiles aux paisibles travailleurs jugés assez 
délicats et assez soigneux qui fréquentent les Archives et qui auront 
sous la main, sans dérangement, de précieux auxiliaires pour leurs 
travaux. Ce legs est fait aux conditions suivantes. Ma collection' 
sera placée clans un cabinet, attenant aux Archives, qui lui sera 
exclusivement réservé. J'ai entendu dire que les dépôts étaient 'fort 



humides. Le local où sera installée ma bibliothèque devra être 
reconnu parfaitement sain, propice à cette destination. Il sera établi 
une commission de trois membres : un nommé par l'archiviste, les 
deux autres nommés par mes héritiers : un bibliophile compétent et 
un architecte expérimenté. Ils devront affirmer que le local est 

- absolument sain et parfaitement aménagé. S'ils émettent tin avis 
contraire, c'est un cas de nullité. Les livres seront placés dans des 
armoires de bois dur, grillagées, le fond éloigné de 6 à ro centi-
mètres des murs. Sous aucun prétexte, les livres .ne devront sortir 
des Archives. Ils seront consultés sous les yeux du surveillant de la 
salle de travail, à des places à ce affectées, comme les tables de la 
réserve à la Bibliothèque nationale. Les livres seront marqués seu-
lement au verso du titre ou préférablement du faux titre, d'un petit 
cachet à l'encre grasse, pbrtant ces mots : Archives du Rhône, 
Fonds Léon Galle. La collection, une fois installée, portera le nom 
de Fonds Léon Galle. Il en sera imprimé le. catalogue aux frais du 
département et 25 exemplaires seront réservés à ma famille et à 
quelques amis. J'ajoute que tout travailleirr qui n'aura pas le « res-
pect des livres » et entre les mains duquel les ouvrages communi-
qués pourraient être salis, abîmés, froissés. détériorés, devra etre 
exclu de la table affectée aux lecteurs du Fonds Léon Galle .... 

« Dans le cas où mon legs aux Archives départementales du 
Rhône ne pourrait s'exécuter pour une-  raison ou une autre,, je 
le transmets à la Diana, avec les -mêmes conditions, et en troisième 
lieu, à défaut de la Diana, à la ville de Villefranche-sur-Saône ». 

La Commission de trois membres prévue par le. testateur 
se réunit le 15 février 1915 : elle reconnut que le local tout 
indiqué pour recevoir le fonds Léon Galle était la salle de 
travail elle-même; garnie de huit bibliothèques grillagées. 

Dans .un rapport au Préfet, M. Georges Guigue indiquait 
l'intérêt de cette collection : « Il y a là des pièces rares, rè-
glements de corps_de métiers, statuts de confréries, ouvrages 
historiques, volumes de littérature locale, plans, gravures, 
portraits, que les Archives n'auraient peut-être jamais été en 
mesure d'acquérir. D'autre part, ce legs important fait aux 
Archives départementales, à raison de leur installation nou-
Velle, marque une date dans l'histoire du dépôt, et, en rem-
plissant les conditions stipulées par le testateur, il est à 
croire que ce premier legs pourra être suivi d'autres. » 



VtI 

• Dans sa séance du 14 avril 1915, le Conseil général dti 
Rhône.  décida : « 1°;  .d'accepter, aux clauses et charges -im-
posées, le legs de la bibliothèque lyonnaise fait au départe-
nient par M. Léon Galle ; 2°, _d'affecter à l'installation de cette 
bibliothèque la salle de lecture des Archives départementales, 
chemin de Montauban. n 

M. Guigne -signala, dans son rapport -annuel, que trente-
et-une caisses contenant 1e legs Léon Galle étaient parvenues 
aux Archives. • 
. Après examen du contenu de ces caisses, l'Archiviste con-
clut à la remise aux héritiers -: 1°) des- publications de la So-. 
ciété des Bibliophiles et, des ouvrageS appartenant à cette 
Société ; 2°) des ouvrages étrangers, au 'Fonds lyonnais, 
apportés par erreur ; 3°) des ouvrages en double 4°) des 
publications faites par Jle département et qui, partant, se trou-
vent en nombre dans les différents services publics ; 5°) des 
ouvrages dont les ArchiveS possèdent déjà deux ou même trois 
exemplaires ; 6°) des gravures et portraits en double ; 7°) 
des volumes demandés pour raisons particulières, moins pour- • 
tant deux ouvrages sur les familles Aynard et de Montgol 

lier (1) ; S°) enfin, à la communication de la correspondance 
Léon Galle seulement à partir de 1939: 

La Commission départementale prit une décision conforme. 
à ces conclusions dans sa séance du 16 septembre 1916. 

Le Fonds Léon Galle étant ainsi 'constitué, M. G. Guigue • 
fit relier par l'atelier des ArchiVeS départementales un cer-• • 
tain nombre de volumes qui étaient encore brochés et. grouper 
en recueils quelques' documents isolés. Le catalogue prescrit 
par le testateur fut entrepris sous sa direction et on en com- 

•mcnca l'impression en 1922 (2). - 
11 appartient au successeur de M. G. Guigne d'exposer 

comment ce catalogue a été établi et d'indiquer l'importance 
du Fonds Léon Galle. 	 • 

(I) Ce sont les numéros 310 et 3400 du Catalogue. 
(2) L'impression de ce Catalogue a été surveillée par M. Guigne jusqu'il la 

feuille 8 inclusivement. 



• « Lyonnais de race, a-t-on écrit, Léon Galle eut de bonne heure 
une-curiosité spéciale • pour les choses lyonnaises, et l'histoire de sa. 
ville natale, dans ses diverses manifestations, eut en lui un cher- 

. cheur passionné livres, manuscrits, plans, cartes, portraits, gra-
vures, anciennes impressions lyonnaises, médailles, jetons, auto-
graphes, vieux bibelots, pourvu qu'ils fussent signalés par quelque 
souvenirlyonnals, avaient droit d'entrée dans ses collections sans 
cesse accrues par de- nouveaux •achats, sur des catalogues-  qu'il 
recevait en grand nombre de-France ou de l'étranger, ou aux en- 
chères des ventes publiques qu'il suivit assidûment pendant qua- 

. 
rance années » (s). 

A • rexceptiim des médailles, jetons et vieux bibelots, tout 
le-  reste est maintenant aux Archives départementales du 
Rhône et décrit dans le .présent catalogue. Il se divise en 
deux. parties inégales : imprimés dune part, manuscrits de 
l'autre. 

Tous les-ouvrages imprimés, de même que les plans, cartes, 
gravures;  -estampes, photographies, ont été répartis, d'après 
leurs formats, en six séries, désignées par les six premières 
lettres de l'alphabet.: la série A contient les ouvrages du .. 
plus grand format et la série F ceux du plus petit. Le cata-
logue est- établi dans l'ordre alphabétique dés noms d'au- 
teurs (2) ou du premier mot 	titre des ouvrages anonymes. 

comprend 4238. numéros (3). 

(I) A. POIDEBARD. Léon Galle, fondateur et ancien président de la Société 
des Bibliophiles lyonnais, 1854-1914. Lyon, L. Brun, 1918, page 9. 

12.) On pourrait relever bien des erreurs : ainsi des ouvrages de TIsseca 
(Clair) sont signalés à la lettre C (n.. 1135 à 1137), d'autres à la lettre T (no. 
3851 à 3856), d'autres à Puitspelu (Nizier du! — ,fir. 3199 à 3212), sans qu'on 
ait indiqué que Nizier du Pultspclu était un des pseudonymes de Clair Tis-
seur. — G. de Saluste (n' 3615) est beaucoup plus connu sous le nom de 
du Battes. — Pernette du Guillet (ne 2098) aurait dù être classée à la lettre 
G (voir les 	1917 à 1919). De même les. no. 3555 et 3559 auraient dû être 
classés à la lettre A, le n. 3880 à Cicéron. Etc... 	. 

(8) Les no. 4168 à 4133 constituent un supplément, classé lui-même par 
ordre alphabétique; ce sont des ouvrages soit retrouvés après l'établissement 
du catalogue, soit insuffisamment décrits dans celui-ci : par exemple, les n" 
e07 84115 donnent'une description plus précise des ouvrages indiqués sous le 
n° 25.53. Un'œrtain l'Ombre de numéros font double emploi. 



. . Un catalogue méthodique-•ei'd été préférable.: M. Léon-  Galle 
en avait lui-même .esquissé les divisions principales dans son 
testament... •• 	 . • • 

Les graVures; estai-fines, dessins; aquarelles, plans-et 'pro, 
jets d'architectes auraient certainement gagné à être rassem-
blés en ime• collection , spéciale. PluS de . quatre cents sont, 
il eSt vrai, groupés sous les 'numéros -4128 'à 4153,.. avec' le' 

« -Vues .de Lyen et de ses enviràns.. Monmnerits. Pay-. 
' 'sages.  ”. - Mais des pièces du même genre, au nombre de plus .. 

d'un millier, sont indiquées.à d'autres endroits du. catalogue. 
Certaines sont au 'nom de leur auteur : Boissieu (n° 580), 
Cateland (n° 1013), Desvernay. (n° 1357),. Drevet (n°° 1400 à 

• 1404), Dupasquier (n" 1444 à 1448), Fonville (n° 1621); Fo- 
rest-Fleury 	1622 à 1624), Gaudemaris (n° 1725), Gopnard. 
(n" 1782 à 1783), •Lang (n° 2197), •Mérian.(n° 2548), :Normand 
(n° 2768), Saint-Olive (ft° 3592), Silvestre (n° 3662), Thour-
neyser (n° 3846), Tournier .(n" 3861 à 3863). D'autres pièces 
sont indiquées sous des rubriques parfois très générales : -
Archéologie (n°' 151 et 152), 'Beaux-Arts (n".400 et 401), Des-. 
sins (n" 1354. et 1355), Eaux-fortes (n°1469), Images (n°' 1996. 
à 1998), Mélanges (n°- 2494)`,-  Numismatique (n° 2788), Pay-
sages (n" 2879 à 2881, Photographies M" 3031 à 3034),.Révo-
lution (n° 3375). Ailleurs, on trouve des mentions plus pré-. 
cises : ale-Barbe (n°' 329 et 330), Cloître de Saint-Paul (n° • 
1014), costumes lyonnais (11° 1235); églises de Lyon (n° 1488); 
Loire archéologique (n° -2320), 'monuments .de-Lyon (n°° 2646 

. ,à 2649), musée de Lyon (n° 2725), observatoire de Fourvière 
(n° 2790), cathédrale Saint-Jean (.n°. 3567), pont Tilsitt (n° 
3848).• 	 • 	 •. 

Une collection 	plus de cinq cents portraits est ConSer:7  
vée sous les numéros 3099 à 3113. 	 , 

La plupart-  des, plans de Lyon se trouvent, - au n'Ombre de 
49, sous les cotes 3049 à 3054 ; mais d'autres sont aux mimé-
ros 1600.(Fisch),' 1825 (Grisard), 2394 (Marchisiii), 2763 (Noel-
lat), 3645 (Séraucourt), et 4149. Des cartes du Lyonnais, du 
Forez, du Beaujolais, de la -  Bresse, .des Dàmbes sont aux, 
numéros 812 et 813, 819 (Cassini),. 1734. 



La phipart dés journaux sont énumérés dans l'ordre alpha-

bétique 

 
sousles numéros 2008 à 2128; les Bulletins, sous les 

n" 747:à 754 ; les Revues, sous les 	3370 à 3395. -Mais le 	. 
catalogue mentionne encore d'autres publications périodiques, 
iarfôis en nUmeros isolés : l'Aigle (n° 19), Archives histori-

ques et statistiques du département du Rhône (n"155 à 168), 

Demain (n° :1333), l'eclio des familles 	1472), le Façonné 

de Giiignai (ri° 1571); la Gallé lyonnaise (n° 1682), la Grande • 

Dame fn° 1806), l'Ancien. Guignol (n° 1861.), la Marionnette• 

(n° 2404), la Mascarade (n6  2442), Mémoires de la Société lit- 

- téraire de Lyon (n°0  2508 à 2511), Paris-Rome (n° 2864), le 

Travail de la femme. et  de la jeune fille (n° 3197), Spécimens 
de journaux illustrés (n° 3274), Le Roannals illustré (n° 3424), 

.. l'ablettes historiques et littéraires de la ville de Lyon (n° 
3766). 	• 	: 	 • 

Les almanachs peuvent être considérés comme des pério-
diques:annuels. Une belle collection d'alManachs, depuis 1611 
jusqu'à 1904;  est signalée sous les n" 55 à 132: Ceux du 

siècle sont ensuite décrits aux noms de leurs auteurs (1). 
Refit été bon dé rapprocher des.almanachs des ouvrages de 
même nature : calendriers (n°' 785 à 787), étrennes (n" 1513 
• à 1522), Delandine; Almanach 	 (n° 1305), l'Homme de la 

(n° 1981), le Joli passe-temps (n° 2054), Moreau, Nou-
veau calendrier républicain "(n° 2651). 

Une importante collection de catalogues de hibliothèqUes 
est 	sous les numéros 826 à 1009. Mais le système de 
l'ordre: alphabétiqUe y entremêle des catalogues de tableaux, 
•estainpes, dessins, gravures, monnaies, médailles, argente: 
rie, bijoux, objets d'art, meubles, tapisseries ;e  même le n° 
914 est un Catalogne raisonné d'histoire naturelle et de phy-
gigue,' publié en 1782. 

Si l'on avait ainsi mis à part les documents figurés de toute 
nature, lés périodiques et les almanachs, les catalogues et 
ouvrages de bibliographie, il aurait été plus facile d eclasser • 

• 

(1) Delarivey tinerre), noo 1310 à 1114, Larivey (Pierre de), no 2209, Rivey 
(Pierre de la', 	34::0 à 1122 : n'est..ce pas le ncim d'un même auteur écrit de 
trois manières différentes ? . 



la massé considérable des ouvrages sur l'histoire de Lyon, 
du Forai et du BeanjolaiS et les ouvrages 'd'auteurs lyonnais. 

Léon Galle avait recueilli 'des docuinents-  des XVI°, 
XVII° et XVIIP.siècles . : arrêts (n"1-81 à 235), déclarations 
(n" 1288 à 1296), décrets (et 12,97 et 1298), -édits.  (n" 1474' à 
1486), lettres patentes -  (n" 2271 à 2292), •ordonnances (n" 
2821 à 2829), '-règlements (n" 3279 à 3308). Mais on trouve 
aussi dans sa collection des affiches (n",14 à 18), des récla-
Mei; et boniments de charlatans (n' 1061), des images poli-
tiques,. p4ulaires.el de piété (n" 1996 à 1998), des rébus sur 
l'histoire de Lyon (no.  2355), des menus de dinars de la So-
ciété littéraire.(n° 2545), des programmes.  : bar des étudiants, 
féles officielles, concours (le tir, etc.... (n" 317, 3168 à 3175); 
des prospectus de librairie-(n." 3250 'à 3252), môme des fonds 
de chapeaux (n° 1061), des .recueils d'articles de journaux 
(n" 1239;  1242, 2493, 3267 à 3273, 3530).11 eût peut-être été 
hou de faire un classement particulier de.ces pièces très di-
.verses, pour les séparer les livres et des brochures. 

Enfin, il me paraît nécessaire de signaler dans cette Intro-
duction les livres anciens, et :particulièrement les aditionS 
lyonnaises du XVI° Siècle,, qui forment. la  partie la plus pré- 
•cieuse du Fonds Léon Galle. On n'y trouve qu'un seul incu-
nable (n° 2361), imprimé à Venise 'en 1499 (1) oeuvre .d'un 
auteur peu. connu. L'opuscule de Wympfeling sûr la vie et 
les miracles de Gerson (n°'4162) a été, probablement, imprimé.  
à Strasbourg en 1507..Je 'crois utile de donner ici la liste des• 
impressions lyonnaises du XVI' siècle, classées par ordre al-
phabétique des noms d'imprimeurs. Pour les' ouvrages.  dé-' 
crits dans la Bibliographie lyonnaise de Baudrier, 'j'indique-
rai seulement, après lenuméro du présent .cataltigne, le. titre 
abrégé, la date d'édition et un renvoi a'ce grand ouvrage.  

_ . ANCELIN (Thibaud). 

11205. — L'ORACLE OU CHANT DE PROTÉE Où sont prédictes les 
glorieuses victoires de Henri 1111 tres-chrestien, et tres-victorieux 
Roi' de France & de Navarre. Ensemble les Trophées dudict Sei- 

(1) NIAcAsius Manus, Eques Camera, de triumpho Christi. Venetiis, Fran- 
ciscus Lucensis et Antonins Francisci, 1499. (HAIN, 11.655 ; COPINGER, I, p. 347). 



goeur, augmentez et corrigez•de nouveau. Dédiez à Sa Majesté- par 

JEAN 
GPDARD Parisien. Avec les commentaires de Claude le Brun, • 

AcIVocat Béauiolois, par luy dédiez à Monseigneur le Duc de Mont- .  

peïier, Pair de France & Souverain de Dombes. (Marque). A LYON, 

R THIBAUD ANCELIN, Imprimeur du Roy. A l'Enseigne de la Vie 
et de la Mort. MDXCIIII. Avec permission. Petit in-4°, 12 ft. non 

chiffrés 'et. 1 31  pp. 

R214.: —  LETTRES PATENTES DU ROY pour la continuation des ' 

grands Jours en la ville de Lyon, (Armes de France et de Navarre). 

A LYON,_ PAR TIIIBAUD ANCELiN. Imprimeur ordinaire, du Roy. 
M.D.XCVI. Avec privilège dudit Seigneur. In-8°, 7 pp. 	. 

e211 bis. --Arrest de la Cour des GRANDS JOURS séant à Lyon 
du 2q novembre 1596. Pour le reiglément des Adv-ocats & Procu-
reur du Roy en la Seneschaussée & Siège Présidial de Lyon. (Armes 

de France). :A LYON, PAR THIBAUD ANCELIN, Imprimeur ordinaire du 
Roy. M.D.XCVI. Avec Privilège dè Sa 111ajesté. In-8°, 8 pp 

Re74 ler; --.Arrest de la Cour des GRANDS JOURS seant à Lyon, 
dû 	novembre 1596. Pour le reiklement de la Justice én la ,Senes- 
chaussée. & Siège Présidial de Lyon tec. autres du ressort desdits 
grands Jours: (Armes de France): A LYON, PAR THIBAUD ANCELIN. 
Imprimeur. ordinaire du Roy: M.D.XCVI. Avec privilège de Sa 
Majesté. In-8', 28 pp. et  z ff. blancs. ' 

3685, LE VRAY PRINCE; A tres-vertueux & magnanime Prince,
CHARLES EMANUEL, Duc de Savoye. Par_ le sieur du SOVIIAIT, (M21--

. que). A LYON, PAR THIBAUD ANCELIN, Imprimeur ordinaire du Roy. 
M. D. XCIX: Avec privilège de Sa Majesté. In-12, 6 ff. non chiffrés, 
4 	'chiffrés, le 42' non chiffré. 

• 368 bis. 	VRAYE NOBLESSE. DÉDIÉE à Monsieur, Monsieur 
D'URFÉ,- Escuyer et Chambellan ordinaire de S. A. Colonel général 
de sa - Cavalerie & Infanterie Françoise & Capitaine de cent chevaux 
légers de ses ordonnances.. Par le sieur du SovuArr. (Marque). A 
Lyon, par Thibaud Ancelin, Imprimeur ordinaire du Roy. M.D. 

,XCIX. Avec privilège de Sa Majesté. 	.6,ff. non chiffrés, 35 ff. 
chiffrés, t f. blanc. 	. 

3685 ter:— LE PARFAICT AAGE, ET HEUREUSE FIN DE LHOMME. 
Dédiéà Ires-vertueuse Damdiselle Madamoiselle Clapisson par le 
sieur du SovnAiT. (Marque). A LYON, PAR THIBAUD ANCELIN, Impri-
meur Ordinaire du Roy. M.D.XCIX. Avec privilège de Sa Majesté. 
In• 12, 18 ff. 



ARNOULLET (Balthazard). 

en'. —  Chrimigue abrégée. . des rois de France. 1555. BAU -.  
DRIER, X, I47-148)• 

2001:—  Imeeratorum et Cacsarum 	1550. (Ibid , 123). 

ARNOULLET (Jacques). 

104S. —  La nef des danies vertueuses. 1503. (BAUDRIER, X, 15-

20). 

BALSARIN' (Gntilaunie). 

322.,.—  La nef des princes et des batailles des noblesse .. 1502. 
(BAUDRIER, rXII, 56-i9)• 

BARRIÇAT (Eustache). 

11621. 	Les epistres d'Ovide... t ,;52. (BAUDRIER, IV, 2-3). 

BONI IOMME (Macé). 

JteiS. — Lepegrne de Pierre Cousiau 	1555. (BAUDRIER, X,. 

245) 

CITOYS (Jean'. 

1612. —  Odes, énigmes et épigrammes... par. Charles Fontaine, 
1557. (BAUDRIER, If, 27-28). 	, 	. 

CLOQUEMIN (Louis). 

1932. —  Histoire iEthiopique 	Héliodorus 
	

79. 03Au- 

DRIER, IV, 53). 

FRAD1N (Pierre'. 

• 1 	—  Alector. histoire fabuleuse... 1550. (BAUDRIER, XI, 152). 

FRELLON (Jean). 

30111. —'5ummae virtutum ac viriorum... 1551. BAUDRIER, V, 

225)7 



GAZEAU (Hugues). 

19116. —  HISTOIRE PITOYABLE DV. PRINCE ERASTVS, FILS DE DIO-

. cLÉTIEN, Empereur de Romme..Ou sont contenus plusieurs beaux 

exemples & notables discours, non moins plaisans -récréatifs qu'u-
tiles et profitables. Traduite d'Italien en François & nouvellément 
recorrigée- A LYON, PAR HVGVES GAZEAV. M D.LXXX 1111. -1n-12, 
424'pp. et 4 ff. non chiffrés. 

GRYPHE on GRYPHIUS (Sébastien) 

tees. — Artemidori Daldiani .. de sonaniorum interpreta- • 
tione... 1546. (BAU0RIER, VIII, 201). 	 • 

	

3080. 	La Police de l'Aulm'osne de Lyon. 1539. (Mid., F28). 

3487. - Claudii Rosseletti.... epigrammata. 1537. (ibid., 10E-

103). 

GRYPHE ou GRYPI-IIUS (Antoine!, - 

-e8,19 - Mémoires de- l'Histoire de Lyon, par Guillaume de 
Cuyseaulx. • . 15;3. (BAUDRIER, VIII, 363). 

35,28. = Les privilèges, franchises et imrnunitez 
3631._ , • 	 . 

- Les omonimes .. .1572. (Ibid., 359 . 

4002. - La prosopographie.... 15./ 3. (ibid., 362). 

GUEYNARD (Etienne). 

	

1046. 	Liber de quadruplici.vita... 1507 BAUDRIER, XI, 207- 
E09). 

HONORAT (Barthélemy). 	 • 
4008. - Les images des d; .eux•-A es anciens... 1581. (BAUDRIER, 

IV, 14x141). 

HUGUETAN (Jean). 

-- Notable et singulier arrest des grands jours 	 1566. 
(BAUDRIER, XI, 339). 



. xv 

HUYON (Guillaume). 

3/33. 

 

Cui SVET0b111 TRANQVILLI. VITAE •DVODECIM CAESARVM 

DILIGENTISSIME RECOGNITAE CVM INDICE ALPHABETICO NVPERRIME 

ADDITO A la fin : Suetonius tranquillus• de vita. xii cAEsA.'Finem 
optatum accepit. lr calcographia Guilhelmi Huyon Ludug. Anno a 
Nativitate domini D.XX supra mille die XIII. mensis Januarii. In-8°, 
178 ff. et  5 ff. non chiffrés. Titre rouge. 	 • 

JOUVE (Michel). 

R80. — Livre second de la vraye, reale et corporelle'présencide . 
Jésus-Christ ...1565. (BAUDRIER, II, io3-ro4). 

- aea. - Ordonnance dé M. de Birague.... 1567. (Ibid., 109). 

121G. — Le couronnement du Séréniasime Henry de VOtois.... 
1.574. (Ibid., 136). 

22/3. — Lettrés du Roy... 1567. (Ibid., Ic7). 

33. 2/• — ORAISON.PRONONCL•'E. A LYON A LA CRÉATION DES CON- 

SEILLIERS et eschevins de ladicte ville en 	S. Nizier, 	jour 
de la feste S. Thomas,' r 'de Décembre 1567, PAR M. CLAUDE DV„ 

RVBIS, Docteur ès Droicts; Advocat & Procureur général de la ville 
communauté dudict Lyon. (Marque n° 8). — A LYON, PAR Nlictinc, 

JovE, M.D. LXVIII. Avec PRIVILÈGE. In-8", 8 ff. non chiffrés. sign. 
.Aa, Bb par 3. 

352/ bis. --- ORATIO COMITIIS CONSULARiBUS LUGDUNI HABITA, DIE 

XXI. DECEMBRIS ANNO M. D. LXVII IN TEMPLO D. NIdESII. PER D. CLAV- - 

DIVM DV RvBIS, I. V. D.' :ommunitatisque Lugdunensis Advocatum - 
ac Prdcuratorern generalem. (Marque n0 8). LUGDUNI, APQD 

CHAELEM JOVIVM, M D.LXVIII. CVM PRIVILEGIO. In-8e, 8 ff. non • 
chiffrés, A, B, par 3. 	 • 	 ' t 

3552. — De la vraye iclolatrie de•nostre temps..... 1568, (BAU-
DRIER, 55, 113). • 

3553.. Discours des premiers troubles advenus .à *Lyon 	 
1569. 	Lm). 

JÙLLIÉRON Guichard). • 

EDICT ET DECLARATION DV ROY, sur la rédaction de la 
ville de Lyon soubs son obeyssance. (Armes de France et de Naval.-
re)..A LYON, PAR GVICHARD JVLLIERON ET THIBAVD ANCELIN, Impd-
meurs du Roy. M.D.XCIIII. Avec privilège dudict seigneur. In-8",_ 
32 pages. 



JUSTE (François)." 

1409. -- La grand nef des folz du monde.... Lyon, François-
Juste, 1529, in-4°, caractères gothiques. (ExeMplaire incomplet'; il 
manque les feuillets I, Il, III, VI, VII, VIII, XCVII, XCVIII, Cl'. 

MERANT (Pierre). 

3219. -- Reiglement provisionnel concernant l'instruction et 
abréviation dés procès... 1565. (BAUDRIER, II, 18o'. 

PAYEN (Thibaud). 

1616. - Sensuyvent les ruisseaux de Fontaine... i555. (BAU-
DRIER, IV, 203-205)• 

PILLEHOTTE (Jean). 

1385. —  Allumettes du feu 	1586. (BAUDRIER, II, 2;7). 

2042. —  Recueil des sentences plus insignes 	.1584. (Ibid , 

2522. — Ordonnance du Roy... 1588. (Ibid., 274) 	 

3432..-  La Rodomontacie de Pierre Baillony 	-1589. (Ibid., 
290). 

RIGAUD (Benoît). 

135..—  Les Amours de Clitophon et Leucippe.. . 1585. (BAu- 
namR, III,. 393). 	, 

744. -- La continuation du souhait des Françoys... 1574. (Ibid., 
306). 

Stst.'— Catalogue des princés, seigneurs. gentilshommes 	 
:1 574. 	30t). 

• 1045..—  Le .bastiment des antiques érections des principales 
Villes... 1557 (Ibid., ?oi). 

1058. — Heureux présage sur la bienvenue du tres-chrestien 
Roy de France et de Polongne... 1574. (Ibid.; 303'. 

1397. —7  Discours des choses mémoraSles faites 	l'entrée du 
Roy de France et de Polongne en la ville de Venize 	1574. (Ibid 	 
3°3).  



XVII 

1415. 	Edict du Roy contenant ce qu'il veult estre observé és 
jours de festes.. 1563. (Ibid., 218). 

1618. 	Petit jardin pour les enfuis.. 1598. (Ibid., 453«. 

2191. -  Les facétieux deviz des-cent et six nouvelles 	 
(Ibid. 270). 

2373: •-• Lettres patentes du Roy sur lè faict des Foires... 1563. 
(Ibid., 222). 

2-102. -  Sommaire recueil des moyens pour restablir en splen- -
(leur la République de Lyon... 1574. (Ibid., 313). 

2584. -  Missives et lettres patentes du roy nostre sire.... 1364-
(Ibid., 2.3o). 

2813. 	Le passetemps de la fortune des dez 	 1583. (Ibid., 
378). 	- -.• 

• 3630. -  Lettres patentes de... Emanuel Philibert duc de Sa- 
. voye... 1573. (Ibid., 296). 

Le n° 3118 fait double emploi avec le a' 135. 

3880. -  Eicellent opuscule de Marc Tulle Cicéron... 1583. 
(Ibid., 382). 	 • 

4 Ife . -  Extraict d'un-chant d'allégresse de Nohé Zambon 	 
1571. (Ibid.. 304). • 

ROSNE (Antoine de). • 
9221. 	Lettre du roy nostre sire, pour assembler les deputez 

en.sa ville de Molin envoyées à monseigneur le Seneschal de Lyon 
ou à monsieur son Lieutenant. (Armes de France). A LYON, par 
Antoine de Rosne, 1561. AVEC PERMISSION. Pet. in-8° 4 ff. non 
chiffrés. 

ROUSSIN (Pierre). 

1499. -  Titre de départ: LES STATUTS ET ORDONNANCES SYNO- 
DALES de l'Eglise Métropolitaine de Lyon & Primatiale des Gaulés. 
Petit in-4°, 51 ff. et  1 f. non chiffré au verso duquel on lit :Imprimé Imprimé 
à Lyon, par Pierre Roussin. 

ROUVILLE ou ROUILLÉ (Guillaume). 

520. -  Le Decameron de M. Jean. Bocace,... 1551. (BnuniziER,, 
IX, 192). 

1-57b. 



1120. 	Discours sur la castramétation et discipline militaire 

des Romains.. 1555 (Ibid , 220 222).

1 

	• 

121. — Discours de la religion des anciens romains. .. 

(Ibid., 3121. 

1111: —  Dante. can nuove et utili ispositioni. . 1571. (Ibid., 

334). • 

2362. —  Les apophthegmes, cueilliz, par Didier Erasme. 	549. 

(Ibid., 155 

' 2433. -- Les ÀzOlains de Monseigneur Bembo... . 1552. (Ibid., 

199. 

3129-3f80. — Promptuaire des médailles... _i5 ) 3. (Ibid., 205- 

207). 	- 	 - 

4180. —  Des bains et.antiques exercitations grecques et romai-, 

nes... 15- 55. (ibid., 221). 	. 

4181. —  Discours -de la religion des anciens romains.... 1556. 

(Ibid., 229). 	. 

312).  -7. 15 418*. —  Discours sur la càstramétation... 	6  (Ibid.,  

SAUGRAIN {Jean). 

3844. —  La vraye forme (le bien et heureusement régir et gou-
verner un, royaume-... 1569. (BAUDRIER, 1V, 343). 

TOURNES (Jean de). 

1311. -- Jules Obsequent des Prodiges. Plus Trois Livres de 
Polydore Vergile sur la mesme matière. Traduis de Latin en Fran-
çois par George de la, Bouthière Autunois. A LYON PAR JAN DE 
TOVRNES. M.D.L.V. Avec privilège du Roy. — Pet. in-8°, 8 ff. non 
chiffrés, 292 pages, 6 fi. non chiffrés. 

• là04. - 2ESOPI PURYGI5 FAEULAE elegantissimis eiconibus veras 
animalium species ad vivum adumbrantes. Gabriae Graeci fabellae 
XXXXIIII. fimazol.tuoi.taxta Homeri, hoc est ranarum & murium 
pugna. Tcaewpop2xtŒ, hoc est Felium et murium pugna, Tragoedia 
graeca. Haec ornais cum Latina interpretatione. (Marque aux deux 
vipères). LVGDVNI APVD JOAN. TORNAES1VM. M D.LI. Pet. in-8°, 376 
pp. et 4 ff non chiffrés. 

1614. —  EPITOME des trois premiers livrescle Artemidorus ancien 
autiieur traictant_des songes. Nouvellement traduictz en François 
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par 	Charles Fontaine: (Marque : main tenant une. équerre) 
A LYON, par Jean de Tournes,. I 546. In-8., 144 pages. 

1993. — INSIGNIVM ALIQUOT VIRORVM rcONEs. (Marque aux deux 
vipères). LVGDVNI, APVD JOAN. TORNAESIVM. M.D.L1X. In-e, 8 ff. 
non chiffrés, 236 pages. 

• 
elal. — EVVRES DE LOUÏZE LAITÉ LIONNOEZE. Revues et corrigées 

par ladite Dame-. A LION PAR JAN DE Tovartss. M.D.LVI. Avec 
Privilège du Roy. Pet. in-Se, 173 pp. et  2 pp. non chiffrés. 

2851. — ALLIANCES GÉNÉALOGIQUES DES ROIS Er PRINCES DE 
GAVLE, par Claude Paradin. (Marque aux deuX vipères). A. LION, 
PAR JAN DE TovaNss. M.D.LXI. Avec Privilège du Roy pour trois 
ans. 1n-4°, 4 ff non chiffrés, I20I pp., 1 f. non chiffré, au verso 
duquel : « A Lyon en rue Raizin à l'enseigne des cleuiVipères ». 

esàs. — HISTOIRE DE NOSTRE TEMS, Faite en Latin par M. Guil-
laume Paradin & par lui mise en François. Depuis par lui mesure 
revue & augmentée outre les précédentes Impressions.. A LYON, par 
Jan de Tournes et Gulf. Gazeau, 1554. Avec privilège pour six ans. 
In-16, 24 ft. non chiffrés, 749 pages. 

3034. — L'HISTOIRE DE • HERODIAN DES EMPEREVRS ROMAINS' 
DEPVIS Mmzcvs. Tournée de Grec,en Latin, par Ange Politian ; & de 
Latin en François. par Jean Collin: Avec l'exposition de plusieurs 
dictions, histoires, fables, situations de lieux & descriptions de païs 
servans à entendre plus facilement les Histoires. (Marque : main et 
équerre). A LYON, par Jean de Tournes, M.D;LV. Pet. in-8°) 352 pp. 
4o û. non chiffrés, signés Z, A, B, C., D par 5. 	 • - 

4113. -. LA CYROPÉDIE DE XÉNOPIION, dè la Vie & institution de 
Cyrus Roy des Perses, Traduite de Grec par jaques deS Comtes de 
Vintemille, Conseiller du Roy au Parlement de Dijon.. A LION, PAR 
JAN DE TOVRNES. M.D.LV. Avec Privilège du Roy. In-e, 12 ff. non 
chiffrés, signés A, B, C'par. 3, 248 pp., 4 ff. non chiffrés ; au verso 
du dernier, marque.: SON ART EN DIEV. 	" 

TOURNES (Jean de). 

1609. — ILLusTaium POETARUM FLORES. Per Octavianum hliran-
dulam collecti. & in locos communes digesti, LVGDVNI Apudioan-
nem Tornœsium, Typog. Regium, 1579. In-16; 730 pp. et  3 ff. non 
chiffrés. 

1848. — FUNÉRAILLES & diverses manières d'ensevelir des Rom- 



mains, Grecs & autres nations, tant anciennes que modernes, des 
crises par Clatide Guichard Docteur ès ckoits, & dédiées a Treshaut, 

très -puissant. et . très magnanime Prince CHARLES EAIANUEL pue de 
Savoye. A LYON, PAR JEAN DE TOVRNES, IMPRIMEVR DV ROY*. CID.1D. 
LXXXI. Avec Privilège. 	4 ff., 546 pp.-, 1 t ff. non chiffrés. 

esat. INSTRVMENT DV PREMIER NOTAIRE DE JEAN PAPON, Con-
seiller dti Roy & Lieutenant général au Bailliage de' Foresis. Troi-
sième édition reveue & augmentée. (Marque aux deux vipères). A • 
LYON, PAR JEAN DE TOVRNES IMPRIMEVR DV ROY. M.D.LXXXV. Avec 
privilège du Roy. In-4°, 16 ff. non chiffrés, 757 pp., -22 ff. non chif- 
frés, le dernier blanc: 

2853. 	TRIAS JVDICIEL DI1 SECOND NOTAIRE DE JEAN PAPON, 
ONSEILLER DV Roy et Lieutenant général au Bailliage de Forestz. 

Seconde édition reveue & augmentée par l'autheur. (Marque aux 
deux vipères). •A LYON,, PAR JEAN DE TOVRNES IMPRIMEVR DV ROY, 
M.D.LXXX. Avec Privilège pour -dix ans. ln-4", 12 ff. non chiffres, 
757'pp., 2 t - ff. non chiffrés, marque au verso du dernier. 

-- SECRETS .13V TROISIÈME ET DERNIER NOTAIRE de Jean 
'Papou, Conseiller du Roy & Lieutenant général au Bailliage de 
Forests. Seconde édition;  reveuê & augmentée par l'auteur. (Mar-
que aux deux vipères) A LYON, PAR JEAN DE TOVRNES, IMPRIMEVR DV 
ROY. M.D.LXXXIII. In-4°, 14 ff. non chiffrés, Boo pp., 22.  fr. non 
chiffrés, le dernier blanc. 	 • 

3153. — SVETONE TRANQVILE DE LA VIE DES XII CÉSARS. Traduit 
par George de la Boutière Autunois. A LYON, PAR JEAN DE TOVRNES, 
IMPRIMEVR DV ROY, M.D.LXIX. Avec Privilége du Roy. In-8°, t ff. 
non chiffrés, 369 pp:-, zo'ff. non chiffrés; au verso du dernier, mar-
que : SON ART EN DIEV. 

• TRECHSEL (Melchior et. Gaspard)  

104/. —  De monarchia Gallorum campi aurei 	 15-;7. (BAU- 
DRIER, XII, 247), 

• 

En résumé, 31 imprimeurs lyonnais du XVI` siècle sont re 
présentés dans le Fonds Léon Galle par 91 ouvrages, plus ou 
moins importants, Dans -son rapport de 1915, M. Guigne 

. avait signalé comme particulièrement remarquables la Cas-

tramétation de Guillaume du Choul (Rouville, 1555), la Nef 
des Dames vertueuses (Arnoullet, 1503, caractères gothiques), 



la Nef-  des Princes (Balsarin, 1502), la Pro.sopographie (Ant. 
Gryphe, 1573). Quelques-uneS de ces éditionS du XVI° siècle 
ont conservé leurs reliures anciennes ; d'autres-sont revêtues 
de somptueuses reliures-modernes en maroquin plein, rouge, 
grenat ou vert. . 	 . 

Il n'est évidemment pas possible d'émimérer dans cette in-
trOduclion les impressions lyonnaises des XVII° et XVIII° 
siècles. Pour.eèlles du XIX° siècle, il Kit été bon de séparer 
les ouvrages relatifs à l'histoire de Lyon, du Lyonnais, du 
Forei et du Beaujolais des ouvrages d'un' genre différent 
(romans, poésies, etc...) ayant des Lyonnais pour auteurs. • 

ta seconde partie du .cidalogue, contenant la description 
des unanusérits, comprend 172 numéros (1). On peut repar- -
tir ces manuscrits en trois catégories .: 1°)• documents origi-. 
naux ; 2°) copies ; 3°) notes et lettres diverses. - 

Quelques pièces du` XVI° siècle sont- conservées dans le 
manuscrit n° 5 ; des documents des XVII° et XVIII° siècles,. 
dans le n° 22 ; un certain nombre de pièces de l'époque réVo-- 

,. 

lutionnaire.  et  du XIX° 'siècle, dans les n"..6, 7, 8, .122 et 135. 
La collection Rivière •sur Mornant et les 'communes environ-
nantes -est formée de 525 pièces originales, du XVI° au XVIII° 
siècles.  (n°° 108 à 113). • 	 • 
. 11 faut considérer comme dociiments historiques les.  n°° 20 
-(collège- des médecins de .Lyon), 38 (histoire du.  Beaujolais 
par Loaet), 39 (mémoire sur le gouvernement de - Lyon). Le 
n° 40, Procès-verbaux des 'sapées de la Loge de la Sincérité 
de Lyon, de 1783 à 1792, est à signaler tout particulièrement. 

--Les n" 23 (Exercice littéraire) et 105 (I?etit.  Polyanthée -fran-
çais) concernent l'histoire littéraire. Les n" 37 et 47 sont des. 
travaux historiques d'ante-tirs du XIX° siècle. 
.• On doit encore ranger dans cette -  première-.  catégorie 

(1) Tout d'abord les manuscrits n'avaient pas été distingiiés des imprimés 
les n°,,  170, 171 et 172 sont signala.' dans le catalogue des imprimés,sous les n 
1031, 1054 et 2600. 



. papiers de famille-  Charcot (14 à 17), Bordes (50), Deroziers 
1136), Montaland (139), _et des lettres du peintre Saint-Jean 
(127), du chevalier de Valay (133), de Girard (137), de Guillon .  
de Montléon (138). 	 • 

La catégorie- des copies est plus abondante que celle des -
originaux. (N" 1, 2, 3, 4, 9, 10, 11, 18, 21, 24, 41 el 42, 104, 

.128, 129 el 130, 131, 15Q, 151, 152, 154, -156, 158, 159, 162, 
163, 167, .168, 170, 171). La collection Rivière contient., avec 
les originaux, une série de-copies (n" 114 à 120). 

Enfin, on trouve parmi ces manuscrits des notes et lettres 
diverses.. 
• En premier heti, il faut mentionner celles de Léon Galle 

lui-même,: ce sont de ces note; que tout' érudit rassemble 
• au çours de sa carrière et que, le plus souvent, il iu_glige 

de conserver, de même que la plupart des lettres qu'il reçoit. 
Des papiers personnels de Léon Galle proviennent les n" 12, 
13, 19, 25 à 36, 43, 106.  et 107, 121, 125 et 126, 132, 140a 149, 
155.. . , 	 • - 

Les n" 44, 45, 46, 166, .172 sont des copies d'articles, de 
notes ou de lettres de Morel de Voleine. 

La masse la phis importante est celle des papiers d'Antoine -
Péricaud (1) : on y trouve des noies de toutes sortes, én parti-
culier 

 
celleS qui ont été imprimées sous le titre : Notes et.do-

eumenls pour servir à l'histoire de Lyon (90 à 101). Les lettres 
reçues par Péricaud, au nombre de 2300 environ, sont reliées 
én 21 volumes (n" 62 à 82) et classées par ordre alphabétique; 
un certain nombre de réponses de Péricaud y sont jointes. 

- En résumé, quoique beaucoup moins riche que la magni-
_ ligne collection formée par le conseiller Caste dans la pre-
mière moitié du XIX siècle, le Fonds Léon Galle renferme 
des renseignements abondants et variés -sur l'histoire de Lyon 

(1) Antoine Péricaud aîné, né à Lyon le 4 décembre 1782, directeur de la 
'Bibliothèque de la Ville de 1827 à 1817, mort en 1867 (Cf. NIEPCE (L.), M. Pé-, 
ricaud aîné, sa vie et ses ouvrages, Lyon, Impi0 Mougin-Rusand, 1880, in-8°, 
99 pages. 



et rendra de'réels services aux travailleurs qui fréquentent les 
Archivés départementales du Rhône. Ceux-ci, pour y effectuer 
des recherches, auront désormais à .leur• disposition, confor-
mément à la volonté du donateur, un catalogue, qui; d'ail-
leurs, aurait gagné à être établi d'une manière différente et 
aux imperfections duqUel je regrette de n'avoir pas pu porter 
remède. 

Mars 1927. 



FONDS LÉON GALLE 

   

1. ABEILLE (Etienne). - Histoire de Givors. 
- Lyon; Louis Brun, 1912. - 1 vol. 28 X 22. 

B. 291 

2. ABRINS (Pierre). - Le Centenaire de Gui-
gnol. Cinq articles de l'Express de sep- 
tembre et octobre 1908. 	C. 1038 

3. ACADÉMIE DE LYON. - Statuts, Règle-
ments, Liste des membres en 1833. Pro-
grammes des prix. - Lyon, Rusand, 1833 
ou s. d. -- 1 vol. 22 X  16. 	D. 769 

4 et 5. ACADÉMIE DES SCIENCES, BELLES LET-
TRES ET ARTS DE LYON. - Deuxième cen-
tenaire. Compte - rendu , discours, mé-
moires. - Lyon, A. Rey, 1901. - 2 vol. 
27 X 18, 6 portraits, 2 gravures. C. 85 et 86 

6. ACHARD-JAMES (J. -M.). - Histoire de 
l'Hospice de l'Antiquaille de Lyon. --
Lyon, L. Perrin, 1834. - 1 vol. 22 X 15, 
une gravure et un plan. 	D. 724 

7. ACHARD-JAMES. - Rapport à l'Académie 
de Lyon au nom du Conseil de perfec-
tionnement de l'Ecole La Martinière. -
Lyon, Gabriel Rossary, 1836. - 64 p. 
22 X 15. 	 D. 765 

8. L'ACTION CLÉRICALE (Enquête du Pro-
grès).- Lyon, 1907.-1 vol. 19 X 12. E. 539 

9. ADAMOLI (P.). - Première et deuxième 
lettres au marquis de Migieu au sujet de 
découvertes archéologiques faites à Lyon. 
-- Lyon, Aimé Delaroche, 1766. - 23 p., 
21 X 14. 	 D. 815 

10. ADAMOLI (P.). - Troisième lettre au 
marquis de Migieu au sujet de décou-
vertes archéologiques faites à Lyon. -
Lyon, J.-M. Bruyset, 1767.- 44 p., 21 X 14. 

D. 816 
11.. ADORATION perpétuelle de Notre Seigneur 

Jésus-Christ. - Lyon, V." Miguet, 1667. - 
1 vol. 17 X 11. 	 F. 431 

12. ADRESSE de remerciements au roi par la 
commune de la ville de Lyon. - Lyon, 
A. de la Roche, 1789. - 1 vol. 20 X 14. 

E. 50 
13. )ESCHIMANN (Jules). - L'abbé Rambaud, 

1822-1902. Une grande figure de prêtre so-
cial. - Lyon, Bâle, Genève, Henri Georg, 
1904. - 36 p., 25 X 18. 	 C. 701 

14. AFFICHES (deux) relatives à des. con-
cours de musiques en 1900. - Sans lieu ni 
date. - 53 X 31'. 	 A. 11 

15. AFFICHES de l'époque de la Révolution.. 
1 vol. 42 X 31. 	 A. 72 

16-18. AFFICHES. - De 1784 à 1848. - 3 vol. 
45 X 32. 	 A. 64 à 66 

9. AIGLE (L'), journal hebdomadaire im-
périaliste du 24 février au 13 juillet 1884. 
- Lyon, Pastel, 1884. - 21 numéros 
52 X 34. 	 A. 27 

20. AIGUEPERSE (M.-A.-J.-B. d'). - Lettre à 
monsieur Auguste Bernard sur l'emplace-
ment de Luna. - Lyon, Mougin-Rusand, 

" 1847. - 11 p., 25 X 18. 	 C. 233 

21. AIGUEPERSE (d'). 	Eloge historique de 
M. Claude Bréghot du Lut. - Lyon, L. 
Perrin, 1850. - 19 pages, 21 X14. D. 1049 

22. AIGUEPERSE (J.-B. d'). - Recherches sur 
l'emplacement de Luna et de deux voies 
romaines traversant le nord du départe-
ment du Rhône. - Lyon, Louis Perrin, 
1852. - 1 vol. 25 X 18. 	C. 236 

23. AIGUEPERSE (J.-B. d'). - Découverte 
d'une villa gallo-romaine entre Villefran-
che et Saint-Georges. - Lyon, A.Vingtri- 
nier, 1853. - 16 p., 26 X 18. 	C. 234 

24. AIQUEPERSE (A.-J.-B d'). - Antiquités 
romaines (3 pièces). - Lyon, A. Vingtri-
nier, 1855. -15, 16 et 6 p., 25 X 18. C. 814 
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25. AIGUEPERSE 	 - Nouvelles re- 
cherches sur l'emplacement de Luna entre 
Lyon et Mâcon. - Lyon, A. Vingtrinier, 
1857. - 24 p., 25 X 18. 	C. 235 

26. AIGUEPERSE ((r). - Ambroise Gomar-
, mond (notice biographique). - Lyon, A. 

Vingtrinier, 1859. - 6 p., 28 X 18. B. 451 
27 et 28. - AIGUEPERSE (A.-J.-B.). - Œuvres 

archéologiques et littéraires. - Lyon, 
Aug. Brun, 1862. - 2 vol. 25 X 17. - 1 por- 
trait h. t. 	 C. 1208 et 1209 

29. ALAIN et DESMAZURES. - Almanach des 
_ petits génies (Recueil comique, vers et 

prose). --Lyon, Michault, 1790 	F. 393 
30. ALBIN (Célestin). - La Poésie du Bré-

viaire, Essai d'histoire critique et litté-
raire, T. I. - Les Hymnes. - Lyon, E. 
Vitte, s. d. - 1 vol. 18 X 11. 	F. 298 

31. ALsoi,i (d'). - Mémoire des enfants de 
messire Artaud d'Apchon et de Marguerite 
d'Albon. - Montbrison, Eleut. Brassait, 
1909. -- 22 p., 25 X 17. 	C. 1267 

82. ALBON (marquis d'). - Compte des dé-
penses d'un voyage de Paris à Lyon en 
1551. - Lyon, A. Rey et C., 1910. - 23 p. 
25 X 18. 	 C. 836 

33. ALBON (marquis d'). - Cartulaire de 
l'Ordre du Temple, 1119 ? -1150. - Paris, 
Honoré Champion, 1913. - I vol. 28 X 22. 

Er. 294 
34. ALLARD (Guy). 	Relation de ce qui a 

été fait en la ville de Grenoble pour la 
réception de Mgrs les Princes en 1701. -
Grenoble, Falque et Perrin, 1901. - 20 p. 
23 X 16. 	•- 	 D.150 

35. Auto', (Jules). - Essai- historique sur 
les anciennes législations du Lyonnais. -
Lyon, Mougin-Rusand, 1860. - 75  p. 
25 X 18- 	• • 	- 	C. 791 

36. ALLMER 	Sur quelques inscrip- 
tions antiques. •-- Vienne, imp. Roure, 
1858.- 56 p. 25 X17. 	C. 1280 

37. ALLMER (A.). --.Sur' deux inscriptions 
votives en l'honneur de la déesse Bormo, 
protectrice des eaux d'Aix en Savoie. 
Lyon, A. Vingtrinier, 1859. - 22 p. 25 X 17. 

, 	C. 1281 
38. ALLMER (A.). - Découverte de colonnes 

et de tombeaux antiques dans' l'église de  

de St-Pierre à Vienne. - Lyon, A. Ving- 
trinier, 1861. - 22 p. 26 X 17. 	C. 1283 

39. ALLMER (A.). - Notice sur une inscrip. 
tion antique trouvée à Genay (Ain). 
Paris, Lahure, 1863. - 19 p. 25 X 17, 
• C. 1282 

40. ALLMER 	- Notice sur plusieurs 
inscriptions de Lyon et sur quelques 
❑oms de céramistes. - Vienne, Savigné, 
1864. - 59 p. 25 X 17. 	C. 1288 

41. ALLMER (A.). - Rapport sur de nou-
velles fouilles exécutées en 1864 dans 
l'église de St-Pierre à Vienne. - Vienne, 
Savigné', 1865. - 38 p. 25 X 17. 	C. 1287 

42. ALLMER (A.). - Sur plusieurs inscrip-
tions antiques découvertes à Lyon en 1865. 
-Sans lieu ni date.,- 24 p. 25 x 18. C. 817 

43. ALLMER (A.). - Découverte de monu-
ments funéraires èt d'objets antiques au 
quartier de Trion avec un plan et une 
planche. - Lyon, F. Plan, 1885. - 1 vol. 
28 x 18. 	 B. 542 

44. ALLMER (A.). - La table de Claude du 
.Musée de Lyon. - Lyon, Léon Delaroche 
et C., 1888. - 55 p., 28 X 18. 	B. 431 

45-46. ALLMER (A.) et DISSARD (P.). - Trion. 
Antiquités découvertes au quartier de 
Lyon dit de Trion. - F. Plan, 1888.-- 
2 vol. 28 X 18. 	. 	B. 565-566 

47. ALLMER (A.). - Sur la question de l'em-
placement de l'autel de Rome et d'Auguste 
au confluent du Rhône et de la Saône. 
Lyon, A. Vingtrinier, s. d. -16 p. 25 X 17. 

, C. 1286 
48. ALLMER (A.). - Note sur plusieurs mo-

numents épigraphiques. - Lyon, A. Ving- 
trinier, s. d. - 16 p. 26 x 17. 	C. 1285.  

49. ALLMER (A.). - Mosaïque romaine dé-
couverte à Sainte-Colombe-les-Vienne et 
représentant l'enlèvement de Ganimède. 

• - Lyon, A. Vingtrinier, s. d. - 6 p. 25 x 17. 
C. 1284 

50. ALurr (P.). - Les Routiers au xiv. siè-
cle. Les Tard-Venus et la bataille de Bri-
gnais. -- Lyon, Perrin, 1854. - 1 vole 
21 x 14. 	 E. 30 

61.‘ ALLAIT (Paul). - Recherches sur la vie et 
les oeuvres du Père Claude-François Me-
nestrier, jésuite (1631-1705). - Lyon, Nico- 
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las Scheuring, 1856. -- 1 vol. 24 X 17, u❑ 
portrait. 	 D. 40 

52. ALLUT (P.). - Etude biographique et 
bibliographique sur  Symphorien Cham-
pier, suivie de divers opuscules françois 
de Symphorien Champier.- Lyon, Nicolas 
Scheuring, 1859. - 1 vol. 25 X 17 illustré, 
I portrait h. t. . 	 C. 1334 

53. ALLUT (P.). - L'accueil de Madame de 
la Guiche à Lyon.- Lyon, L. Perrin,1861. 
1 vol. 21 X 14. 	 E. 39 

54. ALLUT (P.). - Aloysia-Sygea et Nicolas 
Chorier.- Lyon, Scheuring,1862. - I vol. 
20 X 14. 	 E. 41 

55. ALMANACH ET PRÉSAGES Our l'an 1611. 
- Lyon, Charles Chatellard, 1611. - 1 vol. 
12 X 8. 	 F. 549 

56. ALMANACH ET PRÉSAGES pour l'an 1614. 
Lyon, Chatellard, 1614. - l vol. 12 X 8. 

F. 548 
57. ALMANACH ET PRÉSAGES sur les lunai-

sons, 1621. - Lyon, N. Brun, 1621. - 
-1 vol. 12 X 8. 	 F. 550 

58 à 81. ALMANACHS JOURNALIERS de 1631 à 
1690. V. Arbaud (Thomas), Beaulieu (H. de), 
Delarivey, de La Rivey, La Forest, Lebeau, 
de Lespine, Cl. Ternet, le berger astrolo-
gue, Tristan L'hermitte, Meyssonhier. - 
26 vol. 16 X 10. 	 F. 43-68 

84. ALMANACH SPIRITUEL pour la ville et fau-
bourgs et circonvoisins. - Lyon, L. Ser- 
vant, 1733..- 1 vol. 17 X 11. 	F. 349 

85 à 108. ALMANACHS astronomiques et histo-
riques de la ville de Lyon, années 1743, 45, 
46, 49-51, 53-57, 1774, 75, 78-83, 85-89. -
Lyon, Aimé de La Roche, 1743-89. - 24 
vol. 20 X 12. 	 E. 128 à 161 

100-120. ALMANACHS de la villle de Lyon et 
des provinces du Lyonnais, Forez et Beau-
jolais, années 1759 à 1761, 1763 à 1765, 1767 
à 1770, 1772 et 1792. - Lyon, Aimé de La 
Roche, 1759-92. - 12 vol. 20 X 12. 

E. 60, 62 et 137 à 148 

121. ALMANACH de la Garde nationale de 
Lyon. - Lyon, A. de La Roche, 1790. - 
1 vol. 19 X 12. 	 E. 491 

122. ALMANACH des Muses de Lyon. - Lyon, 
Chambet, 1810. - 1 vol. 17 X 11. F. 345 

123. ALMANACH des Muses de Lyon et du 
Midi de la France. - Lyon, Chambet, 1822. 
1 vol. 14 X 8. 	 F. 469 

124. ALMANACH du Lyonnais, du Beaujolais 
et du Forez pour 1865. - Roanne, imp. 
Ferlay, 1864. - 1 vol. 18 X 11. 	F. 216 

125. ALMANACH de Guignol pour 1867. -
Lyon, Labaume, 1867. - 112 p. 17 X 11. 

F. 360 
116. ALMANACH de Guignol Illustré 1877. -

Lyon, V. Chanoine, 1877. - 1 vol. 17 X 11. 
F. 344 

127. ALMANACH de la Petite Presse de Lyon, 
pour 1878. - Paris, Mouillot, 1878.- 1 vol. 
illustré 18 X 11. 	 F. 215 

128. ALMANACH du Caveau Lyonnais. - 
Lyon, A. Storek,1890. - 1 vol.20 x 15. E. 38 

129. ALMANACH illustré de la France libre, 
années 1897, 1898. - Lyon, imp. de la 
France libre, 1897, 1898. - 1 vol. 23 X 17. 

D. 518 
130. ALMANACH du Rhône pour 1899. - Lyon, 

Legendre, 1899. - 1 vol. 20 X 14, illustré. 
E. 194 

131. ALMANACH du Lyonnais 1903. - Lyon, 
Legendre et Ge, 1903.- 1 vol. 26 x 17. C. 185 

132. ALMANACH du Lyonnais, du Dauphiné 
et du Forez, année 1904. - Lyon, P. Le: 
gendre, 1904. - 1 vol. 26 X 17... C. 185 bis 

133. AMANTON (C. H.). - Notice sur Claude- 
Xavier Giraud. 	Paris, A.-A. Renouard, 
1823; Dijon, Victor Lagier, 1M3. - 16 p., 
25 X 17. 	 C. 222 

134. DE LAME DES BOTES. - Lyon, Anisson 
et Poisuel, 1676. - 1 vol. 14 X 8. 	E. 498 

135. LES AMOURS DE CLITOPHON ET LEU-
CIPPE (traduit en français par L. Annibal 
Crode). - Lyon, Benoist Rigaud, 1586. - 
1 vol. 12 X 7, une gray. h. t. 	F. 566 

136-138. - AMPÈRE (André-Marie et Jean- - 
Jacques). - Correspondance (publiée par 

Ch[euvreux]). - Paris, Hetzel, 1873. - 
3 vol. 19 X 12. 	 E. 394-396 

139. AMPÈRE (J.-J.). - La Grèce, Rome et 
Dante (études littéraires). - Paris, Didier 
et 	1859. - 1 vol. 22 X 15. 	D. 770 

140. ANALYSE des lois et décrets relatifs au 
monnayage du métal des cloches de 1791 
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à 1793. -- Mâcon, Protat frères, 1908. - 
33 p., 25X17. 	 C. 215 

141. ANDILLY (Arnauld d'). Saint-Eucher. -
Du mépris du monde (traduction en fran-
çais suivie du texte latin). - Paris, Pierre 

! 	Le Petit, 1672. - 1 vol. 15 x 9. 	F. 379 

142. ANDRÉ (Le père G.). - Le médaillon de 
Fourvière. - Lyon, Delhomme, 1890. - 
I vol. 19 x12. 	 E. 353 

143. ANDRIEU% (LOuis). - La Commune à 
Lyon en 1870-1871. - Paris, Perrin, 1906. 
1 vol. 19 x 12. 	 E. 497 

- 144. ANEAU (Barthélemy). - Alector, His-
toire fabuleuse, tradnicte en françois d'u❑ 
fragment divers, trouvé non entier, mais 
interrompu et sans forme de principe. 
Lyon, Pierre Fradin, 1560. - 4 vol. 15 x 9. 

F. 367 

145. ANNALES de la Société nationale d'édu-
cation de Lyon,-- Lyon, A. Rey. 1893. - 
1 vol. ex 16.. 	 D. 125 

146. ANTOINE. - Histoire du Forez. Saint-
Etienne, Théolier, 1883. - 1 vol. 245 p. 
17x1,1.. . F. 117 

147. L'APoLLYoN le l'Apocalypse ou la Révo-
lution française prédite par saint Jean 
l'évangéliste. - Lyon, Rusand, 1816. - 
66 p., 22 x 14. 	 D. 906 

148. Les APPARITIONS de la Sainte Vierge_ à 
Lyon en 1882-1883. - Citeaux, imp. Saint 
Joseph, 1894. - 35 p., 18x 11. 	F. 258 

149. APPEL aux citoyens de Lyon,pour venir 
en aide à l'établissement de Bicètre. -
Lyon, Aimé De La Roche, 1767. - 2 p. 
25x20. 	- 	 C.374 

150. ARBAUD (Thomas). - Almanach journa-
lier pour l'an de grâce 1657. - Lyon, P. 
André, 1657. - 1 vol. 17x 11. 1 gray. H. T. 

F. 47 
151. ARCHÉOLOGIE. - Six photographies de 

Renaud. - I vol. 19 x16. 	E. 618 
152. ARCHÉOLOGIE (mélanges, photographies 

et gravures). - 1 vol. 33 x 27. 	B. 654 
153. ARCHEVÈQUES DE LYON ,depuis sIPothin 

jusqu'à Antoine de Malvin de Montazet- - 
S. 1. n. d. - 1 vol. 19 x12. 	E..550 

154. ARCHIVES DU CHATEA.0 DE FEUGEROLLES. 
- Rôle ..dela montre et revue faite le 12  

décembre 1612 de la compagnie de Ch. de 
Neufville. - Lyon, Mougin-Rusand, 1882. 

p , 28x 18. 	 B. 295 
155 à 168. ARCHIVES historiques et statis - 

tiques du département du Rhône, de 1825 
à 1831.. - Lyon, J.-M. Barret. Paris, M.. 

' 	Huzard, 1825 à 1831. - 14 vol.,20 x 14. 
E. 113 à126 

169-170. NOUVELLES ARCHIVES statistiques, 
historiques et littéraires du département 
du Rhône (1832). - Lyon, J.-M. Barret, 
1832. - Paris, Mme Huzard, 1832. - 2 vol. 
20x14. 	 E. 111-112 

171. ARCHIVES de la Société littéraire de Lyon, 
Lyon, Guilbert et Dorier, 4847. - 93 p. 
23 X16. 	 D. 534 

172. ARCHIVES de la Société des collection-
neurs d'Ex-libris. - 2 n.., août 1909 et août 
1911. - Mâcon, Protat 	1909-191 I . 
1 volz 31,5 x 20. 	 B. 131 

173. ARCHIVES DE LA CHARITÉ. - Fondateurs 
et bienfaiteurs des hospices de Lyon. - 
S. 1. n.'d. -1 vol. 30x24. 	" 	B. 159 

174• Announi-DumAzET. - Voyage en France 
(région lyonnaise) - Paris, Berger-Le- 
vrault, 1896. - 1 vol. 19x 12. 	E. 458 

175. ARDUIN (Le R. P. Alexis) - La chanoi-
nesse Madame Eugénie de Pomey. (1814-
1881). - Lyon, Mougin-Rusand, 1902. - 
I vol. 23 x16. 	 D. 514 

176. ARMAND-CALLI1T. - Des origines de 
l'Orfèvrerie à Lyon. - Lyon, 1858. - 
19 p. 25 x17. 	• 	 C. 1126 

177. ARMAND-CALLIAT. - L'Orfèvrerie reli-
gieuse lyonnaise à l'exposition de 1867. -
Lyon, Louis Perrin, 1867. - 32 p., 25x18. 

C. 802 
178. AIIMINJON et PRANDIÈRES. - Toasts 

portés à un banquet d'anciens magistrats, 
le 7 mars 1898. - Lyon, Em. Vitte, 1898. - 

. 14 p., 19x 12. 	 E. 603 
179. ARMORIAI. général du Lyonnais, Forez 

et Beaujolais, [par Steyertj. - Lyon, Aug. 
Brun, 1860.- 1 vol. 30 x 23. 	B. 156 

180. ARQUILLIERE (M.-F.). = Chemin du 
Désert ou itinéraire de l'ermitage du 
Mont-d'Or. -- Lyon, Rusand, 1818. - 
I vol. 13 x 15. - 	, D. 193 
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181. ARREST du Conseil Privé portant def-
ences aux Maires, Eschevins. Asseeurs et 
Collecteurs de comprendre les Ecclésias-
tiques dans les roolles des tailles, 13 août 
164' . - Paris, Antoine Vitray, 1641. 
8 p. 17 X11. 	 F. 175 

182. Annesx important pour le Commerce, 
par lequel il a été jugé que les femmes des 
associés ne peuvent être préférées aux 
créanciers de la société, sur les effets de la 
société (25 janvier 1677). - Lyon, P. 
Valfray, 1677. - 15 p. 25 x 20. 	C. 428 

183. ARRET du Conseil d'Etat pour les passe-
, monts, rubans et autres ouvrages d'or et 

d'argent, 23 nov. 1680. - Paris, S. Mabre- 
Cramoisy, 1680. - 8 p. 25 x 20. 	C. 403 

184. ARREST du Conseil d'Etat du Roy, qui 
défend à tous ouvriers d'employer dans 
les galons, dentelles et autres ouvrages 
d'or et d'argent, aucune lame, trait ou filé 
parfumé ou fumé (nov. 1691). - Extrait des 
registres du Conseil d'Etat,. 1691. - 4 p., 
25x20. 	 C. 404 

185. ARRET du Conseil d'Etat du Roi en 
forme de traité, par lequel les prétentions 
de Sa Majesté contre la ville de Lyon, 
pour les biens domaniaux, ont été fixés à. 
cent cinquante mille livres et les deux 
sols pour livres. 21 août 1696. - Lyon, 
François Barbier, 1696. - 11 p. 25x20.  

C. 353 

186. ARREST du Conseil d'Etat du Roy qui 
déclare les actes de soumission de cau-
tion reçus par les greffiers des juridictions, 
en exécution des_ sentences qui y sont 
rendues non sujet au contrôle (6 juillet 
17211. - Lyon, Pierre Valfray, 1728. - 7 p. 
25 x20. 	 C. 356 

187. ARRET du Conseil d'Etat du Roy, qui 
décharge du payement du droit de 2/50 •/„, 
les marchandises étrangères qui seront 
transportées de la foire de Beaucaire à 
Lyon. 5 juillet 1729. - Lyon, P. Valfray, 
1729. - 4 p. 25x20. 	 C. 406 

ARREST du Conseil d'Etat du Roy, con-
oernant le payement des salaires des 
témoins (12 août 1732). - Lyon, P. Val- 
fray, 1732. - 3 p. 25 X20. 	.C. 431 

189. ARRET da Conseil d'Estat du Roy, qui  

proroge 'pendant le temps et espace de 
quinze ans la levée et perception du péage 
de 1'Ile-Barbe, 20 nov. 1739. -. Lyon, P. 
Valfray, 1749. - 3 p. 25 x 20. 	C. 312 

190. ARRET du Conseil d'Estat du Roy, qui 
permet à Antoine Rozier de continuer de 
jouir des droits de péage de l'Ile-Barbe 
jusqu'au le,  janvier 1740, 4 mars 1738. -
Lyon, P. Valfray, 1738. -4 p. 25 x 20. C. 311 

191. ARREST du Conseil d'Etat du Roy, qui 
fixe à huit sols six deniers par quintal 
les droits qui seront perçus à l'avenir sur 
les savons blancs ou marbrés venant de 
'Marseille ou des autres villes du royaume. 
Mars 1741. - Lyon, P. Valfray, 1741. - 
3 p. 25x20. 	 C. 407 

192. ARREST du Conseil d'Etat du Roy, qui 
maintient l'archevêque, doyen, chanoines 
et chapitre de l'église de Lyon, dans un 
droit de leyde sur les denrées amenées 
et consommées. (11 juillet 1741. - Lyon, 
P. Valfray, 1741. - 11 p. 25x18. 	C. 922 

193. ARREST du Conseil d'Estat du Roy qui 
maintient le duc de Villars dans la posses-
sion et jouissance d'un droit de bac.sur le 
Rhône, au port de Condrieu. - 31 oct. 
1741. - Lyon, P. Valfray, 1741. - 7 p. 
1 vol. 25 x 20. 	 C. 313 

194. ARREST du Conseil d'Etat du Roy qui 
condamne les chanoines de St-Augustin 
établis au quartier St-Irénée à payer les 
droits d'octroi. 30 avril 1743. - Lyon, 
P. Valfray, 1743. - 14 p. 25 x 18. 	C. 923 

195. ARREST du Conseil d'Etat du Roy, du 
24 juillet 1745, en faveur de J.-B. Mauver-
nay, considéré comme unique dépositaire 
séquestre ou syndic. - Lyon, P. Valfray, 
1745. - 6 p. 25x20. 	 . C. 434 

196. - ARRET du Conseil d'Etat du Roy 
portant règlement au sujet des poursuites 
faites ou à faire par ceux qui prétendent 
avoir des droits de propriété ou des 
créances sur les Religionnaires fugitifs. 
4 septembre 1745. - Lyon, P. Valfray fils, 
1745. - 4 p., 25 x 20. 	 C. 362 

197. ARRETS du Conseil d'Etat du Roi por-
tant règlement sur le contrôle des exploits 
qui doit être observé dans tout le royaume. 
Juin 1752 et janvier 1753. - Lyon, P.. 
Valfrày, 1753. - 6 p. 25x20. 	Ç. 314 
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198. ARRÊT du Conseil d'Etat du Roi qui 
proroge pour cinq ans l'attribution donnée 
aux intendants pour connaître les contes-
tations relatives aux règlements de 1739 et 
1741 sur la fabrication du papier (4 mai 
1755). - Lyon, P. Valfray, 1755. - 3 p., 
25X20. 	 , 	C. 364 

199. ARRÊT du Conseil d'Etat du Roi portant 
règlement pour les droits et épices dûs 
aux Bureaux des Finances par ceux qui 
ont à s'y faire installer ou à y prêter ser-
ment, etc. (20 mai 1755). - Lyon, P. Val- 
fray, 7,755. - 8 p., 25x 20. 	C. 365 

200. ARRÊT du Conseil d'Etat du Roi, con-
cernant l'exploitation des mines de char-
bon dr terre des territoires de Gravenand 
et du 'Monition. 10 avril 1759. 	Lyon, P. 
Valfray, 1759. - 11 p. 25x18. 	C. 924 

201. ARRÊT de la Cour de Parlement concer-
nant l'établissement de nouveaux collèges 
enfla ville de Lyon (2 mars 1762). - Lyon, 
P. Valfray, 1762. - 3 p. 26X20. 	C. 389 

202. ARRÊT de la Cour de Parlement qui 
ordonne que les officiers des bailliages et 
sénéchaussées veilleront à la police des 
collèges 120 mars 1762). - Lyon, P. Val- 
fray, 1762. - 5p. 25x20. 	C. 390 

203. ARRÊTS et règlements concernant la 
Manufacture fabrique des bas, autres ou-
vrages de soie, laine, fil, coton de la ville 
de Lyon. - Lyon, Barbier, 1762. - 1 vol. 
19 x 12. 	 E. 368 

204. ARRÊT de la Cour du Parlement concer-
nant les harangues des collèges de Lyon 
(14 déc. 1762). - Lyon, P. Valfray, 1763). 
2 p. 25x20. 	• 	 ' C. 392 

205. ARRÊT de la Cour de Parlement concer- 
• nant le rang et la séance des différents 
membres du bureau des collèges de Lyon. 
24 mars 1763. - Lyon, Valfray, 1763. - 
3 p. 25x20. C. 396 

206. ARRÊT du Conseil d'Etat du Roy et 
Lettres patentes relatives aux droits d'affi-
nage des matières d'argent (12 juin 1763).-J 
Lyon, P. Valfray, 1763.- 4 p. 2.5 x 20. C. 408 

207 Animer du Conseil du. Roi qui permet 
à rEcole Vétérinaire établie à Lyon;  de 
prendre dorénavant le titre d'Ecole Royale 
Vétérinaire • (3 juin• 1164). - Paris, Imp. 
Royale, 1764. - p. 25 X 20, 	. G.-371 

208. ARREST de la Cour du Parlement pur. 
tant défenses à toutes personnes et notam-
ment aux Juifs de colporter,.vendre, 
débiter, étaler leurs marchandises les fêtes 
et dimanches. 10 mars 1769. 	Paris, p,.. 
G. Simon, 1769. - 4 p. 2.5x 20.  

209. ARRÊT de la Cour du Parlement qui 
maintient les Prévots des marchands et les 
Echevins de Lyon dans le droit d'exercer 
la juridiction de la police et voierie pour 
la liberté, sûreté et facilité des rues (18 
mars 1769). - Paris, P.-G. Simon, 176 

30
.-

7 
 

3 p. 25x20. 	 C.  
210. ARREST de la Cour des Monnoies qui 

casse et annule une ordonnance rendue 
par le Prévot général des Monnoies de 
Lyon et lui fait défense d'en rendre à l'ave-
nir de pareilles (12 nov. 1771). - Paris, 
Imp. royale, 1771. - 3 p. 25 X 20. 	C. 380 

211. ARRÊTS et règlements concernant la 
Manufacture fabrique des bas, autres ou 
vrages de soie, laine, fil, coton de la ville 
de Lyon. - Lyon, L. Buisson, 1772. - 
1 vol. 19 x14. 	 E. 285 

212. ARRÊT du Conseil d'Etat du Roi qui 
ordonne que le faubourg de la Croix-
Rdusse de Lyon demeurera assujetti aux 
droits d'entrée mentionnés aux art. V à IX 
des lettres patentes du mois de Nov. 1772, 
etc. - Paris, Imp. Royale, 1773. - 6 p. 
25 X20. 	 -' 	C. 317 

5113. ARRÊT du Conseil d'Etat du Roi qui 
accorde des augmentations de gratification 
annuelles à ceux de soixante ans et au-
dessus, qui composaient la ci-devant So-
ciété des Jésuites (18 août 1773). - Lydn, 
P. Valfray, 1773. - 2 p. 25 x20. 	C. 383 

214. ARRÊT du Conseil d'Etat du Roi suppri-
mant à la ville de Lyon la perception des 

- droits de rêve, imposition foraine et haut 
passage, qui se faisait en vertu de lettres 
patentes de nov. 1712 (20 sept. 1775). -
Lyon, Imprimerie du roi, 1775. - 4 p. 
25 x 20, 

C  215. ARREST du Conseil d'Etat du Roi
.319 

 qui 
permet aux boulangers-forains des villes 
et villages circonvoisins de vendre libre-
ment leur pain dans la ville Lyon, à la 
charge de se conformer aux ordonnances 

'"-de police (5. nov.-  1775). - Paris, Imp. 

	

- Royale, 1776. - 3 p. à5xt0. - 	_G, 412 
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216. ARRÊT du Conseil d'Etat du Roi qui 
supprime les droits de barrage du pont du 
Rhône, celui du poids des farines, ceux de 
l'attache des plates ou bateaux à laver et 
ceux de la halle aux poissons (Août 1776). 
Lyon, Imprimerie du roi, 1776. - 4 p. 
25 X 20. 	 C. 321' 

217. 'ARREST du Conseil d'Etat eu Roi par 
lequel Sa Majesté ordonne la vente dans la 
ville de Lyon, des effets des Corps et Com-
munauté de commerce pour acquittement 
de leurs dettes (Août 1776). - Paris, Imp. 
royale, 17 x-76. - 4 p. 2520. " 	C. 413 

218. ARRÊT du Conseil d'Etat du Roi ordon-
donnant que 4 échevins de la ville de Lyon 
soient tenus de souscrire le bait des octrois 
ordonné par l'arrêt du Conseil du 4 août 
1776, sous peine de désobéissance. Sept. 
1776. - Lyon, Imprimerie royale, 1776. - 
8 p. 25 x 20. 	 - C. 322 

219. ARRÊT du Conseil d'Etat du Roi qui 
commet le sieur Bertin, trésorier des Par-
ties casuelles pour recouvrer les droits 
établis par l'édit de création de nouvelles 
communautés d'Arts et Métiers en la ville 
de Lyon. 31 janv. 1777. - Paris, Imp. 
royale, 1777. - 3 p. 25 x 20. 	C. 415 

220. ARRÊT du Conseil d'Etat du Roi qui or-
donne le contrôle des quittances délivrées 
par le trésorier des Parties casuelles, pour 
le payement des droits acquittés par les 
communautés d'Arts et Métiers de la ville 
de Lyon. Mars 1777. - Paris, Imp. royale. 
1777. - 2 p. 25 x20. 	 C. 416 

221. ARRÊT du Conseil d'Etat du Roi qui 
accorde un nouveau délai aux maîtres et 
et maîtresses des anciens corps d'Arts et 
Métiers de Lyon, pour profiter des modé-
rations accordées par l'art. V de l'édit de 
janvier dernier (3 mai 1777). - 
Imp. royale, 1777. -- 3 p• 25x20. 	C. 417 

522. ARRÊT du Conseil d'Etat du Roi, qui 
ordonne que le bail des octrois de Lyon, 

. passé à Joseph Strunts et ses cautions le 
17 sept. 1777, sera exécuté selon sa forme 
et teneur (11 mai 1777). - Lyon, Imp. du 
roi; 1777. - 4 p. 25 x 20. 	 C. 436 

223. ARRÊT du Conseil d'Etat du Roi qui 
annule les réceptions de nouveaux maîtres 
faites dans les communautés de fabricants  

de bas et de boulangers, faites depuis 
l'arrêt du 26 s'At 1777 (18 août 1777). - 
Paris, Imp. Royale; 1777. - 2 p. 25X20. 

C. 418 

224. ARREST du Conseil d'Etat du Roi, con-
cernant la liquidation et acquittement des -
dettes des communautés d'Arts et Métiers 
de Lyon et autres villes du ressort du Par-
lement de Paris (27 août 1777). - Paris, 
P.-G. Simon, 1777. - 4 p. 25 x 20. 	C. 419 

225. ARRÊT du Conseil d'Etat du Roi portant 
établissement de la petite poste de la ville 
de Lyon. 13 sept. 1777. -- Lyon, Imprime-
rie du roi, 1777. - 4. p. 26x20, avec liste 
des villages de la banlieue où s'étend la 
petite poste. 	 C. 323 

226. ARRÊT du Conseil d'Etat ddRoi qui or- -
donne la liquidation des finances, des 
offices et des dettes communes des officiers 
mouleurs et aides-mouleurs de bois de la 
ville de Lyon. (16 oct. 1777). - Paris, Imp. 
royale, 1777. - 8 p. 25x20. 	C. 420 

227. ARRÊT du Conseil d'Etat du Roi et lettres 
patentes portant concession du privilège 
de vidange des latrines de Lyon, en faveur 
de Jean-Etienne Labori. 8 mai 1778. -
Lyon, Imprimerie du roi, 1779. - 8 p. 
25x20. 	 C. 325 

228. ARRÊT du Conseil d'Etat du Roi, qui 
ordonne la visite des bacs établis sur les 
rivières dans l'étendue de la généralité de 
Lyon. 31 mai 1778. - 2 p. 25 x 20. C. 326 

229. ARRÊT du Conseil d'Etat du Roi pour 
concéder à l'Hôtel-Dieu de la ville de Lyon 
le bénéfice des croupiers et autres inté- 

• ressé inutiles dans la ferme des octrois de 
la ville: 17 janvier 1779. - Paris, Imp. 
royale, 1779. - 4 p. 35 x 20. 	C. 328 

230. ARRAT du Conseil d'Etat du Roi qui pro-
roge pendant dix ans, à dater du 1.). jan-
vier prochain (1780), la perception du droit 
de péage de l'Isle-Barbe. 24 mai 1779). -
Lyon, Imp. du roi, 1779. - 4 p. 25x20. 

C. 329 

231. ARRÊT de la Cour des Aides; rendu sur ,• 
les contestations relatives aux rôle des 
tailles des années 1778 et 1779 d'entre les 
bourgeois de Lybn possédant des fonds 
dans certaines paroisses de la banlieue et 
les habitants de ces paroisses.- (3 sept. 
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1779). - Lyon, Imprimerie du roi, 1779. 
16 p. 25x20. 	 C 385 

232. ARRÊT du Conseil d'Etat du Roi qui 
ordonne que la perceptio❑ du droit de 
péage de l'Isle-Barbe, prorogée pendant 
dix ans par l'arrêt du 24 mai 1779, sera faite 
par les administrateurs-des Domaines. (22 
oct, 1779). - Paris, Imp. royale, 1779. -- 
2 p. 25x20. 	 C. 330 

233. ARRÊT du Conseil d'Etat du Roi qui 
ordonne que les délais fixés pour l'admis-
sion des anciens maîtres dans les Commu-
nautés créées dans la ville de Lyon, seront 
prorogés jusqu'au lai avril 1780. (Déc. 
1779) - Paris, Imp. royale, 1779. - 2 p. 

: 25x 20. 	 C. 422 
234. ARRÊT du Conseil d'Etat .du- Roi qui 

ordonne qu'il sera procédé par les comices 
des frères pénitents du tiers ordre de St 
François de la custodie de Lyon, à une 
nouvelle élection de députés pour le Cha-
pitre général prochain. 5. mai 1785. -
Paris, Imp. royale, 1785.'- 4 p. 25x20. 

C. 348 
235. ARRÊT de la Cour du Parlement qui 

ordonne l'exécution d'un arrêt et d'une 
ordonnance de 1768 et 1789, au sujet des 
marchandises sauvées des eaux et trouvées 
sur les rives du Rhône et de la Saône. (20 
fév. 1789). - Paris, N.-H. Nyon, 1789. - 
3 p. 25X20. 	 C. 427 

236. L'ART A LYON EN 1836. - Revue critique 
de la première exposition de la Société des 
Amis des Arts. - Lyon, Imp. Rossary. 
1837. - 1 vol. 28x22. 	 B. 379 

231. L'ART A LYON ET EN PROVINCE. - Lyon, 
J.-E. Albert. S. d. - 1 vol. 22 x14 22 gra- 
vures h. t. 	 D. 891 

238. ARTAUD (F.) - Notice des Antiquités et 
des Tableaux du Musée de Lyon. -'Lyon, 

_ 	Ballanche, 1808. - 1 vol. 22 x 15. 	D. 798 
239. ARTAUD (F.) - Description d'une mo-

saigne représentant les jeux du cirque. -
Lyon, Lambert- Gentot, 1817. - 19 p. 
22 x15. . 	 D. 636 

240. ARTAUD. - Autel d'Auguste à Lyon. 
- Discours sur les médailles d'Auguste et 

de Tibère, au revers de l'autel de Lyon. 
- Lyon, Lambert-Gentot, 1818. 	1 vol- 
-Illustré, 12 planches 29 x 21. 	B. 157 bis 

241. ARTAUD (F.) - Notice sur le Musée de 
Lyon : 1. Sur les tableaux ; 2. Sur les 
inscriptions antiques ; 3. Sur les antiquités 
et curiosités. -- Lyon, Lambert-Gentot, 
1819. - I vol. 22X 15. 	 D. 730 

242. ARTAUD (F.) - Nouvelle statue équestre 
dè Louis XIV, à Lyon. - Lyon, 
Barret, 1816. - 1 vol. 22 x 14. 2 grav. h. t. 

D. 874 
243. ARTAUD (F) - Ancienne statue équestre 

de Louis XIV, à Lyon. - Lyon; 
Barret, 1827.- 24 p. 22 x15. 	D. 665 

244-256. ARTAUD (François). - 12 notices 
des tableaux du,  musée de Lyon. Années 
1815, 17, 21, 23, 24, 28, 29, 31, 33, 34, 35 et 
1836. - Lyon, Pelzin; Lambert, Barre. - 
I vol. 22 x 14. 	 D. 1090 à 1098. 

257. ARTAUD (D' J.) - Une lettre inédite du 
cardinal de Richelieu (remerciements au 
roi de la nomination d'Alphonse de Riche-
lieu à l'archevêché de Lyon. - Lyon, Wel- 
tener et Cie, 1903. - 7 p. 25 x18. 	C. 768 

258-264. ARTIGNY (l'abbé A. Gachat (V). -
Nouveaux mémoires d'histoire, de critique 
et de littérature. - Paris, Debure aîné, 
1749-56. - 7 vol. 17 x16. 	F. 21-27 

265. ASSIER DE VALENCHES (M.-P. d'). - Les 
Fiefs du Forez. - Lyon, Louis Perrin, 1858. 
- 1 vol. 3 x25. 	 B. 140 

266. ASSIER ne VALENCHES (M.-P. d'). - As-
semblée bailliagère de la province du Forez, 
à Montbrison, en 1789, pour l'élection des 
députés aux E. G.. - Lyon, Louis Perrin, 
1860. - 1 vol. 31 x25. 	 B. 141 

267-268. ASSIER DE VALENCHES (d'). - Le 
Forez Gallo-Romain. - Lyon, Louis Per- 

. 	rin, 1862. 21 p, 25x17. 	B. 485 et C. 1128 
268. ASSIER DE VALENCHES (d'). - L'inscrip-

tion romaine de Salt en Donzy (Loire). -
Montbrison. Imp. Conrot, 1862. - 8 p. 
25 x16. 	 D. 226 

269.. ASSIER DE VALENCHES (c1'). - Lettre sur 
Montbrison, écrite au comte de Soultrait le 
I"" juin 1861. - Montbrison, Imp. Conrot, 
1861. - 7 p. 25 x 16. 	 D. 225 

270. ASSIER DE VALENCHES (d'). - La tour 
de Marols (Loire). - Montbrison, Imp. 
Gonrot, 1863. - 8 p. 25X 16. 	D. 227 

271. 'ASSOCIATION des Hospitaliers. Couto- 
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mier de l'oeuvre des vieillards et adultes 
de St Joseph et St Nicolas. - Lyon, Nigon, 
jggg. - 31 pages, 21 x 14 	E. 73 

. 272. ASTIER (Pierre). - L'Hôtel - Dieu de 
Lyon et le département du Rhône. -
Lyon, P. Legendre et Cie, 1912. - 1 vol. 
25 X18. 	 C. 948 

-273. AUBERT (Alfred). - Roses au vent. -
Lyon, Meton, 1877. - 49 p. 23 X16. D. 421 

274. AUBERT (D. P.). - Le docteur Alexis 
Chavanne, 1822-1911. - Le docteur Ant. 
Lacour, 1817-1909. - Lydn, H. Gabrion, 
1911. - 16 p. 25 x18. 	 C. 695 

275. AUDIN (Marius). - Essai de bibliogra-
phie Beaujolaise. (Ouvrages sur l'Histoire 
du Beaujolais).- Villefranche, P. Mercier, 
1906. - 1 vol. 28x18. 	 B. 320 

276-278. AUDIN (Marius). - Bibliographie 
iconographique du Lyonnais. - Lyon, A. 
Rey, 1909-1913. - 3 vol. 24 x17. C. 672-674 

279. Aunouy (l'abbé). - Notice sur le cardi-
nal de Tencin, archevêque d'Embrun, 
puis de Lyon. - Paris, Jules Vie, 1881. 
Lyon, Vitte et Perrussel, 76 p. - 1 vol. 
27 x 18. 	 C. 116 

280. AUGER (le P. Edmond). - Livre second 
de la vraye reale et corporelle présence 
de Jesus-Christ au S. Sacrement de l'au-
tel. - Lyon, Michel Jove, 1565. - 1 vol. 
18 x 1 I. 	 F. 129 

281. NOTICE sur Edmond Auger. - Lyon, 
J.-M. Barret, 1828. - 26 p. 23 x 16. D. 368 

282. AULAGNIER (Claude). - Notice histori-
que sur la commune de Sain-Bel (Rhône). 
- St-Etienne, J. Le Hénaf, 1899. - 26 p. 
25 x 18. 	 C. 758 

283. AUTOGRAPHES, Ouvrages anciens et mo- 
dernes. - Le 	siècle à Venise. - 
Florence, T. De. Marinis et C., 1914. - 
1 vol. 28 x18. 	 B. 606 

284. AUTUN ARCHÉOLOGIQUE. - Autun, Mi- . 

,chef Dejussieu, 1818. - 1 vol. 25 X 17 
illustré. 	 C. 1339. 

285. AVINENC (E.) - Le Livre d'or illustré, 
1907 (un n'). Lyon, rue Pailleron, 4, 1907. 
- 1 vol. 32x25, 	 B. 113 

286. AYNARD (Edouard). - Trois articles de 
journaux sur un pèlerinage au Cayla, 16 p.,  

1874. - Les lettres de Vitlère, 6 p., 1881. 
• Jean Tisseur, 19 p., 1885. - 1 vol. 21 x 14. 

E. 292 
287. AYNARD (Edouard). - Sur les vieille-

ries lyonnaises de Nizier du Puitspelu. - 
• Lyon, Mougin-Rusand, 1885, 15 p. 22 x 15. 

D. 985. 
288. AYNARD (Ed). - Lyon en 1889. Intro-

duction au rapport de la section d'écono-
mie sociale. - Lyon, Mougin -Rusand, 
1889. - 1 vol 28x22. 	 B. 321 

289. AYNARD (Ed). - Les quatre Tisseur. -
Lyon, A.-H. Storck, 1896. - 1 vol. 24x 16. 
Quatre portraits. 	 D. 84 

290. AYN,1RD (Ed.). - Gaspard André, archi- 
tecte lyonnais, 1840-1896. 	Lyon, A.-H. 
Storck, s. d. 34 p. 25x 17. t portrait. C. 566 

291. AYNARD (Joseph). - La vie d'un poète, 
Coleridge. - Paris, Hachette, 1907. - I vol 
19 xI4. I g. h. t. 	 E. 267 

292. AYNARD (Joseph). - Oxford et Cam-
bridge (les villes d'art célèbres). - Paris, 
Renouard et a Laurens, 1909. - 1 vol. 
26 x18. 92 gravures. 	 C. 172 

293. AYNARD (Joseph`. - L'amour des livres 
et la lecture. - Lyon, Lardanchet, 1911.- 
1 vol. 15 x 9. 	 F. 426 

294. AYNARD (Raymond). - Amas recluses. 
- Paris, Calman-Lévy, 1898.- I vol. 19x 14. 

E. 266 

295. AYNARD (Th.). -Note sur l'art de fonder 
les ponts. - Lyon, Imp. Pinier, 186G. - 
32 p. 28 X 18. 	 B. 352 

296. AYNARD (Théodore). - Compte-rendu 
sommaire des travaux de l'Académie de 
Lyon, en 1874. - Lyon, Riotor, 1874. - 
13 p. 28 x18. 	 B. 353 

1107. AYNARD (Th.). - Sur l'augmentation du 
service des eaux de la ville de Lyon. 
Lyon, F. Plan. 1883. - 17 p. 17 x18. Lettre 
autographe de Th. Aynard jointe. C. 146 

298. AYNARD (Théodore). -. Le pont Morand 
et ses abords en la ville de Lyon. - Lyon, 
F. Plan, 1883. - 9 p. 28 x18. 	B. 354 

299. AYNARD (Th.). - Histoire du quai Saint-
Clair de la ville de Lyon. - Lyon, F. Plan, 
1883. - 1 vol. 27 X18. 	 C. 145 

300. AYNARD (Th.). - Histoire d'un grang 
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Capitaine. (Lé général Dufour). - Lyon, 
F. Plan, 1885. - 1 vol. 27x18. 1 gravure hf 
texte. 	 C. 147 

301. AYNARD (Th.). -- Histoire des deux An-
toine et du vieux pont Morand. - Lyon, 
Mougin-Rusand, 1886. - J vol. 27x18. 
2 vues du pont. 3 autographes : I d'Aynard, • 
2 de Frécon. 	 C. 148 

302. Amkan (Théodore) . - Les arbres des 
quais et de Bellecour en la ville de Lyon. 
(Extrait de la Revue dn Lyonnais de mars 
1888. - Lyon, Mougin-Rusand, 1887. - 
12 p."28x18. 	 B. 355 

303. AYNARD (Th.). -  - Réponse aux cher-
cheurs d'eau pour la ville de Lyon. -
Lyon, Mougin - Rusand, 1887. - 1 vol 
• 27 x 18: 	 C. 150 

804. AYNARD (Th.). - Les salons d'autrefois. 
Souvenances de 1828 à 1848. - Lyon, Mou-
gin-Rusand, 1887.-1 vol. 27x 18; 2 rapports 
sur le monument des Brotteaux. 	C. 149 

305. AYNARD (Th.). - Histoire des fondations 
pneumatiques à propos- du nouveau pont 
Morand. - Lyon, Mougin-Rusand, 1888. 
15 p. 27 x 18. 1 dessin. 	- 	C. 151 

306. AYNARD (Théodore). - Tout% l'égout à 
l'instar des grandes villes. - Lyon, Mon-

- gin-Rusand, 1888. - 80 p. 28 x 18. B. 356 
307. AYNARD (Théodore) - Voyages an temps 

jadis. - Lyon, Mougin-Rusand, 1888. - 
I vol. 28x18. 	 B. 357 

308. Aman (Thédore). - Souvenirs histo-
riques des personnes et des choses que 
j'ai vues de 1812 à 1890. - Lyon, Môngin- 
Rusand, 1890. - I vol. 27 x 18. 	C. 59 

309. AYNARD (Théodore). - Les guêtres. Ma 
canne et mon manteau. - Questions d'hy-
giène pratique. - Lyon, Mougin-Rusand, 
1891. - 1 vol. 18x 11. 	 F. 254 

310. AYNARD (Th.). -- Tableaux généalo-
giques des familles Aynard et Jordan-
Dugas. - Lyon, Mougin-Rusand, 1892. - 
I vol. 28x18. 	 B. 570 

311. BACH-SISLEY (Jean). - A rtistes et poète, 
avec préface d'Armand Sylvestre. - Paris, 
E. Bernard, 1898. - 1 vol. 213x 16, 30 pho- 
tos h. t. 	 D. 346 

312, Bacu-Stsiuv (Jean). - Évolution de la  

chanson. -- Nice, imp. Ventre, 4 899, 
1 vol. 20 x12. 	 E. 546 

313. BACH-SISLEY (Jean). - *Le Mage. Poème 
couronné par l'Académie florimontane. - 
Lyon, Wallener et Cie, 1900. - 16 p. 25 x16. 

D. 218 
314. nacu-Smuy (Jean). - Roman des soirs, 

préface de J. Bertheroy. - Lyon, Legen- 
dre, 1905. - I vol. 19x 14 	E. 300 

315. BACH-SISLEY (Jean). - Théodore Botrel.. 
Lyon, Victor Achard, s. d. - 23 p. 25x 16, 
illustré. 	" 	 D. 220 

315 bis. BACHEVILLE (Barthélemy), capitaine 
de la Garde en 1815. - Voyages des frères 
Bacheville (Odyssée sous forme de Mé-
moires). - Paris, Correard, 1822. - I vol. . 
20 x12. 	 E. 102 

316. BADON (Edmond). - Gingenes ou Lyon 
en 1793. - Bruxelles, Lebègue et Sacré, 
1847. - t vol. (3 tomes) 14x8. 	F. 449 

317. BAL DES ÉTUDIANTS. - Programmes et 
quelques numéros du Mondain étudiant. 
- 1 vol. 37 x 27. 	 13. 633 bis 

318. BALLANCHE (Pierre-Simon). - Du sen-
timent considéré dans ses rapports avec la 
littérature et les arts. -- Lyon, Ballanche 
et Barret, 1801. - 1 vol. 19 x 12. 	E. 425 

319. BALLANCHE (Pierre-Simon). - Lettres 
d'un jeune lyonnais à un de ses amis sur 
le passage de Pie VII à Lyon en 1804 et son 
séjour en 1805. - Lyon, Ballanche, 1805. 
1 vol. 22x 14, 7 gravures h. t. 	D. 840 

320. BALLET représenté fl Lyon devant le 
marquis d'Halincourt en mai 1718. -
Lyon, André Laurens, 1718. - 11 p., 1 vol. 
27x20. 	 C. 135 

321. BALLET des romans et les amours de 
Ragonde, comédie en 3 actes, mise au 
théâtre de l'Académie royale de musique 
de Lyon, 1742. - Lyon, Aimé Delaroche, 
1742. - 1 vol. 27 x20. 	 C. 138 

322-324. BALLEYDIER (Alph.). - Histoire po-
litique et militaire du peuple de Lyon 
pendant la Révolution de 1789 à 1795. -
Paris, L. Curmer, 1845. - 3 vol. 26 x 17» 

C. 186 à 188 
325. BALLEYDIER (Alphonse). - Nouvelles 

Lyonnaises. - Paris, 1845. - 1 vol. 21 x 14 
1 g. h. t. 	 D. 1040 
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326. BALLOFFET (Joseph). - Historique 'de 
l'indienne en Beaujolais. - Villefranche, 
Auray fils et Deschizeaux. - 46 p. 28x18, 
1912. 	 B. 369 

327. BALSAT (Robert de). - La Nef des 
Princes et des batailles de noblesse avec 
autres enseignements utiles et profitables 
à toutes manières de gens pour connaître 

'à bien vivre' et mourir, etc. - Lyon, 
Guillaume Balsarin, 1502. - 1 vol 22 x16. 

D. 654 
328. BARBÂT (Docteur). - Charlieu, ses mo-

numents, son abbaye. - Paris, Louis 
Theuveny, 1907. - 1 vol. 27x18, 44 photos. 

C. 77 
329. L'ILE-BARBE. - 12 gravures, 2 plans et 

une pièce, relatifs à cette Be, 45 x 60. 
A. 122 

330. L'ILE BARBE. - 19 gravures, eaux-fortes 
et lithographies - 1 vol. 25x32. 

- 	C. 1373 
331. BARD (Joseph). - La tour de la belle 

allemande. - Paris, Paulin, 1834. - 1 vol. 
19x14. 	 E. 241 

332. BARD (Le chev,  Joseph). -- Les basili-
liques dans la ville de Lyon. - Lyon, 
Revue du Lyonnais, 1842. - 1 vol. 27 x 18. 
1 gravure h. texte. 	 Cz 141 

333. BARD (Le chevalier Joseph). - Manuel 
général d'archéologie sacrée burgundo 
lyonnaise. - Lyon, Guyot, 1844. -- 1 vol. 
23x16. 	 D. 486 

334. BARD (Joseph). - Derniers mélanges de 
littérature et d'archéologie sacrée.- Lyon, 
Chambet fils, 1847. - 1 vol. 25x 18 illustré. 

C. 959 
335. BARD (Joseph). - Itinéraire de Dijon à 

Lyon, en suivant la Côte-d'Or et la Saône. 
Lyon, de Guilbert, /850. -- 1 vol. 19 x12. 

E. 464 
336. BARD (Le chevalier Jciseph). - Simple 

exposé et défense de la liturgie lyonnaise. 
- Lyon, Bouchu, Pélagaud, Perisse et 
Brun, 1855. - 58 p. 22 x15. 	D. 627 

337. BARD (Le chevalier Joseph). De la 
question liturgique par rapport à l'église 
de Lyon. - Lyon, Aug Brun, 1860. - 
62 p., 23x 15. 	 D. 549 

338. BARILLON. 	De la, régénération 'du  

quartier de la Boucherie des Terreaux, 
avec une esquisse et 3 plans. - -Lyon, 
imp. L. Boite1,1 841. --•1 vol. 28x18. 

B. 524 
359. BARIOT (Jean). - Règles et ordre d'of-

fices de la compagnie des pénitents du 
très Saint Sacrement de l'autel établie en 
la ville de Beaujeu. 	Villefranche, - A. 
Baudrand, 1672. - 1 vol. 19x 12. 	E. 595 	• 

340. BARON (A.). - Histoire de Lyon pen-
dant les journées des 21, 22 et 23 novem-
bre 1831. - Lyon, Baron, 1832. - 1 vol. 
20x 12. 	 F. 214 - 

341-341. BARON (J.). - Quatre albums de 
189 eaux-fortes (paysages), sans origine, 
1826-1869. - 4 vol. 27 x 37. 	A. 85 9 88 

345. BARON (J.) - Album de vingt-cinq au-
tographies (paysages), numérotés de 27 à 
51. - Lyon, V' Giraud, 1868. - 1 vol. 
57x37. 	 A. 89 

346. BARRA (M.-P.). - L'usage de la glace, 
de la neige et du froid. - Lyon, A . Cellier, 
1675.- i vol. 15 x 9. 	 F. 428 

347. BARBIER (d' F.). - Eloge d'Amédée 
Bonnet, ex-chirurgien en chef de l'Hôtel-
Dieu. - Lyon, A. Vingtrinier, 1.859. - 
36 p., 25x18. 	 C. 845 

348. BARBIER (docteur). - Discours pro-. 
foncé à l'inauguration de la statue du -, 
docteur Bonnet, le 2 juillet 1862. - Lyon, ' 
A. Vingtrinier, 1862. - 3 p. 25x17. 

C.503 
349. BARBON (Louis). - Le Rhône. - Paris,, 

Henri Laurens, 1891. - 1 vol. 22x15. Cinq 
eaux-fortes h. t. et 168 dessins. Pièce 
jointe : une note de M, Léon Galle. 

D. 969 
360. BASSE (Martin). - Le général Duphot, • 

1769-1797. - Lyon, Cumin-Masson, 1908. 
- 1 vol. 21 x 14, 1 g., h. t. 	E. 105 

351. BASSERiE (J.-D.). - La conjuration de 
Cinq-Mars. - Paris, Perrin, 1896. - 1 vol. 
19 x 12. 	 E. 438 

352. BATON (J.). - Neuville l'archevêque 
(Neuville-sur-Saône), étude historique. 
Lyon, Chenard, 1890. - 39 p. 25x 18. 

C. 837 
353. BÂTI' (Gaston). - La Passion, drame en 

cinq actes, en prose. - Lyon, P. Phily, 
1905. - i vol. 19x12. 	 E. 500 
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364. BATY (Gaston).- Blanche Neige, conte 
allemand en 4 actes, sans lieu ni date. - 
1 vol. 19X12. 	• 	E. 561 

355. BAUDELAIRE (Charles). - Notice sur 
Pierre Dupont. - Paris, Martinon, s. d. 
- 8 p., 23x 16, 1 portrait. 	D. 443  

356. BAUDRIER (H.). - Bibliographie lyon-
naise au xv. siècle. - Lyon, Pitrat aîné, 
1881. - 13 p., 25 x17. 	 C. 1356 

357. BAUDRIER (H ). - De l'orthographe du 
nom de Guillaume Rouville. - Lyon, Aug. 
Brun, 1883. - 1 vol. 22 x15. 	D. 772 

358. BAUDRIER (H.). - Une visite à la biblio-
thèque de l'Université de Bâle. - Lyon, 
Aug. Brun, 1880. - I vol. 22 x15. 	D. 771 

359. BAUDRIER. - Bibliographie Lyonnaise, 
1. série. Recherches sur les imprimeurs, 
libraires et relieurs de Lyon au xvi. siècle. 
- Lyon, Aug. Brun, 1895.- I.  vol. 26,5 X .8, 
50 reproductions. 	 C. 151 

360. BAUDRIER. - Bibliographie Lyonnaise, 
2. série. Recherches sur les imprimeurs, 
libraires et relieurs de Lyon au xvi. siècle. 
- Lyon, Louis Brun, 1896; Paris, A. Pi-
card et fils, 1896. -- 1 vol. 26,5x 18, 127 
reproductions. 	 C. 55 

361. BAUDRIER. - Bibliographie lyonnaise, 
3' série. Recherches sur les imprimeurs, 
libraires, relieurs de Lyon au xvie siècle. 
- Paris, A. Picard, 1897. - Lyon, L. 
Brun, 1897. - 1 vol. 26,5x 18. 141 repro- 
ductions. 	 C. 156 

362. BAUDRIER. - Bibliographie lyonnaise, 
4* série. Recherches sur les imprimeurs, 
libraires, relieurs de Lyon au xvi' siècle. 
- Paris, A. Picard et fils; 1899. - Lyon, 
L. Brun, 1899..- 1 vol. 26,5 x18. 175 repro- 
ductions. 	 C. 157 

363. BAUDRIER (Julien). - Conventions pour 
la fourniture de la table du duc de Mayenne. 
Lyon, Waltener et Ci., 1900. - 14 p. 25x 17. 

C. 1358 
364. BAUDRIER (J.). - Bibliographie lyon-

naise au xvi. siècle (5. série). - Paris, A. 
Picard et fils; Lyon, L. Brun,1901. -1 vol. 
26,5 x 18. 257 reproductions. 	C. 158 

365. BAUDRIER. - Bibliographie lyonnaise au 
xvi• siècle. 6' série. - Paris, A. Picard et 
fils; Lyon, L, Brun, 1904. - I vol. 26X18.  

°I portrait de H. Baudrier et 155 reprodun. 

C. '59 
366. BAUDRIER (J.). - Bibliographie lyon.. 

naine au, xvi. siècle (7. série). - Paris. A.  
Picard et fils ; Lyon, L Brun, 1908. - I vol, 
26,5x18. 54 reproductions. 	C. 160 

367. BAUDRIER (Julien). - Acquisition en 
• 1582, d'un matériel d'imprimerie à Lyon, 

par Hugolino Martelli, évêque de Glan-
dèves. - Paris, Henri Leclerc, 1909. - 
13 p. 25x 17. 	 C. 1359 

368. BAUDRIER 	Les Claret de la Tourette 
et de Fleurieu (bibliophiles). -- I.yon, A. 
Rey, 1909. - 1 vol. 25x 18. 	C. 270 

369. BAUDRIER (J.). - Bibliographie lyon-
naise au xvi. siècle (8. série). - Paris, A. 
Picard et fils ; Lyon, L. Brun, 1910. - 
1 vol. 26,5x 18. 57 reproductions. 	C. 161 

370. BAUDRIER (J.). - Bibliographie lyon-
naise au xvi° siècle (9. série). - Paris, A. 
Picard et fils ; Lyon, L. Brun; 1912 - 1 vol. 
26,5 x 18. 160 reproductions ayec table gé-
nérale des imprimeurs, libraires, etc. de 
Lyon au xvi° siècle. 	 C. 162 

371. BAUDRIER (J.). - Bibliographie lyon-
naise au xvi. siècie (10. série). - Paris. A. 
Picard et fils ; I.yon, L. Brun, 1913. - I vol. 
26 5 x 18. 213 reproductions. 	C. 163 

372. BAUDRIER (Julien). - Michel Servet, ses 
relations avec les imprimeurs et les 
libraires lyonnais - Paris, Edouard Rahir, 
1913. -.16 p. 25 x 17. 	 C. 1357 

373. BAUDRIER (J.). - Bibliographie lyon- 
naise au xvi• siècle 	série). - Paris, A. 
Picard et fils ; Lyon, L. Brun, 1914. - 
f vol. 26,5 x18. 273 reproductions. 	C. 164 

374 BAUM (J.-G.). - Procès de Baudichon de 
la Maison Neuve, accusé d'hérésie à Lyon, 
1531, d'après le manuscrit original con-
servé aux archives de Berne. - Genève, 
Jules Fick, 1873. - 1 vol. 48x11. 	F. 123 

375. BAUMAN (Antoine). - Les martyrs de 
Lyon. Roman historique - Paris, Perrin, 
1906. - 1 vol. 19x 14. 	E. 278 bis 

376. BAURON (P.). - Petite notice sur la pa-
roisse Saint- Eucher, à Lyon. - Lyon, 
Mougin-Rusand, 1897. - 63 p. 18 X II. 2 gra- 
vures h, t. 	 F. 92 

377. I3Anx (Eddie). - Louise de Savoie et 

tions. 
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Claude de France à Lyon (1515-1516). - 
• • Lyon, A Rey, 1902. - 40 p. 25 x 18. C. 763 

378. BAUX (Emile). - L'Ecole de musique de 
la rue Mulet (1818-1823). - Lyon, Le-
gendre et Cie, 1905: - 15 p 25x i8. C. 745 

379. BAUX (Emile) - Notes et documents 
inédits sur l'Opéra-comique et quelques-
uns de ses artistes pendant la Révolu-
tion. - Paris, Fischbacher, 1909. - 46 p. 
22X 15. 	 D. 587  

380. BAUX, BOURILLY et MABILLY. - Le voyage 
des reines et de François ler en Provence 
et dans la vallée du Rhône, 1515-1516. -
Toulouse, Ed. Privat, 1904. - 34 p. 25 x18. 

C. 764 

381. BAZIN (Hippolyte). - Le collège de la 
Trinité à Lyon au xvi' siècle. - Paris, 
Paul Dupont, 188G. - 17 p. 25x18. C. 769 

382. BAZIN (Hippolyte). - Vienne et Lyon 
Gallo-Romain. - Paris, Imp. Nationale, 
Paris, Hachette et Cie, 1891. - 2 vol. 25 x 18. 
illustré et I plan. 	 C. 1084 

383. BEAULIEU (C.). - Fondation de l'ermi-
tage du Mont-Cindre et de la tour de la 
Belle-Allemande.- Lyon, Babceuf, 1835.- 
1 vol. 19 x 12. 	 E. 479 

384. BEAULIEU (C.). - Histoire de Lyon, de-
puis les Gaulois jusqu'à nos jours. - Lyon, 
Aug. Baron, 1837. - 1 vol. 23 x 15. Illus- 
tré. 	 D. 185 

385. BEAULIEU (C.).- Tableau chronologique, 
histôrique et statistique de Lyon, depuis 
les Gaulois jusqu'à nos jours. - Lyon, 
Aymé fils, 1837. - 1 vol. 31 x38, B. 151 bis 

386. BEAULIEU (C.). - Histoire du commerce, 
de l'industrie et des fabriques de Lyon. - 
L yon, Raton, 1838. -1 vol. 22 x14. D. 1160 

387. BEAULIEU (DE). - Almanach journalier 
pour l'an bisextile 1656. - Lyon, B. Core 
1656. - 1 vol. 17 x11. 	 F. 48 

388. BEAUNE (Henri). - Les sorciers à Lyon. 
Episode judiciaire du xvirr. siècle.- Dijon, 

Rabutat, 1868. - 90 p. 25x 18. C. 793 
389. BEAUNE (Henri). - Vaise après le siège 

de Lyon. Discours de réception à l'acadé-
mie de Lyon, le 21 déc. 1886. - Lyon, F. 
Plan, 1886. - 33 p. 28 x 18. 	B. 503 

no. BEAUNE (Henri).-  - Discours prononcé  

aux funérailles de Jules Raulin, 19 mai 
1896 -• Lyon, A. Rey, 1896. - 4.p. 28X 18. 

B. 461 
891. BEAUNE (Henri). - Allocution prononcée 

aux funérailles de Alexis Jordan, 10 fév. 
1897. - Lyon, A. Rey, 1897. - 5 p. 28x18. 

B. 470 
392. BEAUNE (Henri). - Discours prononcé 

aux funérailles de Léon Roux, 29 avril 
1897. - Lyon, A. Rey, 1897. - 6 p. 28x 18 

B. 469 
393. BEAUNE (Henri). - Discours prononcé 

aux funérailles de Ch Cornevin, profes-
seur à l'Ecole vétérinaire de Lyon, 26 nov. 
1897. - Lyon, A. Rey, 1897. - 6 p. 28x 18. 

B. 457 
894 BEAUNE (Henri). - Allocution à Mgr le 

cardinal Coullié à la séance de l'académie, 
30 janvier 1900, suivie de la réponse du 
Cardinal. - Lyon, A. Rey, 1900. - 8 p. 
28 x18. 	 B. 532 

395. BEAUNE (Henri). - Allocution pronon-
cée aux funérailles du docteur Berne, le 
12 déc. 1900. - Lyon, A. Rey, 1900. - 6 p. 
28 x 18. 	 B. 459 

396. BEAUNE (Henri). - Éloge funèbre de 
Léopold 011ier, prononcé dans la séance 
du 18 déc. 1900 (Académie de Lyon). -
Lyon, A. Rey, 1900. - 10 p. 28x18. 

B. 458 
397. BEAUVERIE. - Albert ou l'Initiation, 

poème. - Lyon, Chanoine, 1854. - 1 vol. 
18 x 11. 	 F.221 

398. BEAUVERIE J.-B. - Poèmes bibliques et 
évangéliques. Joint : une note autographe 
de Léon Galle et une lettre de l'auteur. - 
Lyon, 1889. - 1 vol. 17x11 	F. 77 

399. BEAUVERIE, REURE et Tafivoux. - Les 
peintures murales du Moyen-âge et de la 
Renaissance en Forez. - Montbrison, 
Eleut. Brassart, 1900..- 1 vol. 46x32, 19 
photogravures h. t. 	 A.• 

400. BEAUX-ARTS. •- 27 sujets : photogra-
phies de tableaux, vitraux et statues. Gra-
vures, eaux-fortes et. lithographies. - 
59 x 48. 	 • 	. 	A. 108. 

401. BEAUX-ARTS. - 12 reproductions d'reu-
vres d'art : Chromo, Photos et gravures. 
1 vol. 33 x 51. 	 B. 638 
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402. BEAUX-ARTS. - Coupures de journaux 
illustrés. - 1 vol. 35 x 27. 	B. 651 

403. BEDn (Auguste). - Le Fief de Prosnr 
- Villefranche, Léon Pinet, 1862. - 1 vol. 
27x18, une gravure. 	 C. 143. 

404. BEDIN 	- La Chapelle de 
Rivolet. - Villefranche, Léon- Pinet, 1865. 
- 16 p. 28-18. 	 B. 378. 

405. BÉGULE (Lucien). - Monographie de la 
cathédrale de Lyon, précédée d'une notice 
historique, par M.-C Guigne. -Lyon, Mou-
gin-Rusand, 1880. -1 vol. 46x37. 70 pho- 
togravures h. t. 	 A. 53 

406. BÉGULE (Lucien). - Un orfèvre lyon-
nais. T. J. A rmaud-Cailliat et son oeuvre, 
1822-1901. - Lyou, Alex. Rey, 1903. - 

' 	22 p. 25 x17.- I portrait et 6 photogr. C. 582 
407. BEÉGULE (Lucien). - Les incrustations 

décoratives des cathédrales de Lyon et de 
Vienne. - Aicard et fils, Paris ; A. Rey et 
CI., Lyon, 1905. - 1 vol. 32 x25. 	B. 97 

408. BÉGULE (Lucien) -- Les Vitraux. Extrait 
de a Lyon en 1906 ». Lyon, A. Rey et CI., 
1906. - 24 p. 28x21. 	 B. 351 

409. BÉGULE (Lucien). L'abbaye d'Ambro-
nay, son église, ses vitraux et son cloître. 
- Lyon, A. Rey et CI., 1907. -11 p. 23 x 16 
une photo. h. t. 	 D. 355 

410. BÉGULE (Lucien). - Le Mont Cassin et 
ses travaux d'art. - Lyon, imp. A. Rey, 
1908. -1 vol. 28 x 21. 	 B. 349 

411: BÉGULE (Lucien). - La chapelle de Ker-
maria-Nisquit et sa danse des morts. -
Paris, Honoré Champion, 1909. - I vol. 
28x21. 	 B. 350 

412. 133auLE (Lucien). - La cathédrale de 
Lyon. - Paris, H. Laurens, 1912. - 1 vol. 
20 x 14, illustré. 	 E. 110 

413. BÉGULE (L.) et 13Eirraux (E.). - Les cha-
piteaux byzantins à figures d'animaux. -
Caen, Henri Delesques, 1911.- 15 p. 23 x16, 
11 photo. 	_ 	• 	 D. 358 

414. BELIN (J.).--Mémoire et projets de tra-
vaux d'art présentés à l'Exposition Uni-
verselle de Vienne (Autriche), 1873. - 
Lyon, Schneider Pep, 1873. - 115 p. 23x16, 
3 plans. 	- 	 D. 411 

415. BELLAY (F. Ph.). -- Galaté des méde-
cins. - Lyon, Vve Rusand, 1772..- 1 vol. 
14x8. 	 F. 488 

416. BELLIN (Gaspard). - Notice sur l'édifi. 
cation du Grand-Théâtre et du Palais de 
Justice de Lyon. - Lyon, Ballay et con, 
thon, 1855. - 1 vol. 18 x 11. F. 128 
7. BELLIN (Gaspard). - Compte-rendu des 
travaux de la Société Littéraire de. Lyon. 
Lyon, Mougin-Rusand, 1859. - 40 
28)(16 	• 	 • D. 526 

418. BELLIN (Gaspard). Notice historique sur 
la Société Littéraire de Lyon. - Lyon, 

' A. Vingtrinier, 1861. - 206 p. 23 X16. D. 535 

419. L'ABBAYE de la Bénisson-Dieu.- Lyon, 
Aug. Brun, 1880. - 1 vol. 22 x15, 3 gravu- 
res et un plan. 	 D. 694 

420. BENOIT D'ENTREVAUX (A.), - Notice sur 
la paroisse d'Alissas. - Privas, Imp. Cen- 
trale, 1894. - 28 p. 25 x18. 	C. 232 

421. BENOIT D'ENTREVAUX (A.). - Notice sur 
la paroisse de Rochessauve. • Privas, Imp, 
Centrale, 1895 - 32 p. 25 x18. 	C. 240 

422. BENOIT n'ErerrinvAux (A). - Notes his-
toriques sur la paroisse de Veyras. - Pri-
vas, Imp. Centrale, 1895. - 22 p. 25x18, 

C. 241 
423. BENOIT D'ENTREVAUX (FI.). - Une mai-

son bourgeoise au xvie siècle en Vivarais. 
- Privas, Imp. Centrale de l'Ardèche, 
1900. - 20 p. 25x 18. 	 C. 237 

424. BENOIT D'ENTREVAUX (FI.). - Une ins-
cription du xne siècle à Cardenas, mas de 
la commune de St-Priest. - Privas, Imp. 
Centrale de l'Ardèche, 1902. - 8 p. 25x18. 

C. 238 

425. BENOIT D'ENTREVAUX. - Le château des 
Rieux à St-Alban-d'Ay. - Privas, Imp. 
Centrale, 1903. - 16 p. 25 x18. 	C. 242 

426. BENOIT D'ENTREVAUX (Florentin). -
Saint-Martin-le-Supérieur, ex Saint-Mar-
tin- le-Soubeyran. - Privas, Constant 
Laurent, 1903. - 36 p. 25 x18. 	C. 244 

427. BENOIT D'ENTREVAUX (FI.). - Notes pour 
servir à l'histoire de la ville de Tournon. 
L'Art à Tournon au xvi. siècle. - Privas, 
Imp. Centrale, 1905. - 31 p. 25 x18. C. 243 

428. BENOIT (Madame), de Lyon, surnommée 
la Belle de Nuit. - Journal .en forme de 
lettres, mêlé de critiques et d'anecdotes 
(détails amusants et curieux sur la société 
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Lyonnaise au xvine siècle). - Paris, 1757, 
- -1 vol. 17x11. 	 F. 182 

429. JUBILÉ universel de l'année sainte, ac-
cordé par N. S. P. le pape Benoit XIV. - 
Lyon, Valfray, 1751.- 1 vol. 14x8. F. 465. 

430. - BERANGER (L. P.). - La Terreur et les 
Terrosistes, philippiques. -- Lyon, Pelzin, 
1814. - 1 vol. 20 X14. 	 E. 104. 

431. BÉRARD (l'abbé A.).  - Le Bois-d'Oingt 
à travers les âges. - Chambon-Feuge-
rolles, A. Carradot, 1902. - vol. 28 X18. 
illustrê. 	 -C. 1073 

432. BÉRAUD •(H.). - L'Ours. - Pamphlet 
mensuel (9 numéros, oct. 1913, juin 1914). 
- Lyon, Legendre et Ci*, 1913-1914.. - 
1 vol. 24x18. 	 D. 97 

433. BÉRAUD (Henry). - Voyage autour du 
cheval de bronze. - Lyon, Tadieu, 1912.- 
I vol. 19x13. 	 E. 257 

434. BERBIER DU METZ (vicomte). - Vie de 
Province. - La superbe Méchin. - Lyon, 
Cote, A. Effantin, 1901. - I vol. 19 x 13. E. 369 

435. LE BERCEAU de Henri IV à Lyon ou la 
nymphe de Parthenope. Scènes allégo-
riques, par A. H., M. et A. - Lyon, Pelzin, 
1816. - 20 pages 22 x14. 	D. 907 

4.16. BERDIEL (F.). - Un coin du Lyonnais 
pendant la Révolution. - Lyon, L. Brun, 
1912. - 1 vol. 22)(14. 	 D.  1114 

437. BERGER (Joseph). - La PaLx (poésie). -
Un prussien au m. siècle (poésie). - Pa . 
ris, Phare littéraire, 1889. - :6 p. 25 x 15 

D. 216 
438. BERGER (Joseph). - Les oubliés de 

Belfort. - Paris, Chevalier, 1895. - 30 p. 
23 X16. 	 D. 422 

439 BERGER (Joseph). - Discours de réception 
lu le 11 mars 1896, 11 la Société littéraire, 
historique et archéologique de Lyon. -
Lyon, Mougin-Rusand, 1896. - 6 p. 25x 15. 

D. 217 

440. BERGER (Joseph). - Lyonnisettes. -
Lyon, C. Disain, 1896.- Ivoi. 17 x 11. F. 315 

441. BERGER (Joseph). -- Frère Jean Imbert, 
ancien directeur du pensionnat des Laza-
ristes. - Lyon, Imp. Salut public, 1893. - 
24 p. 25x17. Un portrait. 	C. 561 

442. BERGER (Joseph). - Les oubliés de 1870-
71. (Reproduction d'articles parus dans La 
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Tribune, de 1894 à 1899. - Paris, La Tri-
bune, 1899.-1 vol. 22x 15. I portrait. D. 599 

413. BERGER (Joseph);- Un prince à Sury-
le-Comtal. - Lyon, Bernoux-Cumin, 1899. 
1. vol. 19x12. 8 gr. h. t. 	E. 366 

444. BERGER (Joseph). -. Souvenirs du siège 
de Belfort (1870-1871). - Lyon, Waltener 
et 00, 1902. - 20 p. 25 x17. 	C. 1186 

445. BERLOt-FRANCDOCIAIRE (Eng.). - Chan-
, sons satiriques de Paul-François Castel-

lan. - Lyon, Waltener et CI., 1899. - 1 vol. 
28 x 18. 	 B. 510 

446. BERLOT-FRANCDOUAIRE (Eugène).-Joan-
ny Domer, peintre lyonnais, 1833-1896. -
Lyon, Waltener et CI-, 1900. - 39 p. 25x 17. 
I portrait et 5 reproductions de ses oeu- 
vres, h. texte. 	 C. 568 

447. BERLOT-FRANCDOUAIRE (Eug.). - Jean-
Baptiste Poncet, peintre-graveur (1827 - 
1901). - Lyon, Paul Legendre et CI«, 1903. 
1 vol. 25 x18. 	' 	 ' C. 263 

448. BERLOT-FRANCDOUAIRE (E.). -- Guide du 
voyageur et du touriste, en Beaujolais. -
Lyon, Legendre, 1904. - 1 vol. 19 x 12. E. 468 

449. BERLOT-FRANCDOUAIRE (Eug.). - Le gé-
néral comte de Précy et les muscadins en 
Beaujolais, après le siège de Lyon. - yil-
ierranehe, Auray et Deschizeaux, 1909. - 
1 vol. 25X18. 	 C. 265 

450. BERLOT-FRANCDOUAIRE (Eug.). - Notes 
sur Anse, en Beaujolais. - Villefranche, 
Auray fils et Deschizeaux, 1912. - 1 vol. 
25 x18. 	 C. 264 

451. BERLOT-FRANCDOUAIHE (Eug.). - Guide 
de la descente du Rhône, de Lyon à Avi-
gnon. - Lyon, Legendre, s. d.- I vol. 
20x 14. Illustré, 1 carte. 	E. 107 

452. BERLOT-FRANCDOUAIRE (Pierre Virés). - 
Aimé Vingtrinier (1812-1903. - Lyon, A. 
Rey et CI., 1905. - 1 vol. 25,5 x 17. por- 
trait, 2 lettres. 	 C. 197 

453. BERNARD (l'abbé). - St-Vincent Ferrier 
à Lyon. - Lyon, Pitrat aîné, 1877. - I vol. 
28x18. 	 - 	. 13. 540 

454-455. BERNARD (Auguste). - Histoire du 
Forez. - Montbrison, Bernard aîné, 1835. 
2 vol. 21 x14. 	 D. 810-811 

456. BERNARD (Auguste). - Les d'Urfé. Sou- 
venirs historiques et littéraires du Forez., .,„• 



au 	. et xvn. siècle. - Paris, Imp. 
Royale, 1899. - t vol. 22X15. 	D. 655 

457. BERNARD (Auguste). - Les Maisons hos-
pitalières de Montbrison au Moyen- Age.-
Montbrison, Imp.. Bernard, 1840. - 8 p. 
25 x 16. 	 D. 223. 

458 BERNARD (Auguste). -- Mémoires sur les 
origines du Lyonnais (Rhône et Loire). -

-Paris, E. Duverger, 1846. - 1 vol. 23x 17. 
D. 162. 

459. BERNARD (Auguste). - La construction 
de l'église N.-D. de Montbrison. - Paris, 
E. Duverger, 1848. - 25 p. 25 x 16. D. 224 

460. BERNARD (Auguste). - Notice historique 
sur la bibliothèque La Valette. - Lyon, 
Aimé Vingtrinièr, 1854. - 56 p. 24x16. 

• D. 57 

461. BERNARD (Auguste). - Note historique 
sur le diocèse de Lyon. - Paris, Dumou- 
lin, 1855. - 1 vol. 25 x18. 	C. 997 

462. BERNARD (Auguste). - Description du 
pays des Ségusiaves. ire partie et supplé-
ment, accompagnés d'un échange de lettres 

• 'entre : l'abbé Roux, Auguste Bernard, 
Aimé Vingtrinier et M.-C. Guigue. - Lyon, 
Aug. Brun, 1858 et 1859. - 1 vol. 25x 18. 
3 grav. h. t., t plan. et  une lettre aut. de 
Allmer. 	 C. 859 

463. BERNARD (Auguste). - Le temple d'Au-
guste et la nationalité Gauloise.- Schen-
ring, 9, rue Boissac, Lyon, 1863. - 1 vol. 
37 x 28. - 	 B. 7 

454. BERNARD (Auguste). -- Histoire territo-
riale du département de Rhône-et-Loire. 
- Lyon, A. Vingtrinier, 1865. -- 1 vol. 
22 x14. 	, 	D. 872. 

465-466. La duchesse de BERRY à Lyon, en 
1829, pendant les journées du 20 au 23 
octobre. - Lyon. Pitrat, 1829. - 2 vol. 
20 x13 et 18x11. 	E. 85 et F. 199 

467. Burrrinu (Hugues). - Poésies, précédées 
d'une notice d'H.- de Terrebasse, Vienne. 
- E.-J. Savigné, 1878, - I vol. 21 x12, 

D. 1071 
468. BERTHOLON (abbé). - Du commerce et 

des manufactures distinctives de la ville 
de Lyon. - Montpellier, J. Martel, 1787. 
- I vol. 21X14. 	,• 	E. 246 

469. BERTRAND (Alexis).-- Mes vieux méde- 

cins. -- Lyon, Storck, 1904. - 1 vol. 20 X12, 
E. 392 

470. BERTRAND (Alexis). - Le séjour de Ra-
belais à Lyon. - Lyon, kap. A.. Storck, 
s. d. - 1 vol. 26.5 x 20. 	. C. 176 

471. BERTRAND (L.). - Notice sur Bésian 
Arroy, théologal de l'église de Lyon. 
Lyon, Em. Vitte, 1902. - 14.p., 25x 18. 

C. 699 
472. BERTY (Adolphe). - Dictionnaire de 

l'architecte du moyen-âge. - Paris, De-
rache, 1845. - t vol. 2.3 X15, illustré. 

D. 194 
473. BESANCON (Abel) et LONGIN (Emile). -

Registres consulaires de la ville de Ville-
franche de 1398 -1489. - Villefranche, 
Claude Ruban, 1905. - ler vol. 25 X17. 

C. 1154 
474. BEYSSAC (Jean). - Seguin d'Escotay. -

Lyon, Mougin-Rusand, 1898. - 20 p., 
25 x16. 	 C. 612- 

475. BEYSSAC (Jean). - Le Bienheureux Louis 
Allemand. - Lyon, Waltener et Ci., 1899. 
- 42 p., 25 x 16, une gravure. - 	C. 611 

476. BEYSSAC (Jean). - Georges de Challant. 
- Lyon, Mougin-Rusand, 1899. - 46 p., 
25x16, 1 phototypie. 	 C. 614 

477. BEYSSAC (Jean). - Les seigneurs de 
Villars, chanoines d'honneur de l'église 
de Lyon. - Lyon, Mougin-Rusand, 1899. 
45 p., 24.5 x16. 	 C. 650 

478. BEYSSAC (Jean). - St-Ismidon de Sas-
senage. - Lyon, Emmanuel Vitte, 1900. - 
14 p., 25 x 16. 	 C. 613 

479. BEYSSAC (Jean). - Marius. et Ludovic 
Penin, ciseleurs et médailleurs lyonnais. 
- Lyon, Waltener et Ci., 1901. - 77 p., 
25X17, 1 portrait de M. Penin et une 
planche de médailles h. texte., 	C. 569 

480. BEYSSAC (Jean). - François Cheuze - 
ville, 1761 à 1850. - Lyon, Emmanuel 
Vitte, 1907.- 28 p.25x16. 1 portrait. C. 615 

481. BEYSSAC (Jean). - La confrérie des Pé-
nitents blancs de Craponne. - Le Puy, 
Imp. Gustave Mey, 1902. - 24 p. 24,5 x16. 

C 656 
482. BEYSSAC (Jean). - Généalogie de J.-B. 

Lacour, échevin.- Lyon, Mougin-Ru-
sana, 1902. Waltener et C., suer*, 3, rue 
Stella - 26 p. 24,5x16.1 portrait. C. 661 
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483•  BEYSSAC (Jean); - Contribution à la gé-
néalogie de la famille de Pradier d'Agrain. 

Montbrison, imp. Brassart, 1902. - 7 p. 
24,5X 16. 	 C. 660 

481. BEYSSAC (Jean).- Le prieuré St-Hilaire 

de- Nus au diocèse d'Aoste. - Lyon, Em-,  
manuel Vitte, 1902. - 8 p. 24,5 X16. C. 657 

485. BEYSSAC (Jean). - Les grands prêtres 
de l'Eglise de Lyon. - Lyon, Waltener et.  
Ci', 1903. - 24 p. 25 X16. 	C. 603 

es. BEYSSAC (Jean). - Le cloître de Four- 
vière en 1590. 	Lyon, E. Vitte, 1901. - 
27 p. 24,5 x 16. 	 C. 652 

437. BEYSSAC (Jean). - L'Immaculée Concep-
tion dans les ordres militaires (le l'Es-
pagne. - Rome, Collegio Araldicc, 1905. 
- 8 p. 25,5x 16. 	 • 	C. 655 

488. BEYSSAC (Jean). 	Jean de Bames et la 
fondation de la chapelle de St-J.-B. et  de 
St-J.-l'é. dans l'église (le Ste-Croix. - Sans 
ind. d'origine, 1905. - 4 p. 24,5 x16..C. 653 

489. BEYSSAC (Jean). - Odet-Joseph de Giry 
de Vaux, un Lyonnais à l'Académie fran-
çaise. - Trévoux, J. Jeannin, 1906. - 16 p. 

' 	24.5 x 16. 	 C. 659 

490. BEYSSAC (Jean). - Les listes de ch-à-
noines de Lyon. - Lyon, Emmanuel 
Vitte, 1907. - 26 p:, 24,5X16. 	C. 646 

491. 11EvssAc (Jean).- Jean de Rochetaillée, 
cardinal. - Lyon, A. Rey et Cie, 1907. - 
57 p. 25 x16, 1 portrait h. t. 	C. 609 

492. BEYSSAC (J.). - La mansion de Roche-
taillée. - Lyon, A. Keret Cie, 1907. - 
1' vol. 25 x 17. 	 C. 1163 

493. BEYSSAC (Jean). - La sédition ouvrière 
de 1786. - Lyon, A. Rey et Cie, 1907. - 
36 p. 24.5 x16. 	 C. 668 

494. BEYSSAC (J.). - Les prévois de Four-
vière. - Lyon, P. Grange, 1908. - 1 vol. 
28 x 22. 	 B. 292 

495. BEYSSAC (Jean). -  Les prieurs de Notre-
Darne-de-Confort. - Lyon, Emmanuel 
Vitte, 1909. - 1 vol. 25 x16. 	C. 606 

496. BEYSSAC (Jean). - La' Fondation du 
Journal Le Progrès. - Trévoux, J. Jeannin, 
1910. - 36 p. 24.5x1 6. 	 C. 663 

497. BEYSSAC (Jean). - Corévèques suffra-
gants et auxiliaires de Lyon. - Montbri- 

son, Eleutlière-Brassart, 1910. - 1 vol. 
. 	25 X16, 2  portraits. 	 C. 605 
498. BEYSSAC (Jean). 	Les membres de la 

maison de Savoie au Chapitre de Lyon.-
Lyon, E. Vitte, 1911. - 94 p., 24.5 x 16. 

C. 649 
499. BEYSSAC (Jean). - Les dernières élec-

tions épiscopales. - Lyon, A. Rey, 4, rue 
Gentil, 1912. - 30 p. 25 x16. 	C. 607 

500. BEYSSAC (Jean). - L'hôtel ou maison de 
Savoie. - Trévoux, J. Jeannin, 1912. - 
29 p. 24,5x 16. 	 C. 651 

501. BEYSSAC (Jean). -- Humbert, prévot et 
archevêque, 1032 - 1077. - Lyon, Emma- 
nuel Vitte, 1912. - 14 p., 25 x16. 	C. 610 

502. BEYSSAC (Jean). - Nécrologe de Notre-
Dame de Montbrison. - Montbrison, Éleu-
thère Brassart, 1919. - 55 p. 24.5 X16. 

C. 654 
503. BEYSSAC (Jean). - Les rois de France, 

chanoines d'honneur. - Trévoux, J. Jean- 
nin, 1912. - 32 p , 24.5 x 16. 	C. 647 

504. 13EvssAc (Jean). - Abbés du Chapitre 
de Lyon et abbés de St-Just. - Lyon, 
A. Bey, 1913. - 16 p., 25x 16. 	C. 604 

505. BEYSSAC (Jean). -- Guignes de Bouzols. 
- Trévoux, J. Jeannin, 1913. - 30 p. 25 x 16. 

C. 608 

506. BEYSSAC (Jean). - Les papes ayant ap-
partenu au Chapitre de Lyon. - Trévoux, 
J. Jeannin, 1913. • 	 C. 648 

507. BEYSSAC (Jean). - La maison de Cluny.' 
- Paris, M. R. Leroy, s. d. - 12 p., 
24.5X16. 	 C. 653 

508. BEYSSAC (Jean). - Notes généalogiques 
sur la famille Bonnardel à Condrieu et à 
Lyon, tiré à 7 exemplaires. - Lyon. - 
1 vol. 25X18. 	 C. 293 

509. liez (abbé). - La ville des aumônes, 
tableau des oeuvres de charité de la ville 
de Lyon. - Lyon, imp. Rey, 1840.- 1 vol. 
22 x 14. 	 D. 992 

510, liez (l'abbé).- - Notice biographique 
sur M. Jean-M. Dauphin de Verna. - 
Lyon, Pitrat, s. d. - 15 p. 23-16. 	D. 369 

511. BEZIAN ARBOY. - Questions décidées 
sur la justice des armes des rois de France 
et l'alliance avec les hérétiques. - Paris;  

2 
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Guillaume Lyoson, 1634. - t vol. lex 11. 
F. 189 

512. BEZIAN AMIOY. 	Brière histoire de 

• l'abbaye de l'Ile-Barbe. - Collection lyon-
naise (no 7) publiée avec notes et notices, 
par Mi-C. Guigne. - Lyon, Henry Georg, 

1880, I vol. 17 x11. 	 F. 210 

513. BIBLIOGRAPHIE (Icono-Mono) des petits 
formats in-24 du xvm,  siècle. Collection de.  

Lyon, comparée â la collection dite de 
Cazin. .- Paris, A. Corroénue, s. d. 

F. 286 

5!4. BIBLIOTHÈQUE choisie ou notice de,  
livres rares, curieux et recherchés. 
Lyon, Delamolière, 1791. - 1 vol. 

E. 196 

515. BIBLIOTHÈQUE curieuse et instructive. 
- Trévoux, 1704. - 2 vol. en un 17 x11. 

F. 313 

516. BIBLIOTHÈQUE historique de Lyon. -
Sans lieu ni date. - 1 vol. 19x 12. E. 424 

517. BI-CENTENAIRE de la fondation de la 
Chambre de commerce de Lyon, 1702-
1902. - Lyon, A. Rey et C,,, 1902. - 1 vol. 
28X20. 	- • 	 B. 310 

518. B1CHOT (Lt-colonel A.). - Le siège de 
Lyon en 1793. - Paris, L. Martinet, 1853. 
1 vol. 23x16, un plan. 	 D. 110 

519. BIENVENU (docteur). - Les quatorze 
jours de captivité de Dufavet. - Lyon, L. 
Pèrrin, 1836. - 15 pages 22 x14, 1 gr. h. t. 

, 	D.847 

520. BIGOT (Désiré). - Le gone de St-Geor-
ges, Lyon, 1850-1851. -- Lyon. - 3 vol. en 
un 21x14. 	 • 	E. 166 

521-523. BILLET (H.). - Beaujolais, Forez, 
Dombes. - Imprimerie A. Rey, 4, rue 
Gentil, Lyon,1899. - 4 vol. 33x25.- 

B. 69 à 72. 
524. BIOGRAPHIE LYONNAISE des auteurs dra-

matiques. - Lyon, imp. C. Coque, s. d. 
1 vol. 11 x6,5. 	 F. 286 

525. BIRAGUE (R. de). - Ordonance faisant 
comendemant à tous habitants de Lyon 
d'obeyr à leurs penons, quaterniers, di- 
zoniers, aux gens de guerre. -- Lyon, M. 
Jove, 1567. - 1 vol. 17 x11. 	F. 71 

526. Buu5 (Edmond). - Victor de Laprade,  

sa vie et ses oeuvres. - Paris, Perrin, s, 

d. 	1 vol. 19X1?. 	 E. 451  

537 B1RÔT (dr). - L'autel et l'église d'Ave-
nas ,Rhône)..- Nogent-le-Rotrou, Dant), 

ley, 1907. - 15 p. 23x16. 	D. 356  

528. BmoT (d,  J.) et MARTIN (abbé J.-I3.), 
Notice sur la collection des livres d'heures 
conservés au trésor de la Primati

c

al

.

e

6

d

6

: 
Lyon. - Paris, Imprimerie Nationale, 1903. 
-- 12 p. 24x16. 

529. BIROT (dr J.) et MARTIN (abbé J.-B.). - 
Trois manuscrits du trésor de l'église 
primatiale de St-Jean de Lyon. - Le Puy-
en-Velay, imp. Marchessou, 1914. - 

20  24x16, 10 photographies. 	C. 668  

530. BISSUEL (Edouard).. - Gaspard André, 
architecte, 1840-1896 (1 portrait). - Lyon, 
Mougin-Rusand, 1896.-1 vol. 28 x 18. 13.484 

511. BIZOT (Victor). - Les de ' La Porte 
d'Anglefort. - Lyon, Schneider, 1894. - 
45 p. 25,5x17. 	 C. 201  

532. BLACUS.- Scylla et Glaucus. - Grand 
ballet d'action en 3 actes, représenté pour 
la Ir,  fois sur le Grand-Théâtre en fructi-
vor, an XII. - Lyon. Pelzin, an XII. - 
1 vol. 21 x 14. , 	 E. 94 

533. BLACHIER ,Georges). - Charles Fran-
chet, architecte. - Lyon, imp. Waltener, 
1906.- 11. p ,1 vol. 28x 18,1 portrait. B. 593 

534. BLANC (l'abbé). - La vie et le culte de 
St Clair, abbé de St-Marcel de Vienne. -
Toulon, Imp. catholique, 1898. - 1 vol. 
(2 tomes) 25 x 17. 	 C. 1130 

535. BLANC (Louis-Etienne). - Les canettes. 
Lyon, L. Perrin, 1865. - I vol. 22 X 14, 
1 gr. h. t. 	 D. 1004 

536. BLANCHES/AIN (Prosper). - CEuvres de 
Louise Labé.- Paris, librairie des biblio- 
philes, 1875. - 1 vol. 17 x11. 	F. 138 

537. BLANCHON (J.). - La Mode. - Lyon, 
imp. cathol., 1883. - 72 pages, 1 vol. 
20x15. 

E  538. BLANCHON (J.). - Le cardinal de. 2  Bo5-1  
nald, sa vie et ses oeuvres. - Lyon, Bau- 
chu et 0,, 1870. - 116 p. 23 x16. 	D. 452 

539. BLANCHON (Joachim). - Stances du ma-
riage, texte de 1283. - Mâcon, Protat f!", 
1908. - 7 p. 33x25. 	 B. 85 

540. LE BLASON DES BASQUINES et VERTU-
GALLES. •-•• Lyon, Benoist-Rigaud, 1563. 
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(Réimpression : Paris, A. Pinard,  1833.  
1 vol .22 x15. 	 113'. 773 

541. BLASONS.- Reç. factice.- 1 vol. 29 X Y..(2. 
13.65 

542. BLETON (Aug.). - Histoire d'une cou-
ronne. Episode d'un séjour de Rachel à 
Lyon. - Lyon, 1878. - 10 p. 25 X18. C. 710 

513. BI.ETON (Aug.). - Poésie dite le 5 juil-
let 1881 à la fête des anciens du Petit Sé-
minaire de St-Jean. - Lyon, Pitrat aîné, 
1881. - 15 p. 25x18. 	 C. 713 

541. BLETON (Auguste). - Petite histoire po-
pulaire de Lyon. - Lyon, Ch. Palud, 1885. 
- 1 vol. 24 y 1G, quinze gravures h. t. 

D. 87 
545. BLETON (Auguste). - Rapport sur les 

anciennes corporations et confréries lyon-
naises.-Lyon, Imp. L. Bourgeon, 1885. - 
15 p. 25 X 18. 	 C. 708 

546. BLETON (Auguste). - Entre deux trains, 
huit nouvelles illustrées. - Lyon, Dizain-
Richard, 1891. - 1 vol. 20 X 14, 8 grav. h. t. 

E. 222 
547. BLETON (A.). - Les oraisons doctorales 

de la Saint Thomas. - Lyon, Ass. typ. F. 
Plan, 1891. - 48 p. 1 vol. 28 x18. B. 240 

548. BLETON (Auguste). - Le peintre Gas-
pard Poncet. - Lyon, A. Storck, 1893. -
1 vol. 27 X20, 1 portrait h. texte. C. 140 bis 

519. BLEroN (Auguste) - Les anciennes so-
ciétés lyonnaises d'archers et d'arquebu-
siers. -- Lyon, A. Storck, 1894. - 18 p, 
25 X 18. 	 C. 709 

550. BLETON (Auguste). - Lyon avant 1789. 
-- 

)Lyon, A. Storck, 1894. - 1 vol. 3I,5X25. 
B. 135 

• 

551. BLETON (Aug.). - Madame Desbordes-
Valmore à Lyon. - Lyon, Alex. Rey, 1896. 
- 39 p., 28X18. 	 13. 341 

552. BLETON (Aug.). - La Petite Eglise 
Lyon. - A. Storck, 1896. - 16 p. 25 X 18. 

C. 715 

553. BLETON (Auguste). - L'ancienne fabri-
que de soierie. - Lyon, A. Storck, 1897.- 
I vol. 24 X 16. 	 D. 91 

554. BLETON (Aug.). - Un précurseur lyon-
nais dit système métrique. - Lyon, Mou-
gin-Rusand, 1898. - 12 p., 1 vol. 28 X 18. 

B. 342 

555. BLETON (A.). - J.-B. Baron, graveur 
lyonnais, 1788-1869. - Lyon, Waltener et 
,Cie, 1899. - 15 p. 25 	17, un portrait. 
Pièces jointes : un article du Salut Public 
et la liste des gravures de Baron. 	G. 533 

556. BLETON (Auguste). - Petite histoire 
populaire de Lyon (nouvelle édition). - 
Lyon, Emmanuel Vitte, 1899. -1 vol. 24X16, 
illustré. 	. 	. 	 D. 99 

BLETON (Auguste). -- Au-delà des Alpes 
(Notes et impressions). - Lyon, A Storck 

' et Cie, 1900. - 1 vol. 25 X18, illustré. 
C. 941 

558. BLETON (Aug.). - Histoire du travail. 
Société de secours mutuels et de retraite. 

Lyon, imp. A. Rey, 1900..- 55 p., 
28 X 18. 	 B. 843 

559. BLETON (Gabriel). -- Lugdunum. Can-
tate exécutée pour la 1« fois le 30 mai 1900. 
- Lyon, imp. A. Rey, 1900. -12 p. 1 vol; 
28 X18. 	 B. 344 

560. BLETON (Auguste). - Molière à Lyon. -
Lyon, Waltener et Cie, 1900. - 32 p., 
28 x 18. 	 B. 346 

561. BLETON (A.). - Rapport présenté à 
l'occasion du 2. centenaire de l'Académie 
de Lyon (avec I portrait de Victor. de La-
prade). - Lyon, A. Rey, 1900. - 1 vol. 
28x18. 	' 	 B.533 

562. BLETON (A.). - Etienne Beauverie 
(1832-1897).- Lyon, Waltener et Cie, 1903. 
- 13 p. 25X 18, 1 portrait. 	C. 698 

563. 1.31.13rox(Aug ). - Festival Vaudois des 
4„ 5 et 6 juillet 1903. - Lyon, A. Rey,1903. 

20 p , 28 x 18. 	 B. 347 

564. BLETON (Auguste). - Le régiment de 
Lyonnais. -- Lyon, A. Rey, 1903. - 16 p. 
25x 18, I gravure. • 	 C. 716 • 

565. BLETON (Aug.). - Journal d'un garde 
national, 1870-1871. - Lyon, A. Rey, 1906. 
54 p. 25x18. 	 C. 712 

566. BLETON (Aug.). - Additions au Littré 
de la Grand'Cête. - Lyon, A. Rey, 
s. date. - 12 p. 25X18. 	 C. 714 

567. BLETON (Aug.). - Le pont de la Guillo-
tière à Lyon. - Lyon, A. Rey, s. date. - 
16 p. 25x18, 9 illustrations. 	C. 711 

568. BI. ETON (Aug.),- 	Rousseau et ma- 



569. BLETON (P.-A.). - Manuel d'éion
i
cr2

l
e 

politique.'- Lyon, Palud, 1890. 
F. 20 

570. BOCACE (Jean). -- Le Decameron de 
M. Jean Bocace Florentin, traduit de l'ita 
lien par Antoine le Maçon. - Lyon, Guil-
laume Rouille, 1551.- 1 vol. 13X8. F. 544 

571. BODY (F. Ignace). - Le bienheureux 
Innocent V de l'Ordre de St Dominique, 
archevêque de Lyon et pape en 1276. -
Lyon, X. Jevain, 1899. - 1 vol. 23x16, 2 
photos h. t. 	 D. 474 

572. BOELL (Charles). - Trois petits romans 
historiques du juge-bailli Denis Nault -
Autun, Dejussieu, 1905.- 15 p.:25 x 18. C.766. 

573. BOINET(A.).-Note sur un ivoire carolin-
gien du Musée de Lyon. - Nogent-le-Ro-
trou, Daupeley, s. d. - 6p. 23 x16. D. 357 

574. BOISSARD (M.). - Camille Jordan (dis-
cours prononcé à la rentrée de la Cour 
d'appel de Lyon, le 4 nev. 1873. - Lyon, 
Louis Perrin, 1873. - 1 vol, 27x 18. C. 122 

575. BOISSIEU (Alph. de). - Mémoire sur l'or-
ganisation de l'école de la Martinière. - 
Lyon, J.-M. Barret, 1832.- 5i3 p. 22 x 15. 

D. 764 

576. Boission (Alph. de). - Notice sur la 
vie et les travaux de J.-C. Grégory. -
Lyon, Léon Boite1,1852.- 15 p. 25 x 18. C. 687 

577. noissien (Alph. de):- Ainay, son autel, 
. son amphithéatre, ses martyrs. - Lyon, 

Seheuring, 1864. - I vol. 23 x16. 	D. 364 
678. BOISSIEU (J.-J.).,.- Catalogue raisonné 
• de son oeuvre. - Paris, Rapilly. Lyon, 

Aug. Brun,1878. - 1 vol. 25 x18, I portrait. 
C. 1040 

579. Nonce sur la vie et les ceuvres de J.-J. 
de Boissieu. -- Paris, Rapilly. Lyon, Aug. 
Brun, 1879. - 1 vol: 25-18, I portrait et 
quelq. croquis. 	 C. 1039 

580. BOISSIEU (Jean-Jacques de). - 11 eaux-
fortes et I photographie: Saint-Romain-sur-
Gier ; Savigoy près Sain-Bel (Rhône) ; 
Champ-Vert près de Lyon ; château de 
Madrid près de Paris ; vestiges d'aque-
ducs ; Ille-Barbe ; la Grand-Croix près 

demoiselle Serre. - Lyon, Mougin-Ru; 
sand. - 13 p., 28x18. 	

B. 345 

PONDS LÉON GALLE 

St-Chamond ; sous bois ; paysage animé ; 
paysage avec joueurs de houles ; prome-
nade en barque de Pie VII sur la Saône, le  
27 avril 1805. - 1 vol. 40 x 51. 	B. 628 

581. BOISSIEU (Maurice de). - L'Eglise col-
légiale de Saint-Jean-Baptiste, à St-Cho 
mond. - Lyon, Aug. Brun, 1881 - 1 vol. 
24x16, 2 vues. 	 D. 41 

582. BOISSIEU (Maurice de). - Généalogie de 
la maison de Saint-Chamond. - St-Etien-
ne, Théolier et Cie, 1888. - 1 vol. 25 X17. 

C. 1161 

583. Boisseau (Maurice de). - Le R. P. 13ré-
sard - Lyon, Le Nouvelliste, 1902. - 23 p. 
28 x 18. 	 B. 445 

584. BOISSIEU (Maurice de). - Biographies 
l'abbé Conti, Octave Mathevon, Camille 
Guigou, Franck de Jerphanion. - Lyon, 
Legendre et Cie, 1901, - 1 vol. 22 X 15, 
3 portraits. 	 D. 799 

535. BOISSIEU (Maurice de). - Excursion 
archéologique de la société de la Diana, à 
St-Galmier, St-Méclard, Chevrières et Clia-
zelles en 1893.- Montbrison, Eleut. Bras- 

. sait, 1903. - 1 vol. 25x 17, 16 photos ou 
gravures h. t. 	 C. 1159 

586. BOISSIEU (Maurice de). - Un diplomate 
au xvii• siècle, le marquis de St-Chamond. 
- Lyon, A. Rey, 1909.-1 vol. 28 x 18. B. 587 

587. BOISSIEU (Maurice de). - Inventaire des 
habitz, bagues, joyaux et ameublements de 
Madame Ysabeau de Tournon, femme de 
M. de St-Chamond, 1610. - Montbrison, 
Eleut. Brassart, 1910.- 30 p. 25x 17. C. 1266 

588. Boissum (Maurice de). - Stanislas de 
Nolhac. - Lyon, J. Poncet, 1911. - 16 p. 
25 x 18. 	 C. 705, 

589. BOISSIEU (Maurice de). - Les vitraux 
du Moyen-Age et de la Renaissance dans 
la région lyonnaise, par L. Begule. -
Montbrison, Eleuthère Brassart, 1912. - 
7 P. 25X18. 	 C. 1092 

590. Boissum (Maurice de). - Henry Gon-
nard (1834-1912), sa vie et ses travaux. -
Montbrison, Eleuthère Brassard, 1913. - 
12 p. 25x18, 1 photo. 	C. 691 

591. Boission (Maurice de). - Premier livre 
de Gaspard de Saillans, gentilhomme de 

20 
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Valence en 1569. - Lyon, A. Rey, 1914. -
1 volume 23X16, un portrait h.. t. D. 330 

502. Boissicu (R. P.). -- La vie de la Véné-
rable Mère Jeanne-Marie Chezard de Mo-
tel, fondatrice des religieuses de l'ordre 
du Verbe Incarné. - Lyon, Molin Barbier, 
1702. - 1 vol. 19x12. 	 E. 50! 

593. BOITEL (Léon). - Mon recueil, chan-
sons, romances et poésies diverses. -
Lyon, A. Baron, 1830. - 1 vol. 18 x 11. 

F. 260 et 272 

591-595. BOITEL (L.). - Lyon ancien et mo-
derne, par les collaborateurs de la Revue 
du Lyonnais. - Lyon, L. Boitel, 1838-1843. 
- 2 vol. 27 x 18. 	 C. 1 et 

596-597. BOITEL (L.) - Album Lyonnais. 
Villes, villages, églises et châteaux du 
département du Rhône, gravures de Ley-
marie. - Lyon, L. Boitel, 1843 et 1844. 
- 2 vol. 29X 21. 	 B. 100 et 191 

598. BOITEL (Léon). -- Feuilles mortes, poé-
sies. - Lyon, L. Boitel, 1852. - 1 vol. 
21 x14. 	 E. 183 

599. BorrpL (Léon). - François-Zenon Col-
lombet (extrait de la Revue du Lyonnais). 
- Lyon, A. Vingtrinier, 1853. - 15 p., 
18x25. 	 C. 212 bis 

600. BOITEL (Léon» - Biographie des artis-
tes lyonnais, Hte Leymarie, peintre et 
écrivain. - Lyon, Aimé Vingtrinier, 1855. 
-'9 p.20x14. 	 E. 9 bis 

601. BOMBOURG (de). - Les tableaux et les 
statues au dix-septième siècle. - Paris, 
Tross, 1862. - 1 vol. 22x 14. 	D. 981 

602. BONAPOUS (Mathieu). - Discours pro-
noncé par M. Bonafous à l'inauguration de 
la statue de F.-E. Fodéré, 18 août 1816. '-
Turin, Chirio et Mina, 1846. - I I p. 21 x 14. 

D. 1061 

603. BONALD (cardinal de). - Concile de la 
province lyonnaise.- Lyon,J.-B. Pélagaud 
et Cie, 1851. - 1 vol. 25 x 18. 	C. 909 

604. BONALD (cardinal de). - Manuel et 
heures du diocèse de Lyon. - Lyon, Péla- 
gaud, 1860. - 1 vol. 14X8. . 	F. 517 

605. BONALD (cardinal de). - Heures à l'u-
sage du diocèse de Lyon. - Lyon, Pila-
gaud, 1862. -1 vol. 15 X9, 4 gr. h. t. F. 423 

606. BONAPARTE à Lyon ou mon réve de la 
nuit du 9 au 10 mars dernier. - • Lyon, 
Chambet, 1815. - 1 vol. '20X 14. 	E. 224 

607. BONARDET (E.), prêtre de l'Oratoire. -
Les Lyonnais au collège de Juilly aux xvuo 
et xvino siècle. - Lyon, Mougin-Rusand, 
1902. - t vol. 28X 19. 	 B. 228 

608. BounET (docteur). - Allocution pro-
noncée aux funérailles de Théodore Aynard 
le 14 juin 1902. - Lyon, A. Rey, 19.A. - 
6 p. 25 x 17. 	 C. 580 

609. Boignomme (Honoré). - Péricaud et 
Bréghot du Lut, extrait de la Revue du 
Lyonnais. - Lyon, A. Vingtriniér. - 
.18 p., 28X18. 	 B. 478 

610. BONNARD (soeur). - Observations sur 
l'état actuel de l'Hôtel-Dieu de Lyon. -
Lyon, Roger, s. d.- 18 pages 18 x 11. F. 87 

611. BONNASSIEUX (Pierre). - La réunion de 
Lyon à la France d'après les documents 
originaux. - Lyon, A. Vingtrinier, 1874. 
- 1 vol. 25x 18. 	 C. 1006 

612. BONNASSIEUX (Pierre). - La question 
des grèves sous l'ancien régime. La grève 
de Lyon en 1744.. Paris, Berger-Levrault, 
1882.- I vol. 28x18. 	 B. 515 

613. BONNASSIEUX. - Michel Dumas, peintre 
lyonnais (1312-1885). - Lyon, Mougin-Ru- 
sand, 1S87. 	43 p. 25X17, 1 portrait. 
Joint : une lettre de Bonnassieux. C. 514  

614. BONNEFOND. - De l'état actuel de la 
peinture en France comparée à ce qu'elle 
était aux xvo et xvi' siècle.- Lyon, Gabriel 
Rossary, 1835.- 15 p. 25 x 17. C. 1122 et D. 583 

615. BONNEFOND (Gaston). - Jacquard. His-
toire d'un ouvrier. - Limoges, E. Ardant. 
- 1 vol. 20x14, 4 g. h. t. 	E. 11  

616. BONNEFOUS (Eugène). - Histoire de St=  
Etienne et de ses environs, avec douze 
planches. - St-Etienne, Delarue, 1351. -
1 vol. 25 x 18, douze planches lithog. C.1085 

617. BONNEL (Joseph). - Histoire de l'Aca-
démie de Lyon pendant la période révolu-
tionnaire de 1789 5 1793. - Lyon, Waltener 
et Cie, 1901. - 1 vol. 28>< 18. 	B. 534 

618. BONNET (AIMédée). - Eloge d'Alphonse 
Dupasquier lu dans la séance de l'Acadé-
mie (le Lyon du 9 janv. 1849.- Lyon, Léon 
Boitel, 1849. - 38 p. 25 x 17. 	C. 498 
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6.9. BONNEVIE (l'abbé de). - Oraison funè-
bre de Louis XVII!, roi de France et de 
Navarre. - Lyon, Durand-Perrin, 1824. 
- 1 vol. 22 x14. 	 D. 890 

610. BONZELLE (J.-B.-D.). - La guerre aux 
vices. - Lyon,' J. Carte, 1885. -- 1 vol. 
18X11. 	 E.560 

621. BORDE (Léon'. - En passant, impres-
sions lyonnaises. - Lyon, Legendre, 1904. 
-1 vol. 17x11. 	 F. 35 

C(2. BORDEAUX (Henri). - St François-de-
Sales. - Sans 1. nid. =1 vol.19 x I?. E. 418 

623. 13osoEs. - Tableau philosophique du 
genre humain depuis l'origine du monde 
jusqu'à Constantin (traduit de l'anglais). 
- Londres, s. éd. 1737. -1 volume 18 x '1. 

F. 263 
6:4. ELOGE historique de Bonneu. - Paris, 

J. Juteau, 1847. - 18 p. 21 x14. 	D. 1048 

625. BOREL (Stéphane(. - La légende des 
hirondelles. - Lyon, S. Guillard, s. d. - 
3 p. 25x18. 	. 	C. 740 

626. BOREL (S.). - Noces d'or de l'abbé 
Routier, curé de St-Nizier, 1825-1898. 
Lyon, Vve Mougin-Rusand, 1898. - 1 vol. 
22 x 15, un portrait. 	' D. 594 

627. BORE (de). - Eloge de C. Bordes. - Co-
pie manuscrite, 1786.-10 p. 21. x 14. D.1083 

'628. BOSCARY (Paul). - Généalogie de la fa-
mille Boscary. - Lyon, A. •Storck, 1893. 
- 1 vol. 36x28. 	 B. 13 

629. NOTICE sur J.-B.-J. Boscary de Ville-
plaine. -2  Lyon, Barret, s. d. - 19 p. 
23x16. 	 D. 442 

630. BOSSAS (Pierre), architecte de Four-
vières 1814-1888, (1 portrait, 4 photogra-
phies). - Lyon, •Mougin-Rusand, 1889. - 
1 vol. 28x18. 	 B.482 

831. Bossu (Antonia). - An fil de l'eau - 
Paris, R. 	1 vol. 20 x 14. E. 214 

632. Bossu (Mme Antonia). - Ode à Pierre.  
Dupont, dite par M. Ferroud, de la Comé-
die-Française à l'inauguration du monu-
ment, 30 avril 1899. - Lyon, Starck et 
Cie, 1899, 7 p. - 28x18. 	13. 476 

633. Bossu (Antonia). - Œuvres posthu-
mes. - Paris, s, éd., 1901. - 1 vol. 19 x14. 

E. 263 

631. BOTO (d(). -Le Mont-d'Or lyonnais. - 
Lyon, Léon Boite], 1836. - 1 vol. 21 x14. 

D. 1042 

635. Borrox (L.-A). - Le dernier seigneur 
' de Poleymieux.,- Lyon, s. éd. 1853. '- 

1 vol. 22 x 14. 	 D. 879 

636. BOUBÉE (Simon). - La dame aux ru-
bans rouges. - Paris, Calman-Lévy, 1899. 
- 1 vol. 19 x 14. 	 E. 269 

637. BOUCAU» (Charles). - Saint Grégoire le 
Grand et la notion chrétienne de la riches-
se.- Lyon, Em. Vitte, 1912 - 21 p.23 x16. 

D. 531 
633. BOUCHAUD (Pierre de). - Le rec-;euil des 

souvenirs. - Paris, A. Lemerre, 1899. 
1 vol. 21 x 14. 	 D. 1070 

619. BOUCHAUD (Pierre de). - Sur les che-
mins de la vie. - Paris, Alphonse Lerner- 
re, 1900. ]vol. -19 x 14. 	E. 278  

640. BOUCHAUD (Pierre de). - Michel-Ange 
à Rome. - Paris, A. Lemerre, .1900. - 

• 68 p., 19X14. 	 E. 274  
641. BOUCHAUD (Pierre. de).. - Considéra-

tions sur quelques écoles poétiques con-
temporaines. - Lyon, Waltener et Cie, 
1901. - 16 p. 25x 16. 	 D. 219 

642. BOUCHAS» (Pierre de). - La sculpture 
à Sienne. - Paris, A. Lemerre, 1901. - 
48 p., 19x14. 	 E. 272 

643. BOUCHA un (Pierre de). - La sculpture à 
. Rome, de l'antiquité à la Renaissance. -

Paris, A. Lemerre, 1901. -.62 pages, 19 x 14. 
E. 273 

644. BoucriAub (Pierre de). Raphaia à Rome. 
- Paris, A. Lemerre, 1902.- 81 p. 19 x14. 

S. 275 
645. BOUCHAUD (Pierre de). - La sculpture 

vénitienne.- Paris, Grasset, 1903.- I vol. 
19x14, 10 g. h. t. 	 E. 279 

616. BOUCHAGE) (Pierre de). - Les heures de 
la Muse. -Paris, Alphonse Lemerre,1903. 
- 1 vol. 21 x14. D..862 

647. 13,oucamin {Pierre). - Les successeurs 
de Donatello. - Paris, A. Lemerre, 1903. 
- 187 p., 1 vol. 19-14. E. 271 

648. BOUCHAGD (Pierre de). - Benevuto Cel-
lini. - Paris, A. Lemerre, 1903. - 130 p. 
19 x 14. 	 E. 276 
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649, BOUCHAUD (Pierre de). - Giosue Car-
ducci. - Paris, E. Sansot 1907. 

17 X11. 	 F. 324  
650. BOUCHAUD (Pierre de). - Goethe et le 

Tasse. - Paris; Al. Lemerre; 1907. -1 vol. 
E 19X12. 	 E. 452  

651. BOUCHAUD (Pierre de). 	Périodes his- 
toriques de Bologne. - Paris, Bernard 
Grasset, 1909. - 1 vol. 19x 14. 	E. 281  

652. BOUCHAUD (Pierre de). - Vie manquée. 
- Paris, A. Lemerre, 1910. - 1 vol. 19-14. 

E. 280 
653. BOUCHAUD (Pierre de). - Le Luth doré, 

poénies. - Paris, Bernard Grasset, 1911. 
- 1 vol.19-14. 	 E. 270 

654. BOUCHAUD (Pierre de). - Francine Da-
vier. - Paris, P. 011endorff, s. d. - 1 vol. 
19X14. 	 E. 317 

655. BoucuAun (Pierre de). -- Considérations 
sur quelques écoles poétiques contempo-
raines de la prosodie Française. - Paris, 
E. Bouillon, s. d., 31 p., ;19 x 14. 	E. 277' 

a 
656. BoucnAnn (Madame de). -  - Nuits. - 

Paris, Blaizdt, 1909, 1 vol. 19x12. 	E. 542 

657. BonotAun (M.. Pierre de). - L'impos-
sible aveu. - Paris, Plon-Nourrit, 1912. 
- 1 vol. 19X14. 	 E 319 

658. BOUCHAUD (N1".1 de). - Les sommets de 
l'amour. - Paris, Plon-Nourrit, 1914. - 
1 vcl. 19 x 14. 	 E. 282 

659. BOUDRET (Jacquelin). - Les excès de 
l'amour divin ou poème héroique sur la 
vie de sainte Gertrude. - Lyon, Seipion 
Jasserme, 1653. - 1 vol. 23 x17. 	D. 495 

660. BOURGEROL (A.). - Le triomphe de la 
manne céleste sur les autels de tontes les 
églises de la noble et auguste ville de 
Lyon. - Lyon, Jean Paulhe, 1665. -1 vol. 
17 x 11. 	 F. 120 

661. BOUILLARD (l'abbé). - La statue de N.-. 
D. de Fourvière. - Lyon, Girard et Jos- 
serand, 1852. - 40 p. 25 x 17. 	C. 1930 

662. SOUILLARD (l'abbé J.-B ). - Notre-Dame 
• de Fourvière, son histoire, son culte et son 

influence. - Lyon, Girard-Josserancl, 1858, 
- 1 vol.•19x12. 	 E. 521 

663. BOUILLIER. - Discours prononcé à 
l'inauguration de la statue du docteur 

Bonnet, 2 juillet 1862. -- Lyon, A. Ving- 
trinier, 1862. -- 5 p. 25 x 17. 	C. 499 

664. BOUILLIER (Francisque). - L'abbé Ram-
baud et la cité des vieillards de Lyon. - 
Lyon, Revue du Lyonnais, 1895. - 12  p., 
28 x18. 	 . B. 453 

665. BOUILLIES (F.). - Notice sur.M. Ferrai, 
professeur de philosophie à la Faculté 
de Lyon. - Lyon, A. Rey - 5 p., 28x18. 

B. 460 
666. BOULE (Le R. P.). - Histoire abrégée 

de la vie, des vertus et du culte de St Bona-
venture. - Lyon, Vve Delaroche et fils et 
les frères Duplain, 1747. - 1 vol. 21 x 13, 
six gravures h. t. 	 D. 828 

667. BOULLIEUX (Louis). - La magistrature 
en chemise. Fragments inédits des souve-
nirs d'un bouquiniste.-- Roanne, E. Fer- 
lay, 1871. - 1 vol. 23 x16. 	D. 119 

668. BOULY DE LESDAIN.: - Notes sur l'es-
tampe héraldique en Allemagne et en 
Suisse. - Paris, Bibliothèque de la Revue 
héraldique, 1904. - 32 p. 25x18, illustré. 

C. 1089 
669. LES BOUQUETS réunis pour les Etats 

généraux, depuis le 6 mars jusqu'au 
27 avril 1789. Sans lieu ni date. - 1 vol. 
17x11. 	 F. 108 

670. BOUQUIN (Etienne). -Conférences de la 
congrégation des curés du Lyonnais. 
Lyon, Barbier, 1651.- 1 vol. 18 x 11. F. 131 

671. BOURDIN (Louis). - -Ahmed. Extrait de 
la Revue du Lyonnais, juillet 1901.- Lyon, 
Waltener et Cie, 1901. - 6 p., 28 x18 

- 	B. 580 
672. %tamis (Léonard-François). - David 

Comby, bienfaiteur des enfants de Belle-
ville, 1643-1707. - Lyon, C. Bonnaviat, 
1866. - 1 vol.25 X17, 2 portraits. C. 1311 

673. BOURET. - Discours prononcé aux fu-
nérailles de Jules Protat, 12 avril 1906. -
Mâcon, Protat frères, 1907. - 2 p. 25x 13. 

C. 703 bis 

674. LES BOURGEOIS militaires ou les Gardes 
de Lyon, poèmes en vers libres. -
Avignon, s. éd., 1765. - 1 vol. 20x 12. 

E. 473 
675. BOURIANE (J.-M. de). - Alésia. - Tou-

louse, Chauvin, s. d.-32 p. 25X17. C. 1129 
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676. BOURLAND-LUSTERBOURG (J.-P.). - No-
tice biographique sur Jacques-Marie poin le 
(i737-1860). - Lyon, A. Vingtrinier, 1861. 
- 22 p. 25x17. 	• 	C. 539 

677. BOUTHIÈRE (George de la). - Iules 
Obséquent, des Prodiges. Plus trois livres 
de Polydore Vergne sur la mesme ma-
tière (traduit du latin en français-- Lyon, 
Jean de Tournes, 1555. - 1 vol. 18x11. 

F. 262 

678. Boa (Charles). - Nouvelle lyonnaise, 
au clair de lune. Feuilleton du Mémo- 
riol de la Loire, 1904.- 1 vol. 19 x 	E. 414 

679. BOYER. - De l'administration de lajus-
tice à Lyon aux xure et xivo siècle. - Lyon, 
Mougin-Rusand, 1881. - 1 vol. 28x18. 

B. 514 

680. BRAI DE LA PERRIERE. -- Discours 
prononcé à l'inauguration de la Faculté 
catholique de droit de Lyon. - Lyon, 
L. Perrin,1875.- 16 p. 235(16. 	D. 430 

651. BRACHELET (F.). 	L'Ecole du sud-est 
du château de Boisfranc. -- Dijon, Imp. 
Jobard, 1903. - 48 p. 25x 18. 	C. 839 

682. BRACHET (docteur). - Statistique de 
Givors - Lyon, L. Perrin, 1832. - 79 p. 
23x 16. 	 D. 422 

683. BRACHET (docteur). - Guide del'étran-
ger à Lyon. - Paris, Firmin-Didot, 1838. 
48 p. 23-16. 	 D. 413 

614. Bnicner (docteur). - Notice sur Chas-
selay (Rhône). - Lyon, Léon Boitel, 1852. 
15 p. 23x16. 	 D. 424 

685. BRACHET 	- Notice sur le doc- 
teur Montain. - Lyon, A. Vingtrinier, 
1853. - 23 pages 22 x14. 	D. 858 

686. BRASSART (Eleuthère). - La dernière 
Porte des remparts de St-Ramhert. -
Montbrison, Eleut. Brassart,1905. - 7 p. 
23x16. Cinq gravures. Jointe, une lettre 
autographe. 	 D. 351 

687. BREF du Pape Clément XIII accordant 
une indulgence plénière en forme de jubilé 
à perpétuité à l'église de St-Nizier, à Lyon. 
- Lyon, P. Valfray, 1761. - 8 p., 1 vol. 
25 x20. 	 C. 345  

688. BREOHOT DU LUT (C.).- Lettres lyonnai-
ses ou correspondance sur divers points  

d'histoire et de littérature. - Lyon, j..5/.  
Barret, 1826. - 1 vol. 22 x I & 	D- 839 

689. BHEGHOT DU LUT (C.). 	Notice sur la 
rue Belle-Cordière à Lyon et quelques ren-
seignements sur Louise Labé et Charles 
Bordes.- Lyon, J.-M. Barret, 1818. - 15 p

. 
 

24x16. 1 portrait h. t. 	 D. 155 

690. BREGHOT DU Ltrr (C.). - Mélanges bio-
graphiques et littéraires pour servir 
l'histoire de Lyon - Lyon, J.-M. Barret, 
1828. -1 vol. 22X 15. 

691. BREGHOT DU LUT (C.). - Nouveaux mé-
langes biographiques et littéraires pour 
servir à l'histoire de Lyon. - Lyon, J.-M. 
Barret, 1831. - 1 vol. 22 x 15. 	D. 728 

692. BREGHOT DU LUT (Claude). - Entrée 
magnifique de Dacchus avec Madame Di-
manche Grasse, sa femme, à Lyon, fév. 
1027. - Lyon, L. Boitel, 1838. - 1 vol. 
22 x 15. 	 D. 604 

693 BREGHOT DU LUT (C.). - Le roi de la Ba-
soche (poème latin de Philibert Girinet, 
traduit en français par...). - Lyon, Ant. 
Périsse, 1838.- 27 p. 25 x 16. 	D. 212 

694. BREGHOT DU LUT (F.) et GONACHON. -
Les hospices civils de Lyon. Extrait de 

Lyon en 1906 n. - Lyon, A Rey, 1906. - 
27 p., 1 vol. 28x22. 	 B. 3 6 

695. BREGHOT DU LUT (C.) et PERICAUD aîné. 
- Lyonnais dignes de mémoire. - Lyon, 
Gibertan et Brun. - Paris, Techener, 
1839. - 1 vol. 26 x 17. 	 C. 183 

696. BREGHOT DU LUT (F.). - Les Pagani et 
les Pagan. Etude généalogique. - Lyon, 
Mougin-Rusand, 1856.- 1 vol. 25 x 18. Joint : 
un article du Nouvelliste de janvier 1938, 

C. 1003 
697. BREGHOT no LUT (F.). - La vie et l'ceu-

vre de Laurent Meillet de Montessny. - 
• Lyon, Mougin -Rusand, 1889. - 1 vol. 

25 x 18. 	 C: 1004 
698. BREGHOT DU LUT (F.). - Le peintre 

Puvis de Chavannes, son oeuvre et sa fa-
mille. - Lyon, Waltener et Cie, 1899. - 
35 p. 25x 11, 1 portrait. 	 C. 534 

699. BREGHOT DU LUT (sous le pseudonyme 
de H. Panard). - Une vocation beaujo-
lais_ et paysages beaujolaise. Sans lieu ni 
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date. - 1 vol. 25x18 avec une annotation, 
cle Léon Galle. 	 C. 1075  

700. _DESSIAUX, BOUCHARD PAYRE. - L'au-
berge de Cuire, poème héroï-comique. -
Lyon, 1839, manuscrit. - 1 vol. 20 X 14. 

E. 294 

701. BRESSON (architecte). - L'architecture 
religieuse du Ive au xmo siècle. - Lyon, 
C. Riotor, 1878. - 1 vol. 28X 18. 	B. 495 

702. BRET (Alexandre). - Annuaire impé-
rial de Lyon nouveau, dit Paris jeune. -
Lyon, Mers, 1866. - 1 vol. 19x 12. E. 348 

703-706. BaÉvixtnE de la sainte Eglise de 
Lyon. - Paris, P.-G. Simon, A.-M. Lot-
tin, 1780. - 4 vol. (printemps, été, au- 

• tomne et hiver, 25 x 18. 	C. 298 à 301  
707-710. BREVIARIUNI sanctce lugdunensis cc-

elesice pritme Galliarum sedis. - Lyon, 
C. Journet, 1737. - 5 vol. 19 X 12. 

E. 555-558 
711. BRIANVILLE (C.-F).--Jeu d'armoiries de 

l'Europe. - Lyon, B. Coral, 1659. -1 vol. 
12 X 8. 	 F. 584  

712. BRIFFANDON. - Notice nécrologique et 
historique sur N. Tissier. - Lyon, Du-
moulin et Rouet, 1817. - 8 pages 21 X 14. 

D. 1069 
713. BRINDES (Laurent dc). - Prophéties sur 

Lyon et le monde entier pour les pre-
mières années du xx° siècle. - Lyon, 
Bousset, 1907 à 1909 ; - en tête : La pro-
phétie de la plaine de Sain-Fond, Lyon, 
Boursy. - 1 vol. 22 X 14. 	D. 1107 

714. BRISSON. - Mémoires historiques et 
économiques sur le Beaujolais. - Lyon, 
V. Reguilliat, 1770. - 1 vol. 20x 14. E. 57 

715. BRIVES (P. Martial de). - Le Parnasse 
séraphique et les derniers soupirs de la 
Muse. - Lyon, François Demasso, 1660.- 
1 vol. 18 x 11. 	 F. 265 

716. BROLEMANN (H.-A.). - Souvenirs et 
portraits. - Lyon, Perrin, 1882. - t vol. 
22x14, 1 gr. h. t. 	 D. 88G. 

717. BROSSARD (E.). -- Les élections et les 
représentants de la Loire aux assemblées 
législatives de 1789 à 1889. - St-Etienne; 
Théolier et Cie, 1889. - 82 p. 25 x16. D. 231 

718. BnossErrE (Claude). - Histoire abré-
gée de la ville de Lyon. - Lyon, 
Girin, 1711. - 1 vol. 28 x 19. 	B. 309 

719. BROSSETTE (Claude). 	Discours sur 
le Vaudeville, prononcé à l'Académie de 
Lyon en 1786, publié par Ach. Kiihnholtz. 
- Paris, Comon et Cie, 1846.- 46 p. 19X 12. 

E. 344 
720. BROSSETTE (Jean), - Pour dire à table. 

- Lyon, Mougin-Rusand, 1901. - 46 p. 
23 x16. 	 D. 484 

721. BROT (Alphonse). - La place des Ter-
reaux. - Paris, Souverain, 1846. - 1 vol,. 
23x16. 	 D. 497 

722. MONOGRAPHIE de N. D. de BROU, par 
Louis Dupasquier. - Façade, vitraux, 
clefs de voûte, pavage et tombeau de Phi- 
libert-le-13eau. -..I vol. 68x54. 	A. 101 

723. BROUCHOUD (C.). - Etudes historiques 
et archéologiques sur l'arrondissement de 
Vienne. - Vienne,J. Timon, 1863. - 15 p. 
22X15, I planche: 	 D. 644 

BROUCHOUD (C.). - Les origines du 
théâtre de Lyon. Mystères, farces et tragé-
dies, troupes ambulantes. Molière. - Lyon, 
N. Scheuring, 1865. - 1 vol. 25x17. 1 fac- 
simile h t. 	 C. 1269 

725. BROUCHOUD (C.). - Recherches sur 
l'enseignement public du droit à Lyon, 
depuis la formation de la commune jus-
qu'à nos jours. - Lyon, Aug. Brun, 1865. 
-29 p. 25 x 18. 	 C. 792 

726. BROUCHOUD. - Les Archives du dépar-
tement du Rhône et de la ville de Lyon. 
-- Lyon, E. Metton, 1869. - 15 p. 25x 18. 

C. 784 

727. BROUCHOUD (C.). - Plan scénographi-
que de la ville de Lyon au xvt. siècle. -
Lyon, Aimé Vingtrinier, s, d. - 14 p. 

• 25x18. 	 C. 718 

728. BROUTIN (Auguste). -- Histoire de la 
ville de Feurs et de ses environs. - St-
Eienne, Chevalier, 1867. - 1 vol. 25x18. 2 
vues et 2 plans. 	 C. 907 

729. 1.3notrrue (Aug.). - Notice historique sur .  
les Oratoriens de N. D. de Grâces et les 
ermites de Val Jésus (Loire). - Lyon, 
A.Vingtrinier, 1871.- 1 vol. 55 x 18. C. 1081 

730. BROUTIN (Auguste). -- Le château de 
Chevrières (extrait des Châteaux histori-
ques du Forez). - St-Etimne, Ménard et 
Ding. 1882. - 1 vol. 28X10, 	B. 488 
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731. BisCCHET et ,MANTEAUX. Excursion de 

deux FlOriMODIRDS en Tarentaise, Val 
d'Aoste et Maurienne, 1901. - Annecy, 
Abry, 1901. - 37 p. 25x 18. 	C. 942 

• 732. BRUNAN.D (Ondine). -- La vie de la 
séraphique mère Sainte-Thérèse de Jésus, 
fondatrice des Carmes déchaussées et des 
Carmélites. - Lyon, Antoine Jullieron, 
1670. - 1 vol.17 X II. 55 gravures h t. F. 2 

733.- BRUN-DURAND (J.). - Henry Morin-Pons 
1831-1995. - Valence, Jules Ceas, 1905.- 
8 p.25-18. 	 C. 700 

734. BRUYSGET DE MENEVIEUX. - Le 'Porte-
leuille Lyonnais ou bigarures provincia-
les:- Minorque, 1779. - 2 vol. en un. 
22 x14. 	 D. 805 

735. BUCHE (Joseph). - Auguste Allmer, sa 
vie et son oeuvre. - Lyon, Waltener et 
Cie, 1900. - 36 p. 25 x17, 1 portrait. C. 536 

726. BUCHE (Joseph. -- 	 Lyon, 
P. Legendre et Cie, 1900. -18 p. 25 X 18. 

C. 759 
737. BUCHE (Joseph). - Edgar Quinet et la 

Bresse.- Bourg, imp. du Courrier de l'Ain, 
1903. -'32 p. 22 x 15. 	D. 668 

788. Mieux (Joseph). - Le Mars de Coligny 
• (au Musée de Lyon). - Paris, Ernest Le-

roux, 1903. -1 vol. 36-28, 1 photo h. t. 
13. 14 bis • 

• 739. BOCHE (Joseph). - Blanc de St-Bonnet 
(Conférence faite à :la Société littéraire le 
2 mars 1904). - Trévoux, J. Jeannin, .1904. 
- 23 p. 23 x14. 	. 	D. 851 

740. MICHE (Joseph); - Jérôme Lalande 
(l'homme et le bressan). - Bourg, imp. 
du Courrier de l'Ain, 1904. 	32 p. 22 x15. 

D. 669 
741. BICHE (Joseph). - Pernette du Guillet 

et la » Délie o, de Maurice Scève. - Paris, 
Georges Bellais, 1904. - 7 p. 25x18. C. 993 

742. BUCHE(Joseph%. - La vie et lés oeuvres 
sociales de l'abbé Camille Rambaud, de 
Lyon. - Lyon, Cumin et Masson, 1907. - 
4 vol. 22 x15. Cinq photos h. t. 	D. 966 

743. RUCHE (Joseph). - Un conflit de cons-
cience entre trois amis,. Ampère, Ballan-
che et Bredin - Lyon, A. Rey, 1913. - 
24 p. 25 x18. C. 994 

744. BUGNEON (Philibert). r- La continuation 

du smillait des Francoys sur l'heureux et 
prochain' retour de Henry de Valois, 

nne. - Lyon, Benoist-Rigaucl,  1574. 
sièrite du nom, roy de France et de Polo- 
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( vol. 18 X 11. 

745. 13:microx (Philibert): - Notable et sin-
plier arrest des Grands jours tenus à 
Troyes (le 25 octobre 1535), sur le règle-
ment des A duocats, Procureurs, Grephiers 
et Enquesteurs : auee les Uranes plaido-
yers et repliques tont au long, de MM. Sc-
guier, le Maistre, le Feure, Remord, Ja-
nuier et Danguechin. - Lyon, J. Hugue- 
tan, 1566, 1 vol. 17x 11. 	 F: 18 

746. BULLE du Pape Innocent VI, Confir-
mative des statuts de l'eglise de Lyon 
du 7 février 1353, copiée sur l'original dé-
posé en l'élude 4e M. Brenot, le 15 juin 
1753. - Lyon, Christophe Reguilliat, 1752. 
- 25 p. 25x20. 	• 	. 	C. 344 

747. BULLETIN de la Diana (années 1880 à 
1913. - Miintbrison, A. Huguet, 1880 à 
88. Montbrison, E. Brassard, 1889 à 1913. 
- 19 vol. 25x18. 	 C. 465 à 483 

748. BULLETIN historique du diocèse de 
Lyon (années 1904 à 1913). - Lyon, Em. 
Vitte,1904-1913.- 5 vol. 23 X 16. D. 499 à 503 

749, BULLETIN paroissial de l'église St Etien-
ne de Roanne. - Roanne, Sotichier, 1908. 
- 10 p. 23x16. 	 D. 553 

750. BULLETIN paroissial de Saint-Joseph de 
la Demi-Lune, 1900-19 7. - Lyon, Paquet, 
- 1906. 1 vol. 19x 	 E. 374 

751. BULLETIN de la Société littéraire his-
torique et archéologique de Lyon (années 
1904-13): - Trévoux, J. Jeannin; 1904-13. 
- 5 vol. 22X15, 19 photos h. t. 

D. 6:0 à 614 

752. BULLETIN de la Société des sciences 
et des arts du Beaujolais de 1900 à 1914. 
- Villefranche, Blanc et Mercier, Auray 
et Deschizeaux.- 8 vol. 28 x 17. B. 409 à 416 

753. BULLETIN de la Société des sciences, 
lettres et arts du canton de Rive-de-Gier, 
Ir 5 de novembre 1902. - Rive-de-Gier, 
Berthon et Bajard;1902. - 1 vol. 28x2_0. 

B. 327 
754. BULLETIN de Lyon. --Douze numéros 

des années 1803,1806, 1807 et 1809.- Lyon, 
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• j'op. Ballanche, 1803-09. - 1 vi31. 25x19. 
C. 1264 

755. BussifinE (Georges). - Une famille an-
glaise d'ouvriers en soie à Lyon, John 
13adger - (1752-1793). Paris, L. Maretheux, 
1908, 106 p. 25 X18. 	 C. 770  

756. BUSSIHBES (Jean de). - Les descriptions 
• poétiques de J. D. B.- Lyon. J. B Deve-
net, D. 465 1649, 1 vol. 23 X17. 	. 

757. BUSSIÈRES (Jean de). - Flosculi histo-
rarium delibati ex rebus prœcipius qua; 
ab orbe condito ad Christi obit= conti-
gerunt. - Lyon, J.B. Devenet, 1649. - 

vol. 12X 7. 	 F. 541  

758. BossiÈnEs (Jean.  de). - Miscellanea 
pcetica. - Lyon, ex olficina onissoniana, 
1675.- I vol. 17 x 11. • 	 F. 110 

759. BUTTET (Claude de). - Les œuvres poé-
tiques de Marc-Claude de I3uttet, éditées 
par A. Philibert-Soupé. - Lyon, Schen- 
ring, 1877; 1 vol. 20-1i. 	 E. 99 

760. CAHOUR (L'abbé A.-M.). - Notre-Dame 
de Fourvière ou recherches historiques 
sur l'autel tutélaire des Lyonnais.- Lyon, 
Pélagand et Lesne, 1818. - 1 vol. 22 X 15, 
5 gravures h. t. 	 D. 656 

761. CAILHAVA (L.). - De tristibus Franche. 
- Lyon, Louis Perrin, 1840. - 1 vol. 
30,5 x 23. 	. 	 B. 152 

762. CAILLEMER (E.). - Les manuscrits 
Bouhier, Nicaise et Peiresc, de la biblio-
thèque du Palais des Arts de Lyon. -
Lyon, Henri Georg, 1880. -- 48 p. 25x17. 

C. 1325 
763. CAILLEMER (E.). - Florus et Moduin, 

épisode de l'histoire de Lyon au ex. siècle. 
- Lyon, Th. Giraud, 1882. - 1 vol. 28 x18. 

B. 501 
764. CAILLEMER (E.). - Rapports de la Com-

mission des prix de l'Académie de Lyon, 
sur le concours ayant pour objet l'histoire 
des institutions municipales de Lyon. -
Lyon, F. Plan, 1883. - 1 vol. 27 x18. C. 103 

765. CAILLEMER (E.). - Discours prononcé 
aux funérailles de Louis Lortet, 28 déc. 
1909. - Lyon, A. Rey, 1910. - 7 p, suivies 
d'un curiculum vite et de la liste des ou- 
vrages de Lortet. -1 vol. 28 x15. 	B. 590 

766. GAILLET (Louis). - Les rapports de la 

commune de Lyon avec Charles VII et 
Louis XI, au point de vue financier (1423-
1483). - Toulouse, Edouard Privat, 1906. 
-- 8 p.25x17. 	 C. 1214 

767. GAILLET (Louis). - La bataille de Bré-
cinière, dite de la Gravelle (26 sept. 1423). 
Faris, Revue des questions historiques, 
1909.- 7 p. 25 x17. 	 C. 1218 

768. CAILLET (Louis). - Documents du 
xve siècle, relatifs à Paris et 0. I'lle de 
France, tirés dela collection Morin-Pons. 
- Société de l'Histoire de Paris, 1909. - 
15. p. 25 X 17. ' 	 C. 1320 

769. CAILLET (Louis). - Les 'entrées des 
Princes et princesses de la maison de Sa-. 
voie à Lyon, aux sive et xv. siècles. - 
Lyon, Louis Brun, 1905. - 61 p. 25 X 17. 

C. 1268 
"770. GAILLET (Louis). - Etude sur les rela-

tions de la commune de Lyon avec Char-
. les VII et Louis XI (1i17-1483). - Lyon, A. 

Rey, 1909, -, 1 vol. 25 X 17. 	C. 1131 
771. CAILLET (Louis). - Etudés sur les rela-

tions de Lyon avec le Mâconnais et la 
Bresse au xve siècle. - Paris, Honoré 
Champion, 1501. - 90 p. 25 X17. C. 1215 

772. GAILLET (Louis). - Etudes sur les sida:. 
tions du Beaûjolais avec Lyon au xve siè-
cle. - Paris, librairie Champion, 1909. -- 
1 vol. 28 X 18. 	 B. 553 

773. CAILLET (Louis). - L'invasion des 
troupes impériales en Franche-Comté en 
1485. Le combat de Montjustin, - Paris, 
I-1. Champion, 1909. - 6 p. 25 X 17. C. 1223 

774. GAILLET (Louis). - Lettres inédites des 
• ducs et duchesses de Bourbon antérieures 

à 1503 (Archives de Lyon). - Moulins, L. 
Grégoire, 1909. - 38 p., 23 X  15. 	D; 548 

775. CAILLET (Louis). - Prigent de Coétivy, 
amiral et bibliophile, par Louis de La 
Treinoïlle. - Angers; Germain et Grassin, 
1909. - 8 p. 25 x 17. 	 C. 1226 

776. CAILLET (Louis). - Bulle de Jean XXII 
(13 août 1330), adressée à l'abbé de Citeaux, 
Par Pierre de Bozans. - Paris, Jouve et 
Cie, 1910. - 4 p. 25 X 17. 	C. 1219  

777. CAILLET (Louis). - Etude sur les rap-
ports de Lyon avec la Savoie et la Bour-
gogne de 1428 à 1434. - Paris, Honoré 
Champion, 1910. - 28 p. 25 X 17. C. 1216 



28 

778. Cau.tter (Louis). -1  Bulle du Pape 
Alexandre 1V (26 juin 1257), accordant 
l'exemption à l'Ordre de Citeaux. - Paris, 
Jouve et Cie, 1911. - 2 p. 25 x 17. C. 1222 

779. GAILLET (Louis'. - Projet de construc-
tion d'une enceinte fortifiée à Saint-Genis-
Laval en 1447. - Lyon, A. Rey, 1911. - 
8 p. 25x17. 	 C. 1221 

780. CAILLET (Louis). - L'art religieux à la 
fin du Moyen•âge, d'après l'ouvrage d'E-
mile Mâle. - Limoges, Ducourtieux, 1912. 
34 p. 25x17, illustré. 	 C. 12:8. 

781. GAILLET (Louis,. - Note sur l'artillerie 
de siège à Lyon en 1465. - Lyon, A. Rey, 

. s. d. -5  p. 25X17. 	 C. 1225 

782. GAILLET (Louis,. La mort de Charles 
VIII, d'après une lettre de Ennemond 
Payen aux consuls de Lyon. - Lyon, A. 
Bey, s. d..- 7 p. 25X 17. 	C. 1227. 

783. CAILLET (Louis). - .Note sur la récon-
ciliation de Charles VII avec Louis de 
Chaton, prince d'Orange, en 1135-1437. 
Paris, Honoré Champion, s. cl. - 7 p. 
25 x17. 	 C. 1224 

784 GAILLET (LOUIS). - Nouveaux documents 
relatifs aux dépôts d'argent de Rodrigue 
de Villandrando et Jean d'Andine à Lyon. 
- Paris, Honoré Champion, s. d. - 7 p. 
25 X 17. 	 C. 1217 

785. LE GRAND CALENDRIER nouveau pour 
l'an bissextil 1716. - Lyon, L. Langlois. 
1715. - 1 vol. 18 X11. Curieux frontispice. 

F. 200 
786. CALENDRIER historique de la ville de 

Lyon pour l'année de grâce 1737. - Lyon, 
VveA. Laurent, 1737. - 1 yo1.21 x14. E. 228 

787. CALENDRIER historique de la ville de 
Lyon, pour l'année de grâce 1741. - Lyon, 
A. Delaroche. -1 vol. 19 X14. 	E. 343 

783. CALIEZ* (Auguste). - La légende des 
Gagats (essai sur les origines de la ville de 
St-Etienne-en-Forez). - Lyon, A. Brun, 1866 
- St-Etienne, Chevalier, 1866. - 1 vol. 
43X16. 

D. 538 
789. CALLIÈRES...- Des bons mots et des bons 

contes, de leur usage, de la raillerie des 
anciens, de la raillerie et des railleurs de 
notre temps. - Lyon, Thomas AmaulrY 
1693. - 	15 X 9. 	 F. 386'  

790. Camtis (Pierre'. - Le sage visionnaire 
(tragi-comédie attribuée à Camus, évêque 
de Belley). - Lyon, Claude La Rivière 
1659. - 1 vol. 15 x 9. F. 419 

79f. CAMUS DE PONTCARRÉ. - Requête eu  
roi contre la primatie prétendue de Pue_ 
chevèque de Lyon clans la province deNor-
mendie.- Paris, Fr. Muguet, 1693. -1 vol. 
36 x25. 	 B. 12 

792. CAMUS (Théodore). - En Oisans. La  
ôleige. (I photo). - Lyon, Mougin-Ru. 
sand, 1892. - 1 vol. 28 x 18. 	B. 550 

793. CANARD (Claudius). - Guignol député, 
3 actes (Mémoires de l'Académie du Gour 
guillon). - Lyon, A. Storck, 1386, - 1 vol. 
25,5x 17. 1 portrait de J. Molasson, C. 218 

794. CANARD (Claudius). - Guignol étudiant 
(pièce en 1 acte). - Lyon, A, Storck, 1387. 
52 p. 23x18. 	 C. 984 

795. CANÂT DE CHIZY. - Discours prononcé 
aux funérailles de Monseigneur Devaux, 
7 fév. 1910. - Lyon, A. Rey, 1910. - 6 p., 
28 x 18. 	 13. 5S9 

796. CANÂT DE Cuizy. - Discours prononcé 
aux funérailles de Antoine Vachez, 21 fé-
vrier 1910. - Lyon, A. Rey, 1910. - 7 p., 
28x 18. 	 B. 588 

797. CAMBRAY (Arthus de). -Farce très nou-
velle et très joyeuse des escoliers qui veu-
lent être maîtres bayseurs.• - Lyon, A. 
Rey, 1899. - I vol. 25 x 17. 	C. 266 

798. CARRON (Augustin). - Le Christ en buis 
de Jean Guillermin. - Avignon, Rouma- 
nille, 1884. - 1 vol. 28x 18. 	B. 571 

799. CANTIQUES spirituels et Noéls nouveaux. 
- Lyon, A. Molin, 1672. - I vol. 18X11. 

F. 307 

800. CANTIQUES. - Nouveau recueil de can-
tiques à l'usage des catéchismes de la pa-
roisse de St-Nizier. - Lyon, Vve Rusand, 
1789. - 1 vol. 16 x 10. 	 F. 310 

801. CANTIQUES (Nouveau recueil de). -
Lyon, Rusand, 1912.- 1 vol. 17 X11. F. 16 

802. CAPINAUD. - Apothéose de Chalier, im-
promptu patriotique par le citoyen Capi-
naud. - Lyon, V. Delaroche, 1793. - 
vol. 21 x 14. 	 E, 49 

803. CARDELINES (M.e de Bouchaud). - Les 
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destinées rivales.' - Paris, Plon-Nourrit, 
1209.- 1 vol. 19x14, 1 gr. h. t. 	E. 326 

sort CARIOT (l'abbé). - Notice biographi-
que sur l'abbé Chirat de .Souzy. - Lyon, 
Girard et Josserand, 1857. - 1 vol. 24 x16. 

D. 68 

805. CARLOCHRISTI. - Folâtreries beaujoloi-
ses ; à tort et à travers. Préface de J. Cla-
relie. - Paris, P. 011endorff,1908.- 1 vol. 
20x14. 	• 	 E.40 

806. CARNOT (Lieutenant). - Le drapeau du 
27' d'Infanterie. - Darantière, s. d. - 68 p. 

, 25X18. . C. 723  

807. CARRICAND (l'Abbé J.). - Monseigneur 
Henri Forest Joanny Marie, 1841-1913. -
Lyon, A . Rey, 1914. - 1 vol. 9.3 x15, 1 

D
por- 

trait. 	 D. 188  

808. CARRIER. - Exécution par les officiers 
lyonnais des arrêts du Parlement contre 
le cardinal de Bouillon. - Lyon, Wal-
tener et Cie, 1900. -.1 vol. 28X18. B. 519 

809 CARRON (l'abbé). - L'heureux matin de la 
vie, ou petit traité sur l'humilité. - Lyon, 
Périsse frères, 1838. -1 vol. 43 x8. 	F. 504 

810. CARRY (docteur). - Iconographie lyon-
naise, la place Bellecour. - Lyon, Cumin et 
Masson, 1911. - 1 vol. 23 x 16 illustré. D. 473 

811. CARRY (le docteur). - La baguette di-
vinatoire dans le passé. - Lyon, Cumin 
et Masson 1913. - 27 p. 22 x15: 	D. 670 

812. CARTES du Lyonnais, du Forez, du 
Beaujolais et Auvergne, du XVII. et  xvme 
siècle, par N. de Fer, J.-B. Nolin, Sanson 
d'Abbeville, Dezauches ; et des départe-
ments de Rhône-et-Loire, Rhône, Saône-

' et-Loire, Loire, recueil de 18 cartes. - 
1 vol. 56 x 38. 	 A. 9 

813. CARTES ET PLANS. - (Lyon et région 
lyonnaise). Recueil de 13 cartes ou plans. 
-1 vol. 29 x21. 	 B.659 

814. CARTIER (Alfred). - Imprimeurs et li-
braires lyonnais au xvi' siècle. - Lyon, 
Waltener et Cie, 1899. - 1 vol. 27 x18 
illustré. 	 C. 98 

815. CARTIER (Alfred) - Les idées politiques 
de Théodore de Bèze. - Genève, A. Jul-
lien, Georg et Cie., 1906. - 20 p. 25 x 18. 

C.' 729 
816. CARTIER Alfred). - La politique espa- 

gnole et Genève à l'époque de l'Escalade. 
- Genève, imp. du Journal de Genève, 
1903. - 1 vol. 33 x 25 	 B. 82 

817. CARTIER (Alfred). - Les poètes de 
Louise Labé. Coulommiers, P. Brodard, 
s. d. - 8 p. 25 x18. 	 C. 993 

818. CARTIER (Alfred) et CHENEVIARE (AdOlp). 
Antoine du Moulin, 'valet d8 chambre de 
la reine de Navarre: - Paris, Armand Co- 
lin et Cie, 1896, 69 p. 25x 18 	C. 730 

819. CASSINI. - Trois cartes (Lyonnais 95, 
Mâconnais 96, Forez 97), s. I. ni date. -
Trois cartes sur toile 92 x 60. A. 95,96 et 97 

820. CASTETS (F.) et BERTHELe: (Jos.). - Ar-
chives de Montpellier (tome pi.emier, ler 
fascicule). - Montpellier; Serre et Roume- 
gans, 1895. - 1 vol. 32 x 25. 	B. 96 

821. CASTONNET DES Fosses (H.). - Le siège 
de Lyon en 1793. - Angers, Lacheze et 
Cie, 1892. - 1 vol. 23 x15. 	D. 379 

822. CATALOGUE des Princes Seigneurs gen-
tilshommes et autres qui accompagnent le 
Roy de Polongne. - Lyon, Benoist Rigaud, 
1574, 1 vol. 18 x 11. 	 F. 187 

823. CATALOGUE de Messieurs les Recteurs 
nommés pour l'administration du Grand 
Hôtel-Dieu de la ville de Lyon,. de 1583 à 
1718. - Lyon, sans éditeur ni date. - 
1 vol. 23 x 17. 	 D. 116 

824. CATALOGUE sommaire des Musées de la 
ville de Lyon.- Dessins d'Adrien A LLMER. 
- Lyon, Mougin-Rusand, 1887. - 1 vol. 
25x ri illustré, plans du Musée h. t C.1166 

825. CATALOGUE de Messieurs les Recteurs 
nommez pour l'administration de l'Au-
mône générale et Hôpital de la Charité de 
Lyon de 1533 à 1725. - Lyon, sans éditeur 
ni date. - 1 vol. 23 x 17. 	 1/117 

826. CATALOGUES de bibliothèques ou col-
lections vendues de 1830 à 1914, à Paris ou 
à Lyon. 

827. CATALOGUE de la collection de J.-M. 
Agassis (Estampes), première vente. -. 
Lyon, L. Brun, 1891,- 119 p. 22 x 14. E. 71 

828. CATALOGUE de la collection de J.-M. 
Agassis (Estampes), seconde vente. -
Lyon, L. Brun, 1891.- 230 p. 22x14. E. 72 

829 CATALOGUE de la collection de J.-M. 
Agassis (Estampes), troisième vente. -
Lyon, L. Brun, '1892.- 246 p. 22x14. E. 73 
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830. CATALOGUE de la collection de feu L.-H. 
Allemand, peintre et graveur • lyonnais 
(1809-1836) vendue à Lyon mars 1887. -
Lyon, Mougin-Rusand, 1887. - 1 vol. 
27 x18, biographie par Vingtrinier. 	C. 65 

831. CATALOGUE d'almanachs royaux natio-
aux et impériaux en anciennes reliures, 

venteàParis, hôtel Drouot, déc. 1908. -Pa-
ris, A. Durel, 1908.- 1 vol. 25 X18. C. £67 

830. CATALOGUE des objets d'art, meubles, 
tableaux, médailles, porcelaines, bronzes,-
etc. de feu Edouard Aynard, vendus à Pa-
ris, décembre 1913. - Paris, Georges Petit, 
1913. - 1 vol. 27x18. 	 ' C. 94 

833. CATALOGUE de la librairie Joseph Baer 
et Cie. Livres. rares et précieux manus-
crits, reliures anciennes, etc. - Francfort, 
J. Baer et Cie, 1914. -1 vol. 25x18 illus- 
tré. 	 C. 929 

834. CATALOGUE de la bibliothèque de M. 
Bayard, de Lyon. - Paris, Damascène- 
Morgand, 1903. -1 vol. 22x 15. 	D. 607 

835. CATALOGUE de la librairie archéolo-
gique et 'scientifique de feu M. Beaud, 
libraire à Lyon. -- Lyon, L. Brun, 1890. - 
80 pages 22x14. 	 E. 61 

836. CATALOGUE de la bibliothèque de feu 
Toussaint Bec, vendue à Lyon, en mars 
1895. 	Lyon, L. Brun, 1895. - 148 pages 
2.2X14. 	 D. 893 

837. CATALOGUE T. Belin.- Livres à figures, 
à bois des xv et xvie siècles. -- Paris, 
Théophile Belin, 19t1. - 1 vol. 25 x 18, 
illustré. 	 C. 1076 

838. CATALOGUE de la bibliothèque de A. 138-
linac, vendue à Paris, hôtel Drouot, février 
1909. - Paris, A. Durel, 1909. - 1 vol. 
30x2I. • 	 8.167 

839. CATALOGUE de la bibliothèque de M. A. 
Benoit, forézien, vendue à Paris en février 
1883. - Paris, Vve Adolphe Labitte, 1883. 
-- 190 p. 23x16. 	 D. 522 

&e. CATALOGUE de la bibiothèque de M. Ber-
geret, vendue à Paris, en nov. 1859. 

J. Techener, 1858. - 1 vol. 23 x 16. 

558 841. CATALOGUE de la bibliothèque de M.C.   
Bergeret, de Lyon, vendue à Lyon, en no-
vembre 1876. - Grenoble, imp. Allier, 
1876. - 1 vol. 23 x15. 	 D. 318  

842. CATALOGUES de la bibliothèque de h  

843. CATALOGUE des livres composant 
• bibliothèque de M. Philippe Berne, vendue 

Bergeret,hôtel des  ventes,Lyon, 1882 ,  _ 

à St-Julien (Loire), mars 1897. - Pive-de. 
Gier, Bruyère, 1897. - 35 pages 22X14. 

la biblothèque de Paul Bellon, paris  
Techener ; de la bibliothèque de .14'.  Grisard, Lyon, Gabriel Ebrard, 1899.  
1 vol. 25x17. 	

C. 599 

de 

a 

D. 896 
844. CATALOGUE de la bibliothèque de  m.  

Henri Berton, vendue à Lyon en mars 1887. 
- Lyon, Dizain et Richard, 1887. - 28 p  
23 X15. 	• 	 D. 543 

845. CATALOGUE de l'ancienne bibliothèque 
de Salvaing de BoisSieu (1600-1683). Vente 
à Grenoble, salle des ventes, déc. 1897.  
- Grenoble, H. Falque et F. Perrin, 1897. 
- 1 vol. 24,5X16. 	 C. 638 

846:CATALOGUE de dessins et peintures de 
Pierre Borel, vente à Lyon, en janvier 
1914. - Lyon, Em. Vitte, 1914. - 20 p. 
20X14. 	 D. 1126 

847. CATALOGUE de la bibliothèque de l'abbé 
Bossuet, vendue à Paris en janvier 1912. 
- Paris, Em. Paul et Guillemin, 1912. - 
112 pages 23 x 15. 	 D. 578 

818. CATALOGUES de livres anciens et moder-
nes, rares ou épuisés de la librairie ancien-
ne de Louis Boullieux, recueil précédé 
d'une causerie de L. Galle. - Mâcon. imp. 
Protat, 1882-1885. - 1 vol. 22 x14. D. 997 

849. CATALOGUE des livres du cabinet de 
M. de Boze. - Paris, G. Martin, 1753. - 
1 vol. 20x11. 	 E. 

850. CATALOGUE des livres provenans de la 
bibliothèque de feu M. de Boze. - Paris, 
G. Martin, 1751. - 1 vol. 21 x 14. 	E. 13 

851. CATALOGUE de la bibliothèque de Claude 
Breghot du Lut, vendue à Lyon en avril 
1856. - Lyon, Chanoine, 1856. - 1 vol. 
22x 15. 	 D. 988  

852. CATALOGUE des manuscrits et livres 
rares de la bibliothèque d'Arthur Broie-
mann. -Lyon, A. Rey, 1897. -1 vol. 22 x14. 

D. 88° 
853. CATALOGUE de la bibliothèque de Glande 

Brouchoud, vendue à Lyon en avril Ise 
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--. Lyon, Aug. Brun, 1887. - 80 p. 23 X15. 
D. 545 

854. CATALOGUES de la librairie Aug. Brun, 
1905-1908. - Lyon, Aug. Brun, 1905-1908. 
- 1 vol. 22 x15. 	 D. 786 

855. CATALOGUE de l'éditeur Louis Brun, 13, 
rue du Plat, à .Lyon. - Lyon, L. Brun, 
1900. - 1 vdl. 23 x15. 	 D. 574 

856. CATALOGUE de la librairie Brun. - 
Lyon, A. Brun, 1903. 	1 vol. 25 X 18. 

C. 1093 
857. CATALOGUE de la bibliothèque de M. 

Bullet (livres, manuscrits, autographe), 
vendus à St-Etienne, mars 1884. - Lyon, 
Aug. Brun, 1884. - 1 vol. 25x17. C. 1336 

858. CATALOGUE de la bibliothèque de Léon 
Cailhava, vendue à Paris en octobre 1845. 
- Paris, J. Techèner, 1845. -1 vol. 29x 15. 

D. 657 
859. CATALOGUE d'un choix de livres anciens 

de la bibliothèque de Léon Cailhava, ven-
- dus à Paris en décembre 1862. - Paris, J. 

Techener, 1862. - 1 vol. 25 x 17. 	C. 1279 
sào. CATALOGUE de la librairie de M. B. 

Cathabard, vendue à Lyon, h. des ventes, 
en octobre 1887. - Lyon, Louis Brun, 
1887. - 1 vol. 25 X17. 	 C. 1352 

8111. CATALOGUE de la bibliothèque savoi-
sienne de feu Jean Faga, de Chambéry, 
vendue à Lyon en mai 1897. - Lyon, L. 
Brun, 1897. - 158 pages 22x 14. 	D. 897 

862. CATALOGUE de la bibliothèque de feu M. 
le comte Henri de Chapouay, vendue à 
Lyon en nov. 1878. - Lyon, A. Brun, 1878. 
- 266 pages 22 x 14. 	 D. 843 

863. CATALOGUE de la bibliothèque de M. 
Léon Charvet, vendue à Lyon en janvier 
1885. - Lyon, Aug. Brun, 1885. - 134 p. 
22X15. 	 D. 621 

• 861. CATALOGUE des reuvreS de J.-B. Chati-
gay. - Peintures, dessins et sculptures. - 
Lyon, A. Waltener, 1887. - 47 p., 21 x14. 

E. 186 
865. CATALOGUE des bibliothèques de feu 

M. A.-M. Chenavard, de feu M. Rivière, 
architecte, de M. Vaganay, antiquaire. - 
Lyon, L. Brun, 1890. - 120 p.,1 vol. 20 X14. 

E. 184 
866. CATALOGUE de la biliothèque de M. A. 

Claudin. - Livres anciens, rares et pré-
cieux, incunables, classiques du xvna siè-
cle, vendus à. Paris, hôtel Drouot, 1914. 
- Paris, Pierre Lechanteux, 1914.•-1 vol. 
25 X 18. 	 C. 911 

867. CATALOGUE de la bibliothèque lyonnaise 
de M. Coste. - Lyon, Louis Perrin, 1851. 
-1 vol. 21 x16, un portrait. 	. 	D. 258 

868. CATALOGUE de la bibliothèque de J.-L.-
A. Coste, vendue à Patis en avril 1854. -
Lyon, Aug. Brun, 1854. - 1 vol. 22X15. 

D. 658 
869. CATALOGUE des monnaies, médailles, 

manuscrits et reliures anciennes apparte-
nant à M. Cote-Baritel. - Paris, C. Mathé, 
1911. - 16 p. 25x 17, 3 planches. 	C. 1252 

870. CATALOGUE des livres de l'a bibliothè-
que de M. Coulon, vendue à Paris en 1829. 
-- Paris, de Bure frères, 1829: - 1 vol. 
24 X16. 	 D. 256 

871. CATALOGUE de la bibliothèque de M. M. 
Crapon et Cie, vendue à Lyon en mars 
1885. - Lyon, Aug. Brun, 1885. -'167 p: 
22x15. 	 D. 622 

871. CATALOGUE de la bibliothèque de M. 
Crapon, amateur dauphinois, vendue à 
Lyon en déc. 1886. - Lyon, Aug. Brun, 
1886.- 90 p. 23 x15. 	 D. 542 

873. CATALOGUE de la bibliothèque du vi-
comte de la Croix-Laval (reliures d'art), 
vendue à Paris, déc. 1902. - Paris, A. 
•Durei, 1902.- 1 vol. 31x21. 	B. 142 

874. CATALOGUE de la bibliothèque de M. 
Crozet, vendue à Lyon en avril- 1878. -
Lyon, Aug. Brun, 1878. - 44 p. 22 x 15. 

• D. 590 

875. CATALOGUE de l'argenterie, diamants, 
bijoux, meubles et objets d'art de la suc-
cession Cuzieu, vendue à Lyon, hôtel des 
Com.-priseurs, ndv. 1888. - Lyon; Mou-
gin-Rusand, 1888:- 20 p. 25 x 18. C. 1061 

876. CATALOGUE des objets d'art et de curio-
sité' provenant des collections de M. Deis, 
amateur lyonnais. - Lyon, F. Randin, 
1909. - 82 p., 21 X14. 	 E. 22 

877. CATALOGUE de la bibliothèque de feu 
M. Delecey de Recourt, vendue à Lyon en 
décembre 1903. - Lyon, Louis Brun, 1903. 
- 8S p. 22 X14. 	 • D. 902 
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878. CATALOGUE des livres rares et précieux 
composant le • cabinet de feu Benjamin 
Delessert, vendus à Paris, janvier 1912. -
Paris,Paul et Guillemin, 1912. - 1 vol. 

28X22• 	
B. 865 ter 

879. CATALOGUE de la bibliothèque de M. P. 
Desq, de Lyon, vendue à Paris en avril 
1866. - Paris, L. Pottier, 1866. - 1 vo. 

25x16. 	
. 236 

880. CATALOGUE de la bibliothèque Léopold 
Double, vendue à Paris, 1863. - Paris, 
J. Techener, 1863. -.1 vol. 25 X17. 

C. 1336 bis 

881. CATALOGUE de livres provenant de la 
bibliothèque du comte de Douglas, vendus 
à Paris eu mai 1893.. - Paris, Huard et 

- 	Guillemin, 1893. 	44 p. 23x 16. 	D. 525 

882. CATALOGUE de la bibliothèque de M. 
Henri Drevon, vendue à Lyon en mai 
i886. - Lyon, Aug. Brun, 1886. - 136 p. 

• 82 X15. 	 D. 624 

881 CATALOGUE de la bibliothèque de M. A. 
Ducoin, vendue à Paris, en janvier 1895. 
-- Paris, Techener,1895. -1 vol. 25x 18. 

C. 943 

884. CATALOGUE de la bibliothèque de M. 
• Auguste Ducoin, vendue à Lyon en février 

189G. - Lyon, L. Brun, 1896. - 118 p. 
22 X 14. 	• 	 D. 89e 

885. CATALOGUE de la bibliothèque de M. Du-
mont, vendue à Lyon, hôtel des ventes en 
décembre 1909. - Lyon, Gabriel Ebrard, 
1909. - 126 p. 25x17. 	 C. 1254 

886. CATALOGUE de gravures, eaux-fortes et 
dessins originaux provenant de la collec-
tion de M. Dumont.-- Lyon, Randin, 1910. 
- 91 pages, 1 vol. 21 x14. 	E. 23 

887. CATALOGUE des ,gravures anciennes et 
modernes provenant du fonds de commerce 
de M. Ecuyer. - Lyon, P. Randin, 1914. 
- 63 p. 20X14. D. 1124 

888. CATALOGUE des monnaies antiques fran-
çaises et étrangères provenant de la col-
lection de M. Fellot, de Lyon, vendues  
Paris, avril 1904. - Paris, De lestre-ourh- gey, 1904. - 23 p. 25-18. 	_ 	C. 1050 

889. CATALOGUE de la bibliothèque de Joseph 
Forey, vendue à Lyon, hôtel des Ventes  

en décembre 1910. - Lyon, Gabriel  
Ebrard, 1910. - 66 p. 25 X 17. 	C. 1253 

890. CATALOGUE des livres anciens et moder-
nesr composant la bibliothèque de M  
Fournet. - Lyon, Crozet, 1889. - 147 p. 

20 x 14. 	 E. 35 
891. CATALOGUES de la bibliothèque, de m.  

Garein, vendue à Lyon en mars 1836. 
Lyon, Aug. Brun, 1886. - 144 p. 22)(15.  

D. 6:3 
891 CATALOGUE des livres, gravures et mé-

dailles intéressant Lyon et le Lyonnais, 
de M. Giraud, vendus à Lyon en mai 
1909. 	Lyon, Legendre et Cie, 1909. - 
I vol. 22 X 14. 	 G. 876 

893. CATALOGUE de la bibliothèque de M. 
Grozelier, de Chalon-sur-Saône, vendue à 
Lyon en-janvier 1903. - Lyon, P. Legen- 
dre, 1903. - 178 p. 29. x 14. 	D. 900 

894. CATALOGUE de la bibliothèque et de la 
belle collection de tableaux, dessins, 
aquarelles, estampes et eaux-fortes de feu 
M. Hardouin. - Lyon, A: Brun, 1871.- 
1 vol. 22 x 14. 	 E. 32 

895. CATALOGUE de la bibliothèque poétique 
de feu M. T.-G. Hcrpin, contenant les oeu-
vres originales des principaux poètes 
français, depuis le mn. siècle jusqu'à la 
mort de Malherbe. - Paris, Paul et Guil- 
lemain, 1903. - 1 vol. 23 x14. 	D. 939 

896. CATALOGUE de la bibliothèque de M. 
Paul-Mathurin L'Huisier, vendue à Lyon 
en février 1877. - Lyon, Aug. Brun, 1877. 
-- 115 p. 22 X 15. 	 D. 589 

897. CATALOGUE des bibliothèques de feu M., 
ancien architecte et de feu M. Huntell, 
membre du Club alpin français. - Lyon, 
L. Brun, 1891. - 1 vol. 20x 14. 	E. 67 

898. CATALOGUE des œuvres de Louis Jan-
mot; peintre lyonnais, vendues h Lyon, 
hôtel des Commissaires-priseurs, avril 
1893. - Montbrison, E. Brassart, 1893. 
,- 1 vol. 25x18. 	 C. 1008 

899. CATALOGUE de la bibliothèque de feu le 
vicomte F. de Janzé, vendue à Paris, 
avril 1909. - Paris, Henri Leclerc, 1909. 
- 1 vol. 28X22. 	• s 	B. 365 bis 

900. CATALOGUE de la bibliothèque Alexan-
, dre Lantelme, de Grenoble. - Manus- 
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crus, incunables, livres  d'heures, vendus 
à Paris, h. Drouot, nov. 1904. - Paris, 
Edouard Rollin, 1904. - 1 vol. 25 X 18, joint 
une lettre et I art. 	 C. 930 

901. CATALOGUE de la bibliothèque d'André 
Laveille (Stcyert), vendue à Lyon en décem-
bre 1905.- Lyon, Louis Brun, 1905.- 225 p. 
22)(15. 	 D. 641 

909. CATALOGUE de tableaux et collections de 
M. Lays. - Lyon, Mougin-Rusand, 1888. 
- 45 p. 21 X14. 	 E. 187 

903. CATALOGUE des livres anciens, rares et 
précieux et de manuscrits composant le 
cabinet de M. Lévy, vendus à Paris, h. 
Drouot, mars 1877. - Paris, Adolphe La- 
bitte, 1877. - 1 vol. 25 x18. 	C. 947 

904. CATALOGUE de la bibliothèque de M. 
Lévy fils, vendue à Lyon en mars 1882. -
Lyon, Aug. Brun, 1882. - 100 p. 22 x 15. 

D. 591 

905. CATALOGUE de la bibliothèque du Cte de 
Lignerolles, vendue à Paris, h. Drouot, 
janv. 1894. - Paris, Charles Porquet, 1894. 
1 vol. 28 x 18. 	 B. 286 

906. CATALOGUE de la bibliothèque de M. L. 
Alphée de Luvigne. --. Lyon, L. Brun, 1889. 
- 100 pages 20 x 14. 	 D. 1128 

907. CATALOGUE de la bibliothèque de feu M. 
Morin. - Livres anciens et modernes. -
Lyon, Croiet, 1890. - 78 pages, 1 vol. 
20 x14. 	 E. 183 

908. CATALOGUE de la bibliothèque Montel- 
lier, vendue à Paris, h. Drouot, le 	mars 
1913. - Paris. 1-1. Leclerc, 1913. - 1 vol. 
22 x15. 	 D. 605 

909. CATALOGUE de la librairie de feu M. 
Edouard Meton. - Lyon, L. Brun, 1889. -- 
241 pages 22 x 14. 	 E. 182 

910. CATALOGUE de la collection Charles 
• Mera (tableaux, objets d'art, meubles), 

vendus à Lyon, février 1886. - Lyon, 
Mougin-Rusand, 1886. - 1 vol. 27 x 18 C. 64 

911. CATALOGUE d'un choix de très beaux 
livres modernes de la bibliothèque de M. 
M. Méric; vendus à Paris, h. Drouot, 1903. 
- Paris, A. Dure!, 1903. - 1 vol. 25,5 x 17. 

C. 216 
OIS. CATALOGUE de la bibliothèque du collège 

de Mongré, vendue à Lyon, en avril 1913. 
1 vol. 22 x15. 	 D. 673 

913. CATALOGUE des gravures et dessins 
composant la collection de Lodoix Mon-
nier, de Lyon, vendue à Lyon en mars 
1906. - Lyon, Legendre et Cie, 1906- 
1 vol: 25 X 18. 	 C. 1096 

914. CATALOGUE raisonné d'histoire naturelle 
et de physique, qui compose le cabinet de 
M. de Montribloud. - Lyon, Jacquenod, 
1782. - 1 vol. 21 x14. 	' E. 209 

915. CATALOGUE de la bibliothèque de M. 
More, de Lyon, vendue à Paris, à la 	. 
librairie Claudin, en juin 1873. - Paris, 
A. Claudin, 1873. - 1 vol. 22x t4. D. 979 

916. CATALOGUE de livres modernes et choi-
sis de la bibliothèque de M. More de Ver-
sois. - Genève, Los Rios, 1781. - 1 vol. 
19x12. 	 E. 428 

917. CATALOGUE de la bibliothèque de Joseph 
Nouvellet, vendue à Lyon en décembre 
4891. - Lyon, Louis Brun, 1891. - 1 vol. 
22 x 16. 	 D. 720 

918. CATALOGUE des objets d'art, de curiosité-
et d'ameublements composant la collection 
V. Orsel, vendue à Lyon, h. des Ventes, 
mars 1888. - Lyon, irnp. Storck, 1888. - 
1 vol. 25 x 18. 	 C. 1009 

919. CATALOGUE des sculptures, par Joseph 
Chinard, formant la collection Penha-
Longa, vendue à Paris, galerie G. Petit, . 
1913. - Paris, imp. Georges Petit, 1913. - 
1 vol. 27 x 18. - Préface par Germain 
Bapst. 	 C. 95 

920. CATALOGUE de la bibliothèque de. An-
toine Pénicaud aîné, vendue à Lyon en 
mars 1868. - Lyon, Brun, 1868. - 1 vol. 
22x14. 	 • , D.980 

921. CATALOGUE de la bibliothèque de Aimé 
Perret, vendue à Lyon en décembre 1907. 
- Lyon, G. Ebrard, 1907. - 84 p. 22 x 15. 

D. 643 

922. CATALOGUE de la bibliothèque -de J.-B. 
Perret, sénateur du Rhône, vendue à Pa-
ris, h. Drouot, en mai 1907. - Paris, Paul 
et Guillemin, 1907:- 31 p. 22 x 15. D. 642 

923. CATALOGUE de la bibliothèque du baron 
Jérôme Pichon, vendue à Paris, hôtel 

' 	3 



FONDS LÉON GALLE 
34 

Drouot, mai 1897. - Paris, H. Leclerc et 
P. Cornuau, 1697. - I vol. 28X'8. B. 583 

924. CATALOGUE de la bibliothèque du mar-
quis de Piolenc, vendue à Paris, hôtel 
Drouot, en novembre 1913. - Paris, Henri 
Leclerc, 1913. - 1 vol. 28x20. 	B. 366 

925. CATALOGUE de la bibliothèque de M. 
Pion, ancien notaire à Lyon, vendue en 
novemlfre 1882. - Lyon, A. Brun, 1882. - 
1 vol. 22x14. 	 D. 842 

9:6. CATALOGUE, de la bibliothèque de M. 
Pion, notaire, vendue à Lyon en janvier 
1883. - Lyon, Aug. Brun, 1883. - 187 p. 
22x 15. 	 D. 592 

927. CATALOGUE des oeuvres de la collection 
d'objets d'art de M. A. Ponthus-Cinier, 
venté à Lyon, mars 1885. - Lyon; Mou- 
gin-Rusand, 1885. - 1 vol 27x18. 	C. 63 

928. CATALOGUE de la bibliothèque de MM. 
Randin et Rostaing, de Lyon, vendue à 
Lyon en nov. 1873. - Lyon, A. Claudin, 
1873. - 1 vol. 22x15. 	 D. 644 

919. CATALOGUE de la bibliothèque de J. 
Renard, de Lyon, vendue à Paris, h. 
Drouot, mars 1831. - Paris, Adolphe La-
bitte, 1881. - 1 vol. 25X18, joint un arti- 
cle du Salut Public. 	 C. 269 

930. CATALOGUE de la bibliothèque de Joseph 
Renard, vendue à Lyon, hôtel des Ventes 
en mars 1884. - Lyon, Aug. Brun, 1884.- 
1 vol. 25X17. 	 C. 1335 

931. CATALOGUE de la partie réservée de la 
bibliothèque de feu M. Joseph Renard. -
Paris, Claudia, 1684. - 1 vol. 18x11. 

• F.220 
932. CATALOGUE des tableaux anciens compo-

sant la collection Robellaz, de Lyon, 
vendus à Lyon, h.. des Ventes, avril 1892. 
- Lyon, `Mougin-Rusand, 1892. - 1 vol. 
25x18, 6 photographies. 	C. 1097 

933. CATALOGUE de la bibliothèque de M. de 
Rochefontaine, vendue à Lyon en janvier 
1887. - Lyon, G. Crozet, 1887. - 143 p. 
23x16. D. 524 

934. CATALOGUE de la bibliothèque de feu 
le baron de La Roche Lacarelle, vendue 8 
Paris, h. Drouot, avril 1888. -- Paris, 
Charles Porquet, 1888.- I vol. 28x19. 

B. 365 

935. CATALOGUE de la librairie Jacques Rosen. 
thal, livres rares et précieim, manuscrits, 
reliures anciennes. - Munich, J. Rosen-
thal, s. d. - 1 vol. 25x18, 57 fac simile. 

C. 928 

936. CATATOGUE de L. Rosenthal, antiquaire 
à Munich (Bavière), 1.. partie, bibliothèque  
liturgique. - Munich, Rosenthal, s. d. 
I vol. 22 x15. 	 D. 606 

937. CATALOGUE de Louis Rosenthal, auti_ 
quaire à Munich (Bavière). - Munich, 
Rosenthal, s. d. - 1 vol. 25x 17, 126 illus- 
trations et fac-simili. 	 C. 1278 

938. CATALOGUE des objets d'art de toute 
nature de la collection Rougier, de Lyon. 
En particulier de meubles, vendue à Paris, 
G. Petit, mai 1904. - Paris, imp. Georges 

• Petit, 1904. - 1 vol. 31,5x24. 	B. 133. 
939. CATALOGUE des collections Rougier (2. 

et 3= vente), vendues à Lyon, h. des Ven-
tes en 1901. 1. Objets d'art et d'ameuble- 
ment ; 	gravures, tableaux, dessins. - 
Lyon, P. Legendre et Cie, 1901. - 1 vol. 
25x18. 	 C. 1095 

940. CATALOGUE des tableaux, gravures, li-
vres et objets d'art de M. Rousset, vendus 
à Lyon en janvier 1886. - Lyon. Aug. 
Brun, 1886. - 81 p. 23 x15. 	D. 576 

941. CATALOGUE de la bibliothèque de 
M. Ernest de Rozière, vente en 1379. -
Paris, Honoré Champion, s. d. - 1 vol. 
24,5x16. 	 ' 	C. 637 

942. CATALOGUE de la bibliothèque héral-
dique et généalogique de E. de Rozière, 
vendue à Paris, en fév. 1993. - Paris, 
E. Paul et Guillemin, 1903. - 120 p. 23 x 15. 

1). 577 
943. CATALOGUE des livres rares et précieux 

composant le cabinet de feu le baron 
Ruble, vendus à Paris, h. Drouot, mai 
1599. - Paris, Em. Paul et fils et Guille- 
min, 1899. - 1 vol. 28x18. 	B. 389 

944. CATALOGUE de la bibliothèque du mar-
quis E. de Salvert-Bellenave (cinquième 
partie), vendue à Paris, H. Drouot, fév. 
1910. - Sans lieu ni date. - 14 p. 25 X 17. 

C.1253 
945. CATALOGUE de la librairie N. Scheuring, 

libraire-éditeur de Lyon, vendue à Lyon 
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en  mai 1884..- Lyon, G. Ebrard, 1884. - 
96 p. 23 X16. 	 D. 523 

946. CATALOGUE de la bibliothèque de feu le 
baron de Sellière, vendue à Paris, h. 
Drouot, mai 1890.. - Paris, Charles Por- 
quet, 1890. - 1 vol. 28 X 22. 	B. 388 bis 

947. CATALOGUE de la bibliothèque de Albert 
Sender, vendue à Lyon en avril 1887. -
Lyon, Bernoux et Cumin, 1887. - 114 p. 
23 X16. 	 D. 554 

948. CATALOGUE de la bibliothèque de M. Fé-
lix Solar, vente à Paris, r. St-Georges, 3, 
1860. - Paris, J. Techener, 1860. - 1 vol. 
25 x 16. 	 C. 634 

949. CATALOGUE de la collection Steyert, 
vendue à Lyon en nov. 1904. - Lyon, 
Legendre et Cie, 1904. - 63 p.22 X 15. 

D. 640 
950. CATALOGUE Steyert (André), livres, piè-

ces historiques, estampes, dessins, objets 
d'art, vendus à Lyon, mai 1905. - Lyon, 
L. Brun, 1905. - 1 vol. 25x18. 	C. 908 

951. CATALOGUE de la bibliothèque de E. 
Strcelin, de Genève, vendue à Paris, h. 
Drouot, 1912. - Paris, Em. Paul et fils et 
Guillemin. - 1 vol. 25x18. 	C. 933 

952. CATALOGUE de livres anciens, modernes, 
curieux et rares, provenant d'une impor-
tante bibliothèque de J. Terret. - Lyon, 
Bernoud, 1911, - 1 vol. 22x14. 	D. 1006 

953. CATALOGUE de la bibliothèque de Joseph 
Terret, de Lyon, vendue à Paris, hôtel 
Drouot, les 18-21 déc. 1911. - Paris, Henri 
Leclerc, 1911. - 1 vol. 25x18, une lettre 
jointe. 	 C. 461 

954. CATALOGUE de la bibliothèque de 
. M. Joseph Terret, vendue à Lyon en jan-
vier, mars et mai 1912. - Lyon, Em. 
Vitte, 1912.-t vol. 22 x 15. 	D. 637 

955. CATALOGUE de la bibliothèque de feu 
M. Henri Théolier, vendue à St-Etienne 
en juin 1896. -St-Etienne, Théolier et Cie, 
1896. -- 126 pages 22 x 14. 	D. 895 

956. CATALOGUE de la bibliothèque du baron 
Dauphin de Verna, vendue à Lyon en nov. 
1893, accompagné de divers articles de 
journaux de Lyon et de pièces relatives à 
la saisie de 107 articles par les dép. du 
Rhône et de la Loire. - Lyon, L. Brun, 
1895. - 1 vol. 23 x 15. 	 D. 938 

957. CATALOGUE des objets d'art et meubles 
anciens, composant les collections de 
F. Villard, vendus à Lyon, H. des ventes, 
janv. 1893. - Lyon, Mougin-Rusand, 
1893. -1 vol. 25 x18. 	 C. 1098 

. 958. CATALOGUE de la bibliothèque de M. Vil-
lard, de Lyon, vendue à Paris, h. Drouot, 
en mai 1905. - Paris, Paul et Guillemin, 
1905. -1 vol. 23 x 14. 	 D. 940 

959. CATALOGUE de la bibliothèque Guyot de 
Villeneuve, vendue à Paris, h. Drouot, 
1900 (mars). - Paris, Edouard Rahir, 
1900. - 1 vol. 25,5 X 17. 	 C. 221 

960. CATALOGUE de la bibliothèque de M. Ai-
mé Vingtrinier, vendue à Lyon en nov. 
1903. - Lyon, Gabriel Ebrard, 1903. - 
1 vol. 22x 16. 	 D. 726 et D. 901 

961. CATALOGUE de la bibliothèque de 
M. Weckerlin, vendue à Lyon, hôtel des 
ventes, en mars 1913..- Lyon, G. Bou- 
chet, 1913. - 198 p. 25 x 17. 	C. 1255 

962. CATALOGUE de la biliothèque de M. N. 
Yemeniz. Vente à Paris, hôtel Drôuot, 
1867. - Paris, Bachelin-Deflorenne (mai) 
1867. - 1 vol. 25 x 16. 	 C. 635 

963. CATALOGUE des livres de la bibliothèque 
de M. le comte de F... -Lyon, P. Duplain, 
1772. - 1 vol. 20x14. 	 E.210 

964. CATALOGUE des livres de M. A. B. - 
Lyon, M. P. Rusand. 1832. - 1 vol. 22 x14. 

D. 999 
965. CATALOGUES de neuf bibliothèques ou 

collections lyonnaises, vendues à Lyon, 
de 1874 à 1880. - Lyon, Aug. Brun, 1874- 
80. - 1 vol. 22x15. 	 D. 739 

966. CATALOGUES de diverses bibliothèques 
anonymes, vendues à Lyon de 1879 à 1884. 
- Lyon, LAug. Brun, 1879-84. - 1 vol. 
23 x 15. 	 ,D. 557 

967. CATALOGUE des livres' rares et précieux 
composant le cabinet de M. X., vendus à 
Paris, h. Drouot, mars 1876. - Paris, 
Adolphe Labitte, 1876. - 1 vol. 25 x18. 

C. 946 

968. CATALOGUE bibliographie clérico-ga-
lante (ouvrages galants, écrits par des 
gens d'église). - Paris, M.-A. Laporte, 
1879. - 1 vol. 23x16.. D. 515. 

969. CATALOGUE d'un riche mobilier mo- 
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trés. 	Lyon, Mougin-Rusand, 1891. - 

95. p  X  14.
E. 88 

des bibliothèques de trois 984 CATALOGUE 
 

bibliophiles lyonnais. - .Lyon, L. Brun,  
1892. - 142 pages 20 x 14. E. 74, 

985. CATALOGUES de bibliothèques ou cDo.11e

8e92• 

tions lyonnaises anonymes, vendues de  
1892 à 1894. - Lyon, Brun, Dizain, 1892. 
94. - 1 vol. 22 X14.  

986. CATALOGUE d'une collection intéres-
sante sante de pièces historiques des xvr et xvir 
siècles, 1513-1630. - Paris, Techener, 1893. 
I vol. 20 X 13. 

987. CATALOGUES de ventes lyonnaises de  
, faible importance, faites de 1894 à 1899. - 
1 vol 24 X 16. 	 D. 5 

988. CATALOGUES de bibliothèques et de col-
lections lyonnaises anonymes, vendues à 
Lyon, en 1898-99. - Lyon, L. Brun, Le- 
gendre, 1898-99. - 1 vol. 22x15. 	D. 991 

989. CATALOGUE de bibliothèques et collec-
tions anonymes lyonnaises, vendues à 
Lyon, de 1900 à 1902. - Lyon, origines 
diverses, 1900-02. - 1 vol. 22 X 14. D. 899 

990. CATALOGUES de douze bibliothèques 
lyonnaises, vendues à Lyon de 1904 à 1907. 
-Lyon, Brun, Legendre, Waltener et Em. 
Vitte, 1904-1907. -1 vol. 22 x 15. 	D. 738 

991. CATALOGUE de livres macabres et lugu-
bres sur la mort, les funérailles etc., de la 
librairie L. Brun, Lyon. - Lyon, L. Brun, 
1907. - 1 vol. 22x 15. 	 D. 579 

992. CATALOGUE de 34 tapisseries de Flandre 
et d'Aubusson, des xvr et xvii' siècles, ven-
dues par les hospices civils de Lyon, déc. 
1908. - Lyon, Legendre et Cie, 1908. -

.16 p. 25x18, pièces jointes : 3 articles des 
Débats et du Nouvelliste. 

C  993. CATALOGUES de bibliothèques et c 111e5c3  °. 0  - 
lions lyonnaises anonymes, vendues à 
Lyon en 1908-1910. - Lyon, origines di- 
verses, 1908-10. - 1 vol. 22 x 24. 	D. 898  

994. CATALOGUE d'estampes et dessins an-
ciens et modernes provenant d'une collec-
tion lyonnaise. - Lyon, Bernoud, 1911. --
171 pages 22 x14. 

995. CATALOGUE des tableaux, dessins,Di 08tuide0s 
peintes, de l'atelier de St-Cyr-Girier, payse- 

983,-CATALOGUE 
	

geste. pages  de très beaux livres 	21.X 14. 	 E. 24 
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derne. argenterie, bijoux, objets d'art, 
etc. Somptueux trousseau de femme, ven-
du à Lyon, 'hôtel des commissaires-pri 
seurs, juin 1887. -'Lyon, Mougin-Rusand, 
1887. -- 20 p. 25x18. 	

C. 1060 

970. CATALOGUE 
de cinq collections lyon-

naises, bibliothèques ou objets d'art, ven-
dues à Lyon en I887-83. - Lyon, Louis 
Brun, 1887-88. - 1 vol. 22X15. 	D. 740 

971. CATALOGUE d'objets d'art anciens. -
- Lyon, Mougin-Rusand,1888. - 31 pages, 

1 vol. '21 x14. 	
E. 188 

972- CATALOGUE de la bibliothèque de M. L. 
B., collection de livres modernes, littéra-
ture, beaux-arts. - Lyon, G. Crozet, 1888. 
- 	pages. 	 E. 34 

973. CATALOGUE de la bibliothèque d'un 
bibliophile de la Drôme, vendue à Lyon 
en déc. 1888. - Lyon, Louis Brun, 1888. 
-1 vol. 22 x15. 	• 	D. 645 

974. COLLECTION de M. C., amateur lyon-
nais, beaux livres anciens et modernes. -
Lyon, Crozet, 1889. - 52 pages,- 1 vol. 
20x14. 	,' 	 E. 181 

975. CATALOGUE des beaux livres anciens et 
modernes de M. de B. - Lyon, Dizain, 
1889. - 47 pages 20X11.- E. 36 

976. CATALOGUE de la collection de M. P..., 
artiste lyonnais. - Lyon, 1889. -- 67 p. 
20x14. 	 , 	E. 33 

977. CATALOGUE de beaux livres de la biblio-
thèque de M. L. O. - Lyon, Crozet, 1890. 
- 106 pages 20x14.. D. 1130 

978. CATALOGUE des livres provenant - de la 
-bibliothèque de M. J. - Lyon, L. Brun, 
1891 - 75 pages 22 X 14. 	E. 66 

979. CATALOGUE de la bibliothèque de M. L. 
.B., collections de livres modernes et livres 
anciens.-,Lyon, Crozet, 1890. - 66 pages 
20x14. 	 E. 65 

980. CATALOGUE d'un lyonnais décédé. - 
Lyon, B11114 1890. - 151 Pages 20 X 14. 

. D. 1129 
981. CATALOGUE de livres sur les provinces 

du Lyonnais, Forez,Beaujolais.- Lyon, E. 
Vitte, 1891. - 58 pages 22x 14. 	D. 1001 

982. CATALoaue des livres anciens et mo-
dernes de M. X., lyonnais. - Lyon, Crozet, 
1891. - 66 pages 22 x14 
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996. CATALOGUES de plusieurs bibliothèques 
anonymes vendues à Lyon en 1911 et 1912. 
- Lyon, Legendre, Geneste et Waltener, 
1911, 1912. - 1 vol. 22 x15. 	D. 737 

997. CATALOGUE d'une collection de livres 
anciens, vendus à Lyon en 1913. - Lyon, 
G. Bouchet, 1913. - 32 p. 20 X14. D. 1121 

998. CATALOGUE de gravures anciennes et mo-
dernes. - Lyon, P. Randin, 1913. - 81 
pages 20 x 14 	 D. 1122 

999. CATALOGUE d'une collection de livres 
rares, anciens et modernes, vendus à Lyon 
en 1914. - Lyon, G. Bouchet, 1914. - 32p. 
20x14. 	 D. 1123 

1000. CATALOGUE de livres anciens et mo-
dernes, provenant de la bibliothèque d'un 
amateur, vendus à Lyon en avril 1914. -
Lyon, Vve Blot, 1914. - 53 p. 20 x 14. D. 1127 

1001. CATALOGUE de livres anciens, modernes 
curieux et rares. - Lyon, Vve Blot, 1914. 
- 45 p. 20X14. 	 D. 1125 

1002. CATALOGUE des ouvrages imprimés à 
Bologne au xv' siècle. - Florence, T. de 
Marinis et Cie, 1914. - 1 vol. 28 x18. 

B. 605 
1003. CATALOGUE de manuscrits incunables 

• et livres rares. - Florence, T. de Marinis 
et Cie, 1913. - 1 vol. 28 x 18. 	B 604 

1004. CATALOGUE de la bibliothèque de la 
confrérie de N.-D. de Grâces, 8, rue St-
Nizier. - Lyon, Waltener et Cie, 1900. - 
1 vol. 19x12. 	 E.408 

1005. CATALOGUE sommaire des musées de 
Lyon.- Lyon, Waltener et Cie, s. date. - 
1 vol. 25x17 illustré. 	. 	C. 1157 

' 1006. CATALOGUE illustré de l'exposition 
rétrospective des artistes lyonnais, pein-
tres et sculpteurs, octobre-novembre 1904. 
- Lyon, imp. A. Rey et Cie, 1904.- 1 vol. 
25X16, joints .6 comptes rendus ou criti- 
ques. 	 C. 484 

1007. CATALOGUE de l'exposition rétrospec,  
tive-de Roanne en 1890. - Roanne, A. 
Chorgnon et H. Bardiot, 1890. - 1 vol. 
32X25, 	 B. 107 

1008. CATALOGUS librorum bibliothecm am-
plissimre ac selectissimm Henrici Gras, 
doctoris medici Lugdunensis. - Lyon, 
Jacob Faeton, 1667.- 1 vol. 23X16. D.941  
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. 1009. CATALOGUS librorum non vulgarlum, 
ex variis bibliothecis collectorum.- Lyon, 
Benoît Duplain, 1768. - 1 vol. 22x14. 

E. 56 
1010. CATÉCHISME du diocèse de Lyon. -

Lyon, A. de la Roche, 1785.- 1 vol. 13X7. 

F1011. CATÉCHISME imprimé par ordre de S. 29  E. 
Mgr le cardinal Fesch, nouvelle édition. -
Lyon, Pélagaud, 1868.- 1 vol. 13 x 8. F. 522 

1012. CATÉCHISME du diocèse de Lyon. -
Lyon, E. Vitte, s d. -1 vol. 13x8. F. 524 

1013. CATELAND (A.). - Album de 41 des-
sins, châteaux et églises du Lyonnais, 
Fœsez et Beaujolais, 1905. - 1 vol. 36 x 55. 

A. 81 
1014. CATELAND. - L'ancien cloître de St-

Paul (dix photographies), sans lieu ni 
date. - 1 vol. 25x17. 	 C. 1367 

1015. CATFIABARD. - Recueil de sonnets fa-
miliers suivi de quelques autres pièces. -
Paris, Jouaust et Sigaux, 1884. - 1 vol. 
18x12, 1 portrait h. t. 	 E. 532 

1016. CATTET (Abbé). - Mémoire an concile 
provincial de Lyon. - Lyon, Pélagaud 
et Cie, 1850. - 47 p. 23X16, 	D. 428 

1017. CATTIN (l'abbé). - Mémoires pour ser-
vir à l'histoire ecclésiastique des diocèses 
de Lyon et de Belley. - Lyon, P.-N. Jos- 
serand, 1867. - 1 vol. 22 x15. 	D. 723 

1018. CAUBRAY (A. de). - Enfin seuls, say-
nète en un acte. - Lyon, Alex. Rey, 1897. 
- 1 vol. 20x13. 	 E. 17 

1019. CAVET (Estienne). - Portrait du bien-
heureux François de Sales, 1632, éd.-L. 
Galle. - Moutiers, F. Ducloz, 1909. - 
1 vol. 20 x14. 	 E. 353 

1020. CAzENovE (R. de). - Discours prononcé 
aux funérailles du comte de Charpin-
Feugerolles, le 12 mars 1891. -- Lyon, 
Alex Rey, 1894. - 6 p. 28 x18. 	B. 391 

1021. CAZENOVE (R. de). - Une vieille mai-
son lyonnaise (la maison d'Artaud de 
Varey, rue Grenette ; 2 illustrations. -
Lyon, Waltener, 1901. -- 1 vol.  28x18. 

B. 548 
1022. CAZENOVE (R. de).,- Discours prononcé 

aux funérailles de Gaspard André, 15 fé-
vrier 1896. - Lyon, A. Rey, 1896. - 5 p. 
28x18.' É. 464 
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1023. CAZENOLE 
(Raoul de). - Le peintre 

Adrien van der Kabel et ses comtempo-

rains. - Lyon, Fleuri Georg, 1888. - 
60 p. 28-18. 	

B. 443 

1024. CAZENOVE (A. de). - Journal de ma-
dame de Cazenove d'Ariens (1803).- Paris, 
Alph. Picard, 1903. - 1 vol. 23x16, un 
portrait. 	 . 	D. 464 

1025. CÉLÉBRITÉS lyonnaises. - Lyon, Ge-
nève et Bâle.- Henri Georg, 1873. - 1 vol. 
19x12. 	 F. 154 et E. 566 

1026. CÉLICOURT..-- Poésies diverses, mélan-
ges, facéties, macédoines. - Lyon, Rey, 
1847. - 34 p. 20x 13, 1 gray. h t. 	E. 247 

1027. CÉRÉMONIAL ou manière de procéder à 
la réception et profession des religieuses 
de Ste Ursule. - Lyon, Valfrdy, 1700. - 
1 vol. 19x12. 	 E. 562 

1028: CÉRÉMONIAL de l'église de Lyon, pre-
mier siège des Gaules. - Lyon, Ant. 
Périsse, 1838. - 1 vol. 22 x 15. 	D. 680 

1029. CÉRÉMONIAL pour la prise de possession 
et l'installation de Mgr de Bonald. -
Lyon, Ant. Périsse, 1840. - 1 vol. 22x 14. 

D. 835 

1030. CÉRÉMONIAL romain-lyonnais. - Lyon, 
Em. Vitte, 1897. - I vol. 22x15, une 
photo. 	 D. 603 

1031. CÉRÉSio>ani. public de la ville de Lyon, 
copie du n. 6250 du fonds Coste. 	1 vol. 

, 28x20. 	 B. 311 
1032. CRABERT (Henri). - Le violon, sa pé-

dagogie, son travail. - Lyon, L. Déclé- 
ris et fils, 1900. - 103 p. 25 x17. 	C. 1181 

1033'. CHABOT (M.) 'et CHARLÉTY (M. S.). -
Histoire de l'enseignement secondaire dans 
le Rhône de 1789 à 1900. - Lyon, A. Rey, 
1901. - 1 vol. 25x18. 	 C. 964 

1034. CRAFFANJON (l'abbé). - Les veuves et 
la Charité ; l'oeuvre des dames du Cal-
vaire. - Lyon, Perrussel, 1881. - 1 vol. 
22x15. 	- 	 D. 972 

1035. CHAIRE (Léon). - A la mémoire de 
l'abbé Chaine, un des 3 fondateurs du col-
lège d'Oullins (1807-1860). - Lyon, imp. -
du Salut Public, 1894. - 78 p. 25 x18, 

,.1 portait et 3 gravures. • 	C. 707 
1036. -CDALANDON (Georges). - Ludtbria'ven- 

tis (poésies). - ' Lyon, A.-L. Perrin et 
Marinet, 1574. - 1 vol. 21 x14. 	D. 824  

1037. CRAMER (Jacques)..-- La véritable 
>arithmétique des marchands, utile D. 

6

né-
cessaire pour tout négoce. - Lyon, Simon  
Matheret et Jean-Louis Mareschal, 1671. -.
1 vol. 22X17. 

1038. CRAMBE (Emile). - Christian Goél. 
Lyon, Dizain Richard, 1891. - 1 vol. 
21 x14, 1 gr. h. t. 	 E. 97  

1039. CHAMBET.- Guide des étrangers. Lyon 
descriptif, monumental et industriel et ses 
environs. - Lyon, S. E., 1869. - t 

E. 5
vo

2
l
6
. 

19 x 12 illustré.   

1040. CHAMBEYRON (J.-B.). - Recherches 
historiques sur la ville de Rive-de-Gier.-
Rive-de-Gier, A. Sablière, 1844. - 1 

1
v
0
o1

3
. 

25x 18. 	 8  
1041. CHAMBEYRON (l'abbé). - Fremier essai 

sur Belleville, ou recherches archéolo-
giques au sujet de N.-D. de Belleville-sur-
Saône. - Lyon, Périsse frères, 1845. - 
1 vol. 22x14. 	 D. 1081  

1042. CHAMBRE de Commerce de Lyon. -
Notice sur le laboratoire d'études de la 
soie, travaux, collections, documents, 
1884-1909. - Lyon, A. Rey, 1910. - 1 vol. 
25x18, 4 portraits, 3 photos. 	C. 935 

1043. ClumoirroN (l'abbé). - Château-Chalon 
et sa relique de Saint-Just. - Lons-le-
Saunier, Rubac, 1901. - 37 p. 18X11. F. 259 

1044. CHAMPENOIS (F.-M.). - Lyon prosterné 
aux pieds de son sauveur. - Lyon, An- 
toine Molin, 1667. - 1 vol. 14x8. 	F. 478 

1045. CHAMPIEM (Claude). - Le bâtiment des 
antiques érections des principales villes 
et cités, assises es trois Gaules, contenu 
en deux livres. -1Lyon, Rigaud et Sau- 
grain, 1557. - 1 vol. 12X7,5. 	F. 554 

1046. CHAMPIER (Symphorien). - Liber de 
quadruplici vita. - Lyon, Jeannot-Des- 

. champs, 1507. - 1 vol. 25x18. 	C 230 
1047. CHASIPIER (Symphorien). - De Monar-

chia Gallorum campi aurei ac triplici im-
perio,videlicet romano, Gallico, Germanico 
nna cum gestis heroum ac omnium impe-
ratorum. - Lyon, Melchior et Gaspard 
Trechsel, 1537. - 1 vol. 27x19. B. 610 bis 

1048. Clumma(Symphorien). -- La nef des 
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dames vertueuses, contenant quatre livres : 
le  premier est intitulé la fleur des dames; 
le second, du régime de mariage, le tiers 
des prophéties des sybilles et le quart est 
le livre de vrai amour. - Lyon, Jacques 
Arnollet, 1588. - 1 vol. 24X 17, illustré. 

D. 2 

1049. CHANEL (vie du bienheureux P. L.), 
prêtre mariste, premier martyr de l'Océa-

' nie. - Abbeville, Paillard, s. d. - 32 p. 
18x11. 	 F. 79  

1050. CHANLIAUX (Philibert). - Etudes his-
toriques sur le Lyonnais, le Charollais, 
l'Autunois et le Chalonnais. - Lyon, 
Aug. Cote, 1900. - 1 vol. 21 x 14. 	E. 215 

1051. CHANSON nouvelle où est descrite la 
vertu et la valeur des lyonnais, en la def-
fense de Pontoise en 1589 (réimpression). 
- Paris, Willem Léon, 1873. -1 vol.20 x13. 

F. 202 
1052. CHANTEMILAN (la bienheureuse Phi-

lippe). - Lyon, Em. Vitte, 1899. - 30 p. 
18X11. 	 F. 86 

1053. CHANTRE (Ernest) et SAVOYE (C1E11(11115). 
- Répertoire et carte paléoethnologique 
du département de Saône-et-Loire. - Pa- 

' 	ris, imp. Choix, 1902. - 1 vol. 24x 16, une 
carte. 	 D. 33 

1054. CHAPELON (Jean). - OEuvres complètes 
de messire Jean Chapelon, prêtre socié-
taire de St-Etienne. - St-Etienne, D. Sau- 
ret 1837. - 1 vol. 22x 16. 	D. 731  

1055. CHAPELUS (l'abbé P.). - Notre-Dame 
de Fourvière et la piété lyonnaise. - Lyon, 
Emmanuel Vitte, 1902.- 1 vol. 24 x 16, il- 
lustré. 	 D. 101 

1056. CHAPPET (docteur E.). - Notice bio-
graphique sur Alexandre Rodet - Lyon, 
F. Plan, 1898. - 19 p. 25-17, une photo. 

C. 553 
1057. CHAPPUSEAU. - Lyon dans son lustre. 

- Lyon, Scipion-Jasserme, 1656. - 1 vol. 
23x17, une gravure h. t. 	D. 161 

1058. CHAPPUYS (Gabriel). - Heureux pré-
sage sur la bienvenue du très clsrestien roy 
de France et de Polongne, Henry de Va-
loys troisième, en sa très antique et 
fameuse ville et cité de Lyon. - Lyon, 
BenoIst Rigaud, 1574. - I vol. 18 X 11. 

F. 184 

1059. CHARAVAY, fils ainé. - Bulletins du 
département de Rhône-et-Loire (août et 
sept. 1793). - Paris, Charavay, France, 
1845; Lyon, Charavay frères. - 1 vol. 
28 X23. 	 B. 303 

1060. CHARDON (A.). - Allocutions pronon-
cée au mariage de Marc Faverio avec 
Mlle Aime Dufay. - Lons-le-Saunier, Imp. 
moderne. -9 p. 23x 16, illustré,19 I I. D. 567 

1061. CHARLATANS.- Réclames et boniments. 
- Recueil. - 1 vol. 25 x19. 	C. 1377 

1062. CHARLÉTY (Sébastien). - Lyon en 1789, 
leçon d'ouverture d'un cours municipal 
d'histoire de Lyon. - Lyon, Storck, 1898. 
1 vol. 19 x 12. 	E. 597 

1063. CHARLÉTY (Sébastien). - Bibliographie 
critique de l'histoire de Lyon depuis les 
origines jusqu'à 1789. - Paris, A. Picard 

- et fils ; Lyon, A. Rey, 1902. - 1 vol. 25x 16. 
_ 	C. 488 bis 

1064. CHARLÉTY (S ). - Lyon sous le minis-
tère de Richelieu. - Mâcon, Protat frères, 
1902. - 31 p. 25 x18. 	 C. 733 

1065. CHARLÉTY (Sébastien). - Histoire de 
Lyon depuis les origines jusqu'à nos jours. 
- Lyon, A. Rey, 1903. - 1 vol. 21 x 14, 
illustré. 	 E. 100 

1066. CHARLÉTY (Sébastien). - Les régions 
de la Fr.ance de Lyonnais). - Paris, Léo- 
pold Cerf, 1904. - 38 p. 25x18. 	C. 732 

1067. CHARLÉTY (Sébastien). - Documents 
relatifs à la vente des biens nationaux 
(département du Rhône). - Lyon, R. 
Schneider, 1906. - 1 vol. 25x 18. 	C. 852 

1068. CHARMY (Philibert). - Mémoire sur les 
inventions de Philibert Charmy, rela-
tives à la perfection des traits et de filés. -
Lyon, Faucheux, 1785. - 1 vol. 26X20, 6 
gravures h. t. 	 C. 171  

1069. CHARMY (réplique du sieur) à un impri-
mé qui a pour titre : copie de la réponse 
remise par les syndics de la communauté 
des tireurs d'or au mémoire du sieur 
Charmy. - Sans origine et sans date. -- 
35 p. 25X20. 	 C. 440  

1070. CHARPIN-FEUGEROLLES (Cte de). -. No-
tice sur la famille Charpinel, - Lyon, 
Mougin-Rusand, 1881. - 14 et 16 p. 25x 15, 
4 photos. 	 C. 916 
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1071. CHARPIN-FEUGEROLLES (Cte de). - Do-
cument inédit sur la guerre de 1368, entre 
les Dauphinois et les Provençaux. - 
Lyon, Alph.-Louis Perrin, 1881-- 1 vol. 

32x25. 	 114 

1072. CamcigN-FEUGEROLLES (Cte de). - Do-
cument inédit sur les guerres de la Ligue, 
en Lyonnais et Forez. - Lyon, Pitrat 
aîné, 1883. - 6 p.28  X 18. 	' B • 396  

1073. CUARPIN-FEUGEROLLES (Cte de). - Le, 
prieuré de St-Romain-le-Puy en Forez.- 
Lyon, Pitrat aîné, 1883. - 12 p. 28 X18. 

B..397 

1074. CHARPiN-FEUGEROLLES (Cte de). - Re-
cherches généalogiques et historiques sur 

• la famille Varinier. - Lyon, Pitrat aîné, 
1883. -12 p. 38x18. 	 B. 398 

1075. CHARP1N-FEUGEROLLES (Cte de). - Do-
cumenta ',inédits sur l'académie de Lyon. 
-- Lyon, F. Plan, 1888. - 12 p. 28 X 18. 

B. 399 

1076. CHARPIN-FEUGEROLLES (Cte de). - Les 
Florentins à Lyon. (Discours de réception 
à l'académie des sciences, lettres et arts 
de Lyon, le 25 juin 1889). -- Lyon, F. Plan, 
1889. - 48 p.28 x 18. 	 B. 401 

1077. CHARP1N-FEUGEROLLES (Cte de). - Re--
- cherches historiques et généalogiques sur 

la commune de Meys et la famille de ce 
nom. - Lyon, Mougin-Rusand, 1889.  - 
16 p. 28x18. 	 B. 400 

1078. CHARPIN-FEUGEROLLES (Cte de). - Allo-
cution adressée à l'académie de Lyon, 
pour l'informer de la mort de madame 
Cheuvreux, 1893. - 3 p. 28 x18. 	B. 403 

1079. CHARP1N-FEUGEROLLES (Cte de).- Eloge 
funèbre de M. Hignard, prononcé à la 
séance du p janvier 189i, de l'académie de 
Lyon,1894. - 4 p. 28 x18. 	B. 405 

1080. CHARP1N-FEUGEROLLES (comte de). 
Compte-rendu des travaux de l'académie 

• de Lyon en 1893 (séance du 19 décembre 
1893). - Lyon, Alex. Rey, 1894. - 16 p. 
28x18. • B. 404 

1081. Cruartig-FzuozeoLLEs (Cte de). - Re-
montrance des habitants de Lyon adressée 
au roi, au sujet d'une taxe imposée sur la 
ville. Vers 1410.-L 6 p. 28X18. . 	B. 402 

1082..CHAltrix;FEuommuni (Ctesse.;  de) 

Notice historique sur le Château de peu. 
gerolles et sur les familles qui l'ont po,. 
sédé. 	Lyon, L. Perrin,- 1878. - I „o.  
22X15, 2 gravures h. t. 	D. 687  

1083. CHARP1N-FEUGEROLLES (Ctesse de). 
Isabeau de Cremeaux, baronne de Feuge-
rollcs. - Lyon, Pitrat aîné, 1882. - 1 vol. 
28X18, 4 portraits. 	 B. 393  

1084. CF1AAPIN-FEUGEROLLES (Ctesse de). 
Isabeau de Cremeaux, première femme de 
Gaspard de Capponi, baron de Feugeroh 
les. - Lyon, L. Perrin. 1882, - 1 vol. 
23X15, 3 portraits h. t. 	 D. 191  

1085. CHARP1N-FEUGEROLLES (Ctesse de). - 
Eléonore d'Autriche, reine de Polog

D

ne

.

. - 

190 
St-Etienne, Théolier et Cie, 1885. 	1 vol. 
23x 15.. 

1086. CHARVET (L.).. - Essai d'une mono-
graphie des armoiries de la ville de Lyon. 

Lyon, Aimé Vingtrinier, 1860. -
D

3 
46
9p

9
. 

23 x 16. 
1087. CHARVET. (Léon). - Sébastien Serlio 

(1475-1554). - Lyon, Glairon-Mondet, 1869. 
1 vol. 28x18, 1 portrait et 4 gravures. 

611
es.  

1088. CHARVET (Léon). - Les de Royers de 
La Valfenière. - Lyon, Glairon-Mondet, 
1870. - 1 vol. 28 x 18. 	 B. 608  

1089. CHARVET (Léon). - René Darde] (ar-
chitecte) 1796-1871. - Lyon, Glairon-
Mondet, 1873. - 1 vol. 28x 18, 1 portrait. 

B. 479 et 609 
1090. CHARVET (E.-L.-G.). - Etienne Mar: 

tellange (architecte) 1569-1641. - Lyon, 
Glairon-Mondet, 1874. - 1 vol. 28x18. 

• • 	B.607 
1091. CHARVET (E -L.-G.). - ./chan Perréal, 

Clément Trie et Edouard Grand, archi-
tectes. - Lyon, Glairon-Mondet, 1874. -- 
I vol. 28x 18. 	 B. 610 

1092. CHARVET (E.-L.-G.). - Mélanges his-
toriques et archéologiques. Hospice de la 
Charité, à Lyon. - Lyon, 1877. - 13 p. 
28 x 22. 

1093. CHARVET (E.-L.-G.). 	Etude suBr 
315 
1a 

monographie de la cathédrale de Lyon, 
de L. Bégule. -.Lyon, A. Waltener et Cie, 
1832. - 1 vol. 28x18. 	 13. 496 

1994., CHARVET (E.-L.-G.). - Architectes 
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lyonnais, illustré de 20 portraits d'archi-
tectes. - Lyon, Bernoux et Cumin, 1899. 

• -1 vol. 28X18. 	• 	 B. 564 
1095. CHASSAIN DE LA PLASSE 	- Marie- 

Camille-Alfred de Meaux. Eloge pronohcé 
à la Diana, le 5-3-1908. 	Montbrison, 
Eleuthère Brassart, 1908. 	56 p. 25 x 18, 
1 portrait. 	 C. 704 

1096. CHAUSSE (l'abbé J.-M.). - Vie de 
l'abbé Jean-Louis Duplay, ancien supé-
rieur du grand séminaire de Lyon. -
Lyon, Delhomme et Briguet, 1887.-1 vol. 
22X15, un portrait. 	 D. 742 

1097. CHAUSSE (Marie-Hiéronime). - His. 
toire des religieuses annonciades célestes 
de la ville de Lyon, de 1624 à 1694.. -
Lyon, Cl. Chavance, 1699.- 1 vol. 23X16. 

D. 124 
.1098. CHAUVEAU. - Discours prononcé à 

l'inauguration de la statue du docteur 
Bonnet, le 2 juillet 1862. - Lyon, Aimé 

. 	Vingtrinier, 1862. - 6 p. 25 x17. 	C. 506 
1099. CittuviN..- Lettre à Madame la mar-

quise de Senosan, sur les moyens dont on 
s'est servi pour découvrir les complices 
d'un assassinat à Lyon. - Lyon, Bapt et 
de Ville, 1693. 	 F. 297 

1100. CHAVERONDIER (Aug.).- Notes Sur Jean-
Marie de la Mure, historien du Forez. -
Roanne, imp. Sauzon, 1861.- 30 p. 27 x 18. 

C. 115 
1101. CHAVOT. - Le Mâconnais, géographie 

historique. - Paris, H. Champion, 1884. 
- 1 vol. 19 x12. 	 E. 449 

1102. CHAZAY et Châtillon-d'Azergues, 14 pho- 
tographies. - 1 vol. 23x 19. 	D. 1130 

1103. CHAZOURNES (Félix de). -Les.  Boucles. 
- Paris, A. Lemerre. 1908. - 1 vol. 
19X13. 	 ' E. 256. 

1101. Le CHEMIN de Rome, s'il vous plait. - 
Lyon, Louis Perrin, 1860. - 1 vol. 20X14, 
une photographie. 	 E. 233 

1105. CHENAVARD (A.-M.). - Sur le goût 
dans les arts, discours prononcé à l'aca-
démie de Lyon, le 14 juillet 1831. - Lyon, 
Louis Babeuf:1831.- 21 p. 22 x 15. D. 582 

1106. CHENAVARD (A.-M.). - Voyage en Grèce 
et dans le Levant. - Lyon, Boitel, 4849. 
- 1 vol. 19X12. 	 E. 453 

1107. CHENAVARD (A.-M.). - Lyon antique-
restauré d'après les recherches de F.-M 
Artaud, ancien directeur du musée. -
Lyon, Léon Boitel, 1850. - 1 vol. 54X38, •  
cinq planches h. t. 	 A. 10 	• 

1108. Cleeuvrixoxr (Mme H.). - Correspon-
dance et souvenirs d'André-Marie et de 
Jean-JaCques Ampère (1805-1864). - 
Hetzel et Cie, 1875. - 3 vol. 19 x12. 

E. 394-396 
1109. CHEVALIER (Ulysse).. -- Topo-biblio-

graphie (répertoire des sources histori-
ques du moyen-fige). -- Montbéliard, S. A. 
I. M. 1899. - 2 vol. 28 x 18. 	B. 224 et 225 

1110. CHEVALIER (Ulysse). - L'abjuration 
• de Jeanne d'Arc au cimetière de St-Ouen. • 

Sa formule. - Paris, Alphonse Picard et 
fils. 1902. - 1 vol.28X18. 	B. 579  

1111. CHEVALIER (Ulysse). - Bio-bibliogra--
, phie (répertoire des sources historiques 
' du moyen-âge) (nouvelle édition).- Paris, 

Alphons. Picard et fils, 1905. - 2 vol. 
28 x 19: • 	• 	13. 226 et 227 

1112. CHEVALIER 	- Notice biogra- 
phique sur le chef d'escadron Alix. -
Lyon, imp. Nigon, 1848. - 11 p. 25X18. 

C. 844 

1113. CHEVALLARD (l'abbé). - St Agobard, 
archevêque de Lyon, sa vie et ses écrits.-
Lyon, Josserandi 1869. - 1 vol. 23X 16. 

D. 94/ 

1114. CHEVALLIER (l'abbé J.). - Allocution 
prononcée au mariage du comte Charles 
de 'Prunelé et de Magdeleine de Boissieu, 
oct. 1905. 	Lyon, J. Poncet, 19 5c - 
10 p. 25X17. 	 C. 1274 

1115., Les CHEVAUCHÉES de l'asne à Lyon en 
1556 et 1578, augmentés d'une complainte • 
inédite du temps, sur les maris battus 
par leurs femmes. = Lyon, Scheuring, 
1862. - 1 vol. 20 x 12. 	 E. 75 • 

1116. Notice sur Joseph CHINARD. - Lyon, 
L. Boitel, 1135. -7 p. 23 x 16. 	D. 370 

1117. CHOMEL.- Recueil de plusieurs lettres 
familières d'un curé adressées à d'autres 
curés. - Lyon, Jean Viret, 1701.  .- 1 vol. 
15X8,5. 	 F. 366 

1118. CHOPPIN 	- Allocution pronon- 
cée pour la solennité de St-Irénée, A- 
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1131. CISSEY (de). - Joseph de Cissey (1853..  

1874) - Lyon, J. Gallet, 1878. - f vol.  
25 x 17. 	 C. 520 

1131. CISTEY (L. de). - Notre-Dame de Be_ 
chevelin, à la Guillotière. - Lyon, p,-N 
Josserand, 1872. - 19 p. 23 x 16. 	D. 410 

1133. Les CITOYENNES de Ville-Affranchie 
aux représentants du peuple. - Lyon  
Imp. Harle, 1816. - 7 p. 22 x 15. 	D. 743 

1134. CriE (Pierre). - Corboneau (histoire 
lyonnaise). - Paris, J. Dumoulin, s. d. 
1 vol. 21 x14. 	 E. 295 

1135. Tisseun (Clair). - Histoire de l'art 
monumental dans l'antiquité et au moyen-
âge. - Extrait de la Revue du Lyonnais, 
tome 24, 1846. -- 17 p. 28 x18. 	• B. 493 

1136. TISSEUR (Clair) - Deux poètes proven-
çaux. - Lyon, A. Vingtrinier, 1862. - 24 p. 
28 x 19.  B. 358 

1137. TISSEUR (Clair).- Antoine dhenavard. 
Discours de réception à l'académie des 
sciences et arts de Lyon, 21 juin 1887. -
Lyon, Henri Georg., 1887. - 38 p. 28 x19. 

B. 361 
1238. CLAPASSON (André).- Description de la 

ville de Lyon avec des recherches sur les 
hommes célèbres qu'elle a produit. -
Lyon, Aymé Delaroche, 1741. - 1 vol. 
19 x14. 	 E. 286 

1139. CLARET-FLEORIEU (C -P ). - Discours 
prononcé au Corps législatif, le 18 frimaire, 
an 10. - Paris, Imp. Nationale, an 10. - 
6 p. 22 x 15. 	 D. 791 

1140. TERNET (Claude). - Almanach journa-
lier - et historique pour l'année de grâce 
1690. - Lyon, Vve Claude Chavance. 
I vol. 17 x11. 	 F. 45 

1141. CLAVET (Joseph). - Pétition Clavet. -
Lyon, Apud Nihil et ubique, 1829.- 1 vol. 
22 X15. D. 598 

1142. CLAVIERE (Raoul de). - La prébende 
de Jarnioux (1335-1789). - Villefrancheo• 
Blanc et Mercier, 1901. - 1 vol. 28 X 18. 

B. 555 
1143. CLinxv (L.). - Lyon au commence- 

ment du xv. siècle (1416.1420). - Paris, 
Ernest Leroux, 1884. - 48 p. 25 x18. C. 775  

1144. CLÉMENT XIV (Pape). - Bulle portant 
suppression et extinction de la société de 

Lyon, M. Paquet, 1899. - 14 p. 23 X16. 
D. 434 

1119. CHORIER. - Les recherches du sieur 
Chorier sur les antiquités de la ville  
Vienne. - Lyon, Baudrand, 1659.- I vol. 

13X8. 	
F. 506 

1120. CH0UL (Guillaume du). - Discours sur 
la' castramétation ,et discipline militaire 
des Romains. - Lyon, Guil. Rouille, 1555. 
- 1 vol. 33x23. 	 B. 51  

1121. Criour, (Guillaume du). - Discours de 
la religion des anciens Romains, de la 
castrametation et discipline militaire 
d'iceùx,'cles bains et antiques exercitations 
grecques et romaines. - Lyon, Guillaume.  
Rouille, 1567. - 	vol. 23X17, illustré. 

D. 341 

1122. Gnon (Jean du): - Description du 
mont Pilat, éd. Mulsant. - Lyon, Pitrat, 
1868. - 1 vol. 19y12. 	 E. 339 

1123. CHRISTOPHE (l'abbé). - Notice sur M. 
d'A igueperse, extrait de la Revue du Lyon-
nais, - Lyon, A. Vingtrinier, 1861. - 
23 p. 25X18, 1 portrait. 	C. 271 - 

1124. CHRISTOPHE (l'abbé). - Notice biogra-
phique et littéraire sur François Zenon 
Collombet.- Lyon, A., Vingtrinier.- 24 p. 
25;118, avec une lettre de Collombet à 
Léon Boitel. 	 C. 272 

1125. CHRISTOPHE (le chanoine). - Ancien 
cours historique du Rhône. - Lyon, imp. 
Général, 1881..- 20 p. 25x 18. 	C. 823 

1126. CHRONIQUES et légendes du Lyonnais, 
Forez et Beaujolais. - Lyon, Aimé Ving- 
trinier, 1855. - 1 vol. 21 x16. 	D. 83 

1127. CHRYSOSTOME (R. P.). -. Manuel du 
pèlerin à Fourvières. - Lyon, P.-Josse- 
rand, 1867. - 1 vol. 18 x 11. 	F. 174 

1128. La CHYROMANTIE naturelle de Rom-
phile. - Lyon, Ant. Jullieron, 1653. - 

'1 vol. 15x9. - F. 383 
1129. CICERON. - Les Oraisons. - 430 pages. 

- Lyon,.Jean Grégoire, 1653. - Les offi-
ces, ou les devoirs de la vie civile. -
344 p. - Lyon, Jean Huguetan, 1653. - 
1 vol. (2 tomes) 15 x 9.. 	 F. 410 

1130. CIGALIER (David). -Les Chatbiements, 
1897-1902. - Lyon, Rey, 1904. - I vol. 
49X12. E. 538 
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Jésus, du 21 juillet 1773. - Lyon, Marie 
aie, 1815. - 1 vol. 23 X 16, médaille h. t. 

D. 517 
1145. NOTICE sur le maréchal de camp 

vicomte Clerc. - Lyon, Imp. Nigon, 1846. 
16 p. 25x 18. 	 C. 813 

1146. CLERJON (P.). - Histoire de Lyon de-
puis sa fondation jusqu'à nos jours. -
Lyon, T. Laurent, 1829-37. - 6 vol. 22X 14, 
10 gr. h. t. 	 D. 1008 à D. 1013 

1147. CLERJON et MORIN. - Table générale 
et analytique des matières contenues dans 
l'histoire de Lyon. - Lyon, Midan, 1845. 
1 vol. 22x 14. 	 D. 1014 

1148. CLET. - A 1 phon se Dupasquier. Notice 
sur sa vie et ses travaux. - Lyon, Charles 
Savy, 1849. - 68 p. 21 X14. 	D. 1058 

1149. COCHARD (Nicolas F.). - Description 
historique de Lyon. - Lyon, Périsse, 1817. 
- 1 vol. 20x12. 	 E. 364 

1150. COCHARD (N.-F.). - Le guide du voya-
geur et de l'amateur à Lyon. - Lyon, J.- 
B. Pezieux, 1826. -:l vol. 15 X 9. 	F. 412 

1151. COCHA RD (Nicolas-F.). - Lettre à M. 
C.-N. Amanton au sujet de ses lettres sur 
trois Lyonnais, présidents au parlement de 
Bourgogne. - Lyon, J.-M. Barret, 1827. - 
15 p. 22 X 15. 	 D. 660 

115'. COGITA» (N -F.). - Séjours d'Henri IV 
à Lyon pendant les années 1564-1574, 1595-
1600. - Lyon, Millon jeune, 1827. - 1 vol. 
15x9, 1 gravure h. t. 	 F. 422 

1153. COC IIA RD (Nicolas-F.). - Notice histo-
rique et statistique du canton de St-Sym-
phorien-le-Château. - Lyon, Barret, 1827. 
- 1 vol. 20 x11, 2 g. h. t. 	 E. 8 

1154. COCHA RD (Nicolas-F.). - Notice sur 
St-Romain-en-Galles. - Sans lieu ni date. 
- 44 p. 23 x16. 	 D. 421 

1155. COCHA RD (Nicolas-F.). - Notice histo-
rique sur le bourg de St-Just-les-Lyon. - 
Sans lieu ni date. - 22 p. 23 x16. 	D 407 

1156. COCHARD, GILIBERT et R8GNY. - Rap-
port sur le mémoire adressé à l'académie 
de Lyon, par Ch. Dupin. - Lyon, J.-M. 
Barret, 1829. - 40 p. 22 X 15. 	D. 666  

1157. COINDE. - Les amours de Vénus ou le 
siège de Cythère (ballet en 3 actes). -Lyon, 
Imp: des Halles de la Grenette, 1792.-18 p, 
27 x 20. 	 _ 	C. 102 et C. 140  

43 
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1158. COINT-BAVA ROT. - Impressions de 
voyage d'Arles à St-Louis-du-Rhône. -
Lyon, Mougin-Rusand, 1883.-15 p. 25X18. 

C. 752 
1159. COLAYAZOU (René). •• Les Crès de 

Bouscardon.- Lyon, Bernoux et Cumin, 
1898. - I vol. 21X14. 	 E. 95 

1160. COLLET (François). - Sarah Bernhardt 
et l'ceuvre des fourneaux alimentaires de 
la presse lyonnaise. - Lyon, Mougin- 
Rusand , 1885. - 1 vol. 28 x 18. 	B. 511 

1161. COLLOMBET (F. -Z.), - Vie des saints 
du diocèse de Lyon. - Lyon, Rusand, , 
1835. - 1 vol. 23 x16. 	 D. 493 

1162. COLLOMBET 	- Etudes sur les 
historiens du Lyonnais. - Lyon, Sauvi-
gnet, 1839.- 2 vol. 22x 14. D. 1035 et 1036 

1163. COLLOMBET 	- L'église et le 
couvent des dominicains de Lyon, 1218-
1789. - Lyon, L. Boitel, 1813. - 52 p. 
25 x 18. 	 C. 799 

1164. COLLOMBET 	- Histoire de St- 
Jérôme, père de l'église au iv1  siècle. Sa 
vie et ses écrits. Paris, Paul Mellier. Lyon; 
Mothon, 1844. - 2 vol. 22x 15. D. 677-678 

1165. Pièces relatives à COLLOT d'Herbois 
et aux évènements qui se sont passés à 
Lyon en 1793. - Paris, imp. Nationale, 
an III. - I vol. 22 x 15. 	 D. 688 

1166. CoLome DE SATINES. - Notice sur la 
bibliothèque de M. Yémeniz, de Lyon. -
Paris, Colomb de Batines, 1843. - 14 p, 
24 x 16. 	 D. 53  

1167. Cocomnif£ar (R.-P..Claude de la). - 
I 	Retraite spirituelle. - Lyon, A nisson 

Posuel et Rigaud, 1688. - 1 vol. 17 x11. 
F. 359 

	

1168. COLOMBliIRE (R.-P: Claude de la). - 	• 
Lettres spirituelles (2 tomes en un volume). 
Lyon, Bruysset fres, 1725. - 1 vol. 18 x11, 
1 portrait b. t. 	 F. 300  

1169. COLONIA (père Dominique de). - Tra-
gédies et autres pièces en vers. Les Prélu- 

, des de la paix. Germanicus, Annibal, 
Jovien et Juba.- Lyon, Jacques Guerrier, 
1697. - 1 vol. 17 x 11 	 F. 312 

1170. COLONIA (père Dominique de). - Anti-
quités /profanes et sacrées de la ville de 
Lyon. - Lyon, Louis Pascal, 1701. - 1- vol. 
27x20, 2 gravures.. - • 	• - 	C,;82 
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.1171. COLONIA• (père de). - Oraison funèbre 
de Claude de. St Georges, archevéque et 
comte de Lyon, prononcée le 27 juillet 
1714. - Lyon, André Laurent, 1714. - 
1 vol. 28x20. 	B. 372 

1172. COLORIA (père de). - Histoire litté-
raire de la ville de Lyon, avec bibliothèque 
des auteurs lyonnais distribués par siè-
cles. -- Lyon, Fr, Rigollet, 1728-1730. - 
2 vol. 29X22. 	 B, 175 et 176 

1173 COLORIA (père de). - Antiquités de la 
ville de Lyon ou explications -de ses plus 
anciens monuments. - Lyon, Rigollet, 
1138. - 2 vol. 18X11.. 	 F. 220 

1174. COLSON 	- Médaillon d'argent 
du César Constantius Gallus, frappé à 
Lyon. - Paris, E. Thunot et Cie, 1157. - 
10 p. 2.5x17. 	 C. 1191 

1175. ComArmorm (d(• A.). - Musée lapidaire 
de la ville de Lyon.... F. Dumoulin, 20, 
r. Centrale, Lyon. 1826-1854. - 1 vol. 
31,5x24. 	 B. 122  

1176. Comemorm (d,  A.). - Antiquités et 
objets d'art du musée de Lyon. - Lyon, 
F. Dumonlin, 1855.- 1 vol. 31,5 x24 . B. 130 

1177. COMBES (Louis de). - Vieux papiers 
d'un inconnu (poésies).- Lyon, X. Jevain, 
1898. - 1 vol. 20x 14. 	 E. 61 

1178. Cowes (Louis de). - L'invasion des 
barbares et le statut personnel. - Lyon, 
X. Jevain, 1899. - 56 p. 23 x16. 	D. 142 

1179. COMBES (L. de). - La plaie du vaga-
bondage. - Lyon, X. Jevain, 1899. - 56 p. 
23x 16. 	 D. 129 

1180.'Cosnms (Louis de). - Enfouissement' 
et découverte de la vraie croix du calvaire 
et du St-Sépulcre. - Lyon, Em. Vitte, 
1901. - 44 p. 23 x16. 	 D. 146 

1181. COMBES (Louis de). 	Esquisse des 
lieux saints en l'an 33. - Lyon, Em. 
Vitte, 1901. - 31 p. 23X16. 	D. 144 

1182. COMBES (Louis de). - La légende du 
bois de la croix. - Lyon, Em. Vitte, 1901. 
- II p. 23x16. 	 D. 145 

1183. COMBES (Louis de). - Sainte Hélène 
et les reliques de Sainte-Croix de Jérusa- 
lem. - Lyon, Em. Vitte, 1901. 	48 
23 x16. 	 D. 147 

1184. Comas (Louis de). 	La Condition  
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des juifs et des chrétiens à Rome et l'édit 
de Néron. - Lyon, X. Jevain, 1902, ..... 
117 p. 23X16. 	 D. 143 

1185. Comass (Louis de). - Notes sur les  
illuminés martinistes de Lyon. (.1..13.  
Willermoz). - Trévoux, J. Jeannin, 1907. 
- 35 p. 23X16. 	 D. 141 

1186. COMBES (Louis de). - Clubs révolu-
tionnaires de Lyonnaises. - Trévoux, 
Jules Jeannin, 1908. - 23 p. 23 x16. D. 140 

1187. COMBES (Louis de) - Notice sur  
Jean-Antoine-Marie-Hermann Blanehon.-
Lyon, E. Vitte, 1910.- 13 p. 23x16. D. 449 

1188. COMBY. Fondation David. - Lyon, 
Louis Perrin, 1867.- 1 vol. 28 X 18. 13. 503 

1189. COMTE départemental du Rhône - 
Economie sociale et l'histoire du travail à 
Lyon. - Lyon, A. Rey et Cie, 1900.

279 
 

1 vol. 28X19. 	 B.  
1190. CostmissAum (Sébastien). - Mémoires 

et souvenirs. - Lyon, Meto
E
n 1888.

43
,

1et43 
 .-; 

2 vol. 19X12. 
1191. COMTE (l'abbé). - Les Machabées de 

St-Just. - Lyon. E. Vitte, 1893. - 1 vol, 
19 X12. 8 gr. h. t. 	 E. 367  

1192. COMTE (le chanoine). - Les mosaïques 
de la crypte de l'Antiquaille. - Lyon, 
Em. Vitte, 1895. - 1 vol. 32 x 25. 	B. 110 

• 
1193. COMTET (F.). - Les origines de la 

famille Croppet. - Lyon, Mougin-Rusand, 
1896. - 8. p. 23X15. 	 D. 563  

1194. COMTET (le père François) 1817-1897.-
Dole, Courbe-Rouzet, 1898. - 14 p. 25 x17. 

C. 562 
1195. COMTET (le R. P.). -;Notice historique 

sur le prieuré de la Bruyère en Franc-
Lyonnais (1 photo). - Lyon, Mougin- 
Rusand, 1898. - 1 vol. 28 X18. 	B. 501 

1196. CONCORDANCE des années de l'ère répu-
blicaine avec celles de l'ère grégorienne 
depuis l'an 2 (1792) jusqu'en l'an 20 (1812). 
- Lyon, J.-B. Kindelem, s. d. - 1 vol. 
15x9. F.

1197. CONDAMIN (James). - Croquis artisti-
ques

815  
et littéraires.- Paris, Ernest Leroux, 

1883. - 1 vol. 23 x 16. • 	. D. le 
1198. CONDAMIN (James). - La Prison de 

Saint.Pothin à l'Antiquaille. - Lyon, Km. 
Vitte, 1890. - 7 p. 25 x18. 	C. 812 

FONDS L 
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1199. CONDAMIN (James). - Charles-William 
Stuart-Merritt 1826-1901.- Lyon, Semaine 
religieuse, 8 mars 1901.. -- 3 pages 25X17. 

C, 537 
1200. CONDAMIN (l'abbé J.-P.) .-- Saint Enne-

mond, évêque de Lyon (vii• siècle), sa vie 
et son culte.- Lyon, Aug. Brun, 1876. 

• I vol. 23 x16. 	 D. 476  
1201. CONDAMIN (J.) et VANEL (J.-B.). - Mar-

tyrologe de l'église de Lyon (texte . latin 
inédit du x10e siècle, transcrit sur le ma-
nuscrit de Bologne). - Paris et Lyon, 
Em. Vitte, 1902. - I vol. 25 x16. 	C. 617 

1207, çoNDouR (l'abbé Aug.). - Notice his-
torique sur l'ordre de Saint-Jean-de-Dieu. 
-Lyon, Girard et Josserand, 1854. -48 p. 
23 X 16. 	 D. 429  

1203. LE CONDUCTEUR de l'étranger à Lyon, 
ou description des curiosités, des monu-
ments et antiquités que cette ville ren-
ferme. - Lyon, Chambet, 1815. - 1 vol. 
14x8. 	 F. 482 

1204. CONFRéRIE DE LA SAINTE-CROIX (livre 
de). - Lyon, Rusand, 1808 - 1 vol. 18 x 11. 

F. 136 
1205. CONFRéRIE de St-Nicolas de Toleutin, 

dite de la bonne mort (notice). - Lyon, 
J.-L. Pélagaud, 1881.- 23 p. 23 x 16. D. 431 

1206. 'CONGRÉS archéologiques de France, 52' 
session, séances générales tenues à Mont- • 
brison en 1885. - Paris, H. Champion, 
1886. - 1 vol. 22x15, illustré. 	D. 609 

1207. CONIL (l'abbé F.). - Chronique d'un 
tiercelet, la sainte Cécile au ciel, l'esprit 
de saint Jean. - Lyon, A. Waltcner et Cie, 
1882. - 16 p. 25x18, 1 portrait. 	C. 282 

1208. CONIL (l'abbé). - Les mystères de la 
passion d'Oberammergau, imités à Lyon 
en 1883. - Lyon, Aug. Brun, 1883. - 36 
p. 25x18, 1 photo. 	 C. 283 

1209. CONIL (l'abbé). - Pierre et Jeanne 
(histoire stéphanoise). - St-Etienne, imp. 
Forestier, 1813. - 18 p. 25x 18. 	C. 284 

1210. CONIL (F.). - Pauvre berceau! (poésie).. 
- Lyon, Waltener et Cie, 1885. - 8 p. 
25 X 18. 	 C. 287 

2211. CONIL (l'abbé F.). - Les anges du 
pauvre (poésie). Souvenir de la vente de 
charité de St-Pothin, déc. 1887. - A. Wal-
tener et Cie, 1887. - 12 p. 25 x18. C. 288 

1212. CONIL (l'abbé F'.). - Jérusalem mo-
derne. - Paris, Maison de la bonne presse, 
1891. -- 1 vol. 24 x16. 	 D. 42 

1213. CONNY (de). - Recherches sur l'aboli-
tion de la liturgie antique dans l'église de 
Lyon. - Lyon, Girard-Josserand, 1859. --- 
I vol. 19 x 12. 	 E. 466 

1214. CONSEILS de l'amitié. - Lyon, frères 
Deville, 1747. - 1 vol. 17 x11. , 	F. 321 

1215. CONSIGNE pour les corps de garde de 
la ville de Lyon. - Lyon, Imp. de la ville, 
1785. - 7 p., 1 vol. 25x20. 	C. 310 

1216. CONSTANTINI (Angelo). - La vie de 
Scaramouche. - Lyon, T. Amaulry, 1695. 
- 1 vol. 14 x 8. 	 F. 445 

1217. CONSTITUTIONS OU règlements pour la 
congrégation des filles de la doctrine chré-
tienne. - Lyon, P. Vialon, 1717. - 1 vol. 
17x11. 	 F. 167 

1218. CONTIUCT d'affranchissement des mi-
laods en ligne directe, pour les habitants 

' de St-Cire et St-Didier-au-Mont-d'Or et 
autres dépendans de la rente noble du 
château de St-Cire (juillet 1630). - Lyon, 
1630. -.12 p. 35X20. 	 C. 350 

1219. CONVULSIONS (notion sur l'ceuvre des) - 
et des secours, sur-tout par rapport à ce 
qu'elle est dans nos provinces du Lyon-
nais, à l'occasion du crucifiement de Fa-
reins [par le P. Crêpe]. - S. 1. n. d. - 
1 vol.18 x11. 	 F. 112  

1220. COQUARD (Jérôme). - L'instruction 
obligatoire, drame médico-légal, mémoires 
de l'académie du Gourguillon. - Lyon, 
A. Storck, 1886. -1 vol. 25,5x18. C. 220 

1221. COQUARD (Gérôme). - L'instruction 
obligatoire (pièce en 1 acte p. Guignol). 
Lyon, A Storck, 1887. - 38 p. 25 x18. C.983 

1222. CoQuous (M.-C.). - Guignol à la Co-
médie française. - Lyon; Storck, 1887. - 
1 vol. 22x 14. 	 D. 976  

1223. COQUEREL. - Exercices spirituelsjour-
naliers de la société des frères tailleurs.-
Lyon. P. Vialon, 1738. - I vol. 18 X I I. 

F. 311 
1234. CORANDIN (Victor). 	La guerre chez 

les omnigos (cauchemar politique). -
Lyon, A. Vingtrinier, 1867. - 111 p. 23 x 16. 

D. 416 

1225. ConANnlic (Victor). - Le roi des oncles 
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(étude lyonnaise). - Lyon, A. Vingtrinier, 
1667. - 1 vol. 22x 15. 	 D. 697 

1226. CORENUS (le R. P. Fr. Jacques). - Bou-
clier sacré de patience, traduit en français 
par 	R. P. • le 	\Meilen, de Dijon. - Lyon, 

- Louis Muguet, 1631. - i vol. 22x15, un 
frontispice. 	 D. 756 

12:7. CORMIER (le Père Michel). -- L'ancien 
couvent des dominicains de Lyon (avec 16 
plans . et photos). -- Lyon, Emmanuel 
Vitte, 1898. -2 vol. 28x18. B. 426 et 427 

1228. CORNARIO "(Jean). - A rtemidori dal-
diani philosophi excellentissimi de som-
niorum interpretatione libri quinque. -
Lyon, Sébastien Gryphe, 1546.- 1 vol 17 x 11. 

F. 144 

1229. CORPET 	- Lettre à M. A. Pé- 
ricaud aîné sur la cinquième épitre de S.. 
Avitus, évêque de Vienne. - Paris, Ppm- 
meret, 1854. 16 p. 22 x 15. 	D. 662 

1230. CORROZET (Gilles), parisien et CHAM-

FIER (Claude), lyonnais. - Catalogue des 
antiques érections des villes, cités, fleuves 
et fontaines, assises es trois Gaules (col-
lection • lyonnaise n«. 8 et 9). - Lyon, 
Henry Georg, 1882. - 2 vol. 18 X 11. 

F. 211 et 212 

1231. COSTE (Alph.). - Recherches histo-
riques sur Roanne et le Roannais, faisant 
partie des oeuvres de Jacques. Guillien. -
Roanne, Durand, 1863. - 1 vol. 25x18, 
1 médaillon. 	 C. 920 

1232. COSTE (Alph.). - Essai sur l'histoire 
de la ville de Roanne et de ses environs. 
Roanne, Louis Durand, 1871. - 1 vol. 
25X18, 5 gravures. . 	 C. 876 

1233. COSTE-LABAUME. -' Guignol député, 
pochade en trois actes - Lyon, Alricy, 
1883. 	vol. 19x 12. 	 E. 433 

1234. COSTE-LAIL1UME. - Un mariage lyon-
nais. - Lyon, Alriey, 1898. - 1 vol. 19 x 12. 

E. 446 
1235. COSTUMES lyonnais (recueil 8 gravures). 

- 1 vol. 33 X 26. 	 B. 655 
1236. Corn-ÈRE (de Jacob de la). - Mes sem-

blables. - Paris, Hachette et Cie, 1871 .- 
1 vol 19x12. 	 E. 358 

1237. COTTIN (In«). -• Sonnet. - Lyon, 
sans éditeur, 1898. - 1 vol. 22x15. D. 782 

1238. COTTIN (Isaac). 	Attentes. = paris,  
Alphonse Lemerre, 1901. - 1 vol. 19x 14.  

E. 335 
1219. Articles de journaux à la mémoire 

'd'Isaac COTTIN (1899). - Lyon, ilcu.P•12(71u1 
Salut Public, 1899. - 28 p. 25x17, un po 

-trait. 	
, 

1240. COTTON (Charles), évêque de Valence. 
- Oraison funèbre de son 8m. le cardinal 
Foulon, archevêque de Lyon (16 mars 1893)-
- Lyon, Em. Vitte, 189.3.- 52 p. 25 x 17. 

• C.558 
1241. Cour,LIÉ (cardinal). - Lettre pastorale 

à l'occasion de la restauration de l'an-
ciennne chapelle de Fourvière. - Lyon, 
Em. Vitte, 1899. - 1 vol. 26,5 X 20. C. 175 

1242. Coutun (Mgr). - Articles sur ce pré-
lat parus dans Le Temps, Les Débats, Le 
Figaro, etc. - 1 vol. 25x 18. 	ctou  

1243. COURBET (E.). - Notice sur Olivier de 
Magny, suivie des oeuvres de ce poète. - 
Paris, Lemerre, 1871. - 1 vol. 18 x11

F
.. 

230 
 

1944. COUR D'ASSISES DU RHONE. - Affaire 
des époux Favre et Chorel accusés d'avoir 
empoisonné Jean Crépin, le millionnaire. 
de St-Georges. - Lyon, Méra et Vingtri- 
nier, 1862. - 1 vol. 25x 17. 	C. 1241 

1e45. Le COUREUR de nuit ou les douzê pé-
rilleuses aventures du chevalier dom 
Diego. - Lyon, Jean Viret, 1701. - 1 vol. 
14 x 8, 12 gravures. 	 F 444 

1946. Le COURONNEMENT du sérénissime Hen-
ry de Valois, roy des Polonnes, envoyé 
au seigneur de la Mante, gouverneur de 
la citadelle de Lyon. - Lyon, Michel 
love, 1574. - 1 vol. 18 x 11. 	F. 245 

1247. COURTAUX (Théodore). - Généalogie 
de la famile Mignot de Bussy. - Paris, 
D. Jouaust, 1892. -31 p. 32 x 35. 	D.-565 

1248. Cousrxu (Pierre). - Le pegme de 
Pierre Constau, avec les narrations phi-
losophiques, mis de latin en francoys par 
Lanteaume de Romleu gentilhome d'Ar-
les. - Lyon, Macé Bonhome, 1595.- 1 vol. 

• 18x11, illustré. 

F  1249. COUTAONE (d,  Henry) - Gaspard D. 8u21f5-  
foproncart et les luthiers lyonnais du 
xvi' siècle. -- Paris, Fischhacher, 1893. - 
79 p. 28x18. 	 B. 474 
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Cox (Raymond).- Le Musée histori-
que des tissus de la chambre de commerce 
de Lyon. - Lyon, A. Rey et Cie, 1901. - 

vol. 23 X16. 	 D. 569 
1251. CREPET (Christophe) - La Guillotière 

(notice historique et 'topographique sur 
la ville de). - Lyon, Marie aîné, 1845. - 
i vol. 35X27. 	 B. 16 

1252. CRESTIN (docteur). - Souvenirs d'un 
lyonnais, de 1857 à 1871, 30 avril. - Lyon, 
Decléris, 1897. - 1 vol. 20 x 12. 	E. 361 

1253. La vie du vénérable messire Jacques 
CRETENET• - Lyon, J. Girin, 1680.- 1 vol. 
19X12. 	 E. 569 

1254 CRÉTINON (A.). - Le barreau et la 
révolution (discours de rentrée prononcé 
à la conférence des avocats stagiaires, le 
10 déc. 1883. - Lyon, Mougin-Rusand, 
1883. - 57 p. 25x18. 	 C. 1056 

1255. CRÉTINON (A.). - De la réforme élec-
torale. Le vote plural. - Montpellier, 
Firmin et Montane. 1899. - 28 p. 25 x 18. 

C. 1070 
1256. CRÉTINON (A.). - Gaston d'Eyssautier 

(1859-1902). - Lyon, Paquet, 1903. - 86 p. 
18x14, un portrait. 	 E. 404 

1257. CROISADE française (La). = (Catalogue 
général). - 1 vol. 22 x14. 	C. 1380 

1258. CROISET (P.). - Heures pour mes-
sieurs les .pensionnaires des RR. PP. 
Jésuites contenant tous les exercices ordi-
naires du chrétien.- Lyon, Bruyset, 1740. 
1 vol. 14x8. 	 F.440 

1259. CROIX-LAVAL (cte R. de la). - Jean de 
La Croix-Laval (1815-1830), maire de Lyon 
de 1826 à 1830. - Lyon, A. Rey, 1910. -
I vol. 19 x 12, un portrait héliogravure, 
h. t. 	 E. 360 

1260. Choix des pauvres (La), par H. V. -
Lyon, Briday, 1883. -1 vol. 19x12. 

E. 436 
1261. CHRONIQUE abrégée des faitz, gestes et 

vies illustres des roys de France : com-
mençant à Phara.mond jusques à nostre 
très cher, très haut et illustrissime Henry 
roi de France, second de ce nom. -
Lyon, Balthazar Arnoullet, 1555. - 1 vol. 
18X 11, 61 portraits. 	 F. 219 

1262. CUAZ (E.). - Histoire du couvent et  

du théâtre des Célestins. - Lyon, Walte- 
ner et Cie, 1901. - 1 vol. 28x19. 	13. 231 

1263. CUAZ (E ). Le château de Pierre-Seize 
et ses prisonniers.- Lyon, A. Rey et Cie, 
1907. - 1 vol. 225x17, 7 gravures h. t. 

C. 1144 
1264. CUCHERAT (F.). - Cluny au onzième 

siècle. - Autun, Dejussieu, 18K. 	1 vol. 
19x 12. 	 E. 529 

1265. CUCEIERAT (M.-F.). -- Les origines du 
Beaujolais et l'autel d'Avenas. - Lyon, 
Mougin-Rusand, 1886. - 1 vol. 28 x 18. 

B. 559 
1266. CunEL-Duvenuois (Claude). - Géomé-

trie pratique contenant la manière de toi-
ser. - Lyon, J. Lyoux. 1683. - 1 vol. 
15X9. 	 F. 383 

1267. ConEL-DuvEnnois. - Géométrie prati-
que contenant la manière de toiser. -
Lyon, A. Besson, 1683. - 1 vol. 15 X 9. 

F. 404 
1268. CURIEUX (Emile). - Constructions à 

forfait de maisons de campagne et villas. 
Lyon, Chambefort, 1898. - I vol. 18x11. 

E. 535 bis 

1269. CURIOSITÉS historiques ou recueil de 
pièces utiles à l'histoire de France. -
Amsterdam, s. n., 1759. - 2 vol. 13 X 8. 

F. 511 et 512 

1270. CURTEN ainé. - Essai , sur les jar-
clins, suivi du plan de la presqu'île de 
Perrache. - Lyon, Reymann et Cie, 1807. • 
- 1 vol. 21 x 14, un plan. 	D. 814. 

1271. CYRANO-BERGERAC (de). - Les œuvres 
diverses de Monsieur de Cyrano-Bergerac. 
- Lyon, Christophe Fourmy, 1663. -- 
1 vol. 13 x 8. 	 F.502 

1272. DADOLLE (Mgr).- La vie et les oeuvres 
d'Antoine Mollière (1809-1895). - Lyon, 
Alexandre Rey, 1896. 	1 vol. 21 x 14, un 
portrait h. t. 	 E. 220 

1273. DanoLLE (Mgr, évêque de Dijon). -
Allocution prononcée au mariage de Fran-
çois Avril et d'Herminie Mollière, le 
10 février 1909. 	Lyon, Perreyon frères, 
1909. - 9 p. 25 x17. 	 C. 1215 

1274: DAGALLIER, avocat général. - Une 
grève sous l'ancien régime, (discours de 
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rentrée de la cour), oet. 1901. - Lyon, 
Waltener et Cie, 1901. - 1 vol. 28X18. 

B. 520 

1275. DAGIER (Et.) - Histoire chronologique 
de l'hôpital général et grand Hôtel-Dieu 
de Lyon. - Lyon, P. M. flusand, 1830. - 
2 vol. 22X14. 	. 	D. 845 et 846 

1276. DALBIN (l'abbé). - Les erreurs des 
démocrates de la « Justice Sociale s. -
Paris, Vic et Amat, 1906. - 1 vol. 19X12. 

E. 493 

1277. DANTE. - Con nuove et utili ispo-
sitlôni (inferno, Purgatorio, Paradisio). -
Lyon, Guillaume Rouille, 1b71. - .1 vol. 
12x8, 3 gravures. 	 F. 551  

1278. gARTIN-DAOSSIGNY. - Eloge historique 
de Pierre Revoil, 1842. - Lyon, Barret, 
1842. - 32 pages 21 x14. 	D. 1067 

1279. DAOZE (Pierre).- Répertoire des ventes 
cataloguées de livres, autographes, estam-
pes, etc., en 1894. - Paris, 24, bd Pois- 
sonnière, 1894. - 1 vol. 29 x20. 	B. 192 

1280. DAUZE (Pierre). - Répertoire des ventes 
. cataloguées de livres, autographes, estam-

' pes, etc., octobre 1894 à sept. 1895. -
- Paris, Bd Poissonnières, 1895. - 1 vol. 

. 	29 x 20. 	ï 	 B. 193 
1281. DAMÉ (Pierre). - Revue biblio-icono-

graphique (répertoire des ventes publi-
ques cataloguées, d'octobre 1895 à sept. 
1896. - Paris, bd Poissonnières, 1896. - 

vol. 29x20. 	 B. 194 
1282 DEBOMBOIMIG (G.) 	Histoire du Franc- 

Lyonnais. - Trévoux, J.-C. Damour,1857. 
- 1 vol. 22x 15. 	 D. 808 

1283. DEBOMBOURG (Georges). - Atlas histo-
rique du département du Rhône.- Lyon, 
Louis Perrin, 1862.- 1 vol 50x35 	A.34 

1284. DEBOMBOURG (Georges).- Arar (La 
Saône). - Lyon, A. Vingtrinier, 1866- 
24 p. 25x 18. 	 C. 818 

1285. Due:moufta (Georges). - Collonges-
au-Mont-d'Or, étude topographique et 
historique. - Lyon, A. Vingtrinier, 1874. 
47 p. 25)(9. 	 C. 755 • 

1286. Décnamerra (l'abbé).- Vie du cardinal.  
Caverot, archevêque de Lyon. - Lyon, 
Em. Vitte, 1890. - 1 vol. 23x16, un por- 
trait. 	 D.485 

1287. D'ECEARTHAUSEN. = Dieu est l'amour 
le plus pur. Ma prière et ma contempla-
tiun. - Lyon, Chambet, 1822. - 1 vol.  

14x8. 	 'F. 471 
1288- DÉCLARATION des consuls, eschevins, 

manants et habitants de la ville de Lyon  
sur l'occasion de la prise des armes par  
eux faicte, le vingt-quatre février 1589. 
- Paris, Guillaume Chaudière, 1589. 
1 vol. 15X 9. 	• 	 F. 409 

1289. DÉCLARATION du Roy, portant réu-
nion des trente, offices de procureurs  
créés pour la Cour de la conservation des 
privilèges royaux des foires de Lyon aux 
soixante offices des procureurs de la séné-
chaussée du dit Lyon, 5 déc. 1693. - Lyon, 
François Barbier, 1693.. - 7 p. 25 x 20. 

C. 352 
1290. DÉCLARATION du Roy, pour le règle-

ment des libraires et imprimeurs de Lyon,' 
registré en Parlement le 7 février 1696. -
Lyon, François Barbier, 1696. - 1 vol. 
12 x 6. 	 F, 580 

1291. DÉCLARATION du Roy, sur l'incom-
patibilité et la confusion des suffrages 
uniformes contre les officiers de justice 
qui ont épousé les deux soeurs, et les 
beaux-pères, gendres et beaux-fils (30 sept. 
1728). 	Lyon, Pierre Valfray, 1728. - 

• 3 p. 25X20. 	 C. 357 
1292. DÉCLARATION du Roy, concernant 

la forme de tenir les registres de batèmes, 
•• mariages, sépultures, vêtures, noviciats et 

professions et les extraits à délivrer 
19 avril 1736). - Dijon, A.-J.-B. Augé, 
1736.--,•16 p. 25x20. 	 C 359 

1793. DÉCLARATION du Roy, qui renouvelle 
les défenses faites aux nouveaux convertis 
de vendre leurs biens pendant le teins de 
trois ans (3 fév. 1738i. - Lyon, P. Valfray, 
1738. - 3 p. 25 X20. 	 C. 360 

1294., DÉCLARATION du Roi, qui proroge 
pendant dix années la levée des deux sols 
pour'  ivre en sus du.. dixième créés par 
édit de décembre 1746 (7 juillet 1756). - 
Lyon, Valfray, 1756. - 8 p. 25x20 • C. 315 

1295. DÉCLARATION du Roi, portant attri-
bution de six mille livres au prévot général 
des monnoies du département de Lyon 
pour solde de la compagnie (15 juillet 
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1770. - Paris, imp. royale, 1770. - 7 p. 
95 x20. 	 C. 375  

1296. DÉCLARATION du Roi, concernant les 
agents de change de Lyon (29 mars 1773). 
- Paris, P.-G. Simon, 1772. - 4 p. 25x20. 

C. 411 

1297. DÉCRET de la Convention, portant 
que la ville de Lyon sera détruite (an II). 
.- Paris, ;imp.. nationale exécutive du 
Louvre, an II de la République. - 3 p., 
27x 20. 	 C. 124 '  

1298. DÉCRET de la Convention, qui 
prescrit les formalités à observer par les 
créanciers de la dette constituée non 
viagère de Commune-affranchie (12 plue., 
an II). - Paris, imp. nationale exécutive 
du Louvre, an II. - 8 p. 25 x 20. 	C. 333 

1299. DÉFENSE de la liturgie lyonnaise. -
Lyon, Chanoine, 1864. - 153 p. 23 X15. 

D. 550 

1300. - DÉFENSE de la vérité sur le cardinal 
Fesch. - Lyon, Dumoulin, Bonnet, 
Sibuet, 1842. - 1 vol. 23X16. 

D. 466 
1301. DELABORDE (Henri). - Lettres et pen-

sées d'Hippolyte Flandrin, précédées d'une 
notice biographique. - Paris, Henri Plon, 
1865. - 1 vol. 25 x17, 1 portrait h. texte. 

C. 1324 

13)2. DELABORDE, Guettard et Béguillet. - 
Voyage pittoresque à Lyon (extrait de la 
description générale de la France). - Pa-
ris, Lamy, 1781-96. - 1 vol 52x34, douze 
vues de Lyon. 	 A. 28 

1303. DELANDINE. - Monologue, dialogue, 
prologue, etc. - Sans lieu ni éd., 1778. - 
16 p. 21x13. 	 D. 903 bis 

1304. DELANDINE. - De la milice et garde 
bourgeoise de Lyon ; hommage qu'elle a 
rendu à M. Tolozan de Montfort, prévôt 
des marchands de cette ville. - Sans lieu 
ni éditeur, 1787. - 1 vol. 26 x 20, 1 por- 
trait. 	 C. 1042 

1305. DELANDINE (Ant.-F.). - Almanach 
civil, politique et littéraire de Lyon. -
Lyon, Daval, 1797. - 1 vol. 17x 11. F. 100 

1306. DELANDINE (A.-F.). - Tableau des 
prisons de Lyon, pour servir à l'histoire  

de la tyrannie de 1792 à 1793. - Lyon, 
Daval, 1797. - 1 vol. 22 X 14, 1 gr. h. t. 

D. 1099 
1307. DELANDINE (Ant.-Fr.). - Manuscrits 

de la bibliothèque de la ville de Lyon, 
précédés d'une histoire des anciennes 
bibliothèques de Lyon.- - Paris, Re-
nouard, 1812. - 3 vol. 21 x13. D. 825-827 

1308. DELANDINE. -- Etat de la bibliothèque 
publique de Lyon en 1810 et en 1812. -
Lyon, Ballanche, 1812. - 63 p. 22x15, 
joint le règlement de la bibliothèque. 

D. 758 
1309. DELANDINE (A. François). - Mémoires 

bibliographiques et littéraires. - Paris, 
Renouard ; Lyon, Fr. Mistral, s. d.- 1 vol. 
23X15. 	 D. 192 

1310. DELARIVEY (Pierre). - Almanach pour 
l'an de nostre salut mil six cents trente-
un. - Lyon, Nicolas Gay, 1611. - I vol. 
17 x 11. 	 F. 61 

1311. DELARIVEY (Pierre). - Almanach jour-
nalier pour l'an de grâce 1637. - Lyon, 
N. Gay, 1637. - 1 vol. 17 x11. 	F. 62 

1312. DELARIVEY (Pierre). - Almanach jour-
nalier pour l'an de grâce 1638. - Lyon, 
N. Gay, 1638. - 1 volume 17x11. 	F. 63 

1313. DELARIVEY (Pierre). - Almanach et 
pronostications pour l'an de grâce 1649.-
Lyon, Rezé, 1649. - 1 vol. 17x11. F. 58 

1314. DELARIVEY (Pierre). - Almanach jour-
nalier pour l'amiée MDCL. - Lyon, Pierre 
André, 1650. - 1 vol. 17 x11. 	F. 55 

1316. DELAROA (Joseph). - Le parfait préfet. 
- Haussmanville, imp. des VII, 1856. - 
1 vol. 28x21. 	 B. 314  

1316. DELAROA (Joseph). - Galerie des por-
traits foréziens (biographie, armes, devi-
ses). - St-Etienne, Chevalier, 1869. - 
I vol. 25x18. 	 C. 1082  

1317. DELAROA (Joseph). - Madame Pela-
bau. - Paris, P. 011endorf, 1885. - 1 vol. - 
19x12. 	 E. 58 7 

1318. DELAROA (Joseph). - Le roi Cancrus. 
- Paris, Morot et Chuit, 1887. - 1 vol. 

E 19X14. 	 E. 261  

1319. DELAROCHE (Aimé). - Lettre à M. 
Allier, professeur de mathématiques, en 

4 
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réponse à une question de droit public. - 
Lyon, Aimé De La Roche, 1789. - 8 p. 

D 22x15. 	 D. 795  
1320. DÉLIRé.LIATION du bureau municipal de 

Lyon du 2 août 1791, portant que les sieurs 
Courbon et Regny, prêtres, sont dénoncés 
au tribunal de district de la ville. Copie 

• du manuscrit trouvé sur le sieur Regny. 
- Lyon, Amable Le Roy, 1791. - 14 p. 
25x20. 	 C. 349 

1321. DELISLE (Léopold). -- Notice sur un 
manuscrit de Lyon, renfermant une ver-
sion inédite de trois livres du Penta-
teuque. -- Paris, Champion, J879. - 1 vol. 
40)(29. 	 13. 1 

1332. DELISLE (Léopold).- Livres imprimés 
à Cluni au xv. siècle. - Paris, imp. na- 
tionale, 1897. - 16 p. 24X16. 	D. 60 

1323. DELISLE (L.). - Lettre à H. de Terre-
basse sur une épave de la librairie royale 
de Fontainebleau.,- Paris, lib. Techeuer, 
1898. - 5 p. 24 x16. - 	 D. 54 

1324. DELISLE (Léopold). - Notice sur un 
manuscrit de l'église de Lyon du temps de 
Charlemagne. - Paris, imp. Nationale, 

• 1898. -- 16 p. et 3 planches 28X23. B. 295 
1325. Dpusi...a (Léopold). - Notices sur plu- 

sieurs anciens manuscrits de la bibliothè- 
que de Lyon. - Lyon, sans date. - 1 vol. 
27x 20. 	 C. 92 

1326. DELLEVAUX (François). - Tableautins 
et médaillons. 	Lyon, A.-H, Storck, 
1896. - 1 vol. 25x17. 	 C. 1353 

2387. DELLEVAUX (François). - Le sachet 
d'amour. - Paris, Alphonse Lemerre, 1908. 
I vol. 19x14. 	 E. 332 

1328. DELMONT (abbé). - Le maréchal de 
Castellane. - Lyon, Emmanuel Vitte, 1897. 
- 138 p. 23x16, un portrait. 	D. 454 

1329. DELORE (E.%. - L'or et l'argent dans 
l'antiquité. 	Lyon, L. Bonnaviat, 1908.- 
96 p. 23 x16, 	 D. 483 

1330. DELORE (E.) - Prêts sur gage et 
monts de piété. - Lyon, A. Rey, 1910. - 
94 p. 23x 16. 	 D. 484 

1331. DELORME. - Recherches sur les aque-
ducs de Lyon construits par les Romains. 
- Lyon, Aimé Delaroche, 1760. - 1 vol. 
17x11. 

F. 161 

1332: DELORME aîné. - Ode sur la paix  
suivie de vers sur le complot du 3 nivose  
et d'une épitaphe du général Desaix. _. 
Lyon, Bruyset, 1801. - 16 p. 22 X 14. 

D• 906 
1333. DEMAIN politique social religieux. 

Organe hebdomadaire de critiqu

B

e

. 

 et

66 et67 

d'ac-
tion, années 1905-06 et 07. - Rédaction, 2, 
rue Simon-Maupin,LyLon; -

roi2)evod

l.e3E2s

.X022i4e29, 

1334. DEMENTHON (l'abbé Charles). - Notes  
de bibliographie pour l'histoire religieuse  
de la révolution dans le département de 
l'Ain. - Bourg, J. Dureuil, 1904. - I 

.
‘
6
'o
6
1
7
. 

22x15. 	 D 
1335. DEMENY (Paul). - 

poème. - Paris, A. Lemerre, 1877. - 8 p. 
20 X 13. 	' 

432.6. DENNE-BA SON. - Fleurs poétiques. - 
Paris, Al. Eymery, 1825. - 1 vol. illustré 
15x9. 	 F. 374 

1337. DÉNONCIATION à la .Convention na-
tionale de l'assassinat commis à Lyon sur 
32 citoyens de Moulins, le 11 nivose de 
l'an deuxième. - Paris, Dupont, an HL - 
1 vol. 20x 14. 	 E. 21 

	

1338. DÉPLACE 	- Observations gram- 
maticales sur quelques articles du diction-
naire du mauvais langage. - Lyon, Bal- 
lanche, 1810. - 1 vol. 17X11. 	F. 119  

	

1339. DÉPLACE 	- De la persécution 
de l'église sous Buonaparte. - Lyon, 
Ballanche, 1814. - 1 vol. 20x14 	E. 201 

1340. DÉFLOTRIERE (l'abbé). - Noél et épi-
phanie on drame pastoral de la naissance 
de Jésus-Christ. - St-Etienne, Forestier, 
1886. - 1 vol. 17x 11. 

F  1341. DÉPOSITIONS des délégués lyonnais.
"106 

 - 
Enquête sur la situation des industries 
d'art. - Lyon, Pitrat aîné, 1834. - 1 vol. 
30x23. 

8  1343. Dûnixnn (Ant.-Auguste). - Rés

. 164

umé 
analytique des biographies des Lyonnais 
dignes de mémoire. - Lyon, Pitrat aîné, 
1890. - 1 vol. 28x18. 

1313. Démuto (Jules et Louis). - Notice 
biographique biographique sur Antoine-Auguste  Dé-
riard. - Lyon, Pitrat aîné, 1890. - 59 

	

pages 28 X 18. 	 B. 276 
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1344. DellIEUX (Henry). - Le sable d'or. - 

Lyon, à l'art libre, 19W. - 1 vol. 21 X 15. 
D. 1113 

WU. DESBORDE-VALEIORE (Mme). - Poésies 
précédées d'une notice de Sainte-Beuve. -
Paris, Charpentier, 1860. - 1 vol. 19x12. 

E. 385 
1346. DEscaleirx. - Notices biographiques 
• stéphanoises. - St-Etienne, Constantin, 

1868. - 1 vol. 23 X 16. 	 D. 492  

1347. DESEVELINGES (J.-B.):- Histoire de la 
ville de Charlieu depuis son origine jus-
qu'à 1789. - Lyon, Aug. Brun, 1856 ; 
Roanne, Durand, 1856. - 1 vol. 22 x 15. 

D. 783 
1348. DESGEORGE (l'abbé). - L'abbé Pousset. 

- Lyon, Vitte-Perrussel, 1833. - I vol. 
E 19X12. 	 E. 457  

1349. DESGRANGES (docteur). - Discours 
prononcé aux funérailles du dr Pétrequin, 
le 5 juin 1876. - Lyon, A. Vingtrinier, 
1876. - 9 p. 25 X 17. 	 C. 546  

1350. DESJARDINS (T.). - La chapelle de 
Châtillon-d'Azergues. - Lyon, A. Vingtri- 
nier, 1854. - 8 p. 25 x18. 	C. 753 

1331. DESJARDINS (T.). - Notice sur l'hôtel 
de ville de Lyon et sur les restaurations 
dont il a été l'objet. - Lyon, Aimé Ving- 
nier, 186 I . - 1 vol. 28x 18. 	B. 527 

1352. DESPINE (le commandeur). -- Eloge 
historique du chevalier Mathieu Bona-
fous. - S. lieu ni éd. 1852. - 35 p. 23 x16. 

D. 374 

1353. DESPORTES (Ph.). - Stances du ma-
riage, texte de 1573. - Mâcon, Protat frè- 
res, 1908. - 7 p. 33X25. 	 B. 84 

1354. 50 Dessus de trente artistes lyon-
nais du ma siècle, précédés de notices 
biographiques, par E. Vial. - Lyon, A. 
Rey et Cie, 1905. - 1 vol. 52 x 40 (exem-
plaire Ir 31, imprimé pour M. Léon Galle. 

A. 100 

1355. 21 DESSINS à la plume. - Lavis et aqua- 
relles. - 1 vol. 38X54. 	 B. 629 

1356. DESTRUCTION de l'église de St-Just et 
partie du faubourg par les protestants 
en 1562 (n' 2 de la collection lyonnaise, 
publiée avec notes et notices, par M.-C. 

Guigne). -• Lyon, Henry Georg., 1878. - 
1 vol 17x11. 	 F. 205 

1357. DESVERNAY (Félix). - Nos lyonnais, 
47 eaux fortes de Louis Guy. - Lyon, H. 
Georg., 1883. 	1 vol. 33 x25. 	B. 83 

1358. DESVERNAY (Félix). - Etude biogra-
phique et bibliographique sur Claudius 
Brouchoud. -- Lyon, Waltener et Cie, 
1887. - 1 vol. 25 x18, cinq planches h. t., 
dont trois portraits. 	 C. 976 

1359. DESVERNAY (Félix). - Lettre de Lei-
drat, évêque de Lyon, à Charlemagne 
sur la réorganisation du clergé et la res-
tauration des églises. - Lyon, Em. Vitte, 
1899. -- 20 p. 25 X 17, une photo. d'un auto- 
graphe de Leidrat. 	 C. 1177 

1360. DESVERNAY (Félix). - Documents poilr 
servir à l'histoire des Célestins de Lyon. 
-Lyon, Waltener et Cie, 1901. - 1 vol. 
27 x 18. 	 C. 99 

1361. DESVERNAY (Félix). - Catalogue des 
manuscrits de la bibliothèque de Lyon 
(Fonds général, supplément). - Paris, 
Plon-Nourrit, 1903. - 1 vol. 25x 17: 

• C. 484 bis 

1362. DESVERNAY (Félix). - De l'influence 
médicale des astres sur le corps humain, 
d'après Thomas Rocha, étudiant à l'uni-
versité de Montpellier en 1501. - Lyon, 
Delaroche et Cie, 1904. - 1 vol. 25 x18. 

C. 1102 

1363. DESVERNAY (Félix). - Laurent Mour-
guet et Guignol. - Lyon, A. Rey, 1913.- 
1 vol. 23 x16, 2 photo. h. t. 	D. 472 

1364. DESVERNAY (F.). - Famine et épidé-
mie dans le Beaujolais. - S. 1. n. d.- 8 p. 
28x 18. 	 B. 562 

1365. DESVERNAY (Félix), GUIGUE (Georges). 
- Documents lyonnais inédits. Une lettre 
de madame de Krudner. Les tableaux du 
comte de Lescberaine. - Lyon, H. Georg, 
1883. - 16 p. 26 X17. 	 C. 1328 

1368. DESVERNAY et MOUNIER -- Catalogue 
général de manuscrits des bibliothèques 
publiques de France, départements, Lyon, 
t. 30. - Paris, Plon et Nourrit, 1900. - 
2 vol. 25 x17. C. 483 bis et 483 ter 

1367. DEVAUX (l'abbé J.-C.). - La montagne 
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de Saint-Rigaud dans le Haut-Beaujolais. 
- Lyon, E. Vitte, 189G. - 1 vol. 19X12. 

E. 498 

1368. DEVOILLE 	- La dame de Châtil-
lon. - Paris, Blériot, 1881. -.1 vol. 19 x1

4
2. 

E. 87 

1369. Dêvovion (la) ou confrérie établie de-
puis  plusieurs siècles dans l'église de la 
Plattière en l'honneur de N.-D. de Lo-
rette. - Lyon, pende Journet, 173G. 
1 vol. 14x8. 	 F. 437 

1370. DIANA (Société de la). - Recueil de 
mémoires et de documents sur le Forez. 

• - St-Etienne, Chevalier, 1878-1875; Vien-
ne, E-J. Savigné, 1876-1878; St-Etienne, 
Théolier frères, 1880-1893: Montbrison, 
Eleuthère-Brassart, 1895-97. - 12 vol. 
25X17. 	 . 	C. 618 à 639 

1371. DICTIONNAIRE des communes du dépar-
tement du Rhône (extrait de l'annuaire de 
1868. - Lyon, Mougin-Rusaud, 1863. - 
55 p. 33X16. 	 D. 334 

1372. DICTIONNAIRE féodal ou recherches et 
anecdotes, par Collin de Plancy, t. 2 seul 
(V. t. 1, E. 165). - Paris, Foulon, 1819. -7  
1 vol. 20x14: 	 E. 169 

1373. DICTIONNAIRE des paroisses et par-
, celles de la généralité de Lyon (rédigé par 

ordre de M. de Flesselles, intendant). -
Lyon, imp. du roi, 1771. -- 1 vol. 28x20. 

B. 324 
1374. DIDAY (M.-P.). - Vie du docteur de 

Polinière. 	Lyon, Savy, 1857. - 47 p. 
22x14. - D. 849 

1375. DIDAY (docteur). - Discours prononcé 
à l'inauguration de la statue du docteur 
Bonnet, le 2 juillet 1868. - Lyon, A. Ving- 
tenter, 1862. - 4 p. 25x17. 	C. 504 

1376. DIDAY (docteur P.). - Le docteur 
Ariste Potton. - Lyon, A. Vingtrinier, 
1872. - 30 p. 25x17. 	- 	C. 591 

1377. DIDAY (docteur P.). - Notice histo- 
rique sur le docteur.  J.-E. Pétrequin, chi-

- rurgien H. D. -- Lyon, Riotor, 1878. - 
40 p. 35 x17. 	 C. 548 

1378. DIDAY (Dr P.), --,Notice sur la vie et les 
travaux du docteur Jules Garin. -Lyon,  F. Plan, 1883. 	1 vol. 25x18. 	C. 280 1379. DIFFERENS caractères des femmes du 

siècle, avec description de l'amour-propre, 
- Lyon, J. Lyons, 1695. 	vol. 14X8. 

F. 466 
1880. DISCOURS véritable d'un sorcier nom. 

mé Gimel Truc, natif de Leon en Bre--
taigne. - Lyon, H. Botet, 1609. - 1 vol. 
15'X10. 	 F. 840 

1381. Discouns sur une pièce antique et cu-
rieuse du cabinet de Jacob Spon, docteur-
médecin, agrégé au Collège de Lyon, 
Lyon, J. Facton, 1671.-1 gr. h. t.- t vol. 

19x12. 	 E. 345 
1382: DISCOURS contre les égards prononcé 

par le procureur-général de la ville de 
Lyon, le 20 déc. 1693, pour l'élection des 
nouveaux prévôts des marchands et éche- 
vins. - 19 p. 25X20. 	 C. 305 

1383. Discouns sur la personne et les ouvra-
ges de Louise Labé, lyonnaise. - Lyon, 
Delaroche, 1750. - 1 vol. 18x 11 	F. 203 

1381. Discouns prononcé aux funérailles de 
M. le docteur Viricel, le 26 décembre 1855. 

Lyon, Savy, 1856. - 16 pages 22x 14. 
D. 8:6 

1385. DISCOURS de l'entrée de très illustre et 
très puissant prince Louis de Bourbon, deu-
xième de ce nom, en la ville de Beaujeu, 
le 13 juillet 1564.- Réimpression, à Lyon, 
Alexandre Rey, 1895. - 1 vol. 22x 14. 

• D. 1113 
1386. DISSERTATION des lotteries. - Lyon, 
- L. Bachelud, 1700. - 1 vol. 14X8, ano- 

nyme. 	. 	 F. 454 
1387. DITE (les) et ventes d'amours.- (Poésie 

du xvie siècle, réimpression figurée). -
Paris, Pinard, s. d. - 1 vol. 17x11. 

F. 115 
1388. DOCUMENTS. - Fêtes municipales à 

Lyon, pour le mariage de S. 31. l'empereur 
et roi. - Lyon, J. Roger. 18:0, 8 p. 31 X 13. 

D. 889 

1389. DOCUMENTS. - Relation du passage, du 
retour et du séjour à Lyon de S. A. R. 
madame la duchesse de Berry. - Lyon, 
J. Roger, 1839. - 16 p. 21X13. 	D. 830 

1390. DOCUMENTS.- Notice historique sur le 
• séjour à Lyon de LL. AA. RR. le duc et la 
• duchesse de" Nemours en sept. 1843. - 
- Lyon, -Marie aîné, 1843, 46 p. 21 x 13. 

D. 831 
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1391. DOLET (vie d'Etienne), imprimeur 
à Lyon dans le seizième siècle. - Paris, 
Gogué, 1779. - 1. vol. 12 X14. 	D. 873 

1392. DONNET (cardinal).- Consécration de la 
chapelle de l'institution des Chartreux, 
sous le vocable de St Irénée. - Lyon, L. 
Perrin, 1864. - 1 vol. 22 X15. 	D. 970 

1393. DONZEL (Fleury). - Fables. - Lyon, 
s. éd., 1849. - t vol. 19x12. 	E. 365 

1394. DOk.PET, général en chef de l'armée des 
Alpes. - Rapport sur le siège de Lyon en 
1793, au ministre de la Glierre. - Lyon, A. 

• Mothon, 1846. 	1 vol. 22 x15, une carte. 
D. 735 

1595. Done (Pierre). - Les allumettes du feu 
divin où sont déclarés les principaulx 
articles et mystères de la passion de Nostre 
Sauveur Jésus-.Christ. - Lyon, Jean Pille- 
bote, 1586. - 1 vol. 13 x 8. 	F. 553 

1396. DORL1N. - Jean Cléberger (l'homrrie de 
• la roche). - Lyon, Dumoulin, 1842. - 8 p 

33 X 25. 	 B, 95 

1397. D0RR0N (Claude). - Discours des cho-
ses mémorables faittes à l'entrée du roy 
de France et de POlongne en la ville de 

• Venizc. - Lyon, Benoist Rigaud, 1574. - 
1 vol. 18 x11. 	 F. 183 

1398. DRAME de Lyon (le), le 20 décembre 1870. 
--Assassinat du commandant Arnaud. 
Lyon, Josserand, 1871. - 104 p. 22 X 15. 

D. 963 

1399. DRSULT (Jean). - Le barbier Gracchus. 
- Paris, s. n, ni date. - t vol. 19 X 14. 

E.259 

1100. DREVET. - A travers Lyon (15 vues 
de Drevet). - Lyon, Dizain et Richard, 
1889. 	1 vol. 28 x 18. 	 B. 313 

1401. DREVET (J.). - Lyon disparu et Lyon 
qui s'en va (19 eaux fortes). - Lyon, 1893. 
-- 1 vol. 31 x 25. 	 B. 139 

1402. DREVET. = Aux environs de Lyon, 
34 vues. - Lyon, Dizain et Richard. - 
1 vol. 28 x20. 	 B. 331 

1403. DREVET. - Album (monuments et 
maisons remarquables de Lyon). - 1 vol. 
33 x 25. 	 B. 93 

1404. DREVET. - 28 eaux fortes : paysages, 
vues de Lyon et de ses environs. Fantai- 
sies. -1 vol. 38 x 47. 	 B. 630 
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1405. DREXELLIUS (P. Jérémie). - L'avant- . 
coureur de l'éternité, messager de la 
mort. - Lyon, Estienne Baritel, 1669. - 
!vol. 14x.8. 	 F. 447 

1406. DRIVON 	J.). - Les anciens hôpitaux 
de Lyon et miscellanées. - Lyon, F. Plan, 
19E-1908 ; H. Gabriel, 1908-1910 ; A. Rey, 
1911-'9 3. -- Recueil, 25 X 17. 	C. 633 

1407. DRON (docteur Achille). - Notice sur 
la vie et les travaux du docteur Paul Diday, 
ancien chirurgien-major (le l'Antiquaille 
(1812-4894). - Lyon, F. Plan, 1895. -
29 p. 15x 17, suivies de l'index bibliogra- . 
phique de ses travaux. 	 C. 550 

1408. Dnoux (Georges). - Léon Mayet, 
Notice • biographique avec • 4 allocutions 
prononcées à ses funérailles, déc. 1909. 
- Lyon, A. Rey, 1910. - 19 p., 28x 18 (1 
portrait). 	 B. 583 

1403. DROYN (Jean). - La grand nef des folz 
du monde (tradUction de l'ouvrage 'alle-
mand de Sébastien Brant). - Lyon, Fran-
çois Juste, 1529. I vol.22 x16 (manquent les 
titres et les 3 premiers feuillets. D. 1035 

1410. Dnoz (l'abbé Charles). - Le chanoine 
Pierre Pater, sa vie et ses oeuvres. - 
Lyon, Emmanuel Vitte, 1893. - 50 p 
25 x17, 1 portrait. 	 C. 557 

1411. DUBOIS-C RANCÉ'. - Réponse aux accu-
sations de Couthon et de Maignet.- Paris, 
Imp.. Nationale, s. d. - 1 vol. 21)(14. 

E. 216 

1412. DUBOIS (abbé). - Paroles chantées aux 
représentations de janvier 1888 à l'Annon-
ciation à Lyon, dans le mystère de la 
Nativité. - Lyon, Pitrat, 1883. - 32 p. 
17x11. 	 F.313 .  

1413. DUBOSC (R. P.). - L'Onneste femme, 
divisée en trois parties. - Lyon, A. Gel- 
lier, 1661. - 1 vol. 14)(8. 	F. 496 

1414. DUBREU1L (A.). - Le procès intenté 
par le traitant de la recherche des faux 
nobles contre les avocats et les médecins 
de Lyon. (Discours de réception à l'Aca-
démie de Lyon, 26 février 1901. - Lyon, A. 
Rey, 1901. - 1 vol. 28 x 18. 	B. 521 

1415 DUBU1SSON (fane). - Mlle dé Magland. 
- Lyon, Boite!, 1845. - 1 vol. 19X12. 

E.580 
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1416. Duc (Marius). - Une mission à Rome 
en 1869, - Lyon, Pitrat aîné, 1839. - 80 p. 

C. 772 
25x18. 

1417. DUCIIEMIN (Léon). - Souvenirs de 
l'exposition de Lyon en 1872. 	Lyon, . 

Evrard, 1879, 157 p. 23X16. 	D. 505 

1418. Martin DAUSSIGNY.-  - Eloge d'André 
Couchaud, architecte. - Lyon, L. Perrin, 
1849. - 16 pages 21 x14. 	D. 1056 

1419. DUPANT'. (Notice sur). - Lyon, Sauvi-
guet, 1836. - 68 p. 21 x14, 1 portrait h. t. 

D. 1057 

1420. Durnor (Joachim). 	Les Orties. - 
Lyon, Boursy, 1840. - 1 vol. 15 x 9. F. 37/, 

1421. DOUAS (Prosper). - Vie et souvenirs. 
Poitiers, Oudin, 1878.- 1 vol. 23X16, 1 gr. 
h. t. 	 D. 965. 

1422. DULAC (J.-B.). - Les ruines de Sainte 
Eugénie, à Moingt, près de Montbrison. -
St-Etienne, Théolier frères, 1876. - 24 p 
25X16. 	 • D. 229. 

1423. DUMAS (4.-B.). - Notice historique sur 
la vie et les ouvrages d'Antoine.François 
Delandine. - Lyon, F. Mistral, 1820. - 
1 vol. 21 X14. 	 D. 912 

1494. Dumàs (4.-B.). - Eloge de l'abbé C.-L. 
Roux. - Lyon, Barret, 1330. - 23 pages 
01 x14. 	 D. 1068 

1425. DUMAS 	- Eloge historique de 
Jean-Marie Richard.- Lyon, J -M. Barret, 
1837:- 15 pages 21 x 14. 	D. 1065 

1426. DumAs (.1.-B.).- Histoire de l'académie 
royale des sciences, belles lettres et arts. 

Lyon, Giberton et Brun, 1839. - 2 vol. 
23 X 14 	 D. 1031, D. 1032 

1427. Doms (J.-B.). - Notice des ouvrages 
imprimés et manuscrits d'Antoine Peri-
cand aine, -- Lyon, Barret, 1839. - 4 p. 
24 x 16. 	 D.52 

1428. DUMAS (3.-B ). 	Eloge historique 
d'Antoine-François-Marie Artaud.- Lyoni 
Barret, 1810.-- 29. pages 21 x 1 4. 	D. 1043 

1429. Douas (4.-B.). - Eloge historique de 
Nicolas Cochant..- 4.-M. Barret, 1854. - 
20 pages 21 x14. 	 D. 1054 

1430. DUMAS 	Biographie de Lau- 
rent-Pierre Bérenger. -- Lyon, Boite], 
1856. -.23 p. 21 X 14. 	D. 1047 

1431. DUMAS (l'abbé Florent). - Les tradi_ 
lions d'Ainay.- Paris et Lyon, Delhomme 
et Briguet, 1886. - 1 vol. 05 X 18. C. 912 

1432. Dunoxr (M ). - Perrache, Crapoune 
et Montrichier.- Lyon, C. Riotor, 1880.- 
20 p. 28 X 18. 	 B. 449 

1433. DUMOULIN. - La géographie ou des-
cription générale du royaume de France.-
Paris, Dessain junior, 1767. - 1 vol. 21 X 14, 
14 cartes. 	 E. 179 

1434. DUMOULIN (Maurice). - Le livre de 
raison d'Antoine de Thélis. - Montbri-
son, Eleuthère Brassart, 1895. - 13 p., 
1 vol. 28x18. 	 B. 488 

1435. DUMOULIN (Maurice). - A travers les 
vieux livres. - Roanne, P. Roustan, 1895. 
-.1 vol. 33x25. 	 B. 78 

1436. DUMOULIN (Maurice). - Le calendrier 
de l'église de Mâcon, d'après un bréviaire 
manuscrit du xve siècle. - Montbrison, . 
Eleuthère Brassart, 1896. - 16 p. 28x 18. 

13. 489 
1437. DUMOULIN (Maurice).- Le mouvement 

historique et archéologique en Roan nais.-
Paris, H. Champion. 1897. - 19 p. 25x16. 

D. 235 
1438. DUPASQUIER (Alph.). - Eaux de source 

et eaux de rivière comparées sous le rap-
- port hygiénique et industriel. - Lyon, 

Savy jeune, 1840. - I vol. 22 x15. D. 184 
1439. DUPASQUIER (A1ph.).- Histoire de l'eau 

minérale sulfureuse de l'établissement 
thermal d'Allevard (Isère). - Lyon, Savy 
jeune, 1841. - 1 vol. 22x15, 2 gravures 
h. t. 	 D. 785 

1440. DUKSQUIER(Alph.). - Lettre au maire 
de Lyon au sujet des eaux nécessaires à la 
ville.- Lyon, Imp. Nigon, 1844. - 1 vol. 
27 x20. 	 C. 131 

1441. DUPASQUIER (Alphonse). - Diverses 
études et compte-rendus, précédés d'une 
notice sur sa vie et ses travaux. - Lyon, 
Sévy, Perrin-Boitel, 1841-1849. - 1 vol. 
ex14. 	 D. 884. 

1442. DUPASQUIER (Louis). - De l'enseigne-
ment de l'art (discours à l'Académie de 
Lyon). - Lyon, Léon Boitel, 1846. - 
31 p. 25x17. 	 C. 1124 

1443. DUPASQUIER (Louis). - L'école de la 
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Martinière, réfutation de quelques opi-
nions d'Antonin Monmartin. - Lyon, A. 
vingtrinier, 1863. -- 38 p. 25 X18, 8 plan- ' 

• ches de dessin. 	 C. 782  
1441. DUPASQUIER. - 22 croquis,-  projets de 

maisons ou de décorations, aquarelles. - 
1 vol. 61 x49. 	 A. 107  

1445. DUPASQUIER (Louis). - Album de 
74 dessins originaux au crayon et de 
37 aquarelles (paysages,  monuments, fan-
taisies). Exécutés de 1826 à 1840. - 1 vol. 
34X48. 	 A. 83  

1446. DUPASQUIER (Louis). - Architecture. 
dessins, croquis, plans, projets. - 1 vol. 
63 x 45 	 A. 104 

1447. DUPASQUIER. - 12 plans : projets pour 
l'église de Charbonnière, de Vaulx-en-Velin, 
maisons, décorations et travaux divers - 
1 vol. 50 x 36. 	 A. 117 

4448. DUPASQUIER. - Perspective panorami-
que, Fareins, Blacé, Mont-Merle, etc. (des- 

• sin au crayon). - 1 vol. 2.1 x33. 	D. 1129 

1449. DUPASQUIER (G.-A.). • - Synthèses 
pharmaceutiques et chimiques. - Paris, 
Couturier, 1817. - 7 p., 1 vol. 27)(20. 

C. 132 
1450. DUPASQUIER (G.-A.).- De l'imagination 

et de son influence sur l'homme (thèse 
soutenue le 10 juillet 1821).- Paris, Didot 
le jeune, 1821. - 1 vol. 27 X 20. 	C. 133 

1451. DUPLAIN (l'abbé L.). - Journal d'un 
curé pendant la révolution (1789-1E01. - 
Lyon, Ecole St-Joseph, 1891. - 23 p. 

D 23x16. 	 D. 432  

1452. DUPLAIN (l'abbé). - Notice sur St-Cyr-
au Mont-d'Or.-Lyon, s. éd.,1891.- 74 p. 
23 x 16. 

1453. DUPLAIN (l'abbé). - Notice sur l'ermi-
tage du Mont-Cindre. - Lyon, Crozier, 
1896. , - 38 pages 23 X 16, 1 gr. h. t. 

D. 933 
1454. DUPLATEAU (Maori). - Véridique his-
- toire de l'académie du Gourguillon. -

Lyon, Mougin-Rusand, 1898. - 1 vol. 
22x 14, un portrait. 	 D. 978 

1455. DUPLESSIS (Georges). - Notice sur la 
vie et les travaux de Gerard Audran. -
Lyon, L. Perrin, 1858. - 1 vol. 22 x 14. 

D. 878 

1456. DUPLAIN et G[RAUD (les abbés), vicaires 
de St-Paul. -- Saint-Paul de Lyon. -
Lyon, A. Rey et Cie, 1899.- I vol. 23 x16 
3 plans, 24 gravures h. t. et 3 feuilles de 
blason. 	 'D. 847 

1457. DUPONT (Pierre). - Chants et chan. 
sons de Pierre Dupont. Notice par Ch. 
Baudelaire. - Paris, Martinet, 1851. -' 
4 vol. 21 x 14, 149 gr. h. t. 	E 44 à 47 

1458. Duroier (Pierre). - Dix églogues, 
poèmes bucoliques. - Lyon, Pinier„1864. 
- 1 vol 26x20. 	 C. 184 

1459. DUPONT (à la mémoire de Pierre). - 
1821-1870. - Lyon, A. Stork et Cie, 1899. 
- 1 vol. 28 x18 (5 photos). 	B. 475 

1460. DURAND, notaire à Neuville. - Discours 
prononcé aux. obsèques du comte de Sa-_ 
thonay, 29 août 1812. - Lyon,-  Michel 
Leroy, 1812. - 3 p., vol. 27x20.- C. 1•.:.8 

1461. DURAND (J.-B.). - Notice sur saint 
Jubin. - Lyon, Rusaud, 1827. - 1 vol. 
19X12. 	 E. 598 

.1462. DURAND (Vincent) et Noé (de la). - 
Cadran solaire portatif trouvé au Cret-
Chatelard, St-Marcel-de-Félines (Loire).-
Nogent - le-Rotrou, Daupelcy, 1897. -
38 p. 23x 16, 4 planches, jointe une lettre 
autographe. 	- 	• D. 351 

1463. DURAND (R.P.). - Les ,martyrs d'Au-
benas. - Lyon, Paquet, 1893. - 68 p. 
23x16. 	 D. 433 

1464. DURHONE (Valentin). 1870-1871.- Neuf-
Brisach, souvenirs et impressions d'un 
mobile lyonnais, .- Lyon, .A. Waltener, 
1888. - 1 vol. 19 x 14. 	 E. 308 

1465. DURIEUX (l'abbé J.). - Tableau histo-
rique du diocèse de Lyon pendant la per-

' sécution religieuse et la révolution. -
Lyon, Briday, 1839. - I vol.. 23)06. 

- 	D. 112' 
1466. DUROQUET (Athanase).- Les malins du 

Gourguillon, pièce en 3 tableaux (Mémoires 
de l'Académie du Gourguillon). - Lyon, 
A. Storck, 1886. - I vol. 25.5 X18. 	219 

1467. DUTILLIEU(Jacques-Charles).- Le livre 
de raison publié et annoté par F. Breihot 
du Lut. - Lyon, 51ougin-Rusand, 1886.- 
1 vol. 28 x 20. 	 B. 377 

1468. DUVAL (Louis).- Les derniers jours du 
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prieuré de la Ferté-Macé. - Alençon, lmp. 
Alençonnaise, 1908. - 32 p. 25x 17. 

C. 1291 

1469. EAUX-FORTES d'artistes lyonnais ; 
1. Coste, Frontispice 24x 19 ; 2. Danguin, 
Intérieur grec, 19)(13 ; 3. Allemand, pay-
sage, 25X19; 4° Louis Gay, Boeufs en pâtu-
rage, 23 x16; 5. N. Sicard, Chevaux rentrant 
à l'écurie, 25x20 ; fw Ponthus-Cinier, Pay-
sage, 31 x93. - Lyon, Perrin et Marinet, 
1873. - 1 vol. 37X50. 	 A. 82.  

1470.Ecnanatert (Casimir). - L'architecture 
lyonnaise aux quatre derniers siècles (Dis-
cours de réception à l'Académie de Lyon 
le 19 juin 1894). - Lyon, A. Rey, 1894. - 
27 p. 28 X18. 	 B. 500 

1471. ECHERNIER (Casimir). - Jean-Claude 
Berthelet et Jean-Marie-Anselme Làblati- 
nière. -4 p. 28x18 (1 portrait). 	13. 581 

1472. Enzo des familles (1') de Couzon-au-
, Mont-d'Or. - Lyon, Paquet, 1909. - 40 

p. 18x 14. 	 E. 402 

1473. ECOLE libre nouvelle de petits garçons. 
Lyon, E. Vitte,- 1900. -'1 vol. 19 X 12. 

E. 437. 

1474. EDICT du Toi portant création et êta. 
blissetnent d'une cour des aydes en la ville 
de Lyon. - Paris, Pierre Rocolet, 1536. - 
1 vol. 17x11. 	- 	 F. 327 bis 

1475. Eincr du roy contenant•ce qu'il veult 
estre observe es jours de festes comman-
dées par l'église catholique. - Lyon, B. 
Rigaud, 1563. - 1 vol. 19x 12. 	E. 610. 

1476. Enicr et déclaration du Roy, sur la 
réduction de la ville de Lyon, sous son 
obéissance. -Lyon, Guichard Jullieron et 
Thibaud Ancelin, 1594. - 1 vol. 17x11. 

F. 317 
1477. EDIT et déclaration des roys Henry 1V 

et Louis XIV par lesquelles les obligations 
contractées par les femmes de l'autorité de 
leurs maris sent déclarées bonnes et vala-
bles. - Lyon, Claude Chancey, 1665. - 
1 vol. 22x 17. 	 D. 776 

-1478. EinT du Roy portant union de la séné-
chaussée et siège présidial de Lyon à la 
Cour des monnoyes créée en ladite ville par 
édit du roy de juin 1704 (avril 1705). - 

_ Lyon, 1705. - 4p. 25x20. 	C. 354  

1479. Eni'r sur les privilèges des bourgeois 
de Lyon. De par le roy et messieurs les 

, présidents, lieutenants, conseillers  du roy, 
élus en l'élection de Lyon. - Lyon, p.  
Valfray, 1731. - 4 p. 25x20. 	C. 430 

.1480. EDIT du Roy portant création d'une  
noblesse militaire (novembre 1750). 
Lyon, P. Valfray, 1750. - 7 p. 25 x 20. 

• C. 303 
1481. EDIT du Roy portant réunion des pro-

cureurs dn Conseil supérieur de Lyon à la 
communauté des procureurs de la cour 
des monnoies, juin 1771. - Paris, P.-G. 
Simon, 1771. - 3 p. 25x20. 	C. 376 

1482. EDIT du Roi portant suppression et 
création d'offices de courtiers agents de 
change de Lyon (21 juin 1771). - Paris, 
P.-G. Simon, 1771. - 3 p. 25 X 20. C. 420 

1483. EDIT du Roi portant réunion des offices 
de procureurs au Conseil supérieur de 
Lyon à ceux de la sénéchaussée de la 
même ville, août 1771. - Paris, P.-G. Si- 
mon, 1771. - 3 p. 25x20. 	C. 377 

1484. EDIT du Roi portant suppression d'offi-
ces et règlement pour la sénéchaussée et 
siège présidial de Lyon, sept. 1771. -
Paris, P.-G. Simon, 1771. - 4 p. 25x20. 

C. 378 
1485. EDIT du Roi pour les communautés 

d'arts et métiers de la ville de Lyon (jan-
vier 1777). - Paris, P.-G. Simon, 1777. -
12 p. 25x20 suivies d'un état des quarante 
communautés. 	 C. 414. 

1486. Enrr tdu Roi qui supprime les deux 
offices d'affineurs et départeurs d'or et 
d'argent de Paris (février 1781). - Paris, 
imp. royale, 1781. - 4 p. 25x 20. 	C. 425 

1487. EDUCATION chrétienne à l'usage de l'un 
et de l'autre sexe. -- Lyon, Bruyset-Buy- 
nand, 1807. - 2 vol. 18 x 11. 	F. 130, 131 

1488. EGLISES de Lyon. 33 gravures, photo-
gravures, lithographies et eaux-fortes rela-
tives aux églises de Lyon. - 1 vol. 52 x 41. 

A. 112 
1489. ELooz funèbre et tombeau royal de 

Louys XIII, roy de France et de Navarre. 
- Paris, Jean Brunet et Gervais, 1643. 
- 6 p. 22x 17. 	 D 778 

• 1490. ELOGE de M. Coustou l'aîné, scuplteur 
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du  ruy, -- Paris, Huart, 1737. - 1 vol. 
F 18X11, 	 . 217  

1491. ELOGE en vers de Jacquard. - Lyon, 
A. Vingtrinier, 1853. - 64 p. 75X16. D. 214 

1492. EMBELLISSEMENTS de Lyon (les). Po-
chade rimée par un vieux canut. - Lyon, 
L. Perrin, 1859.- 2 plaq. 21 x14. E. 201, 205 

1493. ENSEIGNEMENT des beaux-arts (sur 1'). 
- Lyon, A. Vingtrinier, 1857. - 16 p. 
25X17. 	 C. 1125 

1494. ENTRES solennelles (relation des) dans 
- la ville de Lyon des rois, reines, princes, 

princesses, etc. - Lyon, Aymé Delaroche, 
1752. - 1 vol. 25,5x20. 	 C. 210  

1495. ENTREPRISE découverte des huguenots 
et politiques de Lyon par les catholiques 
de ladite ville -- Sans lieu, 1589. - 1 vol 
17X11. 	 F. 42. 

1496. ENTRETIEN de deux ecclésiastiques SUT 
l'autorité du pape en matière de rel igion- 
S. 1., 1797. - 1 vol. 22X 14. 	D. 1101 

1497. ENTREVAUX (Florentin Benoît d').- Ar-
morial du Vivarais. - Imprimerie cen,  
trate, Privas, 1908. - I vol. 32 x25. B. 111 • 

1498. EPARGNE (la petite), brochure publiée 
par la caisse d'épargne et de prévoyance 
du département du Rhône. - Lyon, A. 
Bonnaviat, 1893. - 1 vol. 17 x 11. 	F. 118 

1499. EPINAC (Pierre 	- Les statuts et 
ordonnances synodales del'église métropo-
litaine de Lyon et primatiale des Gaules. -
Lyon, Pierre Roussin, 1577. - I vol. 
21 x 16. 	 D. 750 

1500. EPITHALAME sur le mariage de Denise 
de Terrebasse et du vicomte de Livon-
nière. - Lyon, A. Rey, 1903. - 15 p. 
22X 15. 	 D. 709 

1501. EPOQUES de l'église de Lyon. - Frag-
ment de l'histoire de l'église de Jésus-
Christ. - Lyon, C. Coque, 1627. - 1 vol. 
22x 14. 	 D. 875 

.1501. ERASTE ou l'ami de la jeunesse. -
Lyon, Ayné, 1811. - 1 vol. 20X14 E. 168 

1503. ERMITAGE du Mont-Cindre, par la vi-
comtesse de Bonald. - Lyon, Brun, 1891. 

• - 47 pages 23 x 16. 	 D. 931 
1504. ERMITE de Fontenay-aux-Roses (1'). -

L'incendie des Brotteaux, en 1838. - Lyon, 
- 	Rossary, 1838. -- 16 y. 23X16. 	D. 460 
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1505. ESOPE. - Aesopi Phrygis fabule ele-
gantissimis e iconibus veras animalium 
species ad vivum adumbrantes. - Lyon, 
Jean de Tournes, 1551. - 1 vol. 12 X 8. 

F. 567 
1106. ESP1NE (de 1'). - Le grand almanach 

journalier pour l'an de grâce 1643. 
Lyon, Jean Huguetan, s. d.- 1 vol. 17 x11. 

F. 60 
1507. ESPRIT fort (un). - Lyon, L. Perrin, 

1880. - 1 vol. 21 x14 	 E. 26 
1503. L'ESPRIT des stations du calvaire ou 

méthode très utile pour faire avec fruit les 
stations de la sainte montagne de Lyon. -
Lyon, Vve Jacques Caner, 1690. - 1 vol. 
17 x 11. 	 F. 357 

1509. Esquiam, (G.). - Cherchons l'héré-
tique. - Paris, Stock, 1903.= 1 vol. 19 x 14. 

E. 158 
1510. ESQUIROL (G.). - Petits et gros bour-

geois. - Paris, P.-V. Stock, 1907. - i vol. 
19x14. 	 E. 160 

1511. ESSAI sur la lecture. - Lyon, P. Du- 
plain, 1765. - 1 vol. 21 x14. 	D. 1106 

1512. EST nANGes (les) et merveilleuseS traver-
ses d'amour, en forme de comédie marine. 
- Lyon, Thibaud-Ancelin, 1606. - i vol. 
12X7. 	 F. 505 

1513. ETRENNES des facteurs de la petite 
poste de Lyon pour l'année 1785. -
Lyon, Imprimerie de la ville, 1784. - 
1 vol. 9,5 x 6. 	 F. 590 

1514. ETRENNES lyonnaises géographiques et 
récréatives ou almanach du département 
du Rhône. - Lyou, an XI,1801-1803. - 
1 vol. 15x9, 1 gr. h. t. 	 F. 421 

15'5. ETRENNES mignonnes lyonnaises pour 
1830. - Lyon, Barret, 1830. - 1 vol. 10x6• 

F. 585 
1516. ETRENNES mignonnes lyonnaises pour 

1831. - Lyon, Barret, 1831. - 1 vol. 10X0. 
F. 587 

1517. ETRENNES mignonnes lyonnaises pour 
1859. -- Lyon, Barret, 1829. - 1 vol. 10x6. 

F. 5'38 

1518. ETRENNES religieuses pour l'an de 
grâce mil huit cent deux. - Rome, 1802.- 
1 vol. 18x11, 1 gravure h. t. 	F. 280 

.1519 ETRENNES religieuses pour, l'an de 
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grâce mil huit cent trois. - Lyon, Ru-
sand, 1803. - I vol. 18X11, 1 gravure h. t. 

F. 2.31 • 

1529. -ETIENNES religieuses pour l'an de 
grâce mil huit cent quatre. - Lyon, Ru- 
sand, 1804. 	I vol. 18 x11, I gravure h. t. 

F. 282 

1521. ETRENNES religieuses pour l'an de 
grâce mil huit cent six. - Lyon, Rusand, 
1806..- 1 vol. 18X11, 1 gravure h. t. 

- 	F. 284 

1522. ETRENNES' religieuses pour l'année bis-
sextile mil huit cent huit. - Lyon, Ru-
sand, 1808. -t vol. 18 x11 , 1 gravure h. t. 

F. 285 
1523. ETUDES sur l'église de Lyon. - Lyon, 

Girard et Josserand, 1860. - t vol. 21x142 
D. 83 

1524. EUTCHER (père).- Chronique de Beau-
jeu. - Paris, de Fein, s. d. - 1 vol. 19x 12 

E. 430 
1525. EUCHERII episcopi Lugdunensis de 

contemptu mundi epistola parcenetica ad 
Valerianum cognatum. Ex officine Planti-
ahana, apud Baltazar Moret, 1611. - 
1 vol. 16x9. 	 F. 346 

.1526. EncoLocc dédié à Marie ou heures 
nouvelles. 	Lyon, Pélagaud, 1851. - 
1 vol. 18 XII, 4 gravures h. t. 	F. 308 

1527. EVALUATION et tarif des espèces, vais= 
selles et matières d'or et d'argent, fait et 
arrêté en la cour des monnoyes de Lyon 1 
26 juin 1726. - Lyon, Pierre Valfray, 1730. 
22 p. 25x20. 	 C. 405 

1528. EVÉNEMENTS divers dont Lyon a été 
le théâtre. - 40 coupures de journaux il- 
lustrés. - I vol. 43x33. 	A 125 

1529. EVÉNEMENTS divers dont Lyon a été le 
théâtre. - 14 gravures et lithographies. - 
1 vol. 43)(34. 	 A. 126 

1530. EVÉNEMENTS de Lyon ou les trois 
journées de novembre 1831. - Lyon, 
Guyot, 1831. - 48 pages 22X16, ! gr. h. t. 

D. 995 
1531. EVANEMENTS de Lyon à propos de l'in-

demnité réclamée par cette ville. - Paris, 
Estibal, 1835. - 80 pages 22 x 11. 	D. 996 

1532. EXÉCUTION d'un capitaine dans la Ville 
de Lyon. -- Paris, s. éd., 1626. - 1 vol. 
17x11. 	 -. F. 327 

1533. EXERCICE littéraire sur la harangue de.  Cicéron. - Lyon, 1766. - 1 vol. 17 X I I, 
. 	 F. 30 

1534. Ex-Limus (recueil). - 1 vol. 26x20. 
C. 1375 

1535. EXPLICATION d'une inscription antique 
trouvée depuis peu à Lyon, Où sont décrites 
les particularitez des sacrifices que les an-
ciens appelloient Tauroboles. - Paris, p, 
Cot, 1705. - 1 vol. 20x 14, 1 gr. h. t. E. 59 

1536. EXPOSITION des objets acquis par la 
Société des amis des arts de Lyon, année 
1827. - Lyon, J.-M. Barret, 1322. - 3 p. 
20X14. 	 E. 89 

1537. EXPOSITION universelle de Lyon. Nou-
veau guide de l'étranger à Lyon. - Lyon, 
P. Josserand, 1871. - I vol. 18 x 11. F. 162 

1538. EXPOSITION rétrospective de Lyon. -
Notice sommaire des objets d'art exposés 
dans le palais du commerce. - Lyon, 
L. Perrin, 1877. - 1 vol. 19x12. 	E. 480 

-1539. EXPOSITION rétrospective de Lyon. -
Notice sommaire des tableaux et médailles 
exposés dans le palais du commerce. -
Lyon, Perrin, 1877. - 1 vol. 19x 12. E. 481 

1540. ExposrrioN collective de soie et de 
soieries, organisée par la Chambre de 
commerce de Lyon. -- Lyon, Pitrat, 1883. 
- 1 vol. 19X12. 	 E. 534 

1541, EXPOSITION de Lyon en 1894 (Lyon-al-
bum). - Lyon, Fournier, 1894. - t vol. 
15x21. 	 F. 373 

1542. EXPOSITION universelle de 1900. -Rap-
ports, colonisation, sociétés savantes. -
Lyon, Alex. Rey, 1900. - 1 vol. 27 x 18. 

C. 104 
eu. EXPOSITION rétrospective forézienne, 

Roanne, 1890. - Imprimerie du Roannais 
illustré. - 1 vol. 33';',25. 	 B. 64 

1514 EXTRAIT des registres du Conseil d'état 
(17 mai 1668) concernant le fait du com-
merce et des marchands de Lyon. - 10 p. 
25 x 18. 	 C. 303 

1545. EXTRAIT des registres de la juridiction 
de la douane de Lyon, du 10 février 1728, 
au sujet d'un procès pour détournements. 

_ - Lyon, P. Valfray, 1728. - 8 p. 25x20• 
G. 429 

1546. EXTRAIT des registres de la sénéchaus- 
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sée de Lyon. - Plainte du procureur du 
roi au lieutenant-criminel, au sujet d'un 
tumulte au collège de la Trinité (2 avril 
1762), - Lyon; P. Valfray, 1762. - 3 p. 

' 25X20. 	 C. 391  
1547. EXTRAITS des registres de la Cour des 

monnoies de Lyon, du 13 mai 1763 au 
matin. -- Lyon, P. Valfray, 1763. :- C. 

4101 25X10.  

«1548. EXTRAIT des registres du Parlement, 
du 25 féy. 1763, sur la discipline des col-
lèges. - Lyon, 'P. Valfray, 1763. - 7 p. 
25 X 20 	 C. 395 

1549. ExhaulT des registres du Parlement, 
du 7 sept. 1778 (police des cafés). - Paris 
P.-G. Simon, 1778. - 8 p. 25x20. 	C. 827 

1550. EXTRAIT des délibérations des trois 
ordres de la ville de Montbrison, réunis 
dans l'église des Pénitents, le 19 juillet 
1789 - Montbrison, Mat. Magnein, 17892 
- 4 p. 25 x16. 	 D. 22. 

1551. EXTRAIT du rituel de Lyon, avec des 
instructions sur tous les sacrements. -
Lyon, Valfray, 1724. - 1 vol. 15X9. F. 887 

1552. EXTRAIT du rituel du diocèse de Lyon. 
- Lyon, A. De la Roche, 1787. - 1 vol. 
18X11. 	. 	 F. 265 

.1553. EYMARD (Paul). - Note sur la collec-
tion de métiers exposée par M. Marin. - 
I yon, imp. Barret, 1862. - 8 p. 28x18. 

B. 614 
1554. Eymann (Paul). - Exposé d'un moyen 

de définir et nommer lés couleurs. -
Lyon, imp. Barret, 1E62. - 12 p. 28X18. 

B. 615 
1555. EYMARD (Paul). - Une visite à la percée 

du Mont-Cenis. - Lyon, Vve Mougin Ru- 
sand, 1863. 	14 p. 28X18. 	B. 616 

1556. EYMARD (Paul). - Historique du métier.  
Jacquard. - Lyon, imp. Barret, 1863. - 
23 p. 28x18. 	 B. 617 

1557. EYMARD (Paul). - Utilité de l'ensei-
gnement du dessin industriel aux femmes. 

. 	Lyon, imp. Barret, 1863. -11 p. 28x 18. 
B. 618 

1553. EYMARD (Paul). 	Chasse aux petits 
oiseaux. - Lyon, Pitrat aîné, 1867. - 19 p. 
28X18. 	 13. 619 

1888- EYSIARD (Paul). - De.l'influence du 

façonné sur la fabrique de Lyon. - Lyon, 
imp. H. Storck, 1867.-15 p. 28x 18. B. 620 

1560. EYMARD (Paul). - Notice sur J.-A.-M. 
Duclaux. - Lyon, Pitrat aîné, 1869. - 40 p. 
28 x 18. 	 B. 438 

1561. Entama (Paul). - Trois rapports de la 
commission des soies sur les opérations 
des années 1867, 1868 et 1869. - Lyon, 
Pitrat aîné, 1 867, 68 et 69. - 3 broch. 28 x18. 

B. 621 
1562. EYMARD (Paul). - Suffrage universel 

de l'avenir. 	Paris, E. Dentu, 1875. - 
15 p. 28x18. 	 B: 622 

1563 EYMARD (Paul). -.La bible de St Théo-
dulfe du Puy-en-Velay et les étoffes 
qu'elle contient. - Lyon, Pitrat ciné, 1877. 
- 1-vol. 28 x18. 	 B. 624 

1164. EYMARD (Paul). - L'Esterel. - Lyon, 
Pitrat aîné, 1877. - 15 p. 28 x18. 	B. 623 

1565. EYMABD (Paul). - Iris. - Lyon, R. 
'Portier, 1877. - 15 p. 28X18. 	B. 626 

1566. EYMARD (Paul) - Un Lyonnais à l'ile de 
Lerins. - Lyon, Parai aîné, 1877. - 
1 vol. 28X18. 	 B. 625 

1567. EYMARD (Paul). - Souvenirs d'un ga-
min de Lyon, de 1814. - Lyon, E. Desso- 
lins, 1878. - 8 p. 28x'8. 	B. 627 

1568. FABRE (Adolphe, : - Notice historique 
sur A. de Terrebasse, sa vie et ses oeuvrer, 
suivie de la liste bibliographique <le ses 
oeuvres et manuscrits. - Vienne, Savigné, 
1873. - 1 vol. 25x '7, 1 portrait gravure. 

- 	C. 516 
15,9. Fanas (Gabriel). - Feuilles tombées. 

Lyon, Pitrat, 1889. - 1 vol. 20 X 14. E..177 

1570:FABRIQUE LYONNAISE (la) de soieries et 
l'industrie de la soie en France de .1789 à 
1889. - Lyon, Pitrat aîné, 1889. - I vol. 
31,5 x 24. 	 . 	B. 138. 

1571. FAÇONNÉ' du Guignol (le), journal heb-
domadaire illustré (9 numéros, du G avril 
au 8 juin 1900. 	Lyon, imp. Achard, 1900. 
- Ces numéros sont intercalés clans le 
second volume de la Comédie politique. 

' 	A. 4 bis 
1572. FAC-SIMII.E. - Reproductions de par- 

chemins (recueil). -1 vol. 28X22. B 660 

1573. FACTUM pour" les doyen, chanoines et 
" chapitre de Lyon, défendeurs contre le 



procureur général du roy, demandeur en 
requête du 29 janvier 1647. - 24 p. 25 x20. 

C. 334 

1574. FAIVRE (l'abbé). - Portefeuille d'un 
aumônier militaire. - Lyon, 1872. - 1 vol. 
19x 12. 	 E. 499 

1575. FALCONNET, BERGASSE, anciens avocats. 
- Premier mémoire pour Christophe Fla-
chat contre le procureur général impérial, 
Mme Clémentine de Lannoy, intervenante, 
et contre le duc de Looz et le baron de 
Piton, son ministre. - Paris, P. Gueffler, 
1805. - 78 et 10 p. 25 x20. 	C. 441 

1576. FARMER (Jean) [Duplan]. - Messieurs 
les fabriciens. Histoires lyonnaises. - 

-- Paris, Bernard-Grasset, 1911. - 1 vol. 
. 	19 x14. 	 E. 325 

1577. F.txrens de Mouron (la). - Roman 
comique. - Lyon, imp. Alricy, 1879. - 
1 vol. 19 x 12. 	 E. 359 

1578. Feue des Théologastres (la) - (Omis  -
cule de 1520 à 1530). S. 1. ni d.- Réimpres-
sion. - Lyon, G. Rossary, 1830. - 1 vol. 
25x18. 	 C.1103 

-1579. FAURE (l'abbé Ph.). - Rapport histo-
rique sur l'oeuvre de St-Louis-de-Gonza-
gue, établie à St-Bruno-des-Chartreux. -
Lyon, Pitrat aîné, 1885. -- 1 vol. 22X15. 

D. 971 
1580. FAURE (Georges) et TENANT (Jean). -

Roland, Légende héroique en trok; tableaux 
et en vers. - St-Etienne, Théolier, J. Tho-
mas et Cie, 1909. - t vola 25X17. C. 1351 

1581. FAvAncg (L). - Notice sur les châ-
teaux de Bouthéon et Chenereilles. - St-
Etienne, A. Villard, 1893. - 16 p. 25 x 16. 
4 planches h. t. 	 D. 232 

1582. FAvinn (colonel). - Lyon 'en mil huit 
cent dix-sept. - Paris, Delaunay, 1818. - 
1. vol. 22 x 14. 	 F. 51 

1533. FaviEn. - Histoire de Lyon. - Lyon, 
F. Cajani, 1854. - 2 vol. 25,5x17. 

C. 208, 209 
1584. FAVRE. - Impressions d'enfance ou.  

- récit du temps passé. - Lyon, Louis Per- 
rin, 1861. - _1 vol. 25x 18. 	C. 1101 

1585. FAYARD 	- Histoire administrative 
de rceuvre des enfants _trouvés, abandon- 

donnés et orphelins de Lyon. paris, 
Gillaumin et Cie, 1859. - 1 vol. '24-X lris'  

D. 90 
1586. FAYARD (E.). ••••- Essai,  sur l'établisse-

ment de la justice royale à Lyon. - Lyon,  
• Glairon-Mondet, 1866. - 1 vol. 23 X15. 

D- 182 
1587. FAYARD (E.). - Notice historique sur 

le village de Couzon (Rhône). - Lyon,  
Pitrat aîné, 1885. -1 vol. 25 X 18. 	C. 950 

1538. FAYARD (E.). - Journal de la cour 
d'appel de Lyon. - Paris, Alph. Pic

. 75
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d; 
Lyon, H. Georg, 1890. - 1 vol. 25x 18. 

C. 
1589. FAYARD 	- Journal de la commis. 

sion de surveillance des prisons de Lyon. 
- Paris, Alph. Picard ; Lyon, H. Georg, 
1893. - 1 vol. 23)(18. 	 C. 1041 

1590. FENESTRIER (Charles), BÈRAUD (Henri). 
- Marrons de Lyon. - Paris, Bernard 
Grasset, 1912. - 1 vol. 19 x 14. 	E. 323. 

1591. FERRARES (S.). - La médaille dite de 
Fourvière et sa légende hébraïque. - 
Lyon, H. Lardanchet, 1910. - 31 p. 25x17, 
2 planches h. t. 	 C. 1189 

1592. FERRIÈRE-PERCY (comte de la). - Une 
fabrique de faïence à Lyon sous le règne 
de Henri II. - Paris, Aug. Aubry, 1872. 
- 16 p. 25 x 18. 	 C. 1014. 

1593. FERRIÈRES (Jacques-Annibal). - Plan 
d'un nouveau genre de banque nationale. 
- Paris, imp. de Monsieur, 1789. - 13 p. 
27X20. 

C  1594. FESTES grecques et romaines (les. 12).-7  
Ballet représenté par l'académie royale de 
musique de Lyon en 1741. - Lyon, Aimé 

-- Delaroche, 1741. - 1 vol. 27X20. 	C. 137 
159.% FEUGÈRE (Mme Gaston>. - La légende 

de St-Irénée. - Paris, rue François le, 
1891. - 1 vol. 26X17. 

C  1596. FIGURES historiques renfermant 

 182. 
1596.  

abrégé la vie de N.-S. Jésus-Christ. - 
Lyon, J. Carteron, 1672. - 1 vol. 15X9. 

F1597. FILLASSIER (l'abbé). - Erastè ou l' 18a4mi 
de la jeunesse. - Lyon, Ayné, 1811. - 
2 vol. 20x 14. 	 • E. 167 

1598. FILLE (ma). - Lyon, A. Rey, 1895. - 1  
vol. 21 x14, 	 E. 298 
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1599. PILLES de la Confrérie (le la doctrine 
chrétienne (aux). - Lyon, C. Galba, 1674. 
_ 1 vol. 18X 11. 	 F.190 

1600..Fiscil (J.-C.-A.). - Plan géométrique 
de Lyon et de ses environs au 1/20 000. -
Lyon, Lapierre-Brille, 1875. - Une carte 
sur toile 102 x 68. 	 A. 92  

1601. FIsQUET (FI.). - La France pontificale. 
Histoire des archevêques et évêques de 
tous les diocèses de France. Diocèse dè-
Lyon. - Paris, E. Repos. s. d. - 1 vol. 
24X16. 	 D. 86 

160?.. FLACHAT (Régis). - De l'hypothèque.  
Thèse pour la licence en droit. - Lyon, 
J.-E. Albert, 1877. - 79 p. 24 x 16. 	D. 63 

1603. FLACHAT (Régis). - Des mineurs de 
vingt-cinq ans en droit romain. Loi des 
27-28 février 1830, en droit français (Thèse 
pour le doctorat). - Lyon, X. Jevain, 1884. 
I. vol. 24X16. 	 D. 64 

1604. FLACHÉRON (Louis). - Eloge histori-
que de Philibert de Lorme.- Lyon, Barret, 

s. d. - 32 p. 23X16. 	 D. 437  
1605. FLEURY VINDRY. - Dictionnaire de 

l'état-major français au xve siècle, 1.. par-
tie : Gendarmerie. - Bergerac, Imp. J. 
Castanet, 1901. - 1 vol. 22x15. 	D. 719 

1606. FLEURY VINDRY. - Gendarmerie fran-
çaise au xvI' siècle. - Bergerac, J. Casta- 
net, 1901.- 1 vol. 28X22. 	B. 270 

1607. FLEURY VINDRY. - Les ambassadeurs 
français permanents au xvi. siècle. -
Paris, H. Champions 1903. - 54 p., 1 vol. 
28X23. 	 B. 300 

1603. FLORENCE (docteur). - La médecine 
au temps de Louis XIV (n' 3, oct. 1900, de 
la Revue : La. Médecine dans l'art et dans 
l'histoire. - Mâcon, Protat, 1906. - 1 vol. 
21X 29. 	 D. 1838 bis 

1609. FLORES illustrium poetarum. - Lyon, 
Jean de Tournes, 1579. - 1 vol. 12X8. 

F. 559 
1610. FLOTARD (Pierre). - Vieilles histoires 

et vieilles rimes. - Lyon, Storck. 1900.- 
1 vol. 20X14, 2 gr. h. t. 	 E. 4 

1611. FOGÈRES (Ludovic de). - Une visite à 
Fourvière. - Lyon, Josserand, 1874. - 
43 p. 19)03. 	 E. 439 

1612. FOLTZ (docteur). - Discours prononcé 
le 5 juin 1876, aux funérailles du d. Pétre- 

quin. - Lyon, A. Vingtrinier, 1876.- 4 p. 
25X17. 	 C. 545 

1612. FONDS de chapeaux (recueil de récla-
mes commerciales. - 1 vol. 24X24. 

C. 1378 
1614. FONTAINE (Charles).- Epito me des trois 

premiers livres de Artemi doms, ancien 
autheur traictant des songes (traduit en 
français par). - Lyon, Jean de Tournes, 
1546. - 1 vol. 18X11. 	 F. 148 

1615. FONTAINE (Charles). - Les épistres 
d'Ovide nouvellement mises en vers 
françoys, par.- Plus y a la réponse à icelles 
épistres. -- Lyon, Eustace Barricat, 1552.- 
1 vol. 12)(7. 	 F. 538 

1616. FONTAINE (Charles). - Sensuivent les 
ruisseaux de Fontaine, oeuvre contenant 

• épitres, élégies, chants divers, épigram-
mes, odes et estrenes pour cette présente 
année 1555.- Lyon-, Thibauld Payan,1555. 
1 vol. 18X11. 	 F. 150 

1617. FONTAINE (Charles). - Odes, énigmes 
et épigrammes) adressez pour étreines. 
au  Roy, à la Royne, à Madame Marguerite 
et autres princes et princesses de France. 
- Lyon, Jean Citoys, 1557.- 1 vol. 18x11. 

F. 252 
1618. FONTAINE (Jean). - Petit jardin pour 

les enfants, fort agréable et pratable pour 
apprendre latin. - Lyon, les héritiers de 
Benoist Rigaud, 1598. - 1 vol. 17x11. 

F. 316 
1619. FONTALIRANT (le R. P.).- Notre-Dame 

de Confort, sanctuaire des Frères Prê- 
cheurs de Lyon. - Lyon, 	Josserand, 
1875. - 1 vol. 23X16. 	 D. 109 

1620 FONVIELLE. - Collot dans Lyon, tra-
gédie en vers et en cinq actes.' - Lyon, 
s. é., s. d. - 1 vol. 20X11. 	E. 223 

1621. FONVILLLE. - Vues de Lyon. - Lyon, 
Brunet fils, rue Ste-Ctitherine, 1830. - 
1 vol. 30x25. 	 B. 154 

1622. FOREST-FLEURY.- Vieux Lyon et Lyon 
' moderne (Recueil de vues de Lyon à di-

verses époques). - Lyon, A. Vingtrinier, 
1875. - I vol. 25,5 X17. 	 C. 217 

1623. FOREST-FLEURY. - Le monument élevé 
à la gloire des Enfants du Rhône. - Lyon, 
Dizain et Richard, 1887. - 12 p. eaux-for- 
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tes. En tète ajouté une réclame de la 
Belle Jardinière. - 1 vol. 28X18. 	B 545 

1624. FOREST-FLEURY. - Le vieux Lyon qui 
s'en va ; quartier Groslée. - Lyon, imp• 
Pitrat, 1890. - 1 vol. 27X 19 ; 12 eaux-for- 

. tes, 2 plans. 	
C. 90 

1625. Fonusy (l'abbé J.-M.-H.). - L'école 
cathédrale de Lyon ; le petit séminaire de 
St-Jean. - Paris-Lyon, librairie Briday, 
1885. = 1 vol. 25x17, 3 gravures. C. 444 

. 1626. FOREST (l'abbé H.). - Le-  prieuré de 
Tarare ; la cure et les prébendes ; la 
famille .de Tarare. - Lyon, Emmanuel 
Vitte, 1897. - 1 vol. 253< 17 illustré. C. 1 64 

1627. FOREST (Jules). - Eloge historique de 
Mathieu Bonafous, médecin et agronome 
(1793-1852). - Lyon, A. Vingtrinier, 1869 
- 77 p. 25x 17. 	 C, 542 

1628. FOREST (Jules). - Biographie de Sébas-
tien-Gaêtan-Salvator-Maxime, comte des 
Guidi, 1769.1803. - Lyon, Aimé Vingtri, 
nier, 1863. - 32 p. 25 x17. 	C. 540 

1629. LA FORME de la direction et cecono. 
mie du Grand-Hôtel-Dieu de N.-D. de Pitié 
du pont du Rhosne de la vile de Lyon. 
- Lyon, Jean Jullieron, _1646. -- 1 vol. 
23 x17, une gravure. 	 D. 170 

1630. FORMULAIRE fort récréatif de tous con- 
trats. - Lyon, J. Huguet, 1627. 	1 vol. 
12x8. 	 F. 563 

1631. FORTIS (M.-F.-M.). -L Voyage pittores-
que et historique à Lyon. - Paris, Bos- 
sauge, 1821. - 2 vol. 20 X 14. 	E. 2 et 3. 

1632. FOUCHÈ DE NANTES et COLLOT D'HER-
BOIS; proconsuls à Lyon, 1793-1794. - Pa-
ris, s. éd. 1834. - 1 vol. 22 x14 ; 1 gr. h. t. 

D. 1079 
1633. FOULON (Cardinal). - Lettre pastorale 

et mandement à l'occasion de la prise de 
possession de son diocèse. - Besançon, 
Outheuin-Chalandre, 1897. - 1 vol. 26,5x 
20. 	 C. ri 

1634. FOULON (Mgr. J.-A.) - Histoire de la 
vie et des oeuvres de Mgr Darboy, arche-
véque de Paris;-Paris, Peussielgue frères, 
.1889. -1 vol. 23x17, I portrait. 	D. 121 

1635. FOULON (Cardinal). -- Lettre pastorale 
• sur l'Encyclique: Sapieniue Chrisliance. - 

Lyon, Mn. Vitte. 1890. - 1 vol. 26,)
.<,.1 C 

 1636. FOULON (Cardinal). - Lettre past

e.oir2a3les 

à l'occasion de l'inauguration de l'église de  
Fourvière. - Lyon, Em. Vitte, 1891...- 30 
p. 95 X17 

1637. FOULQUES (M.-L.).. - Essai historique 
sur l'art monétaire et, sur l'origine des  
hôtels des monnaies. - Lyon, Isidore De-
leuze, 1837. - 86 p. 22)(15, 3 planches. 

1638. FOURNIER (Ed.). - Variétés historiques  
683 
:
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es
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et littéraires. - Paris, Janet, 1855. - 10 
vol. 18X 11. 

1639. FOURVIÈRE (N.-D. de). - ElégieFl.y1r91.6- 
,_ que. - Lyon, Théodore Pitrat, 1831.1 vol, 

18x11. 
1640. FOURVIÈRE du dix-neuvième siècle. - 

F. 149 
Lyon, Pélagaud, 1853. - 1 vol. 18X11.  

1641. FOUnVIÈRE 	de), patronne de la 

E. 410 
ville de Lyon. - Lyon, Couvat, 1864. - 

1  vol. '9 X 12. 	 E 
1643. FooaviÈaa (N.-D. de) àtravers les âges. 

- Lyon, Paquet, 1886. - 36 p. 19x 12. 
E. 440 

1643. FOURVIÈRE (l'ancienne chapelle de). 
- Lyon, imp. X. Jevain, 1894. - I vol. 
illustré 25X 18. 	C. 294 et C. 1247 

1644. FOURVIÈRE (le bourdon de N.-D. de). - 
Une lettre fausse. - St-Malo, Y. Billois, 
1595. - 14 p. 25 x17. 	 C. 1239 

1645. FOURVIÈRE (la basilique de) dans son 
état actuel en 1896. - Lyon, X. Jevain, 
1896. - 29 p. 25x 17 ; quatre photos h. t. 

C. 1249 
1646. FOURVIÈRE. 	Compte-rendu de la 

consécration de la basilique (juin 1896). -
Lyon, Em. Vitte, 1896. - 200 p. 25 x17, 
1 photo h. t. 	 . 	C. 1250 

1647. Fonavikax (la basilique de). - Numéro 
illustré publié par la Vie Française. -
Lyon, s. d. - 12 p. 33 x25. 

B1648. FRAGMENTS de voyage de Paris àl;0on4  
et aux environs de Lyon (1796 à 1800). - 
S. 1. ni d. - vol. 21x13. 	833 

1649. FRAISSE (d,  Charles). - Notice surD  
L.-A. Coste, bibliophile lyonnais.- Lyon, 
Léon Boitel, 1851. 24 p. 27x18. 	C. 117 
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1650. FRAISSE (dr Ch.). - Notice historique 

sur le docteur L.-P.-A.  Gauthier. 	Lyon. 
Dumoulin et Ronet, 1852. - 14 p. 25x 18. 

C. 655 
1651. FRAissE (dr Charles).- Notice surJean-

Marie Saint-Eve, graveur. - Lyon, A. 
Vingtriuier, 1862. - 19 p: 25x 18. 	•C. 696 

1652. LA FRANCE libre. - Liste des francs-
maçons de Lyon et de la région. - Lyon, 
M. Paquet, 1893.. - 16 p. 27X18. 	C. 68 

1653. FRANCHE-COMTÉ. - Abrégé de Phis-
toire et situation du pays. - Lyon, E. 
Baritel, 1675. - 1 vol. 15X9. 	F. 403 

1651. FRANCHET (Charles). - Louis Bresson, 
architecte (1817-1893) (1 portrait). - Lyon, 
mougin-Rusand, 1896. - 19 p. 28X18. 

13. 483. 

1655. FRANCHET (G.).- Hôpital St-Joseph de 
Lyon. - Lyon, Em. Vitte, 1899. - I vol. 
25X 18, 10 photos, 2 plans. 	C. 934 

1656. FRANCHET (Henry). - Première gerbe. 
Poèmes et méditations. - Lyon, Paquet, 
1903. - 1 vol. 17x 11. 	 F. 351  

1357. FRANCHET (H.). 	Fantaisies. - Lyon, 
Paquet, 1905. 	1 vol. 19 x 12. 	E. 344 

1658. FRANCHET (Henri). - Les voix de la 
vie. Poèmes et passe-temps. - Paris, 
Henri Leclerc, 1907. - 1 vol. 22X 18. 

D. 580 

1659. FRANCHET (Henri).- Education et ensei-
gnement familial des jeunes filles.- Mâcon, 
Protat fres, 1912. - 142 p. 22 x 15. D. 671 

1660. FRANCLIEU (A.-M. de). - Pie VI dans 
les prisons du Daùphiné. - Montreuil-
sur-Mer, imp. N.-D. des Prés, 1892. - 
1 vol. 22 x 15, un portrait. 	D. 638 

1661. FRANC-MAÇONNERIE.- Tableau des frè-
res Ch... qui composent le Souv.•. Ch.•. de la 
Souveraine amitié. - Lyon, imp. du F... 
Pelzin, 1818. - 8 p. 22X15. 	D. 674 

1662. FRANC-MAÇONNERIE.- Listes des francs-
maçons de Lyon, publiées par Le Nouvel-
liste en juin 1885. - Lyon, Nouvelliste, 
1885. - 7 p. 22 x 15. 	 D. 675 

:1663. FRANÇOIS-DAMÉ (Mme A.). - Carnet 
d'échantillons. - Lyon, Henri Georg, s. 
O. - 25 p. 25 x 16. 	 D. 221 

1664. FRANÇOIS (René). - Essai des merveil-
les de nature et des plus nobles artifices. 

Pièce nécessaire à tous ceux qui font pro-
fession d'éloquence.- Lyon, Jean Hugue- 
tan, 1642. - - l-vol. 18x11. 	F.250 

1665. FRÉCON (F.) - Notice sur l'oeuvre de 
la marmite à Ainay aux xvirr et 	siècles, 
Lyon, Mougin-Rusand, 1887.- 24 p. 28 x18. 

B. 507 
1666. FRÉMINVILLE (Joseph de). - Notice sur 
• la formation et la composition des archi-

ves départementales de la Loire. -
St-Etienne, J, Thomas et Cie, 1897, - 
18 p. 28x20. . 	 B. 384 

1667. FRI1MINVILLE (Joseph de). - Etude sur 
la tenue des registres paroissiaux dans 
l'arrondissement de Montbrison. - Saint-
Etienne, Théolier, 1899. - 1 vol. 33 x 25. 

, B. 81 
1668. FRESNE (Mémoires du marquis de). -

- Amsterdam, Jean Malherbe, 1702. - 
1 vol. 14x 18. 	 F. 434 

1669. FULCHIRON. - Voyage dans l'Italie 
méridionale. - Paris, Pillet, 1813.- 4- vol. 
22x 14 	 D. 867 à 870 

1670. FUZIER-PERRIN (P.). - Historique de la 
société de patronage des enfants pauvres 
de la ville de Lyon (1810 à 1890). - Lyon, 
Pitrat aîné, 1891. - 1 vol. 27x18, 1 por- 
trait. 	 C. 114 bis 

1671. GABUT (F.). - Les eaux de Lyon sous 
les Romains. - Lyon, Bellon, 1880. - 
12 p. 25 x18, I dessin. 	 C. 824 

1672. GABUT (F.). - Archéologie préhisto-
rique et gallo-romaine. - Larina.-  - Ma-
rigneu. - Tombeau du général. - L'Ile-
Barbe. - Lyon, Alex. Rey, 1891. -- 1 vol. 
27 x 18. 	 C. 69 

1673. GABUT (F.). - La question des aque-
ducs lyonnais sous la période gallo-ro-
maine. - Lyon, Mougin-Rusand, 1896. - 

vol. 27x18, avec une carte indiquant le 
tracé cies aqueducs de Lyon. 	C. 70 

1674. GABUT (F.). - Les villas, mas et vil-
lages gallo-romains disparus dans la région 
lyonnaise. - Lyon, Alex. Rey, 1899. - 

1 vol. 27 x 18. 	 C. 71 

1675. GABUT (F.). - Recherches préhisto-
riques dans les monts du Lyonnais. - 
Lyon, Waltener et Cie, 1900. - 	vol. 

C. 72 27 x18. 
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1676. GAmrr (F.) - Etudes d'archéologie 
préhistorique. Le mont Pila, St-Laurent-
d'Agny, Crémieux, Falaviers, etc. - Lyon, 
A. Storck et Cie, 1901. 	1 vol. 27 x18. 

C. 73 

1677. GADDI' (F.). - Les aqueducs construits 
sous la période gallo-romaine, pour Lyon 
et sa banlieue. - Lyon, Waltener et Cie, 
1903. - 19 p. 27)08. 	 C. 74 

1678. GABUT (F.). - Le château de Montaigu, 
près de Troyes, et les châteaux des monts 
du Lyonnais.- Mâcon, Protat frères, 1904. 
-L vol: 27 x18. 	 C. 75 

1679. GACIIES (Charles). - Etude sur la fon-
dation de la Diana, société historique et 
archéologique du Forez. - St-Etienne, 
Vve Théolier et Cie, 1862. - 1 vol. 25x 18. 

C. 986 

1680. GAILLARD (Henry de). - Discours pro-
noncé aux obsèques du marquis A. de 
Gaudemaris (sept. 1908). - S. 1. - 8 p. 
23x16. 	 D. 448 

1681. GAILLARD (Léopold). - Nicolas Ber-
gasse (publiciste), (1750-1832). - Lyon, 
Girard et Josserand, 1862. - 80 p. 25x 18. 

C. 846 
1682. GAITÉ LYONNAISE (la). - Journal heb-

domadaire amusant illustré, du 6 août au 
17 sept. 187G. - Lyon, Vacher, 1876. - 
7 n" 46X33. 	 A. 51 

1683. GALITZIN (prince Augustin). - Légende 
du bienheureux Raoul de la Roche-Ay-
mon. - Lyon, Louis-Perrin, 1878. - 17 p. 
23 x16. 	 D. 440 

1681. GALLAND (L.). - Claude Brossette, 
avocat en la cour des monnaies de Lyon; 
ses rapports avec Boileau-Despréaux. -
Lyon, Mougin-Rusand, 1897. - 47 p. 25x17. 

C. 518 
1685: GALLE (Léon). -- Une évasion à Pierre-

Seize, en 1775. -- Lyon, Mougin-Rusand, 
1888. - 30 p. 23x16. 	 D. 915 

168G. GALLE (Léon).'-- A propos d'un pied 
du cheval de Henri IV. - Lyon, Mougin- 

_ 	Rusand, 1890. -14 p. 23 x16, 1 gravure h. t. 
I). 916 

1687. GALLE (Léon). - René Ribollet (1818-
1890). - Lyon, X. Jevain, 1891. -- 7 p. 
25x 16. 	 . 	D. 251 

1688. GALLE (Léon). - Notice sur une mai- 

son du seizième siècle à Ecully. __ Lyon,  
Mougin-Rusand, 1892. - 20 pages 19x12. 

D. 917 
1689. GALLE (Léon). - La bibliothèque du 

comte de Lignerolles. -- Lyon, Mougio.  
Rusand, 1894. - 20 pages 23X16. D. 918 

1690. GALLE (Léon). - Document inédit sur 
les brigandages en Beaujolais après la 
Révolution.- Lyon, Mougin-Rusand, 1895. 
- 6 pages 23X16. 	 D. 930 

1691. GALLE (Léon). - Quelques lettres sur 
un voyage en France fait en 1788. - Lyon, 
Mougin-Rusand, 1895. - 58 pages 23X16. 

D. 919 
1693. GALLE (Léon)• - La place Morel et la 

famille de ce nom, à Lyon. - Lyon, Mou-
gin-Rusand, 1896. - 21 pages 23 x 16. D. 911 

1693. GALLE (Léon). - Les noces de dia-
mant de monsieur et de madame Joseph 
Rihollet. - Lyon, Waltener et Cie, 1896. 
- 48 p. 25x 16. 	 D. 252 

1696. GALLE (Léon). - Une promenade à 
travers le vieux Lyon. - Lyon. Mougin-
Rusand, 1896. - 31 pages 25X16, illustré. 

D. 922 
1695. GALLE (Léon). - Innocent V. - Un 

archevêque de Lyon sur les autels. - No-
tice sur son sceau. - Lyon, Mougin-Ru-
saud, 1897. -1 vol. 24x16, deux portraits 
h, t. 	 D. 255 

1696. GALLE (Léon). - Les livres lyonnais de 
la bibliothèque du baron Pichon. - Lyon, 
Mougin-Rusand, 1897. 	28 pages 23 x 16, 
ilustrées. 	 D. 923 

1697. GALLE (Léon). - La bibliothèque 
dauphinoise du château de Sassenage. -
Lyon, Mougin-Rusand, 1893. - 15 pages 
23X16. 	 D. 924 

1698. GALLE (Léon). - Mélanges. - Lyon, 
Waltener et Cie, 1900. - 1 vol. 23 X16-

D. 36G 
1699. GALLE (Léon). - Note sur le missel 

d'Autun, de la bibliothèque de Lyon. 
Paris, Plon-Nourrit et Cie, 1901. - 7  p. 
25x16, deux photos h. t. 	D. 244 

1700: GALLE (Léon). - Les cahiers de mon-
sieur Seguin, avocat en Parlement et aux 
cours de Lyon, 1710-1770. - Lyon, Ber-
sioux et Cumin, 1901. -, 1 vol. 22X15. 

D. 725 
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1781. GALLE (Léon). - Une ancienne cha-
pelle de l'abbaye de SaAigny en Lyonnais. 
- Paris, Imp. Nationale, 1902. - II p. 
25)06, un plan h. t. 	 D. 245 

1702. GALLE (Léon). - Natalis Rondot, sa 
vie et ses travaux. - Lyon, Bernoux, 
Cumin et Masson, 1902. ,-- 1 voi. 28 x18. 

B. 203 et B. 222 
/01. GALLE (Léon). - Une supplique à 

monseigneur Malvin de Montazet, arche-
vêque de Lyon. •••, Lyon, Waltener et Cie, 
1902. - 12 p. 25X19, 	• 	D. 243 

004. GALLE (Léon). - Allocution prononcée 
aux funérailles de William Poidebard, le 
25 'juin 1902. - Montbrison. El. Brassart, 
1003. - 6 p. 25 X.10. 	 D, 248 

1705. GALLE (Léon). - Pierre Louvet, sa vie 
. et 868 travaux. - Mûenn, Protat frères, 

1903. - 67 p. 2516, 1 portrait h. t. D.253 

1705. GALLE (Léon). 	Tablettes d'art et 
d'archéologie. - Parle, Plon-Nourrit et 
Cie, 1903. 	13 p. 25x16, 6 gravures 11, t. 

D. 246 
1707. GALLE (Léon). - La villa d'un mar-

chand florentin au xvi' siècle, à Gorge-de-
Loup, près de Lyon. - Lyon, A. Rey et 
Lie, 1906. -32 p. 25 x16, illustrées. D. 247 

1708. GALLE (Léon), - Jean Sanlaville, -
Lyon, J. Poncet, 1909. - 4 p. 25x 16, un 
portrait, 	 D. 219 

1700. GALLE (Léon). - Eugène Berlot. - 
Sans lieu ni date. 	 D. 250 

1210. GALLE (Léon). - Cartes de membre 
de la société archéologiqtle : le vieux pa- 
pier. 	Beeneil 15X13. 	F. 373 bis 

1711. GALLE (Léon). - Causerie d'un biblio-
phile. - Lyon, s: n. n. d.- 87 pages 20 x14. 

D. 1131 
1712. GALLE (Léon). - Notre-Dame -do la 

Platière. - S. 1. u. d. - 12 p. 33X25 13. 74 
1713. GALLE? (J.-B.). 	Catalogue de la bi- 

bliothèque de St-Etienne. - St-Etienne, 
Urbain Balay, '1885. 	1 vol. 13x10.  

D. 90 bis 
1714. GALLE? (J.-B.). - Les assemblées pro-

vinciales en Forez. St-Etienne, Théolier 
et Cie, 1894. 	35 p. 25 x 16. 	D. 234 

1713. GALLIER (Anatole de). - La vie de pro-
vince au xvm. siècle. Les femmes, les  

85 

moeurs, les usages. - Paris, P. Rouqtette, 
1877. - 1 vol. 25X17. 	 C. 1361 

1716. GALLIER (Anatole de) et POIDEBARD. - 
César Borgia, duc do Valentinois et docu-
mente Inédits sur son séjour en France.- 

. Paris, Alphonse Picard. 1895. -- 	vol. 
24x 16. - 	 D. 46 

1717. GANTILLON (Simon). - La victoire de 
Samothrace. - Paris, Sansot, 1911. - 1 vol. 

- 19 x 14. 	 E. 276 
• 1718. GARCIN (Ph.). - Almanachs et calen-

driers lyonnais. - Trévoux, J. Jeannin, 
1905. - 1 vol. 22X15. 	• 	I) 5 

1719. GAREL (Louis). = La Révolution lyon-
naise depuis le 4 septembre. - Lyon, 
Association typographique, 1871. - 1 vol. 
19X12. 	 E. 296 

1720. GARIN .(François). - Complainte et 
enseignements de.. - Réimpression; Paris, 
Silvestre. 1832.- 1 vol. 22x14. 	D. 1039 

1721. - GABIN (J.). - Notice sur le docteur 
Jacques Bonnet (1816-1873). - Extrait du 
Lyon médical. - Lyon, A. Vingtrinier, 
Si août 1873. - 8 p. 20X17. 	C. 547 

1723. GARIN 	J.). - Eloge de François 
Barrier, chirurgien en chef de l'Hôtel-Dieu 
de Lyon, 1813-1870. - Lyon, C. Riotor, 
1875. - 40 p. 25 x17, suivies de la liste de 
ses ouvrages. 	 C. 551 

1723: GARRAUD. - Discours prononcé aux 
funérailles de P. A. Bleton, 12. février 1911. 
- Lyon, A. Rey, 1911. - 4 p. 28X18, 1 

. portrait. • 	 B. 691  
1724. GASPARIN (Paul de). - Aqueduc romain 

qui amenait à Lyon les eaux de la vallée 
du Gien. 	Lyon, Bey et Sézanne, 1855. 
- 1. vol. 26x17, 1 carte et 2 prgille. C 181 

1725. GAUDEMARIS {H. de). - 15 photogra-
phies de tableaux (Histoire de l'église). -- 
1 vol. 36x27. 	 13. 637 

1726. GAUTHIER (Jules). -- Le missel et pon-
tifical d'Amédee de Talaru archevêque de 
Lyon. - Nogent le Rotrou, Daupeley, 

• 1888. - 18 p. 24X16. 	 D. 59  

1727. GAUTIIIIER (L -P.-A.). • 	De Pinfluenee 
que la Médecine a exercé sur la civilisation 
et les progrès des sciences, - Lyon, Ga- 
briel Rosary, 1819. 12 p, 15X10, 	Ç, 790 

1728. GAUTRUCHE (père). 	L'Histoire poéti- 
5 
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, que pour l'intelligence des poètes et des 
auteurs anciens. - Lyon, Deville, 1682. - 
1 vol. 17x11. 	 F. 350 

1139. GAY (Delphitie). - Essais poétiques. 
- Paris, Gaultier, 1824. - 1. vol. 21X 14. 

. 	. 	 E. 212 
1730. Ger (Delphine). - Essais poétiques. 

Paris, Urbain Canel, 1826. -1 vol. 21 x 14. 
E. 213 

1731. GAYGNARD (Pierre le). - Stances du 
mariage. - Texte de 1585. - Macon, Pro- 
tat fies, 1908. - 7 p. 33X25. • 	B. 86 

1732. GENEVET (A.). - Histoire des agents de 
change depuis les origines jusqu'à l'éta-
blissement du parquet en 1845. - Lyon, 
Pitrat ainé, 1890. -1 vol. 28 x20 	B. 304 

1782. GÉOGRAPHIE.-- Lyon et la région lyon-
naise. (Etudes et documents publiés par la 
société de géographie de Lyon. .-.- Lyon, 
Em. Vitte, 1894. - t vol. 25 x18, une carte..  

C. 982 
1734. GÉOGRAPHIE. - Lyonnais, Forest, 

Bresse, Beaujolais et Dombes (texte et 
cartes du 17' siècle. - Sans lieu ni date. 
- 1 vol. 52x34, cinq cartes. 	A. 29 

1735. - GÉOGRAPHIE pittoresque et mono-
mentale de la France (Rhône). - Paris, 
E. Flamarion. -1 vol. 28x18. 	B. 215 

1736. GÉRARD (J.-A.). - Satires de Perse 
traduites en vers français. - Sa vie, son 

, époque. - Lyon, Louis Perrin, 1870. -
t vol. 27X20. 	 C. 81 

1737. GERIN (Gabriel). - Ceux de Belfort. -
Paris, Paul 011endorff, 1890. - 1 vol. 
19x14. 	 E. 311 

1738. Guang (Gabriel). - Au pays des étangs. 
- Paris, Calinan-Lévy, 1891. - 1 vol. 
19x14. 	 E. 312 

1739. GERDI (Gabriel). - La loi d'amour. -
Paris, P. 011endorff, 1893. 	1 vol. 19 x14. 

E. 313 
1740. GERIN (Gabriel). - Mariniers du Rhône. 

- Paris, Paul 011endorff, 1894. - 1 vol. 
• 19x14. 	 E. 314 
1741. GIGUE (Gabriel). Ventrajol. - Lyon, 

A. Storck, 1900. - vol. 19x 14. 	E. 209 
1742. GERIN (Gabriel). - Le Lion triomphant; 

chronique du xine siècle. - Paris, Ambert, 
• 1908. -1 vol. 19x14. . 	E. 307  

ON GALLE 

1743. GERIN (Gabriel). - Amours de couvent 
Paris, Ambert, 1909.. - 1 vol. 19x 14, 1 g. 

h. t. 	 E 310 
1744. GERMAIN (Alphonse). - Les  A rtistes

13.ii.8 

 
lyonnais. - Lyon, H. Lardanchet, 1311.  
1 vol. 32X24. 

1745. GEORGE (Père). - Mausolée royal dressé 
pour l'immortelle mémoire d'Henry lm 
roy de France et de Navarre. - Lyon, 
P. Rigaud, 1610. - 1 vol. 18x11. 	E. 01 

1746. GEORGE (G.). - Influence de l'étude de 
• l'archéologie au point de vue de l'archi-

tecture. - Lyon, \Valtener et Cie., 1899. - 
1 vol. 28 X18. 	 B. 502  

1747. GEns.ic (Ferris de). - Fourvière, 
poème religieux. - Lyon, E. Vitte, 1899. 
- 1 vol. 19 x12. 	 E. 564  

1748. GERSON (Jean). - Joannis Gersonis 
cancellarii parisiensis, de imitations 
Christi, lib. 1111. - Lyon, Horace Cardon, 
1608. - 2 vol. 12X8. 	 F. 556 

1749. GIBALIN (Père Joseph).- De usuris fori 
Lugdunensis. - Lyon, Phil. Borde, Laur-
Arnaud et Cl. Rigaud, 1656. - 1 vol. 
35X24. 	 B. 19  

1750. GIGOUGNE (Daniel de). - L'office de la 
semaine sainte selon le messel breviaire 

. romain. - Lyon, Valfray, 1702. - 1 vol. 
19 x 12. 	 E 429  

1751. GILARDIN (Isid.?re). - L'immortalité et 
la vie future devant la science moderne. - 
Lyon, Alex. Rey, 18j5. - 1 vol. 28x 18. 

B. 581 
1752. GILARDIN 	- François:Cyrille Bouil- 

. lier, 1813-1899. L'homme et l'écrivain. 
- Lyon, Mougin-Rusand, 1900_ -- 19 p. 
25X17, 1 portrait. C.

1753. GILBERT et Dr ERAUD.- Guide de Lyon.355  
- Lyon, 1897. - 1 vol. illustré 17x 17. 

F. 98 
1754. Gaines (Fr. de). - Les trois Burchard, 

archevèques de Lyon aux x• et xi' siècles. 
- Lyon, A. Vingtrinier, 1852.- 31 p. 28 X 18 
suivies d'une lettre d'A ug. Bernard et dela 
réponse de Gingins. 

C  1755. GIRARD (femme) née Machiolleti.-. 6 7La2  
Reine des tilleuls ou la belle limonadière 
de Bellecour. - Lyon, Chambet, 
1841, - 34 p. 29X19. 	 B. 185 

66 
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.17e. GIRARD (Notiçe sur M.« veuve). - 
Lyon, Louis Perrin, 1865. - 15 P• 28X18. 

B. 447 
1767. - GIRAUD 	- Les origines de la 

soie, son histoire chez les peuples d'Orient. 
Lyon, Louis Perrin, 1833. - 1 vol. 23X16. 

D. 115 
1758. GIRAUD (J.-B.). - Le legs Arthur Brille-

mann au musée de Lyon. - Lyon, A Rey, 
1905. - 1 vol. 28X18. 	 B. 323  

1759. GlixtIn (J.). - Notice sur st Epipode 
et st Alexandre, martyrs lyonnais. -
Lyon, M. Paquet, 1900. - 35 p. 23 x16. 

D. 435 
1760. Gmonm (André). - Les musées d'ar-

tistes français dans leurs provinces. -
Moutiers, F. Duclos, 1903. 7.• 22 p. 25X18. 

C. 1019 
1761. GIRY (Arthur). - Vente de Verna. -

Rapport des experts relatif à certains do-
cuments revendiqués par l'Etat et les dé- 
•partements du Rhône, Loire et Isère. -
Lyon, Schneider fm, 1818. - 1 vol. 25 x18, 
suivi d'un article et d'un épilogue de Léon 
Galle. 	 C. 914 

1768. GIVORS INONDÉ (Poésie). - Lyon, Le-
gendre et Cie., 1897. - 8 p. 25 x18. C. 757 

1763. GLATIGNY (de). - OEuvres posthumes. 
- Lyon, Duplain, 1757. - 1 vol 18x 11. 

F. 133 
1764. Les Gi.outus de la France (petit poème). 

Lyon, Vitte et Perussel, 1886. - 35 p. 20X15. 
E 259 

1765. GODARD (Jean). - L'oracle ou chant de 
Protée où sont prédites les glorieuses vic-
toires de Henri 1111 fres chrestien et ires 
victorieux Roy de France et de Navarre. 
- Lyon,. Thibaud Ancelin, 1594. - 1 vol. 
t'5x 17, 1 portrait d'Henri IV. 	C. 1100 

176à GODART (J.). - Une oeuvre de charité 
dans la paroisse de St-Michel-d'Ainay à la 
fin du xvir sièclé. - Lyon, veuve Mougin- 
Rusand, 1898. - 1 vol. 28x18. 	13. 508 

1767. GonAnT (Justin). - L'ouvrier en soie, 
monographie du tisseur lyonnais, étude 
historique. - Lyon, Bernoux et Cumin, 
1899. - Paris, Arthur Rousseau, 1899. -
I vol. 25X17, dessins et 3 eaux fortes. 

C. 1156 
17(.8: Goomir (Justin). 	Le rôle social de 

l'avocat. (Discours prononcé à l'ouverture 

de la conférence des avocats stagiaires. - 
Lyon, P. Mougin-Rusand, 1899. - 30 p. 
2518. 	 C. 1057 

1769. GODART (Justin). La boucherie lyon- 
naise sous l'ancien régime. - Lyon, E. 
Nicolas, 1900-- 63 p. 25x18, 3 grav. h. t. 

C.780 
1770. GODART (Justin). - Une oeuvre d'assis-

tance judiciaire au xvm siècle. - Lyon, 
Waltener et Cie, 1900. -17 p. 28X18. 

13. 518 
1771. GODART (Justin). Les expériences 

sociales. - Conférence faite le 21 janvier 
1901 à la faculté des lettres, palais Saint-
Pierre. - Lyon, Léon Sézanne, 1901. - 
23 p. 25X18 illustrées. 	C. 1071 

1779. GODART (hein). - Les corporations 
d'arts et métiers ont-elles maintenu la 
paix sociale ? - Lyon, A Storck et Cie, 
1907. - 23 p. 23x 16 	 D. 528 

1773. GODENIART. - Documents pour servir 
,à l'histoire de Lyon. - Lyon, Barret, 1839. 
- 1 vol. 23x16. 	 D. 148 

1774 Les GONGS. - Explication des ouvra-
ges de peinture et de sculpture exposés au 
palais du commerce de Lyon au bénéfice 
des fourneaux de• la Presse. - Lyon, 
Schneider fm, 1887-1888. 	1 vol. 25x18 
illustré. 	 C. 951 

1775. Six GONES <le Lyon. - Lyon en l'an 
2000 (prophéties joyeuses). - Lyon, Imp. 
réunies, 1919. - 1 vol. 22x 16. 	D. 780  

1776. - Monseigneur GONINDABD, archevê-
que de Rennes. - Sa mort, ses funérailles, 

• - Rennes, Simon, 1893. - 70 p. 18x11. 
F. 84 

1778. GONNARD (Henry). - Monographie de 
la Diana, ancienne salle des états de la 
province de Forez. - Vienne, Savigné, 
1875. - 1 vol. 29x22. 	 B. 189  

1779. GONNARD (Fleuri). - La Diana et la 
société historique et archéologique du Fo-
rez. - St-Etienne, J. Thomas et Cie, 1897. 

33 p. 28X20. 	 B. 381  

1780. GONNARD (Henri) - Excursion archéo-
logique de la société de la Diana. - Mont-
brison, Elenthè.re-Brassart, 1907. C. vol. 

1027 25X18 illustré. 

1781. GONNARD (Henry). 	Catalogué des 
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collections du musée de St-Etienne. 
Vienne, E.-J. Savigné. 	1 vol. 22x15. 

D. 652 

1782. Gorissen (H.). - Eanx fortes, le série; 
St-Etienne, Argentai, Jourcey, Montrond, 
Bellegarde, Montbrison, Couzan, Uré, 
Cervières, Ile-Barbe. - Lyon, Delatre, 
s. d. -1 vol 56x38. 	 A. 8 

1783. GONNARD. - 31 gravures, lithographies 
ou eaox fortes. - Paysages, vieux cite 
teaux, pièces archéologiques. - 1 volume 
29 x 40. 	 13. 647 

1784. GONON (Le P. Benolst)• - Histoire? pi-
toyables et tragiques où les actions ver- 
•tueuses et vicieuses de quelques illustres 
payes et chrestiens, sont amplement re-
présentées. - Lyon, Claude de La Rivière, 
1646. - 1 vol. 18x11. 	 F. 168 

2785. Golem (Le P. Beno(st). - Histoire et 
miracles de N.-D. de Bonnes-Nouvelles des 
Celestins de Lyon. (Collection lyonnaise 
publiée avec notes par M.-C. Guigne). 
Lyon, Henry Georg., 1882. - 1 vol. 18x 11. 

F. 206 
1786. GONON (P. M.). - Médaille commémo-

rative de l'établissement du système mé-
trique. - Lyop, L. Boitel, 1840. - 8 p. 
25x17, 2 planches h. t. 	C. 1188 

1787. Gon»; (P. M ). -Séjours de Charles VIII 
et de Louis XII à Lyon. - Lyon, Charvin 
çt Nigon, 1841. - 1 vol. 23x 15, cinq plan- 
ches h. t. 	 D. 195 

1788. GONON (P. M.). - Les barricades de 
1594 à Lyon. - Lyon, Dumoulin, 1842. -- 
15 p. 22x15. . 	• 	D. sgb 

1789. Goum.; (P.-M.). - Bibliographie histo-
rique de la ville de Lyon pendant la révo-
lution française. - Lyon, Imp. Marie, 
1844. - 1 vol. 24x10. 	C. 1207 bis 

1790. Goum; (P.M.). - Documents histori-
ques sur la vie et les moeurs de Louise 
Labé. - Lyon, Storek, 1844. - 1 vol. 
23X15, 1 portrait. 	D. 106 et D. 107 

1791. GONON 	- Vaucanson à Lyon 
en 1744. - Lyon, Imp. de Merle, 1844. - 
26 p. 22 x15. 	- 	 D. 618 

1792. Gokos (P.-M.). - Histoire lamentable 
des persécutions religieuses au xvi. siècle. 
-- Lyon, Imp. Nigon, 1848. - 1 vol.18X11: 

F. 192 

1793. GotuNi (l'abbé J.-M. Sauveur). 	Dé- 
fense de l'église contre les erreurs histo-
riques.- Lyon, Girard et Josserand, 1853, 
- 2 vol. 23 X15. 	 D. 186 et 187 

1794. GOUILLOUD (p. André), - Saint-Pothin 
et ses compagnons martyrs. - Lyon, Gi-
rard, 1868. - 1 vol. 23x16, t gray. h. t. 

D. 944 
1795. GOUILLOUD (p. A.). - Saint-Irénée et 

son temps. - Lyon, Briday, 1876. - 1 vol. 
23 x16, 1 gray. h. t. 	 D. se 

1796. GOUILLOUD (p.). -Saint Eucher-Lerins 
et l'église de Lyon au V. siècle. - Lyon, 
Briday, 1881. - 1 vol. 23X15. 	D. 954 

1797. Gonn.xonn (p.). ,-- Saint Just, évèque 
de Lyon, moine de Scété (IV' siècle) et 
St Nizier (VI. siècle). - Lyon, Delhomme 
et Briguet, 1886. a 1 vol. 23 x 16. 	D 937 

1798. GOUJON (M. François). - L'Horoscope 
du Roy par lequel la ville de Lyon pré-
tend qu'ayant eu l'honneur de la conception 
de S. M. qu'elle est sa vraie patrie. -
Lyon, Nicolas Jullleron, 1622. - 1 vol. 
25x18, une gravure h. t. - Joint note de 
Léon Galle. 	 C. 1365 

1799. GRAFFIN (Roger). - Les Rast. - Notice 
généalogique sur une famille lyonnaise du 
amui. siècle. - Mesnil sur l'Estrée. - Fir-
min-Didot et Cie, 1893. - 1 vol. 29x21. 

B.172 
1800. GRAND (A.). - Les Augustins de la 

Croix-Rousse, précédé d'une introduction 
de A. Steyert. - Lyon, A. Waltener et Cie. 
1889, - 1 vol. 2.5x18. 	 C. 949 

1801. GRAND (A.). - L'horloge astronomique 
de la Cathédrale de Lyon. - Lyon, De-
Ihomme-Briguet, 1894. - 34 p. 22 x14. 

D. 883 
1802. GRAND (A.). - Une promenade en Dau-

phine. - Lyon, MougieRusand, 1896. 
1 vol. 28X18. 	 B. 519 

1803, GRAND (A.). - Saint-Genis-Laval. - 
Lyop, %Beller et Cie, 1901. -12 p. 25x 18. 

C. 760 
1804. GRAND (A.). - La seigneurie de Cuire 

et la Croix-Rousse en Franc-Lyonnais. -
Lyon, P. Legendre et Cie. 1905. - 1 vol. 
25X17, 2 vues hors texte. 	C, 564 

1805. GRAND-Cenrzazr (John). - L'enseigne 
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son histoire, sa philosophie, 	Grenoble, 
Falque et Perrin ; Moutiers, F. Ducloz, 
1903. - Ouvrage tiré à 1250 ex. - N. 8. 

vol. 29 X18. 	 B. 186 
1806. La GRANDS dame. 	Revue de l'élé- 

gance et des arts. - N. 19 de juillet 1894. 
Paris, le Figaro, 1894.-1 vol. 28 x 20. B 326 

1807. - GRANDMAISON (Geoffroy de) et Pont-
gibaud (Ce. de). - Mémoires du comte de 
Maré (1758-1837). - Paris, Alph. Picard, 
1898. - 1 vol. 2.3 x 16, cinq héliogravures 
h. t. • 	 . 	D. 348 

1808. GnAturtnutzT. - Histoire de l'acadé-
mie royale des sciences, belles-lettres et 
arts de Lyon. - Lyon, L. Boitel, 1845. - 
I Vol. 28 x 18. 	 B. 530 

1809. [GRANGIER DE LIVERDIS].-Journal d'un 
voyage dé France et d'Italie. - Paris, M. 
Vaugon, 1667. 	1 vol. 18x11, 22 gravures 
h. t., 2 cartes. 	 F. 111  

1810. GRANIEII (L.). (Th. Guignol). - Accro-
chez les wagons. Revue locale en 3 actes. 
- Lyon, Imp. E. Godemard, 1911. - 82 p. 
25 x 18. 	' 	 C. 1030 

1811. GRANIER (L.). - Théâtre Guignol. - 
Guignol-Chanteclerc, parodie en 3 actes 
Lyon, Imp. E. Godemard, s. d. - 24 p. 
25 x18. 	 C. 1031 

1812. GRAS (L.-Pierre). - Armorial général 
du Forez. - St-Etienne, Chevalier, 1874. 
- 1 vol. 25x18, 4 gravures. 	C. 874 

1613. GRATUZE (Aline): - Une SESS1011 au 
dispensaire-école des dames infirmières de 
Lyon. - Lyon, P. Grange,.1897. 	46 p. 
25 X 18, 1 portrait, 7 photogravures. C, 771 

1814. GRAVILLON (Arthur de), - A propos de 
bottes. - Paris, Achille Faure, 1865. - 
1 vol. 23x15 illustré. 	 D. 177 

1815. GRAVILLON (Arthur de). -- Le jour de 
ces dames. - Lyon, H. Georg, 1888. - 33 
pages 20 x 15. 	 E. 253 

1810. GRAVILLON (Arthur de). - DéCouverte 
d'un théâtre romain sur la colline de Four-
vière. - Lyon, Pitrat aîné, 1891. - 23 p. 
15x18. 	 C. 826 

1817. GRAVILLON (Arthur de). - Les cloches 
d'Ecully, - Paris, L. Sauvaitre, 1894. 

. 1 vol. 19x 12. 	 E. 454 

1818. GRAVILLON (Arthur de). 	Le génie de 

Jeanne d'Arc. - Paris, L. Sauvaltre, 1895. 
- i vol. 28 x 10. 	 b. 482 

1819. GRAVILLON (de). - Elévations. - Lyon, 
Rey, 1890. - 1 vol. 18x11. 	' 	F. 127 

1820. GRAVILLON (Arthur de), -- A Fdurvière. 
- Sans lieu ni date. - 12 p. 25X17. 

C. 1240 
1821. GREPPO (Francisque). 	Let Cents du 

matin ou premier pas poétique. --Verein-
gétorix. - Lyon, L. Penitt;  1816. - I vol. 
21x14. 	 E. 176 

1822. GRISARD 	- Notice sur titi essai 
de puits artésiens à Bellecour en 1829. -
Lyon, Pitrat aîné, 1884. - 86 p. 25X18. 

C. 720 
1823. GRISARD (J.-J.). 	Le couvent des car- 

mélites de N.-D. de la compassion de Lyon. 
- Lyon, Pitrat aîné, 1887. - 1 vol. 25x16, 
4 portraits et 1 plan du couvent h. t. Nom- 
breuses illustrations. 	 C. 601 

1824. GRIsArnal.-J.). -Le voeu des echeVins 
de la ville de Lyon à N..D. de Fourvière 
en 1643. - Lyon; Pitrat aîné, 1888. - 53 p. 
25x18, 2 gravures h. t. 	 C. 721 

1825. GRISARD 	- Plans et Vues de la 
ville de Lyon du XV. au  XVIII. siècle. -
Lyon, Imp. Mougin-Rusandi  1891. - 1 vol. 
27 x18, 5 plans. 	 C. 87 

1826. GRISARD (.1.-.1.). 	Odyssée de la table 
de Claude découverte à Lyon en 1528. 
- Lyon, Mougin-Rusand, 1896. - 1 vol. 
ex18. 	 . C. 144 

1827. GROGNIER(L.-A.).-- Notice sur François-
Nicolas Cochard. - Lyon, Barret, 1836. -7 
20 p. 21 x 14. 	' 	 D. 1055 

1828. GROGNIER. -Notice sur J.-B. Balbis:- 
Lyon, s. d. - 14 p. 21 x 14. 	D. 1045 

1829. GrtooNUIR (L.-A.). - Notice sur Gensoul. 
- Lyon, Nigon, 8. d. - 36 pageS 21 x14. 

D. 1059 
1830. Ghos (docteur). - PotirtfUoi aimons-
' nous Guignol 7 (Coriférenee faite à l'hôtel 

de la chanson le 4' déc. 1908. - Lyon, 
sans date. - 28 p. 25x18, I portrait 
de L. Mourguet. 	 C. 1036  

1811, GitoSJEAN (Clandé). - La rixe de la Mu- 
sique des anges. 	Esquisses Lyonnaises. 
- Lyon, A. Vingtrinier, 1856. 	1 vol. 
13X8. 	 F. 508 

1832. GROSPELLIER (A.). -  Paul Pétatsier. 



70 

Comédie heroique et lyoimaise en 3 
actes et eu vers. - Lyon, Louis Perrin, 
1870. - 61 p. 25x16. 	 D. 215 

1833. Gava (Guy dela). - Portraits d'auteurs 
'Foreziens (Pièces et documents inédits). 
- Lyon, Aug. Brun, 1862. - 1 vol 22x15, 
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D. 646 

1814. GuBIAN (docteur). - Notice sur le doc-
teur Devay. - Lyon, A. Vingtrinier, 1869. 
- 23 p. 25x17. 	 C. 583 

1835. GUBIAN (docteur). - Eloge du docteur 
Théodore Perrin. - Lyon, F. Plan, 1883. 
- 45 p. 25X 17. 	 C. 587 

1816. GUANARDES (des)Morel de Voleine.- Les 
délices de la campagne (Epitre à M. le 
chevalier du .Rosell). - Lyon, L. Perrin 
1850. - 1 vol. 23 x 16. 	 D. 509 

1837. Guiranz (Jean). - Abrégé de l'histoire 
des martyrs et des saints de la ville de 
Lyon. - Lyon, E. Perrin, 1683. - 1 vol. 
18x8. 	 F. 575 

1S;8. GUÉRIN (Louis) (1810-1871). Souvenirs 
de famille. - Lyon, J. Poncet, 1907. 
1-vol. 25x15, 1 portrait. 	D. 809 

1839. GUERRE ,Jean). - Histoire de la Révo-
lution de Lyon. - Lyon, Regnault, 1793. 
- 1 vol. 52x15. 	 D. 807 

1840. Guam (J.). - Campagnes de Lyon en 
1814 et 1815. - Lyon, J.-B. Kindelem, 
1816. - 1 vol. 25X15 	 D. 736 

1841. Guxans.- &Oie de la Martinière 
fondée par le major-général. Claude 

- Martin (Rapport sur son organisation). 
Kindelem, 1823. - 35 p. 

25x15. 	 D. 761 
1341. Les guerres des protestants à Lyon de 

1569 à 1572 ou fragments de Monfalcon 
jugés selon la vérité et l'histoire. - Lyon, 
Dumouliu, 1847.- 207 p. 83x16. 	D. 387 

1843 Grimas (E). - Epoques de l'église de 
Lyon.- Genève, E. Beroud, 1854. - 1 vol. 
19x12. 	 E. 350 

1844. GUÉTANT (Louis). - L'affaire Clovis 
lingues. - Lyon, A. Storck, 1885. - 18 p. 
25X17, joint : I page de notes de Léon 
Galle. 	 C. 1179 

1845. GUÉTANT (Louis). -- Une histoire de 
brigands. - Lyon, A. Storck, 1896. -- 
1 vol. 10X6. 	 . 	F. 579  

1816. GUÉTANT (Louis). - Conférenee

c18 
 

popu- 
laire sur l'astronomie. - Lyon, A. Storck, 
1899. - 	p. 25x 17. 	. 

1847. GUETTON (Joannès). - Le Petit sémi-
naire de Saint-Jodard, 1795-1891. - C. 1174 
J.-M. Villefranche, .1891. 1 vol. 25 x17, 
3 photographies. 

1848, GUICHARD (Claude). - Funérailles et 
diverses manières d'ensevelir des Romains. 
Grecs et autres nations, tant anciennes 

• que modernes.  - Lyon, Jean de Tour
. 2
ne

5
s
1
, 

1581. - 1 vol. 24X 16. 	 p  
1849. Guieruno (E.). Emile Thoubillon,. 58 5 11

5: 
 

28X18, 1 "portrait. • 	 B. 

1849 bis. GUICHENON (Augustin). - La vie 
de  l'illustrissime et réverendissime Camille 
de Neufville, archevêque et comte de 
Lyon. - Lyon, André Molin, 1696. 411- 
1 vol. 14x8. 	 F  

1850. GUIDE pour l'église de Saint-Jean et la 
manécanterie. - Lyon, Pelagaud, 1839, 
1 vol. 19x12 	 E. 545 

'1851. Guios Universel de l'étranger à Lyon. 
- Paris, Garnier, 1872. - 1 vol. 13x8, 
illustré. 	 F. 518  

1852. GUIDE Bleu des visiteurs à travers 
l'exposition de Lyon. - Lyon, Jevain, 
189.1. - 1 vol. 17x11. 	 F. 115 

1853. GUIDE illustré de Lyon et ses environs 
publié par le Syndicat d'initiative. - 
Lyon, Waltener et Cie. 1902. 	1 vol. 
22x 13, un plan. 	 D. 781 

1851. GUIDE du touriste dans le vieux Lyon• 
- Lyon, imprimeries réunies, 1911.- 1 vol. 
17X11. 	 F. 13 

1855. GUIDES Joanne. -- Lyon, Hachette, s. d. 
- 1 vol. 17x11. 	 F. 1011 

1856. GUIDE pittoresque du voyageur en 
France. - Département de la Loire. -
1 vol. 5IX14, 7 g. 1 carte ; 1 vol. 21 x 14.' 

E. 19 
1857. GUIDE. Une semaine à Lyon. - Lyon, 

Arnaud, s. d. - I vol. 6x11. 	F. 591 
1858. GUIGNOL. - (Le théâtre lyonnais dei 

- Lyon, N. Schenring, 1865. 1 vol. 24X17, 
illustré. 	 D. 4 

1859. GUIGNOL. - Le théâtre lyonnais de 11. 
série. - Lyon, N. Seheuring, 1870. 
1 vol. 24x16, illustré. 	D. 4 bis 
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•00. GumNo«L'Ancien1. - Journal hebdo-

madaire illustré, satirique et politique,  
an 25 février 1882 au 27 juin 1885. - Lyon, 
44, rue de la République, 1882-1885. - 
I vol. 52x34, 180 numéros. 	A. 19 

1861. GUIGNOL congressiste. - Lyon, A. Rey 
4911. - 1 vol. 19 x12. 	 E . 536 

1862. GUIGUE (Georges). - Fragment d'une 
Chronique lyonnaise. 	X111. et XIV. 
siècle. - Lyon, Pitrat aimé, 1882. - 15 p. 
28 <18. 	 B 433  

1863. GUIGUE (Georges). - Le livre de raison 
d'un bourgeois de Lyon au XIV° siècle. -
(Texte en langue vulgaire 1314-1341). -
Lyon, àlettdn, 1882. - 30 p. Six 16. D. 71 

1864. GUIGUE (Georges), - Chronique de 
Benoît Maillard, grand-prieur de l'abbaye 
de Savigny en Lyonnais (1460-1506). - 
Lyon, Alf.-Louis Perrin, 1883, et Henri 
Georg, 1901. - 2 vol. reliés en un 19 x 12. 

E. 465 
1865. GUIGUE (Georges). - Les possessions 

du prieuré d'Alix. en Lyonnais (1410). -
Lyon, Henri Georg, 1883. -- 16 p. 25 x 17. 

C. 1211 et C. 1329 
1866. GUIGUE (Georges). - Le livre d'amitié 

dedié à Jehan de Paris par l'escuyer Pierre 
Sala. - Lyon, Georg, 1884. - 1"vol. 
19X12. 	 E 565 

1867. GUIGUE (Georges). - Chronique de 
l'abbaye d'A inay par Jean-Marie de la 
Mure, d'après le manuscrit des archives 
de Lyon. - Lyon, Imp. Générale, 1885. - 
.1 ,vol. 24 x16, trois gravures h. t. 	D 46 

1868. - GUIGUE (Georges!. - Les cloches de . 
Saint-Jean de Lyon. - Lyon, Henri Georg, 
1885. - 21 p. 25 x 16. 	C. 1213 et C. 1331 

1869. Guioun (Georges). - Le droit du sei-
gneur de Villejesus et notes historiques.-
Lyon, Henry Georg, 1885. - 14 p. 25X17. 

C. 1210 et C. 1333 
1870. Guinun (Georges). - Entrée de Louis 

XII à Lyon le 17 juillet 1507. - Lyon, 
Henri Georg, 1885. - 23 p. 25 x 17. 

C. 1212 et C. 1132 
1871. Gluon (Georges). - La Cathedrale et 

l'Hôtel-de-Ville de Lyou. - Extrait de la 
France Artistique et Monumentale. - Paris, 
Lemercier, 1894. - 1 vol. 34X 24. 	B. 28 

1872. - Gowon (Georges). - Note snr le 
mobilier de luxe à Lyon en 1700. - Paris, 
E. Pion et Nourrit, 1897. -- 21 p. 25x17. 

C. 1148 
1873. GUIGUE (Georges). - Le livre des -

confrères de la Trinité de Lyon (1306-1792), 
d'après le manuscrit original. - Lyou, 
Henri Georg, 1898. - 1 vol. 25 X 17. 

C. 1145 
1874. GUIGUE (Georges). - Introduction au 

catalogue des manuscrits de la Biblio-
thèque de Lyon. - Paris, Plon-Nourrit 
et Cie, 1900. - 48 p. 25X17. 	C. 1149 

1875. Gowon (Georges). 	Les moinillons 
de l'abbaye de Savigny. - Paris, Imp. 
Nationale, 1901. - 16 p. 24x16. 	D. 73 

1876. Gowon (Georges). - La verrerie de 
Roanne (1741-1758). - Lyon, Waltener et 
Cie, 1901. - 76 p. 25x 17. 	C. 1150  

1877. Goma (Georges). - Les bénédictines 
chez les bénédictins. Profession de 
religieuses à l'abbaye de Savigny en 
Lyonnais.- Paris, Imp. Nationale, 1902. 
- 24 p. 24 x16. 	 D. 75 

1878. GUIGUE (Georges). - Le carnet de route 
d'un aumonier militaire sous Louis 
- Lyon, Waltener et Cie, 1902. - 43 p. 
25 x 17. 	 C. 1147 

1879. GUIGUE (Georges). - Entrée à Lyon de 
l'archevêque François de Rohan. -- Paris, 
1902. - 16 p. 24x 16. 	 D. 79. 

1880. GUIGUE (Georges). - Les méreaux ou 
palettes de l'église de Lyon du Kmo au 
xvr siècle. - Paris, lmp. Nationale, 1902. 
- 36 p. 24 x16. 	 D. 74 

1881. G mou (Georges). - Note sur un sonnet 
de Joséphin Soulary. - Trévoux, J. Jean- 
nin, 1902. - 16 p. 24 x 16. 	D. 72 

1882. GUIGUE (GC0Fges). -  Vanloo négociant 

(1745-1767). Lettres et documents inédits 
concernant le peintre Vanloo. - Lyon, 
Henri Georg 1902. - 62 p. 25x17. C 1146 

1883. Guicus (Georges). - Ordre d'exécution 
de Lucien Bonaparte, (2.2 fevrier 1816). 
- Paris, Imp. Nationale, 1905. - 8. pages 
24x16, un fac-simile. 	 D. 76  

1884. GUIGUF. (Georges). 	Une lettre du 
cardinal Hugues de Saint-Cher (4 juin 
1248). - Paris, Imp. Nationale, 1905. - 
20 p. 24x16. 	 D. 77 
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1885, Gluons CG.). 	La archives départe- 
mentales du Rhône. - Lyon, A. Rey et 
Cie, 1906. (Extrait de Lyon en 1906). -- 10 

13. 317 
p, 28x22. 

1886. Gintlut (Georges). 	Lé testament d'eu 
bourgeois de Lyon (1361). v Paris, Imp. 
Nationale, 1908: 	15 p. 24x16. 	D. 78 

1887. GUIGUE (Albert). - Etdde sur les ori-
gines de la commune de Lyon (1173-1320). 
Positions de thèse. - Macon, Protest Fre', 
1912. - 5 p. 25X17. 	 C. 1151 

1898. GUIGUE (Georges). - Vaux décret de 
Napoléon. 1.(.. - 3 juillet 1806 - 5 mars 
1861. - Lyon, A. Rey, 1911. - 40 p. 25 x17. 

C 1152 
1889. GUIGUE (Georges). - Le carcabeatt du 

péage de Givors, de 1225. - Lyon, Fleuri 
Georg. - 15 p. 28x18, 	 B. 434 

.1890. Grume (Georges). - Notes sui la liste 
des doyens de l'église métropolitaine de 
Lyon du XV. au  XVIII. siècle. - Lyon, 
A. Rey, s. d. - 19 p. 24X 16. 	D. 81 

1891. - &mus (Georges). - Les marris de 
Regny. - Lyon, A. Rey, S. d. - 6 p: 
24x16. 	 D. 80 

1892. Gummi 	- L'histoire dans la 
question da la Dombes ou réfutation de 
quelques assertions de MM. Pichet et 
Casanova.-- Trévoux, J. C. Dainour, 1860. 
43 p. 25)(17 	 C. 1198 

1893. Goulus 	De l'origine de la 
signature et de son emploi au moyen fige. 
Paris, Dumoulin, 1863. - 1 Vol. 33x16, 
48 planches 	 D. 575 

1894. GUIGUE (M.-C) - Lettre à M. Valentin- 
• Stitith sur une Inscription bilingue trouvée 
à Genay (Ain).-- Lyon, Aimé Vingtrinier, 
1863.-14 p. 25 x17, une planche h. t. C. 1702 

1895. Gutout (M.-C.).- Note sur des deniers 
du x' siècle trouvés à Villette d'A nthon.-
Lyon, Aimé Vingtrinler, 1866.« - 15 p. 
25X17 	 C. 1200 

1896. Goma (M.-C.) -. Notice généalogique 
sur la famille de Cholier de Cibeins. - 
Paris,.1. Claye, 1870.-. 1 vol 25 x 18 C. 965 

1897. Guiona(M 	- Obitnarium ecclesise 
Sancti Pauli Lugdunensis. - Bourg, Gro- 

. 	mier Aîné, 1872, 1 vol. 23 X 15 	D. 934 
1898. Goma M.-G. - Recherches Sur  

N. D. de Lyon, hôpital fondé au vn 
- Lyon, Scheuring, 1876. 	1 vol. 22X14 
2 planches 	 0. 998 

1899. Giflants (51.C.) 	Les voies atitiqiie 
- dit Lyonnais, Foret,. Beanjolais, -13reste, 

Dombes et partie du Dauphiné. - Lyon, 
Henri Georg, 1877.- 1 vol. 25 x 17, 2 cartes. 

C. 1259 
1900. GUIGUE (M. C.) 	Chronique de la 

maison de Beaujeu publiée d'après le ma-
nuscrit unique de la Bibliothèque nationale 
Lyon, Georg, 1878.- 1 vol. 18x 11 	F. 207 

190i. GIIIGUE.(M.-C.)- Obituaire de l'abbaye 
de St Pierre de Lyon du ix• au xv' siècle.-
Lyot, Mougin;Rusand, 1880. - 1 vol. 
22 x 14 	 1). 841 

1902. GUIGUE (M.-C.) 	L'hôtel et la prison 
de Roanne. Le prieuré de St- Alban et 
le palais de justice actuel de Lyon.- Lyon, 
Mougin-Rusand, 1881 - 1 vol. 2.5X18 

C. '001 et C. 1205 
1903. GUIGUE (MM.-C•) - Les deux Ponce 

êtéques de Mâcon. - Lyon, Th. Giraud, 
1881. - 27 p. 28 x 18 	 B. 432 

1904. GUIGUE (M.-C.) - Registres consulaires 
de la ville de Lyon de 1416 à 1423. - 

• Lyon, Auguste Brun, 1882. - 1 vol. 
31,5x25 	 B. 123 

1905. GUIGUà (51.-C. et  Georges) - Bibliothè-
que historique du Lyonnais. (Documents 
pour servir à l'histoire. du Lyonnais et des 
pays circonvoisins..- Lyon, Vitteet Perru- 
sel. 1886, - 1 vol. 25x16 	C. 602 

1906. GUIGUE (M.-C.) - Recherches sur « les 
Merveilleà s, fête antique et populaire de 
Lyon encore célébrée à la fin du xrv= siècle. 
- Lyon, Fleuri Georg, 1887. - 56 pag. 
-25x17 	 C. 1207 

1907. Grimm (M.-C.) - Recherches sur les 
recluseries de Lyon, leur origine, leur 
nombre et le genre de vie des reclus. -
Lyon, Il. Georg, 1887. - 45 p. 25 X 17, 
1 carte h. t. 	 C. 1206 

1908. GUIGUE 	VAESEN (J.) et Galeux 
(G.) - Archives communales de Lyon an-
térieures à 1790. (Inventaire sommaire). -

.Lyon, série CC (V. Rolle), tome in, 1887, 
I vol. 81,'..x:4 	 . 	13. 128 

1009. GUIGUE 	La légende du grand 
st Antoine d'après le mantismit' de A. du 
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Bandoin, 1824. - 2 vol. 22X14, 3 grav. h. 
t., I carte 	 D. 1077 - D 1078 

cornInandeur de  St-Antoine de Bourg 
au xv' siècle (avec préface de G. Guigue)• 
Lyon, Jules Palud, 1889. - 1  vol. 37x20 

C. 62 
ie. MM. GUIGUE (M.-C. et Georges) - Ohi. 

tuairc de l'église primatiale de Lyon. 
Paris et et Lyon, Emmanuel Vitte, 1902. - 
j vol. 25x16 	 C. 485 

1911. GUIGUE 	- Testaments de Gui- 
chard 111 et d'Humbert IV de Beaujeu (1216) 

Paris. Firmin-Didot, s. d. 14 p. 25 x 17. 
C. 1204 

1912. GUIGUE (M.-C.) - Notice sur l'ancienne 
imprimerie de Trévoux.' - Lyon, Aimé 
Vingtrinier, s. d. - 15 p. 25X17 C. 11 99 

1913. Gurootin. - Le triomphe de la raison 
publique, pièce patriotique. -.. Villefranche, 
Lamollière, 1793. - 1 vol. 22 x 14 D. 885 

1914. GruLsw (A.).- Lyonnais, Forez-Beau-
jolais, extrait de .l'histoire des Villes de 

- France. - Tome I", p. 369 à 456. - Paris, 
Fürne et Cie, 1845. 	 C. 80 

1915. GUILLARD (Louis). - Rapport fait à 
l'académie de Lyon au nom de la commis-
sion de l'éloge de madame Récamier. -
Lyon, Dumoulin, 1851. - 15 p. 25x18. 

C. 1065 
1916. GUILLET-BROSSETTE. - Vie de François 

Cagnin, jésuite, 1546-1617, par le père Pierre 
Bullioud.- Lyon, Em. Vitte, 1897.- 67 p. 
25x17, illustré. 	 C. 559 

1917. GUILLET (Pernette du). - Rymes de 
gentille et vertueuse dame Pernette du 
Guillet. - Lyon, L. Perrin, 1856.- 1 vol- 
19x12 	 E. 494 

1918. GUILLET (Pernette du). - Rymes de 
gentille et vertueuse dame Pernette du 
Guillet, Lyonnaise.- Lyon, Nicolas Schou- 
ring, 1864. - 1 vol. 17x 11 	F. 99 

1919, GUILLET (Pernette du). - Poésies de 
Pernette du Guillet. - Lyon, L. Perrin, 
1830. - 1 vol. 22X15 	 D. 676 

1920. Gon.,Lon (Aimé). - Lyon tel qu'il étoit 
et tel qu'il est ou tableau historique de sa 
splendeur passée.., Lyon, Maire, 1807. - 
1 vol. 17 x11. 	 F. 96 

1921. GUILI.ON DR MONTLéON (Aimé). 	Mé- 
, Moires pour servir à l'histoire de la ville 
de Lyon pendant la révolution. - Paris, 

73 

1922. GUILLON (l'abbé). - Tribut de l'ainitié 
à la mémoire de M. Borde. 	Lyon, Fau- 
cheux, 1785. - 80 p. 21x14 	D. 1084 

1923. GULLIET (Henri). - Chroniques de la 
Ville et de la Cour, - Lyon. Paul Legen- 
dre, 1902. - 87 p. 23 x16. 	D. '19 

1024. GUINAND (l'abbé). - Allocution au 
mariage de Maurice Dureault et Louise 
Gayet. - Lyon, Pitrat aîné, 1885. 2-,  16 p. 
25x17 	 C. 1270 

1925. GUINAND (l'Abbé F.). - Le Christ de 
buis de Jean Guillermin. (Mémoire lu à 
l'Académie de Lyon.le loo avril 1884). --

-Lyon, Pitrat aîné. 1886.= 4 p. 28x 18 
B. 572 

1926. GIIINON (Nicolas-Philibert). - (Notice 
sur) 1807-1885. - 16 p. 28x 18, I portrait 

B. 473 
1927. GUYAZ (Marc). - Histoire des institu-

tions municipales de Lyon avant 1789. -
Lyon, H. Georg, 1884. - 1 vol. 19x22 

E. 354 
1928. GUYON (Loys), seigneur de la Nauche. 

- Les diverses leçons divisées en cinq 
livres, contenant plusieurs histoires et faits 
mémorables recueillis des auteurs grecs, 

françois, italiens, espagnols,- Lyon, 
Claude Morillon, 1604. - 1 vol. 17X11 	• 

F. 126 
1929. HARANGUE prononcée par M.I'Archeves- - 

queue Lion, à l'ouverture des Eatats tenus 
à Paris. - 1614.- 15 p. 18X11 	F. 266 

1930. HAUSER (Henri).- Histoire d'une grève 
au xvia siècle. Les imprimeurs lyonnais de • 
1539 à 1542.- Paris, V. Giard et E. Brière, 
1894. - 24 p. 28x18 	. B. 516 

1931. HAYE (de la). - Poème sur la grande 
peste de 1848 édité par G. Guigne .- Lyon, 
H. Georg, 1888.- 1 vol.18X12 	E. 363 

1932. Héanarm (Claudins),.- Biographie de 
J. M. V. Andin, 1854. - Paris, Bailly, 1854, 
8 p. 21x14 	 D. 1044 

1934. L'Héceromez d'avril. - Bruxelles, li-
braires associés, s. d. - 1 vol. 23x16 

D. 508 
1934. BRODE (Isidore). - St-Etienne ancien 

et moderne. - Lyon, Gourdon, 1841, - 
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St-Etienne, Delarue, 1841. - 1 vol. 28X'7 
C.189 

1935. HEDDE (Isidore). - Etude sur un mo-
nument funéraire de l'époque romaine 
découvert à Lyon en 1870. - Tours, 
Bouserez, 1875. -- 16 p. 25x 18, 4 gravures. 

C. 8'.0 
1936. liniss (Aloïss).- Médailles de person-

nages français exécutées à Lyon en 1494 
par Nicolo Spi nelli de Florence.- Annuaire 
de la Société de Numismatique, 1884. - 
12 p. 28x18. 	 B. 221 

1937. HELIODORE. - Histoire œthiopique de 
Heliodoras contenant dix livres traitant des 
loyales et pudiques amours -de Theagenes 
thessalien et Chariclea œthiopienne. -
Lyon, Loys Cloquemin, 1579.-7  1 vol. 12x8. 

F.560 
1918 HENAULT. - Abrégé chronologique des 

grands fiefs de la couronne de France avec 
la chronologie des princes et seigneurs - 
Paris, Desaint-Saillant, 1759. - I vol. 

F 18 x 11. 	 F. 143  
1939. HENNEZEL (Henri d').'- La première 

affaire, comédie en 3 actes en vers.- Lyon, 
Girod, 1900. - 1 vol. 19 x12. 	E. 351 

1943. HENNEZEL (Henri d'). - La se- 
conde faute. - Paris, Storek, 1904. 
1 vol. numéroté 20 x 14, 8 gravures h. t. et 
1 vol. ordinaire 19 x 14. 	E 231 et 320 

1941. HENNEZEL (Henri d'). -- Lyon. - Paris, 
H. Laurent, 19:4. - I vol. 26X19. C. '80 

1942. HENNEZEL (Henri d'). -- L'entrave. -
Paris, Perrin et Cie, 1906. - 1 vol. 19)(14 

E. 322 
1913. HENNEZEL 	- Le lendemain 

du péché. - Paris, Perrin, 1907. - 1-vol. 
9x 14 	 E. 321 

1914. HENNIIZEL (Henri cl'). - Les cendres du 
foyer. - Paris, Bernard Grasset, 1911. - 

'-1:vol. 19 x14. 	, 	E. 318 
1945.- HENNEZEL (Henri 	- La fosse aux 

bêtes. - Lyon, A. Effantin, s. d. - 1 vol. 
19x;4 	- 	- 	• 	E. 254 

1946. HENNEZEL (vicomte d'). - L'amour de 
l'eau fraiche. - Lyon, Alexandre Rey, 1903. 

vol. 25x17. 	 C. 206 
1947. HENNEZEL yiCOITILDd').- Louis Mercier, 

un poète de la- nature). -- Lyon, Paul 
Phily, 1907. - 39 p. 2.5 x1.8. 	- C. 738  

1943. HENON..- Notice sur Ferdinand Gen 
soul. - Rodez, Carrère aîné, 1838. 	6 P. 25X17. 	 C. 1112 

949. HENRY IV. - Copie de la lettre du R
o'  sur l'assassinat attenté contre sa personne-. 

envoyé à messieurs les consuls échevins, 
Manans et habitants de la ville de Lyon._ 
Lyon, Gu'cliard Julliéron, 1595. - 1 vol, 
i 8 xl I. 	 F. 249 

1950. H ERBOUVILLE (C) - Règlement de d isei-
pline intérieure des agents de change près la 
bourse de Lyon du 28 décemb'-e 1804. _ 
Lyon J M. Barret, 1809.- 16 p. 22x 15. 

D. 793 
1951. HERMITE (Tristan 1').- Almanach jour-

nalier pour l'année bissextile 1664.-Lyon, 
Ph. Valençon, 1664. 	I vol. 17x11 F. 65 

1952. HERMITE (Tristan 1').- Almanach jour-
nalier pour l'année 1681.. -. Lyon, Ant, 
Dubois, 1680. - 1 vol. 17 x 11. 	F.69 

1953. L'HERMITE de Soliers dit Tristan (attri-
buée à). - Entrée solennelle dans la ville 
de Lyon de Mgr Flavio Chigi. - Lyon, 
Alex. Fumeux, 1664. - 1 vol. 31,5x25. 

B. 137 
1954. L'HERMITE de Soliers dit Tristan. -

Les Forces de Lyon. (copie à la plume) 
1898. - 1 vol. 37 x23. 	 B. 10 

1957. HERRIOT (Edouard). - Madame Rées-
,-mien et ses amis. - Paris, Plon-Nourrit, 

1904. - 2 vol. 23X15, I portrait h. t. 
D. 950 et 951 

1956. HEURES à l'usage des messieurs de la 
congrégation du sacré mariage de la Ste 
Vierge avec St Joseph. - Lyon, André 
Mollis, 1716. - 1 vol. 18 x11. 	F. 114 

1957. HEURES du diocèse de Lyon. - Lyon, 
Périsse, 18 "2. - 1 vol. 13X8. 	F. 507 

1958. HEURES à l'usage de la congrégation des 
artisans du grand collège de Lyon.- Lyon, 
J.-B. Vialon, 1749. - I vol. 15x9. F. 400 

1959. HEURES nouvelles ou prières choisies 
tirées des auteurs les plus orthodoxes. -
Lyon, B. M. Mauteville, 1755.- I vol. 15X9. 

F. 402 
1960. HEURES à l'usage du diocèse de Lyon.-

Lyon, De la Roche, 1785. - 1 vol. 15)0. 
F. 515 

1961. HEURES dn diocèse de Lyon contenant 
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l'office des dimanches et des fêtes. - Lyon,  
"foliaire, 1817. - 1 vol. 15 X 9. 	F. 413 

;962. HEURES à Pesage du diocése de Lyon. 

Lyon, Lambert-Gentot, 1821.- I vol. 13 x 8. 
F. 526 

1961. HEURES à l'usage du diocèse de Lyon.--
Lyon, Bohaire, 1822. - 1 vol. 12 k 8, 

gravures h. t. 	 F. 525  
1964. HEURES à l'usage du diocèse de Lyon.- 

Lyon, 	Pelagoud, 1850. - I vol. 13x8.. 
F. 499 

1965. HEURES à l'usage du diocése de Lyon - 
Lyon, Vitte, 1897. - I vol. 18x 1 1. F. 102 

1966. ths•rouut pitoyable du prince Erastus, 
fils de Dioclétien, empereur de. Rome, 
traduit d'italien en français. - Lyon, 
Hugues Gazeau, 1584. - 1 vol. 12x27. 

F. 570 
l967. HisTotnE véritable de tout ce qui s'est 

passé dans la ville de Lyon en la mort de 
Cinq-Mars et de Thou, ensemble les in-
terrogations. - 1643. - 28 p. 22x17, 
2 portraits. • 	 D. 777 

1968. HISTOIRE générale des larons divisée en 
trois livres. - Lyon, Horace Huguetan, 
1664. - 1 vol. 18x 11. 	 F. 153 

1969. HISTOIRE des plus illustres favoris an- 
. 	cieus et modernes, t. Pr. - Lyon, B. Rivière, 

1667. - 1 vol. 18>M. 	 F.302 

1970 FlisTonin de l'origine des dixmes, des 
bénéfices, et autres biens temp2rels de 
l'Eglise. - Lyon, Ricaud, 1689. - 1 vol. 
17x11. 	 F. 347 

1971. HISTOIRE abrégée de la vie des vertus 
et du culte de St Bonaventure. - Lyon, 
Vs' Delaroche, 1737, réimp. de 1874. - I vol. 

20x18. 	 • E.316 
1978. HISTOIRE de l'académie royale des ins-

criptions et bellesrlettres.- Paris, Guérin, 
1740. - - 2 vol. 17 x11, gravure h. t. 

F. 28 et 29 
1978. HISTOIRE de Saint-Bonnet le Château. 

-Paris, Alph. Picard, 1885.- 2 vol....5 x 18, 
6 vues h. t., 30 photos et reproductions des 
principales pièces originales. C. 849 et 850 

1974, flisroum du siège de Lyon... depuis 1789 
jusqu'en 1796. - Paris, Leclerc, 1797. - 
2 vol. en un. 10 X13. 	 E. 171 

1975. HISTOIRE illustrée et populaire de la 
ville de Lyon. 	S•  1 nid.- 24 p. 3.3x15. 

13. 76 

1796. HISTOIRE des événemens de Lyon du 
9 au 14 avril (1811).,- Lyon, Aynè, s. d.- 
16 p: 22 x 14. 	 D. 993 

1977. HISTOIRE de Lyon en rébus. - Lyon, 
Jacquet, s. d. - 1 vol. `6 x 41. 	Ç. 289 bis 

1974. HISTORIETTE.% foreziennes et vieux 
souvenirs. - Montbrison, E. Fabre; 1897. 

. 	vol. 18X11. 	F. 222 et F. 224 
1979. HODIEU (A.) - Essais de nomenclature 

lyonnaises municipales et autres de 1800 a 
1865. - Lyon, Thibaudier et Boin, 1836.- 
1 vol 25 X17. 	 C. 1257 

1980..Hommion au commandant Marchand. 
Souscription ouverte par le Salut Public 
en souvenir de la mission Congo-Nil. -
Lyon, Salut Public-, 1899. - 51 p 25 x 17, 
joints . 10 gravures et photographies et 
1 carte. 	 C. 522 

1981. L'Homme. DE LA ROCHE OU calendrier 
historique et anecdotique sur Lyon pour 
l'an de grâce 1827. - Lyon, Pezieux, 1827. 
- 1 vol. 14X 18, 1 gr2vure h. t. 

F. 468; 495 bis 
1982. HORAND (docteur). - Considérations 

sur l'état sanitaire de Lyon de 1890 à 1895. 
- Lyon, Mougin-Rusand, 1896. - 33 p. 
.25M18. 	- 	_ 	 C. 796 

1981. lionmm (docteur) -. Notice biogra-
phique sur J. Roulet, ancien chirurgien- • 
Major de 	 - Lyon, F: Plan, 
1897. - 39 p. 25 x17. 	 C. 531 

1981. Les HOSPITALIERS veilleurs, notice 
historique par Meynis. - S. 1. ni d. 
vol. 14x8. 	• 	 F. 480 

1935. HovoIs (Emm.) - Documents et par-
ticularités sur le catalogue du comte de 
Fortsas. - Mous, Emm. Hoyois, 1257. - 
I vol. 27X18. 	 C. 67 

1936. HUCHER (E.) - De l'étude des plus 
anciens vitraux peints. - 'Paris, Victor 
Didron ; Le Mans, Monnoyer, 1855.- 7 p. 
25X17. 	 C. 1187 

1987. HUGUET (l'abbé Joseph). - Lès martyrs 
de Lugdunum. (Tragédie en cinq actes et 
en vers) - Lyon, Mathieu Paquet, 1897.- 
80 p. 25X18. 	 C. 741 

1988. Huouwr (l'abbé). - Le pèlerin de Four-
vière.-- Lyon, Société de publicité, 1898.- 
83 p. 19x12 irmstré. 	 E. 445 

1989. HUIT (C.) - La vie et les. oeuvres de 



7fi 	 PONDS LIION BALLE 

Frédéric Ozanam. -- Lyon, Vitte et Perru-
ssel, 1888. - I vol. 21x lé, 1 gravure h. t. 

D. 964 
1990. Huas (jeune). •- Revue et critique sur 

•• l'Hôtel-Dieu, la Charité, l'Antiquaille. -
Lyon, Ayné, 1829. - l vol. 19X14. E. 346 

1991. Huvsnxoes (J. K.) - Prières gt pensées 
chrétiennes, p. par d'Hunnezel. - Lyon, 
Lardanchet, 1910.-1 vol. 15x9. - F. 425 

199?. HYVIIIER (l'abbé). 	DU devoir dans 
l'éducation. - Lyon, Louis Perrin, 1894.- 

" 1 vol. 25x17. 	 C. 1360 
• 1993. ICONES insignium aliquot virorum. -

Lyon, Jean de Tournes, 1559. - 1 vol. 
17X11. 	 F.39 

1994. DE LA murs IDOLATRIE de notre temps. 
• - (Voir Saconay). - 1 vol. 17 x 11. F. 176 

.1995. ILLUSTRATIONS typographiques de l'imp-
primerie de L. Boitel. - Lyon, 184i. 
-21 vol. 19X12. 	 E. 472 

1996. hum et imprimés politiques. - 
1 vol. 34x27. 	 13. 653 

1997. lutines populaires.- 1 vol. Si x27. • 
13. 652 

1998. IMAGES de piété. -1 vol. 36X28. 13 650 
1909. Innsor-CoLomÈs-,1..• échevin chargé du 

-conP de la ville de Lyon. - Réponse à 
l'exposé présenté à l'assemblée nationale 
et au garde des sceaux par le sieur Charles 
Seriziat. - Lyon, Aimé de la Roche, 1790. 
- 25 p. 25X20. 	 C. 439 

2000. Imam (F.) - Avis aux artistes lyon-
nais. - Lyon, Brunet, 1820. - I? p. 22 x 15. 

D. 792 
21401. IMPERATORUM et CcesarUrn tltte, Ceint 

intaginibtoe ad vivam ef6giem êxpressis. - 
Lyon, B. Arnoullet, 1550.- 1 vol. 17 x I 1 . 

F. 41 
2002. INCUNABLES (1455 à 1500). (Catalogue 

585). - Francfort, Joseph Boer et Cie. - 
1 vol. 21,5x17. 	 C. 205 

2003. INDICATEUR des habitons de la ville de 
Lyon, - Lyon, Rusand; 1827. - 1 vol. 
18x 11. 	 F. 179 et 197 

2064. Les INDES GALANTES. Ballet -représenté 
à l'Académie royale de musique de Lyon 
en 1741. - Lyon, Aymé Delaroche, 1741. 

1 vol. 27x20. 	 C. 136 	- 
2005. hoeuroestoes plénière en tonne de jubilé,  

accordée à perpétuité â• l'église de Solat. 
Nizier de Lyon.- Lyon, P. Valfray, 1761.  

	

1 vol, 17X11, 1 gravure h, t. 	F. 323 

2006. INONDATIONS. - De l'effroyable et mer-
veilleux desbord de la rivière du Rhosne 
en 1570. - Lyon, J. Nigon, 1848. 	F. 83  

2007 INSTITUTION de l'aumône générale de 
Lyon. Règlement de l'hôpital de N.DD..0d14e 
la Charité. 	Lyon, 1618. 	vol.  
23x16. 

2008. INSTITUTION de l'aumône générale ne 
Lyon. Règlement de l'hôpital de N. D. de  
la Charité. - Lyon, 1690. - 1 vol. 24x16, 
1 plan h. t. 	 D.93  

2009. INSTRUCTIONS pour un jeune seigneur, 
ou l'idée d'un galant homme. - Lyon, 
Jacques Lyons, 1693.- 1 vol. 14x 18. F..467 

2010. INSTRUCTION sur le jubilé de l'église 
primatiale de St Jean-de-Lyon. - Paris, 
Chippier, 1734. - 1 vol. 17 x 11. 	F. 320 

2011. INSTRUCTIONS, prières, et pratiques pour 
la dévotion dn Sacré-Coeur de Jésus. -
Lyon, A. Molin, 1738. - 1 vol. 14x8. 

F. 439 
2012. INSTRUCTION concernant l'administra-

tion de l'oeuvre des messieurs. - Lyon, 
Périsse, 1773. - I vol. 18x11. 	F. 170 

2013. INSTRUCTIONS, prières et pratiques pour 
la dévotion au Sacré-Coeur de Jésus. -
Lyon, A. Molin, 1781. - 1 vol. 15x9. F. 388 

2014. INSTRUcTIoN des administrateurs du 
district de la campagne de Commune affran-
chie aux municipalités, comités et sociétés. 
- 	 P. Bernard, an II.- 
10 p. 22x15. 	 D. 733 

2015. INSTRUCTION adressée aux autorités 
constituées du Rhône et de Loire par les 
représentants du peuple.. -., Ville-Affran-
chie, Tournachon-Molin, s. d. - 24 p. 
22x15. 	 D. 73'i 

2016. INSTRUCTION pour ceux de l'archicon-
frérie de Saint Augustin. Lyon, Servant, 
s. d. - 1 vol. 14 x 8. 

4  

	

2017. loverrAme du trésor de 	de 9  
Lyon en 1448 et 1724 p. V. de V. - Lyon, 
Aug. Brun,1877. 	66 p. 25X18. 	C. 809 

2018. ISAAC ( Auguste). - Discours pro-
noncé aux funérailles d'Edouard Aynard, 
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le 30 juin 1913. - Lyon, A. Rey, 1913. 
14  p. 25X18, 1 portrait ; joint 1 article des 
Débats par P. de Quirielle. 	C. 684 

i013, lasse (Auguste). - Discours prononcé 
aux funérailles de M. le bâtonnier A. Du-
hreuil, le 30 octobre 1913. - Lyon, A. Rey, 
1913. - 4 p. 25X18, 1 portrait. 	C. 883 

2020. ISOLANT (père). - Mois de Saint Joseph. 
- Lyon, E. Vitte, 1890. - 1 vol. 17 X11. 

F. 353 
2021. ISOLANT (père). - Le Coeur de Jésus, 

trésor de l'Eglise. - Lyon, E. Vitte, 1891. 
- 1 vol. 18X11. 	 F 161 

022. ITINÉRAIRE ou passe-temps de Lyon à 
Mâcon par la diligence d'eau. - Lyon, 

Maillet, 1812. - 1 vol. 15X9. F, 397 

20 3. ITINÉRAIRE des étrangers, Lyon vu en 
trois jours. - Lyon, Starck, 1866.- 1 vol. 
18 X11. 	 F. 292 

2024. JACOB. - Traité des plus belles biblio-
thèques publiques. - Paris, Chamhoudry, 
1655. - 1 vol. 17 X11. 	 F. 23 

5025. JACOB de la Cottière (Jean Etienne Eu-
gène de) (notice sur) - Bourg, imp. 
Villefranche, 1885. - 5 p. 25X17, 1 portrait 

C. 513 
2026 JACQUEMONT (C.) - Lettre à Mgr le 

cardinal de Bonnechose, archevéque de 
Rouen, en réponse aux accusations portées 
par lui contre le clergé de Lyon. 	St- 
Etienne, Chevalier, 1865. - 42 p. 25X 17. 

C. 1175 
2027. JACQUEMONT (Eugène). - François 

Jacquemont, curé de St àIédard en Forez 
(1757-1835). Sa vie et sa correspondance.-
Lyon, Lardanchet, 1914. - 1 vol 25x17, 
8 phototypies. 	 C. 1162 

2028, JACQUEMONT (François). - Doléances 
et pétitions des fidèles persécutés dans le 
diocèse de Lyon. - Paris, A. Egron, 1819. 

56 13, 12X16. 	 D. 426 

2029. JACQUES (abbé). - L'église primatiale 
de. Saint-Jean et son chapitre. - Lyon, 
Pélagaud, 1837. - 1 vol. 21 x 14. 	D. 865 

1030. JACQUES (1'àbbé). - Le révélateur des 
mystères ou l'antique cérémonial de St- 
Jean, 	Lyon, L. Boitel, 1800. 	1 vol. 

77 

2031. JACQUET (FI.) Jean-Honoré Vieux. 
Lyon, %rat aîné, 1880. - 25 x 17. C. 1116 

2032. Jar, (A.) - RésuMé de l'histoire du 
Lyonnais. -- Paris, Lecointe et Durey, 
1816. - 1 vol. 14x8. 	 F. 495 

2033. JAMIN DE COMBE BLANCHE. -- Deux 
lettres sur l'entiméphitique. - Vienne, 
1783. - 12 et 18 pages, 21 x14. 	D. 818 

2034. JAMOT (C.)- Compte-rendu des travaux 
de la commission municipale du• vieux 
Lyon. - Lyon, Imp. nouvelle, 1902. - 10 

, p. 23x16. 	 D. 353 
2035. JAMOT (C.) - Inventaire général du , 

vieux Lyon, maisons, sculptures, inscri-
ptions. - Lyon, A. Rey, 1903 - 1 vol. 
25x18, 15 photogravures dans le texte et 
2 plans h. t. 	 C. 1091 

2036. JASIOT (C.) - Inventaire général du 
vieux Lyon.- Lyon, A. Rey et Cie, 1905.- 
1 vol. 22x15 illustré. 	 D. 6110 

2037. JAMOT (C.) - Compte-rendu du congrès 
archéologipue d'Avignon, mai 1909. -
Lyon, Waltener et Cie, 1909. - 15 p. 
25 x 18, 6 photos dont 2 h. t. 	C. l090 

2038. JAMOT (Paul). - Auguste Ravier, 1814-
1895. - Lyon, Lardanchet, 1911. -- 1 vol. 
19 x12. 	 E. 447 

2039: Louis Janmot et son oeuvre, 1814-!892 
- Montbrison, Eleuthère Brassard, 1893.-
12 p. 25x 17, 10 phototypies d'après les 
peintures ou les dessins de Janmot. C. 565 

2040, JANNESON (Victor). - Les anciennes 
fortifications de Montbrison (3 vues et 
1 plan) - St-Etienne, J. Le Henaf, 1891.- 
1 vol. 28x18. 	 B. 487 

2041. ligues (Jaques). - 11 faut mourir et 
les excuses inutiles qu'on apporte à cette 
nécessité. - Lyon, Jaques Gautier, 1684. 
-1 vol. 18x11. 	 F.436 	• 

2042. JARDIN (Thomas). - Recueil des sen-
tences plus insignes de l'oeuvre imperfaict 
de st Jean Chrysostome sur l'évangile 
Sainct Mathieu.- Lyon, J. Pillehotte,1584. 
-1 vol. 18x11. 	 F. 247 

2043. JARDIN (CIL) - Le Fareinisme. _-
Bourg, Authier-Barbier, 1881. - 103 p. 

15. 	 D.957 
27  X 22. 	 C, 76_ 	23 X  
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2044. JARRY DE MANCY. - Claude Martin. - 
S. 1. ni d. - 4 p. 25x17, I portrait. C 496 

2845. JAVELLE (l'abbé). - Le royal monastère 
de Chazeaux. - St-Etienne, Chevalier, 1870. 
- 1 vol. 22 X15. 	 D. 693  

2016. JEANDET (Abel). - Cinq mois aux 
archives de la ville de Lyon. -- Châlon- 
sur-Saône, L. Landa, 1874. - 53 p. 25x 18. 

C. 785 
2047. JERPFIANION 'Frank de), 1844-1900. --

Lyon, X. Jevain, 1001. -- 16 p. 28 X18, 
I portrait. 	 B. 892 

2048. JOANNE (Adolphe). - Lyon et ses envi-
rons. - Paris, Hachette, 1871. - 1 vol. 
14X8. 	 . 	F. 463 

2040. JOANNE (A.) - Géographie du départe-
ment du Rhône. - Paris, Hachette, 1887. - 
1 vol: 17x11. 	 F. 013 

2050. JOANNE (A 	- Géographie du 
département de la Loire.- Paris, Hachette, 
j888. - 1 vol. 17x11. 	 F. 105 

2051. JOANNE (P.) - Dictionnaire géographi-
que et administratif de la France. 88me 
livraison, mars 1895.- 23 p. 33X25. B. 80 

5052. JOLIBOIS {abbé). - Le territoire de 
Lugdunum.- Lyon, A. Vingtrinier, 1853.- 
14 p. 28x 18. 	 B. 538 

2053. JOLDIO,IT (F. T. de). - Vues de I.yon. 
( Description historique et critique des 
monuments les plus remarquables. ) - 

• Lyon, Louis Perrin, 1832. - 1 vol. 32x25. 
B. 103 

2054. Le JOLI PAssE-TEMPS, almanach pour 
1828. - Lyon, Ayné, 1822.-- 1 vol. 10X6. 

F. 589 
2055. JORDAN (Camille'. - Discours de ... 

précédés de son éloge par Ballanche. 
Paris, Jules Renouard, 1816. - 1 vol. 
23X15, 1 portrait et une lettre autographe. 

1). 458 
2058. JOSSE. - A travers la France. Notes et 

impressions.-- Lyon, H. Georg, 1881. - 
1,vol. 23 x15. 	 D. 955 

2057. JOSSE. - A travers Lyon. - I. 
Storek, 1887.-1 vol. 20x12 illustré. E. 236 

2058. JossE. -- A travers Lyon, illustré de 
184 dessins par J. Brevet. - Lyon, Dizain 
et Richard, 1889. - 1 vol. 27x18. 	C. 84  

2059 JossE. Aux environs de Lyon. -1,3,0n,  
Dizain et Richard, 1892. - 1 vol. 28x 15.  

13. 305 • 
2060. JOSSERAND (Louis'. - Th Guignol. La  

consulte, pochade, en I acte. - Lyon,  imp. L. Lépaguez, 1876. - 9 p. 25X18. 

C. 1035 . 
2061. JOSSERAND (Louise. - Th. Guignol. Le 

prix des coups de bâtons, opéra corniquz  
en un acte. - Lyon, libp. L. Légagnez, 
t876. - 11 p. 25x18. 	' 	C. 1033 

2062. JOSSERAND (Louis). - Th.,GuignoL Le 
Déménagement de Guignol d'après Laurent 
Mourguet. - Lyon, Imp. L. Lépagney, s. 
d. - 8 p. 25 x 18. 	 C. 10.14 

206q. JOUIS (Henri). - Antoine Coysevox, sa 
vie, son oeuvre et ses contemporains. - 
Paris, Didier, 1883. - 1 vol. 19x12. E.391 

2064. JOURDAN DE LA FASSARDIERE. - La 
vierge chrétienne dans sa famille et dans 
le monde, ses vertus et sa mission.- Lyon, 
Delhomme-Briguet, 1886. - 1 vol. 15x9. 

F. 390 
2065. JOURNAL de l'Hôtel-Dieu. - Lyon, A. 

Delaroche, 1762. - 1 vol. 1!x8. 	F. I52 

2066. JOURNAL et pensées intimes de l'auteur 
de la vierge chrétienne. - Lyon, Delhom- 
me-Briguet, 1894. - I vol. 15X9. 	F. 391 

2067. JOURNAL d'un moblot au siège de Bel-
fort. - Belfort, imp. du journal, 1895. - 
1 vol. 19x 12. 	 E. 528,  

JOURNAUX 
2068. LES ANNALES LYONNAISES du 1.. octo-

bre 1886 au 1.. juillet 1887. - RédaCtion, 
rue de la République, 63, Lyon. - 1 vol. 
33,5x25. 	 B. 63 

2069. BONNET DE COTON (Le), journal hebdo-
madaire illustré humoristique et comique, 
du 4 nov. 1876 au 2 'déc. 1876. - Lvon, 
Martin, 1876. - 5 numéros, 5-2x34. A.31 

2070. BONNET DE NUIT (Lel, journal hebdo-
madaire illustré humoristique et comique, 
du 24 juin 1876 au 28 oct. 1876. - Lvon, 
imp. Martin, 1276. - 19 n.. 52 x 34. A. 31 

2071. LE CANARD. - 4 p_33x25. 	B. 90 

2015. LE CAPRICE, hebdomadaire illustré. 
I n. du 13 octobre 1888. 	Lyon, s. d. - 

,8 p. 33x25. 	 B. 91 
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2073, GAMEE0E de St-Georges (te), journal 
Hebdomadaire républicain satirique illus-

tré du 2 juillet '881 au 15 avril 1882, plus 
o° exceptionnel du 18 mai 1882. - Lyon, 

Bourgeon et Beau, 1881-1882. - 41 rto. 

52X34. 	 A. 25  

2071. CHARGE LYONNAISE (la), journal hebdo-
madaire du 6 mars au 10 avril 1881. - 
6 nos, 46X32. 	 • 	A. 59 

2075. LE CHELU DE GUIGNOL. - Nos 1 à 13, 
année 1880; noo 1 à 8, année 1881. - Lyon, 
Vacher, 1880-1881. - 1 vol. 17 x11. • F. 15 

2076. COMÉDIE POLITIQUE (la), journal satiri-
que hebdomadaire. Directeur, Adolphe 
Ponet - De la 1" à la 10. année (1878-1887) 
450 numéros. - Lyon, Jevain, 1878-1881. - 
Perelles, 1881-1883. - Waltener, 1883-1884. - 
Mosset, 1885-1887. - 3 vol. 52 x35. 

A. 12, 13 et 14 

2077. COMÉDIE POLITIQUE (la nouvelle), journal 
hebdomadaire franc-parleur indépendant, 
du 9 août 1891 au 13 sept. 1891. - Lyon, 
rue Tnpin 33, 1891. - 6 n°s 52x35. A. 15 

2078. COMÉDIE POLITIQUE (la), journal satiri-
que hebdomadaire. Directeur Adolphe 
Ponet, du 6 mai 1894 au 25 oct. 1896, du 
4 sept. 1902 au 7 mai 1903. - Lyon, 
Bouchardy, 1896-1903.- 53 numéros 52 x35. 

A. 16 
2079. LA COMÉDIE POLITIQUE. - 35 numéros, 

du 27 mars au 27 nov. 1902. - Lyon, imp. 
Poncet, 1902. - 1 vol. 27 x19. 	C. 88 

2080. COMÉDIE POLITIQUE (la), journal satiri-
que hebdomadaire. Directeur Adolphe 
Ponet, du 1ot nov. 1896 au 12 mars 1902 - 
2 vol. 58X40. 	 A. 3 et 4 

2081. COULISSES LYONNAISES (les), journal 
hebdomadaire satirique, libre-penseur, 
libre-parleur, du 20 nov. 1880 au 8 jan-
vier 1881. - Lyon, Albert, 1880-1881. - 
8 no', 52X34. 	 A. 24 

2082. COUPURES de journaux illustrés : LA 
VIE ILLUSTRÉE du 9 nov. 1900; LE MONDE 
ILLUSTRÉ. mai 1895, oct. 1888; L'ILEusTna-
VON, 5 mai 1894, oct. 1896 ; LA FRANCE 
ILLUSTRÉE, 13 juin 1896; L'ACTUALITÉ DAU-
PHINOISE, janvier 1891.-1 vol. 41 X31. A. 79 

2083. Cm DE LYON (le), journal politique et 
humoristique illustré du 27 février 1902 au  

26 avril 1902. - Lyon, Evrard, 1902. 
9 numéros 52X35. . 	 A. 17 

2084. LE CROQUIS LYONNAIS. - .3 no,  du 
8 février 1890 au 11 août 1890. - Lyon, 
imp. Delaroche, 1890. -t vol. 28x22. 

13,289 
2085. DRAMES ILLUSTRÉS (les), journal heb-

domadaire du 8 mai au 29 mai 1880. - 
4 noo 52 x 34. 	 A. 23 bis 

2086. ÉCLAIR (1'), journal hebdomadaire 
catholique, politique et littéraire du 

. 7 nov. 1885 au 22 mai 1836.-- Lyon, Pitrat, 
1886. - I vol. 52x34. 	 A. 30 

2087. L'EGLISE CATHOLIQUE ILLUSTRÉE. -
Le n° 28 de mai 1901. - Paris, rue des 
Ternes, 1902. - 	p: 32 x 25. 	B. 102 	• 

2088. GAZETTE LYONNAISE ILLUSTRÉE (la), 
journal hebdomadaire.- Revue pittoresque 
du 20 au 27 juin 1880. 	Lyon, Pitrat, 
1880. - 2 a'o 46 x 32. 	 A. 58 

2089. GUIGNOL (le), journal hebdomadaire 
satirique, humoristique satirique illustré • 
du 31 décembre 1882 au 28 janvier 1883.- 
Lyon, Pastel, 1883. - 5 	48x35. A. 47 

2090. GUIGNOL ET GNAFRON, journal des pues 
de Lyon, hebdomanaire politique illustré 
du 3 février 1878 au 19 février 1881. -
160 numéros. - Lyon, Chanoine, Storck, 
Perrellon, 1878-1881:- 1-vol. 42x.11. A. 73 

2091. GUIGNOL ET GNAFRON, journal des eines 
de Lyon. 	Hebdomadaire, satirique, dro- 
latique, etc... du 15 juin au 23 
nov. 1890. - Lyon, imp. spéciale du 
Guignol, 20, rue Cayenne. - 23 tr. 47 x 32. 

A. 49 
2092. GUIGNOL: ILLUSTRÉ, hebdomadaire pa- • 

triotique du 14 août 1870 au 10 déc. 1871.-
Lyon, Tournier, Guichard, Storck, Perrin 
et Marinet, 1870-1871.- 1 vol 41 X3 ' . A. 75 

• 
2093. GUIGNOL it,LusTné (1873). -7 no(', du 

17 avril au 6 juin 1875. - Vienne, Prunier, 
- 1873. - I vol. 33X25. 	 13. 75 	• 

2094. GUIGNOL. DE LYON (le), journal hebdo-
madaire, républicain, politique et illustré 
du 14 sept. au 22 octobre 1882. - ,Lyon, 
Pastel, 1882. - 0 nrn 48x32. 	A. 46 

2095. GUIGNOLADILS. 	Pétition de Guignol à 
M. Carnot.- Trois nts du Lyon iRustré.7- 



Cinq ne de la Galerie du journal de Gui- 
gnol. - 1 vol. 41 x3I. 	 A. 77  

2096, L'ILLUSTRÉ LYONNAIS dn lir mai 1905 au 
1.r août 1205. - I vol. 37X26. 	13. 6 

2007. JACQUES BONROMME. - Journal hebdo-
madaire illustré populaire et patriotique 
du 10 avril au 3 mai 1879,, Lyon, Perrel- 
Ion, 1879 3 ne., 48y32. 	A. 43 

2098. JOURNL AMUSANT (le) - Quatre numé-
ros : deux sans date, un de 1872 et un de 
1879...L. Paris, Henri Plon, 1872. - 1 vol. 
44X31. 	 A.67 

2099. JOURNAL DE GNAFRON. - Journal heb-
domadaire, politique, amusant et illustré. 
9 avril 1882. - Lyon, Godard, 1882. 	lin 
seul no, 48x32. 	 A. 44 

2100. JOURNAL DE GUIGNOL. - Hebdomadaire 
• drôlatique, satirique et amphigourique, du 

du 30 avril 1865 au décembre 1866 (83 u..). 
- Lyon, Labaume, 18§5-1866. - 1 vol. 
41x3i. 	 qc 74 

2101. JOURNAL DE GUIGNOL. - Hebdomadaire 
politique illustré, du 19 février 1876 au 
17 nov. 1878 (144 no.). - Lyon, X. Jevain, 
1878. - I vol. 43x21, une affiche. 	A. 68 

2102. JOURNAL DE GUIGNOL. - Journal heb-
domadaire politique illustré du 16 mars au 
30 avril 1882. -•Lyon, Godard, puis imp-
du Commerce, 1882. - 6 n•. 48X32. A. 45 

2103. JOURNAL DE GUIGNOL. - Hebdomadaire 
drffiatique, satirique, amphigourique etc. 
du 2 avril 1887 au 22 janvier 1888 (43 n^•1. 

Lyon, Waltener, 1887, Pastel, 1888. - 
• 1 vol. 41 x31. . 	 A. 76 

-2104. JOURNAL DE GUIGNOL. (le). - Hebdo-
madaire satirique, cingleur, indépendant, 
du 25 janvier 1891 au 24 avril 1892. -
Lyon, imp. spéciale de Guignol, 20, rue 
Cayenne, 1891-1892,-, 56 ne, 47 X 32. A. 50 

2105. JOURNAL DE GUIGNOL-Journal hebdo-
madaire républicain, satirique, humoristi-
que et littéraire, (111'7 avril 1895 au 27 oct-
obre 1901. -- Lyon, imp. des Faeultés, 
1895-1901.. - 2 vol. 52 x 34. 	A. 20 et 21 

2106. JOURNAL de Lyon et du Midi. - N. I, 
Nivose an 10. - Lyon, Ballanche et 

Barret, an 10. - 8 p., 22X15. O. lao 

2107. JOURNAL DE MADELON. - Journal poli_ 
tique hebdomadaire du 16 juillet au 
10 sept. 1876. - Lyon, Association typo-
graphique, rue de la Barre, 1876. .--. 9 
48X32. 	 A. 40 

2108. JOURNAUX LYONNAIS. (1880-1885). - 1,es  
drames illustrés (1880). - Les coulisses 
lyonnaises (1880). - Le Carillon de St-
Georges (1880-1882) - La Mascarade (1800).  
- L'Aigle (1884). - 1 vol. 52 x 54. 	A, u 

2109, LYON AMUSANT. - Journal hebdoma-
daire du 2.1 février au 7 mars 1880. - 3 no. 
46x32. 	 A. 57 

2110. LYON COMIQUE ILLUSTRE, - Journal 
hebdomadaire satirique, humoristique, non 
politique, du 24 janvier au 28 février 1878. 
- Lyon, Jacquet, 1818 6 no. 46x32. A, 00 

2111. LYON ILLUSTRE (1887). - 5 n"., du 
12 février au 13 mars 1887. ;• Lyon, 
M'allouer. - I vol. 33 X 25. 	B. 77 

2112. LYON-SALON.- Supplément illustré de 
l'Express de Lyon, 1884.- Lyon, Waltener 
et Cie, 1884. - 12 p , 56X38. 	A. 6 

2113. LE MERLE JAUNE. - 12 	- Lyon, s. 
ed. ni  d. - 1 vol. 31,5x25. 	É, 133 

2114. LE Momie LYONNAIS. - Revue hebdo-
madaire des lettres et des arts, de nov. 1880 
à janvier ma. - I vol. 29,5x22. 	B. 170 

2115, LE MONDAIN ETUIDIANT. - 3 no. de 1897; 
1901 et 1902. - Lyon, Waltener et Cie, 
- 1 vol. 37 x 28. 	 B. 9 

2116. LE PETIT FRANCAIS ILLORTrie, •,+ Extrait 
du no du 3 juin 1893. Les grandes villes de 
France, Lyon. - 25 p., _8x19.B. 330 

2217. LE PETIT-MAITRE SURANNÉ. - Comédie 
en cinq actes - Lyon, Louis Buisson, 
1756. - 1 vol. 27 x20. 	 C. 139 

2111. Paoaaés ILLUSTRÉ (le) de 1893 
Lyon, imp. du'Progrès 1893-1903.- 2 vol. 
45x32. 	 A. 61 et 62 	, 

2119. LE PROLÉTAIRE. - Journal hebdoma-
daire (du 31 mai 1903 au 19 juillet 1903), -
Lyon, rue de la Charité, 46, 1903. - 8 nu- 
méros, 52x35. 	 A. 18 

2120. RASOIR (le) - Hebdomadaire satirique 
illustré du 28 mars au 20 avril 1890. Lyon, 
Perrellon, 1890. v: 4 ne, 47X31. 	A.51 

FONDS LÉON GALLÉ 
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2121. Rgonù.orox Lyonnaise (la). - Journal 
hebdomadaire amusant illustré (ne 1, 
8 octobre 1878, - Lyon, Vacher, 1878. - 
un 00 46 X3 1. 	 A. 55 

2122. SEMAINE religieuse (lu diocèse de 
Lyon (la) (3 numéros août et nov. 1901). 
- Lyon, Librairie Catholique, 1901. 

vol 25X18, suivi de : Notes sur la gra- 
phologie. 	' 	 - C. 932 

2123. SEMAINE religieuse de Clermont (la) 
(irr avril 1893). - Clermont, • L. Bellet, 
18913. - 19 p. 23X15. 	 D. 554 

2124. TRIQUE Lyonnaise (la). - Organe des 
gones de Lyon, du 33 nov. au  14 décembre 
1878.- Lyon, Pastel, 1878.- 3n°. 48x32. A.42 

2125. VIE Française (la) de 1894 à 1901. -
Direction 63, rue de la République, Lyon. 
- 3 vol. 32 x24. 	 B. 115 5 117 

2126. VIE Lyonnaise (la). - Journal hebdo-
madaire. Littérature, sciences, beaux-arts, 
théàtres et sports, du 19 juin 1879 au 
4 avril 1880. - Lyon, Vve Chanoine, 
1879-80. - 42 N.. 56X38. 	' 	A. 5 

2127. VIE Lyonnaise (la). - P Hebdomadaire, 
littéraire, -scientifique, artistique, com-
mercial et financier, du 19 octobre au 
28 déc. 1890 (11 N°,). - Lyon, I3ellon, 1890. 
- 1 vol. 39 x 28. 	 13.3 bis 

2128. 7. JOUR (1e)..- Hebdomadaire. (Chro-
niques lyonnaises fin 1912-1913 et 1914, -
Lyon, 51, rue de la République, 1914. - 

vol. 31,5x25. 	 B. 136 

2129, Jountige du chrétien sanctifiée par la 
prière et la méditation (la). - Lyon, Aimé 
Delaroche, 1753,- I vol. 15x9. 	F. 392 

2130.. JOURNEL (J.) - Notice sur le Franc-
Lyonnais. - Lyon, Louis Perrin, 1839. - 
1 vol. 22 x 14, 	 D. 975 

2131. JOUVE (Henri). - Dictionnaire biogra-
phique du Rhône. - Paris, Henri Jouve, 
1899. - 2 vol. 22 x 15, 114 portraits h. t. 

D 982-983 
3132. JOUVENCEL (Henri de). - L'assemblée 

de la noblesse et de la sénéchaussée de 
Lyon en 1789. - Lyon, Louis Brun, 1907. 
1 vol. 30x22. 	 B. 153 bis 

2133. Joux (E). - L'hermite en province 
(moeurs et usages français au commence- 

ment du xix• siècle, tome quatrième). - 
Paris, Pillet aîné, 1876. - 1 vol. 19X 12. 

E. 389 
2134. JOUI,  (E.). - L'hermite en province 

(moeurs et usages français au commence-
ment du xix° siècle,, tome cinquième). -
Paris, Pillet aîné, 1825. - 1 vol. 19x12. 

E. 390 
2135. JUBILE universel de l'année sainte 

accordé par le pape Benoît XIV avec man-
dement du cardinal de Tencin. - Lyon, 
Valfray, 1751. - 1 vol. 14x18. 	F. 465 

2136. JUGEMENT de Paris (le). (Voir Ovidé 
N. 2837). - 40 p. 19 x 12. 	E. 525 

3137. JUGEMENT souverain contre le nommé.  
Barbrin dit Lamirande, faussaire (2 août 
1741.- Lyon, Valfray.- 3 p. 5 x 20, C. 432 

2138. JUGEMENT de la sénéchaussée de Lyon 
qui permet d'informer contre les auteurs 
d'un placard commençant par ces mots : 
Avis au public les écoliers, etc..., 19 avril 
1763. -- Lyon, P. Valfray, 1763. - 3 p. 
25X20. 	 . 	C. 397 

2139. JUGEMENT de la sénéchaussée de Lyon 
qui supprime un'écrit imprimé intitulé : 
Réflexions sur le danger de confier les 
collèges à MM. de l'Oratoire et de St-
Joseph, relativement au commerce de 
Lyon, 13 mai 1763. - Lyon, P. Valfray, 
1763. - 3 p. 25 x 20. 	 C. 399 

2140. JUGEMENT du tribunal de l'élection de 
Lyon concernant l'exercice des privilèges 
des vrais bourgeois de Lyon, la manière 
d'obtenir le droit de cité et d'en remplir 
les conditions (déc. 1777).- Lyon, Imp. 
du Roi, 1777. - 8 p. 25x20., 	C. 385 

2141. JOIGNIS de Lassigny (E. de). - Généa-
logie de la famille de Tricaud en Beaujo-
lais, Lyonnais et Bugey. - Lyon, Em. 
Vitte, 1896. - 1 vol. 22 x 16. 	D. 903 

2141, JOIGNIS de Lassigny (E. de). - Histoire 
de la Maison de Villeneuve en Provence 
(Généalogie). -- Lyon, Alexandre Rey, 
1900. - I vol. 23x'0. 	 B. 283 

2143. JUIGNI3 de Lassign'y (E. de). Histoire de 
la maison de Villeneuve en Provence 
(preuves et tables). - Lyon, Alex. Rey, 
1901 et 1902. - 2 vol. 28X20. B. 284 et 285 
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2144. JUIGNÉ de Lassigny (E. de). - Les 
.Tricaud en Beaujolais, Lyonnais et Bugey ; 
notice généalogique, -- Lyon, Em. Vitte, 
1903. - 1 vol. 24 x19. 	 D. 1 

2145. JULIA de Cazeres (111P). - Un dernier 
mot sur Gerson, auteur de l'Imitation de 
Jésus-Christ. Par4, Weill. - Lyon, Li-
brairie chrétienne, 1845.- 1 vol. 25x18. 

C. -275 

2146. JULLIEN (Emile). -- La Fondation de 
Lyon. -- Lyon, A. Storck, 1891. - 1 vol. 
17x11. 	 F. 137 

2147. JULI.IEN (Emile). - Histoire de Lucius 
Munatius Plancns. (Le fondateur de Lyon). 
- Paris, G. Masson, 1892. - 1 vol. 25 x18, 

planche h. t. 	 C. 989 

2148. JULL1OT (M. 	- Quelques inscrip- 
tions romaines. - Sens. Ch. Duchemin, 
1817. - 24 p. 25x 18, une planche. C. 821 

2149. JUNIEL (Edmond). - Trois maisons à 
Vaise. - Lyon, Glairon-Mondet, 1877. - 
15 p. 25 x17, une gravure h. t. 	C. 1118 

2150. JUMIIL (Edmond). - Notes sur l'expo-
sition des beaux-arts à Lyon en 1879. -
Lyon, Mougin-Rusand, 1879. - 46 p, 25 x17. 

C. 1119 

2151. JUNKA (Noémie). - Le plus grand. - 
Lyon,.Imp. de l'Ami, s. d. 	1 vol. 21 X14. 

E.288 

2152. JUTER (capitaine). - L'éducation 
morale du soldat, d'après un livre du 
avili. siècle. - Paris et Nancy, Berger- 

, Levrault, 1900. - 29 p. 25x 18. 	C. 93( 

2153. JUSTER (capitaine). - L'équipage d'un 
chef de brigade de carabiniers sous Louis 
XV. - Paris, Berger-Levrault, 1902. 8 p. 
25X18. 	 C. 938 

2154- JUSTER (capitaine). - Une page de 
l'historique.du, régiment Royal Piémont-
Cavalerie (23. Dragons). - Paris et Nancy, 
Berger-Levrault, 1902. - 85 p. 25X18, 
3 planches h. t. 	 C. 937 

2155, 'Jos•ren (Émile). - Deux années de 
commandement à Château-Queyras. 
Grenoble, Allier frères, 1903. - 56 p. 
23x16. 	 . 	 D. 19 

'2156. JUSTER(Emile). Les Gardes d'honneur  

de Grenoble (1811) et de Vienne (1807) 
Grenoble, Allier frères; 1606. - 4a p

. 
 

23x16. 	 D. 520 . 
2157. JUSTES (Emile). - Notes sur les CoU-

leurs nationales et le drapeau tricolore. _-
Grenoble, Allier frères, 1912.- 20 p 

2̀3 16. 	 D,521 

2158. KAUFFMANN --- Récit de toutes les 
inondations de Lyon. - Lyon, L. Boitel, 
1840. - 42 p. 23 x16, une carte 	D. 462 

2159.1  Ennius (Thomas a).- De imitations 
Christi libri quatuor. - Lyon, Claude 
Rigaud, 1634. - 1 vol 8X5. 	F.592 

2160. LABBE (Le P. Philippe), - Dictionnaire 
géographique français-latin des provinces, 
rivières, montagnes et villes du royaume 
de France. - Lyon, A nt. Molin, 1667. - 
1 vol. 15x9. 	 F. 378 

7161. LABÉ (Louise). - Euvres de Louize 
Labé Lionnoize, revues et corrigées par 
ladite dame. - Lyon, Jean de Tournes, 
1556. -1 vol. 18x 11. 	 F. 304 

12162. Lang (Louise). - Œuvres de Louise 
Charly Lyonnoise dite Labé, surnommée 
la belle cordière.. - Lyon, Duplain frè- 
res, 1762. - 1 vol. 17x 11 illustré. 	F. 7 

2163. LABÉ (Luuize). 	CEuvres de Louise 
Labé Lyonnaise, surnommée la belle 
cordière. - Brest, Imp. Michel, 1815. - 
1 vol. 20x 14, 1 portrait h. t. 	E. 10 

2164 LASSÉ (Louise). - Œuvres de Louise 
Labbé Lyonnaise dite la belle cordière. 
Lyon, Durand et Perrin, 1823. - 1 vol. 
24x 16, 6 portraits h. t. 	 D. 102 

2165. LABÉ (Louize). Œuvres de Louise Labé 
- Lyonnaise. - Lyon, Durand-Perrin, 1824. 

- 1 vol. 22X14. 	 D. 1038 

2166. LABÉ (Louise). - Elégies et sonnets. 
Débat de folie et d'amour. Préface de F. Z. 
Collombet. - Lyon, Léon Boitel, 1845. - 
1 vol. 18x11, 2 portraits h. t. 	F. 201 

2167. LABÉ (Louize). - Œuvres de Louize 
Labbé Lyonnaise.- Paris, Simon Rancon 
et C., 1858.- 1 vol.. 22 x14. 1 portrait h. t. 

E. 16 • 
2168. LABÉ (Louise). - Œuvres de Louize 
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Lyon, Seheuring, 1862. 

E. 178 

- Œuvres de Louize 
en caractères dits de 
Edwin Tross, 1871. - 

D. 457 

' Labé Lionnoize. - 
,, 1 vol. 20 X14. 

'2169. LABE (Louise). 
Labé, imprimées 

- Paris, 
1 vol. 28X16. 

2170. LABÉ (Louise). - Œuvres de Louige 
Labé publiées par Charles Boy. Ouvres. 
Bibliographie. Notes. Recherches sur sa 
vie. Glossaire. - Paris, Alphonse Lerner- . 

, re, 1887. - 2 vol. 18x 11.2 portraits h. t. 
F. 156 et 157 

2121. LABÉ (Louise). - Les élégies et les 
sonnets de Louise Labé Lyonnoize précé-
dés d'une notice par Tancrède de Visan. - 
Paris, Sansot, 1910. -1 vol. 17 x II, 1 por- 
trait 	 F. 172 

' 2171 LABÉ (Louise). - Testament de' Louise 
Labé. - Lyon, j. M. Barret, s. d. - 15 p. 
21 x 16, 3 gray, h. t. 	 D. 104 

2173. LABOUREUR (Cl. Le). - Discours de 
l'origine des armes et des termes récens 
et usités pour l'explication de la science 
héraldique. - Lyon, Guil. Barbier, 1658. 
1 vol. 23x16, illustré de blasons. 	D. 947 

2174. LABOUREUR (Claude Le). - Les masu-
res de l'Ile-Barbe avec supplément et 
tables par M. M. Guigne et Notes inédites 
publiées par le comte de Charpin-Feuge-
roules. - Lyon, Em. Vitte, 1887-1895. - 
3 vol. 17 X20. 	 C. 123 bis - 121' 

2175. LA CASE (J. de). - Le Galatée. Traité 
très utile pour bien dresser la jeunesse. -
Lyon, Jean de Touristes, 1609. - 1 vol. 
12X7. 	 F. 536 

2176. LACASSAGNE (A.). -- Affaire de la rue 
Tavernier (Documents de médecine légale). 
- Paris. Masson et C‘.. - Lyon, A.-H. 
Storck, s. d. -34 p. 25X17. 	C. 1180 

2177. La CHETARDYE. - Instructions' pour 
un jeune seigneur ou l'idée d'un galant 
homme. - Lyon, Jacques Lyons, 1693. 
1 vol. lix8. 	 F. 467 

2178. 	LACORDAIRE. - Correspondance du 
Père Lacordaire avec un prêtre. lyonnais. 
- Lyon. A. Rey, 11197. - 1  vol. 19x 14. 

É. 290 

2179. LACORDAIRE (Vie du R. P.). - Lyon, 
Vitte et Perrussel, 1887. - 1 vol. 28X15. 

• D 959 

21°0. Lu:wu (A.). - Le docteur J. Arthaud. 
Lyon, 3.-P. Megret, 1884. - 45 p. 45x17, 
une photographie. 	 C. 612 

2181. LA CROIX (de). - L'art de la poésie 
française et latine avec une idée de lu 
musique. - Lyon, Thomas Amaulry, 
1694. - I vol. 18A 11, une gray. h. t. F.269 

2182. LACROIX de Laval. -- Observations sur 
les écrits publiés par MM. de Mont-d'Or, 
Borne, Merle, de Chatillon et Grand, cha-
noines et barons de St-Just.. - Lyon, 
Faucheux, 1787. - 22 p. 25X18. 

C. 418 et C. 927 

2183. LACROZE de Faramant (de). - Discours 
prononcé à la bénédiction des drapeaux du 
régiment du Lyonnais le 14 mai 1745. -
Lyon, Aymé Delaroche, 1745.-6 p. 25 x 18. 

C. 292 

2184. LA Fox (A.). - Amphithéâtre de Four-
vière. - Lyon, Alex. Rey, 1896. - 1 vol. 
28 x18. 	 B. 547 

2185. LAFONT. - Discours prononcé aux 
obsèques du D,  Humbert Mollière, le 
28 avril 1898. - Lyon, Alex. Bey. 1898. - 
6 p. 28 x 19. 	 . B. 334 

2186. LAFON. - Eloge funèbre de ' Louis-
Florentin-Joseph Bonnet, 1826-1902. - 
Lyon, A. Rey, 1905. - 14 p. 5X17, liste ' 
de ses ouvrages. 	• 	C. 578 

2187. LAIR. - Le Bien-Venu en faveur de la 
paix, contenant les moyens qui l'ont don-
née et les manières de la conserver. - 
Paris, Jean Jullien, 1660. - 1 vol. 21 x14, 
réimpression par Protat à Mâcon. F. 1072 

2189. LALLENIANT (le P.). - Le nouveau 
testament de Notre Seigneur Jésus-Christ. 
- Lyon, Perisse frères, 1837. - 1 vol. 

• 18x8. 	 F. 450 

2189. La clergé français pendant les inon-
dations de ;840. - Lyon, F. Guyot, 1841. 
-.1 vol. 14X8. 	 F. 461 

2190, LAMENNAIS (abbé F. de). - L'imitation 
de Jésus-Christ - Lyon, .1.-B. Pélagaud, 
1866. - 1 vol. 13x8. 	 F. 5611 
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2191. LA MOTTE.  ROULLANT (de). - Les face-
tieux devis des cent et six nouvelles, 
nouvelles très récréatives pour reveilicr 
les bons et joyeux esprits francoys. --
Lyon. 13enoist Rigaud, 1570. - 1 vol. 12 x S. 

F, 568 

2192. LAMOURETTE [abbé). -- Décret de l'As-
semblée Nationale sur les biens du clergé. 

. 	- Paris, Belin, 1791. - 60 p. 22 x 11. 
D. 1089. 

.2193. LA MURE (Jean-Marie de). - His- 
toire des ducs de Bourbons et des comtes 

- de Forez. - Paris; Potier, les 3 premiers 
vol., 1863. - Paris, Alph. Picard, 1 vol., 
1897. - 4 vol. 28 x 24, 	B. 278 à 281 

2194. LA MURE (Jean-Marie de). - Histoire 
ecclésiastique du discèse de Lyon, traitée 
par la suite chronologique des vies des 
archeVèques, comtes de Lyon, primats des 
Gaules. - Lyon, Marcelin Gautherin, 1671. 
1 vol. 2_4x17. x17. 	 D.3 

-2195. LA Mues (Jean-Marie de). - Histoire 
universelle, civile et ecclésiastique du pays 
de Forez. - Lyon, Jean Poysuel, !674. - 
1 vol. 24 x 17. 	 D. 96 

2196. LAMY [Etienne). - Allocution pronon-
cée au mariage de Marc Faverio avec 
MAI. Anne Dufay. - Lons-le-Saunier, Imp. 
Moderne, 1911 . - 8 p.-28x15, illustré. 

D. 568. 

2197. LANG. - Album de douze paysages des 
environs de Lyon, dessinés et lithogra-
phiés d'après nature. - Lyon, Piutard 
jeune, s. d. - 1 vol. 22 x31. 	D. 1000 bis 

2198. LANTERNE magique lyonnaise ou les 
petits ridicules d'une grande ville de pro-
vince. -Lyon, 1814. - 1 vol. 19x 14. 

E. 287 
2199. LAPLACE (abbé L.). - Vie de M. Vien-

nois, curé fondateur de la paroisse de St-
Joseph à Lyon. - Lyon, Em. Vitte, 1893. 
1 vol. 19x12. 	 E. 474 

2200. I.. seLsrre (Hippolyte).- Histoire popu-
laire de Villefranche capitale du Beaujo-
lais de 1212 à 1863. -- Villefranche, Léon 
Pinet, 1833. - 1 vol. 25x 17. - 	C. 1168 

2301. LAPRA (abbé). -- Le culte de la Ste  

Vierge et de St Pothin dans l'église, St. 
Nizier. - Lyon, Pitrat aîné, 1885. - 1  vol. 
i5x9, 	 F. 396 

2202. LAPRA (abbé). - Vincent Serre. 
Lyon, Em. Vitte, s. d. - 16 p• 18x11, un  
portrait. 	 F. 85 

2203, - LAPRADE (Victor de). - Ballanche, 
sa vie et ses écrits. - Lyon, Léon Boitel, 
1545, _ 67 p. 25 x 17. 	C. 497 et C 

2204. LAPRADE (Victor (de). - Les démolis-
seurs. - Genève, F. Margueron, 1863. -- 
8 p. 23X16. 	 D 

 .. 1111  

42 

 

2.05. LAPRADE (Victor. de). - Penda

E

n

. 4 

 Pendant 

vol. 19 x14. 
guerre (1870). - Lyon, Félix Girard 1871„ 

2206. LAPRADE (Victor de). - OEuvres poéti-
ques, - Paris, Alphonse Lemer

.
re, 

- 6 vol. 18 x11. 	 F 274 

2207. LAPRADE ,P.-V. de). Caractéristiques de 
l'accent lyonnais. - Lyon, Revue de 
Lyon, 1906. - 15 p. 25x18. 	C. 750 

9201. LARDANCHET (Henri). - Les enfants 
perdus du romantisme. - Paris, Perrin et 
Cie, 1905. - 1 vol. 20X12. 	E. 371 

2209. LARIVEY (Pierre de). - Almanach 
journalier pour l'année de grâce 1663, 
calculé sur le méridien de Lyon. - Lyon, 
Claude La Rivière, - 1 vol. 17 x11. 

F. 65 

2210. La ROCHE LA GABELLE (F. de). Histoire 
du Beaujolais et des sires de Beaujeu. -
Lyon, Louis Perrin, 1853. - 2 vol. 27 x18. 

C. 50 et 51 

2211. LASSERRE (Henri). - Le miracle de 
l'Assomption.- Paris, Victor Palmé, 1882. 
- Bruxelles, J. Albanel, 1882. -- 1 vol. 
25 x 18. 

C  2212. LATREILLE (C.). - François Ponsard. s:r0d2. 
La fin du théâtre romantique). Paris, 
Hachette et Cie, 1899. - 1 vol. 23 x 17, un 
portrait. 

(1603-1662) - Grenoble. Allier frères, 1900. 

D, 

oiss

l

a

22 

2113. LATREILLE (C.). - Pierre de Bt 

1 vol. 24 x16. 	 D.131 

2214. LATREILLE. - Le Théâtre du Peuple. 
Conférence faite devant la société des 
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amis de l'université,' le 24 mars 1900. - 
Lyon, A. Storck. -. 18 p. 25x 18. 	C. 900 

2c16, LATREILLE. - Georges Sand et Shakes-
peare. -- Mâcon, Protat frères, 1901. - 17 
p. 25 X18. 	 C. 991 

2216. LATREILLE (C.). - Un salon littéraire à 
Lyon, (1830-1860). Madame Yemeniz. -
Lyon, A. Rey et Cie, 1903. - 63 p. 25x18, 
1 portrait en phototypie. . 	C. 1018  

2217. LATEEILLE (C.) et VIGNON (L.). - Les 
grammairiens lyonnais et le français parlé 
à Lyon à la fin du xvine siècle. - Paris, 
Georges Bellais, 1904. - 23 p. 25 x 18. 

C. 734 

2218. LATREILLE '(C.). - Chateaubriand. 
Etudes biographiques et littéraires. -
Paris, Albert Fontemoing, 1905. - 1 vol. 
20x14. 	 E. 37 

2219. LATREILLE (C). - Joseph de Maistre 
et la papauté. - Paris, Hachette et Cie, 
1906. - 1 vol. 20 x12, 2 portraits. 	E. 306 

2220. LATREILLE (C.).- Francisque 13ouillier 
le dernier des Cartésiens.- Paris, Hachette 
et Cie, 1907. - 1 vol. 20 x12. 	E. 303 

2221. LATREILLE (C.). - Clair Tisseur. Dis-
cours de réception prononcé à l'académie 
de Lyon le 16 novembre 1909. -- Lyon, A., 
Bey, 1909. - 31 p., 28X18. 	B. 593 

2222. LATREILLY (C.).- Après le Concordat : 
l'opposition de 1803 à nos jours. - Paris, 
Hachette et Cie, 1910. - 1 vol. 20x 12. 

E. 305 
2223. LATREILLE (C.). - L'opposition reli-

gieuse au concordat de 1792 à 1803. -
Paris, Hachette et Cie, 1910. - 1 vol. 
20 x 12. 	 E. 302 

2224. LATREILLE (C.). - La petite église de 
Lyon : l'opposition religieuse au Concor-
dat.- Lyon, H. Lardanchet, 1911. -1 vol. 
20 x12, un portrait. 	 E. 304 

2225. LATREILLE (C.). - Victor de Laprade, 
1812-1882. -- Lyon, H. Lardanchet, 1912.- 
1 vol. 19x12, un portrait. 	E. 442 

2226. LATREILLE (C.). - Le parti catholique 
et la liberté d'enseignement de 1830 à 1S40. 
- 125 p. 22x15. 	 D. •672 

2227. LAUNOY. - Lettre à Breghot du Lut 
sur une traduction de l'art poétique d'Ho- 

race. -- Lyon, J.-M. Barret, 1828. - 8 p. 
22 X 15. 	 D. 661 

2228. i.kuannotx (F.). - Comptes faits ou 
tableaux comparatifs des anciens poids et 
mesures qui étaient usités dans le départ. 
du Rhône avant le système métrique. -
Lyon, Ballanche, 1812. - 1 vol. 19y14. 

• E,. 163 

2229. LmmEs (Pierre). - Supplément aux 
Lyonnais dignes de mémoire de l'abbé 
Pernctti (satyre ingénieuse). - Marnioule, 
Martin Frettagolet, 1757. - 1 vol. 18x11. 

F. 255 

2230. LAVALLÉE (J.). - Voyage dans les 
départements de la .France.- Paris, Briau-
Debray, an IV. - I vol. 22X15, cinq gra-
vures et une carte h. t. D. 601 èt D. 1005 

2231. LAvz'rEit. - Un Zurichois d'autrefois-
Le colonel Jean•Jacques Meyer.- Genève, 
Kundig, 1911. - 55 p. 23 x16. 	D. 378 

2232. LAVENIE (Fr.-X.). - Documents et 
traditions sur la paroisse de la Tour de 
Salvagny. -- Lyon, P. Grange, 1906, - 
1 vol. 23x 15, deux gravures. 	D. 176 

2233. LAYEEDET (Auguste). - Correspondance 
entre Boileau et lirossette avocat à Lyon. 
- Paris, Techener, 1858. 1 vol. 27x 16. 

C. 153 

.2234. LAVERGNE (Noël). - Notice sur les 
verrières exécutées par Claudius Lavergne 
en l'église St-Nizier à Lyon. - Paris, 
Mersch J., 1885. - 8 p. 25x 18. 	C. 811 

2235. Lavollée (G.). -- Notice sur M. Delo-
cre, inspecteur général des ponts et chaus- 
sées. -- Paris, A. Dumas, 1009. 	12 p. 
25 x 18. 	 C. 694 

2236. LE BEAU (François).- Almanach jour-
nalier ou observations astrologiques, p. 
1645 et 1646. - Lyon, Nicolas Gay, s. d. 
2 vol. 17 x Il. 	 F. 52 et 53 

2231. LE BEAU (François). - Almanach jour-
nalier pour l'an de grace 1654. - Lyon,.  
Horace Huguetan, 1654. - 1 vol. 17 x11. 

• F. 50 

2238. LEBON (Hubert). - ,Nouveau manuel 
pour les confréries de N.-D. de Fourvière. 
- Lyon, Guyot frères, 1849.- 1 vol. 12X8. 

F. 532 
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2239. Ln BRUN. - Soupirs Spirituels -
Lyon, Jacques Roussin, 1598. - I vol. 
14X8. 	 F. 432 

2240. LE 13RUN DE LA BOCHETTE (Claude). - 
• Le procès criminel divisé en deux livres : 

le premier contenant les crimes, le second 
la forme de procéder. - Lyon, Jacques 
Roussin, 1610. - I vol. 24x16. 	D. 65 

2241. LE BRUN DE LA BOCIIETTE. - Les 
procès civil et criminel. - .Lyon, Simon 

• Rigaud., 1637. -1 vol. 23x16 	D. 

2242. LECLERC (Docteur F.). - Un médecin 
lyonnais au xvii. siècle. André Falconet 
(1612-1691). - Lyon, A Rey, 1913.`- 48 p. 

- 85x 18, 1 portrait. 	 C. 681 

2243. LECLERC (Notice sur Oscar).- Angers. 
Cosuier et Lachèse.- 27 p. 21 x 11. D.1062 

2244. LEFEBVRE (Gustave). - La Capucinade 
' de Loiiis-André Combi y rééditée avec une 

introductihn et des notes.- St-Chamond, 
A. Poméon. 1856. - I vol. 19 X12. E. 434 

2245. Le FEBVRE (Isaac) Lyonnais.- Nombre 
des églises qui sont dans l'enclos et dé-
pendances de la ville de Lyon, avec une 
exacte recherche du temps et par qui elles 
ont été fondées (N,,  6 de la collection lyon-
naise publiée avec notes et notices par M. 
C. Guigne). -- Lyon, Henry Georg, 1880). 
1 vo]. 18x11. 	 F. :09 

2246. LEFEBVRE (H.). - Pièces de vers dites 
aux banquets des bonnets de coton (1848-
1854). -,Aimé Vingtrinier. - 1 vol.14 x8. 

F 448 
2247. Ln GALLOIS.-- Traité des plus belles 
• bibliothèques de l'Eurofe. Des premiers 
livres. De l'invention de l'imprimerie. 
Des imprimeurs, etc. - Paris, Estienne 

, Michelet, 1680. - t vol. 17x11. 	F..325 
2248. LEGErt (A.). - Note sur Pancien pont 

de Saône - Lyon, F. Plan, 1886. - 23 p. 
vol. 58X18, 	 B. 529 

2249. LEISTENSCHNEIDER (André).- L'Argen-
tière, un petit séminaire du diocèse de 
Lyon, - Lyon, Emmanuel Vitte, 1905. - 
1 vol. 25x.17, illustré. 	- 	C. 1165 

2250. Ln MIRE (Noël). -- Gabriel de St Victor 
..(1824-1893). Notice biographique suivie de 
suelques-uns des hommages rendus à sa  

mémoire. -- I.yon, X, Jevain." 19.., 
105 p. 225x18, I portrait, 6 photogravures. 

C. 686. 
2251. LE NOBLE. 	Contes et fables. 

Lyon, Léonard Plaignard, 1697. - 2 vol.  
illustrés 18x 11, 	 F. 194-125 

2252, LENOIis (Albert), - Architecture mo- 
nastique. 	Paris, imp. Nationale, 1852._ 
1 vol. 28X22. 	 B. 305 

2253. LENOIlt (Alberth - Architecture mp. 
nastique, IP et III. partie. - Paris, Inn). 
Nationale, 1856. -1 vol. 28X22. 	B. 306 

2254. LENTHEUIC (Charles). - L'ancien con-
fluent du Rhône et de la Saône. - Nimes, 
F. Chastanier, 1886 - 160 p. 25x 18. C, 842 

2255. LENTILLON (Joseph). - Inauguration 
d'un monument à Thurins à la mémoire 
des familles Dugas, Fabrias et de Rosière. 
- Lyon, Chanoine, 1862. - 15 p. 23x15. 

D. 561 
2251. LETTRES de deux amans habitans de 

Lyon. 7.- Avignon. Offray aîné, :828. - 2 t. 
en 1 vol. 13x8. 	 F. 513 

2257. LERMINA 	- Lyon (extrait dn 
Tour de France, p. C5 à 160, année 1880).- 
1 vol. 28X20. 	 B. 387 

2258. Lneoux (Hercule,. - Critique des 
salons de 1906. - Lyon, Legendre et Cie, 

. 1906. - 41 p. 25 x18.. 	• 	C. 747 

2259. LESCLIDE (Richard). - La diligence de 
Lyon. - Paris, E. Dentu, 1890. - I vol. 
illustré 18x11. 	 F. 214 

2161. LESTRADE (L.-F.). - Notice sur l'exhu-
mation du corps du comte de Précy et sa 
translation de Marcigny-sur-Loire à Lyon. 
- Lyon, Rusand, 1822. - I vol. ex :d. 

G. 91 
f.61. LETTRE de l'archevêque de Lyon pour 

la création d'un séminaire destiné à servir 
d'asile à MM. les curés, vicaires et prêtres 
âgés, 1724. - 2 p. 25X20. 	C. 338  

2262. LETTRE pastorale de l'archevêque de 
Lyon sur l'usurpation de son siège par le 
sieur Lamourette. - Paris, Guerbart, 1791. 
- 135 p. 22x14 	 D. 1088 

2263. -LET( ne d'un citoyen de Villefranche 
à M. Roland de la Platière, - Sans lieu ni 

-• date. -- .46 .p._19 x 12. 	 E.463 
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2264. LETTRE d'un curé du diocèse de Lyon 
qui explique leS cérémonies de l'usage de 
Lyon pour les offices publics. -- Lyon,  
Pierre Valfray, 1702. -,1 vol. 17X 11. 

s 	F.363 
2265. LETTRE sur un poète du xvp siècle, 

Charles Fontaine, qui a habité Lyon,. s. 1. 
p. d. - 16 p. 22X15. 	 D. 703 

2266. LET nus sur le déplacement des archi-
ves. - Lyon, L. Brun, s. d. - 1 vol. 
22X15. 	 . 597 

2267: LETTRES à ma fille sur mes promena-
des à Lyon (Mazadc d'Aveze). Lyon, Yver-
nault et Gabin, 1810.- 1 vol. 14X18. F. 516 

2268. LETTRES d'un jeune lyonnais à un de ses 
amis sur le passage de Pie VII à Lyon en 
1801 et son séjour en avril 1805. - Lyon, 
Ballanche. - 1 vol. 22x14, sept grav. h. t. 

D. 840 
2269. Lerrnes d'un rapin de Lyon à un rapin 

de Paris. - Lyon, Isidore Deleuze, 1837. - 
1 vol. 17 x11. 	 F. 73 

2270. LETTRES de faire-part, de 1884 à 1897' 
(Recueil). 	 C. 79 

2271. Luri RE du roy nostre sire pour assem-
. bler les députez en la ville de Molin. 

envoyées à Monseigneur le Seneschal de 
Lyon. -- Lyon, Antoine du Rosne, 1561. - 
6 p. 17x12. 	 E. 614 

2272. LETTRES patentes du roy sur le faict 
des foires, changes et payement d'icelles, 
ordonné par sa majesté estre faictz à Lyon 
mesmes de la foire des roys dernier 
passé..- Lyon, Benoist Rigaud, 1563. - 
9 p. 17X:0. 	 F. 612 

2273, LETTRES du roy adressées à mon-
seigneur le président de Birague, lieutenant 
général pour sa majesté en cette province 
du Lyonnois. - Lyon, Michel Jove, 1567. 
- 1 vol. 17 X 11. 	 F. 70 

2274. LETTRES patentes du roy pour la conti-
nuation des grands jours en la ville de 
Lyon,' suivies de 2 arrêts de la Cour des 
grands jours. - Lyon, Thibaud Ancelin, 
1596. - 1 vol. 17x12. 	 E, 608 

2275. LETTRES patentes du Roy autorisans le 
pouvoir qu'ont les consuls échevins de la 
ville de Lyon de convoquer les bourgeois  

et notables, du 10 mai 1585. - Lyon, 
André' Laurent, 1708. - I vol. 19x12. 

E. 615 
2276. LETTRE circulaire pour la convocation 

des états généraux. De par le Roy. 23 jan-
vier 1649.- Lyon, Jean-Aimé Candy, 649. 
- 4 p. 25X20. 	 - 	C. 351 . 

2277. LETTRES patentes du Roy pour l'exécu-
tion du règlement concernant les manu-
factures des étoffes de soye or et argent 
de Lyon, I./ octobre 1737. - Paris, imp- 
royale, 1738. - 1 vol. 23X 17. • 	D. 114 

2278. LETTRES patentes du Roi, portant règle-
ment pour l'administration des collèges 
de la ville de Lyon, 29 avril 1763.- Lyon, 
Valfray - 9 p 25X20. 	 C. 398 

2279. Lettres patentes du Roi, portant règle-
ment entre les juridictions de la Séné-
chaussée et de la Conservation de la ville 
de Lyon (15 sept. 1763).- Paris, P.-G. 
Simon, 1764, - 1 p 25X20. 	C. 370 

2280. LETTRES patentes du Roi, concernant 
l'administration des collèges dans le 
ressort du Conseil supérieur de Lyon, 
22 janvier 1772.- Paris, Simon, 4 p 25x20. 

C,.402 

2281. LETTRES patentes du Roi qui ordonnent 
que le trésorier des revenus casuels sera 
tenu d'expédier de nouvelles quittances de 
finances aux officiers conservés en , la 
sénéchaussée de Lyon par l'édit de sept. 
1771. - Paris, P.-G. Simon, 1772, 3 p. 

C 25x20. 	 C. 382  

2282. LETTRES patentes du Roi, portant 
règlement pour la sénéchaussée de Lyon, 
3 avril -1772. - Paris, P.-G. Simon, 1772.- 
4 p. 25x20. 	 , 	C. 380 

2283. LETTRES patentes dis Roi en faveur des 
officiers de la Cour des monnaies de Lyon 
qui leur accorde les mêmes droits et pri-
vilèges dont ils jouissaient avant leur 

--Paris, P.-G. Si-
mou, 

 
sup-

pression (-.5 mai 1770). 
1772. - 4 p. 25x20. 	C. 379 

2284. LETTRES patentes du Roi, en forme 
d'édit, pour le rétablissement des affaires 
de la ville de Lyon (nov. 1772). - Paris, 
P. Simon, 1773.-. 16 p.-£5x20. 	C. 316 

2285. LETTRES patentes du. Roi. portant éta-. 
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blissement d'un bureau de nourrices à 

Lyon (mai 1780). - Paris, P.-G. Simon, 

1780. -.7 p. 25-20. 	
C. 423 

0288. LETTRES patentes du roi portant à six 
années l'exercice du prévot des marchands 
de Lyon, 21 septembre 1780. Paris, P.-G. 
Simon, 1780. - 3 p. 25 x 20. 	C. 309 

'0287. LETTRES patentes du Roi, portant 
- règlement pour la fabrication des toiles et 

toileries dans la généralité de Lyon, 
30 mars 1780. - Paris, P.-G. Simon, 1781. 
- 4 p. 25 x20. 	 C. 424 

-2288. LETTRES patentes du roi, contenant 
règlement pour l'administration de Lyon, 
15 déc. 17S0. -- Paris, imp. Royale, 1781 
6-p. 25 x20. 	 C. 331 

2289. LETTRES patentes du Roi, portant 
concession -en faveur du sieur François 
Perret d'une manufacture royale à Neuville 
en Franc Lyonnais pour la fabrication de 

- velours coton et soie, mousselines et toile 
• de coton (12 août 17S2). - Paris, P.-G. 
Simon, 1782. - 6 p. 25 x 20. 	C. 426 

2290. LETTRES patentes du roi concernant 
les hôpitaux de la ville de Lyon (23 août 

. 1783). - Paris, P.-G. Simon, 1783. - 4 p. 
25X20. 	• 	 C 332 

2291. LETTRES patentes d'Henri t1, 1547, 
concernant le corps municipal de Lyon 
avec défence au prévot des marchands et 
aux échevins de Lyon d'entreprendre 
aucun droit de justice au préjudice des 

.• droits des archevêques. 7 Lyon, Imp. 
Aimé de la Roche, 1788. - 8 p. 25x18. 

C. 302 

2292. ',grimes patentes du roi qui homolo-
guent, approuvent et ratifient de nouveaux 
statuts pour la communauté des marchands 
épiciers, ciergiers de la ville, faubourgs et 
suburbes de Lyon. Données à Versailles 
le 28 octobre 1787. - Lyon, imprimerie de 
la ville, 1788. - 1 vol. 21 x14. 	E. 98 

- 2293. -- LETTRES à. MM. du conseil muni-
cipal sur diverses questions d'intérêt 
local, tramways. ponts, travaux publics. 
- Lyon, V. Cartay, 1877. - 20 p. 23 x16. 

2184. LEURECTION (Père Jean). -- Récréations  

mathématiques composées de problèmes 
plaisants et facétieux suivies d'inventions  
de feux d'artifices. 	Lyon, Claude Prost, 
1653.- 2 vol. en un, 18 X 11, illustré. F.128' 

2295. Lrussz (André de). - Le Papillon, 
Lyon, A. Rey, 1901. - 13 p. 22x15-  0.710  

229G. LEUSSE DE SION (André de). -_ ta 
troupe comique du château de Terrebasse, 

 dans : «Les vivacités du capitaine Tic 
Lyon, A. Rey et Cie, 1901. - 15 p. 22),(15.  

D. 

C. 

7011 
2297. LEVRAT ainé 	 Notice-c4948 histo-

rique sur J.-A.-F. Ozanam. - Lyon, L. 
Boite!, 1838. - 15 p. 25 x 17. 

2298. I.Evn»v (DC). - Souvenirs d'internat, 
1844-1880!. 1844-18801. - Lyon, Albert J.-A., 1880 

1 vol. 25 x 18. 

2299. LEVY (S.). - Second coup d'oeil sur 
l'administration de M. Heyman, commis. 
saire surveilant de la communauté israélite 
de Lyon. - Lyon, Boursy fils, 1842. - 
29 p. 23X16. 	 D. 404  

2800. LEX (L.). - Nos faienceries (mémoire 
présenté au congrès archéologique de 
France, Mâcon. 1899. - Mâcon, Protat 
frères, 1901. - 15 p. 25x18, 2 photogra- 
phies. 	 C. 1017 

2301. LEXANDRE (A.). -- Pèlerinage au Cayla, 
souvenirs d'Eugénie de Guérin. - Lyon, 
Pitrat aîné. 1874. - 1 vol. 19X10, pièce 
jointe : un article du « Journal des Dé- 
bats ». 	 E. 518 

2302. LEXANDRE 	Pélerinage au pays de 
Brizeux, la Bretagne et son poète. - Paris, 
E. Dentu, 1879. - 1 vol 19X12, une photo. 

E2303. LEXANDRE (A.). - Le pélerinagede 3 e2  
Mireille portrait et paysages de Provence. 
Paris, Michel Lévy, s. d. - 1 vol. 19X12. 

E. 375 

2304. LE LIÉPRE de Simon de Bullandre,  

prieur de Milly en Beauvoisis. 

• 

- Lyon, 

Louis Perrin, 1867. - 1 vol. 25x18, repro-
duction conforme à l'original de l'inv. 
Pierre Cheuillat, Paris. 1585.  

C  2305. LIGONNÉT (Le R. P.). - Discours p. 96r2o.• 

normé au mariage de Louis Dulac et de 
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Paulette Couvert, le 21 juillet 1902. 
Paris, J. Mersch, 1902. - 16 p. 25x17. 

C..1273 

2305. LINOSSIER (Francis). - Bluettes et cro-

clu 
i
s• 	

Paris, Garnier frères, 1867. - 
1 vol. 19 x14. 	 E. 327 

2307. LINOSSIER (Francis). -'La journée des 
dupes, comédie vaudeville en un acte. --
Lyon, Chanoine, 1853. - 60 p. 20x13. 

E. 248 

2308. LINOSSIER et CAJANI. - Les mystères 
de  Lyon. - Lyon, F. Cajani, 1852-1854. - 
6 vol. illustrés 25X17. 	C. 445 à 450 

2309. LIONS (J.). - Précis historique. statis-
tique et géographique de Lyon ancien et 
moderne. - Lyon, Lions, 1832, - t vol, 
'14-18. 	 F. 481 

4310. LIONS (J.). - Guide du voyageur à 
Lyon. - Paris, Andin. - Lyon, Lions, 
1837. - 1 vol. 15x9. 	 F. 595 

4311. LIPPENS (Naquin de). - De clocher en 
clocher. Guide d'excursions dans le dép. 
du Rhône. - Lyon, C. Dizain, 1899. - 
1 vol. illustré 15 x 9. 	• 	F. 398 

2312. LISTE des francs-maçons de Lyon. 
- Lyon, M. Paquet, 1895. - 1 vol. 17X11. 

F. 10 

.2213. LISTE générale des élèves du collège 
de N -D. de Mongré, 1851-1892. - Lyon, 
J. Chenard, 1892. - 1 vol. 25 X 16. D.507 

2.314. - LITURGIE, compte-rendu de la dépu-
tation envoyée à Rome par le clergé de 
Lyon. - Lyon, A. Vingtrinier, 1861. - 
47 p. 28)(15. 	 D. 551 

2315. LITURGIE lyonnaise. - Lyon, A. Ving- 
trinier, 1864.- 30 p. 25 X 17. 	C. 1176 

2316. LIVET (C11.-L.). - Le Dictionnaire des 
précieuses du sieur de Somaize. - Paris, 
P. Jaunet, 1856.- 2 vol. I8x 11. F. 142-143 

2317. LIVRE contenant les statuts pour les 
fldèlles associés de la dévote confrérie éta-
blie dans l'église de St-Roch. - Lyon, A. 
Laurens, 1724. - 1 vol. 17X11 	F. 358 

2318.• Loi relative aux bibliothèques des 
maisons religieuses et autres établisse-
ments supprimés. - Lyon,. A. Vatar de 
La Roche, 1792. - 3 p. 27X20. 	C. 125 
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2319. Loi relative à remploi des biens des 
ci-devant ordres royaux du Ment Carmel 
et de St-Lazare de' Jérusalem. - Lyon, 
Aimé Vatar-Delaroche, 1792. - 4 p. 27 x 20. 

C. 126 

2320. LOIRE archéologiques. - 16 photogra-
phies de châteaux anciens, donjons, églises 
et chapelles. - 1 vol. 82x26• 	B. 643 

2321. LONGEVIALLE (L. de). - La chapelle du 
château de Mongré et sa prébende (1641-
1789). - Villefranche, Blanc et Mercier, 
1902. - 17 p. 28x18. 	 B. 563 

932?. LONGEVIALLE (Louis de). - Villefran-
che en Beaujolais et ses alentours à la fin 
du xvin. siècle. - Villefranche, P. Mer- 
cier, 1907. - 10 p. 28X18. 	B. 661 

2323. LONGIN (E.). - Déclaration du chapitre 
de N.-D de Beaujeu du diocèse de Mâcon. 
Lyon, L. Brun, 1890.- 96 p. 23X16, D. 397 • 

2024. LONGIN (E.). 	Procès-verbaux de la 
visite de l'église collégiale de N.-I). de 
Beaujeu et inventaires. - Lyon, L. Brun, 
1890. - 142 p. 23x16. 	 D. 398 

2325. LONGIN (l'abbé E.). 	De la création 
d'un musée historique à Lyon. - Lyon, 

'Mougin-Rusand, 1893. - 31 p. 25x18. 
• C. 787 

2326. LONGIN (E.).- La prinse de Villefranche 
par les protestants en 1562. - Lyon, L. 
Brun, 1897. - 74 p. 23x16 	D. 401 

2327, LONGIN. - Notice sur l'Hôtel-Dieu de 
Beaujeu avec une liste des bienfaiteurs. -
Lyon, L. Brun, 1898. - 181 p. 23X16. 

D. 399 

2328. LONGIN (l'abbé). - Etude sur l'ancien-
neté de la chapelle de Fourvière et de la 
nef St-Thomas. - Mâcon, Protat frères, 
1899. - 1 vol. 22 x 15 illustré. 	D. 689 

4329. LONGIN (E.). - Essai historique sur 
Villefranche pendant les guerres religieu-
ses du xvi' siècle. - Lyon, L. Brun, 1599 
- :36 p. 23 X16. 	 D. 402 

2330. LONGIN (E.). - Recherches sur Four-
vière, - Lyon, Louis Brun, 1900. - 1 vol. 

25 x n, une photo de manuscrit h. t., pièce 
jointe : 1 art. de Steyert. 	C. 1183 

' 	• 
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- 2331, LONGIN (b.). - Prise de posSession du.  
Beaujolais et de la Dombes pour la reine 
Catherine de Médicis. -- Lyon, L. Brun, 
1901-1903.- 1 vol. 23)(16. 	D.400 

2332. LONGIN (E), - Etude sur la milice 
bourgeoise de Villefranche, depuis son 
origine jusqu'à la. révolution. - Lyon, 
Louis Brun, 1903.-*1 vol. 24x16. 	D. 94 

2333. LONGIN (E.). - Mémoires de Guillaume 
Paradin suivies de notes sur l'impression 
de ces mémoires. - Villefranche, P. Mer-
cier, 1904 - 1 vol. 25.K18. C. 1079 et D.62 

2334. Longin (E.). - Baux à ferme et vente 
des cliastellenies et seigneuries du Beau-
jollois de 1528 à 1604.- Lyon, Louis Brun, 
1907. 280 p. 23x 16. 	 D. 396 

2335. LONGIN (E.). -- Obituaire de l'église 
collégiale de N.-D. de Beaujeu. - Lyon, 
L. Brun, 1903. - 94 p. 23 x16. 	D. 395 

23'6. LONGIN (E.).. - recueil de documents 
sur le Beaujolais à la fin du xvi' siècle. -
Lyon, Louis Brun, 1909. -- I vol. 23X16. 

D 403 

2337. LoNnis (E.). - Le registre terrier de 
Villefranche. -. Villefranche, P. Mercier, 
Lyon, Louis Brun, 1909. - t vol. 
24x16. 	 D. 95 

2338. LONGIN (Emile). -- Registres consu-
laires de la ville de Villefranche. de 1567 
à 1590. - Lyon, Louis Brun, 1910. - Vil-
lefranche, Claude Ruban. - 1 vol. 
25 x '7, douze fae-similes 	C. 1155 

2389. Los-Rios (François dei. - Œuvres de 
François de Los Rios, libraire de Lyon. -
Londres, Molini; 1789.- I vol. 10 x 8. F. 514 

2340 Louvirr (Pierre). - Histoire romaine 
depuis Constantin le grand jusqu'à Frédéric 
II. -. Lyon, André Olyér, 1665. 1 vol. 
18x11. 	 F. 142 

2341. LOUVET (Pierre); - Histoire des plus 
illustres favoris anciens et modernes. -
Lyon, Barthélemy Rivière, ;667.-- 1 vol. 
18X11. - 	 F. 302 

2342. LOUVET (Pierre). - Histoire de Ville-
franche, capitale de Beaujolais. - Lyon, 
Daniel paya, 1671.-: 1 Vol. 18x11.-  F. 191 

2343. Le Mes-cure 11F01.1a3u 
dais 

  Louuv

c,5 

' (Pierre).
1T'hstoir l'histoire de la république des o 

 

provinces unies des Pays-Bas. - Lyon  
Estienne Baritel, 1C73. - 1 vol.18Xii' 
une carte. 	' 

2344. LOUVET (Pierre). - La France dans sa 
• splendeur. - 1 yon, François Combe, 

1674. -2 vol. 15x9. 	F. 306 et 430 

2345. LOUVET (Pierre). - Additions et illus-
trations sur les 'deux tomes de l'histoire 
des troubles de Provence. - Aix, Charles 
David, 1680. - t vol. 17X11. 	F. 3 

2346. LUCIEN. - Luciani selecti deorum 
dialogi. - Lyon, Pierre Muguet, 1667. 
1 vol. 17)01. 	 F. 180 

2347. LueinNa (Poullin de). - Histoire de 
l'église de Lyon. - Lyon, J.-L. Bert

u
hou

28
d
2
, 

1770. - 1 vol. 28x20. 

2348. LusskN iC01011e». - Le tombeau et les 
obsèques du maréchal de Castellane, -
Pau, imp. Garet, :899. - 7 p..25 x 17, une 
photographie, joint : 2 lettres. 	C. 519 

2349. LYON (Le Père Alexandre de). - La 
vie de la vénérable mère Magdeleine du 
Sauveur, surnommée Mathieu, supérieure 
au monastère de Ste Elizabeth à Lyon. -
- Lyon, François Combe., 1691. - I vol. 
17X11, 1 portrait h. t. 	 F. 4 

2350. LvoN en 1793. - Procès-verbaux du 
comité de surveillance de la section des 
Droits de l'homme pendant le siège de 
Lyon. - Lyon, A. Mothon, 1847. - 1 vol. 
25x( C. 1086 

2351. Lvos marchant. - Satyre française 
jouée au collège de la Trinité à Lyon, en 
1541, imprimée par Pierre de Tours. -
Réimprimée à Paris, Pinard, 1831. -1 vol, 
17x11. 	 F9 

2352. LYON et la région lyonnaise depuis ses 
crigines jusqu'à nos jours. Suivi de _l'art à 
Lyon g conférences faites en 1913-1911 aux 
instituteurs du Rhône). - Angers, A. Bur-
din et Cie. 1913 14. 1 vol. 19x12 illustré. 

E. 492 

2353. LYON et la région lyonnaise, en 1906.- 
- 2 vol. 31 x22. 	• 	' 	B. 150 et 151 
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4351. Lyor vu de Fourvière. - Esquisses 
physiques, morales et historiques.-- Lyon, 
L. Boitel, 1833. - 1 vol. 22x15, 14 gra- 
vures et 44 figures:, 	, 	D. 973 

2355. LYON (histoire de) en rébus. 	6 plan- 
ches de 50 rébus. - Lyon, Jacquet, s. d. 
--1 vol. 26X40. - 	 C. 1370 

5356: Les LvoNsais à son altesse Royale 
Monsieur frère du Roi (chansons). Sans 
lieu ni date (1815 ?). - 8 p. 21-13. D. 832 

2357. LYONNET (abbé). - Le Cardinal Fesch, 
archevéque de Lyon. = Lyon, Perisse 
frères. 1831. - 2 vol. 22 x 14, D. 1102-1103 

2358. LYONNET (abbé). - La vérité sur le 
cardinal Fesch. -. Lyon, Louis Lesne, 
1812 - 1 vol. 23x16. 	 D.456  

2359. LYONNET. - Aperçu ste la primatie 
de Lyon. - Lyon, imp. Guyot, MO, - 
1 vol. 27 x18. 	 C. 130 bis  

2360. LYONNOISIANA ou recueil de balivernes, 
rencontres, anecdotes, réflexions. etc..., 
ayant trait à la ville de Lyon. Extrait des 
papiers de Pétrus Violette. - Lyon, Aimé 
Vingtrinier, 1869. - 59 p, 25 x18. 	C. 900 

2361. MACARIUS, 	Macarius Mutius eques 
()amers de triumpho Christi. - Venise, 
Franciscus Luceusis et Antonins Francisci, 
1499. - 1 vol. 18x13. 	 E. 147 

2362. MACAULT (l'esleu). -= Le's Apophte-
gmes cueilliz par Didier Erasme de Ro- 

. 

	

	terdam, translatez (le latin en françoys. - 
Lyon, Guillaume Rouille, 1549. - 1 vol. 
12x7.. 	 F. 565 

2363. MAuàDOINE lyonnaise.- Revue en deux 
actes. - Lyon, P. Grange. 1914. 7- 1 vol. 
19 x 12. 	 . 	E.419 

2361. MAc !von (F,)' - Poésies légères. -
Lyon. C. Mera, 1880. - 75 p. 20x 15..E. 250 

2365. MAGASIN pittoresque. •-- N. 6 du 31 
mars 1885. - Paris, Quai des Augustins, 
1885. - 28 p. 80X23. ' 	 B. 165  

236G. MAGAUD (Adolphe). - Itinéraire de 
Lyon à Marseille, impressions de Voyage. 
- Lyon, A. "Vingtrinier, s. d. - 1 vol. 

F. 203 E0 x 14. 

2367. MAGIE (la belle). ou .science de l'esprit. 

-- Lyon, NicoIas Caille, 1669. -- 1 vol. 
15X9.' F. 406 

2363. MAGISTRATURE lyonnaise en 1776 (cou-
plets satiriques). - Montbrison, E. Bras-
Sart, 1898. - I vol. 19x12, pièce jointe : 
une lettre de Baudrier. 	E. 613 

2369. MAGNY (Olivier de). -- Les gaytez 
d'Olivier de Magny. - Paris, Lemerre, 
1871: - 1 vol. 18 x11. 	 F. 230 

2370. MALLEIN. - Jean Papon, lieutenant-
général du bailliage du Forez. - Lyon, 
Mougin-Rusand, 1897. - 67 p. 58x18. 

B. 444 
2371. MALO *(Léon). - Discours prononcé 

aux funérailles de Ferdinand Crolas, 15 
fév. 1903. - Lyon, A. Rev, 1903. - 3 p. 
28x18. 	• 	 B. 601 

2872. MALVIN DE MONTAZET (Ant. de). - 
Lettre de l'archevêque de Lyon à l'arche-
vêque de Paris au sujet du jugement relatif 
aux religieuses hospitalières. - Lyon, 
P. Valfray; 1760. 7  I vol. 27 	C. 152 • 

2373. - MALVIN (Antoine de). - Mandement 
de Antoine de Malvin, archevêque de Lyon, 
primat de France. - Lyon, 15 mars 1761. 
- 12 p , ?5X20. 	 C. 346 

.2374. MALVIN DE MONTAZET (Ant.), archevêque 
• de Lyon. - Instructions pastorales sur• 

les sources de l'incrédulité. - Lyon, de 
La Roche, 1776. - 1 vol. 18x 11. 	F. 160 

2375. MANDACII (C. de). -- La cathédrale de 
Lyon et Donatello. Extrait -de la revue 
d'art ancien et moderne.- Paris, 28, r. du 
Mont-Thabor, 1907. -12 p. 28 x 22. C.318 

2376. MANDEMENT de Monseigneur l'archevê-
que de Lyon pour les conférences ecclé-
siastiques du diocèse. - Lyon, 1736. - 
4 p. 25x20. 	 C.339 

2377. MANDEMENT de messieurs les vicaires-
généraux de l'archevéché de Lyon, le siège 
vacant, pour faire des prières pour. le 
repos de l'âme de feu l'archevêque. -
Lyon, P. Valfray, 1740.- 3 p.25; • 20. C,340 

2378. MANDEMENT de l'archevêque de Lyon 
portant condamnation d'un libelle inti-
tulé : Critique du Catéchisme. - Lyon, 
Aimé de la Roche, 1772. --. 1 vol. 17x11. 

• F.17.  
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2379. MANIN (Joseph(. - Baisers d'âmes. 
Lauriers et cyprès. -- Paris, Alphonse 
Lemerre, 1899. - 1 vol. 22 x14. 	D. 1086 

2380. MANIN (Joseph). - Carnet d'un philo-
sophe,- Paris, L. Beillet, 1898 - 1 vol. 
19 x 12. 	 E. 461 

2381. MANIN (Joseph). - Les peuples latins., 
Paris, A. Lainé, 1898. - 15 p. 19 x 12. 

E. 338 
2382. MANIN (Joseph).-- Galerie des lyonnais 

célèbres de 1850 à 1903.- Lyon, Legendre 
et Cie, 1903.- 1 vol. 19x12, illustré. D. 460 

2:183. MANUEL à l'usage des dames du Calvaire. 
- Lyon, Vitte et Perrussel, 1888. - 1 vol. 
17x11. 	 F. 1 

2384. MANUEL de dévotion à N.-D. de Four-
vière. - Lyon, Lambert-Gentot, 1837. - 
.1 vol. 13 x 8. 	 F. 530 

.2385. MANUEL de dévotion à N.-D. de Four-
vière. -- Lyon, Laml:ert-Gentot, 1850. - 
1 vol. 12 x8. 	 F. 576 

2386. MANUEL de dévotion à N -D. de Four-
vière, Lyon, Lambert-Gentot, s. d.- 1 vol. 
15 x 8. - 	 F. 533 

2387. MANUEL des œuvres de Lyon, institu-
tions charitables et religieuses. - Lyon, 
Valtener et Cie. 1893. - 1 vol. 19 x 12. 

E. 484 

2388. MANUEL de St-Polycarpe. - Lyon, 
M. Paquet, 1896. - 1 vol. 13 x 8. 	F. 521 

2389. MARCA (Pierre de). - De primatu Lug-
dunensi et ceteris primatibus. - Paris, 
Jean Carnusat et Pierre Le Petit, 1644. - 
1 vol. 17X11. 	 F, 132 

2390. LE MARCUANID de bugnes de la place 
Grenouille. - Trévoux. J. Jeannin, 1909. 
6 p. 25x18. 	 C. 1052 

2891. MARCHES (A.-S. des). - Armorial du 
Lyonnais, Forez et Beaujolais. (copie de 
l'ouvrage imprimé à Lyon chez Cl. Bru-

" nand. en 1668). - Chalon-Sur-Saône, 
1854. - 1 vol. 29x22. 	• 	B. 187 

2392. 1%1AF:crics] :Louis). - La liturgie galli-
cane dans les 8 premiers siècles de l'Eglise. 
- Lyon, Paris, H. Pélagaud fils et 
Roblot 1869. 	. 1 vol. 25 x 16. 

C. 632 

2393. MARCHISETTI (Jacques). - Harangue 
pour la paix. - Paris, Claude Morel, 1601. 
- 1 vol. 18X11. 	 F. 193 

2391. MARCHISIO (P.). - Plan topographique 
en couleur de Lyon, publié par l'agence 
Fournier, échelle 1/10.009.- Paris, Erhard 
frères, s. d. - Une carte sur toile 86x71. 

A. 23 

2395. MA RUDEL (D' P.). - Le professeur A, 
Bouchacourt (notice biographique), 1812_ 
1898. - Lyon, F. Plan, 1899. - 37 p. 
25x17, une photo. 	 C. 554 

2396. MA RDUEL. - Liturgie (trois plans et 
neuf gravures sur différents sanctuaires). 
- S. 1. n. d. - 1 vol. 22X15. 	D, 626 

2397. MARDUEL. - Cérémonial de l'église de 
Lyon. - 24 photographies. 1 vol. 38 x 50. 

B. 633 
2898. MA BET (Alain). --- Essai pour servir à 

l'histoire politique de Lyon depuis les 
temps historiques jusqu'à la domination 
des Francs. - Lyon, L. Perrin, 1846.- 
I vol. 53X15. 	 D. 414 

2399. MARGERAND (J.). - Le 95< régiment 
d'infanterie de ligne à Nuremberg en 1806. 
(Extrait du carnet de la Sabretache. -
Paris, J. Leroy, 1903. - 11 p. 25x1'7, 

C. 1184 

24-00. MARGEBAND (L.). - Les cuirasses des 
carabiniers (1810-1870). - Paris, J. Leroy 
et Cie, 1911. - 30 p. 55x 17, 16 planches 
h. t. 	 C. 1185 

2401. MARIE-ANGÈLE (soeur) mère-abbesse 
des Clarisses. de Lyon. - Les pauvres 
dames de l'ordre de Sainte-Claire ou les 
Clarisses dans la cité lyonnaise (1269-1501 
et 1593-1898. - Lyon, M. Paquet. 1898. - 
1 vol 25X17, 7 grav, h. t. 	C. 1169 

2401 MARIE DE Jésus (abbesse).- Coutumier 
ou recueil des règlements du pauvre mo-
nastère de Ste-Claire de la ville de L3'014 
- Lyon, Veuve Chavanne et fils, 1705.- 
1 vol. 15 x9, 1 gray. h. t. 	F. 399 

2403. MARIÉ:MON (Paul). - Joséphin Soulary 
et la pléiade lyonnaise : Laprade, Dupont, 
Tisseur, Louisa Siefert, Chenavard. - 
Paris,Marpon et Flamarion, 1884. - 

vol. 19X 12, 1 portrait. 	E. 485 
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5404. MARIONNETTE (La).-  Journal, politique 

hebdomadaire illustré du 29 déc. 1877 au. 
28 février 1878. - Lyon, veuve Chanoine, 
1877-78. - 7 n°' 48X32. A. 41 

MARJOLIN (docteur R.). - Discours 
prononcé à l'inauguration de la statue du 
docteur Bonnet, le 2 juillet 1862-  - Lyon, 
Aimé Vingtrinier,' 1862. - 8 p. 25X17. 

C. 501 

2406. MARNAS. 	Notice sur Jean Cleberg 
vulgairement appelé l'homme de la roche. 
- Lyon, veuve Cutty, s. d.- 10 p. 23 x16. 

D.367 

2407. MARNAZ (M. Anto.). - Sommaire 
recueil (les moyens pour rétablir en splen-
deur la république de Lyon, déduicts à 
l'assemblée des eschevins et consuls 
d'icelle le 21 de décembre 157:I. - Lyon, 
Benoît Rigaud, 1574. - 1 vol. 15 x 9. F. 371 

2408. MARTEL (père Gabriel). - Exercice de 
la préparation à la mort avec le plan d'une 
vie chrétienne. - Lyon, Bruyset, 1728. - 
1 vol. 17 x 11. 	 F. 328 

2409. MARTEL (Louis). - Elans et rêveries. -
Poèmes et sonnets. -- Lyon, Dizain et 
Richard. 1891. - 1 vol. 22X15. 	D. 581 

2410. MARTIN (Antonia). - Voyage dans le 
Languedoc. - Lyon, 1819.- I vol. 20x14. 

E. 191 

2411. MARTIN (l'abbé J.-B.). - Bibliographie 
d'archéologie et d'hagiographie. - Lyon, 
Em. Vitte. 1897, - 20 p. 24 x16. 	C. 6701 

2412. MARTIN (l'abbé 	Incunables des 
bibliothèques privées (cinq séries). -
Paris, Henri Leclerc, 1898-1909. - Cinq 
brochures 28><16. 	 D. 163 

2413. MARTIN 	- Inventaire des ma- 
nuscrits conservés dans les bibliothèques 
privées de la région lyonnaise. - Paris, 
Emile Bouillon, 1898. - 60 p. 24x16. 

C. 664 

2411. MARTIN (L'abbé J.-B.). - Notes sur 
quelques ouvrages lyonnais rares ou in-
connus. - Paris, lmp. Nationale, 1898. - 
6 p. 24x 16. 	 C. 671 

' 2115. MARTIN (l'abbé J.-B.),- La paroisse de 
Saint-Pothin à Lyon, - Lyon, Em. Vitte, 
1900. - 46 p.23 x16. 	 D. 165 

2416. MARTIN (3.-13.). - Inventaire des ma 
nuscrits conservés dans diverses biblio-
thèques privées (Bourges, Nevers, Orléans, 
etc. - Paris, Emile Bouillon, 1900.- 54 p. 
24X16. 	 G. 665 

2417, MARTIN (l'abbé J.-B.). - La chapelle 
. de la Visitation Sainte-Marie de Bellecour. 

- Lyon, Em. Vitte, 1903. -- 86 p. 23 x10. 
D. 166 

2418. MARTIN (abbé J.-B.). - Le chanoine 
Ulysse Chevalier. -- Lyon, Em, Vitte, 1903. 
-12 p. 18X14. 	 E. 403 

2319. MARTIN (l'abbé J.-B.). - Conciles ét 
bullaire du diocèse de Lyon, des origines 
à 1312. - Lyon, Emmanuel Vitte, 1905. - 
I vol. 25 x18. 	 C. 486 

2420. MARTIN (l'abbé J.-B.). - Mélanges 
d'archéologie et d'histoire lyonnaises (six 
fascicules 1900-1905;. - Lyon, Em. Vitte, 
1900-1505. - 2 vol. 23 x17. 	D. 164 

2421. MARTIN (J.-B ). - Histoire des églises 
et chapelles de Lyon. -- Lyon, H. Lar-
danchet,19K- 2 vol. 32x24. B. 119 et 120 

2422. MARTIN (abbé J.-B.). - Bibliographie 
iturgique de l'abbaye (le Cluny. - Mâcon, 
Protat frères, 1910. - 19 p. 24X16. C. 666 

2423. MARTIN (abbé J.-B.). - Bibliographie 
liturgique de l'ordre des Chartreux. -
F. Aubin, Ligugé, Vienne, 1913. - 33 p. 
24 x 16. 	 C. 667 

2424. MARTIN (P,) architecte. - Recherches 
sur l'architecture dans les maisons du 
moyen-âge et de la renaissance à Lyon. -
Paris, Victor Didron, 1863.- 1 vol. 35x25. 

B. 105 

2425. MARTIN (P.) architecte. - La serrure-
rie, ouvrages du x' au xvine siècle. - 
Lyon, Lépagnez, 1865. - 1 vol. 32X25. 

B. Ili 

241.6. MARTIN jeune (le D.). - Notice histori- . 
que sur le docteur P.-F. Bugnard, ancien 
chirurgien (le la Charité. - Lyon, Marie 
aisé, 1844. - 19 p. 23x 16. 	D. 372. 

2427. MARTIN-DAUSSIGNY (E.-C.). - Eloge 
historique de Pierre Revoil. - Lyon, 
Barret, 1842. - 39 p. 55X17. 	C, 1109 



• FONDS LÉON GALLE' 

d'histoires sur la vie et les services dt 
Monsieur de Villeroy. 	Lyon, Anthoine 
Soubron, 1622. --1 vol. 15X9. 	F. 356 

2441. MAS (de). -- Allocution prononcée aux  
obsèques du Dr Saint-Lager, le 14 janvier 
1913.'- Lyon, A. Rey, 1913.- 5 p, 25x18. 
1 portrait. 	 C. 682 

2442. MASCARADE (la). 	Journal hebdoma_ 
daire républicain, satirique, du 4 août au 
27 sept. 1885 -- Lyon, imp. moderne, 1885. 
- 5 irr 52X24. 	 A. 26 

2443. MASSAS (Charles). - Siège de Lyon et 
poésies. - Paris, Ladvocat, 1834. - t 
18x11. 	 F. 290 

2444. MassoN (A.-L.). - Jean Gerson, sa 
vie, son temps, ses oeuvres. - Lyon, Em-
manuel Vitte, (804.- 1 vol. 25x16 illustré. 

C. 600 

2145. MASSON (A.-L.). - Sainte Rose, ter-
tiaire dominicaine. - Lyon, Em. Vitte, 
1898. - 1 vol. 23 x 15. 	 D. 546 

2446. MASSON (A.-L.). Les premières petites 
soeurs des pauvres. - Lyon, Em. Vitte, 
1899. - 1 vol. 22X15. 	 D, 653 

2447. MASSON (A.-L.). - Jeanne d'Arc et sa 
double mission. - Lyon, Emmanuel Vitte, 
1912. - 1 vol. 25X17 illustré. 	C. 1151 

448. MAssoN (A.-L.). - Le bienheureux 
curé d'Ars 1786-1859. - Lyon, Em. Vitte, 
1906. - 1 vol. 22x15. 	 D. 718. 

2449. MASSON (A.-L.). - Manuel de morale 
et d'instruction civique à l'usage de l'en-
seignement. - Lyon, Em, Vitte, 1909. - 
I vol. 17X11. 	 F. 141 

2450. MassoN (Louise)..- Le livre des ma-
- lades. - Lyon, imp. du Salut Public, 

1889. - 1 vol. 19 x 12. 	 E. 476 

2451. MASSON (Louise). - Madeleine de La-
moignon. - Lyon, Em. Vitte, les. - 

vol. 29)(12, 1 portrait. 	E 370 

• 2452. Masson (L.). - Daniel O'Connell. -
Lyon. Em. Vitte, 1899. - 29 p. 19X12. 

E  24-53. MASSON 	- Hippolyte Flandrin.. 745- 
Lyon, Em. Vitte, 1900. - 28 p. 19X12, 
I portrait. 	 E. 575 

2428. MARTIN-DAUSSIGNY (E.-C.). - Tableau 
votif du choléra peint par Victor Orsel 
pour la chapelle de Fourvière. - Lyon, 
Louis Perrin,. 1852.- 1 vol. 22x'5. D. 752 

2439. MARTIN-DAUSSIGNY (E.-C.). - Disserta-
tion sur l'emplacement du temple d'Au-
guste au confluent du Rhône et de la 
Saône. - Lyon, Louis Perrin, 1853. - 
I vol. 21X15. 	 D. 832 

2430. MARTIN-DAUSSIGNY (E.-C.). - Eloge de 
C. Bonnefond, peintre lyonnais (179G-1860). 
- Lyon, Aimé Vingtrinier, 186 . - 24 p. 
25x 18. 	 C. 077 . 

2431. MARTIN-DAUSSIGNY (E.-C.). - Notice 
sur la découverte de l'amphithéâtre anti-
que et des restes de l'autel d'Auguste à 
Lugdunum. - Caen, A. Harde], 186.- 

. 	38 p. 35X18. - 2 gravures et 1 plan. C. 816 

2432. MARTIN-DAUSSIGNY 	 - Notice 
des tableaux exposés dans le musée de 
Lyon. - Lyon, Louis Perrin et Marinet, 
1877. - l vol. 19x 12. 	 E. 470 

2433. MARTIN (Jean).- Les azolains de Mon-
seigneur Bembo, de la nature d'amour 
(traduit de l'italien).- Lyon, Guil. Rouit- 
le, 	- 1 vol. 13 x 18. 	F. 523 

2434. Le Major-Général MARTIN. - (Extrait 
dé la Revue du Lyonnais). - Lyon, L. 
Boite], s. cl. - 14 p. 25x18. 	C. 1064 

2135. Marna-NET (le), - Journal satirique. 
comique. drolatique et politique illustré. 
- Lyon, Arnaud, 1871. un numéro spéci- 
men 56x 38. 	 A.7 

2436. Les MARTYRS de Lyon, - St Pothin, 
St Irénée. -- Lyon, Rusand, 18_6.- t vol. 
14x8. 	 F. 476 

2437. MARTYRS de. Lyon l'an 177. - Lyon, 
Imprimerie de l'assistance au travail, 1903. 
-, 16 p. 25x8. 	 C. 742 

2438, MATAGRIN (Amédée). - Lyon la cité 
des brumes. - Lyon, Henri Georg, 1910. 
- 1 vol. 19x14 illustré, 	E. 268 

2439. MATHEVON (Gustave). - Aun électeurs 
de 1863 ; En avant, - Agen, P. Nouba!, 
1869., -- 13 p. 25x18. 	 C. 1069 

2140. MATTHIEU (P). - Remarques cl'estat et 
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2451, MASSON (L ). - Pauline-Marie Jaricot, 
-. Lyon, Em. Vitte, 1899. - 1 vol. 23x16. 

• un portrait. 	 D. 455 

.2455. MASSON (L.) - Le bon larron. - Lyon, 
Em. Vitte, 1899. -- 29 p. 19 x12. 	E. 571 

2456. MASSON (L.). - Sainte Anne. - Lyon, 
Fm, Vitte, 1899. - 29 p. 19x12. 	E. 573 

3457. MASS01,1 (L.). - St Jean-François-Régis 
- Lyon, Em. Vitte, 1899. - 31 p. 19x12 

• E. 572 

2458. MAssoN (L.). - Christophe Colomb. -
Lyon, Em. Vitte, 3900. - 31 p. 19x 12, 
1 portrait. 	 E. 576  

249. MASSON (L.). -- Le disciple que Jésus 
aimait. - Lyon, Em. Vitte, 1900. - 32 p. 
19X 12. 	 E. 578  

2460. MASSON (L.). - Le général Drouot. -
Lyon, Em. Vitte, 1900. - 31 p. 19x12 
1 portrait. 	 E. 570  

2461. MASSON (L.). - Le cardinal Lavigerie. 
- Lyon, Em. Vitte, 1900. - 31 p. 10X12, 
1 portrait. 	 E. 585 

2462, MASSON (L.). - Le prince des apôtres. 
Lyon, Em. Vitte, 1900. - 31 p. 19x 12. 

E. 517 

2463. MASSON (L.). - Garcia Moreno. -
Lyon. Em. Vitte, 1901. - 31 p. 19X12, 

.1 portrait. 	 E, 586 

2464. MASSON (L.). - Léon XIII,• - Lyon, 
Ern. Vitte, 1901. - 31 p. 19 x 12, 1 por- 
trait. 	 E, 587 

2465. MASSON (L.). - Sainte Germaine Con-
sin. - Lyon, Em. Vitte, 1901. - 31 p. 
19x 12. 	 E. 589 

2466. MASSON (L.). - Silvio Pellico.- Lyon, 
Em. Vitte, 1901. - 30 p. 19 x12, 1 portrait. 

E. 588 

2167. MAssoN'  (L.). - Le vénérable curé 
d'Ars. - Lyon, Em. Vitte,.1902. - 31 p. 
19X12, 1 portrait. 	 E. 591 

2468. MASSON (L.). 	La bergère du Laus.- 
Lyon, Em.-Vitte. 4902. - 31 p. 19x 12, une 
gravure. 	• 	 E. 592 

2469. MASSON (L.). - Joinville. - Lyon, 
Em. Vitte, 1902. -'31 p. 19X 12. , E 590.  

2470. MAssoN 	- Le général, de Soûls, - 
Lyon, Em, Vitte, 1902, - 31 p. 19X11, 
1 portrait. 	 E. 593 

2471. MAssoN (L.). - Ste Félicité. Ste Per-
petue.- Lyon, Ern. Vitte, 1903. -31 pages 
19 x12, une gravure. 	 E. 504 

2472. MAssoN (Louis) et BEàOIT (Félix). -
Notice géologique sur le dép. du Rhône. -- 
Sans lieu ni date. - 22 p. 25 x18. 	C. 761 

2473. MAUBOU (comte Jules de). - Notice 
sur le colonel Chappuis de Maubou. Epi-
sodes du siège de Lyon en 1793. - Lyon, 
Mougin-Rusand 1892. - 30 p, 25X17. 

C. 520 
2474. MAUPETIT (baron). - Cahiers des 

vœux adoptés par l'assemblée provinciale 
du Lyonnais, Forez et Beaujolais tenue à 
Lyon, les 3, 4 et 5 mai 1889. L• Lyon. Salut 

• Public, 1889. -4 vol. 21x14. 	E. 82 

2475. MAurtiLLE. - Les crimes des Jacobins 
à Lyon (1792-1794). - Lyon, 1801. - I vol. 
19x12, une g. h. t. 	 E. 520 

2476. MACRIN (M.-J.). - Pauline-Marie Jari-
cot. -- Paris et Bruxelles, Alfred Vromont 
et Cie, lez,- i vol. 10 x12. 	E, 384 

2477. MAuniN (J.-M.),- Pauline-Marie Jari-
cot (coeur d'apotre et de mère). - Lille, , 
Maison St-Joseph, 1897 - 1 vol. 25X18, 
illustré. 	 C. 939 

2478. MAURIN (M.-J.). - Vie complète de 
Maria. Dubouis amie de Pauline-Marie 
Jaricot. - S. 1. n. éd , 1902. -- 1 vol, 
23 x 16. 	 D. 361 

2479. MACHIN 	- Le curé d'Ars, 
J.-M.-B. Vianney et Pauline-Marie Jaricot. 
- Lyon, Stephane Guillard, 1905.- 1 vol. 
19x12, 1 portrait. 	 E. 551 

2480. MAYER (Gustave) et LACROIX (Th.). -
Louise Labbé ou la belle cordière (épisode 
lyonnais). - Lyon, L. Perrin, 1847. - 
103 p. 23 x16. 	 D. 415  

2481. MAYERY (Théodore). - La Renaissance 
à Lyon (l'église des Minimes). - S. 1. n. 
d, - 6 p. 25 x 18. 	 C. 813 

2482. Mieorr (Léon). - Propos humoristi-
ques. - Lyon, Paul Legendre et Cie., s.d.• 

C. 1026 vol. 25x 8. 
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2483. MEAnnu (Maurice) de Lapouyade. --
Les Méandre. - Bordeaux, ;902. - 
I vol. 28x 18, portrait de l'auteur et nom-
breuses photographies de châteaux et de 
parchemins. 	 B. 613 

2484. MEAUX (vicomte de). - Etude sur le 
Forez, présentée au Congrès scientifique de 
France. - Lyon, L, Perrin, 1862, - 1 vol. 
23x 15. 	 D. 571 

2475. Le MEGHANISME du style ou l'art 
d'écrire. -1- Lyon, Aimé De La Roche, 
1768. -1. vol. 25 x 18. 	 C. 291. 

2486. Mun (Eugène).- Salles en Beaujolais. 
Le prieuré des bénédictins de Cluny. 
le chapitre des chanoinesses-comtesses. -
Macon, Protat frères, 1910.-7 1 vol. 28x 23. 

13.348 

1487. MEIFRED (F.). - Histoire de la Guillo-
tière et des Brotteaux depuis sa fondation 
jusqu'à nos jours (1846). - 1 yon, J. Gi- 
raud, 1846. - 1 vol. 23 x 16. 	D, 163 

2488. MÉLANGES judiciaires. (Extraits et mé-
moires (1810). - Lyon, imp. Boget, 1810. - 
1 vol. 25 x 19. 	 C. 1062 

2489. MÉLANGES de littérature et d'histoire 
recueillis et publiés par la société des 
-bibliophiles français. - Paris, imp. Gra- 

, pelet, 1850. -1 vol. 12x12. 	E. 422 

2490. MÉLANGES religieux. - Les Martyrs 
Jean - Gabriel Perboire et P.-L.-Marie 

• Chanel. - Paris, Dumoulin et Cie, 1890.- 
, 1 vol. 25 x18. 	 C. 258 

2491. MÉLANGES religieux.- Consécration de 
la nouvelle église de Fourvière. Programme 
officiel des fêtes. La vierge prêtre. Saint 
Bonnet. - l'vol. 14x8. 	 F. 483 

2492. MÉLANGES. - Notices sur d'anciens 
magistrats de la région lyonnaise et toasts 

- portés à des banquets d'anciens magis- 
trats. - Lyon, Em. Vitte, 1901-1904. - 
Recueil 29 x 12. 	 E. 601 

21193. MÉLANGES. - Coupures de journaux 
illustrés. - t vol. 26x20. - 	C. 1376 

2494. MÉLANGES. = Photographies, études, 
croquis, plans, projets, etc.- 1 vol. 53X42. 

A. ill  
2495. MELLET et HENRY. - Mémoire sur  

le chemin de fer de la Loire, d'A ndrézieum 
à Roanne. - Paris, Huzard - Courcier. 
1828. - 1 vol. 21 x 14. 	 D.866 

2496. MELLIEri (Antoine). - De vita et scriptis 
sancti Eucherii Lugdunensis episcopi. 
Lyon, L. Perrin, 1877. - 1 vol. 22x15. 

D. 600 

3497. MELVILLE-GLOVER. - Monuments 
préhistoriqueS des environs de Tarare. - , 
Lyon, H. Georg, 1876. - 31 p. 25x18, 
1 plan. 	 C. 756 

2498.. MÉMOIRE pour le sieur Lescalier de 
la Brochettière, officier au Royal-Piemout, 
contre M. de la Mare, conseiller au parle-
ment de Bourgogne et les sieurs Bertrand 
et Cie, marchands de Lyon. - Lyon, 
Aymé Delaroche, 1744. - 35 p. 25x20. 

C. 433 

2499. MÉMOIRE pour la sénéchaussée et le 
siège prisidial de Lyon unis à la Cour des 
monnoies, au sujet du règlement à faire 
pour fixer les limites de la juridiction de 
la Conservation. - Paris, P.-G. Le Mer- 

' cier, 1760. - 27 p. 25 X 20. 	C. 368 

2500. MÉMOIRE des prévots des marchands 
et échevins de Lyon sur le choix des 
régents et des professeurs des collèges de 
la ville (8 fév. 1763.. Lyon, Aimé Delaro- 
che 17a3. - 7 p. 25x20. 	 C. 393 

2501. MÉMOIRE pour les bourgeois de 
Lyon contre les consuls syndics de certai-
nes paroisses. - Lyon, Michel Lambert, 
1777, - 1 vol. 17x9. 	 F. 6 

2502. MÉMOIRE pour M. Martinot, curé de 
la paroisse de d'Echalas, appellant, contre 
Annet et Pierre Baudrand habitants du 
même lieu, intimés. - Paris, P.-G. Simon, 
1780. -.25 p. 25 x 20. 	 C. 347 

2503. MÉMOIRE à consulter et consultation 
pour le sieur Jean-Marie Privat, négociant 
à Lyon, appelant d'un jugement rendu par 
le juge du paix du 5. arr. - Lyon, J.-13. 
Kindelem, 1818. - 41 p. 25x27. 	C. 442 

2;04. MÉMOIRE statistique pour servir à 
l'établissement du christianisme a Lyon, 
- Lyon, Aug. Baron, 1829.- 1 vol. 21X14. 

D. 871 
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296, MéstomE au sujet de la reconstruction,  
du  palais de justice, de Lyon, sur la place, 
Louis XVIII. - I.yon, Gabriel Rossary, 
1830. - 1 vol. 18X18. 	 B. 522  

2506 MÉMOIRE des médecins de Lyon sur la 
responsabilité médicale. - Lyon, Louis 
Perrin, 1834. - 31 p. 25x 18 	C. 789 

0507, MÉNIOIRES contenant ce qu'il y a de 
plus remarquable dans Villefranche, capi-
tale du Beaujolais. - Villefranche, Antoine 
Baudrand, 1C71. - I vol. 22X17, 3 gravures 
h. t. 	 D. 836. 

2503. MÉmonins de la société littéraire de 
Lyon, de 1860 à 1873. - Lyon, A. Vingtri-
nier, 1860-73. - 4 vol.22x 15. D. 647 - 650. 

1509. Mtimoinns de la société, littéraire de 
Lyon"( année 1868). - Lyon, A. Vingtri- 
nier, 1869. - 1 vol, 23X 16 	- 	D. 537. 

2510. Mémolass de la société littéraire histo-
rique et archéologique de Lyon, années 
1874 à 1901. - Lyon, I.. et Aug. Brun 
1874-1903 - 9 vol. 28X 18. 	13. 417 - 42.5 

2511. Mèmoinns de la société littéraire his-
torique et archéologique de Lyon, années 
1893 à 1901. - Lyon, Louis Brun, 1903. 
- I vol. 25x 13. 	 C.252 

2512. MÉMOIRES du comte de C•••. situation 
intérieure de la France de décembre 1793 
à août 1791. - Hambourg, s. éd. 1801. 

. 	1 vol 20x 14. 	 E. 76. 

2513. MÉMOIRES du comte de *114-. (Moré de 
Pontgibaud ). - Paris, Victor Thiercelin, 
1828. - vol. 22X14, une gravure h. t. 

D 1109 

2514. »doms d'un pauvre diable. (Extrait 
de la revue du Lyonnais 17. livraison). 
- Lyon, Boite!, s. d. - I vol. 22 x 15, pié-
ce jointe, copie d'une lettre de Dussieu. 

D. 774. 

2515, Le Mémonr4t. historique. Notice des 
Guidi. - Paris, Chaix et Cie, 1854. - 48 
p. 33x25. 	 B 94. 

2516. Me.Nes•ratEn ( le P. Claude-François ) 
L'art du blason justifié ou les preuves du 
véritable art du blason. - Lyon, Benoist 
Coral, 1661.- 1 vol. 17x11 illustré. 

F. 354• 
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2517. MENESTRIER ( le P. Claude-François ) 
Méthode abrégée des principes héraldiques 
ou manière d'apprendre aisément le bis-

' sots. - Lyon, 13t Coral, 166L - 1 vol. 15X9 
F. 421. 

2513. MÉNEsreica ( le P. C•-F.) l'Art des 
emblèmes. - Lyon, Benoist Coral, 1662. 
- 1 vol. 18 X14, 10 gray. h. t. 	F.181. 

2519. MÉNESTRIER (le P. Claude-François ) 
Eloge historique de la ville de Lyon. 
- Lyon, Benoist Coral, 1669. - 1 vol. 
28x 18, avec une gravure en tète et nom-
breux blasons.- joint : une note L. Galle. 

B. 567. 

2510. MEIRSTItIER ( le P. Claude-François) 
Traité des tournois joutes, carrousels et 
autres spectacles publics. - Lyon, Jacques 
Muguet, 1669. - I vol. 25X19, illustré. 

C. 1362. 
*252.. MeNesnuen ( le P. C.-F. ) Véritable 

art du blason et l'origine des armoiries. 
- Lyon, Benoist Coral, 1671. - 1 vol 
14 x8, 6 gray. h. t. 	 F. 443. 

2522 MENESTRIE/1 ( père) Le véritable art du 
blason ou l'usage des armoiries. 	Paris, 
Estienne Michelet ,1673. - I vol. 17X11, 
illustré. 	 F. 364. 

2523. MENESTRILII ( père) Les recherches du 
blason, seconde partie à l'usage des armoi-
ries. - Paris, Estienne Michallet, 1673. 
- 1 vol. 17x11, illustré 	F. 365.  

• 2524. MÉNESTRIBR (le P. C,-F. j Abrégé mé-. 
thodique des principes héraldiques ou du 
véritable art du blason. - Lyon, Thomas 
Amaulry, 1675. 1 vol. 17 x11 illustré. F. 330 

2525. MÉNESTRIER ( le P. C.-F. ) Origine des 
armoiries. - Paris, Thomas Amaulry, 
1680. - 1 vol. 15X8, 8 grav. h. t. 	P. 381. 

2516. MENESTelER ( le P. C.-F. ) Origine des 
ornements des armoiries. - Paris, Thomas 
Amaulry, 1680. - 1 vol. 17X11, 9 grav. h. 
t.  «. 	F. 352. 

2517. MÉNesriusa ( le P. C.-F.) Diverses es-
pèces de noblesse et les manières d'en.. 
dresser les preuves. - Paris, R. J. 13. de 
la Caille, 1681. - 1 vol. 15x9, 4 gray. h. 

F.380 
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2528. MÉNESTMER ( le P. C.-F.) Philosophie 
des images ( Recueil de devises) . - Paris, 
Robert de la Caille, 1682, - 1 vol. 19X12 

2529. MÉNESTRIER ( le P. C.-F.) le blason de 
la noblesse ou les preuves de noblesse de 
toutes les nations de l'Europe. - Paris, 
Robert de la Caille, 1683. - 1 vol. 14X8. 

F. 435. 

2530. MÉNESTRIER (le P. C.-F. ) Chevalerie 
ancienne et moderne avec la manière d'en 
fair les preuves. - Paris, Robert de la 
Caille, 1683. 1 vol. 17 x11. 	F. 355. 

2531. MÉNESTRIER ( le P. C -F. ) Décorations 
funèbres. - Paris, de la Caille et Pépie, 
1683. - 1 vol. 17X11, illustré 	F. 97 

2532. MÉNESTRIER (le P. C.-F.) Devises des 
princes, cavaliers, dames, scavans, et 
autres personnages illustres de l'Europe. 
- Paris, Robert de la Caille, 1683. - 1 vol. 
19x14 illustré. 	 E. 284. 

2513. MÉNESTRIER ( le P. C.-F. ) Ballets 
anciens et modernes selon les règles du 
théatre. - Paris, Robert Pépie, 1686. - 1 
vol. 17X11. 	 F. 34. 

2534. MÉNESTRIER ( le P. C.-F. ) Science de 
la noblesse ou la nouvelle méthode du 
blason. (- 'Paris, Etienne Michallet, 1691. 
- 1 vol. 18X 11 illustré. 	F. 264. 

2535. MÉNESTRIER ( Père ) Jeu de cartes du 
blason . - Lyon, Thomas Anaanlry, 1693. 

1 vol. illustré 12x7.' F. 534. 

2536, MÉNESTRIER ( le P. C.-F. ) Philosophie 
des images énigmatiques avec la planche 
des talismans. - Lyon, Jacques Guerrier, 
1694. 	vol. 18 x11. 	 F. 289. 

2537. MÉNESTRIER ( le P. Glande François) 
Les divers caractères des ouvrages histo-
riques, avec le plan d'une nouvelle histoi-
re de la ville de Lyon. - Lyon, J.-Bapt. 
et  Nicolas Deville, 1694. - 1 vol. 18X11. 

F. 202. 

2538, MÉNESTRIER ( le P. -Claude-François) 
Histoire civile ou consulaire de la ville de 
Lyon. - Lyon, J.-B. et N. Deville, 1696. 

1 vol. 39x26. Portrait de l'auteur.. B. 2. 

2519. 5ii sSTRIEü ( le P. C.-F. ) Dissertation 
sur l'usage de se faire porter la queue,  
pour répondre aux demandes d'un cha. 
poins. - Paris, Jean Doudot, 1704. 

F. 391, 
2540. MÉNESTRIER ( le P. Claude-François  ) 

La nouvelle méthode raisonnée du blason 
pour l'apprendre d'une manière aisée. 
- Lyon, Jacques-  Lions, :1718 et Bruyset 
Ponthus, 1761. - 2 vol. 17x11 illustrés 

F. 5 et 225. 

2541 MÉNESTRIER ( le P. Claude-François ) 
Nouvelle méthode raisonnée du blason ou 
de l'art héraldique, mise en ordre et aug-
mentée:par Lemoine, archiviste du chapi-
tre de Lyon. - Lyon, Pierre Bruyset-Pon-
thus, 1770. 7- 1 vol. 20x13. 51 planches de 
blasons- 	 E. 199. 

2542. MENGIN ( Charles I L'ermite de Condrieu. 
- Lyon, L. Delaroche, 1895.- 1 vol 10X14 

E. 297. 

2543.MENGIN (Charles), le même intercalé dans 
les recueils littéraires, tome III. 63 p. 
23x 16. 	 D. 118. 

2544. MÉNIÉRE ( r. P.) La noblesse des 
médecins de Lyon au XVII. et  XVIII. siè-
cles ( Lettre au d,  P. Diday s. d.) . - Lyon, 
A. Vingtrinier. - 8p. 25 x 18. 	C. 793. 

2545. MENUS de dmers dela société littéraire, 
1887-1901 (recueil).- 1 vol• 28 x 22. B. 661. 

2546. METNIS ( D. ) Grands souvenirs de 
l'église de Lyon. Lyon, J. B. Pehigand. 
1877. 	 E. 412. 

2547. MERCIER (Louis) Le poème de la maison. 
- Paris. Calmann-Levy, s. d. - 1 vol. 
19x14. 	 E.265. 

2548. MéniAN. Recueil de 12 planches représen 
tant 19 vues de Lyon et de ses monuments 
avec I plan de la ville et une carte du Lyon-
nais, Forez et Beaujolais, s. 1. n. d. - 1 vol. 
31,5x24. 	 B. 131. 

2549. MERLIÉRE (E de la) Biographie con-
temporaine des gens de lettres de Lyon. 
- Lyon, 1826.- 1 vol. 17 x11. pièce jointe, 
une note de L. Galle. 	 F. 75. 
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2550. MERMILLOT ( Mgr Gaspard ) Oraison 
funèbre de S. E. le cardinal Caverot. arche-
vêque de Lyon, prononcée le 15 mars 1887. 

Lyon, Vitte et Perrussel, 1887, - 62 p: 

2554. METZGER ( Paul) Le Conseil supérielir 
et le grand bailliage de Lyon ( 1771-1188 ) 
- Lyon, A. Rey, 1913. Paris, A Picard et 
fils, 1913. - 1 vol. 25X16. 	C. 630. 

2555. MEYER ( Paul) P. M. Perret, 1861-1893. 
Nogent le Rotrou, imp. Daupeley. - Gouver-
neur, 1893. - 5 p 25x17, une photo. 

C. 524. 

2556. MCYFRED ( F. ) Tableau historique et 
statistique de Lyon et du département du 
Rhône. - Lyon, J. Giraud. 1844. - 40 p. 

25 x 18. 	 C. 717. 

2557. MEYER ED ( F. ) Tableau historique et 
statistique de Lyon et du département du 
Rhône. - Lyon, J. Giraud, 1845. - 1 vol. 
25X18. 	 C 1067. 

2553. MuYs1s (D.) Considérations'relatives au 
projet d'une nouvelle église de Fourvière. 
- Lyon. Pélagaud 1866. - 18, p. 25X17. 

C. 1232. 

'2559. MEYNIS ( D. ) La montagne sainte. 
Mémorial de la confrérie des saints martyrs 
de Lyon. - Lyon, Imp catholique, 1880. 

I vol. 25x 18, avec gravures et plans. 
C. 945. 

2560. MISYNIS (D. ) L'ancienne chapelle de 
Fourvière, son histoire, ses souvenirs, 
consécration de la ville en 643. - Lyon, 
Imp. catholique ,

188!. - 16 p. 25x17'. 
une photographie. 	• 	C. 1237. 
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2561. MEYNIS M.) ...es Hospitaliers veilleurs, 
société charitable fondée à Lyon 'en 1763. 
- Lyon, A. Alricy, 1832. - 1 vol. 13x8.  

- F. 509. 

2562. Munis (D.) Anciennes églises paroissia-
les de Lyon. - Lyon, Vitte et Perrussel. 
1834. - I vol. 19 x 12. 	 E. 519. 

256'. MEYNIS (D.) Petit portefeuille !lyonnais 
(fragments sur l'histoire de Lyon). - Lyon 
Imp. catholique, 1884. - 1 vol. 19x12. • 

E. 653. 

2564. MEYNIS (D.) Grands souvenirs de l'égli-
se de Lyon. - Lyon, Vitte et Perrussel, 
1886. - t vol..30x 21. 	 B. 163. 

2565 MEYSSONNI (M.) Almanach journalier 
pour l'an de grâce, 1666. - Lyon, Jacques 
011ier, 1666. - t vol. 17x11, 1 portrait. 

F. 68. 

2586. MEYSSONNIER (Estienne) L'image de la 
justice. - Sans lieu ni origine, 1641, - 1 
vol. 24 x16. 	 D. 70 

2567. MEYSSONNIER (Lazare) Idea médicinœ 
verie fide cum sensibus per rationem 
restitutie. - Lyon, Michel Duhan, 1653; 
- I vol. 12x8. 	 F. 493 , 

2567 bis. MEYSSONNIER (Lazare) La, belle ma-
gie ou science de l'esprit. - Lyon, Nico-
las Caille, 1669. - I vol. 15x9. 

F. 406. 

2568 M(crtAuo (Ph.) Histoire du Beaujolais 
au xilt siècle. - Lyon, A. Vingtrinier, 1863. 

1 vol 23x16. 	 D. 343. 

2569. MIGHEL (Alphonse) Le relèvement du 
condamné (L'asile St Léonard à Couzon). 
- Lyon, E. Nicolas, 1900. - I vol. 25x18. 

C. 1000. 

2570. MICIIEL (Edmond) Essai sur l'histoire 
des faïences de Lyon avec gravures. 

- Lyon, Genève et Bâle, H. Georg., 1816. 
19 p. 25X 18, 4 planches h. t. 	C. 1015  

2571. MICHEL (Jules) Notice sur Jean-Louis 
G uillard. - Lyon, Th :Giraud, 1881. - 25 p. 

28 x 18. 	 B. 441. 

2573. Miction( (Léonard et Balthazarcl) termi-

né par St DIDIER (Hubert de) Armorial 
des trésoriers généraux de la généralité de 

3552. Reverend du MESNIL ( E ) Origine et 
étymologie des noms Beaujeu et Dombes. 
- Lyon, Mongin-Rusand, 1880. - 14 p. • 

28 X 18. 	 B. 556. 

2553. MEITTAIID d' A.) Notice sur la vie et 
les travaux du professeur Fodéré. - Cham-
béry, Puthod, .1843. - 31 p. 21x 14. 

D. 1050 

2553. METZG ER ( Albert ) et V.ESEN (Joseph) 
Notes et documents relatifs à Lyon pen-
dant la révolution ( 1779-1794 ). - Lyon, 
Henri Georg, s. d. - I1 vol. 19 x 12. 

E. 502-512 



FONDS LÉON GALLE 

• Lyon. -Lyon, P. Legendre et Co, 1903. 
1 vol. 30x23.' B. 157. 

2573. [MioNnT DE Bossa (abbé)] Lettres sur 

l'origine de la noblesse française. - Lyon, 
Jean de Ville, 1763.- 1 vol. 17 x11. F. 173. 

2574. MILLEvoys (Jacques) Un magistrat : 
le président, Alfred Millevoye. - Lyon. 
Mougin-Rusand, s. d. - 133 p. 23X16, 1 
portrait h. t• 	 D. 446. 

4575. MILLIET (Et.) Notice sur les faïences 
artistiques de Meillonas (Ain). Paris, 
Detaille, 1877. Bourg, Fr. Martin et Gran-

' din, 1877. -- 30 p. 25x18. Cinq planches 
photos. 	 C. 1016. 

2576. MILLIN. Lettre à M' Boulard contenant 
quelques détails d'un voyage de Lyon à 
Chambéry. - Paris, J. B. Sajou, .811. 

44 p. 21x14. 	 D. 817* 

2577. MILLooé (L. de). - Catalogue du mu-
sée Guimet, 1• partie, Inde, Chine et Japon. 
- Lyon, Pitrat aine, 1883. - 1 vol. 19X12, 

E. 459. 

2578. MINJOLLAT DE LA PORTE (D' J. E.). 
- Histoire de l'Aubespin en Jarez (Forez) 
aujourd'hui paroisse de l'Aubépin. - Gre-
noble, Imp Prudhomme, 1871. - 1 vol. 
23x15. 	 D. 174. 

2579. MION (Madame). - Les mystères d'une 
ruche.- Paris, Maison de la bonde presse, 
1903. - 1 vol. 23 x14. 12 gravures h. t., 
sept articles de journaux. 	D, 943. 

2280. MIRECOURT (Eugène de). - Pierre 
Dupont. - Paris, Gustave Havard, 1855. 
-1 vol. 13x18. 1 portrait. 	F. 492. 

2581. MISSEL de l'église de Lyon. - Lyon, 
A. De La Roche, 1771. 1 vol. 26x35. 

B.11. 

2582. La MISSION Lyonnaise d'exploration 
commerciale en Chine, 1895-97. - Lyon, 
A. Rey et Ci., 1898. - 2 vol. 30•'23. 

B. 161-162 
• 

2583. Les MISSIONS catholiques (n• du 16 
mai 1890). - Les 3 discours prononcés 
en l'honneur des bienheureux Chanel et 
Perboyre. -- Lyon, Mougin-Rusand, 1890. 
-28 p. 32 x 25.. 	 B. 99.  

2584. MisivKs ET LETTRE, patelles du rOy, 
nostre Sire et de la reine mère, adressées 
à Monsieur-de Losse, pour le gouvernement 

- de la ville de Lyon - Lyon, Benoist Ri- 
gaud, 1564. - I vol. 19 x 12. 	E. 611. 

2585. Missoi. (dr Léon). -- Notice sur l'an-
cien hôpital de la quàrantaine ou des  
pestiférés de Villefranche, et sur la famine 
de 1573. - Lyon, A. Vingtrinier, 1873. 
- I vol. 25X18. 	 C. 1080. 

2586. Missoi. (d' L.). - Les hyènes dans le 
Beaujolais (1755-1756). - Villefranche, 
Blanc et Mercier, 1900. - 12 p. 28 x18. 

B. 557. 
2587. Mois du Sacré Coeur de Jésus. - Lyon. 

Em. Vitte, ;897. - 1 -vol. 13X8. 
F. 546. 

2588. MOLARO (Etienne). Dictionnaire grain-
matical du mauvais langage. - Lyon, C. 
F. Barret, 1803. - 1 vol. 17x 11. 

F. 96. • 
2589. MoLAssox (Joannès). - Le dernier 

mot sur l'étymologie de Lugdunum. 
Lyon, 1887. - 19 p. 28x 18. 	B. 426. 

2590. MoLiox (de) pseudonyme de J. B. 
Lebrun. - Voyages liturgiques de France. 
- Paris, Florentin Delaulne, 1718. - i 
vol. 40X12. 	 E. Ii7. 

2591. MOLLIÉRE (Antoine)• - Le bon sens 
social (Etudes de politique rationnelle). 
- Lyon, P. N. Josserand, 1874. - 1 vol. 
19x 12. 	• 	 E. 450 

2592 MOLLIÉRE (Antoine). - Philosophie de 
la vieillesse, selon Ciceron et M=• Swet-
chine. - Lyon, P. N. Josserand, 1876, 
- 1 vol. 19X12. 	 E. 582. 

2593. MoLLIÉnE (d'Antoine). - une famille 
médicale lyonnaise au xvo. siècle, Charles 
et Jacob Spon. - Lyon, A. Rey et CI', 
1905. - 90 p. 25-x 18, illustré 

C. 688. 
2594. MOLLIÉRE (Daniel) chirurgien major 

de l'Hôtel-Dieu, 1848-1890. - Lyon, F, 
Plan, 1890. - 48 p. 25 x17. 	C. 516. 

• 2595. MOLLIÉRE (dr Humbert). - Recherches 
cliniques sur la nosographie du purpura 
hœmorragica.- Lyon, A Vingtrinier, 1874. 
-32 p. 25x18. 	 C. 860. 
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2596. Motnitnu (dr  Humbert) Etudes clini-

ques sur la physiologie pathologique de 
',ictère grave. - Paris, A. Delahaye, ;875. 
• - 24 p. 86X18. 	 C. 862. 

2597. Mowtnu (dr  Humbert). - Anévrisme 
.• de l'aorte pectorale traité par la ,galvano-

puncture. - Lyon, Th, Giraud, 1882. 
- 15 p. 25 x 18. 	 C. 863.  

2558. MOLLIÈRE (dr FI), - Sur un cas de 
phtisie consécutive à une hémoptysie, 
- Lyon, Th. Giraud, 1881. - 14 p. 25X18. 

C. 865. 

2599, MOLLIÈRE (dr Humbert). - Souvenirs 
de voyage. Les hôpitaux de Vienne et de 

' Berlin, les obitoires de Munich. - Lyon, 
Giraud, 1855. 	22 p. 25x18. 

C. 864. 

2600 MOLLIÈRE (dr H.). - De la scepticemie. 
- Lyon, Th. Giraud, 1883. - 21 p. 25X18. 

C, 866. 

2601. MOLLIÈRE (d,  H.), - De l'élévation de 
la température centrale chez les chloroti-
ques. - Lyon, Genève, H. Georg, 1884, 
-8p.25 x18. 	 C, 867. 

2602. MOLLIÈRE (d,  H.). - De la mort subite 
pendant la crise hystérique. - 1.yon, 
Genève, H. Georg, 1884. - 24 p. 25x18. 

C 868. 

2603. MOLLIÈRE (d,  H.). Note sur un cas de 
pneumonie double, traité avec succès par 
la pilocarpine. - Lyon, F. Plan, 1885. - 14 
p. 25 x 18. 	 C. 869. 

2601. MOLLIÈRE (d,  Humbert) - Un précur-
seur lyonnais des théories microbiennes. 
- Lyon, Henri Georg. 1885.- 1 vol. 23X16. 

D. 506. 

2605. Moulent (t1,' Humbert). - De l'assis-
tance aux blessés avant l'organisation des 
armées permanentes. - Lyon, Henri Georg. 
1888. - 59 p.28 x 19. 	 B. 335. 

2606. Mot,t,,Ène (dr H.). - Cinq années de 
traitement de la fièvre typhoïde dans un 
hôpital. - Lyon, Genève, H. Georg, 1888. 
- 19 p. 25X18. 	• 	 C. 870. 

26)7 Mo: LtÈnE (d,  H.). - Un mot d'historique 
sur l'ipéca. Le Maréchal de Villars et la pou  

dre d'Helvétins.- Lyon, Genève, H. Georg, 
1889. - 14 p. 25x 18. 	 C. 871. 

2608. MOLLIÈRE (d,  Humbert). - Recherches 
sur l'évaluation de la population des Gaules 
et de Lugdunum. - Lyon, Auguste Côte, 
1892. - 99 p. 28x 19. 	 B. 336. 

2609. MOLCÈRE (d,  H.). - Traitement des 
formes graves de la colique hépatique. 
- Lyon, J. P. Mégret. 1892. - 14 p. 25 x18. 

C. 872. • 
2610. MOLLIÈRE (d,  Humbert). Mémoire sur 

le mode de captage et d'aménagement, des 
sources thermales de la Gaule romaine. 
- Lyon, Auguste Côte, 1893. - 55 p. 28x 29. 

	

. 	B. 337. 

2611. MOLLIÈRE (d,  H.). Histoire, archéologie 
et bibliographie, (Extraits). - Lyon, bul- 
letin du Lyon médical, 1893-94. 	I vol. 
23 x 16, un portrait. 	 D. 363. 

2612. MOLLIÈRE (dr Humbert) Guy de Chauliac 
et la bataille de Brignais (6 Avril 1362). 
- Lyon, Auguste Côte. 1891. - 69 p. 
25x18, 1 portrait, cinq gravures et une 
carte. 	 • C. 977. 

2613. MOLLIÈRE (d,  H.). Nouvelles rechérches 
sur les applications externes de la pilocar-
pine, dans (le traitement des nephrites. 
- Lyon, Aug. Côte, 1895. - 22 .p 25 x 18. 

C. 873. 

2614. MOLLIÈRE (d,  Humbert). Introduction 
à l'histoire des Gaulois proto-Celtes, Celtes 
et Galates. - (Lyon, (Auguste Côte, 11896. 
83 p.28 x19. 	 B. 338. 

2615. MOLLIÈRE (d,  Humbert) Notice; sur la 
vie:et les travaux du docteur A. Desgranges. 
- Lyon2 •A. Rey, 1896. - 6 p. /28 x18, 

B.462..  

2616. MOLLIÈRE (d,  Humbert). Un dernier 
mot sur la bataille de Brignais, 6 avril 1362. 
- Lyon, Waltener .et 	1899. - 18 p. 
25X18, une carte. . 	 C. 978. 

2617. MOLLIÈRE (a,  Humbert). Un coin du 
vieux Lugdunum romain.. Fouilles inédites 
- Lyon, Waltener et tC,,  1899. -.19 p. 

25X 18. 	 C. 980. 
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"''2618. MotLIÈRE (d,  Humbert). Joanon de 
Saint-Laurent, philosophe, naturaliste, 
archéologue Lyonnais (1714-1783).:- Lyon, 
Waltener et. C1,, 1399. -- 47 p. 25x18, 2 
'portraits, joint 2 notes sur Joanon, I 
lettre de Baudrier. 	. • 	C. 981. 

2619. Mométtx (d,  Humbert). La chirurgie 
de guerre au xvi,  siècle, Nicolas Goddin 
d'Arras, chirurgien des armées de Charles- 
Quint, 	s. 	n. d. - 20 p. 25x18. 

C. 979. 

2620. Les MOMIERS Anglais à Lyon ou les 
pièges de la nouvelle hérésie démasqués. 
- Lyon, Girard, 1848. - 117 p. 23x 16. 

D:389. 

2621. MOMMARTIN (Alexandre). Des -amélio-
rations à introduire dans la partie centrale 
de Lyon. - Lyon, imp. L. Boitel, 1845. 
- 22 p. 23X.18. 	 B. 525. 

2622. MoNc'oNvs. Les voyages de M. de 
Monconys, conseiller du Roi et lieutenant 
criminel au siège présidial de Lyon. 
- Paris, Pierre Delaulne, 1695. - 7 vol. 
17 x 11 illustrés. 	 F. 331-337. 

`2623. Le MONDE catholique illustré (n° 8 dii 30 
avril 1902),art. de J. Beyssac sur le P. La-
cordaire. - PariS, Ch. ,Poussielgue, 1902. 
- 34 p. 33X25. 	 B. 101. 

2624. MONET (1e Père Philibert). Origine et 
pratique des armoiries à la Gauloise. 
- Lyon, Claude Landry, 163 - 1 vol. 
23X16. 	. 	 D. 120. 

2625, MonPAtcon (J. B.) Histoire. des insur-
rections de Lyon, en 1831 et en 1834. 
- Lyon, Louis Perrin, 1834. - 1 vol, 
22X14. 	. 	 D. 887. 

2626. (MONFALCON 	J. B, ). 	Collection 
des bibliophiles lyonnais ou recueil 
d'ouvrages sur l'histoire politique et lit-
téraire de Lyon. - Lyon, L. Perrin, 
Dumoulin et Ronet, 1846. - 7 vol. 20x12.,  

E. 377-383. 

2627. MONFALCON 	B.) Histoire de la ville 
de Lyon, Atlas 54 vues. -- Lyon, 1847. 
1 vol. 114,5 x27. 	 • 	B.-21"  

2628. )MONFALCON 	Histoire• de la 
de Lyon.- Lyon, Louis Perrin, 1851.,  

tore

- 

  de Monfalcon. 	 c 

6 vol. 26,5 x 18, 54 gravures de.Rlic

6511.ano

rd., 
épreuves avant la lettre, dédicace avec signa  

2629. MoNFALcoN (J. B.). Le nouveau Spon 
ou manuel du bibliophile et de l'archéolo-
gue gue lyonnais. - Paris, Adolphe Delahaye,' 
1857. 2-I vol. 25x 18, figures 

:630. MONFALCON (J. B.). Monuments de 
l'histoire lyonnaise, - Lyon, A' Vingtri- 
nier, 1860 - 1 vol. 35X28. 	13. 17. 

2631. MONFALCON ( J. B.). Le livre d'or du 
Lyonnais, du Forez et du Beaujolais. 
- Paris, Firmin Didot, 1866. 	

D. 9 

 ‘
4
'o
93 

 
23X15. 

2632, MONGEFFOND (de), prévost du chapitre 
et curé de la paroisse d'A inay. - Discours 
pour la bénédiction du drapeau du quartier 
de la place Louis-le-Grani, 8 août 1766. 
- Lyon, Aimé Delaroche, 1776. - 2 p. 
25X20. 	 C. 346 bis, 

2633. MONGRÉ (collège del. Association ami-
cale des anciens élèves. bulletins annuels. 
Lyon, Louis Perrin, 1877-1906.- 4 vol.21 x14 

D. 1073-1076. 

2634. MONNIER Thérèse). Nocés d'or Monnier 
- Paris, Berthaud, 1881. - 1 vol. 32x25. 

B. 98. 

2635. MONOGRAPHIE des communes de l'arron-
dissement de Roanne. - Roanne, Rabany, 
1901. -1 vol. 22X15, 53 phototypies. 

D. 760. 

2626. MONOGRAPHIE des communes de l'arron-
dissement de Montbrison. - S1  Etienne, 
Chevalier. 1902. Montbrison, Faure, 1902. 
- 1 vol. 23x14, illustré. 	D. 1034. 

.2637. MONOGRApHIE des communes deyarron- 
: dissement de S1  Etienne.- S1 Etienne Che-

valier, 1902.- 1 vol. 21 x 14, illustré. 0.864. 

2638. Monologue nouveau et fort joyeulx de 
la-  chamberière dcsproveue du mal 
d'amours. - Paris. J. Pinard, s. d. - 
vol. 19 x12. 

(1 E.64:8)5.• 

2619. MoNrAinLon-  (A. de). lin voyageur 
anglais à ,Lyon, sous -Henri 1V 

Lyon, Henri Georg, 1880. - 22 p• 25 x17 
C. 1326. 



2640. MONTAIGLON (Anatole de) Le triomphe 
de haute folie (Reproduction d'un poème 
lyonnais du xvi' siècle orné de figures 
sur bois). - Paris, Léon Willem, s, d. 
- 1 vol. 21 x14. 	 D. 812. 

2641. le MONT-D'OR (poésies). - Paris, Beck, 
1851. - 1 vol. 1 9 x 12. 	 E. 516. 

2642. MONTEGUT (Émile)'. En Bourbonnais et 
en Forez. - Paris, Hachette et 	1888. 

vol. 19 x 12, illustré. 	E. 411. 

2643. MONTHEROT (M de) Eloge historique de 
M. L. V. Cartier, major de l'Hotel Dieu. 
- Lyon, Barret, 1839. - 21 p. 21 x14. 

D. 1050. 

2644. MONTMARTIN (Antonin) Précis sur 
l'école La Martinière, son caractère, son 
but, etc. 	Lyon, L. Perrin, 1862. - 95 p, 
25 x 18. 	 C. 781. 

2645. MONTPARNASSE (Jean de). Un parisien 
en Vivarais. (Impressions de voyage). 
- Privas, Imp. Ardéchoise, 1901. - 1 vol. 
22X17. 	 D. 625. 

2646. MONUMENTS lyonnais. - Paris, A 
Hauser, s. d. - t vol ;45X32, 9 gravures 

A. 65. 

2647. MONUMENTS de Lyon. - 13 gravures 
relatives a divers monuments de Lyon. 
- 1 vol. 61X45, 	 A. 102. 

2648. MONUMENTS de Lyon. - 34 gravureS ou 
lithographies. - 1 vol, 48x37. ' 	A. 120 

2649. MONUMENTS divers de Lyon. - 11 gra- 
vures. - 1 vol. 43X35, 	A. 124. 

2649 bis. MonÉ (comte de). Mémoires (1758-
1837). Paris, Alphonse Picard, 1898. - 1 
vol. 23X14, 3 portraits, 2 gray. • D. 348. 

2650. MOREAU (Gilbert) Mon pipeau.- Lyon, 
A. Rey, 1900. - 1 vol. 18 x 14. 	E. 600. 

2651. MormAcr. - Nouveau calendrier répu-
blicain pour indiquer l'Ordre des fêtes. 
- Lyon, Bernard, an IL - un vol. 20x14. 

E. 235. 

2652. MOREL (Ennemond). La situation 
économique du monde à la fin de 1003. 
-- Lyon, A. Bonnaviat, 1903. - 24 p. 
25x17. 	 C 1242.  

2655. MOREL (Ennemond). Ravenne et l'art 
byzantin. - Lyon, Waltener et 	1904. 
15 p, 25x 17. 	 C. 1243 

2654. MOREL (Ennemond). Situation écono-
mique du monde à la fin de 1904. - Lyon, 
À. Bonnaviat, 1904. - 24 p. 25 x 17. 

C. 1245. 

2655. MORE!, (Ennemond). Chronique écono--
mique du monde pendant l'année 1905.. 

Lyon, A. Bonnaviat, 1905. - 33 p. 
'25X17• 	 C. 1246.. 

2656. MOREL (Ennemond). Henry Morin-Pons 
1831-1905. - Lyon, Waltener et Ci., 1906. 

1 vol. 22 x15, -un portrait. 	D. 595. 

2657. MOREL (Ennemond(, Les origines flo-
rentines de l'industrie de Lyon (Discours 
de réception à l'académie de Lyon, 14 
mars 1908, - Lyon, A. Rey, 1908. - 21 p. 
27x18, 3 photos. 	, 	C. 53. 

2658. MOREL (Ennemond). Notes sur la 
Turquie, le Caucase, la Perse et le Tur-
kestan. -- Lyon, A. Rey, 1908. - 18 p. 
27X18, une carte. 	 C. 57. 

2659. MOREL (Ennemond). Les monuments de 
.Samarcande et les ruines dans :l'Asie cen-

' trate. - Lyon, A. Rey, 1909. - 18 p. 27 x18 
9 illustrations h. t. 	 C. 56. 

2660. MOREL (Ennemond). Un voyage en 
Perse (conférence faite à la société de 
geographie de Lyon, le 10 mars 1910). 
- Lyon, Waltener et Ci', 1910. - 24 p. 
25x17, 6 planches, photos h.) t. 

C. 1244. 

2661. Mons' (Ennemond). Sur les quelques 
inscriptions assyriennes. Lyon, A Rey, 
1912. - 16 p. 27 X18, 2 illustrations. 

. 	C. 55. 

2662. MOREL (Ennemohd). Sainte Sophie de 
Constantinople. - Lyon, A. Rey, 1913. 
- 8 p. 27X18, 5 illustrations-. 	C. 58. 

2663. MOREL (Ennemond). Famagouste. 
- Lyon, A, Rey, 1914. - 23 p. 27x18, 9 
illustrations hors texte. 	C. 54. 

2664. MOREL (L. B.).- Le temple du chatelet 
. d'Andance •(Ardèche), Lyon, Sloughi- 

. 	Rusand, 1885. -,1 vol. 28x 20. 	B, 322. 	' 
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2665. Montt (L.-13.). Le Temple du Chatelet 
(Extrait du bulletin de la société d'archéo-
logie de la Drôme) s. I. 1886 - 4 p. 23 x16. 

D. 349. 

2666. MOREL (L.-B.). Etude sur l'église dé 
••• St Pierre, de Champagne (Ardèche). 4 des-

sins, - Lyon, Mougin-Rusand, 1888. --1 
vol. 28x18. 	 B. 497. 

2667. Monet (L.-13.). Une visite à l'église 
Sorlin de Serrières (Ardèche). - Lyon, 
Mougin-Rusand, 1889. - 19 p. 28 x18 

• B. 498. 

2668. Monne (L.-B.). Sculptures et dalle 
funéraire provenant de File-Barbe X?. des-
sins). -1.ÿ0n, Mougin-Rusand, 1890. - 
19 p. 28x18. 	 B. 499. 

2669. Monet-Joui-tem. (Henri). La famille 
Mont en Lyonnais et ses alliances, 1274-
1550-1911. - Montbrison, El. Brassart, 
1911-1912. - 2- vol. 28X22. 

B. 287 et 288. 

2670. MOREL DE VOLEINE IST H DE CHARPIN. 
Evéques et archevêques de Lyon - Louis 
Perrin, Lyon, 1854. - 1 vol. 33x26. 

B. 3. 

2671. MOREL DÉ VOLEINE• Recherches hist?-
riques sur la lithurgie lyonnaise. - Lyon, 
A. Vingtrinier, 1856. -- 43 p. 2'5x 18, un 
portrait. 	 C, 096. 

2672. MOREL DE VOLEINE. De l'influence de 
. la liturgie catholique sur l'architecture 

et les arts qui en dépendent. - Lyon, 
Aug. Brun 1861. -56 p. 25X18. 	C-  897. 

2673. Monet na VOLEINE. Suite aux considé-
, rations sur l'architecture dans ses rapports 

avec la liturgie. - Lyon, A. Vingtrinier, 
- 	1863. - 51 p. 25 x18. 	C. 898. 

, 2674. MOREL DE VOLE1NE, Dugas de Bois- 
• Saint-Just. - Lyon, A. Vingtrinier, 1866. 
- -- 15 p, 23X 16. - 	 D. 375. 

2675. Monet DE VOLEINE. - Saint-Pothin et 
la chapelle de Fourvière. - Lyon, A. 

• Vingtrinier, 1866. - 16 p. 25x18, suivies 
d'une lettre de Ch. Vays 	C. 899. • 

2676, MOREL 	VOLEINE. - Information 
passée par le ehatelain de Montrnelas contre  

les capitaines Saupiquet et Genoy. 157
5.  

- Lyon; Mougin-Rusand, 1897. - 15 P• 
25X18. 	 C. 1051. 

2677. MOREL Dr, VOLEINE. - l.ettre de lm, de 
Birague, lieutenant du roi au seigneur de 
Montmelas et au prévot de Villefranclie. 
- Lyon, Mougin-Rusand, 1898. - 7 p

. 
 

25 x18. 	 C. toso 
2678 MOREL DE VOLEINII. Ordonnance pour 

imposer une somme de cent livres aux  
habitants de Montmelas, pour réparations 
au château en 1471. 	Lyon, Vve Mought. 

• Rusand, 1898. -8 p. 23x18. 	C. 1049. 

2679. MOREL DE VOLEINE. - Documents 
inédits sur le Beaujolais.- Lyon, Mougin-
Rusand, 1899. - 12 p. 25 x 18. 

C. 1052. 

2680. MOREL DE VOLEINE (I). Accord et 
transaction entre le curé de Cogny et ses 
paroissiens, en 1585. - Villefranche, 
Blanc et Mercier,. 1900. - 15 p. 27 x 18. 

C. 109. 

2681. MOREL DE VOLEINE (I). Aveu et dénom-
brement de la seigneurie de Montmelas 
(1729). 7-- Villefranche, Blanc et Mercier, 

' 1900. - 1 vol. 27 x18, illustré. 	C. 108. 

2682. MOREL DE VOLEINE (I). Documents sur 
la chapelle de Chevennes à Denicé. -
Villefranche, Blanc et Mercier, 1901. - 24 
p. 17 x18, illustré. 	 C. 110. 

2683. MOREL DR VOLEINE (I). Le fief d'Epeis-
ses à Cogny. - Villefranche, Blanc et 
Mercier, 1903. - 23 p. 27 x 18, illustré. 

C. 1 1 1. 

2684. MOREL DE VOLEINE (I). Notes et addi-
tions sur la terre:et la seigneurie des Dieux 
à St Alban d'Ay. - Viliefranche, imp. du 
Reveil, 1905. - 18 p. 25 x 17. 	C. 1290. 

2685. MOREL DE VOLEINE (I). Note sur le fief 
de la Rigaudière à St Julien et les familles 
qui s'y rattachent. - Villefranche, P. 
Mercier, 1906. - 21 p. 27x18. 	C. 112 

2686. MORE. oa VOLEINE (I). Notes sur le 
château du Sou et ses possesseurs. --
Villefranche, P. Mercier, 1908. -- 1 vol. 
27X18, illustré, 	 - 	O. 113. 
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2687. MOREL DE VoLEINE (I). Documents sur 
le château de Montmelas, ses seigneurs, 
ses devoirs et ses droits seigneuriaux. 
- Villefranche, Auray, fils et Deschizeaux, 
1910, - I vol. 27 x 18, illustré. 	C. 114. 

2688. 'MOREL :DE VOLEINE. - Etudes litur-
giques lyonnaises. - s. 1. n. d. - 1 vol. 
24X16, 1 portrait. 	 D. 92. 

2689. MOREL DE VOLEINE. - Henri •Vachon 
' (1827-1907). -- Lyon, V. M. Paquet, s. d. - 

IO p. 2: X 14. 	 D. 853. 

2690. Moili«. DE VOLEINE. - Notes autogra-
phes, manuscrit. - 1 vol. 21 x 14, un por- 
trait h. t. 	 D. 823.  

2691. Monuni (Louis). - Doux plaisirs de la 
poésie ou recueil de diverses pièces en 
vers. -- Lyon, Barthelemy Rivière, 1666. 
- 1 vol. 14x8, note de L. Galle. 

F. 451. 

9612. MORIN (J.). - Histoire de Lyon depuis 
la révolution de 1789. - Lyon, Charles 
Savy, 1845, - 3 vol. 23 x14.. 

D. 1015-1017. 

2693. Morins 	- Recueil bibliographi- 
que sur Marc-Antoine de Vouges de 
Chanteclair.- Lyon, Mougin-Rusand, 1847. 
- 16 p. 23X16. 	 D. 373. 

2694. Monix-Pois (Henry). - Les Villeroy. 
- Lyon, Aimé Vingtrinier, 1862. - 36 p. 
26 x I7. 	 C. 571. 

2695. Mi•nix-Pois (Henry). - Lamartine à 
Lyon (lecture à l'académie de Lyon le 23 
Xbre 1890). - Lyon, F. Plan, 1891, - 1 
vol. 28X18. 	 13, 546. 

:696. MOR1N-PONS (Henry). - Compte-rendu 
des travaux de l'académie des s. et b. 1. de 
Lyon, pendant l'année 1891. - Lyon, F. 
Plan, 1892. - 28 p. 28 x 18. 	B. 429. 

2697. MORIN-PONS (Henry).- Discours pro-
noncé aux funérailles de Joséphine Soula-
ry, 31 mars 1891. - Lyon, F. Plan, 1891. 

	

- 4p. 98x18. 	 B. 454. 

2698. Nloalis-Pois (Henry). - Discours pro-
noncé aux funérailles de Valentin Smith le 
11 mai 1891. - Lyon, F. Plan, 1891. - 4 p. 
28x 18. B. 452. 
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2699, MORIN-PONS. - Le sceau de Vautier 
Bonjour chanoine de Genève (Extrait de 
la revue suisse de numismatique. - 
Genève, 1891-1892. - 11 p. 25 x 17. 

G 1192. 

270 ). MORIN-PONS (Henry). - Jacques-Jules 
Grisard. - Lyon, vve Mougin-Rusand, 
1898. - 14 p. 25X17 	 C. 579. 

2701. MontE-Ports (Henry). - Auguste-All-
mer (1815-1899). - Lyon, A. Rey, 1899. - 
4 p, 28 x 18 	 B, 461 et B. 600. 

2702. MORIN-Pons (Henry), - Monnaie d'or 
de Guillaume Io. Paléologue, marquis de 
Montferrat. - Bruxelles, Goemiere, 1899. 
7 p. 25x17. 	 C. 1193. 

2703. Morin-Pons (Henry). -- Numismatique 
de l'académie des Sciences, belles-lettres 
et arts, de Lyon. - Lyon, imprimerie Rey, 
rue Gentil, 1900. 	1 vol. 33 X 26. 	B. 50 

2704. Mcnurs-Ports (Louis). - Heures de 
' tristesse. - Lyon, Louis Perrin, 1867. 

1 vol. 25X 17. 	 C. 1277 

2705. Monis-Poss,(Henry). - Le chevalier 
blanc (opéra en 5 actes et 6 tableaux). 
-- Paris, Henri Lemoine, s. d. - I vol. 
21x14. 	, 	 E.-293. 

• 
2706. MOTHON (R. Père Pie).- Vie du bien-

heureux Innocent V, frère Pierre de 
Tarentaise, archevèque de' Lyon, primat 
des Gaules, pape, 1276, (1225-1276i.-Rome 
imp. Vaticane, 1896. - 1 vol. 25x18, un 

- portrait h. t. 	 . 	C. 1072. 

2707. MouLé (L.). Les parents de Claude 
Bourgelat.- Corbeil, imp. Crété, 1911. 
6 p. '23 x16. 	 D. 376. 

2708. MouLl (t..). Correspondance de Claude 
• Bourgelat, fondateur des écoles vétérinai-

res. - Corbeil, imp. Crété, s. d. - 61 p, 
23 x 16. 	 D. 377. 

270. MOUTERDE (René). - L'affaire des qua-
tre coursiers du prince d'Orange 1427 (un 
épisode lyonnais de 	guerre de cent ans). 

- Lyon, Mougin-Rusaud, 1891. - 65 p. 

25X18. 	 C. 777, 

2710, Mou'runnu (René). - Une nouvelle 
boutique sur le pont de Saône au svp 
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siècle, 	Lyon, Mougin-Rusand, 1896. - 
73 p. 25X18. 	• 	 C. 778. 

2718. MOYEN d'aller droit au ciel en profi-
tant des indulgences. - Lyon, vve Rougier 
1869. -1 vol. 12X8. 

2712,. MOYÈRES 	- Fond de paysages 
dans l'ouest lyonnais. - Lyon, 1-1. Cassa- 
bois, 1903. - 1 vol. 19x1?, illustré. 

E. 545. 

2713" MULSANT (E.). - Notice sur Jean J. N. 
-A. Aunier, 1781-1459. - Lyon, F. Dumou-
lin, 1859. - 22 p. 25 x17, 1 portrait, 

C, 574. 

2714. MULSANT (E.). - Notice sur Antoine 
Lacène. - Lyon, F. Dumoulin, 1860. - 
22 p. 27x18, 1 portrait. 	C. 120. 

4715. MULSANT (E.). - Notice sur Joseph 
Peaud, 1803-1861. - Lyon, F. Dumoulin, 
1862. -- 14 p. 25X17, 1 portrait. 	C. 572. 

2716. MULSANT (E.). - Notice sur J. H, A. 
liambaud, 1809-1864. -- Lyon, Regard, 
1.870, - 16 p. 25 117, 1 portrait. 	C. 573. 

2717, MULSANT (E.). Notice sur Emmanuel 
Mouterde. 1801-1872. -- Lyon, Pitrat ainé, 
1872. - 8 p. 25x17, 1 portrait. 	C. 576. 

27l8. MULSANT (E.).- Notice sur Dupasquier, 
architecte 1800-1870. - Lyon, Pitrat ainé, 
1873. - 1 vol. 28 X18, 1 portrait. 	B 480. 	' 

2719. MULSANT (E.). - Notice sur Jean André 
Malrnazet. - Lyon, Pitrat 	1878. - 
9 p. 97X18.. 	 C. 121. 

2720. MULSANT (E.). - Notice sur Amédée 
Mcinterrad (1805-1875). - Lyon, Pitrat ainé, 
1878. - 11p. 25x 18. 	 C, 678. 

2721. MULSANT (E.). - Notice sur Paul Des-
grand (1799-1878). - Lyon, A. Storck, 1879, 
-17 p. 25x 17, une phot. 	C. 575. 

2722. MULSANT (E.). - Notice sur Benoit 
Philibert Perroud (1796-1878). - Lyon, 
A. Storck, 1879. -- 16 p. 25x17. 	C. 577. 

2723. MULSANT (E.). - Notice sur Marie 
Vachanru. - Lyon, imp.«  Dumoulin, s. d. 
- 10 p. 27 X 18 	 C. 119. 

2724. MUNARET (docteur), 1816-1876. - Ses 
travaux et titres scientifiques. -- Lyon, A. 
Vingtrinier, 1876. - 16 p. 25X17. C. 538. 

2725. MUSÉE de Lyon - Vingt-sept repro. 
ductions de tableaux du musée en grave. 
re. - Lyon, L. Perrin, s. d. - 1 vo), 
50x 38. 	 A.. 33. 

2726. NÉCESSITE.; d'avoir une position pour 
se,  marier. - Lyon, Glairon-Mondet, 1864. 
- 1 vol. 19X12.  

2727. NELATÔN (prof.). - Discours prononcé 
à l'inauguration de la statue du docteur 
Bonnet, le 2 juillet 1862. - Lyon' A. Ving- 
trinier, 186?. -10 p. 25x17. 	C 500. 

4728. NEurvnin (Camille de). - Règlements 
et ordonnances pour Lyon, le Forest et 
Beaujolois. - Lyon, Aut. Jullieron, 1637. 
-1 vol. 19x12. 	 E. 443. 

2729. NEYRAT (Stanislas) et RÉ(TY (Rip.). - 
Du rôle de la musique vocale et instru-
mentale dans les écoles. - Lyon, Delhom-
me et Briguet, 1881. - 1 vol.'25x 18. 

C. 286. 

2720. NIBOYET (Eugénie). Le Conseiller des 
femmes, journal hebdomadaire. - Lyon, 
Léon Boite), 1833-34. - 1 vol. 91 x14, du 
9 nov. 1833 au 6 sept. 1834. 	D. 819. 

4731. NICOLAY (N. de). - Description généra-
le de la ville de Lyon et des anciennes 
provinces du Lyonnais et du Beaujolais. 
- Lyon, imprimerie Mougin-Rusand, 1881. 
- 1 vol. 33 x25. 	 B. 54. 

2732. NIEPCE (Léopold). - Projet de la créa-
tion d'un musée historique à Lyon. -
Lyon, A. Vingtrinier, 1874. - 43 p. 25 x17. 

C. 786. 

4733. NIEPCE (Léopold). - Les archives de 
Lyon. - Lyon, A. Vingtrinier, 1875. - 
I vol. 25x18. 	 C. 879. 

2734. NIEPCE (Léopold). - La bibliothèque 
de Claude Breghot du Lut, avec une noti-
ce de ses ouvrages imprimés et manus-
crits. -.Lyon, A. Vingtrinier, 1875. - 14 p. 
25X17. 	 C. 509. 

2735. NIEPCE (Léopold). - La bibliothèquede 
Antoine Péricaud ainé. - Lyon. Aimé 
Vingt] inier, 1875. - 14 p. 25x17. C. 5u8. 

2736. NIEPCE (Léopold). - Le polyptique de 
de l'église St Paul de. Lyon, publié par M. 
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Guigne (Compte rendu). - Lyon, L. Perrin 
et Marinet, 1875. - 19 p. 22X15. 	D. 631. 

2737. NIEPCE (Léopold). - Les bibliothèques 
anciennes et modernes de Lyon.. - Lyon, 
Genèye, Bâle, H. Georg, 1879:- 1 vol. 
25 X18. 	 C. 878. 

2738. NIEPCE (Léopold)..- Cartulaire munici-
pal de Lyon dit d'Etienne de Villeneuve 
publié par M.-C. Guigne (Compte rendu) 

...... 
 

Lyou, Mougin-Rusand,  1877. 	64 p. 
25 X18. 	 C. 833. 

2739. NIEPCE (Léopold).- Ouvres de Margue-
rite d'Oingt, prieure de Polletins (Compte-
rendu et étude). -Lyon, Mougin-Rusand, 
1877. - 30 p. 25 x18. 	 C. 831. 

2740. NIEPCE (Léopold). - Les voies antiques 
du Lyonnais, du Forez, Beaujolais, de la 
Bresse, de la Dombes, du Bugey, (compte-
rendu).- Lyon, Mougin, 1877. - I vol, 
28 x 18. 	 B. 539. 

2741. Nici,cu (Léopold). - Appel pour la 
recherche et l'étude des pierres à écuelles 
et à bassins dans les environs de Lyon. - 
Lyon. E. Dessolins, 1878. 	I vol. 28x18. 

B. 494. 

2742. NIEPCE (Léopold). - La bibliothèque 
publique de Lyon au lycée et travaux 
du comité d'inspection avec 1 plan -
Lyon, Mougin-Rusand, 1878. - 1 vol. 
28 x 18. 	 B. 528. 

2743. NIEPCE ;(Léopold). - La juridiction 
commerciale à Lyon sous l'ancien régime. 
- Lyon, Mougin-Rusand, 1879. - 30 p. 
25x 18. 	 C. 794. 

2744. NIEPCE I,(Léopold). - Monographie de 
la cathédrale de Lyon (compte-rendu). -
Lyon, Mougin-Rusand, 1880.- 23 p. 28x2_2. 

B. 319. 

2745. NIEPCE (Léopold). - M. Pericaud ainé, 
sa vie, ses oeuvres.- Lyou, Mougin-Rusand 
1881. -9p.28x18. 	 B. 439. 

2746 NIEPCE (Léopold). -- Archéologie Lyon-
naise. Boiseries et bibliothèque de Cluny 
médaillers du collège de la Trinité, de 
l'Hôtel de Ville, d'Adamoli et des Grands 
Augustins.- Lyon, Henri Georg, 1881.- 1 
vol. 28 X18. 	 13. 437. 

2747. NIEPCE (Léopold). - Etude du cartulai-
re du prieuré de St Sauveur en rue (1062-
1401), par le cio de Charpin, Feugerolles et ' 
M.-C. Guigue. - Lyon, Bellon, 1881. - 16 
p. 25 x 18. 	 C. 918. 

2718. NIEPCE {Léopold', - Les monuments 
d'art de la primatiale de Lyon, détruits ou 
aliénés pendant l'occupation protestante, 
en 1562. - Lyon, Henri Georg, 1881. - 1 
vol. 23X16. 	 D. 258 bis. 

2749. NIEPCE (Léopold). - Notes sur Etienne 
Charpin prêtre de l'église de'Lyon au sve 

' siècle et Sur sa bibliothèque. 	St Etienne 
Théolier et Ci., 1882. - 13 p. 28x18. 

B. 394• 

2750. NIEPCE (L.). 	La bibliothèque de Ca- 
mille (le Neufville-Villeroy, archevêque et 
gouverneur militaire de Lyon, de 1655à1693. ' 
- Montbrison, A. Huguet, 1881.-34p.28 x23 , 

B. 297. 

2751. NIEPCE (Léopold, . - Le président 
Baudrier, sa vie, ses oeuvres. - Lyon, 
Pitre ainé, 1884. - 34 p. 28x18. 

B. 442. 

2752. NIEPCE (Léopold). - La magistrature 
lyonnaise de 1771 à 1883. -- Paris, Larose 
et Forsel 1881. - 1 vol. 27 x 18. 	C. 66. 

• 
2753. NIEPCE (Léopold). - L'Ile Barbe, so❑ 

ancienne abbaye et le bourg (le St-Ram-
bert, - Lyon, Louis Brun, 1890. - 1 vol. 
25x18, G planches, le sceau de l'abbaye et 
le plan de l'ile Barbe au xvi' siècle. 

C. 257. 

2754. NIEPCE (Léopold.) - L'es environs de 
l'Ile-Barbe. - Lyon, Louis Brun, 1893. -
1 vol. 25x 17, douze vues, 1 portrait, 60 
blasons et cinq planches d'armoiries. 

C. 1105. 

2755. Nisecn (Léopold). - Lyon militaire. 
- Lyon, Bernons et Cumin, 1897. - 1 vol. 

28X19. 	 B. 230. 

2756. NIEPCE (Léopold). - Un incunable 
imprimé à Lyon et conservé à la biblio-
thèque de Toulouse. - 20 p. 27x18 

C. 97. 

2757. NIEPCE (Léopold).- Notice sur le grand 
cartulaire d'Ainay.- Lyon,Bellon, s. d. 
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6 p.25x 18, suivies d'articles nécrologiques 
sur le cl. de Charpin, 1891. 	C. 919. 

2758. N'Ems (Léopold). - Les titres de la 
noblesse ancienne et moderne du Lyonnais, 
transcrits sur les registres de la cour 
d'appel de Lyon. - Lyon, Henri Georg, 
s. d. - ,1 vol. 25X18. 	, 	C. 1005. 

2759 NIVON (Nicolas).- Voyage du St Calvaire 
sur la montagne des Martyrs de Lyon. --
Lyon, Jacquenod et Rusand, 1764. - 1 
vol. 14x 18, illustré. 	 F_ 464. 

2760. NOBIRULUS [I.. Brun] . - Manuscrits, 
livres et parchemins, souvenirs Lyonnais. 
- Lyon, Waltener et Cie, 1908. - 1 vol. 
25x 17, 3 phot: 	 C 1340. 

2761. LES Noces n'On de Mgr Jacques Gour-
gout, curé de la paroisse de St 
François. - Lyon, 1890..- 47 p. 25x 17, 

illustré. 	 C. 531. 

2762. Nom. (Edouard) et o'llèvE (Lucien). -
Le capitaine Loys, conte de la Renaissance 
en 3 actes et 6 tableaux. - Paris, Ernest 
Flamarion, 1900. - 1 vol. 19x14. E. 304. 

2763. NOELLAT (J,-B.). - Plan topographique 
et pittoresque de la ville de Lyon et ses 
environs. - Besançon, imp. Girod, 1841. 
- une carte sur toile 96x62,A. 91. 

2764. Nontar (l'abbé). - Leçons de philoso-
phie professées au lycée de Lyon.- Lyon. 
A. Brun et Cie„ 1852. - 1 vol. 23 x15, 

D. 179. 

2765. NoutAc (J.-B.-M.).- Souvenirs de trois 
années de révolution à Lyon. - Lyon. 
Perisse frères, 1844. - 1 vol. 21 x14. 

E. 52. 

2766. NoLuAc (Stanislas de). - Choses du 
passé (1848-87). - Lyon, Waltener et Cie, 
1909. - 1 vol. 21 x14, 1 (portrait et une 
gravure h. t. 	 E. 5. 

2767. NOMENCLATURE des rues, passages, quais, 
ponts, etc. deLyon, la Croix-Rousse, Valse 
et la Guillotière. - Lyon, Brunet, Fonville 
et Cie, 1847. - 23 p. 23x16. 	D. 405, 

2768. NORMAND 	- Recueil de 54 gravu- 
res an trait représentant les 'principales 
décorations des fêtes à l'occasion du ma- .  

liage de Napoléon avec Marie Louise. 
Paris,Ch. Soyer, 1810. - 1 vol. :lm& 

175 
2769. NOSTRADAblUS (Michel). - Les vraies 

centuries et propheties. avec la vie de Pau-
teur. - Lyon, Antoine Besson, s, d. 
1 vol. 17 x 11, 5 gray. 11. t. 	F. 312, 

2770. NOTE 'pour servir de supplément au 
commentaire sur les œuvres de Louise. 
Labé. - Lyon, J.-M. Barret. 1830. - 1I p. 
24X16, tirées à 50 exemplaires. 	D. 103. 

2771. NOTES historiques et pièces relatives 
au monument religieux élevé à Feues aux 
victimes de l'anarchie de 1793. - Tours, 
A. Mame, 1829. - 1 vol. 22X15. 	D. 796. 

2772. NOTES historiques sur les Juhin. -
Lyon, Lavaissiere, 1899. - 38 p. 25,5X17. 

C. 198. 
2773. NOTES historiques sur la maison de 

retraite des prêtres du diocèse de Lyon. -
Lyon, Em. Vitte, 1699. - 1 vol: 23x14, 3 
lettres. 	 D. 1000. 

2774. NOTICE sur le docteur Munaret. -
Meaux, Carro, s. date. - 8 p. 25)(17 

C 1115. 
2775. NOTICE sur F.-F. Lemot. - Lyon, J.- 

M. Barret, 1827. 32 p. 22 x 14. 	D.852. 

2776. Notice abrégée sur l'église primatiale 
de Lyon. - Lyon, J.-B, Kindelem, 18(6. 
- 1 vol. 22 x 14. 	 D, 1002. 

2717. NOTICE historique, archéologique et 
géologique sur la ville et l'arrondissement 
de Roanne. - Roanrie, Chorguon, 1862.- 
I vol. 19 x12. 	 E. 455. 

2.778. Norme des ouvrages de peinture, dessin, 
sculpture, architecture des artistes lyon-
nais, exposés au palais du commerce, le 23 
octobre 1831. - Lyon, J.-M. Barret, 1831. 
- 11 p.:20x 14. 	 E. 91. 

2779. NOTICE, sur les reliques des saints de 
l'église de Lyon. - Lyon, Pelagaud, 1865. 

1 vol. 19 x 12. 	 E. 416. 
2780. NOTICE historique sur l'origine et les 

privilèges de la confrérie de la Nativité dans 
l'église de N. D. St Vincent. - Lyon, 
Girard et Josserand, 1863..- 49 p. 18X11. 

F. 91. 
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2781. Notice historique sur le monastère de 

Sainte Claire de Lyon. - Lyon, Mougin- 
Rusand, 1869. 	16 p. 25X18. C. 805 

2781.. NOTICE sur la crypte de l'église Saint 
Nizier à Lyon. - Lyon, Em. Vitte, 1006. 
- 35 p. 23x'16. 	 D. 354 

3783. NOTICE sur la société des bibliophiles 
' lyonnais, liste des membres, statuts. -
Lyon, Alex Rey et Cie, 1900.- 15 p. 28X18. 

B. 328. 

2784. NOTICES sur la bibliothèque de la ville 
de Lyon ( neuf notices de 1827 à 
1835).- ,Lyon, M.-P. Rusand, 1827-1835. 
- I vol. 22x 15. 	 D. 759. 

2785. LE NOUVEAU Lyon et la compagnie des 
chemins de fer P. L. M. - Lyon, P. M. 
Perrellon, 1890. - 40 p. 23 x16. 	D. 413. 

2786. NOUVEL indicateur des habitants de 
la ville de Lyon et des faubourgs (18341.  -
Lyon. P. Rusand, 1834. - 1 vol. 18 x 11. 

F. 124. 

2787 NÔUVELLET (Joseph).- Une soirée dans 
l'autre monde. - Lyon, Mougin-Rusand, 
1887. - 15 p. 25X18. 	 C. 751 

2788. NUMISMATIQUE - Recueil factice de 
22 planches de médailles, monnaies et 
sceaux. 1 vol. 29 X 23. . 	13. 658. 

2789. OBERKAMPFF DE DABRUN (Emile). -
Notice sur la famille Oberkampffi son ori-

' 	gine, ses différentes branches. - Alais, A, 
Brugueirolle, s. d. - I vol. 25 x 20, illustré 

C. 1172. 

2790. OBSERVATOIRE panoramique de la 
basilique de Fourvière avec 16 planches en 
couleur:- Lyon. Em. Vitte, s. d. - 1 vol. 
12x22. 	 F.581. 

2791. ŒUVRE catholique de protection et de 
secours sous le patronage de N, D. de Four-
vière.- Lyon, imp. de l'office :d'assistance 
par le travail, 1901. - 16 p, 18 x 11. 

F. 94. 

2792. OFFICE à l'usage des péniten'S de la 
Sainte-Croix.- Lyon, Philibert Chabanne, 
1710. - 1 vol. 23 x 14. 	 D. 1030. 

2793. OFFICE de la glorieuse Vierge Marie 
pour dire aux compagnies des Pénitens. -  

Lyon, Ant. Bessou, 1721. - I vol. 20 X14, 
1 frontispice. 	- 	 E. 55. 

2794. OFFICE propre de st Nizier évesque de 
Lyon. - Troyes, L. G. Michelin, 1746. - 
I vol.  18x11. 	 F. 186. 

2795. OFFICE de la quinzaine de Pâques en 
latin et en français à l'usage du diocèse de 
Lyon.- Lyon, Rusand, 1819.- 1 vol. 19 x12 

E. 570. 

2796. OFFICES et exercices spirituels pour les 
confrères du saint Crucifix, établis en la 
ville et le diocèse de Lyon. - Lyon, Gui-
chard Jullieron, 1653.- Ivoi. 21 x 14, illus- 
tré, 	 E. 185. 

2797. OFFICES et prières pour les confrères 
pénitens de la Miséricorde. - Lyon,. Ant. 
Jullieron, 1083.- 1 vol. 26X19. 	C. 197.- 

2798. OFFICIUM sanctissimi rosant beatœ 
Marke virginis. - Lyon, Pierre Valf

. 2
ra

2
y

1
, 

1726. - 1 vol. 21 x14. 	 E.
• 
2799. OGIER (Théodore). - La France par 

cantons et communes. Lyon ancien. -
Lyon, J.-M. Bajat, 1854. - 1 ivol. 23X15, 

D, 541. 

2800. OGIER (Théodore). - La France par 
cantons et par communes (Département de.  
la Loire). - Paris, Balay et Conchon, 1Q56. 

3 vol. 22x15, 28 cartes et 27 vues. 
D. 615 - 617. 

2801. OGIER (Théodore). - La France par 
cantons et par communes. Ville de Lyon. 
- Lyon, Vve Th. Lepagnez, 1866. - 1 vol. 
22x 15. 	 D, 651. 

2802. OGIER.- La France par cantons Arrall-
dissement de Villefranche. - Paris, Lyon, 
Balay et Conchon, 1856. -1 vol. 22X15. 

. 	D.696. 

2803. OGIER. (T.). La France par cantons. 
Condrieu. - Lyon, Vve Ayné, s. d. - 1 
vol. 22 x,15, une carte. 	 D. 608. 

2804. OGIER (Théodore). - La France par 
cantons et par communes (Canton de St 
Genis-Laval). - Lyon, Vve Lepagnez, s d. 
- I vol, 22 x15, une carte. 	D. 755 
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- Lyon, N Scheuring, 186É- 2805. Omet (Th.). - La France par can-
tons, arrond. de Lyon - Lyon, J.-M. Ba-
jat, s. cl -- 1 vol. 22x 15, 14 cartes 

' 	 D. 803. 

2806. OGIER (Théodore) - La France par 
cantons et par communes. (Villeurbanne) 
- Lyon, vve Lepagnez et fils, s. d.- .1 vol 
92x15, une carte. 	 D. 751. 

2807; OGIER. -- Canton de Villeurbanne. -
Lyon, Vve Lepagnez, s, d. - 81 p. 23x16, 
un plan h t. 	 D. 408 

2808 OLIVIER (Jacques), - Alphabet de l'im-
perfection et malice des femmes. - Lyon, 
Claude la Riviére, 1665. - 1 vol. 13 x 8. 

F. 519. 

2809. OLIVIER (dr Paul). - Jean Férapie du 
Fieu. - Le Puy en Velay, imp. Peyrillier, 
Ronchon et Garnon, 1910. - 21 p. 28x16. 

D. 453. 

'2810. OLIVIER (docteur Paul). - Les méreaux 
de Geoffroy de Pompadour',' chanoine de 
Lyon et évêque du Puy. - Le. Puy en Ve- 
lay, 	s. d. - 4 p. 25x 17. 

C. 1197. 

2811 OLLIER (docteur). - Discours prononcé 
à l'inauguration de la statue du docteur 
Bonnet, le 2 juillet 1862. - Lyon. A. 
Vingtrinier, 1862. - 6 p. 25 x17. 	C 505 

2812. OLLIER. (docteur). -- La chirurgie il y 
a cent ans et la chirurgie aujourd'hui 
-- Lyon, A. Storck, 1893.- 32 p. 25x 18. 

C. 795 

9813. OLLIER (dr.). -- Discours prononcé aux 
funérailles de Martin-Pierre-Joseph Rollet, 
'le 4 aôut 1894, - Lyon, A, Rey, 1894. - 
3 p. 28X18.;_ • 	B. 467. 

2814. OMONT (H.).- Notice sur le manuscrit 
latin 886, contenant des opuscules de Ger-
bert, :un traité de Jean d'Argilly, etc. -
Paris, imp. Nationale, 1907. - 30 p, 28x 23. 

B. 296. 
4815. ONCLE Ambroise. - Lyon, P. N. Josse-

rand, 1876. - 1 vol. 20x,12, une note de 
Léon Galle. 	 E. 218- 

2816. ONOFRIO (J.-I3.).- Essai d'un glossaire 
des patois du Lyonnais, Forez et Beaujolais  

vol. 23 x15  
D. 189, 

2817. ONUPIIRE. - L'enseignement mutuel 
dévoilé ainsi que ses jongleries et préten. 
tailles révolutionnaires. - Lyon, Boursy, 

• 1820. - 1 vol. 22,x15. 	 D. 800.  

2818. 	- Les gloriéttes lyonnaises. 
- Lyon, inip. du Salut public, 1902. - 
vol. 18X11. 	 F. 273, 

;819. - ORAISON funèbre de Marguerite de 
Quibly, abbesse de N.-D• de la Déserte. - 
Lyon, Jean Grégoire, 1675.- 1 vol. 19x12. 

E. 567. 

2820 ORDO divini officü recitandi sacrique 
peragendi pro anno 1899. - Lyon Em. Vitte 
1899. - 1 vol. 19 x12. 	 E 409. 

2891. ORDONNANCE du Roy .sur le taux et 
imposition des soyes florets et fillozelles 
entrans dans sou royaume. - Lyon, Be-
twist Rigaud. 1564. - 8 p. 18 x11. F. 198. 

2822. ORDONNANCE du Roy, et de messieurs 
les gents tenants le siège présidial à Lyon. 
Pour l'exécution des édicts de Sa Majesté, 
du mois de juillet 1585. - Lyon, Jean 
Pillehotte, 1588.- 5 p. 19x 12. 	E. 609. 

2823. ORDONNANCE de l'intendant de Lyon, 
concernant la police des manufactures des 
maîtres et compagnons d'arts et métiers 
(février 1706).- Lyon, 1706. - 4 p. 25x20. 

C, 355. 

2824. ORDONNANCE de Nicolas Desportes, 
maitre des eaux et forests de Lyon, rela-
tive an braconnage et à la destruction du 
gibier, 12 janvier 1731.- Lyon, P. Valfray, 
1711. - 3 p. 25 x20. 	 C, 358. 

2825. ORDONNANCES et règlemens de l'arche-
vêque de Lyon pour le Lyonnais, Forest et 
Beaujolais. - Lyon, Ant. Jullieron, 1687. 
- 1 vol. 19x12. 	 E. 441. 

2826. ORDONNANCE de voierie qui ordonne 
que le quai construit en aval du pont du 
Rhône, sera appelé quai Monsieur, 13 sept. 
1775, Lyon, P. Valfray, 1775- 3 p. 55x20. 

C.318. 

2827. ORDONNANCE de voierie qui permet aux 
concessionnaires du pont qui sera appelé 



Lecoffre

25x18,

--

21x14,

25x17.

33x 

pont St Clair, d'en. faire l'ouverture pour 
le  passage des gens à eheval,'bètes de soin- • 
me et voitures (mars (1776).- Lyon, impri- 
merie du roi. 1776. 	3 p. 25 x 20. C. 320. 

2818. ORDONNANCE de police contenant réglo-
ment sur les auberges et chambres garnies, 
28 nov. 1777. - Lyon, Aimé De La Roche, 

8 p.  25x20. 	 C, 314. 
2829. ORDONNANCE de police concernant la 

vente de l'arsenic (16 oct. 1779). - Lyon, 
Aimé De La Roche, 1779. - 6 p. 25 x 20. 

C. 421. 

2830. ORDRE public pour la ville de Lyon 
pendant la maladie contagieuse, augmenté 
de plusieurs observations et d'un traité de 
la peste. - Lyon, Antoine Valaucol, 1670. 
- 1 vol 25X20. 	 C, 1099. 

2831. ORGEVAL-DLIBONCHET (Mme d').- Nelly 
de Kermosan. - Paris, J. Lefort, 1878. - 
1 vue 13X11. 	 E. :330. 

2832' L'ORIGINE et'vraie pratique de l'art du 
blason avec le dictionnaire armorial. -
Lyon, J. B. Devenet, 1659. -1 vol. 25X17. 
2 planches. 	 • 	C. 1364. 

2833. ORIGINE des estrenes (de 1'). - Lyon, 
1673, 35 p. 14,5 x 8. 	 F. 414. 

2834. ORIGINE de l'église (le Lyon et bienfaits 
qu'elle a répandus dans le pays. - Lyon, 
P. Rusand, 1826. - 1 vol. 22 x14. D. 989. 

2935. DE L'OrumNE et de l'emploi des biens 
ecclésiastiques au moyen-age. - s 1. n. d. 
- 1 vol. 24x16. 	. 	" 	D. 49. 

e.36. ORIGINES de familles Lyonnaises 
venues des contrées avoisinantes d'après 
un manuscrit inédit et incomplet de Co-
chard né à Lyon en 1763. - Lyon, Auguste 
Brun, MM. - 35 p: 23 x15 	D. 564. 

2837. OVIDE. - Les métamorphoses tradui-
tes en français par N. Renouard. - Lyon, 
Pierre Drobet, 1628. - 2 vol, 19x 12. 

E. 524-525. 

2838. OzANAm. - La civilisation du ri siècle. 
2 vol. - Etudes germaniques. 2 vol. - 
Poètes franciscains. 4 vol. - Dante et la 
philosophie catholique. 1 vol. -- Mélanges. 
2 	PurdegaDante.toire 

23X18.
D.344' 
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peste avec les moyens de s'en préserver et 
guérir. - Lyon. Claude Cayne, 1689. - 1 
vol. 1.)x8.. F. 494. 

2851. PANTHOT (Jean).- Reflexions sur l'estat 
présent des maladies qui règnent dans la 
ville de Lyon et en diverses parties de 
l'Europe. - Lyon, Jacques Guerrier, 1695. 
-- 1 vol. 14x8. 	 F. 370. 

2852. PAPON (Jean). - Instrument du pre-
mier notaire (8. édition), - Lyon J. de 
Tournes, 1580. - 1 vol. 35x24. 	, B. 20. 

2853. PAPON (Jean).- Trias judiciel ou second 
notaire (2. édition). - Lyon, J. de Tournes 
1580. - 1 vol. 65X24. 	 B. 2!. 

2854. PAPON (Jean). - Secrets du troisième 
et dernier notaire, seconde édition, -
Lyon, J. de Tournes, 1580. - 1 vol. 35X24, 

13. 22. 

2855. PARÂT. Eloge historique de Ch. Louis 
Dumas recteur de l'académie de Montpel-
lier. - Paris, imp. Huzard, 1821. - 2! p. 
25X18. 	 C. 675. 

2856. PARÂT (M,). - Eloge historique de 
François Buytouzac, chirurgien. - Lyon, 
J. M. Barret, 1828. - 20 p. 22x14. 

D. 860. 

2857. PARADIN (Claude). - Alliances généa-
logiques des rois et princes de Gaule. 
- Lyon, J. de Tournes, 1561. - 1 vol. 
34 X 22. 	 B. 48. 

2858. PARADIN (Guillaume). - Histoire de 
nostre Lean, faite en latin, puis mise en 
françois. - Lyon Jean de Tournes, 1554. 
- 1 vol. relié en 2 12x7. F.570 et F.570. bis. 

2859. PARADIN DE CUYSEAULX (Gui!.). -
Mémoires de l'histoire de Lyon. - Lyon, 
Ant. Gryphius, 1573. - 2 ex. 34x22. 

B. 25 et 29, 
2860. PARADIN dE CUYSERULX (Gnil.). -

Chronique de Savoie, - Cologni, J. de 
Tournes, 1602. - 1 vol. 34x22. 	B. 26. 

2861. PARADIN (Guillaume). - Le blaaon des 
danses imprimé à Beaujeu par Just. et 
Philippe Garils en 1556, réimprimé à Paris 
- Firmin Didot; 1830. -- 1 vol. 17 x11. 

F. 339. 
2862. PARDONS et indulgences à perpétuité à  

la confrérie des morts de St Nicolas 

535, 

sd

5

e 
Tolentin. - Lyon, J. M. Barret, 1776. . 
1 vol. 12X8. 	 F  

2863. Le PARFAIT potache.•- Pochade en 8 
tableaux et une apothéose représentée au 
banquet des anciens élèves du lyc

D

é

.

e

98

d

7: 

 
Lyon, le P• mars 1885. - Lyon, A. Storek, 
1885. - 1 vol. 21 x 14. 

2864. PARIS-Rosie, N. 75 de mars 19

. 0

10

1

.-

3

-:  

B 

 
Paris, 2 rue Grétry, 1910. - 6 p. 32X25. 

2865. PARISET (Ernest). - Histoire de la soie 
- Paris, Auguste Durand, 18

1)
62.

1:
-
2 e 

 2
t  1

vol,
73. 

 
23 X15. 

2866. PARISET (E.). - Les beaux-arts à Lyon, 
- Lyon, Aimé Vingtrinier, 1873. - 1vol.

36 
 

24,5 x16. 	 C. 

2867. PARISET(E.). -Les tireurs d'or et d'ar-
gent à Lyon 18' et 19. siècles. -.Lyon, A. 
Rey, 1903. 	56 p. 28 x 18. 	13. 430. 

2868. PAROISSIEN ou livre d'église à l'usage du 
diocèse de Lyon. - Lyon, Périsse frères 
1808. - 1 vol. 17 x11. 	 F. 31. 

2869. PARTICULARITEZ remarquées de tout ce 
qui s'est faict et passé en la mort de mes-
sieurs de Cinq-Mars et de Thou. - Lyon, 
1642. - i vol. 18X11, note de L. Galle. 

F. 183. 

2870. PASCAL (Françoise). - Agathomphile 
martyr, tragi-comédie en cinq actes -
Lyon, Clément Petit, s. d. - vol. 17 x11. 

F. 338. 
2671. PASSEPORT du roy en faveur du sieur 

Charret pour transport d'armes de St 
Etienne et Lyon à Strasbourg, Nancy, 
Metz, 27 avril 1743. - 3 p. 25 

C. 
2872. PASSERON O.-S.).- Biographie  d'artistes161.  

lyonnais (Philibert de Lorme). - Lyon, 
A. Vingtrinier 1855. - 35 p. 20x14. 

-  
E2873. Le PASSETEMPS de la fortune d 9 t  es deerz.  

ingénieusement compilé par matstre Lau-
rens l'Esprit. - Lyon, Benoist Rigaud, 
1583. - 1 vol. 23 x16, illustré. 	D. 103. 

2874. PAsse-rsms d'uue marchande de mode 
de Lyon. - Marseille, Chardon, en - I  
vol. 17x11. 	 F. 361. 
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28.75. PAVY (l'abbé L. A.). - Les Grands 
Cordeliers de Lyon (église et couvent de 
St-Bonaventure). c- Lyon, Sauvignet et 
Cie 1835. - 1 vol. 24X16, une grav. h. t. 

D. 89. 
2876. PAVY (l'abbé L A.). - Les Cordeliers 

de l'Observance à Lyon ou l'église et le 
couvent. - Lyon, Sauvignet et Cie, 1836. 
- 1 vol. 24x16, une vue h. t. 	D. 88. 

8877. - PAVY (l'abbé). - Installation de la 
faculté de Hiéologie de Lyon, --
Lyon, Ant. Périsse, 1818. - 1 vol. 24x16. 

D. 48. 
2878. PAVY (l'abbé L. A.). - Discours de. 

réception à l'académie de Lyon, le 14 jan 
vier 1340. - Lyon, Dumoulin, - 1840 19 p.  

22 X15. 	 D. 664. 
2879. 1-1 PAYSAGES non signés dont 10 au 

crayon, 3 fusain, 1 aquarelle - 1 vol. 
33x51. 	 B. 640. 

2880. PAYSAGES et châteaux étrangers à la 
région lyonnaise. 31 pièces.- 1 vol. 33X48. 

B. 619 bis. 
2881. PAYSAGES et pièces archéologiques. - 

8 planches 1 vol 20 x 25. 	C. 1331. 
2838. PELADAN (Adrien) fils. - Guide de 

l'amateur et de l'étranger à Lyon et dans 
les environs. - Paris, Benj. Duprat, 
Maisonneuve et Cie 1861. - 1 vol. 15X9. 

F. Ill 

2883. PELADAN (Joseph.). - Oraison funèbre 
du d,  Adrien Peladan fils, - Paris, A. 
Laurent, 1886. - 35 p. 25x17, 	C. 588. 

1881. PELLERIN (Eugène). - Le parfum de 
Rome et M. Veuillot. - Paris, E Dentu, 
1862. - 46 p 25x16. 	 D. 238. 

2885. PELLLTAN (Edouard). - La société des  
bibliophiles lyonnais. - sans lieu ni date 
-I vol. 21 x14. 	 E. 96, 

2886. PELLETIER (Pierre). -- Les verriers 
dans le Lyonnais et le Forez. - Grenoble 
-imp. G. Dupont, 1887. - 1 vol. 25 x 18, 1 
portrait. 	 C. 229. 

2887. PETETIN (dr). - Observations sur 
l'établissement d'un cimetière général hors 
de la ville de Lyon - Lyon, Aimé de La 
Roche, 1776. , - 18 p. 22X15 	D. 789. 

2888. PENHOUET (de). - Lettres sur l'histoire 
ancienne de,,Lyon. - Besançon, Vacherat- 
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Tissot, 1818. - 1 -vol 25X19. C. 631. 
2829. PENJON (A.). - Cluny, la ville et 

l'abbaye. - Cluny, Renaud-Bressoud, 
1884 - 1 vol. 23 x '5, 88 dessins et un plan. 

D.551. 
2890. PENSA (Henri). - Le Maroc. Notice 

sur les opérations agricoles et commercia-
les.- Lyon, H. Georg, 1912. - 31 p. 23)06. 

D. 530. 
2891. PENSES chrétiennes pour tous les 

jours du mois, mises en vers. - Lyon, 
Robert Richard, 1685. - 1 vol. 14X8. 
1 frontispice h. t. note do L. Galle, F. 472. 

2892. PENSÉES et conseils: - Lyon, Mougin- 
. Rusand, 1889. •- 1 vol. 17X11. 	F. 12. 
2893. PENSeHIS de Pascal sur la religion et 

sur quelques autres sujets suivies d'un 
discours sur ces pensées. - Lyon, Claude 
Chize, 1699. - 2 tomes en 1 vol. 11X8. 

F. 446. 

2894, Punixou (L. M.', - Le siège de Lyon. 
Poème historico didactique en cinq chants. 
Lyon, Guyot, Tayge, Lions, 18-25.- 1 vol. 
21 x14. un portrait de Précy. 	D. 813. 

2895. PERENON (L M.). - Pilate (tragédie 
lyonnaise en cinq actes et en vers). -
Lyon, J. M. Barret, 1817. - 44 p. 22x14. 

D. 908 

2896. PERENON (L. M.). - Promenades poéti-
ques. - Paris, Delaunay, Lyon, Targe, 
1826. - 88 p. 25x 18. 	. 	C. 749. 

2897. PERENON (L. M.). - Plan de Lyon sous 
les Gaulois, les Rhodiens et les Romains 
avec explication sommaire du plan et vue. 
- Lyon, J. M. Bajat, 1846. - 12 p. 28 x19. 

B. 536. 

2898. PI RIGAUD (A.). et BREGHOT (C.). 

Ciceroniana ou recueil des bons mots et 
apophthegmes de Giceron. - Lyon, imp. 
Ballanche, 1812. - 1 vol. 23 X 15. D. 184. 

2899. PERICAUD (Ant.).- Epigrammes choisies 
de Martial, imitées en vers français. - 
1816.- 24 p. 28X16. 	 D. 260. 

2900. KRICAUD (Ant.). - Discours sur la 
nécessité et les avantages de l'amnistie de 
Cicéron (traduit en français). - Lyon, 
Vve Buynand, 1819. - 16 p. 23x16. 

D. 261 
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2901, Pi:RIGAUD (Ant.). - Notice sur le for-
mulaire de Bredin le Cocu. - Lyon, imp. 
Brunet, 1821. - 2 p. 23x16. 	D. 264. 

2902. PkiticAun (Ant.). - Notice sur Claude 
Brossette suivie d'une lettre inédite du, 
président Boulder. - Journal de Lyon. 
31 juillet 1821. - 3 p. 23 x16. 	D. 263 

2903. PÉRICAUD (Ant.). - Calendrier de Thé-
mis, suivi d'une notice sur St Yves. -
Lyon, Fr. Guyot, 1821. - 19 p. 23 x16. 

D, 262. 
2934. PERICAUD (Ant.). -- Le calendrier des 

muses. - Lyon, J. 13. Kinclelem, 1802. - 
16 p. 23 x 16. 	 D. 265. et D. 661. 

'2905. PÉRICAUD (Ant.). - Discours sur la 
traduction considérée comme exercice. 

Lyon, Barret, 1822. -- 8 p. 23x16. 
D. 266. 

2906. PÉRICAUD (Ant.). - Notice sur Charles 
Borde. - Lyon, J. M. Barret, 1822. - 20 p. 
23 X 16. 	 D. 267. 

2907. PERICAUD (Ant.),- L'Octavius de Minu-
cius Félix (traduction avec le texte en re-
gard). • - Lyon, L, Durand, 1823. - 1 vol. 
22X15. 	 D. 691. • 

2908. PÉRICAUD (Aut.). - Notice sur Sidoine 
Apollinaire. - Lyon, J, M. Barret, 1824. 
-24 p. 23x16. 	 D. 268. 

2909. PÉRICAUD (Ant.). - Notices sur Lei-
drade, Agobard et Amolon, archevêques 
de Lyon. - Lyon, J. M. Barret, 1825. - 
20 p. 23x16. 	 D. 269 

2910. PkincAuo (Ant.). - Notice sur st 
Jukin archevêque de Lyon. - Lyon, J. M. 
Barret. 1826.- 12 p. 23 x16. 	D. 271.. 

2911. Kinceun (Ant.) - Le songe de st Jérô-
me. - Lyon, J M. Barret, 1826. -- 14 p. 
23x16. 	 D.2;0. 

2912. PÉRICAUD (Ant.). -- Supplément aux 
oeuvres de M. T. Cicéron, traduction, Plai- 
doyer pour Servus Sulpicius, - Paris, 
Lefèvre, 1826.- 88 p. 213x 16. 	D. 272. 

2913. PSI-cm...Li» (Ant.). - Fragment histori-
que 1793. --Lyon, J M Barret, 1827. - 8 
p. 23 x16. 	. 	 D. 273.  

2914, PÉRICAUD (Antoinei. - Notice sur 
Charles Emmanuel de Savoie, duc de Ne-
mours. -- Lyon, J. M. Barret, 1827. - 35 
p. 23X16. 	 D. :75.  

2915. PÉR1CAUD (Ant.). 	Notice sur la biblio. 
thèque de la ville de Lyon. - Lyon, J. M. 
Barret, 1827. - 16 p. 23 x 16. 	D. 1174. 

2916. PÉRICAUD 1Ant.). -1 ettre sur un point  
d'histoire littéraire. - Ly9n, J. M. Barret, 
1825. - 6• p. 23 x16. 	 D. z78. 

2917. PÉRICAUD (Ant.). - Notice sur la biblio-
thèque de la ville de Lyon. = Lyon, J. M. 
Barret, 1828. - 24 p. 21)(16. 	D. 217. 

2918. NnicAuo (Ant.). - Notide sur Pierre 
d'Epinac, archevèque de Lyon, sous Henri 
III et Henri IV. - Lyon, J. M. Barret, 
1828. -24 p. 23X16. 	 D. 231. 

2919. PgnicAtio (Ant.). - Notice sur François 
de Mandelot gouverneur du Lyonnais, Fo-
rez et Beaujolais, sous Charles IX.- Lyon, 
J. M. Barret, 1828. - 39 p. 23X16. 

D. 280. 
2920. PénicAun ( 	- Essai Sur la vie et 

les écrits de Du Cerceau. - Lyon, Gabriel 
Rossary, 1828. - 28 p. 23 x 16. 

D. 276. 
2921. PÉRICAUD (Ant.). - Notice sur Edmond 

Auger. - Lyon, J. M. Barret, 1828. - 26 
p. 23x 16. 	 D. 279. 

2922. PÉIUCAUD (Ant 	Notice sur Alphonse 
Louis du Plessis de Richelieu, frère ainé 
du ministre de Louis XIII. - Lyon, J. M. 
Barret, 1829. -- 16 p. 23 x 16. 	D. 283. 

2923. PknicAun (Ant.). - Notice sur Camille 
de Neuville archevêque de Lyon sous Louis 
XIV. - Lyon, J. M. Barret, 1829. - 24 p. 
23x16. 	 D. 282. 

2921. PÉRICAUD (Ant.). - La chevauchée de 
l'asne, faicte en la ville de Lyon e❑ 1566. 
- Lyon, J. M. Barret, 1829. -53 p. 23 x16. 

D. 284 et D. 285. 

2925. KamAtin (Ant.). - Dissertation sur 
l'usage de se faire porter la queue. - Lyon 
J. M. Barret, 1829. - 32 p. 23x16. 

D, 286. 

2926. PÉUICAUD (Ant.).- Notice sur la biblio-
thèque de la ville de Lyon. - Lyon, Ru- 
sand, 1830. 	11 p. 23x16. 	D. 287. 

2927. PémcAuo (Ant.). Notice sur saint Ni. 
zier, évêque de Lyon au 6. siècle. - Lyon, 
J..)'. Barret, 1830, - 1 6 p. 23x14. D. 288. 



2928. PÉRICAUD (Ant.). - Prise de Lyon et 
de Montbrison par les protestants en 1562. 
-- Lyon, J. M. Barret, 1831. - 32 p. 23X16. 

D. 290. 
2929. PÉRICAUD lAnt.). - Les philosophes en 

• contradiction. Discours satirique d'Her-
mias, traduit du grec. - Lyon, Gabriel 
Rossary, 1831. - 15 p. 23 x 16. 	D. 289. 

2930. PÉRICAUD (Ant.). - Notice topographi-
que sur la ville de Lyon. - Lyon, Rusand, 
1832. - 22 p. 23 x 16. . 	D. 291. 

2931. PÉRICAUD (Ant.). 	Notice sur la biblio- 
thèque de la ville de Lyon. - Lyon, M. 
P. Rusand, 1833. - 19 p. '3x 16. D. 292. 

2912 PÉRICAUD (Ant). 	Séjour de Cagliostro 
à Lyon de 1784 à 1785.- .Lyon, J. Rossary, 
1832. - 8 p. 23x 16. 	 D. 293. 

2933. PÉRICAUD (Aut.). - Notice topographi-
que sur la ville de Lyon. - Lyon, Rusand, 
1834. - "4 p. 23:1,16. 	" 	D. 294. 

2934. Pénicnuo (Ant.).- Notice sur la biblio-
thèque dé la ville de Lyon. - Lyon, M. P. 
Rusand, 1815. - 24 p. 23X16. 	D. 296 

' 2935. PÉRICAUD (Ant.). - Notice sur l'ancien 
autel d'Avenas. - Lyon, Boitel, 1835. - 
7 p. 23x16. 	 D. 200 

2936. PÉnicAuo (Ant.). - Précis de l'histoire 
de Lyon, depuis 1600 jusqu'en 1643. - Lyon, 
G. Rossary, 1835. - 16 p, 23 x16. 	D. 298 

2937. l'ÉmicAuti.(Ant.). - Mémoires pour ser-
vir à l'histoire de Lyon pendant la Ligue. 
- Lyon, Boitel, 1835. - 64 p. 23 x16. 

D. 299. 

2938. P,.RICAUD (Ant.). - Ephémérides lyon-
naises - Lyon, Rusand, 1835.• - 11 p. 
21X16.. 	 D. 308 

2939. PênicAuo (Ant.). - Invective de Sal-
luste contre Ciceron et réponse de Ciceron 
(traduction). - Paris, Panckoucke, • 835. 
- 39 p 23x 16. 	 D. 297 

2940. PÉRICAUD (Ant.). - Molière à Lyon, 
(1653-1657). 	Lyon, Rossary, 1835. - 8 p. 
25x16. 	 D. 295. 

2941. PÉRICAUD (Ant.). - Lettre du père 
Menestrier à Marc Mayer sur une pièce 
antique, - Lyon, Louis Perrin, 1836. - 
8 p. '23x16. 	 D. 304 

2942. PÉRICAUD (Ant.). - Nécrologie lyonnai-
se 1826-1835. - Lyon, Rusand, 1836. - 
12 p. 23 x16. 	, 	 D. 302. 

2943. PAruconn (Ant ). - Récit touchant la 
comédie jouée par les Jésuites en 1607. -
Lyon, Léon Boitel, 1836. - 32.p. 23x16. 

D. 303 
2914. PARICAUD (Ant.). -- Variétés histori-

ques, biographiques et littéraires.- Lyon, 
L. Boitel, 1836.- 168 p. 23 x 18. 	D. 306 

2945 PÉRICAUD (Ant.). - Tablettes chrono-
logiques pour servir à l'histoire de Lyon 
de 1641 à 1825 (7 parties). - Lyon, M. P. 
Rusand, 1831-1836. -- 1 vol. 21 x14. D, 863 

2946. PÉRICAUD (Ant.). - Notice sur Louis 
Garon et la fête du cheval fol. - Lyon, L. 
Boitel, 1837. - 30 p. 23 x 16. 	D. 305. 

2917. PÉRICAUD (Ant.).,-- Notice topographi-
que sur la ville de Lyon en 1838. -- Lyon, 
Pelagaud, Lesne et Crozet, 1828. - 24 p. 
23 x16. 	 D. 307 

2948. PÉRICAUD (Ant.). 	Observations de 
l'Académie de Lyon sur le mémoire publié 
au nom de la commission de l'école La 
Martinière. - Lyon, Boitel, 1840. - "8 p. 
22x15. 	 D. 767. 

2949. PÉRICAUD (Ant.). -.Bibliographie lyon-
naise du xv' siècle (1473-1500). - Lyon, 
Pelagaud et Lesne. 1810. - 69 p. 23 x16 

D. 309. 
2950. PÉRICAUD (Ant.). - Les gouverneurs de 

Lyon. - Lyon, L. Boitel, 1841. -- 23 p. 
23 x 16. 	 D. 310. 

2951. •PftaicAun (Ant.). - De la grêle et du 
tonnerre par st Agobart (traduction). - 
Lyon, Dumoulin, Ronet et Sibuet, 1841. -- 
50 p. 23x16. 	 D. 311. 

2952,. PfiaucAun (Ant.). -- Les Célestins de 
Lyon. -- Lyon, L. Boitel, 1840. 	32 p. 
23 x 16. 	 D.'208. 

2953. PfinicAun (Ant.), 	L'homme de la 
Roche. - Lyon, Deleuze, 1812. - 4 p. 
23 x 16. 	 D. 312 

2954. PéR:CAUD (Ant.). - Notice sur la ville 
de Lyon. - Lyon, sans ed. 1842. - 20 p. 
23X16. 	 D. 313 

2955. PÉliICAUD (Ant.). 	Demostheniana ou 
recueil des bons mots. sentences et apo- 
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phthegnies de Démosthène. -- Lyon, Mou- 
gin-Rusand, 1842. -- 61 p. 23X16. 

D. 314 et D. 692 

9956. KRICAUD (Ant.). - Erasme dans ses 
rapports avec Lyon; - Lyon, Mougin-Ru-
sand, 1842. - 19 p. 23X16. 

D 315 et D. 693 

2957. PÉninAun (Antoine). - L'Octavius de 
Minucius Félix (traduction avec le texte en 
regard).- Paris, Lyon, Périsse ft.., 1843.- 
1 vol. 24X16: 	• 	 D. 100 

2958. PèmeAun (Ant.). - Fragments biogra-
phiques sur Jacques Sadolet, évêque de 
Carpentras. - Lyon, imp. Guyot, .819. - 
15 p. 23x16. 	 D. 216 

. 2959. PiratcAun (Ant.). >- Notice sur Sante 
Pagnini. - Lyon, Guyot, 1850. - 15 p. 

• 23X16. 	 D. 219 

2960. PÉalcsun (Ant.). - Notice biographi-
sur le marquis de Coulanges - BruXelles, 
Em. Devroye etCt.. 1850. - 8 p. 24x16. 

D. 318 
2961 PiRICAUD (Ant.). - • Florent Wilson, 

Guillaume Postel et Louis Castelvetro 
-.Lyon, inv. Guyot, 1850.- 22 p. 23x16. 

D. 317 

2962. PÉRICAUD (Ant. ainé). - Bibliographie 
lyonnaise du xv' siècle. - Lyon; L. Perrin, 
1851. - 109 p. 23 x16. 	 D. 332 

2963, PÉNICAUD (Antoine). - Bibliographie 
lyonnaise du xv' siècle (deuxième partie) 
avec le catalogue des imprimeurs de Lyon 
de 1473 à 1500. - Lyon, Chanoine, 1852- 
- 59'p. 23x11. 	 D. 383 

2964. P9RICAUD (Antoine). 	Bibliographie 
lyonnaise du xv' siècle (troisième partie). 
-Paris, J. F. Delion, 1853. Lyon, P. A. 
Suiffet, 1853. -11 p. 28x16. 	D. 384 

2965. PÉRICAUD (Allt.). - Les deux Deshou-
' hères. - Anvers, Max Kornicker, 1853. -- 

8 p. 23x16. 	 D. 320 
2966. -- PÉRICAUli (Ant.). - Encore un mot 

sur l'ancien autel d'Avenas. - Lyon, 
Chanoine, 1851. - 4 p. 53x16. 	D, .322 

2967. Pr IIICAUD (Ant.). -- Notice sûr André 
d'Espinay, archevêque de Lyon (088-1500) 

Lyon, Aug. Brirn, 1854..- 23 p. 23)(16. 
. D.221 

2963. Nam/dm (Mit.). 	Notice sur Fran. 
çois de Rohan, archevêque de Lyon, (1590-
1536). -- Lyon, A. Vingtrinier, 1854. 29 p

. 
 

23X16. 	, 	 I). 323, 
2969. Pf:R1CAUii (Ant.). -Noti e sur Philippe  

de Savoie, archevêque, élu dé Lyon (121G) 
(- Lyon, Aug. Brun, 1855. - 16 p. 23x16 

D. 325. 

2970. PE-ICAUD (Ant.). - Notice sur Charles 
de Bourbon-, archevêque de Lyon (1446-
1488).- Lyon, A. Vingtrinier, 1855.- 51 p. 
23X16, 	 D. 314 

2971. PérticArm (Ant.). -Notice sur Guillau-
me de Thurey, archevêque de Lyon. ( 135.8- 
1365;. - Lyon, A. Vingtrinier, 	- 15 
p. 21x 16. 	 , 	D, 326. 

2972. PÉrticent (Ant.). - Notice sur Amédée 
de Talaru, archevêque de Lyon t 1115-1444). 
- Roanne, F. A. Ferlay, 1851. - 34 p. 
23 x16. 	 D. 327 

2973. Perucsun ((Ant ). - Notice sur Louis 
de Villars, archevêque de Lycin ( ;301-1308). 
- Lyon, A. Vingtrinier, 1857.- 15 p 23 x16. 

D. 328. 

2974. Pfiumtuo (Ant.). - 50 épigrammes de 
l'anthologie grecque traduites en vers 
français. - Roanne, F. A. Ferlay, 1857. - 
20 p. 23x16. 	 D. 329 

2975. PikarcAun (Ant:). - Notice sur Jean 
Perréal dit Jehan de Paris:- Lyon, A. 
Vingtrinier, 1858. 	8 p. 23 x16. 	D. 330 

2976. Pûrticsun (Ant.). - Notice sur Pierre 
de Savoye, archevêque de Lyon (1308-1332) 
et sur Guillaume de Sure, archevêque de 
Lyon (1333-13401. - Roanne, imp. Ferlay, 
1858. - 12 p. 23X16. 	 D. 331. 

2977. Nam:sur) (Antoine). - Bibliographie 
lyonnaise du xv' siècle (quatrième partie). 
- Lyon, Chanoine, 1859. - 19 p. 23X16. 

D. 385 

2978 PÉnrcAun (Ant.l. - Notice sur Raoul 
de la Roche Aymon et sur Aymeric de Ri-
pes, archevêques de Lyon (1235-1246). -
Lyon, A. Vingtrinier, 1851. - 10 p. 23 x16. 

D. 333 

2979. PgRICAUD (Ant.). - Notice sur Ray-
mond Sachetti, archevêque de Lyon (1355 
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358). - Lyon, 	Vingtrinier, 1859, - 6 

p. 23 x16. 	 D. 332 
 

2980.' PRIIICAUU (Ant.) - Marmontel, son 
séjour à Lyon (1760). - Lyon, A Vingtri- 
nier, 1862. - 4 p. 23 X16. 	D. 337 

2981. PERICAUD (Ant.). 	Notices : sur Clau- 
de de Saint-Georges, archevêque de Lyon 
1693-1714, François de Neuville 1714-1731, 
et Cl. F. de Chateauneuf de Rochebonne 
(1731-1710).- Lyon, A. Vingtrinier, 1862.- 
38 p. 23 x 16. 	 D. 736. 

2982. PERICAUU 	•- Petrarque et Petro- 
ne, Louise Sygée et Nicolas Chorier. -
Lyon A. Vingtrinier, 1862. - 31 p. 33x16. 

D. 335 
2983. PénlcnuD (Ant.). Notice sur Hippolyte 

d'Este archevêque de, Lyon (1540-1551). -
Lyon, .Aug. Brun, 1865, - 32 p. 23x16. 

D. 338 
2984. PÉRICAUD (AUL).- Benserade, diatribe 

sur un point d'histoire littéraire, - Lyon, 
A. VingtrMier, 1866. - I1 p. 13 x 16. 

D 340 
2985. PikRICAUD (A.). - Notes et documents 

.pour servir à l'histoire de Lyon, de l'ori-

gine de cette ville à 1319. - Lyon, Péla-
gaud, Lesne et Crozet, 1838.- 66 p. 24,5x 16. 

C. 639 

2986. PÉRICAUD (Antoine). - Notes et docu-
ments pour servir à l'histoire de Lyon de 
1350 à 1483. - Lyon Pélagaud et Lesne, 
1839. -83 p. 24,5 x 16. 	 C. 640 

2987. KnicAuo (Antoine). - Notes et docu-
ments pour servir à l'histoire de Lyon de 
1481 à 15(6. - Lyon, Pélagaud et Lesne, 
1840. - 70 p. 24,5X 16. 	 C. 641 

2988. PERICALID (Antoine). - Notes et docu-
ments pour servir à l'histoire de Lyon de 
1547 à 1560. - Lyon,Mougin-Rusand, 
1841. - 37 P.  24,5X16. 	 C. 642 

2929. PÉRICAUD (Antoine). - Notes et docu-
ments pour servir à l'histoire de Lyon de 
1560 à 1574. - Lyoneougin-liusand, 1842, 
- 91 p. 24,5X16. 	 C. 643 

2990. PÉRICAUD (Antoine). 	Notes et docu- 
ments pour servir à l'histoire de Lyon de 
1574 5 1589. - Lyon, Mougin-Rusand, 1843. 
- 135 p. 24,5x16. 	 C. 644.  

.2991. PEIUCAUD 	- Notes et docu- 
, ments pour servir à l'histoire de Lyon de 

1589 à 1591. - Lyon, Mougin-Rusand, 1244. 
- 228 p. 24,5X16. 	 C. 645. 

2992. P2RICAUD (Antoine, . - Notes et 
documents pour servi,- à l'histoire de Lyon 
de 1594 à 1613, sous les règnes de Henri IV 
et Loins XIII. - Lyon, Mougiri-Rusand, 
1845. - 1 vol. 25 x 16. 	 D. 254 

2993. FERICAUU (Ant.). - 'Notes et docu-
ments pour servir à l'histoire de la ville de 
Lyon de 1643 à 1660. - Roanne, imp. de 
Ferlay, 1858-1860. - 1 vol. 25,5X17, C. 191 

2994. PÊRICAUD (Ant.). - Notes et docu-
ments pour servir à l'histoire de Lyon de 
1661 à 1671. - Roanne, imp. de Ferlay, 
1860-1861. - I Vol. 25,5x 17. 	. C. 194 

2995. PEEICAUD (Ant ). - Notes et docu- • 
rnents pour servir à l'histoire de- Lyon de 
1672 à 1685. - Roanne, imp. de Ferlay, 
1862-1864. - I vol. 25,5X 17. - 	C 195 

2996. PERICAUD 	- Notes et docu- 
ments pour servir à l'histoire de Lyon de 
1686 à 1695. - Roanne, imp. Sauzon, 1867. 
-- I vol. 125,5X17. 	 C. 196 

2997. PERICAUD (Antoine). -- Les •gouver, 
neurs de Lyon, publié en 1841, refondu en 
1867. et publié de nouveau par F. Breghot 
du Lut. -, Lyon, Mougin-Rusand, 1887. - 
36 p. 1 vol. 28X18. 	 B. 506 

2998. PERNETTE du GUILLET. - Rymes de 
gentile et vertueuse .dame Pernette du 
Guillet, lyonnoise. - Lyon, Nicolas Schen- 
ring, 1864.:- 1 vol. 17x 11. 	F 99 

2999. PERNETTI (l'abbé), - Recherches pour 
servir à l'histoire de. Lyon ou les lyonnais 
dignes de mémoire. - Lyon, Duplain fres, 
1757. - 2 vol. 18).01. 	F. 226-227 

3000. PERNETTI (l'abbé). - Discours aux 
lyonnais sur l'établisseinent de la maison 
de Bicètre (8 aout 1765).-, 11 p, 25x20: 

C: 372 

3001. PERRAULT '( Guillaume ). - Summ:e 
virtutum ac vitiorum.- Lyon, Jean Fret- - 
Ion, 1551. 	2 vol. 12x8. 	F. 557 et 558 

2002. PERRET (Emile). - Recherches histo-
riques sur l'ancienne boucherie de rhopi- 
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tal de Lyon. - Lyon, Louis Perrin, 1864. 
1 vol. 25x18, une gravure. 	- C. 222 

3003. PERRET (Emile). -••Histoire du pont de 
la Guillotière et recherches des faits passés 
sur lui. - Lyon, A Vingtrinier. 1861. - 1 
vol, 25X19, 	 CO 231 

3004.  PERRET DE LA MENUE ( C.-E.). - Tony 
Desjardins, architecte, 1814-1892 ( biogra-
phie). - Lyon, Alf. Louis Perrin, 1883.- 
1 vol. 28 X18. 	 B. 481 

3005. Penus» (J.). - Histoire des évêques 
et archevêques de Lyon.- Lons le Saunier.  
J. Mayet, 1887. - 1 vol. 19 x 12. 	C: 539 

3006. PERRIN (Pierre).- Œuvres de poésie.-
Paris, Estienne Loyson, 1661 - 1 vol. 
14 x18, tfrontiscipe h. t. 	F. 433 

3007. PERLAI, ciné, tisseur. - Strophes d'un 
canut au prince impérial.- Lyon, A. Vi ng- 
trinier, 1861. - 3 p. 34X22. 	13. 31 

3008, PERRIN (A.). - Station romaine de La-
bisco (Les Echelles, Savoie). -- Comman-
derie de St Jean-de-Jérusalem. - Cham-
béry, imp. Savoisienne, 1900.-79 p 25x 17 

C. 1292 

3009. PERRIN (Gabriel). - Claude Henrys, 
conséiller et avocat du roi au présidial de 
Montbrison. - Lyon, Louis Perrin, 1864. 
- 47 p. 25X18. 	 C. 276 

3010. PERRIN (Narcisse).- Notice géographique 
et historique sur Ille-Barbe de Lyon. -
Paris, Gcestchy, 1820. - 1 vol. 21x 14. 

D. 911 

3011. PEnnoT•de la SALLE (Paul). - Le con-
tre-empire des sciences et le mystère des 
asnes. - Lyon, Fra»çoys Aubry, 1599. -- 
1 vol. 12x7,5. 	 F. 539 

3012. PERROUD (Cl.). - Documents sur l'his-
toire des fareinistes. - Bourg, Adolphe 
Dufour, 1873. - 103 p, 23x15, joint deux 
lettres de Cl, Perroud. 	D. 956 

3014. PERROUD (Cl.). 	Souvenirs inédits de 
Sophie Grandchamp (1791-1793).- Paris, 
L. Maretheux, 1899. - I vol. r8x 18., 

B. 509 
3013. PERROUD (Claude)..- Letlres de Macla-

_ me Roland, introduction. - Paris, imp. 
« nationale, 1900,- 1 vol: 28X18. 	B. 512 

9015. PERROUD (Claude). - Le retable de  
Lagnieu. - Lyon, A. Rey et ci., 1907. - 9  
p. 25 x18. 	 C. 818 

3016. PERROUD (Claude). - Etudes critiques  ‘. 
sur les mémoires de Brissot. - Paris, L. 
Maretheux, 1909. - 39 p. 25X17. 	D. 36  

3617. PERROUD (Cl.). - L'Ecole de Sorèze 
pendant la Révolution. - Toulouse, Edou- 
ard Privat, 1911. - 48 p. 24x 17. 	D. 37  

3018. PERROUD (Claude). 	Madame Roland

.5e.5 

	• 

et Deschizeaux, 1911, 1 vol, 28 x18, 
B 

 
en Beaujolais. - Villefranche, Auray fils  

3019. PERROUD (Claude). - Lettres de Roland 
à Bose. - Paris, Noël Charavay, s. d. - 
38 p. 24x17. 	 D. 35 

3030. PETIT (abbé Louis). - Pauline-Marie 
Jaricot, fondatrice de la Propagaticn de la 
foi. - Lyon, Em, Vitte, s. d. - 64 p. 

F 18X11. 	 F. 81.  
3021. PETIT (Marc-Antoine). - Onan ou le 

tombeau du Mont-Cindre. - Lyon, J. 13. 
Rindelem. 1809. - 1 vol. 22 x14. D. 1105 

3022. La PETITE complote. - Revue en deux ' 
actes, représentée au grand cercle républi-
cain de Lyon, le 25 avril 1912. - Lyon, 
Legendre et Cie, 1912. - 1 vol. 25X18. 

C. 1025 
3021. PETTOLAZ 1.  Félix de). - l e maréchal de 

Castellane devant l'histoire. - Lyon, 
Charles Mera, 1865. - 15 r. 25x 17. C. 507 

3054. PECCH iF.!. - Notice biographique sur 
Philippe Thomas, vétérinaire militaire 
(18434910). - Lyon, A. Rey, 1910. - 20 p. 
25X14, une photographie. 	C. 679 

9025. PEYRE Li. F. A.j. - Manuel d'architec-
ture religieuse au moyen-âge. - Paris, 
Victor Didron, 1849. - 1 vol. 9.0 x 13, 24 
planches h. t. 

3026. L'abbé Antoine PEYRIEUX: chapelain
299 

 
de Fourvière (1842-1907). - Lyon, semai- 
ne religieuse, mai 1907. - 6 p. 25 x18. 

3027. PEYRO‘NET (l'abbé). - Notre-DaCm.e6d9e7  
r) 

Fourvière et ses entours. - Lyon, F. 
Guyot, 1841. - I vol. 21 x15. 

D  3028. PEYSSON de BACOT. - Réfutation. 8  des 
faits contenus dans le mémoire donné sous 
le nom des prévots des marchands et 
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échevins de Lyon, contre les officiers de 
la sénéchaussée de la ville. - Lyon, 19 
mars  1760. - 14 p. 25X20. 	' 	C. 366 

3029, TFIIAIOTIME PRILALRTHE. - De la mo-
destie des femmes et des filles chrétiennes 
dans leurs habits et dans tont leur exté-
rieur. - Lyon, Léonard Plaignard, 1626. -

1 vol.  15X9. 	 ,F. 401 
• 3030. PHn.rros (E.). - CEuvres de Marguerite 

d'Oyngt, prieure de Poleteins, avec une in-
troduction de M.-C. Guigue. - Lyon, N. 
Scheuring, 1877. - 1 vol. 21 x14. 	E. 48 

3031. 27 PHOTOGRAPHIES..- Monuments, pay-
sages, ruines et curiosités, de ta 
région lyonnaise. - t vol. 38 x 33. B. 631 

3032.2_3 PHOTOGRAPHIES. -"Monuments, pay-
sages, chateaux, curiosités, du Lyonnais et 
du Beaujolais. - 1 vol. 37x30. 	B 634 

3033:9 PHOTOGRAPHIES. - 4 château de Boissy, 
1 château de la Clayette, '1 vues de Roche-
taillée, 2 paysages.- 1 vol. 28x24. B. 643 

3034. 8 PHOTOGRAPHIES. - I tapisserie, 
t reliquaire de ste Thérèse, 1 portrait de 
ste Claire, 3 parchemins, 2. projets d'archi- 
tecte. - 1 vol. 26'X20. 	 C. 1372 

3035. PICHARD (J.-M.), - Elcge de J.-J. 
Trélis, prononcé à l'académie de Lyon Je 
21 décembre 1833. - Lyon, G. Rossary, 1833 
- 12 p. 22 x14. • 	 D. 857 

2036, Pie:cm sur une ancienne fête de l'île 
Barbe. - Lyon, J. M. Barret, sans date, 
- 110 p. 25x 18. 	 C. 828 

3037. Prikces saisies aux archives de la police 
politique de Lyon, publiées !par ordre du 
conseil municipal. - Lyon, association 
typographique, s. d. - 45+80 p. 	D. 961 

3038. PIâCES maçonniques provenant la plus-
part de la loge, la régularité de St Jean, à 
Lyon, 	1 vol. 47x'32.- 	; A. 48 

3039. PIERROT DE5EILLIGNY (Jules). - Notice 
sur l'amphithéâtre de Lyon.- Caen, H. De-
lesques, 1888,- 29 p. 25 X 18, pièces jointes, 
2 art de Duplain et 1 de Steyert. 	C. 825 

3040. PIETIE (Notice sur Edouard). - Van- 
nes, Lafolye, 1903. - 8 p. 25,5 X17. C.226 

3041. Pixer (Antoine du). - Plan pourtraict 
et description dela ville de Lyon au xvil• 

siècle de nouveau mis en lumière par P. 
M. Gonon. - Lyon, L. Boitel, 184/ 	21 
p. 22x15. 	 D. 801 

3042. PINS (Jean-Paul-Gaston de). •- Statuts 
synodaux du diocèse de Lyon. - 1.yon, 
Rusand, 1827. - 1 vol. 22x 14. 	D. 804 

3043. PLAMOYÉ sur lequel a esté donné, contre 
les Jésuites, l'arrest du 16 octobre 1 597, 
inséré à la fin d'iceluy. - Paris, Mamert 
Patisson, 1597. - 1 vol. 19 x12. 	E. 583 

3044. PLAIDOYER pour M, Claude Sarrasin 
prêtre du diocèse de Lyon, pourvu de cure 
de Savigny, intimé, contre M. Jean Jomard 
se prétendant pourvu de la même cure, 
appelant. - 1709, -- 4 p. 25 x 20. 

C. 337 bis. 
2045. PLAIDOYER pour l'archevêque de Lyon, 

contre l'archevêque de Tours et les évèques 
de Bretagne au sujet de la primatie. - 103 
p. 25 x 20. 	• 	 C. 337 • 

3046. Plaisant discours et advertissement aux 
nohvelles mariées pour se bien et propre-
ment 

 
comporter la premiers nuict de leurs 

noces.- Paris, Pinard, s. d. -1 vol. 19x 12. 
E. 471 _ 

2017. PLAN (Pierre-Paul).- Une réimpression 
ignorée du Pantagruel de Dresde. - Paris 
Mercure de France, 1910. - 24 p. 24x16. 

. D. 55 
3048. PLAN d'éducation pcur les collèges de 

Lyon, envoya au Parlement le 8 fév. 1763 
par les prévots des marchands et échevins 
de la ville. - Lyon, Aimé Delaroche, 1763. 
- 7 p. 75X20. 	 C. 394. 

3049. PLAN sténographique de la ville de Lyon 
au xvi' siècle, Fac similé palle par la so-
ciété de topographie historique de Lyon. 
- Lyon, Mougin-Rusand, 1872-76. - 1 vol. 
64x60, vingt-cinq planches. 	A. I 

3050. PLAN de Lyon en 1854, comprenant les 
quatre communes qui composent l'agglo-
mération lyonnaise. - Lyon, J.-B. Gadola 
1855. - 1 feuille pliée en t vol. 13x 10. 

F. 486 

3051. PLAN général de la commune de Lyon 
au 1/10.000 revisé par le service municipal-
de la voirie en 1895. - Paris, imp Lemer-
cier, 1805. - I carte sur toile 116X105. 

A. 90. 
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SOM. PLAN de Lyon. - Description au natu-
rel dela ville de Lyon et pesages à l'entour 
d'icelle.-- Lyon, Froment, s. d. - une car- 
te sur toile 142X85. 	 A. 91 

3053. 8 Putes de Lyon. - Jardins de la 
Claire, quartier du Change, couvent des 
Carmélites, des Jacobins. Plan humoris- 
tique de la ville, 51 X17. 	A. 115 

• 3054. 37 PLANS calqués de divers quartiers 
du vieux Lyon.'- 1 vol. 64x50. A. 103 

1305. PLANCy (Collin dei. = Dictionnaire féo-
dal. - Paris. Foulon et Cie, 1819. - 
vol. 21)(13. 	 E. 165 et 169 

8056. PLEIN-CNANT. - Liber prosarum totius 
anni glue dicuntur in ecclesiis Sti Joannis 
Sti Justi, Sti Pauli, Lugd. - Lyon, Phil. 
Valancol, 1765. - t vol. 18 x12. 	E. 413 

3057. POIDEBAnn (Alex),- Question d'arché-
ologie chrétienne à propos des fouilles 
récentes de Trion.- Lyon, Vitte et Perrus- 
sel, 1887. - 31 p 24X17. 	C. 1344 

3058 POIDEBAnn (Alex). - Les voyages de 
madame de Sévigné dans leLyonnais (1072-
16941. - Lyon, Mougin-Rusand, 1889. - 
48 p.'25 x17. 	 C. 1350 

3059. Polostuan (Alex.i. - Nouvelles études 
sur le Beaujolais (Extrait de la revue du 
Lyonnais nov. 1+,91). -.Lyon, Mougin-Ru- 
sand, 1891. - 16 p. 18x18. 	B. 374 

3060. POIDEBARD (Alex.). - Le registre de la 
municipalité de Savigny. - Lyon Mougin- 
Rusand, 1891. - 31 p. 28x18. 	B. 376 

3061. POIDNBAIID (Alex,). - L'ancienne dou-
ane de Lyon. - Lyon, Mougin-Rusand, 
1892. - 	28x!8. 	 B. 373 

Pont.F.B.tau (Alex.). - Christophe Co-
lomb et le quatrième centenaire de la 
découverte de l'Amérique. - Lyon, Uni-
versité catholique, 0592. - 25 p. 95x 17. 

C. 1348 
3063. POIMBARD (Alex.). = Le portefeuille 

d'un charlatan lyonnais au xvitir siècle. -
Lyon, Mougin-Rusand, 1895.- 23 p 15x 17. 

C. 1319 
3064. POIDEBARD (Alex.). - .Les vases funé-

raires de. Monsols (Rhône). - Caen, H. De-
lesques, 1895.- 6 p. 2.5x17, une photo h. t. 

C. 1342 

3065. POIDEBABD (Alex.). - Théodore Cantus. 
Notice biographique. - Lyon, Mougin-ltu-
sand, 1897. - 44 p. 25x 17, une photo. 

C. 532 et C. 1747 

3066. %MEGA» (Alex). - Les causes dcu.s1i3ègue 
Nl de Lyon en 1'91. - Lyon, ougin-Rusand, 

1897.- 24 p 25X17. 
3067. POInEBARD (Alex.). - La chapelle de 

l'Hôtel de ville de Lyon (16)2-1793). - Lyon, 
Em, Vitte, 1901. - 15 p. 25X 17. 	C. 134) 

8068. PO'DEBARD (Alex.). - Guillaume Para- ' 
din de Cuiseaulx ;Discours de réception à 
l'académie des sciences, lettres et arts de 

-  
Lyon), 15 mai 1906. - Lyon,. A. Rey, 

B.
19

3
0
7
6
5
. 

40 p. 28x 18. 
 

3069. POIDEBARD (Alex.). - L'Eglise Saint 
Michel à Lyon. - Lyon, Em. Vitte

c
y

1
9
3
0
4
7
3
. 

14 p. 25 X 17.  
3070. POIDEBARD (Alex.) et CH ATEL (Jacques). 

- Camille Pernon, fabricant de soieries à 
Lyon (175)-1808).- Lyon, L ouis Brun, 1912. 
- 1 vol.24x 19, trente planches h. t. D. 67 

3071. POIDEBARD (Alex.) - Les premiers 
essais d'assurance et le service contre les 
incendies à Lyon avant la Révolution. -
Lyon, Waltener et Cie, s. d.- 16 p. 25 x 17. 

C. 1346 

3072. POIDEBAnD ;Robert). - Le dr d'Aumont 
en Vivarais. - Aubenas, Habauzit, 1911. - 

	

..15 p. 25,5 x17. 	 C. 228 
3013. POIDEBARD (W.).- Un neveu dwmaré- 

chat de Saint-André envoyé trop jeune à 
Malte. - Montbrison, Eleuthère Brassait, 
1694.- 6 p. 25x18. 	 « C. 724 

3074. POIDEBARD (William). - Généalogie de 
la famille Dugas 1347 à 1895. - Lyon, 
Mougin-Rusand, 1895. -- '1 vol. 25X18, 
illustré d'Ecussons. 

C  

	

8075. Poineamiu 	- Notice. 2  sur 0  
monsieur de Saint Fonds et le président 
Dugas. - Lyon, Mathieu Paquet, 1900. - 

	

1 vol. 30 x 21_ 	 B. 160 

	

3,76- POINTE (dr 	- Notice historique 
sur les médecins du grand Hôtel-Dieu de 

• 1.yon. - Lyon, Théodore Pitrat, 18  6. 
54 p. 25X 18. 

C  3777. POINTE (dr J.-P.). - Histoire topo. 8g7ra8- topogra- 
phique et médicale du grand Hôtel-Dieu 



de Lyon. 	Paris et Londres', J.-B. Bail- 
' lien. Lyon, Ch. Savy, 1842. - 1 vol 

95X18. 
gravure et 3 plans. 	 C. 904 

 

3078. POINTE (d,  J.-P ). - Loisirs médicaux 
et littéraires, documents pour servir à 
l'histoire de Lyon. - Lyon, Savy jeune, 
184.1. - 1 vol. 23 X16. . 	 D 494 

3079. POIVRE (P.). - Œuvres complettes 
de  P. Poivre précédées de sa vie et accona-

, pagnées de notes, -,•Paris. Fuèhs, 1797.- 
1 vol, 21 x14, un portrait. 	D. 1108 

3)80. La POLICE de l'auhnosne de Lyon. ---
Lyon, Sébastien Gryphe, 1539. - 1 vol. 
22)(16 	 D. 602 

3081, POLINIèRE (docteur de).- Eloge d'Alex-
andre Bottex, docteur en médecine (1796-
1849). - Lyon, Louis Perrin, 1850. - 62 p. 
25 x 17. 	 C. 54t 

3081. POLINIEHE (dr de). - Considérations sur 
la salubrité de l'Hôtel-Dieu et de l'hospice 
dela Charité de Lyon. - Lyon, Louis, Per- 
rin, 1851. - 1 vol. 2:2X 14, 	D. 990 

3033. POLINIARE (dr baron de). - Eloge de 
Jean-Marie Viricel 1773-1855. - Lyon, Rey 
et Sezanne, s, d. - 30 p. N5X17. C. 584 

3084. POLITIAN (Ange). - l'Histoire de Hero-
clian, des empereurs romains depuis Mar-
cus. - Lyon, Jean de Tournes, 154G. - 1 

• vol. 13x 8. 	 F. 537  

3085. POLLA (P. Pierre). - Oraison funè-
bre de Marguerite de Quibly, abbesse de 
N. D. de la Deserte.'- Lyon, Jean Gré- 
goire, 1675. - 1 vol. 19><I2. 	567 

3086. PlIECHAC (de.).-- Le beau polonois, nou-
vellegalante dédiéeà monseigneur dé Ville: 
roy. -• Lyon, Thomas Amaulry, 1681. - 
I vol. 15 x 9. 	 F. 420 

3087. POLYCARPE (Charlesl. - Un seigneur du 
Beaujolais. Histoire de 1827.- Paris, Dentu 
1833. - 1 vol, 20X14, 1 gray. h. t. et  une 
lettre à Léon Galle 	 E. 192  

3088. POMEYS (René des), 	Rafales d'au- 
tomne. - Lyon, A. EITantin, 1900 - 
Y01, 19X14, illustré. 	 E. 331 

3089. PONCET ;docteur E;): .4. Recherches sur 
les jetons consulaires de la ville de Lyon. 
- Lyon, Auguste Brun,, Paris, Rollin 
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et Feuardent, 1883. 	I ..vol. 28 x18, 5 
planchés de jetons. 	 B. 603 

3090. PONCET (d,  Ernest). -- Documents pour 
servir à l'histoire de la médecine à Lyon. 

Paris, Rollin et Feuardent. Lyon, Aug. 
13run, 1885. - I vol. 27X 18- 	C. 89 

3091. PONCET (d,  E ). - Note sur un grand 
bronze gallo-romain. - Paris, Rollin et 
Feuardent, 1899. - 6 p. 25,5x 17. 	C. 211 

3091. PONCET 	E.). - Oboles de 51arseille 
et monnaies à légende nord-étrusque. -
Paris, Rollin et Feuardent, 1903 - 13 p. 
et 1 planche, 1 vol. 28 x 23. 	B. 298 

3093. PONCET (dr E.). et MORE). (L. B.). -.Le 
revers des monnaies dites à l'autel de Lyon. 
- Paris, Rollin et Feaurdent, 1901.- 1 p. 
25,1x17. 	 C. 212 

3094. PONCET (Henry). - Mes petits cahiers 
(poésies) avec préface de J. 13eyssae. -
Lyon, P. Grange, 1904, - 1 vol. 18x 11. 

F. 231 
3095. PONCHON (M.-F.). - Du pélermage de 

Fouriière en 1814. -- Lyon, Chambet et 
Rusand, 1834. -- 51 p. 25 x17. 	C. 1229 

3096. PUNCIN (Léda de). - Les -cahiers de 89 
ou les vrais principes libéraux. - Paris, 
Alph. Picard, 1887. -.1 vol. 23X15. D. 171' 

3097. PONTE.% U (Eng.). - L'inauguration 
monument Laurent Mourguet à Lyon. -
Lyon, F. Danjon, 1914. - 7 p. 33 x 25. 

B. 83 ' 

3097. bis PONfGIBAUD (More de;. - Mémoires, 
précédés de cinq lettres. - Paris Victor 
Thiercelin. 1828. - t vol. 22x 15. D 1109 

3098. PONTHERY 1.1. de). - Almanach des 
célébrités lyonnaises. - yon, 1893. - 32 
p. 23 x16, 18 portraits. 	 D. 450 

3091. 6 pORTRAITS de la famille de Coligny. 
- I 	rec. 48 x 81., ( retirage moderne). ' 

A.39 

3100. 19 pORTRAITS (gravures en taille douce). . 
Portraits de : Coustou (Guillaume), - 1; 
Coustou (Nicolas), ; Coysevox (Ant.), 3 ; 
Guerin (Pierre de) cardinal de Tencin, ; 
Le Clair ainé (J.-M.), 5 ; Malvin de Mou -
tazet (Antoine), 6; Ménestriér ;le P. C.-F1,--. 
7-8 ; Neuville (Charles de), 9'; Neuville , 
(Nicolas .de), 10 ; Perriehon (Camille), 1.1; 
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Quibly (Marguerite de) 12; St Georges 
(Claude de), 13-14 ; Sevc (Petrus de), 15; 
Solleysel (Jacques de), 16 ; Tallemand 
(Paul , 17 ; Thierry (Jean), 18 ; Urfé (Ge- 
neviève cl'), 19.— Bec. 57x46._ 	A. 99 

3101. 23 PonTearrs (gravures en taille douce 
et eaux fortes). — Portraits de Pom-
pone de Bellieuvre, 5 ; Berjon (A.), 15 ; 
Capponi (Gaspard de), I! ; Chalier, 9 ; 
Delorme (Philibert), 21; Drevet (Pierre), 
13 et 14 ; Dupasquier (Louis), 22 ; Jules 
Favre, I ; Flandrin. 6 ; Jacquard. 2 
Jordan (Camille), 4 ; Lassale (P. de), 17 ; 
Louise Labbé, 7 et 8; Orsel (V.), 3; Perrin 
(Adélaide), 20; Perrin (Louis', 19; Revoil, 
18 ; Suchet (maréchal), 23 ; Tencin (Pierre 
,de), 10 ; Thierry, 16 ; Camille-Marie, che-
valier de Valons, II.—I rec. 56x42. 

A 109 

3102. 20 PORTRAITS (lithographies). — Por-
traits de : Azolette (Nicolas d'), 16 ; 
Beraud, 6 ; Bernard (Auguste), 10 ; Benoit 
(Joseph), 11 ; Boitel ,Léon , 2 et 3 ; Bour-
gelat, 19; Castellane, 7 et 8; Chalandon, 
17 : Chanel, 18 ; Chinard, 11 ; Fesch (cardi-
nal', 15 ; Greppo, 14; .4* ourand, 13 ; Louise 
Labbé, 	Lamerlière (Eugène de), 4;.  
Richard e.-F.), '20; Rousset. 1; Inconnu, 9. 
1 rec. 53x37. 	 A. 113 

3103. 36 PORTRAITS (lithographies). 	Por- 
traits de Ampère (A.-M.), 14; Bonald (car-
dinal de), 6 et 35 ; Bouchet (c1)' C.1.1.), 29 ; 
Castellane,11 ; Chamousset (Guillaume de 
Savaron), 7 ; Chamousset (Jean Pierre de 
Savaron), 8 ; Claude (l'empereur), 22. ; Cla-
vier (Etienne), 20 ; Doutre, 32 ; Duphot f Lé-
onard), 4 ; Flandrin (H.), 2 ; Frangin (Clau-
de), 25 ; Gérando (baron', 19 ; Innocent IV, 
1; Jussieu (Ant. de , 15; Lemot (François-
Frédéric) 16 ; Lortet (Med., 31 ; Mande-
lot (F. del, 9; Menaide (l'abbé', 31 ; Mita-
nollo (Theresa et Maria), 13 ; Monfalcon, 
26 ; Montléou 	( Guillon de ), 27 ; 
Morellet (l'abbé , 21 ; Pelletier (Claude), 30; 
Périehons (Denis Gemier des , 5 ; Percha 
(l'abbé), 12 ; Pins (Gaston de , 24 et 32 ; 
Précy, 3; Puvis de Chavannes 36; Renal 
(Antony), 17; Rochechouart-Mortemart 
(R. de), 28 ; Saman-pacha, 23 ; Terme (J.- 

F.), 10; Villecourt (Clément), 18. — 1 • rec, 
A . 	41 x 31. 	 A. 127  

3104. 20 -  PORTRAITS. — Portraits de : Allraer  
(Auguste', 1 ; Baron (Balthazar', 2 ; Bouil- 
lier (Francisque), 3 ; Beauverie (Etienne', 
4; Bouillier (Aug.), 5 ; Conil (Félix) abb

é, 
 

6; Domer (Johanny), 7; Gravillon (Arthur 
de), 3 ; Guinand (abbé(, 9 ; Jeannez 
Edouard', 11 ; Franck de Jerphanion, 12 ; 
Mathevon (Octave'; 13 ; Mougin-Rusand 
(Paul), 14; Onofrio, IJ.-B.) 16, ; Peuin (Ma-
rius', 17 ; Penin (Ludovic), 18 ; Révérend 
du Plesnil, 19; Steyert (André), 20. — 
I raz. 34X22. 	 B. 27.  

3105.:7 PORTRAITS.— Portraits (le Appian 
(Adolphe', I ; Baudrier (Henri-Louis), 2 
Blanc de St Bonnet (Ant.', 3; Bleton (Au-

guste', 4 ; Bossan (Pierre), 5 ; Bre:len:an 
(Arthur), 6-7; Charpin Feugerolles (e' de), 
8; Costa Labaume, 9 ; Guigne (M.-C.) 10 , 
Jacob de la Cottière, 11 ; Molière (Antoine) 
12 ; Molière (Humbert), 13 ; Morin-Pons 
(H ), 15; Nadaud (Gustave), 16; Pager 
(Etienne),17 ; Poidebard (W.), 18; Rondot 
(Natalis), 19 ; Siefert (Louise), 21 ; Soulary 
(Joséphin) 22 24 ; Tisseur (L'air), 25-26 ; 
Vingtrinier, 27. — I rec. 33X25 	B. 52 

3106. 30 PORTRAITS (gravures).— Portraits de: 
Audran (Benoist), 9 ; Berchoux (Joseph), 
10; Bourbon (Charles de,) cardinal), 1); 
Challemel-Lacour, 14; Chauliac (Guy de), 

8; Chirat (J.-A.), 17 ; Collotd'Herbois, 20;.  
Comarmond 	27 ; Couderc, 16 ; Coust- 
ou (Charles Pierre), 7; Delandine (Fran-
çois Antoine), 3 et 24 ; Delisle de Salles, 
5; Desvernay (René), 30; Pierre Dupont, 
21; Durand (M.), 2 ; Flachat (A.), 21; 
Jussieu (Bernard de), 15 ; Lecoq( Félix), 25 ; 
Liergues (Gaspard de), 4 : Lortet, 28 ; Mar-
quemont (D, Simon de ), 26; Mayet (Jean-
Marie-Félix), 22 ; Périsse du Luc, 1 ; Per-
netti (Jacques), 18 ; Rapin (Paul), seigneur 
de Toyras 29 ; Rayez, Il ; Roland de la 
Platière, 14 (bis) ; Tencin (Pierre Guerin 
de), 13 ; Truchet (Sébastien), 19 — 1 rec. 
37X19. 

B 6  3107. 15 PORTRAITS (Photographies) du ea3r2- 
dinal Fesch, de Pins, Ginoulhac, Pierre 
de Tarentaise, F. Bouillier, Jacquard, Mou- 
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gin, de Charpin, les autres non attribués.— 
rec. 37X29. 	 13. 636 

 

3108, 71 POFITRAITS.- Portraits de: Adamoli, 
; Aynard (E.-H.), 38 ; Ballanche, 10; 

Beaup (E.-V.), 34 ; Bodin (J.-A•); 35; Bonald 
27 ; Bonnassieux, 8; Bourbon (G.-A.) 3? ; 
Brizon, 50 ; Brcelman43 ; Brossette (Cl.), 
36; Chalier, 55 et 52 ; Charvet (Gratien), 
3 ; Chaurand, 33 ; Chervin aine, 9 ; Chirat 
(c...113.),28; Clairville, 61 ; Courbon (Joseph), 
il; Desgratige (MiChel), 14; Dolbeau (J.-
8.), 36 : Dujast, 62 ; Duphot (Léopold), 19; 
Empaire, 39 ; Ford (mistress), 2 ; Fauche, 

45 ; Favre(F.), 47 ; Faye (Olivier), 46 ; Gi-
rard (M'), 58 ; Jacquand (C.), 44 ; Jacquard 
(H.), 16 ;Jordan (Camille), 17 et 60 Jussieu 
(Bern. de), 12 et 18; Louise Labbé, 26 ; La 
Chaise (le père de). 1:1; Leroy (M.], 29; Li-
gnon, 49 ; Lartet, 66 ; Lyonnet, 40 ; Martin-
Rey (P.-R.), 55 ; Menestrier (le pére), 31 ; I 
Mioland, 69 ; Munatius Plancus, 22 ; 011ier, 
67; Osmont, 42 ; Pavy, 30; Péricaud, 64 ; 
Peyron, 31 ;'Precy, 1 et 61; Raverat (baron' 
54; Renier (Léon), 4 ; Revon (L.), 5; Roland 
de la Platiére, 20; Rondelet (Jean), 7 ; Ron-
dot (Nicolas), 57; Gousset (Alexis), 71 ; 
Savaron de Chamousset, 24; Say (J.-B.), 
6; Smith (Victor),_ 15; Scorbiac (abbé), 
65.; Tardy, 37 ; Vesse (C.-M), 23 ; Vidal, 
41 ; Vindry, 48 ; Ruolz, 21 ; non identifiés 
7 et 68. — I rec. 32x25. 	 B. 642 

3109. 50 PORTRAITS (gravures). — Portraits 
de : Audran (Gérard), 35 : Bertin (Henri 
Léonard', 19 ; Bourgelat, 28 ; Carcavy 
P. de!, 26 ; Cars ;Laurent', 40; Charpin-

Feugerolles, 48 ; Cotton (le père', 50; Cous-
tou (Guillaume), 33; Coustou (Nicolas), 23 ; 
Coysevox (Antoine , 24 ; Derochefort (Cé-
sar], 46 ; Duguet (Jacques-Josephs, 3 ; 
Falconet (Camille), 7 ; Gacon (François), 
52 ; Gillet François-Pierre), 25 ; Gros de-
Boze (Claudius), 11 et 3? ; Jordan 'Antoine-
Noël], 44 ; Journet C111 (.); 4; La Croix (A. 
del, 7 ; Marchand (Louis', 34 ; Maupetit 
(P. H. A.), 51 ; Menestrier (le père Claudel, 
18 ; Michon (Léonard], 16 ; Milly (Nicolas 
Charles de Thy, c. de, 45 ; Montucla (Jean-
Etienne), 9; Morin (J -B ), 13; Neufville 
(Camille de', 6 ; Neufville F. L. A. duc de 
Villeroy", 34 ; Neufville (Nicolas de), 39 et 
43: Perrin... (Camille). 29 ; - Perreton 

(Claude), 20 ; Pontent' (Claude), 2 ; Pupil 
(Barthélemy), 28; Reffuge (Eustache de', 8 ; 
Rey (Antoine-Claude), 37;  I  ichelieu (Al-
phonse, cardinal de Lyon), 10 et 11 ; Rous-
set (Alexis], 41 ; -Say (J.-B.),5 ; Stella 
(Jacques]. 1 ; Suchet (maréchal', 45; 'fa-
rantaise (Pierre de), 49; Tencin (Pierre de, 
31 ; Tournon ])François de , 	et 47 ; 
Van der Cabet (Adrien), 27; Villette (Fr ), 
21, Vitet (L.), 30.— l rec: 31 x2.3. 	B. 644 

8110. 56 PORTRAITS. — Portraits de : Audran 
(Girard', 1; Ballanche, 2; Bergasse (Nicolas), 
3 Merlier (Charles- -limé], 4 ; Bourbon Char 
les de , cardinal, 5 ; Bourdaloue. 6 ; Bros-
sette (Claude , 7 ; Camus (Le), 8: Cathabard, 
9: Chanci', 10-14; Chezard de Matel (la 
révérende mère!, 15 Claret de la Tourette 
de Fleurieu, 16 ; Cohtule (Paul de), 17 ; 
Colombiére (Claudius de ia', 18,; Corcelles, 
19 ; de Colonia (Dominique), 201 Delorme 
(Philibert), 21 ; Ducreux (Noël), 25 ; Gerson 
(Jean), 23 ; Guigne (M.-C.), 24.; Guillon - 
(abbé), 25; Guy, 	; Hurtevent (Damien), 
27 ; Jacquard (sur soie), 23; Jolibois 
29 ; Jussieu (Ant. Laurent), 311 ; Lamou-
rette (Adrien), 31; Lemot, 32; Mandrin, 33; 
Martin (Claude), 24; Mouton-Duvernet, 35 
Neufville (Nicolas de, marquis de Villeroy,, 
36; Perrier (Ant.), 37 ; Petit (Marc-Antoine), 
38 ; Pie VII, 39 et 40; Poivre, 41 ; Pompone 
de Bellièvre, 42 ; Prudhomme, 4;1 et 44 ; 
Hast (Jacques:. 45; de I.os Rios, 46; Rosier, 
47 ; Sibille Sève, 48 ; . Spon, 49 ; Sulei-
man pacha. 50 ; Suchet, 51 et 52 ; Vergier, 
(Jacques), 52 ; Vingtrinier (A.), 54 ; 2 gra-
vures d'après miniatures, non identifiées 55 
et 56. — 1 rec. 9.8 x 22. 	 B. 649 

3111. 28 PORTRAITS de généraux de la Révolu-
tion et de l'Empire nés à Lyon (lithogra- 
phies). — 1 rec. 25x3-'. 	C. 1145 (lis) 

3112. 49 PORTRAITS. -- Portraits de : Aurcggio 
(vétérinaire), 16 ; Belmont (Mgr.), 47 ; Bon-

. valot, 19; Bouffier,18 ; Brac do la Perlière, 
17 ; Carnot, 20 ; Chenavard (Pau)), 	; Gia- 

cet (Jean), 22 ;Couille ( cardinal', 2]; Crop-
pet (Ph.), 45; Domer, 24; Février ;général 
et madame', 25 et 26 ; Fochier, 37 ; Gailleton 
(d.1, 28 ; Gras (général), 41 ; Jacquier, i ; 

Lepine, 29 ; Le Beau (François), 41 ; Le Roux 
(Gabriel), Il ; Lignon (Achille), 3; 
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3; Maine (duc du) ,4,5; Maine (duchessedu) , 
48 ; Marchand (commandant), 4 et 5 
Martin (Jacques), 6 ; Montpensier (duches-
se de', 41 ; Noirot, 7 ; 011ier (dr), 30 ; 
Pila (Ulysse), 31 ; Puvis de Chevenne, 39 ; 
Raclet, :13; Ravarin-Fleury, 8 ; Repiquet, 
9 ; Rivaud, 24'; Rostaing, 10 ; Roybet (Fer-
dinand), 35 Sicard (Nicolas), 12 ; Sainte.-
Marie Perrin, 36 ; Terme (Antonin), 13 ; 
Tournon (cardinal F. de, '5'51, 49; Ver-
mare, 11; Villeneuve (I1le de), 37 ; Vizentini 
(Albert), 15; Voisin (g"), 39 Vollon, 46 ; 
Zédé (général), 40 ; Suty (Aimé), 38. 
1 rec. 22XI7. 	 , 	C. 1374 

3113: 52 PORTRAITS Portraits de : Adamoli 
(P.), 11 ; Appien,: 30 ; Aynard (Edouard), 
.49 ; Barriot (Claudius). 31 ; Beauverie, 
32 ; 13erchoux (Joseph de', 2 ; Bidault 
(ill, 33; Bourbon (connétable de), 28 ; 
Boussand, 	; Brenier ( M. ), 35 
Chabannes (co de, 36 ; Chabert (Jean), 17 ; 
Chasset (Ch• Ant ), 90 ; Chavanon, 37 ; 
Compayré, 38; Cornillac 'Marguerite , 39 ; 
Delandine, 14 ; Desvernay (Félix), 41 
Devaux (Pierre), 41 ; Ding (H.), 42 ; Faivre 
(Jules Abel), 43 ; Favre (Francisque), 44 : 
Flachat (abbé 	; Foudres (MB. de), 
24; Cagnière 'Pierre), 16 ; Galard Terraube 
(Françoise), 18; Garnier (Tony) 45; Gaspa-
rin, 10; Gourju, 46; Gravillon (Arthur de) 
47 ; Humble (J.-I3.), 15 ; Isaac (Auguste), 
48 ; Harlay (Jacqueline de), 	; Lestrange 
(dom Aug. L. H. del, 21; Lortet (Clémence) 
97; Louvet (Pierre), 3; Maury (J -F.), 8 ; 
Metternich (Ernest comte de), 23; Monspey 
(marquis de), i ; Neufville de Villeroy 
(Madeleinede), 50 ; Neufville (Charles de), 
52 ; Piudhomme,25 ; Ribier (abbé César}, 
7 et 9; Roland de la Platière, 4, 6, 
99 ; Roland (Madame), 4, 5 et 13 ; Victoria 
(reine d'Angleterre), 26. - I rec., cou- 
pures d'illustrés 22X16. 	D. 1131 

3114. PORTRAITS chares. - 1 vol. 2830.1• 
B. 661 

3115. POTHIER (Francisque). -- Roanne pen-
dant la révolution (1789-1796). - Roanne, 
Durand, 1868. - 1 Vol. 25X'8, 	C. 877 

3116. POTTON (dr A.-F.-F.). - - Le docteur 
Prunelle, sa vie et ses travaux, 	Lyon, 
Savy, 1855. -77 p. 22)04. 	. 	D. 855 

3117. POTTON (dr 'A.-F.-F.). - Notice histo 
torique sur la vie et les travaux <le Jean; 
Louis Brachet. - Lyon, A. Vingtrinier, 
1859. - 56 p. 22 x 11. D. 861 

3118. POTTON (,d,  A.). - Notice. historique 
sur la vie et les travaux ducd.o2c7t9e.0 e

t 

J

c

o

.

s

1

Joseph
Gensoul. - I you, Savy, in I . - 1 

 vol. 
 

25x18. 

 

13 
3119. POTTON «fr A.1. - Etude sur  la vi:11e8t  

les travaux de Jean-Jacques Ampère, - 
Lyon, Association typ. lyonnaise, 1267. - 
•1 vol. 27 x 18. 	 C • 

3120. PonittÉ du diocèse de Lyon, en 17(3. 
- St Etienne, P. Chevalier, 1879. - 
25,5x17. 	 C. 204.  

3121: POULET (l'abbé). - Allocution pronon-
cée au mariage de Marguerite Rey avec 
le baron du Noyer de Lescheraine, 1909. 
- 13 p. 95X17. • 	 C. 1276 

3122. Pontus; de Lumina- Abrégé chrono-
logique de l'histoire de Lyon depuis sa • 
fondation. - I yon, Aimé Delaroche, 1767. 
- 1 vol. 27x20. 	 C. 4 

3123. POULLIN de Lumina. - Moeurs et cou-
tumes des François.-- Lyon,- 1, ouis-Joseph 
Berthoud, 1765.- 2 tomes en I vol. 17x11. -

F.31 

3124. POUPAR 	-B.). - CEuvres de. - 
Lyon, J.-31. Barret. 1829. - 1 vol. 23x16. 

D. 477 

3125. POURRAT (abbé J.1. - Lettre des églises 
de Vienne et de Lyon sur la persécution de 
l'an 177. - Lyon, Em. Vitte, 1F23.- 31 p. 
18X11. 	 F-93 

X3126. POURRAT (l'abbé F.). -- L'antique école 
de Leidrade, Xie centenaire de sa fondation. 
- Lyon, Em. Vitte. 1899. - 1 vol. 25x1£, 
illustré. 	 tSQ 	C. 262 

3127. PounnAT (l'abbé J - Essai histori-
que sur le village de Millery et la baronnie 
de Montagny.- Lyon, Em. Vitte, :899. - 1 
vol. 22x15, t plan et 10 gravures. D. 695 

3128. PRAGMATIQUE sanction de sa- majesté, 
ayant force de loi, pour l'expulsion hors de 
ses royaumes, des clercs-réguliers de la 
société des Jésuites. - 2 ' avril, 1767. - 
4 p. 25x20. 	 C: 378 
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3129. PRAJOUX (abbé). - Etude histo- 
rique.

. 
	sur le Beaujolais. Vendranges, 

'Roanne, Chorgnon et Bardiot, 1891.- 
1 vol. 21 x14, 	 E.170 

3130. PRAJOUX (abbé J.). - Etude historique. 
sur le Beaujolais. Faint-Cyr de Favières.-

. Roanne, Chorgnon et Bardiot, 1892.- I vol. 
21 x 14. 	 E. 173 

3131. PrIAJotix (J.). - Stephanoiseries, St 
Etienne à travers les tiges. - St Etienne. 
Thèolier, 1.902. - 1 vol. 18x11. 	F. 293 

3132_ PriA4oux (abbé J.). -. Le canton 
de St Just en Chevalet. - Roanne, 
Chorgnon et Bardiot, 1893. = 1 vol. 21 X 14-. 

E. 172 
3133. PRAJOUX (abbé J.). - Le prieuré dé 

Beaulieu en Roannais. -- Lyon, Mou-
gin-Rusand, 1896. - 1 vol. 28 x18. B. 190 

3134. PrtAJoux (l'abbé J.1. - Notes et docu-
ments sur Cordelle (Etudes historiques sur 
le Forez). - Lyon. Waltener et Cie, 1900. 
-- I vol. 28X18. 	 B. 552 

3135. PRAJOUX (abbé). -- Etudes • historiques 
sur le Forez. Histoire de la baronnie de 
Cornillon. - Lyon, Louis Brun, 1900.'- 1 
vol. 21 x 14. 	 E. 174 

3136. PRAJOUX (abbé J.). - Roanne au xviie 
siècle.-- Roanne. P. Trirnolinard. Lyon, 
Louis Brun, 1910. - 1 vol. 19x12. E. 482 

3137. PRANDIERE (M. de). - Le serment en 
justice. - Lyon, Louis Perrin, 1861. - 
1 vol. 28X18. 	 B. 518 

3138. NAT (l'abbé J.-M.1. - Histoire de st 
Irénée second évêque de Lyon. - Lyon, 
Périsse fréres, 1843. - 1 vol. 23 X16. 

D. 113 

3139. PRECFIAC. - L'ambitieuse grenadine 
(Histoire galante).-4..yon, Thomas Amaul- 
ry, 1679. - 1 vol. 14 x 8. 	 F. 470 

3140. PRECIIAC. - Le gris de lin. Histoire 
galante dédiée à Madame la Dauphine. -
Lyon, Thomas Amaul ry, 1630. - 1 vol. 14x8. 

F. 460 

3141. Pukcis au sujet d'un prncês entre le 
chapitre de St-Just et Pierre Paccard et 
Pierre Jallabert curé de Valsonne. -
Lyon, Faucheux, 1772. - 10 p. 25 x 18. 

C. 925  

3142. PRECIS exact du procès entre messire 
L. Victor de Jarente, abbé de St-Martin 
d'Ainay et MM. les prévot et chanoines du 
chapitre noble de la même église. - Lyon, 
M. G. Chavance, 1772. - 22 p. 25x18.-. 

C. 926 
3143. Pite.cis pour le sieur J. Martin, mar-

chand fabricant à Lyon, intimé et incidem-
ment appelant contre le sieur J. M. Privat, 
fabricant,, porteur de brevet, domicilié à 
la Croix-Rousse - Lyon, i m p. J.-M• Barret, 
1818. - 24 p. 25x20, 1 croquis. 	C. 443 

3144. PRECY (général de). 	Une lettre du 
général de Précy à un de ses amis ( Ste 
Agathe mars 17211. - Lyon. Feuilleton de 
l'Univers, mars 1888. 	3 numéros 25X18. 

C. 773 

3145. Pniènes et pratiques du séminaire 'de - 
St-Irénée de Lyon. - Lyon, Aimé Delarô- 
che, 1739. - I vol. 18X11. 	F.- 296 

3144. Prona Es et oraisons en l'honneur de 
l'immaculée conception de la Sainte Vierge. 
-- Lyon, P. Bruyset, 1761. - I vol. 17x 11. 

F. 819 

3147. PRICRES et céremonies de l'église de 
Lyon dans les processions des rogations. 
- Lyon, veuve Journet, 1741. - I vol 12x8. 

. 	F. 562 

3148. PRINCIPALES pièces du procès jugé au 
conseil d'état du roi en 1701 en faveur du pré 
sidial de Lyon contre le parlement de Gre-
noble. - Lyon, Laurent Langlois, 170 -- 
1 vol. 25 x 18, une carte. 	C. 260 

3149. PRIVAS (Xavier). - Chansons chiméri-
ques. - Paris. Paul 011endorf, 1905 - 
I vol. 19 x 14. 	 E. 329  

3150. PRIVAS (Xavier. - La- chanson des 
heures (poésie et musique). - Tours, 
Arrault et Cie, 1910. - 1 vol. ID x14 

E. 333 

3151. PROCÈS canonique du bienheureux-
Innocent V. -. Rome, Typis Perseveran- 
tiœ, 1897. L 1897 1 vol. 37 x 20. 	B. 6 

3152. Paoct:s d'Estienne Dolet. - Paris, ' 
Techener, 1836. --1 vol 20X14. 	E. 217 

3153. PROCÈS en règlement de juridiction 
entre les prévots des marchands et eche-. 
vins de la ville de Lyon et les officiers de 
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la sénéchaussée, jugé par le roy en per-
sonne le 23 déc. 1668. - Paris, Pierre-le- 
Petit, 1669. -7  1 vol. 25 x 19. 	C. 985 

3154. PROCÈS-VERBAL du passage à I.yon de 
leurs majestés Napoléon 1.(' et de l'impéra- 
trice Joséphine en 1805. 	Lyon, Tourna- 

- chop-Molin, 1805. - 68 p. 25X20. C. 1043 
3155. PROCÈS VERBAL de l'arrivée et du séjour 

à Lyon de son Altesse Royale, Monsieur frè 
re du Roi. - Lyon, M. P. Rusand, 1814.- 
139 p. 25x20. - 	 C. 1044 

3156. PROCÈS-VERBAL de l'installation du 
comte de Fargues, maire de la ville de 
Lyon, le 21 décembre 1814.- Lyon, M. P. 
Rusand, 1215. - 14 p. 25 x 20. 	C. 10:5 

3157. PROCÈS-VERBAL des obsèques du comte 
de Fargues célébrées à Lyon le 25 Avril 
3818.- Lyon, Rusand, 1818.- 18 p. 27x21. 

C. 130. 
3158. PROCÈS-VERBAL de l'inondation arrivée 

à la fin du mois de février 1711. - Lyon, 
L. Boitel, 1835. - 7 p. 23X16. 	D.459 

3159. PROCESSION de la paroisse de St-Nizier 
de Lyon à la chapelle de N.-D. de Four-
vière. - Lyon, J.-M. Boursy, 1815. - 1 
vol. 2.1x 14. 	 D. 909, 

3160. PROCESSIO,ALII. Sanctie Lugdunensis 
ecclesiœ primie Gallorum sedis. - Lyon, 
Th. Pitrat, 1819. - I vol. 21 x15. 	D. 820 

3161. Le PROCESSIONNAIRE pour les confréries 
des séculiers pénitents. - Lyon, Jean 
Didier, 1617. - 1 vol. 17 xII. 	F. 135 

3162. PROCESSIONNAIRE à l'usage des pénitens 
de la Miséricorde. - Lyon, Pierre Valfray 
1749. - 1 vol. 21 x14. 	 E. 226 

.3163. PROCERSIONNAIRE pour les confrères de 
la Miséricorde. - Lyon, Antoine Briasson, 
s. d. - 1 vol. 19x12. 	• 	E. 513 

3161. PRISSE de Lyon et de Montbrison par 
les protestants en 1562. - Lyon, J.-M. 
Barret, 1831. - 32. p. 23x16, 2 gravures. 

D. 386 
3165. Aux citoyens : PROCLAMATION concer-

nant l'établissement de Bicétre. - Lyon, 
Aimé Delaroche, 1760. - 4 p., 25x20. 

C. 067 

3166. PROGRAMME pour la réparation et res-
tauration du grand théâtre de Lyon en  

Lyon, imp. Rusand,

our 

 18

18

25

3.7

. 
25
.,_ 

I p. 25X18, 4 plans. 	 C et3 
3167. PROGRAMME des prix proposés par la  

société royale d'agriculture p 

 

1838. - Lyon, J.-M. Barret, 1837. - 4 p
. 
 

20 X11. 	 E. 92 

3168. PROGRAMME de la fète donnée au grand-
théâtre de Lyon le 26 avril 1846, au profit 

teurs, graveurs, etc. - Lyon, Léon Boitel, 
de la caisse de secours des peintres, sc

. 8

u1

3

p

2

. 

1846. - 64 p. 25X18. 	 c  
3169. PROGRAMMES de concerts. bals et fêtes, t

3

e

2

s.

5 

 
.- Bals des étudiants : 1892, 93, 97, 1907. 
1 vol. 28X22. 

3170. PROGRAMME réclame du théâtr

F

e

. 

 des

15i 

 
Célestins. - Lyon. imp. Rey, s. d. - 
1 vol. 18x 11, illustré. 

3171. PROGRAMMES du bal des Etudiants 1888, 
89, 90, et du grand-théâtre, 16 mars 1889. 
- Lyon, Mougin-Rusand. - 1 vol. 21 x14. 

E. 84 

3171. PROGRAMMES. - Concours fédéral, 
Lyon 1889. Fète au profit des fourneaux 

de la presse; Lyon, mai 1890. - Lyon, 
Léon Delaroche et Cie, 1890.- 1 vol. 28x 22. 

B. 333 

3173. PROGRAMMES de fétes officielles, con-
cours de tir, semaine d'aviation, (1907- 
1910). - 1 vol. 25X 18. 	 C. 1063 

3174. PROGRAMMES de soirées et de fêtes. 
Réclames. - Lyon, 1896. - 1 vol) 17X11. 

F. 294 

3175. PROGRAMMES 'et réclames. - 1 vol. 
49x31. 	 A, 129 

3176. PROJET d'articles concernant la disci-
pline des collèges qui ne font pas partie 
de l'Université et qui ne sont pas desser-
vis par des communautés séculières et ré-
gulières. - Lyon, P. Valfray, 1763. - 8 p. 
25 x 20. 	 C.400 

3177. PROMENADES à Lyon (mes). - Lyon, 
Yvcrnault et Cabin. Paris, Brunot-Labre, 
1810. - tomes III et IV en 1 vol. 13x8. 

F, 527 

317g. PROMENADES en Bellecour. - Lyon, s. 
ed. ni  date. -.f vol. 15x9. 	F. 376 
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3179. PROMPTHAIRE des  médailles.- La pre-,  
mière partie du  promptuaire des médal-
les des plus renommées personnes, qui 
ont été depuis le commencement du mon-
de, avec brève description de leurs vies et 
faicts recueillie des bons auteurs. - Lyon, 

• Guillaume Rouille, 1553. - 1 vol. 25x18, 
illustré, 	 C. 961 

3180. PROMPTUAIRE de médailles.-La secon-
de partie du promptuaire des médalles 
commençant a la nativité de nostre sauveur 
Jésus-Christ et continuant jusqu'au très 
chrestien roy .de France Henri Il du nom 
à présent eureusement  régnant. - Lyon, 
Guillaume Rouille, 1553. - 1 vol. 25 x 18, 
illustré. 	 C. 962 

3181.- PuorosrmoN faite à l'Académie en 1838 
pour ériger un marbre dans l'église St 
Paul à la mémoire de Gerson. - Lyon, 
imp. L. Perrin, 183,.. - 9 p. 28 X1S. 

B. 446 

3182. PROPOSITIONS de la commission pour 
le changement de noms des rues. - Lyon, 
Th. Giraud, 1881. - 1 vol. 16,5 X 20. C. 177 

3183. PROPRICM sanctorum eccleshe collegia-
tie et parrochialis S. Niceti Lugduni. - 
Lyon, Claudius Journet, 1729. 	I vol. 

19x 12. 	 E. 423 

3184. PROSPECTUS de librairie. - 1 vol 
33 x 25. 	 13. 92 

3185. PROSPECTUS de librairie. - 1 vol. 
27x20. 	 C. 105 

3186. PROSPECTUS de librairie. 	D. 1083 

3187. PROSPECTUS de iibrairie. 	C. 293 

3188. PROSPECTUS catholiques de 1886 à 1902. 
C. 179 

3189. PROSPECTUS de librairie. - Rey, Marne, 
Perrin, H. Georg, Emmanuel Vitte, - 1 
vol. 43X21. 	 A. 71 

3190. PROSPECTUS de souscription de la socié-
té philantropique pour l'établissement de 
300 lits de plus à l'Hôtel-Dieu avec la liste 
des souscripteurs. - Lyon, imp. de la 
Ville, 1789. - 1 vol. 25 X18; pièces jointes : 

- compte général des recettes et dépenses. 
G. 998 

3191. PROST (Claudius). - L'école buisson-
nière. - Lyon, A. Rey, 1901. - 1 vol. 
23x16, illustré. 	 D. 527 

3192. PROTAT (JulesI. - Un bois gravé au 
siécle. - Macon, Protat 	1901. - 

'22 p. 25 X 18, 2 gravures. 	 G. 728 

3193. Protat (Ailes).- Fouilles mâconnaises 
- Macon, Protat frères, 1901. - 15 p. 
25 x 18, 30 planches. 	 C. 841 

3191. PRUDHOMME (A). - Notice historique 
sur la ville de Bourgoin avec 1 vue de la.  
ville. - Vienne, E.-J. Savigné, 1881. - 1 
vol. 28 x18. 	 13. 560 

3195. PRUD'HOMMES. - Compte-rendu des 
fêtes du centenaire de la Prud'homie, 
données à Lyon, juillet 1906. - Lyon, A. 
Rey, 1907. -1 vol. 27x 18, illustré. C. 52 

3196. PUBELY (F. de). - La musique instrii-
mentale dans les maisons d'éducation. -
Lyon, Vitte et,  Perrussel, 1884. - t vol. 
25x18. 	 C.2.5.  

3197 PUBLICATION mensuelle. - Le -travail 
de la femme et de la jeune fille (trois nu-
méros mars, avril et sept. 1902). - St 
Etienne, sourds-muets, 1902. - 50 p. 

• " 23 x 16. • 	 D. 555  

3193. PUBLICATIONS sur la Confrérie des saints 
martyrs.- Lyon, EM. Vitte, 1911. - 1 vol. 
19x 12. 	 E. 417  

3199. Put rseem (Nizier du). - Le testament 
d'un lyonnais au xvii' siècle. - Lyon. 
Mougin-Rusand, 1879. - 49 p. 25x16. • 

• D. 241 

3200. PIJITSPELU (Nizier du). - Les vieilleries 
lyonnaises de Nizier- du PUITSPELU. - 
Lyon, Mougin-Rusand, 1879. - 1 vol. 
22 x 15. 	 D. 722 

3201. PUTISPELU (Nizier du). - Marie-Lu-
crèce et le grand couvent de la Monnoye. 
- Lyon, Meton. 1880. - 1 vol. 22x 15. 

D. 686 

3202. PUITSPELU (Nizier du) - Lettres de 
Valère, - Lyon. Meton, 1881 - 	vol. 

19X12. • 	 E. 514 et 515 

3203. PUITSPELU (Nizier du). - Benoit Poncet 
et sa part dans les grands travaux publics 
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de Lyon. - Lyon Pitrat ainé, 1882. - 
79:p.-228)(19. 	 B. 359. 

3204. PUIT.iPELU (Nizier du). - Uri Noël sa-
. tirique en patois lyonnais. - Lyon, X. 

Storck, 1882. - 72 p. I- vol. 28x10. 
B. 360 

3205. PUITSPMU (Nizier du). - Les oisivetés 
du sieur du Puitspelu, lyonnais. - Lyon, 
Henri Georg, 1883. - 1 vol. 22X15. D. 705 

3206. Put rscaLu(Nizier du). - Les histoires 
de Puitspelu..- Lyon, A. Storck, 1886. -
1 vol. 19x14, pièce jointe: un art, du Salut 
Public. 	 E 355 

3207. PU1TSPELU (Nizier 	- Un . conte en 
patois lyonnais du commencement du 
siècle. - Paris Vieweg, 1887.-17 p. 23 x16. 

D. 392 

3208, PUlTSPELU (N. du). - Jules Lemaitre 
(La critique moderne). - Lyon, Mougin- 
Rusand, 1887. - 15 p. 25 x 16. 	D. 242 

3209. PUITSPELU (Nizier du). - Un Noé] satiri-
que en patois lyonnais.- Lyon, A. Storck, 

• • Fei. - 41 p. 23x 16. 	 D. 393 
3210. PU1TSPELU (Nizier du). - , Dictionnaire 

étymologique du patois Lyonnais.- Lyon; 
Henri Georg, 1890. -• 1 vol. 21)06. 

C. 1208 his.- 

3211. PUlTSPELO (Nizier du). - Coupons d'un 
atelier lyonnais avec une préface de Clau-
dius Prost (biographie de Clair Tisseur). 

• - Lyon, A. Storck, 1898. - 1 vol. 2.5x17. 
1 portrait h. t. et gravures dans le texte. 

C 1106 

3312. Forum:Lu (Nizier du)..- Le Littré de. 
la Grandtôte. - s. 1. ni d. -1 vol. 24X18, 
I portrait et une- lettre autographe de 
Clair Tisseur. 	 C. 966 

3213. PUT (Ci. Joachim). - Expédition des 
Lyonnais dans le Forez -en juillet 1793. - 
Si Etienne, Théolier et Cie, 1887, - 1 vol. 
23X15. 	 D. 570 

3214. PpYitomm (Pasteur A.). - La Saint 
Barthélemy à Lyon et le gouverneur Man-
delot.,- Paris, Ch. Meyrueis, 1869..- 51 p. 
25X 18. 	C, 774 

3215. Puys (Benoist).- Le Théophile parois- 
. 	sial, de la messe de paroisse suivi de la ré- 
" ponse ehrestienne à un libelle anonyme  

3216. Le QUATRE mars. - Lyon, Louis Per. 
rin, 1862. - 1 vol. 2_1x14. 	E.7 

3217. Quntnni•BAuctlAnn (E.). - Un 
ophile Picard à la fin du xvin. siècle 
(Jean Berleux 1749-1834) - Paris, Revue 
biblio-iconographique. 1899.- 31 p. 24x16 

D.61 

3218. QUENTIN-BAUCHART (E.) - Les rami-
nistes et leur livre.- Paris, Henri Leclerc, 

• 1907. - 17 p. 23 x16. 	 D. 958 

3219. QU1NCARNON (Mato del. - Les antiquités 
et la fondation de la métropole des Gaules. 
- Lyon, Henry Georg, 1879. - 1 vol. 
18x II, de la collection lyonnaise. F. 208 

8220. QUINCARNON (halo de). - La fondation 
et les antiquités de la basilique de St Paul 
de Lyon. - Lyon, Henry Georg, 1882. - I 
vol. 18x 11, de la collection lyonnaise. 

F. 213 

3221. Quivome (F.). - Discours prononcé le 
8 mai 1878 sur la tombe de. Tabourin. -
Lyon, R. Portier, 1878. - 8 p. 22)(14. 

D. 850 

3222. Quo vxnuNT? (Souvenir d'un diner des 
libraires de Lyon, 2 avril 1905). - Lyon, 
P. Legendre, 1905. - 1 vol. 19x12. E. 537 

3223. Bannies (F. J.). - Le major-général 
Martin (Poème). - Lyon, J, M. Barret, 
1828. - 24 p. 22)(15.. 	 D. 659 

3224. RACINE. - La Thébaïde, Alexandre le 
Grand, Andromaque, Britanicus, Bérénice, 
Les Plaideurs, Harangue de l'Académie et 
Idylle sur la Paix. - Paris, Denys Thierry, 
1738. - 1 vol. 18X11. 	 F, 301 

3225. RAGONNET (P.-J ). - Les triomphes de • 
l'éloquence évangélique. (Carême 1845). -
Lyon, Louis Perrin, 1845.-10 p.23 x 16. D.427 

3236. RAMEAU° (Adrien). - La chambre • 
d'abondance de la ville de Lyon. (1643-
1777.) - Lyon, J. Poncet, 1911. - 1 vol. 
25X 18. • 	 C. 983 	- 

intitulé l'antithéophile paroissial. -Lyon' 
Pierre Compagnon, 1649. - 1 vol. 18)(11. 

F. 171 



3227. RAMBAUD (l'abbé Camille - Méthode 
d'enseignement raisonné. Partie philoso-
phique (Psychologie).  Lyon, P. N. Josse. 
rand, 1E69. - 1 vol. 23 x15. 	D. 573 

3228. RAmnAun (abbé Camille). 	Pourquoi 
la Vie 2- Lyon, imp. du Salut public, 1895. 
- 1 v(;1. 20X 14. 	 E. 229 

3149. RAMBUTEAU (comte de). ,- Discours 
prononcé aux funérailles de Jules Protat, 
12 avril 1906.- Mâcon, Protat frères, 1907, 
- 	p. 25X18, 1 portrait, 	C. 703 

3230. RAPPORT au sujet de l'établissement 
d'un cercle des arts à Lyon, avec un plan 

' et une gravure. - Lyon, imp. L. Boitel, 
1841. - 15 p. 23X18. 	 13. 523 

3231. RAPPORT de la commission chargée de 
la révision du nom des rues.- Lyon, imp. 
nouvelle lyonnaise, 1907. 	1 vol. 34X25. 

B. 112 
3232. RAVERAT (baron Achille). - Notice 

historique sur la vie militaire du 'baron 
Haverai, de la noblesse impériale.- Lyon, 
Ayné fils, 1855. 	 D, 178 

3233. RAVERAT (baron). - Autour de Lyon, 
Excursions historiques pittoresques et 
artistiques. - Lyon, C. Jaillet, 1865 - 1 
vol. 23X 15, dix gray. h. t. 	D. 475 

3434. RAVERAT (baron).- Lugdunum, Lyon. 
Etudes étymologiques.- Lyon, A. Storck, 
1881• - 13 p. 25x18. 	 C. 1010 

3235. RAVERAT (baron).- Notre vieux Lyon. 
- Lyon, Meton, 1881. - 1 vol. 24x76. 

D. 98 

3236. RAVERAT (baron). - Guides de Lyon et 
de ses environs.- Lyon, Meton, 1882-1836. 
- 2 vol. avec cartes, 18 x11. 	F. 163-164 

3217. RAVERAT (baron). - Lyon sous la 
Révolution. suivi de la liste des condamnés 
à mort.- Lyon, Meton. 1883,-1 vol. 22 x 15. 

D. 968 

3238. RAVERAT (baron).- Le Grand-Cheval-
Blanc et la grille de la rue Grenette. - 

'Lyon, Bellon, 1836., - 1 vol. 19x 12. 
E, 581 

3239. RAVERAT. (baron). -- Lugdunum. 
Légende de Clitophon . Les Pseudo-Plu-
targue. Fausse interprétation du mot Lug. 
- Lyon, A. Waltener et Cie, 1E86.- 20 p• 

15x18. 	 - C. 1011 

129 

RAVERAT (baron).- Encore Lugdunum 
Recherches sur la véritable étymologie du 
nom de corbeau dans toutes les langues.-
Lyon, Waltener et Cie, 1890.- 39 p. 25 x18 
1 portrait. 	 C. 1013 

3241: RAVERAT Maron). 	Autour de Lyon- 
- Exciirsions historiques pittoresques et 

artistiques. - Lyon, Librairie Meton, s. d. 
- 1 vol. 58X18. 	 A. 570 bis 

3242. RAVERAT (baron), - Fourvières, ou 
Fourvière (Etudes étymologiques). - s. 1. 
n. d. -4 p. 15x17. 	 C. 1234 

3143. RAviun nu MAGNY.- Discours prononcé 
à l'ouverture de la session du collège élec-
toral du Rhône, le 20 sept. 1817. - Lyon, 
imp. Ballanche, 1317.- 8p. 27X20. C. 129 

3214. REYNAUD (Ernest). - -La tour d'ivoire . 
(poésies). - - Paris, société anonyme de la 
Plume, 31 rue Bonaparte, 1899. - 1 vol• 
19X14. 	 E. 169 

3245. REAL (Le R. P. André . - Brevis ac 
facilis introductio ad linguam sanctam.-
Lyon, AM. Jullieron, 1646. - 1 vol. 16)(12. 

F. 40 
3246. RÉCEPTION de Monsieur Juste de Tour-

non en l'église St Just de Lyon l'an 1542. 
- Lyon, Louis Brun, 1904 (réimpression). 
- 1 vol:20 x14. 	 . E. 216 

3247. RECHERCHE des antiquités et curiosités 
de la ville de LYon, - Lyon, Jacques 
Faétou. 1673: - vol. 17x11 (voir Spon). 

F,il  
3218. La RECHERCHE de l'idéal. Revue néo-

grecque en huit tableaux. - Lyon, Storck, 
1889. - 1 vol. 25X18, illustré. 	C. 1074 

3249. llècrr touchant la comédie jouée par 
les Jésuites et leurs disciples, en la ville 
au mois d'aoùt 1607.- Lyon, s. éd., 1607. 
- I vol. 24x 16, 	, 	 D. 34 

3250. RÉCLAMES commerciales.- 1 vol. 30X82 
13. 656 

3151. RÉCLAMES. -1 vol: 27x 20. • 	B. 665 

3252. RÉCLAMES de librairies et reliures.. 
I vol. 77X13. 	 F. 141 bis 

E253. RECUEIL de plusieurs titres et actes 
touchant l'ancienneté et pouvoir de l'office 
de capitaine de la ville de Lyon..- Lyon, 
P. Colombier, 1623. - 1 vol. 17 x11. 

F. 121 
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3151. RecuEn. de diverses'oraisons funèbres, 
harangues et discours des plus célèbres 

. auteurs de ce teins (3. partie). - L'Isle, 
Jean Henry, 1695. - : vol.. 15X9. F. 407 

5255. RECUEIL des Chartres, lettres patentes 
édits, arrêts, etc. donnés par, nos rois de 
1271 à 1771 à la ville de Lyon. - Lyon, A• 
de La Roche, 1771.- 1 vol. 34 x 21. B. 49 

• >3256. RECl/EI, de procédure privée et 
religieuse de 1643 à 1776. 	s. 1. n. d. - 1 
vol. 34X23. 	 B. 35 à B. 47 

3257. RECUEIL de mémoires et tarif relatifs 
aux maitres-ouvriers fabricants d'étoffes de 
soie, d'or et d'argent, présenté le 4 'aoùt 
1789. -- Lyon, s. ed, 1790. - 1 vol. 19 x14. 

E. 242 
3258. !RECUEIL de 22 pièces publiées à Lyon 

de 1720 à 1792; arrêtés, délibérations, 
pétitions, décrets, avis, etc. - Lyon, 1790- 
1792. - I vol. 25X18. 	 C '81 

3259. RECUEIL 'de quinze pièces relatives à 
l'époque révolutionnaire : procès-verbaux 
rapports, ordonnances, documents. Lyon,. 
1789-1791. X 1 vol. 22x15. 	D. 741 

3260. RECUEIL de documents pour servir à 
l'histoire de Lyon. (tirés des archives de 
1834 à 1817). - Lyon, Barret, 1839.- 1 vol - 
23x16. 	 D.539 

3261. RECUEIL de pièces concernant la biblio-
thèque deJean-Louis-AntoineCoste.-Lyon, 
A. Vingtrinier, 1855. -- 1 rol. 23x11. 

D. 496 

3262. RECUEIL de poésies de madame St .1_ 
- Lyon, Aimé Vingtrinier, 1856. - 1 vol. 
20x 14. 	 E. 239 

3261. RECUEIL des- plaisants devis récités par 
les supposts du seigneur de la Coquille.-
Lyon, Louis Perrin, 1857. - 1 vol. 
11x14. 	 E. 211 

3264. RECUEIL de trois pièces rares relatives 
à la rév'olution.- s. I. n. d.- 1 vol. 22x 14. 

- D. 977 
3265. RECUEIL de documents sur le Forez, 

publié par la Diane (Planches 13). - 1 vol, 
33X25. 	. 	 B. 93  

3376. RECUEIL de trois petites brochures 
relatives à Ozanam. - Lyon, Em• Vitte et 
Vve Paquet, 1913. - 1 vol. 32x15. 

D. 775  

3267. ficcuen. d'articles de journaux •ly0i3.;  
nais de 1882 à 1913 : 	public, Lyo❑ 
Républicain, Express. (Biographies). - 3 
vol..26 x 20. 	Gis à 179 bis  C

S

.

al

l

u

T7

t 

3268. Recusn. d'articles de journaux lyon-
nais de 1894 à 1912. Salut Public,  
Républicain. Express. - Corporations. - 

Lyon  

b

o: 

I vol. 26 x 20. 	 c  . 191 

 

 

3269. RECUEIL d'articles de- journaux lyon-
nais de 1878 à 1914, relatifs à l'histoire de 
Lyon (Salut Public, Lyon républicain 
Express). - 2 vol 26X20. 

C. 171 bis à 174  bis. 
3270. RECUEIL d'articles de journaux lyonnais 

de 1874 5 1912, relatifs à l'histoire des rues 
de Lyon (Salut Public, Lyon Républicain, 
Express). 7-- 2 vol. 26 x 2.0

.

. 
C 

 
173 bis - 174 bis 

3271. RECUEIL d'articles de journaux lyonnais 
de 1894 à 1897.- Mélanges.-2 vol. 25 x 20. 

C. 195- bis et 476 bis 
3272. RECUEIL d'articles de journaux lyonnais 

de 1877 à 1913 ; Salut Public, Lyon Répu-
blicain,-Express, Nouvelliste - Rues et 
Monuments. - 1 vol. 26x IO. 	C. 191 bis 

-3273. RECUEIL d'articles de journaux lyonnais 
de 1898 à 1914; Salut Public, Lyon Répu-
blicain, l' Express, Le Progrès (Variétés) 
1 vol. 26x20. 	 C. 190 bis 

3273 (bis). RECUEIL de pièces religieuses de 
1739 à 1800. - 1 vol. 21 x 14 	D. 1087 

2274. RECUEIL de douze spécimens de 
journaux lyonnais illustrés, de 1865 à 1881 
ou sans 'date. - 1 vol. 41X31 	A. 69 

3275. RÉFLEXIONS Sur les pseaumes de la 
pénitence de David. - Lyon, Robert 
Richard, 1686.- 1 vol. 14x8. 1 frontispice 

F. 473 
3276. RÉFLEXIONS sur la situation actuelle du 

chœur et de l'autel de l'église cathédrale de 
Lyon. - Lyon, M. Rusand. 1824. - I vol. 
22x11. 	 D. 882 et D. 1.003 

3277. REFRAINS d'autrefcis. - s. I. n. d. - 
1 vol. 25X18. 	 . 

C  3278. RÈGLE et forme de vie des pa. 1.001 uvres 
soeurs converses du monastère de Sainte 
Claire de Montbrison. - Lyon, Jacques 
Carteron, 1661. - 1 vol. 14x8, note de L. 
Galle. 	 F. 462 
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3279, RACLEMENT provisionnel concernant 
l'instruction et abréviation des procès, 
administration et ordre de Justice, taxe des 
salaires du crieur public, sergens et géolier 
des prisons de la ville de Lyon. - Lyon, 
Pierre Merant, 1565. = 1 vol. 17X11. 

F. 72 

3280. RAGLEMENT général des péages et 
octrois qui se lèvent sur la rivière de Saône, 
tant par eau que par terre. - Lyon, 
Antoine Jullieron, 1672. - f vol. 18x11. 

F. 326 

3581. RACLEMENT fait en l'hôtel de ville de 
Lyon, pour l'administration des deniers 
publics et les affaires de la ville. Ensemble 
des lettres patentes en forme d'édits por-
tant confirmation el homologation du dit 
règlement, juin 1676. - Lyon, Ant. 
Jullieron, 1679. - 67 p. 55x220. 	C. 304 

3232. Flikounmisr pour les domestiques du 
grand Hôtel-Dieu de Lyon.- Lyon, Aimé 
Delaroche, 1.754. - 1 vol. 91 	E. 193 

3283. RÈGLEMENT concernant la tenue des 
registres au secrétariat de la ville de 
Lyon. 22 décembre 1775. - Lyon, Aimé 
De La Roche, 1775. - 4 p. 25x20. C. 308 

3281. RÈGLEMENT fait par le Roi, sur la forma-
tion et la composition des assemblées qui 
auront lieu dans la généralité de Lyon en 
vertu de l'édit portant création des 
assemblées provinciales, 30 juillet 1787 
- Paris, N. H. Nyon, 1787.- 8 p. 25x220. 

C. 39 

3285. RticutstriNT des hospitaliers de la ville 
Lyon. - Lyon, Aimé de la Roche. 1790. - 
1 vol, 14x8. 	 F. 487 

3286. RÈGLEMENT de la société populaire des 
citoyennes amies de la constitution. -
Lyon, Revol et Carrier. 1791 - 8 p. 22X15. 

D.-749 

3287. RAGLEMEN r de l'association des dames 
de Ste Françoise, établie pour le soulage-
ment des pauvres malades. - Lyon, 
Rusand et Cie, 1804. - 1 vol. 14 x 8. 

- 	F. 458 

3288. RÈGLEMENT du conseil de discipline de 
la garde nationale de Lyon en 1814.- Lyon, 
M. P. Rusand, 1814. - 8 p. 27 x 18. 

G. 123 

3289. RACLEMENT de l'association de la ' 
propagation de la foi. - Lyon, ;Périsse fr.. 
1823.- 1 vol. 25 x18. 	 C. 999 

9290, RAGLEDIENT de la société de bienfaisance 
et secours mutuels des maitres veloutiers 
et autres fabricants de soie de Lyon, - 
Lyon, imp. Rusant], 1827. - 1 vol. 17x11. 

F. 318 
3291. IlkstamENT du cercle littéraire de Lyon 

fondé en 1807. suivi d'un extrait du registre 
des délibérations - Lyon, J. 13. Kindelem 
1822. - I vol, 22x 15. 	 D. 797 

3299. RACLEMENT de la société de' lecture de 
Lyon fondée en 1'817.-.Lyon, Louis Perrin, 
1828. - 15 p. 20 x 14 	 • 	E. 88 

3293. RÈGLEMENT de la société littéraire de 
Lyon, adopté le 17 novembre 1831.- Lyon. 
M. P. Rusand. 1831. - 6 p. 25x18. avec 
liste des membres' 	• 	C. 245 

3294. IlèGLEsisits• de la société littéraire de 
Lyon, fondée en 1807, sous le titre de 
Cercle littéraire. - Lyon, L. Boitel. 1841. 
- 16'p. 25X18, avec liste des membres. 

C. 246 
3295. RACLEMENT de la société littéraire de 

Lyon. -- Lyon, Aimé Vingtrinier, 1861, -
2_1 p. 25x 18 avec liste des membres. 

C. 247 
3296. RACLEMENT (nouveau) de la société 

littéraire de Lyon, avec liste des membres 
1896-1898. - Lyon, Vve Mougin-Rusand, 
1898 - 33 p. 25X18. 	 C. 251 

3297. RACLEMENT de la société générale des 
veilleurs établie dans la ville de Lyon, -
Lyon, imp. Périsse, 1834. = I vol. 18x11. 

F. 152 

3298. REGLEMENT des hospitaliers de la ville 
de Lyon. - Lyon, imp. Nigon. 1841 - 
vol. 13X8. 	 F. 546 (bis) 

3299 RACLEMENT de.la société de bienfaisance 
et secours mutuels des maitres veloutiers 
et autres fabricants d'étoffes de soie de 
Lyon. - Lyon, Th. Lépagnez, 1849. - 1 
vol. 18x11.. F. 251 

3300. RAGLEMEMT des hospitaliers-veilleurs 
de la ville de Lyon.- Lyon,J. B. Pelagand, - 
1864. 1 vol. 14X8. 	 F. 479 

-3301. RACLEMENT de la- confrérie-du saint 
rosaire établie dans l'église primatiale de 
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St Jean. - Lyon, L. Perrin, s.. d. - 7 p. 
22 x14. 	 D. 881 

3302. RÈGLEMENS et statuts, concernons le 
commerce, art et fabrique des drags, or, 
argent et soye et autres étoffes qui se font 
dans la ville de Lyon et tout le pais de 
Lyonnois.- Lyon, Rotin Glaize, 1679. - t 
vol. 17x11. 	 F. 177. 

3303. likni..mENs pour les pensionnaires des 
pères jésuites du collège de Lyon.- Lyon, 
André Molin, 1711. - 1 vol. 13x8. 

F. 531 
3304. RÈGLEMENS et statuts concernant le 

commerce, art et fabrique des draps, d'or, 
d'argent et de soie qui se font à Lyon...-
Lyon, André Laurens, 1720.- 1 vol. 19X12. 

E. 535 
3305. RÈGLEMENT des maitres passementiers 

tissutiers et rubaniers de la ville et des 
faubourgs de Lyon. - Lyon, J. A. 13. Fau- 
cheux, 1741. - 1 vol. 17x11. 	F. 76 

3306. Ri:otemercrs de la compagnie des dames 
unies pour le secours des pauvres incura-
bles de la paroisse de St Nizier. - Lyon, 
p. Valfray fils, 1717. 	1 vol. 17 x11. 

F. 74 
3307. RÈGLEMENS de la confrérie de la misé-

ricorde erigée à Lyon en 1636. - 'Lyon, 
Pierre Valfray, 1719. 	I vol. 15x9 

• F. 3 75 
3308. RÈGLEMENTS pour les prêtres qui desser-

vent l'hôpital général de N. D. de pitié du 
pont du Rhône et grand Hôtel-Dieu de 
Lyon. - Lyon, Aimé de la Roche, 1771. - 
1 vol. 14x8. 	 • F. 474 

3309. RÈGLIts de St Augustin et constitutions 
pour les sœurs religieuses de la Visitation 
de sainte Marie. - Lyon, Vincent de 
Cceurfillys, 1645.- 1 vol. 12x8. 	F. 578 

3310. REGNY. - Eloge de Motte( de Gerando. 
-- Lyon, J. M. Barret, 1828.- 15. p. 22 x14. 

D. 848 
3311. RELATION sur ce qui s'est fait à Lyon, 

au passage du due de Bourgogne et du duc 
de Derry, du 9 au 13 avril 1701. - Lyon,  
Louis Pascal, 1701.- 1 vol. 1:9x22. B. fil 

'3312. RELAVE (L'abbé Pierre-Maxime). - 
Sury-le-Comtal en Forez. Essai d'histoire 
et d'archéologie. - Montbrison, Eleut. 
Brassait 1907.- t vol. 25x17, 21 dessins, 

..::3 plans et 17 phototypies. 	. .. C. 1160  

3313. REMARQUES sur- une lettre de Spon  
relative à la religion réformée. - Lyou  
Claude Rey et Louis Plaignard, 1681. 
1 vol:15 x9. 	 F. 323 

3314. lift8nr., (Claudius-Antony). - Coup 
d'oeil sur le,  mouvement littéraire et 

. artistique au midi de la France au début 
du 19. siècle. - Paris, H• Souverain, 1851- 
- 1 vol. 19 X12. 	 E. 530 	, 

3315. RÉNAL (Antony).- Critiques littéraires, 
nouvelles et feuilletons. - Lyou, Duperret, 
1859. - 1 vol. 23)(15. 	 D. 540 

3316. RENARD (Francisque). - Sanceta. -
Bourg, imp. Villefranche. 1895. - 1 vol. 
19X14, illustré. 	 E. 33i 

3317. RENARD (Francisque). - Chemins 
bressans (nouvelles). - Lyon, A. F torch 
et Cie, 100. - i vol. 19X14. 	E. 316 

3318. RENARD (Joseph). - Bibliographie 
de C.-F. Ménestrier, de la Cie de Jésus. 
- Lyon, Depitrat aisé, 1883, 4 rue Gentil - 
1 vol. 26X17. 	 C. 268 

3319. RENAUD (André). - Critique sincère 
de plusieurs écrits sur la fameuse baguette 
et ce qu'il faut en croire. - Lyon, Laurent 
Langlois, 1673. - 1 vol. 15X9 	F. 384 

3120. RENAUD (rhéophile). - Hagiologium 
Lugdunense. - Lyon, Ant. Molin. 1662.- 
1 vol. 36X23. 	 B. 15 

3321. RENDU (d. Robert). - Des otorragies 
carotidiennes, non traumatiques et de 
quelques maladies. - Lyon. A. Maloine, 
1913. - 1 vol. 25X18. 	 C. 1046 

3322. RENIER (Léon). -- Découverte d'un mo-
nument dépendant du temple de Rome et 
d'Auguste à Lyon. - Paris, Ch. Lahure et 
Cie, 1859. - 7 p. 22x15. 	D. 612 

3323. RENON iL'abbé F.). - Chronique de 
Notre-Dame de Montbrison (1212 à nos 
jours); - Roanne, A. Farine, 1247. - 1 vol. 
25x18, illustré. 	 C. 911 

3324. RÉPERTOIRE des protocoles du notariat 
_ de l'arrondissement de Lyon. - Lyon, 
imprimerie %limer et Cie, 1907.- 1 vol. 
33X25.• 	 S. 53 

3355. RÉPONSE au mandement de Mgr. l'Ar-
chevêque de Lyon sur la fondation d'une 

. maison de hautes études.- Lyon. Charles 
.Héra, 1869. - 15 p. 25x18. 	C. 804 
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3326. RESPONSE au factum scandaleux publié 

par les religieuses de Ste Elizabeth de la 
13arme St Clair de Lion, contrela marquise 
de Colligny, leur  fondatrice et, messire 
Claude Cochet leur ancien directeur. 

70 p. 25 X 20. 	 C. 335 
3327. REURE (abbé). - Un collège kLyon au 

neuvième siècle. - Lyon, imp. Schneider, 
1831. - 44 p. 25X17. 	 C. 1293 

3328. REUCE (abbé).- Histoire de la littéra-
ture latine. - Paris. Vve Eug. Belin et fils, 

'1334. - 1 vo'. 19X 12. 	 E. 435 
3329. Renne (abbé). - Le Reliquaire de St 

Louis de Carthage.- Lyon, Mougin-Rusand, 
1887.- 11 p. 25 x17. 	 C. 1294 

9330. REURE (abbé). - Les exempts de Dia-
. nières (Petit problème de l'histoire du Forez 

et du Beaujolais). - Roanne, Cliorgnon et 
Bardiol, 1889. - 14 p. 25X 17. 	C. 1295 

3331. RELIRE (abbé). - Les Gens de lettres et 
leurs protecteurs à Rome. - Paris, Belin 
po., 1891. - 1 vol. 23X16. 	D. 390 

9332. REURE (abbé C.-0.). - De scriptorum 
ac litteratorum hominum cum Romanis 
imperatoribus inimicitiis. -- Paris, Belin 
fr., 1891. - 126 p. 22x 15. 	• 	D. 711 

3333. HEURE (abbé). - Jean Bonnassieux 
sculpteur Forézien (1810-1890). - Lyon, 
Mougin-Rusand, 1893. 	22 p. 25x17, un 
portrait 11. t. 	 C. 1305 

3334. RELIRE (abbé). - Histoire du château 
et des seigneurs de Lalière. - Roanne, 
J. Miguel, 1893. - 1 vol. 23X16 	D. 345 

3335. Renne (abbé). - Les deux procès de 
Jeanne d'Arc et le manuscrit d'Urfé. -
Lyon. Ein, Vitte. 1894. - 12 p. 25 x17. 

C. 1296 

3336. REUlt13 (abbé). - La Maison Nazarier de 
La Fayolle, et le livre de raison d'Etienne 
Nazarier. - Roanne, M. Souchier, 1891.- 
32 p. 25x 19 	 C. 1297 

33.37. REURE (abbé). -. M. Armand Calliat et 
fils à l'exposition de Lyon. - Lyon, Em. 
Vitte, 1895. - 16 p. 25x 17. 	C. 1298 

3338. REURE (abbé).- Les méfaits de la maison 
de Châtelus, suivis d'un appendice sur 
Jean de Châtelus. - Moulins, Crépin- 
Leblond, 1895. - 29 p. 22x 15. 	D. 713 

3339. REURE (abbé). -- Notes sur les incur-
sions de bandes anglo-gasconnes en Forez 
en 1386. - Montbrison, Eleut. Brassart, 
1896. - 15 p. 25x 17. 	 C. 1299 

3340. Renne (abbé). - La bienheureuse 
. Philippe de Chantemilan. - Lyou,E m, 

Vitte, 1896.- 36 p. 35x 17. 	C. 1300 
3311. Benne (abbé). - Michel de Chaugy et 

les autres personnages peints sur les volets 
du triptyque d'Ambierle. - Montbrison, 
Eleut. Brassart. 1897. - 37 p. '25x 17. 

C. 1301 
3342. Renne (abbé).- Antoine du Verdier 

(1544-1600).- Paris, Alph. Picard, 1897 - 
68 p. 22 x15. 	 D. 714 

3343. Renne (abbé). - t a presse politique 
à Lyon pendant la Ligue (1589 à 1594). -
Lyon, Cumin, 1S98. - 61 p. 25x17. 

C. 1302 
3314. Renne (abbé). - Michel de Chaugy. 

Deux observations nouvelles. 	Mont- 
brison, Eleut. Brassart, 1899 - 7 p: 25 x17 
2 portraits h. t. 	 C. 1304 

3345. RELIRE (abbé). - Le «Voyage à Nice lb 
du chancelier Michel de l'Hopital. - Lyon, 
Waltener et Cie, 1893. - 21 p. 25X17. 

• C.1303 

3146. REURE (abbé). - L'entrée à Lyon de 
François de Rohan, archevêque de Lyon, 
le 14 aout 1506.- Lyon, Bernoux et Cumin, 
1900. - 45 p. 22 x15. 	 D. 707 

3347. REURE (abbé). - La mort de Guillaume 
du Bellay à St Symphorien de Lay, 9 janv 
1543. - Lyon, Waltener et Cie, 1901. - 7 
p. 25 x 17. 	 • C. 1309 

3348. RELIRE (abbé). -- Le droit de charivari 
à la Pacaudière en 1632, - Montbrison, 
Eleut. Brassart, 1901. - 17 p. 25x 17. 

C. 1308 
3349. Renne (abbé).- Pierre d'Epinac,.arehe-

règne de Lyon (1540-1599). - Lyon. Wal- - 
tener et Cie, 1901. - 27 p. 25x17.:  

C. 1310 

3350. REURE (abbé). - Episodes des guerres 
de la Ligue dans le Forez. - Montbrison, 
Eleut. Brassart, 1901,.-.23 p. 25x19. 

C. 1307 

3351. REUIIE (abbé). - L'écrivain Claude du 
Verdier (1565-1649). - Lyon, Waltener et. 
Cie, 1901.-43 p. 9.5 x 17. 	'C.1309 



3353. Mauna (abbé). - Notes sur le Forez. 
Lettres de noblesse. Description du Forez 
par Pierre Masson. - Montbrison, Eleut. 
Brassart, 1903. - 6 p. 25 x17. 	C. 1311 

3354. %MIE (abbé). - Notice sur les emblè-
mes de Anne d'Urfé, avec des stances de 
Loys Papou. - Montbrison, Eleuthère 
Brassai% 1904. - 33 p. 22 x15, onze plan- 
ches en phototypie. 	• D. 706 

3353. RELIRE (abbé). -- Gaspard Paparin 
(Poète Forézien).- Montbrison, Eleuthère 
Brassart, 1901. - 16 p. 21X15. 	D. 716 

3350. HEURE (abbé). - Notes sur la dynastie 
littéraire des Dupuy.- 51ontbrison, Eleut. 
Brassart, 1905. - 19 p. 25X17. 	C. 1312 

3357. Rzurm (abbé). - La querelle de Pierre 
Brailler et de Jean Surreth. - Montbrison, 
Eleut. Brassart, 1906. - 5 p. 25X17. 

- 	C. 1313 

3358. Ramuz (abbé). - Les Origines'  t l'his-
toire de l'établissement thermal de Sail-les-
Chateaumorand. - Montbrison, Eleut. 
Brassart, 1906.- 32 p. 25 x17, 1 gravure h. t. 

C. 1314 
3359. RELIRE (abbé). - Un mot sur Geneviève 

d'Crfé.- Montbrison, Eleut. Brassart, 19(6 
- 3 p. 25X17. 	 C. 1316 

3360. flEURE (abbé). - Promenade à travers 
l'A strée à l'occasion du monument élevé 
à la mémoire d'Honoré d'Urfé à Virieu-le-
Grand. - Lyon, Vve Pagne., 1908. -- 11'p. 
22X 15. 	 D. 712 

3361. linon«. (abbé). - Le Vin de Garambeau 
et la querelle des vins du Roannais au 
xvn• siècle.- Montbrison, Eleut. Brassart 
1908. - 7 p. 25x17.. C. 1317 

3362. REURE (abbé). - Un Poème d'Antoine 
du Verdier retrouvé.- Montbrison, Eleut. 
Brassart, 1909. - 6 p. 35x 17. 	C. 1318 

3363. Ramus (abbé). 	Le Bourbonnais 
Jacques Fraichet, principal du collège de 
la Trinité à Lyon. - Moulins. L Grégoire 
1910. - 35 p. 22 x 15.. 	 D. 717  
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33(4. HEURE l'abbé). - L a peste de 1628 dans  
le Forez. Le voeu de Cervières et des Salles. 
- Montbrison, Eleut. Brassart, 1910.- 17 
p. 25X17. 	 C. 1319 

3365. RELIRE (abbé). v Deux têtes de saints 
conservées à Saint-Martin-d'Estréaux. 
Montbrison, Eleut. Brassart, 1910. - 6 p

. 
 

25 x 17. 	. 	 C. 1320 
3366. REURE (abbé). - La vie et les oeuvres 

de Honoré d'Urfé - Paris, Pion-Nourrit 
et Cie, 1910. - 1 vol. 21 X14, 4 gray. h. t. 

E. 81 
3367. REUBE (abbé. - De Moulins à Lyon 

par la route du Bourbonnais.- Montbrison, 
Eleut. Brassart, 1911. - 10 p. 25 X17 

C. 1321 
3363. RELIRE (abbé?. 	La vie et la mort d'un 

péage Forézien. - Montbrison, Eleut. 
Brassart, 1912. - 13 p. 25x 17. 	C. 1322 

3369. REURE (abbé). - Jean de Chateau-
morand. A-t-il retardé de 50 ans la prise 
de Constantinople ? - Montbrison, Eleut. 
Brassart, 19'3. - 11 p. 25X17 	C. 1323 

3370. RELIRE (abbé!. - Notes sur Antoine de 
Laval. - s. 1. n. d. - 3 p. 25X17. C. 1316 

3371 RÉVEREND ne MESNIL (E.). - Les Cartu-
laires de l'abbaye d'Ainay au point de vue 
du comté de Forez. - Montbrison, A. 
Muguet, 1886. - Il p. 1 vol. 28X20. 

13. 385 et B: 408' 
3372. ItévénExu DU ME:pl.:IL 	- La Pierre 

à écuelle du Suc de la Violette et la légende 
de St Martin. - Lyon, Mougin-Rusand, 
1880. - 22 p. 25x 16. 	 D. 230 

3373. REVDIL. - Eloge de Mayeuvre de 
Champvieux (16 aoùt 1813). - Lyon, imp. 
Ballanche, 1813. - 18 p. 23 x 16, 	D. 436 

3374. La Rivoure de Lyon en 1834, ou la 
le du prolétaire. - Paris, Moutardier, 

1835. - 1 vol. 21 x 15. 	 D. 821 
3375. RévoturioN. - 25 gravures ou litho-

graphies relatives à la Révolution.- 1 vol. 
53x19. 	 A. 114 

REVUES 

3376. L'ANcieu Faxez. -- Revue mensuelle 
historique et archéologique publiée sous 
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3352. Renne (abbé). - Simple conjecture sur 
les origines paternelles de François Villon. 
- Paris, H. Champion, 1901.-16 p. 22 x15. 

D. 715 
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la direction de E. Révérend du Mesnil; 
1832 à 1894. 	àfonibrison, A. Huguet, 
1882à 1888. Roanne, J. Miguel, 1889 à 1890. 
Roanne, M.  Souchier, 1891-1894..- 9 vol. 
25X18. 	 C 451 à 459 

3877. REVUE Porézienne (Histoire et archéo-
logie) années 1867-68-69. - St Étienne, 
Chevalier, 1867-69. - 2 vol. 25X18.' 

C. 463-463 
3878. REVUE de Lyon. - Troisième année, 

3. volume, janvier à août 1835, oct. à déc. 
1835. - Lyon, Gabriel Rossary, 1835. - 1 
vol. 24 x16. 	 D. 31 

3379. REVUE (le Lyon. - la. numéro, 15 juillet 
1841.. - Lyon, Léon Boitel, 1849. - 1 vol. 
21x17. 	 D.32 

3380. REVUE du Lyonnais de 1835 à 1848. 
- Lyon, Léon Boitel, 1885-1843. - 14 vol. 
27X18 (28 tomes). 	• 	C. 36 à 49 

838'. REVUE du Lyonnais. - Table géné-
rale des matières contenues dans les 31 
volumes de la 2. série, de juillet 1850 à 
décembre 1865. - 1 yon, A. Vingtrinier, 
1870. - 1 vol 87X18. 	 C. 5 

3382. REVUE du Lyonnais. - 3. série (de 
1866 à 1875).- Paris, Dumoulin.-Lyon, 
Aimé Vingtrinier, 1866-1875. - 20 vol. 
27X18. 	 C. 6 à 25 

3383. RE t'un du Lyonnais.- 4. série (de 1876 
à 1889).- Paris, Dumoulin. - Lyon, Aimé 
Vingtrinier, 18.76-80 - 10 vol. eX18. 

C. 26 à 35 

3184. La REVUE Lyonnaise. - Histoire, litté-
rature, sciences et b. arts, de 1881 à 1835. 
- Lyon, Pitrat ainé, 1881 à 1884: Lyon, 
Mougin-Rusand, 1885- - 10 vol. 28X18. 

B. 265 à 278 

3385. REVUE du Lyonnais - (5• série de 1886 
à 1901). - Lyon, Mougin-Rusand, 1886 à 
1901. - 32 vol. 28X18. , 	B. 232 à 263 

3386. REVUE du Lyonnais. - Couvertures de 
1899 à 1901. - Lyon, Mougin-Rusand. - 
vol. 28X'8. 	 B. 264 

3387. LYON-REVUE (1880-1887).- Revue men-
suelle, littéraire, historique et archéologi-
que, sciences et beaux-arts.- Lyon, 22,rue 
Palais-Grillet, et chez tous les libraires 
1880-87. - 8 vol. 29x80 (12 tomes). 

B. 177 à 184 
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3388 Revue` du Gourgtillorinais archéologi-
que artistique et littéraire, 2 no.: avril 1887 
et octobre 1837. - Lyon, chez l'imprimeur 
juré de l'académie, 78, rue de l'Hôtel de 
Ville, 1,887.- 1 vol. 25x18. 	C. 967 

3389. REVUE Lyonnaise illustrée, du 9 mars 
1390 au 14 juin 1891. - Lyon, 77; r. de la 
République. 1891. - 1 vol. 37)(28. 	B .8 

3390. REVUE d'histoire de Lyon, publiée sous 
la direction de Sébastien Charléty (1902 à 
1913). - Lyon, A. Rey et Cie, 1902-1913.-- 
13 vol. 24X17. 	 D. 18 à 30 

3391. REVUE. - L'Institut catholique. Revue 
religieuse, philosophique, scientifique, 
artistique et littéraire. - Lyon, Vve Ayné, 
1842. - 4 -vol. 23 x 15 	D. 927-930 

3392. REVUE. - L'Institut catholique. - 
Revue religieuse, philosophique, scientifi-
que, artistique et littéraire. -- Lyon, Vve 
Ayné, 1812. - 2 vol. (4 tomes) 23x 16, 

D. 925-926 
3393. REVUE. - Lyon-Caprice. décembre 

1879. - Lyon, rue Lanterne, 28, 
1879. - 62 p. 25x 18. 	 C. 995 

3291. REvuE de la réunion des officiers de la 
garnison de. Lyon, Noél 1903 (no 12 déc. 
1908).-1 vol. 28x18, en tête: une gravure 
en couleurs. 	 B. 227 et B. 569 

3395. La REVUE du Siècle, littéraire, artistique • 
et scientifique, illustrée par les procédés 
d'héliogravure, 'an nées 1887-88-94-9.1 et 1900) 
- Lyon, Bureaux de la Revue. 74, cours de 
la Liberté, 1837-1900. - 5 vol. 25 x18. 

C. 489 à 493 

3396. REVUES théâtrales données au Casino 
en 1890, à l'Horloge en 1906, suivies d'une 
notice historique sur le théâtre des Céles- 
tins. - t vol. 23 x 16. 	 D. 560 

3397 Revue comique du Grand-Théâtre par 
Trame-à-Sec.- Lyon, Rey et Sezanne, 1853 
- 16 p. 20 x 14 	 E. 207 

3398. BEY (Etienne).- Dissertation sur la 
peinture encaustique.- Lyon, Barret. 1840. 

- 2.5 p.25x 17 	 0.1121 

3199. BEY 1Etienne). - Projet de promenades 
au bas-port Combalot et à la Place Napoléon 
(La Guillotière). -.Lyon, Fonville-Brunet 

un plan et Bonnaviat, 1854. - 16 p. 22X15, 
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3400. Ritymono(Marcel).-- Le musée de Lyon. 
Tableaux anciens. - Paris, Fischbacber, 
1887. -.1 vol. 19 x12. 	 • E. 488 

3401. RETNAuu-  (P.). - Guides illustrés du 
Lyonnais et du Sud-Est. - Lyon, A. Rey, 

• 1898. - t vol. 22)(14, une carte. 	D. S44 
5402. Notice historique sur le président 

RETRE (1762-1847). - Lyon, imp. Nigon 1847. 
-- 32 p 25 x18. 	 C. 076 

3403. RHONR (les bords du) de Lyon à la mer. 
Chroniqties et légendes. - 1 vol. 93x14, 
8 grav. h. t. et  une carte. 	, D. 837 

3404. RICARD (Mgr.). - Le cardinal Fesch, 
archevêque de Lyon (1763-1839). - Paris, 
E. Dentu, 1893. - 1 vol. 19x 12. 1 portrait. 

E. 386 
3405. RICHARD (Ennemond). 	Recherches 

historiques sur la ville de St Chamond. - 
St Etienne, N,-C. Janin, 1816. - 1 vol. 
25X17, une vue b. t. 	 C. 1351 

3406. RICHARD (Maurice).- Poésies et poèmes. 
- Paris, Alphonse Lemerre, 1897.- 1 vol. 
19X14.. 	 - 	E. 328 

3407. RICHARD (Maurice). - La. sentinelle, 
comédie en un acte. --Lyon, A. Storck et 
Cie, 1900. - 1 vol. 19 x12. 	E. 240 

3408. RICHARD (Maurice). - La reprise, pièce 
en un acte. - Paris, P. V. Stock, '1903 -- 
1 vol. 80X14. 	 E. 227 

3409. RICHARD (Paul). - Irénée Richard. 
peintre, lyonnais (1821-1906). - Trévoux, 
J. Jeannin. 1907.- 13 p. 25 x 18, 1 portrait 

C. 702 
3410. RICHARD (Paul). - Lyon sacré. Histoire 

hagiographique de l'ancien diocèse de 
Lyon. -- Lyon, J. Vernay, 1914. - 1 vol. 
25x 18. 	 C. 913 

3411. RICHROME (Le P. Louys). L'Idolatrie 
huguenote. - Lyon, Pierre Rigaud, 1608. 

.• 	1 vol. 17 x.11. 	 • 	F. 122 
3412. Ricunoiin (Le P. LouyS). - L'Acadé-
, mie d'honneur dressée par le Filz de Dieu 

au royaume de son église, - Lyon, Pierre 
Rigaud. 1614. - 1 vol. 18 x11. 	F. 145 

34!3. RICHESSE et infamie ou la 611e du pro-
létaire. - I,yon,. Guiraudet, 1837. - 1 
vol. .13 x15. 	 D. 189 

34.14. RICHOUD (chanoine Th.).- Le premier 
évêque de Lugdunum. -- Lyon, Em. Vitte; 
1900.-- 1 vol. 22 x 14. 	 D. 1007 

3415. Riel-sui (Auguste). - Manuel du non. 
ducteur typographe. - Lyon, Pitrat 
1891. - 1 vol. 18X11.10 photogravures. 

F. 139 
3416. RITUEL ou cérémonial à l'usage des  

monastères des religieuses de saincte Clai. 
re. - Lyon, 1657. - i vol. 19 x12. -E.  587  

3417. RITUEL du diocèse de Lyon, imprimé  
par l'autorité de Mgr A., de Malvin de Mon-
tazet.- Lyon,Aimé De La Roche, 1787. - 
1 vol. 25x 18, 	 C. 297 

3418. RIVAUX (abbé). - Histoire de la R. M. 
du Sacré Coeur de Jésus, née Tézénas de 
Moncel, supérieure des soeurs de St Joseph 
de Lyon. - Lyon, Briday, 1878. - 1 vol. 
22 x 15. 	 D. 964 

3419. RIVET (A.). - Tableau de la ville de 
Lyon, depuis les temps romains jusqu'à 
nos jours. - Lyon, Girard et Guyet, 1817, 

vol. 27X18, 16 gravures par A. Gaillard. 
C. 101 

3420. RIVET (Pierre de la).- Almanach jour-
nalier pour l'an de grace 1659. - Lyon, 
Horace Huguetan - 1 vol. 17X11. F. 44 

3421. RIVET (Pierre de la).- Almanach jour-
nalier pour l'année de grace 1662. - Lyon. 
Claude de la Rivière. - I vol. 17X11. 

F. 43 
Z422. RIVÂT (Pierre de la). - Almanach 

journalier et hislorial pour l'année 1633.-
Lyon, Louis Servant. - 1 vol. 17X11 

F. 64 
3413 RIVOIRE (H.). - La paroisse de Saint 

François de Sales, hier et aujourd'hui. -
Lyon, Em. Vitte, 1900, - i vol. 21 x 14, 8 
photos, 2 plans, une lettre de l'auteur à 
L. Galle. 	 E. 80 

3424. Le ROANNAIS illustré, 1884 à 1903. - 
Chorgnon, Abel Roanne, 1 à 5, Roustan P. 
Roanne, 6 et 7. - 7 vol. 33,5x25. 

B. 56 à 62 
3425.  ROBERT (Fernand). Nizier du Puitspelu 

lyonnais, sa vie, son oeuvre. - Lyon, 
À. Iley, 1911,- I vol. 19x12. 	E. 541 

3426. Ro.:11Aix 	Antli.). -- L'Enseignement 
des sciences médicales et pharmaceutiques 
à Lyon de 1792 à 1821. - Paris et Lyon, 
A; Maloine, 19.6. - 1 vol. 25X'8. 

G. 1029 



9427. ROCUEMURE (Le R. P. de). -- Le père 
Jean-Marie Prat (1809 à 1891).-- Bruxelles, 
imp. Pollennis et Centerick, s. d. - 50 p. 
25 X17. 	 C. 556 

3428. RocuETTE (R. de la). - Voyage dans 
le haut Beaujolais. - Roanne, Duvierre, 
1817. - 1 vol. 19x 14. 	• 	E. 238 

.3429. ROCHEX (1%11). - 'l'Hôtel de ville de 
Lyon, A. Rey, ;911.- I vol. 20X14, illustré. 

• E. 244 
3130. ROCHIGNEUX (Thomas). - Catalogue de 

la bibliothèque de la Diane, société histo-
rique et archéologique lu Forez. - Mont-
brison, A. Huguet, 1889. - 1 vol. 25x'18 

C. 483 
2431. RODET (de). 	Discours prononcé le 5 

juin 1876, aux funérailles du 	Pétrequin. 
- Lyon, Aimé. Vingtrinier, 1876. - 5 p. 
25x17. 	 C. 544 

3432. La RODONIONTADE de Pierre Baillony.-
Lyon, Jean Pillehotte, 1589.-1 vol. 19x 12. 

• E. 616 
3433. ROFFAVIER. - Notice sur Anselme 

Benoit Champagneux. - Lyon, Dumoulin 
et Rouet, 1846. - 7 p. 21 x14. 	D. 1051 

3434. ROFFAVIER. - Notice sur madame 
Lortet. - Lyon, Louis Perrin, 1835. - 11 
p. 21 x14. 	 • 	D. 1063 

3435. ROYER (Prost de). - De l'administra-
tion municipale ou lettres d'un citoyen de 
Lyon sur la nouvelle administration de 
cette ville.- s. 1. n. e., 1765,- 1 vol. 18X 11 

F. 218. 
3436. ROCNIAT (Marceb. - Esterel ou la fin 

des fées (Fantaisie en un acte en vers). -
Lyon, A. Rey. 1909, -.1 vol. 22x17..  

D. 596 
3437. ROGNIAT (Marcel). - Péchés de jeunesse. 

Paris, E. Sansot et Cie, 1910.-1 vol. 19X14 
E. 531 

3128. ROLAND DE LA PLAT/ùRE (J. M.). -
Mémoire sur les articles qui se fabri-
quaient en Beaujolais à la fin du xviii. 
siècle. - Villefranche, Auray fils et Des- 
chizeux, 1913. - 23 p. 28x 18. 	B. 262 

3419. ROLLAND (E.-  de) et CLouzrer (D.). -
Dictionnaire illustré des communes du 
département du Rhône - C. Dizain, 10, 
rue Paul Chenavard, Lyon. A. Storck et 
Cie, 8, rue Méditerranée, 1931-1903. - 2 
vol. 31 x24. 	 B. 124 et 125 
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3440. RoLLE (F.).- Archives communales de 
Lyon, antérieures à 179) (inventaire som-
maire). - Paris, Paul Dupont, 1863. - 
Tome I", 1 vol. 31.5x 14 	 B. 126 

3441. ROLLE (Fortuné). - Enlèvement des 
tableaux du musée de Lyon en 1815. - 
1.yon, Auguste Brun, 1867. - 40 p. 25 x18. 

C. 783 
2442. ROLLE (F.). -- Archives communales 

de Lyon,- antérieures à 179) (inventaire 
sommaire) - Paris, Paul Dupont, 1875. - 
Tome u, 1 vol. 31,5X24. 	, 	B. 127 

2443. Roue (Fortuné).- Archives hospitaliè-
res antérieures 0 1790. La Charité de Lyon .-
Lyon, Aug. Brun, 1874,1875,1876 et 1880.- 
4 vol. 31 x 23. 	 B. 145 à 148 

3444. Rosirais (Lucien).- Jacques d'Albon de 
St André, maréchal de France, 1512-1562.-
Paris, Perrin et Cie, 1909.- 1 vol. 22x14, 
7 photos. 	 E. 63 

3415. RONDOT.  (Natalis). - Musée d'art et 
d'industrie à Lyon.- Lyon, Louis Perrin, 
1859. - I vol. 31 x24. 	 B. 143 

3446. RONDOT (Natalis). - Les graveurs du 
nom de Mouterde et le monnayage du 
métal de cloche pur à Lyon.- Lyon, Pitrat 
aimé, 1880. - 1 vol. 28x18. 	B, 207 

3447. RDNDOT (Natalis). - Les artistes et les 
maitres de métiers de Lyon au xiv' siècle. 
- Lyon, Pitrat aimé, 1882.- 1 vol. 28X18.,  

B. 185. 

3448. Rormor (Natalis). - Les artistes et les 
maitres de métier étrangers ayant travaillé 
à Lyon.- Paris, A.•Quantin, 1883.- 20 p. 

B. 186 28X18. 
3449. RONDOT (Natalis).- Les sculpteurs de 

Lyon, du xi% au xvur,  siècle. - Lyon, 
Pitrat aine. Paris. Charavay, 1884. - 78 p. 

28X18. 	 B. 187 

3450. RONDOT (Natalis). - Saint-Jean, le 
peintre de fleurs, aux expositions univer-
selles de 1851 et 1855. - Lyon, Mougin- 
Rusand, 1885. - 15 p. 28x'8. 	B. 215 

3431. RONDOT (Natalis). - Jacques Gouvain, 
orfèvre, graveur et médailleur à Lyon xvi. 
siècle. - Lyon, Pitrat aîné, 1887. - 1 vol. 
28x18. 	 B'.208.  

3452. RONDOT (Natalis). - Nicolas Bidau, 
sculpteur et médailleur à Lyon (1622-1692). 
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Lyon, Mougin,Rusand,,1887 - t vol. 
28X18. 	 B. 210 

3453: 'Busoni (Natalis). - Claude Warin, 
graveur et médailleur (1630-1654). - Paris, 
Rougier et Cie, 1888. - I vol. 28x 18. 

B. 211 

3454. RONDOT (Natalis). - Les peintres de 
Lyon, du xive nu syli'. siècle. - Paris, E. 
Pion et Nourrit et Cie, 1888.- 1 vol. 28 x18. 

B. 205 
3455. RONDOT (Natalis).- Lalyame, Hendrley 

et Mimerel, sculpteurs et médailleurs à 
Lyon au xvne siècle. - Lyon, Mougin- 
Rusand 1888. - 1 vol. 28X18. 	B 203 

3158. RONDOT [Ni-dans'. - Les orfèvres de 
Lyon, du xive au xvine siècle. - Paris, 
Revue de l'Art Français, 1888. - 100 p. 
28 x18. 	 B. 188 

3457. RONDOT (Natalis). - [L'Art du bois à 
Lyon, du xv au xvie siècle. 	Paris, E. 
Plon Nourrit -et Cie, 1889. - 31 p. (8x18. 

13 216 
3458. RONDOT Natalis). -- Lés Protestants à 

Lyon au x vile siècle. - Lyon, Mougin- 
Rusand 1891. - I vol. 28 x 18 	B. 104 

3459. RONDOT (Natalis). - Les Potiers de 
terre italiens à Lyon au me siècle. -
Lyon, Pitrat aîné ; Paris, L. Allison et 
Cie, 1892. - 160 p. 28X18. 	B. 192 

3460. RONDOT (Natalis). -.LesSpirinx, gra-
. veurs d'estampes à Lyoh au xvii' siècle.-

Lyon, Mougin-Rusand, 1893. --, 1 vol. 
28x 18. 	 B. 197 

346L RONDOT (Natalis). - Publications de N. 
Rondot, 1843 à 1893. - Lyon, Alix-Rey, 
1893. L- 18 p. 28 x 18. 	• 	B. 219 

3462. RONDOT (Natalis). - L'industrie de la 
soie en France. -- Lyon, Mougin-Rusand, 
1894. - 1 vol. 28-18: 	 B. 213 

3163. RONDOT (Natalis). - Cartes d'adresse 
et étiquettes à Lyon au 17• et au 18e siè-
cle. - Lyon, Mougin-Rusand 1894. - 42 
p. 28x18. 	• 	 B. 214 

3464. RONDOT (Natalis). - Les Faienciers 
italiens à Lyon au xvie siècle. - Lyon, 
Mougin-Rusand, 1895. -- 17 p. 28X18. 

B.193 

3465. RONDOT (Natalis). - Le Diamètre des  
médailles coulées. - Paris, Rollin et Feu- 
ardent, 1895. - 1 vol. 28 x18. 	B. 212 

3156. BONDOT [Natalis). - Les Gi aveursBd. '1c9s8- 
tampes sur cuivre à Lyon au syli. siècle. 
- Lyon, Mougin-Rusand, 1896. - 1 vol. 
28x 18. 

8467.  RONDOT (Natalis). - Les Graveurs 
d'estampes 	

rs 
d'estampes à Lyon au mur siècle. - Lyon, 
Mougin-Rusand, 1896. - 1 vol. l.8 x 18. 

B 
  

3168. RONDOT (Natalis). - Les Graveurs sur 
bois et les imprimeurs à Lyon au ove siè-
cle. - Lyon, Mougin-llusand ; Paris, A. 
Claudin, 1896. - 1 vol. 28x 18. 	B. 194 

3419. RONDOT (Natalis). - Les relieurs de 
livres à Lyon du xiv' au syli. siècle. - 
Paris, Techener, 1896. - 17 p. 28x 18. 

B. 217. 
3470. RosnoT (Natalis). - L'ancien régime 

du travail à Lyon du siva au xvne siècle. 
- Lyon, Alex. Rey, 1897. - 8 p. 28X18. 

B. 189 
3471. RONDOT (Natalis). - Bernard Salomon, 

peintre et tailleur d'histoires à Lyon au 
xvi' siècle.- Lyon, Mougin-liusand, 1897. 
- 1 vol. 28x18. ' 	 B. 200  

3472. RONDOT (Natalis). - La gravure sur 
bois à Lyon au xv. siècle (Jointe : une 
lettre de N. Rondot 'du 8 février 1898). - 
Londres, Bibliographies, 1897? - 17 p. 
28 x18. 	 B. 220 

3473. RONDOT (Natalis). - Les peintres sur 
verre à Lyon du an^ au xvie siècle. -
Paris, Georges Ilapilly, 1897. - 35 p. 28x 18 

B. 218 
3474. RONDOT (Natalis). - Les graveurs sur 

bois à Lyon au seizième siècle. - Paris, 
Georges Rapllly, 1898, - 1 vol. 28X18. 

13. 199 
3475. RONDOT (Natalis). - La Céramique 

lyonnaise du xive au ovin* siècle. - Paris. 
E. Pion, Nourrit et Cie, 1899. - 92 p. 
28x 18. 

34;6. RONDOT (Natalis). - Les ThurneyB;sel9ni, 
graveurs d'estampes lyonnais au syli. siè-
cle - Lyon, Bernons et Cumin, 1899. - 
1 vol. 28 x 18. 	 B. 193 
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" 3477, RONDOT (Natalis). - Un peintre lyon-
nais à la fin du xv,  siècle. - Lyon, Ber- 
nons et Cumin, 1900. - 1 vol. 28X18. 

B. 206 

478. RONOOT (Natalis). - Pierre Eslerich, 
peintre et tailleur d'histoires à Lyon au 
xvie siècle. - Lyon, Waltener et Cie, 1901. 
- 1 vol. 28X 18. 	 B. 201  

3479. PosuoT (Notons). - L'Art r t les ar-
tistes à I. yon du xiv au avili. siècle. Etu-
des posthumes de N. liondot, publiées par 
A. Cartier et L. Galle. - Lyon, Bernons, 
Cumin et Masson, 1902..-- I vol. 28)(18. 

B. 202 

3480. lloranoT Natalis). - L'Art et les artis- 
tes à Lyon du /av. au  xvin,  siècle. 
Lyon, Bernons, Cumin et Masson, 19;2. 
- 1 vol. 28 x18. 	 B. 213 

3481. RosuoT (Natalis). - Excursion en 
Champagne, 1837. - Reims, Nonce (Nes- 
tor), 1903. - 23 X16, une Gravure h. t. 

D. 467. 

3482. RoNDOT (Notons). - Les médailleurs 
et les graveurs de monnaies, jetons et mé-
dailles en France. - Paris, Ernest Le- 
roux, 1904. - 1 vol. 28 x 18. 	B. 190 

3483. BosnoT (Natalis). - La Monnaie de 
Vimy ou de Neuville dans le Lyonnais. - 
S. 1. n. d. - 11 p. 25 x17. 	C. 1196 

2481. HOQUILLR (Jérôme).- Le Député man-
qué (lo députo manquo: Poème en patois). 
- Lyon, Gabriel Hossary. 1838. - 27 p. 
25 X 15, pièce jointe : une note de Léon 
Galle. 	 D. 213 

3485. ROSAI:MLLE ou la Caverne galloise - 
Paris. Ancelle, an VIII, - 1 vol. 15 X 9, une 
grav. h. t. 	 F. 415 

3486. ilosiAne (L. de). - Pierre-Joannès 
Blanchon. (Notice sur sa vie et ses 
oeuvres). Lyon, X. Jevain, 1897. - 46 p. 
25 x17, 1 portrait. 	 C. 560 

3487. ROSSELET (Claude). - Claudli Rosse-
letti, jurisconsulti, patritiique Lugdu-
nensis épigrammata. -- Lyon, Sébastien 
Gryphe, 1537. - 1 vol. 40x14. 	E. 16 

3438. ROSSIT (François de). - Histoires  
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tragiques de notre temps:- Lyon, Vve 
Barret, 1742. -"1 vol, 17x11. 	F. 11G 

3439. RosTaisc (baron Ed, de). -:Voies ro-
maines des SégUSiaveS. - Lyon, Clairon- 
Mondet, 1877.'- 16 p. 25x 18. 	C. 822 

3490. RosTaisc (Léon).- Les familles de 
Montgolfier. - Lyon, A. Rey et Cie, 1910. 
1 vol. 2.8x19. 	 B. 275 

3)91. ROUNFIN (Jacques). - Le Soleil au 
signe du Lyon (Entrée de Louis XIII et 
d'Anne d'Autriche à Lyon, le 11 déc. 1622). 
- Lyon, Jean Jullieron, 1623. - 1 vol. 
30x21.. B. 168 

3492. Bocuign (Bo). - Eloge historique -du 
docteur Chervin. - Lyon, Marie ainé, 
1846 - 32 p. 21 X14, 	 D. 1052 

3493. HOUOIER (Dr). - Eloge du docteur 
Ch.-G. Pravaz. - Lyon, Dumoulin, 1854. 
- 50 p. 25 X17. 	 . C. 686 

3494. Rovoien 	- Eloge de J.-M. Pi- 
chard. - Lyon, Louis Perrin, 1836. 
2.2 p. 21 x 11. 	 D. 1066 

3495. Roimion (Paul). - Discours prononcé 
aux obsèques de J.-B. Montfalcon, le 7 
décembre 1874.- Lyon, Aimé Vingtrinier, 
1875. - 6 p. 25 x17. 	 C, 592 

3496. ROUGIES (Paul).- La vie et les travaux 
de l'abbé Guinand, doyen honoraire de la 
faculté de théologie de Lyon. - Lyon. 
Mougin-Rusand, 1901.. - 12 p. 24x17, 
1 portrait. 	 C..563  

8497. RousrEau (Yves).- Stances chrestien-
nes du mariage (texte de 1586 . --Macon, 
Protat frères, 1908. - 7 p. 33 x25. 	B, 87 

3498. ROUSSEI.ON (Louis). - Beaumarchais 
contre Goaman (discours prononcé à 
l'onvertme de la conférence des avocats 
stagiaires, le 6 déc. 1909).- Lyon, \Volte- 
ner et Cie, 1909.- 46 p. 25x 18. 	C, 1056 

3489. ROuSSET (Alexis). - Vieux châteaux et 
vieux autographes. (Souvenirs du Lyon 
d'autrefois). 1875. - Lyon, Giraud, 1875. 
- I'vol, 24 x 16, illustré. 	 D, 6 

3500. RoUsSET (Alexis). - Autographes et 
dessins (souvenirs du vieux Lyon et du 
vieux Paris). 1877. 	Oullins, Thabourin, 
1877. - 1 vol. 24 x16, illustré. 	D.7 
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'3501. ROUSSET (Alexis).--Exposition rétros-

pective d'autographes et de dessins. (Sou-
venirs du vieux Lyon et du vieux Paris, 
1878).- Oullins, Thabourin. 1878. - 1 vol. 
21 X18, illustré, 	. 	' 	 D. 8 

3502. - Roussar (Alexis). -- Le monde en 
deshabillé. Autographes et dessins du 
vieux Lyon et du vieuX Paris, 1879. -
Oullins, Thabourin, 1879. - 1 vol. 24X'16. 

D. 9 

3503. ROUSSET (Alexis) - Trouvailles d'un 
chiffonnier littéraire. Autographes, 1830. 
-- Oullins, Thabourin, 1t80, t vol. 24 x16. 
illustré. 	 D. 10 

3504. ROUSSET (Alexis). - La Société en 
robe de chambre. Autographes. lettres, 
dessins et vers (1881). - Oullins, Thabou- 
rin, 1881. - 1 vol. 24 x16. 	D. 11 

3503. Rousser (Alexis). - Essai d'histoire 
sans historien (3. partie). Voyage en 
express dans la douzaine de gouvernements 
qui se sont succédés en France au 19. siè-
cle, 1882. - Oullins, Thabourin, 1882. - 
1 vol. 24 x16, illustré. 	 D. 13 

3506. ROUSSET (Alexis). - Essai d'histoire 
sans historien. Lettres, Dessins, Mélanges 
historiques publiés en autographies. 1882. 
- Oullins, Thabourin, 1882. - 1 vol. 
°4x16.. D. 12 

3507. ROUSSET (Alexis). - Temps anciens et 
nouveaux. Essai d'histoire sans historien, 
1882. - Oullins, Thabourin, 1882. - 1 vol. 
24X 16, illustré. 	 D. 14 

••• 	3508. Roussel-  (Alexis).- Temps anciens (du 
5. au 16• siècle). Essai d'histoire sans his-
torien, 1. partie, 1884. - Oullins, Thabou-
rio, 1884. - 1 vol. 24x16, illustré. D. 15 

3509. ROUSSET (Alexis). - Excursion dans la 
vieille et la nouvelle France. Mélanges 
littéraires autographiés, 1892. -- 1 vol. 
24x16.. -  D. 16 

35:0. ROUSSET (Alexis). - Le siècle à vol 
d'oiseau, Mélanges littéraires autographiés. 
- Lyon;  Dizain et Richard, 189?.- 1 vol.'  
24X16, illustré, 	 D. 17 

3511. Roussel' (l'abbé. Alexis). - Autour 
d'une croix d'honneur. 'Fête à l'agité  

St Léonard, le 9 mai 190), à l'occasion de 
la décoration de la légion d'honneur de 
l'abbé Villion). - Lyon, V. 'Achard, 1901. 
-- 46 p. 25x17, illustrations. 	C. 523 

3512. ROUSSET (l'abbé C. A).- Les Prébendes 
des églises St-Jean, Saint-Etienne et Sain., 
te-Croix en 1759. - Lyon, Em. Vitte. 
1903. - 22 p. 23X 16. 	 D. 167 

3513. Pousser (Alexis). - Fables. - Lyon, 
Fonville, Brunet et Bonnaviat, S. d 
4 vol. 2.1)(16, 150 gravures h. t. et 200 vi- 
gnettes. 	 D. 483 à 491 

3514. Roussar (Alexis.). - Notice sur le 
baron Rayerai et sa famille. - Lyon, 
Aimé Vingtrinier, s. d. - 7 p. 25 x 17. 

C. 1114 

3515. ROUSSET (Pierre). - Théâtre lyonnais 
de Guignol. Le Revenant. Parodie de Faust. 
La lune rousse. Le Médecin malgré lui. - 
Lyon, Dizain et Richard, 1895. - 1 vol. 
`5x 17. 	 C. 1170 

3516. ROUMI' (Pierre). - Conf,rence de 
' maitre-Guignol sur les élections législati-

ves de 1898. - Lyon, C. Dizain, 1898. 
15 p. 25x 18. 	 C. 1032 

3517. Boussar (Pierre).- Un divorce inutile 
(pièce en quatre actes en vers populaires). 
- Lyon, Ch. Dizain, s. d. - 1 vol. 20'(14 
1 portrait. 	 E. 195 

35:8. Bolivien (Fred.).- Mongré et ses envi-
rons, 40 photographies. - St-Etienne, 
Belloti, 1897. - 1 vol. 36x28. 	B. 14 

3519. Poux (l'abbé). - Recherches sur le 
forum des Ségusiaves et l'origine gallo-
romaine de Feurs. - Lyon, Léon Boitel, 
1851. - 1 vol. 27x18, 10 planches hors 
texte. 	 C. 107 

3'320. Roux (l'abbé). La Liturgie de la- sainte 
église de Lyon. -- Lyon, A. Vingtrinier, 
1864. - 1 vol. 25,5 x 17. 	 C. 007 

3521. Houx (Claudins). - Les Prost de 
Grange-Blanche. (Notice historique et bio-
graphique, sur la famille lyonnaise). -
Lyon, A. Bey, .1913. - 39 p. 25X17- 

C. 202 
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3522:Roux (Claudius). 	Rapport sur le 
mouvement de la bibliothèque de l'Aca-
démie de Lyon en 1912. - Lyon, Mex. 
Bey, 1913.- 12 p. 27x18. 	c 100  

3523. Roux de Lincy (Le`. - Recherches sur 
Jean Grolier, avec un catalogue des livres 
qui lui ont appartenu (1479-1565).- Paris, 
L. Pottier, 1866. - 1 col, 25X17, 6 plan- 
ches h. t. 	 C. 1258 

 

3521. ROUX-MEULIEN - Antonin Louvier, 
architecte. - 12 p. 28x18,-  1 portrait. 

É. 536 • 
3525. Roy (Camille). - L'Avant-garde. Poè-

me dit par Paul Perret au cirque Nancy le 
20 mai 1900. 	1 yon, A. Storck et Cie, 
1900. - J p. 23 X 16. 	 , D. 423 

3526. Roy (Camille). - Discours prononcé 
sur la tombe de Madame Antonia Bossu 
(1901). - Lyon, A. Bey, 1901.- 8p. 25x17. 

C. 1272 

3527. RUBIS (Claude de), - Oraison pronon-
cée à Lyon à• la Création des conseillers 
et eschevins de la dicte ville en l'église 
St Nizier, le jour de la feste de St Tho-
mas, 21 de décembre 1567..- Lyon, Michel 
Jove, 1568. - I vol, 24x 18. 	D. 51 

3528. RUBIS (Claude de). - Les Privilèges, 
franchises et immunitez octroyées par les 
rois Ires chrestiens à la ville de Lyon, -
Lyon, A nt. Gryphius, 1573 - 1 vol. 34X2', 

B. 30 

3529. RUBYS (Claude de). - Histoire vérita-
ble de la ville de Lyon.- Lyon, Bonaven- 
ture Nugo, 1604. - 1 vol. 35x222. 	B. 23 

3530. RUES de Lyon. - Brochure de 41 
pages composée d'articles parus dans le 
Nouvelliste de Lyon, du 24 août 1879 au 
25 mars 1830. - L vol. 28x22. 	B. 367 

3551. Ruolz (de). - Discours sur les ouvra-
ges et la personne de Louise Labbé. - 
Lyon, Aymé Delarcche. ;750, - 216 p. 
24X16, 1 portrait. 	 D. 106  

3532. RUOLZ (L.-M.-P. de), -- Discours sur 
les études du sculpteur (Académie de 
Lyon). - Lyon, Charvin, 1836. •=

c
•
.
19

112
p
3
. 

25X17. 

ON GALLE • 	 141 

3533. RUSAND (Mathieu-Placide). I Notice 
biographique - Paris, Poussielgue, 
1840. - 47 p. 23 x.16. 	 D. 371 

3531. SABATIER (Antoine). - Casques fleuris. 
Lyon, Bernaux et Cumin, 1895. - 1 vol. 
20X14. 	 E, 14 

3535. SABATIER (Antoine). - Fleurs de mes 
jours. - Lyon, Bernons et Cumin, 1900. 

• -1 vol. 21 x 14. 	 E.106 

3536. SABATIER (Dr Antoine). Hygieia Lugdu-
nensis. - Extrait du e Lyon Médical ». 
juin 1901. - 44 p. 9.5 x18. 	 C. 797 

3537. SABATIER (Antoine). - Un fragmentdc 
poterie rouge à couverte lustrée, - Ville-
franche, Blanc et Mercier, 1903. - 15 p. 
28 x18, 	 . 	 B. 575 

3538. SABATIER (Antoine). - Le pont Morand 
de Lyon et ses billets 'de péage (8 et 2* 
étude). - Lille, imp. Lefebvre-Ducrocq, 
1903. - 17 p. 28 x18. 	 8.577 

3839. SABATIER (Dr Antoine). -- Recherches 
Fur élucider l'expression « doigt média 
cal ;). - Lyon, F. Plan, 1903. - 20 p. 
25X13. 	 C.725  

3540. SABATIER (Antoine). - La ferme du 
tabac. - Lille, imp. Lefebvre-Ducrocq, 
1905. - 14 p. 28 x18. 	 B. 578 

3541. SABATIER (Antoine), -.Etude révision-
nelle des sceaux de plomb fiscaux et com-
merciaux. - Villefranche, P. Mercier, 
1908. -65 p. 25X18. 

3542. SABATIER (Antoine). - Les signatures 
ouvrières au quatre de chiffre. - Lille, 
imp. Lefebvre-Ducrocq, 1908. - 14 p. 

28 x18. 	 B. 576 

3543. •SActita (abbé A.). - Le grand jubilé 
séculaire de St Jean de Lyon, 1451,1540, 
1666. 1734. - Lyon, A. Waltener et Cie, 
1886. - 1 vol. 90x24. 	 B. 169 

3544. SACHET (abbé A.). - La croix des cha-. 

noines comtes de Lyon, 1722-1793. -- 

Montbrison,, Eleuthère Brassart, 1896. - 

I vol. 33 x25. 	 B. 55 

3545. SACHET (l'abbé 	- Les manuscrits 

du Lugdunum proplianum de Pierre 
Bullioud. - Montbrisou, Elenthère Bras- 
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sant, 1699.- 75 p. 25x18, un fac-similé du 
manuscrit. 	' 	- 	C. 722 

3546. SACHET (Abbé A.)..- Quel était l'habit 
de choeur porté par les chanoines de 
Montbrison ? (3 gravures). - Montbrison, 
Eleuthère Brassart, f900. - 19 p.• 28 x18. 

B.492 

3547. SACHET (A ). - Les sceaux des arche- 
vêques de Lyon au xtx• 	- Mont- 
brison, El. Brassart, 1907. - 39 p. 25X18, 
Illustré. • 	 C. 727 et C. 767 

3548. SACHET (l'abbé A ).- Notice historique 
su* la société des hospitaliers veilleurs à 
Lyon. - Lyon, Vve M. Paquet, 1912. - 
I vol, 22x15, illustré. 	 D. 768 

3549. SAclier (Abbé A.).- I e rardon annuel 
à St Jean de Lyon, 1392-1790. - Lyon. 
P. Grange et Cie, 1914. - 2 vol, 29x21. 

13. 173 et 173 bis 

3550. S.tcnoix (L.) et VERRIÉRES (J. des)..-
Chante.Clair Guignol ! (Drame en quatre 
actes avec prologue. En vers). - Lyon, 
Lardanchet, 1912.-- 1 vol. 25 x18. D. 1078 

3551. SACIIOT (Octave). - Le Major Général 
Claude Martin de Lyon (extrait de la Revue 
britannique). - Paris, Bureau de la 
Revue britannique, 50, Boul. Haussman. 
1870. - 1 vol. 25x18. 	 C. 278 

3552. SACONAY (Gabriel de). - De la vraye 
idolâtrie de nostre temps. - Lyon, Michel 
Jove, 1569. - 1 vol. 17 x11. 	F. 176 

3553. SACONAY (Gabriel de). - Discours des 
premiers troubles *advenus a Lyon. -
Lyon, Michel Jove, 1569. - 1 vol. 18 x 11. 

F. 166 
3554. SACONAY (Gabriel de). - Généalogie et 

la fin des huguenaux et découverte du 
calvinisme.- Lyon, Benoist Rigaud, 1572 
- 1 vol. 18x11. 	 F. 1.59 

3555. SAINT-AGOBARD. - Sancti Agobardi,  
episcopi ecclesice Lugdunensis, opera-
- Paris,. Denys Duval, 1605. - 1 vol. 
19 x 12.' 	 E, 568 

3556. SAINT-ANDÉOL (Fernand de). - Les 
sept monu•lrents chrétiens de Lyon, anté-
rieurs au xI• siècle. - Roanne, imp. Fer- 
lay, 1864. -. 1 vol 22 x 14. 	D. 877 

.3557. Sr AUBIN (Père Jean de).-- Histoire de 
la ville de Lyon avec gravures. - Lyon,  
Benoist Coral, 1666. 	1 vol. 35X23 13. 18 

3558. SAINT AUBIN (J. de). - L'Antiquité, 
l'establissement, le lustre de la royale  
abbaye do St Pierre de Lyon. - Lyon,  
Henry Georg, 1878( - 1 vol. 18 XII F. 188 

3559. - 	 Divi Aurelii Augus- 
tini 

 
meditationes, soliloquia et inanuale, 

Lyon, Perisse frères, 1777. -"I vol. 12X8.  
F. 564 

9560. Sr BARTEIBLE3IY.-  Première liste des 
chi estiens mis à mort et égorgés à Lyon. 
- Lyon, Nigon,1847. 40 p. 18x11. 	F. 88 

3561. SAINT-BONNET le Château (histoire de) 
par deux prétres du diocèse de Lyon. - 
Paris, Alphonse Picard, 1885. Lyon, Vitte 
ét Perrussel, 1885. - 2 vol. 23 x16. 6 vues 
h. t. et 40 phototypies. 	C. 849-850 

3562. SAINT-CNR (F.). - Notice historique 
sur la vie et les travaux de Félix Lecoq, 
vétérinaire. - Lyon, Giraud, 1E81. -- 
46 p. 25x17 	 C. 549 

3563. SAINT-DIDIER (Hubert de). - Recueil 
des titres et autres pièces concernant les 
privilèges et franchises du Franc Lyon-
nais, extrait des archives de Neuville -
Lyon, Ph. Ghana...ne, 1716.- 1 vol. 15x19. 

C. 1047 

3564 et 3565. SAINT-GEORGES (Claude de). -• 
Sentimens de piété en forme de prières 
pour s'occuper pendant l'adoration du 
St Sacrement. - Lyon, Pierre Valfray, 
1712. - 1 vol-. 17X11. 	•F. 368 et F. 417 

3566. SAINT-GEORGES (Claude de). - Caté-
chisme du diocèse de Lyon. - Lyon, 
Pierre Valfray, 1715. - t vol. 17x11. 

F. 341 

3567. SAINT-JEAN (cathédrale). - 18 gravures 
ou lithographies relatives à cette église.- 

' 1 vol. 50 x 38. 	 A. 118 

3568. SAINT-JEAN de Lyon. - Jubilé de 1886, 
- Lyon, Delhomme et Brigue(, 1886. - 
31 p. 18X11. 	 F. 256 

3569. SAINT-MARC (Louis de,. - Le jeune 
infirme (élégie). - Paris, Bonaire. 1838. - 
31 p. n4x16. 	 p„ 47 



3570. SAIN:--MictiEL (Le P. Antoine de). 
Traité de la milice des anges en faveur de 
la dévote confrérie de l'ange gardien. - 
1 yon, Louis Muguet, 1616.- 1 vol. 19X 12. 

E. 599 
071. - SAINT-Ouvu (Paul). - Un Coup de 

de peigne. Poème tragi-comique sur Léo-
nard. - Lyon, A. Vingtrinier, 1854.- 15 p. 
23x 16. 	 D. 468 

3572. SAINT-OLIVE (Paul). - Le veau d'or 
(satyres). - I yon, A. Vingtrinier, 1856. - 
30 p. 25 x18. 	 C. 953 

9573. SAINT-OLIVE (Paul), - Revue de Four-
vières pour 1857. - Lyon, A. Vingtrinier, 
1857.- 13 p. 225x 17, une vue h. t. C. 1231 

3574. SAINT-OLIVE (Paul). - Les coups de 
plume. - Lyon, A, Vingtrinier, 1858. - 
1 vol 23X 16. 	 . 	D. 510 

3575, SAINT-OLIVE (P.). - L'infibulation 
(Extrait de la Gazette Médicale de Lyon 
du 16 décembre 1858). - Lyon, A. Vingtri- 

' nier, 1858. - 8 p. 25X17. 	C. 1260 

3576. SAINT-OLIVE (Paul). - Notice sur le 
territoire de la Tete d'Or. - Lyon, Aimé 
Vingtrinier, 1860, - 1 vol. 28x18. B, 126 

3577. SAINT-OLIVE 	 - L'Hôtel du 
Luxembourg dans le quartier de Vaise et 
chevaliers tireurs. 	Lyon, A. Vingtri- 
nier, 11:6!. - 20 p. 25x 17. 	C. 1862 

3578. SAINT-OLIVE (Paul). - Hygiène et 
prothèsedentaire chez les Romains(Extrait 
de la Gazette Médicale de Lyon). -- Lyon; 
A. Vingtrinier, 1861. - 14 p. 55x17. 

C. 1201 

3579. SAINT-OLIVE (Paul). -L A l'occasion du 
nouveau palais de la Bourse de Lyon. -
Lyon, A. Vingtrinier, 1861. - 30 p. 23 x16. 

D. 469. 

3580. SAINT-OLIVE (Paul). - Les chevaliers 
tireurs de Villefranche. (Extrait de la 
Revue du Lyonnais). - Lyon, A. Vingtri- 
nier, 2862. - 16 p. 25 X17. 	C. 1263 

3581. SAINT-OLIVE (Paul).- Mélanges sur Lyon 
(revue de 1861). - Lyon, A. Vingtrinier, 
1862. - 81 p. 25X18. 	 C. 951 

358/ SAINT-OLIVE (Paul). - Mélanges histo- 
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tiques sur Lyon, - Lyon. Aimé 
Vingtrinier, 1864. - 1 vol. 24 X16. 	D. 43 

3583. SAINT-OLIVE (Paul). - Un original. -
Lyon, A. Vingtrinier, 1866.-24 p. 23 x 16. 

• D.470 

3584. SAINT-OLIVE (Paul). - Puissance de la 
bêtise. - Lyon, A. Vingtrinier, 1867. - 
37 p. 23X16. 	 D. 474 

3585. SAINT-OLIVE (Paul). - Mélanges histo-
riques et littéraires. - Lyon, A. Vingtri-
nier. 1868.-1 vol. 33X16, une gravure h.t. 

D. 532 

9586. SAINT-OLIVE (Paul). - Recueil très 
rare de quatre poèmes autographiés : Mes 
soixante-dix ans. La fausse liberté. Le 
bonheur d'être chat. Epitre à Pie IX. - 
Lyon, lith. Vve Giraud, 1869-70(. - 1 vol. 
22X15, un portrail charge. 	D. 757 

• 
3587. SAINT-OLIVE (Paul). - Les Femmes, 
.. imitation de la VI* satire de Juvénal. -

Lyon, A. Vingtrinier, 1871.- 126 p. 26x 18. 
C. 955 

3588. SAINT-OLIVE (Paul). - Variétés littérai-
res.- Lyon, A. Vingtrinier, 1872. - 1 vol. 
23x 16. 	_ 	 D. 533 

3589. SAINT-OLIVE (Paul).- Les Mahométans, 
1877. - Lyon, H, Storck, 1877. - 14 p. 

• 25 X18. 	 C. 956 

3590. SAINT-OLIVP. (Paul).- Vieux souvenirs, 
précédés d'une notice sur l'auteur par 
Aimé Vingtrinier. -- Lyon, Metton, 1817. 
- I vol. 24 x16. 	 D. 44 

3591. SAINT-OLIVE (Paul).- Le Vin.-Lyon, 
Imp. Générale du Rhône, 1878. - 21 P. 
25 x 18. 	 C. 957 

3592. SAINT-OLIVE (Paul),- 18 lithographies 
gravures ou eaux fortes, paysages et monu- 	. 
ments. - 1 vol. 26X35. 	C. 1369 

3593. SAINT-PULGENT d'abbé de).- Peintures 
murales dans. la  chapelle de la maison-
mère des soeurs de-St Joseph. -- Lyon, 
A. Vingtrinier, 1867.- 16 p. 25x 18. C.503 

3594. SA INT-PULGENT (l'abbé de).- Peintures 
murales 'de St-Martin d'Ailla),  par Hip. 
Flandrin. - Lyon, A. Vingtrinier, s. d. - 
1Ip. 26X18. 	 C. 806  
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'3595. - SAINT - SYMPRORIEN - LE - CHATEAu 
(l'église de). -Lyon, A. Vingtrinier, 1874. 
27 p. 25x18. , 	 C. 754 

3596. SAINT-VICTOR (Pierre de).- Un député 
aux états-généraux de 1614. - Paris, imp. 
de la Societé de typographie. Noisette, 
1886. - 22 p. 18X cl. 	 F. 288  

3597. SAINT-VICTOR (Pierre de). - Le Mar-

quis de Partz. - Lyon, Legendre et Cie, 
1910.- 15 p. 25x18, une lettre de Pierre 
de St Victor à Léon Galle. 	C. 692 

3598. SAINT-VICTOR (P. de). - Mélanges. -
Lyda, Legendre et Cie, s. d. - 1 vol. 
28x20. 	 B. 380 

3599. SAINTE-CATHTIONE-SUR-RIVERIE et ses 

environs,- Lyon, Dizain et Richard, 1890.- 
1 vol. 21 x 14, illustré, 1 carte. 	E. 189 

3600. SAINTEMARIS PERRIN. - La basilique de 
Fourvière : ses origines, son esthétique, 
son symbolisme. - Lyon, Em. Vitte, 
1896. - 68 p. 25X17. 	 C. 1249 

3601. SAINTE-MARIE PERRIN. - Une prome-
nade à Fourvière (discours de réception à 
l'Académie de Lyon, le 6 avril 1897).- 
Lyon, Alex. Rey. 1897. 	21 p. 15X27. 

C. 1251.  

360.. SALLÈs (Antoine).- L'Opera italien et 
allemand à Lyon au xtx. siècle. - Paris. 

• E. Fromont, 1906. - 122 p, 25 x18. C. 748 

3603. SALLÉS (Antoine).- Le songe d'Ossian. 
- Trévoux, Jules Jeannin, 1907. - 28 p. 
25 x 18. 	 C. 743 

3604. SALL/IS (Antoine).- Le goût musical et 
• la critique lyonnaise au ars• siècle. --

Lyon, A. Rey, 1911.- 1 vol. 27 x18, 6 phot. 
C. 122 bis 

3605. SAttis (Antoine). - Liszt à' Lyon 
(1826, 36, 37, 44, 45). - Paris, E. Fromont, 
1911. - 52 p. 25,5 x17. 1 portrait de Liszt 
h. texte. 	 C. 227 

3606. SALLÈs (A.). - L'art égyptien. Confé-
rence faite an Cercle de Lyon, le 21 dé-
cembre 1891. - Lyon, X. Jevain, 1892. - 
27 p. 22x15, 	 D. 584. 

3607. SALLUSTE.-- Cali Sallusti Crispi Bellum 
Càtilinarium. - Londres, J. Bnndley, 
1744.-- 1 vol. 12X7. 	 F. 540 

3608. SALO (P. Alexis de). - Couronne 
céleste (traduite de l'italien par le père  
Isaac Trarque). - Lyon, Louis Muguet, 
1618. - 1 vol. 15 X 9. 	 F. in 

3609. SALomoN de la Chapelle. - Notice sur 
l'abbé Laussel, procureur de la Commune 
à la municipalité de Lyon en 1793 - Lyon,  
A. Storck, 1882. - 46 p. 23 X 16. 	D. 444 

3610. SAT:0140N de la Chapelle. - Histoire des 
tribunaux révolutionnaires de Lyon et de 
Feurs établis en 1793 par les représentants 
du peuple. Liste des mis à mort.- Lyon, 
Bellon, 1879. - 1 vol. 25x 18. 	C. 1053 

3611. SALOMON de la Chapelle. - Histoire 
judiciaire de Lyon et des départements du 
Rhône et de la Loire depuis 1790. - Lyon, 
Henri Georg, 1820.- 2 vol. 25x17 (en un 
seul). 	 C. 1173 

3612. SALOMON de la Chapelle (A.). - Docu-
ments sur la Révolution. Lyon et ses envi-
rons sous la Terreur. - Paris, Le Cheva-
lier, 1885. - Lyon, Henri Georg, 1885. -
1'vol. 25 x18,jointes : 2 pièces originales du 
temps signées : Collot d'Herbois, Fouché, 
Delaporte., 	 C. 256 

3613. SALOMON (Emile). - Les Rambaud (une 
famille du Lyonnais). - Aix-les-Bains, 
G érente, 1910. - 24 p. 25,5x 17. 	C. 199 

3614. SAtvAT (Gabriel). - La famille Cadet 
Rousselle. - Paris, Bernard Grasset, 1911 
- 1 vol. 19X14. 	 E. 264 

3615. SmirsTE (G. de). - Œuvres poétiques 
et chrétiennes. - Lyon, Thibaud Ancelin, 
1607. - 1 vol. 12x8. 	 F. 572. 

3616. SANDRE (J.) - Notice sur la maison 
Perrin. - Mâcon, Protat frères, 1903. - 
53 p. 25,5X17. 	 C. 200 

3617. SATIRE de Bas à Monsieur de Chassa-
gne. - Paris, Claude Joly-Cceur, 1693. - 
14 p. 18 x 11. 	 F. 270 

3618. SAULSAYE, églogue de la vie solitaire (par 
Maurice Sève). - Lyon, Jea❑ de Tournes, 
1547, réimpression de Pontier, Aix-en- 
Provence, 1829. - . 	 E. 544 



SM. SAUSSAYE (L. de la). - Notice biogra-
. phique sur le comte de Lezay-Marnésia.--
, Lyon, A. Vingtrinier, 1858.-1 vol, 25x 18. 

C. 277 
3620. SACSSAYE 	de la`.-' Etude sur les 

Tables elaudiennes. - Lyon,' A. Vingtri 
nier, 1859-1870. - 24 p. 25X 18. - Une 
reproduction des Tables. 	C. 819 

3621. SAUSSOIS (A. dul. - Claude-Joseph 
Bonnet. - Lyon, Imp. Gallèt, s d. 
31 P.1811• 	 E. 337 

3622. SAUSSOIR (A. du). - Louis Guérin. -
Lyon, Imp. Gallet, s. d. - 3 p. 18x14. 

E. 401 
3633. SAussois (A. du). - Jean-Baptiste Gui-

met. - Lyon, Imp. Gallet, s. d. -32 p. 
18 X 14. 	 E. 399 

3624. SAUSSO1S (A. du). Jacquard. - Lyon, 
Imp. Gallet, s. d.- 16 p. 18x14. 	E 398 

3625. SAUSSOI (A. du). - Thinionier (Bar-
thélemy). - Lyon, Imp. Gallet, s. d. - 
32 p. 18 x 14. 	 E. 400 

3626. SAUZET (Paul). - Discours prJnoncé 
aux funérailles du docteur Pougier, 7 mars 
1863. - Lyon, A. Vingtrinier, :863.- 7 p. 
25X17. 	 C. 585 

3627. SAUZET (Paul). - Eloge de Rayez, -
Lyon, A. Vingtrinier, 1864. - 62 p. 25 x18. 

C. 817 

3628. SAVOYE 	'andins). - Le Beaujolais 
préhistorique. - Lyon, A. Rey et CI., 1899. 
- 1 vol. 23X16. 70:figures dans le texte, 
une carte et .4 planches h. t. 	D. III 

3629. SAVOYE (ClaUdiDS). - L'éminence de 
Boistray et son importance dans l'anti-

. ,quité. - Villefranche, Blanc et Mercier, 
1901. - 18 p. 28 x 18. 	 B. 558 

3630. SAVOYE (Emanuel Philibert, duc de). -
Lettres patentes de très haut et très pilla-
sant Emanuel Philibert, duc de Savoye, 
par lesquelles il a institué un ordre des 
Chevaliers de SI-Lazare et SI-Maurice. -
Lyon, Benoist Rigaud, 1573. - t vol. 

F 18x11. 	 F. 253  

2631. SAVY (J.-C ). - Observations sur. les 
, restaurations actuelles de nos églises. -' 

Lyon, Pommet, 1813. - 32 p. 22 x15. 
D. 629 
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.3612. SAVY (C.). - Les restaurations de 
l'église S) Paul à Lyon. - Lyon,B 11 e on, 
1876. - 22 p..25 x IS. 	 C. 803 

3633. SAvy (C.). - Les peintures murales de 
I'lle-Barbe. 	Lyon, Edouard Metton, 
1778. - 21 p. 25X13. 	C. 810 et C. 1120 

3634. LA Science de'la vie. - Lyon, A. Bey 
et Cii, 1904. - 1 vol. 19 x112. 	E. 489 

3635. SECOND mémoire pourla sénéchaussée 
et siége présidial de Lyon unis à la cour 
des- monnoies servant de réponse à la 
réplique des officiers de la Conservation 
de Lyon.. - Lyon, P. Bruysset, 1760. - 
39 p. 25 x 20. 	 C. 369 

3636. SEUOND ajouté au factum de nies-sire 
Anthoine Daguet, chanoine en l'église . 
collégiale de N.-D. de Fourvière pour • 
répondre au ,second mémoire à lui com-
muniqué par sieur Jean Cornillon, 1674. 
-4 p. 25x20. 	C. 336 

3037. SEGUIN (Ferdinand). - Description du 
grand chemin royal de Lyon à Paris, clans ' 
l'étendue du Lyonnais. - Sans 1. ni éd., 
1668. - I vol. 32x25. 	 B. 106 

3638. SÉGUR (Comte Louis de). 	Les mar- 
chés de la-.guerre à Lyon et à l'armée de . 
Garibaldi. - Paris, Fleuri Pion, 1873 

vol. 25x17. 	. 	 C. 1337 

3639. SÉJOUR dû président de la républiqtie 
à Lyon, 15 et 16 août 185f. - Lyon, .J. Ni- 
gon, 1850. -.1 vol. 28X18. 	13,.537 

3640. SÉJOUR de L.L. M.M. impériales à Lyon • 
les 24, 25 et 26 août 1860. -. 40 planches 
photographiques (Hôtel de Ville et Palais 
du Commerce). -1 vol. 51 x42: 	À. 110 

8641, L5 Séminariste G: M. L. Munet. - 
Lÿ on, Rusand, 1827. --1 vol. 17 x11. 1 por- 

trait. 	 , 	F. 37 

3642. SENTENCE de la sénéchaussée qui 
donne la vente des immeubles de Jeanne- 
Marie Clerc, veuve de françois Vanelle, 
situés à la Rosselière, paroisse de St-Mau- 

' rice-sur-d'Argoire, 24 fév. 1772. 	Lyon, 

P. Valfray, 1772. - 8 p. 25 X20; 	C. 435 

3643. SENTENCE de la sénéchaussée et siège 
présidial criminel concernant l'adminis-
tration de la Justice Criniinelle, 27 mars 
1773..- Lyon, Imp. du Roi, 1773. 	4 p. 

25X21. 	
C. 384 
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3644. ou SENTIMENT religieux dans l'éduca-
tion. - Lyon, J.-E, Albert. Paris, Jules 
Vie, 4884, - 1 vol. 19 X12. 	E. 549 et 552 

3645. SÉRAUCOURT (Claude). 	Plan géomé- 
tral de la Ville de Lyon. 140 sur.  120. - 

• Lyon, Séraucourt, 1725-1740., - Plié en 
1 vol. de 64 x29. 	 . A. 2 

3645 bis. -- SERRAND 	- Histoire 
d'Anse (Asa Patine. - Villefranche, L. 
Pinet, 1845. - r vol. 19X12. 	E. 356 

3646. SfertÉstu (Elisée de). - Les Reynold de 
Sérésin et leurs alliés ; notices généalogi-
ques sur 32 familles de Dombes, Bresse, 
etc. - Dijon, Imp. Darantière, 1908. 

vol. 25x17. 	 C. 1167 

3647. SERMOei joyeux d'un fiancé qui em-
prunte un pain sur la fournée; - Paris, 

• Pinard, s. d:- I vol. 17 XII. 	F. 104 
3648. SERRE (Joseph). - A la découverte du 

Vrai. Voie nouvelle. - Lyon, Aug. Cote. 
Paris, H. Chapellier, 1889. - 1 vol. 28x15: 

D. 566 
3649. Same (Joseph). - Lacuria (un pen-

seur lyonnais, un grand mystique, un Py-
thagore), 1806-1890. - Paris, Henri Fal-

. que; Lyon, Paul Phily, s. d. - 63 p. 
25 x18. I portrait. 	 C. 693 

3650. SERRE (de la). - Nouvelle histoire 
d'Alexandre-le-Grand. 	Lyon, Jean- Ay- 
mé Candy, 1639. - 1 vol. 17 x11. 	F.38 

3651. Sumukns-Dupré (A.) - Un mot sur la 
mendicité dans Lyon. -  Lyon, Chanoine, 
1852. - 19 p. 23x16. 	 • D.406 

3652. SERVAN DE SUGNY. - Discours en vers 
• sur la culture des lettres et des arts en 

province. - Lyon, Th. Pitre. 1835. - 
13 p. 35X18. 	 - 	C. 744 

3653. SERVAN DE SUGNV. - Plaisirs d'un 
• • solitaire. - Genève, Imp. F. Ramboz et 

Lyon, A. Brun et Cie, 1850. -1 vol. 18x 11. 
F. 267 

3651:SueANT (J.-M.).,- Notes et étude bio- 
graphiques sur sa -vie. 	Lyon, A. AI- 

' ricy, 1887. -'1 vol. 19x 12. 1 portrait: 
E. 393 

3655. Sunsiikaz (Grollier de). - Recueil 
d'ouvrages curieux de mathématique et de 

- mécanique:--Lyon, David Forey, 1719.- 
1 vol. 55x19. 	 . C. 464 bis  

N GALLÉ 

8656. SÈvs (Maurice). 	plus 
hante vertu, poésies amoureuses.- Lyon,  
N. Scheuring, 1862. • - 1 vol.1I,x12, 
/ portrait. • 	

Delle objet .dE

. 490 

 

36:6 bis. SEVE ou SCEVE (Maurice). - aul-
saye, eglogue de la vie solitaire. - Lyon. 
Jean de Tournes, 1547,.  réimpression par  
Pontier. Aix-en-Provence, 1829. - I vol. 
19X'12. , 	 E• 541 

3657: Si im te de Lyon. - Histoire de Commu-
ne-affranchie (1789-1796), recueillie dans 
lés conversations d'un soldat du siège

1

.

0

.

82

_ 
Lyon, Claude Rey et Cie, 1848. - 1 vol. 
22x14, 1 portrait: 	 D 

3658. SIGNERIN {l'abbé Charles). - Histoire 
de Chevrières. - La seigneurie et le pa-
roisse (Loire). - St-Etienne, Théolier et 
Cie, tem - 1 vol. 24 x 16. 32 photogravu- 
res. 	 D. 86 

3659. SIGNERIN Ll'abbé, Charles). - Nos vieux 
chantres. - Lyon, Em. Vitte, 1894. 699.-,- 
1 vol. '29.X15. 	 D  

3660. SiGNER1N (l'abbé Charles). - Histoire 
religieuse et civile de t-11. am ber t-en-Fo- 
r e z - St-Etienne, Théolier, 1900. - 
1 vol. 25X17, illustré. 	 C. 1158 

3661. Les SIGNES effroyables nouvellement 
apparus en l'air sur les villes de Lyon, 
Nismes, Montpellier et autres. - Lyon, 

' 	Louis Perrin, 1875. - Copie d'une édition 
de Paris, Isaac Mesnier, 1621. - 16 p. 
25X18. 	 C 829 

3662. SILVESTRE. - Paysages et Monuments 
lyonnais (9 gravures).-1 vol. 22 x39 D.1132 

3663. SILvV (Albert). - Etude sur l'art du 
paysage pendant la moitié du xix', siècle. 
- Grenoble, Allier frères, 1904, 23 p. - 
22X15. 	 D. 585 

3664. Sima.' (Edouard): - Notes pour servir 
à l'histoire de Grenoble en 1594. - Gre-
noble, Allier frères, 1909. - 48 p. 23 x 16. 

D. 
80  3665. SILVY (Edouard. - Un épisode 4  dau-

phinois de l'histoire de Lyon pendant la 
période révolutionnaire. - Grenoble, Al- 
lier frères, 1910. - 49 p. 23X16. 	D. 481 

3666. Sizsrv (Edouard). - Lés trois mua" 
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de Françoise Mignot. n. La Maréchale de 
L'Hôpital. - Grenoble, Allier frères, 1912. 

,49 p. 23x16. 	 D. 479 

SILVY (Edouard). -, Les trois romans 
de Trancoise Mignot.. In. Un agent secret 
de la cour pendant. le procès Fouquet. -
Grenoble, Allier frères, 1913. - 43 p. 
23X16. 

3668. SnIPLE bouquet (poésies). - Lyon, 
Louis Perrin, 1858. - 1 vol. 93x15. D.799 

3669. Les Sinus de Beaujeu ou mémoires 
historiques sur le monastère de l'He-
Barbe et la tour de la Belle-Allemande.-
Lyon, Tournachon-Molin, 1810. - 2 vol. 
22X14. 	 LX' 883-889 

3670. Six mois de drapeau rouge à Lyon, 
- Lyon, P. N. Josserand, 1871. - 1 vol. 
20 x 14. 	 E. 289, 

3671. SMITH-VALENTIN. - Considérations 
sur la Dombes. - Lyon, Aimé Vingtri- 
nier, 1856. - 1 vol. 28x 18. 	B. 551 

3671. Smrru (Victor. - Guillaume Bonnet 
(statuaire). - St-Etienne, Vve Théolier, 
1873. - 7 p.25 x 17. 	 C. 1108 

3673. SocrUnt des amis des livres (annuaire). 
- Paris, imp. Motteroz, 1832. - 	vol. 
21x 11, 1 portrait et 3 grav. h. t. 	D. 1116 

3671. SOCIATÉ 'des amis des arts de Lyon. 
Première exposition (1823).-- Lyon, M. 
Barret, 1823. - 3 p. 20X14. 	E. 90 

3675. SOCIÉTi: des archéologues et des biblio-
philes lyonnais. - Lyon, imp. Nigon, 
1816. - 24 p. 20x 14. 	 E. 87 

3676. SOCIÉTÉ des bibliophiles lyonnais. -
Lyon, M'allouer et Cie, 1885. - 1 vol.  
18 x 11. 	 F. 295 

1877. SOCI 'ÉTP. des bibliophiles lyonnais. -
Armorial des bibliophiles du Lyonnais, 
Forez et Beaujolais. - Lyon, \Valtener et 
Cie, 1901. - 1 vol'. 27x18. 	C. 78 

8678. Socierk du dispensaire de Lyon ; rap-
ports et comptes-rendus sur les travaux 
en 1818. - Lyon, Vve Cutty, 1819 1 vol. 
21 x 14. 	 D.1116 

3679. SOCIÉTL littéraire de Lyon. Liste des 
... membres, année 1897. - Lyon, Aug. Brun, 

1897. - 8 p. 25X18.. 	 C.°° 49 

• 72680. SCEURE (P.). - Le dépàrtement du 
Rhône, sa géographie, son histoire. -
Lyon, Fr' Delocite, I9,2. - 1 vol. 25X18, 
une carte. 	 C. 915 

3681. SoLomAs (Le P.1.--- - Lettre sur les 
jouissances faites à Lyon pour célébrer le 
rétablissement de la santé du Roi. - 

• Lyon, Aymé Delaroche, 1744. 	4 voJ. 
29 x 15. 	. 	 D. 787 

3682. SorrtnoNnis. - Cinq lettres sur la 
question liturgique. - Paris, L, Dentu, 
1864. - 80 p 23X15. 	 D. 551 

3683. Sonna) (madame). - Mademoiselle 
Jenny Harent. - Paris et f yon, Jacques 
Lecoffre, 1374. -1 vol. 19X12. 	E. 495 

8684. SOUFRANT (Le R. P.). -'Véritable récit 
de ce qui s'est passé en la maladie du 
Boy (Louis X111) à la ville de Lyon (1630). 
- Lyon, N. Vermonet; 1630. - 1 vol. 
23x16. 	 D. 516 

3685. SOUHAIT ((IR). - Le vrai prince. A 
très vertueux et magnanime Prince Ema-
nuel de Savoye. - Lyon, Thibaud An- 
celin, 1599. 	 F. 497 

3686. SOULARY (Joséphin).. - ' A travers 
champs (boutade poétique). - Lyon, 
Chambet ainé, 1837. - I vol. 26,5 x 18, - 
une note jointe. 	 C. 178. 

3687. Souunv. (Joséphin). - Poésie des 
chemins de fer. - Lyon, Louis Perrin, 
1855. - 1 vol. 20x.14. E. 58 

3688. SOULAI1Y(Joséphin).-Sonnets humott 
ristiques. - Lyon, Louis Perrin, 1858. 
1 vol. 21X14, 1 portrait. 	 E. 39 

8689 SOULARY (Joséphin). 	Les Figulines. 
- Lyon. N. Selieuring, 1861. •- 1 vol. 

20 x 14. 	 E. 162 • 

3690. SOULARY (Joséphin). - Les diables 
bleus.- Paris, Alphonse Lemerre,

E
187

2
0
5
. 

1 vol. 20 x14. ° 

3631. SOULARY (Joséphin).'- Pendant l'inva-
sion. Poèmes. -Paris', Alphonse Lernerre, 
4871. - 1 vol. 19 x14. 	 E. 241 

3692. SOULARY (Joséphin). - La chasse aux 
mouches d'or. - Lyon, N. Scheuring,1876. 
1 vol. 20x14. Une gray, h. t 	• E, 

D. 478 
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3893. SPutanv (Joséphine. - Les rimes iro7  
niques. - Lyon, Alf. Louis Perrin et Ma-
rinet, 1877. - 1 vol: 20x14. I frontispice. 

E. 78 

3694. F.OULARY (Josâphin). - Un grand hom-
me qu'on attend. Comédie en deux actes 
et en vers: - Paris, Alphonse Lemerre, 
1879, - 1 vol. 19 x14. 	 E. 239 

3695. SOULARY (Joséphin).- La lune rousse. 
Comédie en deux actes. - Paris, Alphonse 
Lemerre, 1879. - 1 vol. 19x14. 	E. 240 

3696. SOULARY (Joséphin). - Promenade 
autour d'un tiroir. - Lyon, Bernoux et 
Cumin, 1886. - I vol. 202(14. 	E. 51 

8697. Inaùguration du monument élevé à 
Joséphin SOULARV, le 27 octobre 1895. 
Lyon, Storck, 1835. - 39 p. 23X16. D. 447 

3698. SOULTRAIT (Comte G..de). - Le châ-
teau de la Bastie d'Urfé et ses seigneurs-
St-Etienne, F. Thiollier, 1886. - 1 vol. 
45)03. 74 planches h. t. 	A. 60 

8699. SCIULTRAIT (M. G. de). - Notice sur les 
jetons de plomb des archevêques de Lyon 
et sur quelques jetons du Forez. - Sans 
lieu ni date. - 45 p. 25x17. 4 planches 
h. t. 	 ' 	C. 1137 

3700. SOUSCRIPTION pour l'érection d'un mo-
nument à Antoine Roze par ses amis. 
(Compte-rendus des recettes et dépen-
ses). - Lyon, Pitrat Ainé, 1881. - 14 p. 
25 x 17. 	 C. 511 

3701 SouvEmn.- Album des fêtes de mai 
1907. Edité en l'honneur de.la visite des 
municipalités anglaises.- Lyon, M'al ten er 
et 	1907. - 1 vol. 27x18. 	93 

3701, SOUVENIR de la terreur à Lyon en 
1793. - Lyon, C. Rey jeune et Cie, 1844. 

1 vol. 19x12, une note de L. Galle. 
E. 684 

9703. Mes SOUVENIRS de pension au petit 
séminaire de la primatiale de Lyon, de 
1826 à 1813 (p. poème). - Lyon, A. Ving- 

. 	trimer, 1854. - I vol. 22 x 14. 	D. 910 
3704. SOUVENIR de deux jeunes serviteurs 

de Marie, élèves de N.-D. de Mongré. - 
Lypn, .1.-B. Pélagand et Cie, 1853. - 
1 vol. 17 X11. • 	 F. 36  

705. SOUVENIRS et' correspondance tirés des 
Deniers de Madame Récamier. *-- Paris 
Michel Lévy frères. 1873. - 2 vol. 19x.12.' 

E. 522-523 
3706. SOUVENIR des fêtes célébrées leS 26-l8 

décembre 1877 en l'honneur de. St Fran-
çois de  sales. - Lyon, P. N. Jcsserand 

3707. SOUVENIR du 29 septembre 1897. (25. 
anniversaire de la 'nomination de V. Du. 
rand comme secrétaire de la Dianal, 
Montbrison, El. Brassait, .1898. - 18 p

. 
 

58X20. 	• 	 13. 382 

3708. Stuverm d'une mère à ses enfants. - 
Lyon, Pitrat. 1871. - 1 vol. 19x12. 

E. 420 

8709. SOZZY (de). - Défense de Guy Char-
traire, marquis de Ragny: - Lyon, Fau- 
cheux, 1780. - 1 vol. 28.x 17. 	D: 779 

3710. SPECIMENS d'impression et de gravures. 
-1 vol. 49x34. 	 A. 128 

3711. SPECTRIANA ou recueil d'histoires et 
aventures surprenantes de spectres, reve-
nants, esprits, etc. - Paris, Bd de Capu-
cines, 1827. - 1 vol. 17X11, une grav. 
couleur. 	 F. 343 

3711 bis. Secs. - Recherche des antiquités 
et curiosités de la ville de Lyon. - Lyon, 
Jacques Faeton, 1673. 1 vol. 17 x11. 1 fron- 
tispice. 	 F. 11 

3712. EPON (Jacob) et WHELER. - Voyage 
d'Italie, de Dalmatie, de Grèce et du Le-
van!, fait aux années 1675 et 3676. - Ams-
terdam, Henri Boam, 1679. - 2 vol. 13x8, 

• F. 500.501 

3713. SPON (Jacob). - Recherches curieuses 
d'antiquité. -- Lyon, Thomas Amaury, 
1682.-1 vol. 26x 17. illustré. 	C. 190 

3714. SPON fJacob). - Miscellanea eruditae 
antiquitatis... - Lyon, J. Faétan. 
1685. - 1 vol. 38X25. 	 13.4 

3715. Gros. - Histoire de Genève. - Genè-
ve, Fabri et Barillot, 1730.-2 vol. 25x20, 

' 3 gravures, 2 cartes et dix planches de 
sceaux. 	 C. 905-906 

1878. - 1 vol. 25x 18. 	 C. 259 
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3716. sroN  (Jacob). - Recherche des anti- • 3727, STATUTS de l'oeuvre des dames du 

Calvaire. 	Lyon, Mougin-Rusand, 1862. 
- 7-p. 25X18. 	 C. 289  

3728. STATUTS de la société littéraire de 
Lyon, 1898. - Lyon, imp. universelle, 
1894. - 8 p, 25x18, 	• 	C. 260  

3729. STATUTS de la Compagnie des pénitens 
de la Croix associés sur la mort et passion 
de N. S. Jésus,Christ. - Lyon, André 
Laurent,.1716. -- 1 vol. 18x11. 	F. 140 

3730. STATUTS - et règlemens que doivent 
observer les Confrères de la royale et 
dévote compagnie des pénitens blancs de 
N. D. du Gonfalon. - Lyon, s. éd., 1730. 

F. 322 

3731. STAi•irrs, avantages et prérogatives de 
la confrérie du Sacré Cœur de Jésus, érigée 
dans l'église de St-Vincent. - Lyon, Jac-
quenod père et Rusand, 1764. - 1 vol. 
12 x9.. 	F. 547 

3732. STEYERT (André).- Variations du cos-
tume militaire dans l'antiquité et au moyen 
âge. 	Lyon, Louis Perrin, 1357. - 1 vol. 
54x 16, 4 planches h. t. 	• 	D. 5) 

3133. STEYERT (A.), - Le petit-fils de Bru-
tus. - Paris, Ch. Douniol, 1860, - 1 vol. 

• 19 x 12, une note de L. Galle. 	E. 540 

3731• STEYERT (A.). - Armorial général 
du Lyonnais, Forez et Beaujolais.- Lyon, 
Auguste Brun, 1860'. - 1. vol. 30x: 

1
3,

56 
 

3733. STEYERT. (A.). Etude sur le cartulaire 
des francs-fiefs du Forez. - Lyon, Pitrat 
ainé, 1883. --•-• 13 p. 28x18. 	D. 406 

3736. STEYERT (André).- Etudes critiques sur 
différents sujets : 1. La Politique des ' 
Centres ; 2•,  La Crypte de St-Irénée ;•• 
3. L'Energie dans l'univers : 4' Le Sceau 
d'un archevêque de Lyon ; 5' L'Industrie 
de la soie. - Lyon, Waltener et Cie,1883. 

64 p. 25)(18. 	 C. 719 

3736 bis. STEYERT (A.). - A propos d'une 
prétendue histoire des institutions muni•,• 
cipales de Lyon avant 1189. - Lyon, A. 
Waltener, 1881. -.46 p. 19x12. . E.3°4.  

3737. STEYERT (A.). 	Changements de 
noms de rues de la ville de Lyon propo- 

quités et curiosités de la ville de Lyon; 
(' précédée d'une étude sur Spon par Mon-

fakon.  - Lyon, Louis Perrin, 1857. - 
vol. 22 x14; 1 portrait h. 	D. 1037 

, 3117 De STATdCA medicina et de responsione 
ad staticomasticem ars Sanctorii.... - 
Lyon, Antoine Cellier, 1690. 	-1 vol. 
12X8. 	' 	. 	 . F. 561 

3718. STA TJES ( C111 Il eS). - Les amours de 
iClitophon, et Leucippe (traduit en français 
par. L. Annibal Cruceio. - Lyon, Benoist 

• Rigaud.-  1586. - 1 vol._ 1 2 x 7, une gravure 
h. t. 	 F. 566, 

3719. STATUTS et :règlements pour les mar-
chands et maitres boutonniers et enjoli-
veurs de la ville de Lyon. - Lyon, J.-B. 
Reguilliat, 1758. -- i vol. 20 X14. 	E. 42 

3720. STATUTS et réglementa de l'académie 
des beaux-arts établie à Lyon. -- Lyon, 
André Laurens, 1704: - 1 vol. 27 x 20. 

• C. 106 

• 3721. STATUTS et règlements de l'hôpital de 
la Charité. - Lyon, A. Delaroche, 1742. - 
I vol. 25 x 19. 	 C. 464 

3729. STATUTS et règlements-  des chevaliers 
de l'ordre de la vertu suprême. - Lyon, 
1746, s. éd. - 1 vol. 20x 14. 	E. 295 

3723. STATUTS et règlements pour la confré-
rie des pèlerins de St-Jacques et de N.-Di 
de Monserrat, -- Lyon, Christophe Re- 
guilliat, 1755. 	1 vol. 19 x12, 2 grav. h. t. 

E. 518 

3724. STATUTS et règlements pour la commu-
nauté des maitres perruquiers, barbiers, 
baigneurs et-étuvistes de la ville de Lyon. 
- Lyon, Aymé Delaroche, 1756. - 1 vol. 
19x 12. 	 E: 426 

3725. STATUTS, règlements et ordonnances 
pour les maitres patissicrs, oublieuis et 
cuisiniers de la ville et des fauxbourgs de 
Lyon. - Lyon, Claude-André Vialon, 
1762. 	1 vol. 19 x 12. 	, 	E. 478 

3796. STATUTS et règlements des mitres 
selliers, 'ormiers et carossiers de la ville 

de Lyon.- S. ni éd.,1774.-- 1 vol. 15x9. 
• F.408 



150 FONDS LÉON GALLE 

sés_ par la Commission municipale: - 
Lyon, Pitrat aîné, 188i. - 1 vol. 25X18. 
huit plans. 	. 	C. 987 

3738. STEYERT (A.). = Défense de l'étymolo-
gie de Lugdunum. - Lyon, àlougin-Ru- 
sancl, 1886. -.15 p. 25x 13. 	C. 1012 

3739, SIETERT (A.). 	Lettre à Monsieur 
Emile Waldmann au sujet du Christ 
d'ivoire d'Avignon et du Christ en buis de 
Lyon. - Lyon, Pitrat aîné, 1887. -- 9 p , 
t vol. 28x18. 	 B. 573 

3710. STEYERT (A.). - La , merveilleuse his-
toire dé l'esprit qui 'est apparu aux reli-
gieuses de St-Pierre à 1 yon, en l'année 

• 1527. - Lyon, Mougin-liusand, 1887. - 
1 vol. `.'13x 14, 1 gr. h. t. 	 E. 31 

'3741. STETERT (aT). 	Le grand cartulaire 
de- l'abbaye d'Ainay (analyse et critique). 

Lyon, Mougin-Rusand, 1839. - 20 p. 
28x18. 	, 	 B.407 

3712. STEYERT (A.). - Notice sur J.-E. Va-
lentin-Smith. - Trévoux, J. Jeannin, 
1891. - 34 p. 23x16. 1 portrait. 	D. 445 

3713. STEYERT (A.). - Alphonse de Boissieu 
(esquisse. biographique), 1807-1836. -
Montbrison, Elenthere Brassart, 1897. - 
29 p. 25x 17. 1 médaillon. 	C. 567 

3744. STEYERT (André). - Histoire de Lyon. 
-- Lyon, Bernoux et Cumin, 1895, 1897 et 
1899. - 3 vol. x19. 	B. 362 à 364 

3:45. STEYERT (André). - Armorial général 
du Lyonnais, Forez, Beaujolais, Dombes. 
-- Lyon, Louis Brun, 1903.-1 vol. 30 x 23. 

13. 155 

37461 STEYERT et DEvAux. - Etymologies 
lyonnaises. Noms de lieu aux époques cel-
tiques et gallo-romaines.- Lyon, Bernoux 
et Cumin, 1899. 	1 vol. 25x18. 	C. 944 

3747.STEYEI.T (A.) et MOLLE (F.1.- Archives 
:hospitalières antérieures à 1790. - Ville 
de Lyon inventaire sommaire). -• Lyon, 
Auguste Brun, 1874. - 4 vol. 31 X23. 
•tome 	 B. 145 

3743. STevînv (A.) et Roue (F.).-- Archives 
hospitalières antérieures à 1790.- Ville de 
Lyon. Table alphabétique. -, Lyon, A. 
Bey, 1908.- l vol. 31 x.'23, 	B. 149  

3749. Le STILE de la juridiction royale esta.  
blie dans la ville de Lyon. - Paris, An_ 
toise Vitré, 1957. - 1 vol 24 X16. D:  257  

3750. STCUSIE (C.). - Sur un dictionnaire de 
philosophie de Frédéric Morin. 	L3.0à,  
Chanoine, 1862. - 16 p. MX 16. 	D. ;91 

3751. SuDAN (l'abbé). - Recherches sur le 
retour de Lyon à la monarchie d'Henri IV 
contenant trois lettres inédites C. 

8

c

10

e 
prince. - Lyon, imp. Ballanche, 1814. 	, 
46 p. 23)(13. 

3752. Sauez. - Caii Suetonii Trancp.il-
li Vitae duodecim Caesarum diligentissirne 
recognitie, cum indice alphabetico n

F

up

. 

 e

2

r

7

1

1

- 
me addito. - Lyon, Guillaume Huyon, 
l521.-,1 vol. 16 x 10. 

3751. SUETONE (Tranquille). - De la vie des 
XII Césars. Traduit par Georges de la 
Routière, Autunois. - Lyon, Jean

. 3
( 
6
1e

5 
 

Tournes, 1569. - 1 vol. 23x 16. 	D  

3754. SUGNY (de). - La Révolution lyonnaise 
du 4 septembre 1870 au 8 février 1871. - 

• Paris, E. Lachaud, 1873. - 1 vol. 19X12. 
E. 517 

3755. SerPLiczvroN faite an roy par messieurs 
de la ville de Lyon pour lui montrer le 
tort que le cardinal Mazarin cause à l'au-
torité royale.- Paris, 1652, jointe la copie 
imprimée à Lyon. - 8 p. 22x 16. D. 838 

3756. SUPPLICE de Cinq-Mars et de Thou 
(n.1 de la Collection lyonnaise).- Relation 
d'un témoin oculaire inconnu, publiéeavee 

• notice par M. C. Guigne. - Lyon, Mou-
gin-Rusand, 1878. - 1 vol. 18x 11. F.-204 

2757. Les SURPRISES du grenier. -. Notes 
bibliographiques sur quelques plaquettes 
du xvi' siècle. - Paris, Henri Leclerc, 
1901: - 27 p. 24 x 16. 	 D. 56 

3753. TABAREAU. - Discours prononcé dans 
la séance d'inauguration de l'école dite 

La Martinière.- Lyon, L. Perrin, 1826. - 

3r9. T.teAnzzu. - Rapport à M. le maDir.e7d6e2  
15 p. 22x15. 	. 

Lyon sur le projet d'organisation d'une 
.école d'arts et métiers, en exécution des 
dispositions testamentaires du général 

- Lyon, L. Perrin, 1826; - 63P• 
,22x15. 	• 	 D. 763 
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3760. TA BA BEAU. •-••• Opinion de l'auteur sur 
jes débats qui se sont élevés entre l'acadé-
mie et la commission de l'école La Marti-
Mère. - S. 1. ni d.- 86 p. 22 x15. D. 766 

3761. TABA RIE (Mgr de). - Procès-verbal sur 
la reconnaissance et la constatation des 
corps des saints inhumés à St-Nizier. --
Nogent-le-Rotrou, imp'. Gouverneur, d.  

14 p. 25X18. 	 C. 807 

3762. TABLE générale de l'Intermédiaire des, 
chercheurs et curieux (1861-1891).- Paris, 
Intermédiaire des chercheurs et curieux, 
1 3, rue Cujas, s, d. - I vol. 25x 18. C. 487 

3767. TABLEAU historique des évènements 
qui se sont passés à Lyon depuis le retour 
de Bonaparte jusqu'au rétablissement de 
Louis XVIII. -, Lyon, Guyot, 1815. - 
1 vol. 22 x14. 	 t D. 1104 

3764. Tem.Eatr historique du rétablissement 
du culte à Lyon. - Lyon, J.-B. Pélagaud 
et Cie,1853. - 1 vol. 19M1.2. 	E.(415 

3765. TABLEAU de Lyon. - Suivi de la liste 
des chanoines comtes de Lyon, de 1247 à 
à 1750. - S. 1. ni d: - 1 vol. 22x15, un 
plan de Lyon. 	 D. 806 

3766. TABLETTES historiques et littéraires de 
la ville de Lyon. - Lyon, J.-M. Barret, 
1833-1825. - 6 t. en 3 vol. 20X14, 

D. 1117-1119 

3767. TA LLON (Clément). -"-- Notice sur le 
prieuré des dames Trappistines de Lyon 
(Vaise). - Paris, Paul Dupont, 1855. -- 
1 vol. 18X12. 	 , 	F.90 

3768. TALON (Eugène). .-- Les anciennes cor-
porations d'arts et métiers à Lyon. -
Lyon, Louis Perrin, 1878. - 71 p. 25X18. 

C. 737 

3769. TARDE (abbé Eugène),- Un groupe 
d'anticoncordatistes dans le diocèse de 
Lyon. - St-Etienne, imp. des Sourds- 
Muets, 1009. - 1 vol. 24 x 16; 	D. 38 

3770. TAROT (Joseph). - En Orient. Egypte, 
Palestine, Syrie, Turquie et Grèce. - 
Mà'con, Protat frères, 1883. - 1 vol. 18 X12. 

E. 477 

3771. TADDY (Joseph).- De Corfou à Dresde. 
- Paris, Albert Smille, 1888. - .1 vol. 
20)(12. 

.151 

-3772. TABDT (Joseph). --- Causerie-audition 
sur les Maîtres-chanteurs (19 mars 1897). 
- Màcon, Protat frères, 1897. 	19 
22x15. 	 P. 

D. 585 
3773. TARIF et "rbanière .de lever les péages 

le long de la rivière du Bône, depuis 
Lyon jusques en la mer, tant par eau que 
par terre....- Lyon, Antoine. Jullieron, . 
1701. - 1 vol. 20 x12. 	 E. 554 

3774. TATU (l'abbé L.-S.). - Saint Patient, 
évêque de Lyon, et l'église de Lyon à la 
fin de la domination romaine. - Lyon, 
Briclay, 1877.- I vol. 25X IE. 	C. 254 

3775. TAVERNIER (Henri). - Henri 'Beaune 
• (1853-1906). Eloge prononcé dans la 

séance de l'Académie le 8 janv. 1907. --
Lyon, Alex. Rey, 1907.. - 9 p. 28 x18, 
suivi de la liste de ses ouvrages. 	B. 596 

3776. TEISSIER (docteur).- Discours pro-
noncé à l'inauguration de la statue du 
docteur Bonnet, le-2 juillet 1862. - Lyon, 
A Vingtrinicr, 1862. - 10 p. 25X17. 

• , 	C.502 

3777. TEISSIER (docteur). - Discours pro-
noncé le 5 juin 1876 aux funérailles du 
docteur Pétrequin. - Lyon, Aimé Ving- 
trinier, 1376. - 5 p. 25x17. 	C. 543 

3778. TENCIN (Cardinal de). -- Lettre pas-
torale de Son Eminence Mgr le cardinal 
de Tencin, archevêque et comte de Lyon, 
primat de France, (à l'occasion de son 
élection).-- Lyon, P. Valfray, 1740. - 7 p, 
25x20. 	. 	 , 	C. 341 

3779: TENCIN (Cardinal de).- Mandement de 
Son Eminence Mgr le cardinal de Tencin, 
archevêque et comte de Lyon, à l'occasion 
de l'ouverture de la campagne. - Lyon, 
Pierre Valfray fils, -1746..- 3 p. 23x20. 

C. 342 

3780. TENCIN (Cardinal de).- Mandement de 
Son Eminence Mgr le cardinal de Tencin,. 
archevêque et comte de. Lyon, Lyon, qui or-
donne des prières publiques à l'occasion 
du départ du Roi pour son armée. - - 
Lyon, 1717, - 3 p. 25)(20. . 	C. 348.." 

3781. TENCIN (Cardinal de). 	Règlements 
pour la maison de la Providence. ,= 
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Lyon, M. G. qhavènce. -1775: 	vol. 

14. 	' 	- 	• 	E. 291 

3782. TERME 	Rapport sur l'appareil 

• vinificateur de 5111e Gervais - Lyon, 
J.-M.. Barret, 1822. -L 96 p. 22X 15. D. 741 

3783. TERME (le Dr J.-F.1. - Rapport sur les 
établissements formés par M. Poidebard 
à St-Alban. - I yon, 	Barret,.1828. - 
16 p. 22 x15. 	 • 	D. 744 

3784. TERME (D.-M.-P.). - Notice sur J.-B. 
Willermoz. -- Lyon, J -M. Barret 1824.- 
14 p. 23 x16. 	 . D. 438 

8785. TERME (lé Dr). - Considérations sur' 
les secours publics aux indigents malades 
clans la ville de Lyon. - Lyon, Louis Per- 
rin, 1826. - 	p. 22 x15. 	D. 745 

8786. TEnÉati: (le Dr). - Lettre à1Messieurs 
les membres de la commission des finan-
ces sur l'impôt progressif. - Lyon, Louis 
Perrin, 1832. - 27 p. 23X i 5. 	D. 746 

3787. TsitÉnc, (le Dr). 	Enfants trouvés. - 
Discours de réception à l'Académie de 

• Lyon. - Lyon, L. Boite], 183G. -- 20 p. 
112x16. 	 D. 747 

5788. TERNEY (Claude). 	Almanachs 
nallers pour les années 1652, 1653, 1655.--
Lyon, Odin, La Rivière, Huguetan. 
3 vol. 17X11. 	 F. 49, 5', 57 

3789. TEtRAII, (maison du). - Mémoire gé- 
, néalogique. Famille du chevalier Bayard. -
Lyon. Louis Brun, 1907. - 68 p. 28x83. 
nombreuÉ blasons. 	 13. 301 

3790. TEIIIIAV.- Tableau des fonds employés 
aux dépenses de la généralité de Lyon. 
du 1.c -sept. 1781 au 1« avril 1790. - Lyon, 
imprimerie du roi, 1790. -- 1 vol. 28X21. 

B. 332 

3791. TEnnen'Ésse (Alfred de). 	L'histoire 
de Palanus comte de Lyon. Mise en lu-
mière jouxté - le -  manuscrit -de la, biblio- - 
thèque de l'Arsenal.- Lyon, Louis Pet rin, 
1833. - 1 vol. 25x18.'. , 	G. 1104 

3792. TartnEnÉsse (Aifred de). --Vie de 
• vaing de Boissieu, président de la cham-

bre des comptes de Dauphiné (1600-771. 
1 yon, I.: Perrin, 1850.- - 1 vol.,  23x16. 

• -•••••• D, 381 

3793. Tala: ILWASSE (Alfred de). - Le tombeau 
de Narcissa. - Lyon, Louis Perrin, 1850. 

1 vol. 23 x16. 	 ' 	D. 118 

3791. Teurinnasse (A. de). -- Tombeau et 
épitaphe de St Mamert.- Vienne, Savigné,  
1879'. - 1 vol. 14x8. 	 • F. , 4477 

3795. TEttamiÉssE (A. de). - Opuscules 
(histoire et archéologie). - Vienne, Sari.' 
gné, 1880. - 1 vol. 14x8. 	F. 475 

3;96. TERREBASSE (Alfred àe). - Le roman 
de Prusse. Note sur une lettre du P. 
Menestrier, où il est question de ce pré-
tendu roman. - Vienne, Roure. s. d. 
11 p. 24X16. 	 D.58 

37:17. TERREBASSE (H. de). - Notice nécro-
logique sur Henri Baudrier. - Paris, Léon 
Techenert 1884. - 7 p. 25x17. 	C. 527 

3798. TERREBASSE (H. de). - Pierre de 
Villars, lieutenant général des armées du 
roi, ambassadeur (1622-1698). - Lyon, A. 
Rey, 1911. - 51 p. 25x 17. 	C. 534 

3798 bis. TEDRE13 ‘SSE (H. de). = La retraite 
de Monsieur de Chastillon et la bataille 
de Vire-Cul (1587). - Lyon, Pitrat aîné,' 
1884. - 13 p. 25 x17. 	 C. 595 

3799. TERREDASSE (H. de. - Recherches 
bibliographiques. (Règles du blazon par 
Marc de Vulson, sieur de la Colombière).-
Lyon , Mougin-Hnsand , I 837.- 16 p. 23 X16. 

D. 154 

3800. TEaREBASSE (H de'. - La traduction 
de Pétrone. Impressions clandestines de 
Grenoble, 1694. - Lyon. Mougin-Rusand. 
1888. - 24 p. 23x16. 	 • D. 159 

3801. TER ItEBASSE (H. de). - La vie et les 
rouvres de Jérome de Monteux. médecin 
des rois Henri Il et François 11. - Lyon, 
Brun, 1889. - 1 vol. 21 x11. 	E. 101 

3803. TERRERASSE (H. del. - La reine Cathe-
rine de Médicis et Laurent de Maugiron. 
-- Grenoble, Falque et Perrin, 1899. - 
26 p. 33x16. 	 D.151 

3801. TERREBASSE (H. de). - Timdléon-Guy-
Francois de Maugiron -  dit le marquis de 
Maugiron 1722-1767. - Grenoble, l'algue  
et Perrin, 1899. - 18 p. 23 x16. • D•151 
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3804. TERBEEmisE (H. 	Louis de Maugi- 
ron, favori de Henri III dit le marquis de 
St Simphorin. - Grenoble, Falque et 

' a Perrin, 1900. - 21 p. 23 X16. 	D. 155 

3305. TERREBASSE (H. de). - Les maisons de 
propagation de la foi. - Lyon, Brun, 
1900. - 1 vol. ex I?. 	 E. 920 

3806. TERREBASSE (H. de). -Notes sur quel-
ques livres rares imprimés à Grenoble 
lors du passage des ducs de Bourgogne et 
du Berry, en 1701. - Grenoble, Falque et 
Perrin, 1901. - 16 p. 23 X 1C. 	D. 151 

2307. TERREBASSE (H. de). - Histoire et gé-
néalogie de la famille de Maugiron en 
Viennois, de 1257 à 1767. - Lyon, Louis 
Brun, 1905. - 1 vol. 30X22. 	B. 153 

3808. TERREBASSE (H. de). - Un procès au 
tribunal du point d'honneur 1534-1535. -
Grenoble, Allier frères, 1907. - 26 p. 
23 X 16. 	 D. 160 • 

3309. TERREBASSE (H. de). - Pierre de Vil-
lars, archevêque de Vienne (1517-1592). -
Grenoble, Allier frères, 1907. - 28 p. 
23X16. 	 D. 158 

3810. TERREI3ASSE (H. 	- Un poète Foré- 
zien au xvi. siècle. - Lyon, Pitrat ainé, 
1801. - 13 p. `95X17. 	- 	C. 596 

3810 bis. TERREBASSE (H. de).- Pierre V de 
Villars, archevêque et comte de Vienne 
(1545-16131. - Lyon, A. Rey, 1897. -24 p. 
25 x17. 	 C 597  

3810 ler. 	TERREBASSE (H. de). - Artus- 
Joseph de la Poype-Saint-Jullin, dit le 
président de Grammont (1653-1739). -
Valence, J. Céas, 1911.- 32 p. 05X17. 

C. 598 

3811. TElltEBASSE (H. de). - Une lettre de 
Louis Vide]. - Extrait de la Petite revue  
des bibliophiles dauphinois, 1912, - 8 p. 

D 23X16. 	 D. 157  

3812. TERREBASSE (H. de). - Correspondance 
de MM. de Disimieu, dentilshommes dau-
phinois, 1568-1713. - Lyon, Louis Brun, 
1912. - Paris, H. Champion, 1913.- 1 vol. 

B. 174 '29 x21.  

3813. TERREBASSE (H. de). - Humbert 
Guillot, sieur de la Garenne et de Goulas 
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(poète dauphinois, 1590-16513. - Lyon, 
L. Brun, 1914, 	94 p. 23X16. 	D. 156 

3814. TERREBASSE (H. de). -- Mesdames de 
Monteynard, dernières abbesses des ab-
bayes de Vernaison, à Valence, et de 
St Pierre, à Lyon. - Lyon, L. Brun,. 19:4. 
- 36 p. 23x16. deux portraits. . D. 149 

3815. TERREBASSE (H. de). - Ordonnance de 
police pour la ville de Montélimar en 
1500. - Valence, Jules Céas etfils, s. cl. - 
10 p. 25X18. 	 C.1024 

3816. TERRET (Jean-Charles). - Mémoires de 
Jean-Charles Tercet. Ses malheurs pendant 
le règne de la Terreur à Lyon. -- Lyon, 
Aug. Geneste, 1913. - 1 vol. 23 x16, 2 por- 

. traits. 	 D. 359 

3817. TERRET (Victor). - Cluny centre et` 
foyer artistique de la sculpture bourgui- 
gnonne au mi. siècle. - Mâcon, Protat 
frères. 1912. 	28 p. 25 x18. 	C. 1091 

3818. TERRET. - Précis historique Sur la 
manufacture d'étoffes de soies de la 
ville de Lyon. - Lyon, Bruysset et Buy- 
nand, 1806..- 20 p. 19X10. 	E. 4:11 

3S19. TERRIBLE incendie de l'hôtel de la 
Recettegénérale du département du Rhône 
le 30 mars 1851. - Lyon, Dumoulin et 
Bonnet, 1851. - 16 p. 23X16. 	D. 461 

3820. TEISSIER (le professeur B.). Sa vie, son 
oeuvre. - Lyon, F. Plan, s. d. -- 8 p. 
25 x 17. 	 C.  552 

3821. TESTAMENT de Louis XVI, écrit par lui, 
lu dans la séance de la Commune, le.  
21 janvier 1793.- S. 1. ni d.- 4 p, 17X11. 

F. 169 

3812. TESTENOIRE (J.). - Léon Santbonnax 
(1844-1902). (Notice nécrologique). - Lyon, 
A. Rey, 1902. - 3 p. 28x Il. 	B. 594 

3893. TESTENOIRE.- LAFAYETTE (C.-P.), - 
Aymar Durgel, seigneur de St-Priest et de 
St-Etienne (1575-1584). 'Montbrison, Eleu-
there Brassart, 1597. - 1 vol. 28x 18. 

B.491 

3824. TESTENOIRE - LAFAYETTE (C.-P.). -
Notice historique sur la ville de St-Etien-
ne-de-Furan, en Forez, - St-Etienne, 
J. Thomas .et  Cie, 1897. -64 p. 28X20., 

B. 386 
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3815. TESTENOIRE-LAFAYETTE (C.-P.)• --
Histoire de St-Etienne. - St-Etienne, 
J. Thomas et Cie, 1902, - 1 vol, 28x22. 

B. 339 

'3826. TEIAltd. (A.)..- Lettre sur l'exposition 
universelle et internationale de Lyon. -
Paris, Rochette et Cie, 1371. - 84 p. 
23x16. 	 'D.501 

3837. 	 -- Saynètes et récits par 
Gnafron, fils de la rue Ferrachat. neveu de 
Guignol. -- Lyon, Bernons et Cumin, 
1836. - 1 vol. 23 x16. 17 dessins. 	D. 526 

THÉATRE du camp de Satonay. - Pro-
grammes des représentations données 
pendant les années 1860, 61, 62, 63. 64 et 
65. -- 1 vol. 41)00. 	 A, 78 

3829. THÉOLIER (Henri). - La comtesse de 
Charpin-Feugerolles, née de St-Priest. -
St-Etienne. Théolier et Cie, 1884. - 30 p. 
28 x 18. 	 13. 392 

3830. TildoLibte (abbé). - Cri d'une victime 
de l'arbitraire épiscopal ou mémqire de 
l'abbé Théolière au cardinal,  de Bonald. - 
Paris, P. Lebigre-Duquesne, 1868,- 1 vol. 
25x 18, 	 C. 902 

2831. THÉVARD. = Créatioh de la cour de 
Lyon en 1800. -- Lyon, Mougin-Rusand, 
1891. - 43 p. 28 x18. 	 B. 428 

3832. TilAvAno (avocat général). - Une page 
de l'histoire de Lyon. Le tumulte du pont 
du Rhône. Le procès Bellair.-  La donation 
Servient.- Lyon, Waltener et Cie, 1899.- 
1 vol. 28x18. 	 13.517 

3833" TFIÉVENET (l'abbé). - La flore du clo-
cher d'Ainay. - Paris, Lyon, Em. Vitte, 
1904. -.7 p. 25x18. 	 C. 746 

5834. TRÉVENET (1)' J.), - Des pansements 
et de l'antisepsie dans la chirurgie lyon-
naise. - Paris, J.-B. Baillière et fils, 1893. 
-- 1 vol. 25x 18. 	 C. 1077 

3835. THIABAOD (Louis). - La borgnesse .de'  
la Guillotière (roman fantastique). - 
Paris, A. Degorce-Cadot, 1873. - 1 vol. 
19x12.- E. 456 

3836. TRIÉE/IUT de BERNEAUD. 	L'abbé 
Rozier, s. 1 n. d.- 4 p. 25X.17, 1 portrait. 

C. 495 

3837. TutowEit (F). - Le Forez pittoresque  
et monumental. Ouvrage illustré de 980 
gravures ou eaux fortes dont 156 h. t. 
Lyon, A Waltener et Cie, 1889. - Texte': 
2 vol. 49x34, 	 A. 35 et 36 

3838. THIOLLIER (F.).- Le Forez pittoresque 
et monumental (Planches). 156 photogra-
vures hors texte'. - Lyon. Waltener et 
Cie, 1889. - 2 vol. 49x34. 	A. 37 et 38 

3839. THIOLLIER 	- L'art roman à Char,  
lieu et en Brionnais. - Montbrison, Eleu-
thère Brassart. 1892. - 1 vol. 31 ,5x15. 

-B. 129 

3810. THIOLLIER (F.). - Sculptures foré-
ziennes de la Renaissance.- Sceaux, imp. 
Charaire et Cie, 189.. - 24 p. 28 x 20, 

B. 3S3 
3241. THIOLLIER (Noël). - L'église de Sainte-

Foy-Saint-Sulpice (Loire). - Caen, Henri 
Delesques, 1901. - 11 p. 23x 16, une photo 
h. t. 	 D. 352 

3842. THIOLLIER (Félix et Noël). - Art et 
archéologie dans le département de la 
Loire. - St-Etienne, J. Thomas et Cie, 
1898. - 1 vol 28X20. 	 B. 312 

3843. THIOLLIER (Noël). -- Thiers, le Forez et 
Annonay en 1788, d'après Jacques Démi-
chel. - St-Etienne, J. Thomas et Cie, 
1901. - 30 p. 19x12, pièce jointe : une 
lettre de Fauteur. 	 E. 563 

3844. THIVEL (Antonin). - Le page du baron 
des Adrets. - Paris, Lachaud, 1872. - 
1 vol. ?3x15. 	 D. 572 

3845. THOI•IAS (Françoys de Saint). - La 
vraie forme de bien et heureusement régir 
et gouverner un Royaume ou monarchie. 
- Lyon, Jean,  Saugrain, 1569, - 1 vol. 
17X11. 	 F. 339 

3816. THOURNEYSER (J 	- Gravures(dix). 
- Lyon, Thourneyser, 1661-1683. - 1 vol. 
4 1.x31. 	 A. 70 

3847. TILLtr (du). - Factum de l'instance 
entre la ville de Lyon et le chapitre de 
l'église St Jean de Lyon.- Paris, Antoine 
Vitré, 1618. - I vol. 23x 16. 	D. 512 

3848. Pont Tnstr. - 10 photographies rela-
tives à sa construction en 1861. - I vol. 
47x60. 	 A. 121 



58.19. TISSEUR (l'abbé. A.). - Le Séminaire 
de l'Argentière, diocèse de Lyon. - Lyon', 
?.-N. Josserand, 1873. - 64 p. 23x 16, une 
photo. 	• 	• 	D. 425 

3349 bis. Tissrua (Alexandre). - La vie et 
' les oeuvres de Barthélemy Tisseur. - 

1 vol. 20X12. . 	 E. 56 

3850. TISSEUR (Barthélemy). - Poésies, pré-
cédées d'une biographie par Alexandre. 
son frèrq. - Lyon, Pitrat aîné, 1S85. - 
1 vol. 20x12. 	 E.362 

3851. TISSEUR (Clair). - Sur un tableau du 
musée de Lyon, faussement attribué à 
André Del Sorte. - Lyon, A. Vingtrinier; 
1861. - 20 p. 23x16. 	• 	D. 394 

9852. TISSEUR (Clair). 	M. Veuillot et • Gi- 
boyer (lettre au directeur du journal : Le.  
Progrès). 	Paris, E. Dentu, 1863. - 32 p. 

-25 x 16. 	 D. 239 

3853. TISSEUR (Clair). - Notice nécrologique 
sur Jean-Amédée Savoye. - Lyon, Mou- 
gin-Rusand, 1379. 	21 p. 25X16. D. 240 

3854. TISSEUR (Clair). - Modestes observa-
tions sur Fart de versifier. - Lyon, Ber-
nons et Cumin, :893 - 1 vol. , 21X16. 

D . 946 

3835. TISSEUR (Clair`,.- Pauca Paucis(recueil 
de poésies). - Lyon, Bernons et Cumin, 

.1894. - 1 vol. 2_2x15. . 	 D. 721 

3856. TNSEUR (Clair). - Au hasard de la 
pensée. - Lyon, A. Storck, 1805. - 1 vol.  
20x 12. 	 E. 237 

3857. Tissai-  (Constant). - Les Frères tailleurs 
.de Lyon. - Lyon, Legendre et Cie, 1906. 
- 19 p. 95X14, 	 C. 765 

3858. TOASTS prononcés dans des réùnions 
(diners) d'anciens magistrats de Lyon, de 
1897 à 1904. - Lyon, Em. Vitte. 1904. 

vol, 19 x 12. 	 E. 601 

3859. Toua (Henri de la). -.'Note sur la 
colonie de Lyon, sa fondation, son fonda-
teur, d'après sa première monnaie. - 
Paris, Alph. Picard, 1901. 	18 p. 22 x 15. 

D. 684 

3860. Toua (Henri de 	Le graveur  

lyonnais Didier Besancon et la gravure 
des monnaies au commencement du xvie 
siècle. - Paris, 1899,-12 p. 23,<15.D. 685 

3861. Tous( on (Charles)- Recueil d'archéo-
logie lyonnaise, cinq séries de juin 1891 à 
juin 92. -- Lyon, A. Storcic, 1891-1892. -
1 vol. 52x34, vingt-cinq eaux fortes. A. 22 

3862. Tounsion. - 25 gravures de la fin du 
18' siècle.'- 1 val. 28X00. 	B. 329 

8863. TaRNIER. - 29 gravures, paysages, 
monuments, pièces archéologiques. - 
1 vol. 30 x 38. 	 B. 646 	, 

3864. TOURNIER (le R. P. F.). - Notes sur 
les,temples païens de Fourvière à l'époque 
romaine. -- Lyon, E. Vitte, 1899. - 30 p. 
25 x 18. 	 C. 827 

3865. Tounnos (Comte de). -- Notes sur 
l'invasion du Lyonnais, en 1814. - Paris, 
1-1. Champion, 1887. - Lyon, Aug. Cote, 
1887. - 1 vol. 25x 18. 	 C. 855 

3866. TOUR-VARAN (J.-A. de la), -- Notice 
statistique industrielle de la ville de 
St-Etienne. -- Saint-Etienne, Théolier 
ainé, 1851. - 1 vol. 20x14. 	E. 164 

3867. TOUR-VARAN (le la). - Armorial et 
généalogie des familles du Forez. -- St2. 
Etienne, imp. Montagny, 1854..- 1 vol. 
22x 15, onze planches. 	 D. 702 

3868. Toua-VARAN (de la). - Chronique des 
châteaux et des abbayes du Forez. ---
St-Etienne, imp. 51ontagny, 1851. - 2 vol. 
22x15, douze vues h. t. 	D. 700 et 701 

3869. TOURVILLE (E.). - Quatre-vingt-treize 
à Lyon. Roman historique. - I.yon, 
Paris, Delhomme et Briguet, s. d.- 1 vol. 
23X16. 	 D..936  

3870. TRANCANNE (Canut de. Lyon). - L'Em-
pereur à Lyon. (Narration rimée).- Lyon, 
s. éd , 1860. - 16 p. 21 x 14. 	E. 298 

3871. TREILLARD (Maories). - La république 
à Lyon sous le gouvernement provIsoire. 
- Paris, Gabriel Roux, 1849. - 1-vol. 

19x12. 	 E. 373 

3872. TRELLSN (de). - Le Cavalier parfait où 
sont comprinses toutes les oeuvres divisées 
en quatre livres. -- Lyon, Pierre Rigaud, 
1614._- 1 vol. 13X8. 	 F. 533 
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3873. Tnicou (G.), - Documents sur la mu-
sique à Lyon au xvre siècle. - Lyon, 
Waltener et Cie, 1899. - 	vol. 28x18, 
joint : une lettre de G. Tricou, 	B. 511 

3874. Tarcou 	- Les quarante conseillers 
du roi, notaires de la ville de Lyon. - 
Lyon, Louis Brun, 1900. - 1 vol. 28 x 18, 
avec 2 planches. 	 B. 532 

5875. TRICOU (Georges). - Fourrières et ses 
médailles. - Lyon, Em. Vitte, 1901. - 
1 1 p. 22 x 15. 	 ' D. 681 

3876. TRICOU (G.). - Jetons et médailles 
offerts par la ville de Lyon. - Trévoux, 
J. Jeannin, 1912.- 43 p. 22X15. • D. 682 

3877. TROCCON (Jules).- Le Lyonnais littéraire 
(études et portraits). 1,e  série. - Bourg, 
imp. générale, 1 899.- 1 vol. 25X18, pièces 
jointes : 3 lettres de l'auteur. 	C. 963 

3878. Teoccoi (Jules).- Le Lyonnais litté-
raire (études et portraits). 2. série. -
Lyon, Henri Georg, 1911. - 1' vol. 25x18. 

C.963 bis 
3879. TROLLIET (De). - Lettres historiques 

sur la révolution de Lyon ou une semaine 
de 1830. - Lyon, Targe, 1810. - 50 p. 
22X14. 	 D. 994 

5880. TRONCY (Benoist du),_ - Excellant 
opuscule de Marc Tulle Cicéron. Par lequel 
il se console soy-même sur la mort de sa 
fille Titilla (traduction de latin en fran-
çais,. - Lyon, Benoist Rigaud, 1534. -
1 vol. 17 x11. 	 F. 178 

3881.- TROPIIÉE d'armes héraldiques ou la 
science du- blason. - Paris, Nicolas et 

- Jean de La Coste, 1655. - 1 vol. 25x 17, 
illustré. 	 C. 1363 

3883. TUGNOT ne LANOY£ (les), en Fran-
che-Comté. (Étude généalogique).- Lyon, 
Alex. Rey, 1900. - 1 vol. 22X16. 	D. 639 

3883. TURINAZ (Mgr). - La sanctification du 
dimanche et le salut de la France.- Lyon, 
Félix Girard, 1874. - 23 p. 23 x16. D. 556• 

3381. UNION patriotique du Rhône (statuts). 
Lyon, Waltener et Cie. 1888.-8 p. 18X11. 

F. 116 
5885. Unri.'. (Honoré 	- Epitres morales. 

- Lyon, Jean Lautret, 1627.- 1 vol. 15 x 9. 
F. 309 

3886. URFÉ (Honoré 	L'Astrée.' Pi•e- 
'mière partie, livres 1, II et 11I, - âmeon,  
Protat frères, s. d. - 1 vol. 20 X14. E. 109 

3887. USAGE du capité, du thé et du choeo-' 
late. - Lyon, Jean Girin,- 1671, - t 
14X8. 	 F. 485 

3888. VACHERON (E.). 	Ephémérides des 
loges maçonniques 'de Lyon. - Lyon, 
Vve Beugier, 1875.- 1 vol. 25X 17 illustré, 
joint : un art. du Temps. 	. C. 1182 

3889. VACHET (abbé Ad.). - Les anciens 
couvents de Lyon. - Lyon. Em. Vitte, 
1895. - 1 vol. 20 x 20. 	 B: 188 

3890. VACHET (abbé Ad.). - Les' anciens 
chanoines comtes de Lyon. - Lyon, Em. 
Vitte, 1897. -- 1 vol. 25 X 18. 	C. 460 

5891. VACHET (l'abbé Ad.). - Les paroisses 
du diocèse de Lyon (archives et antiqui-
tés.) - Abbaye de Lerins, Bernard, 1899.- 
1 vol. 27x18. 	 C. 83 

3892. VACHET (abbé Ad.). - Lyon et ses 
oeuvres. - Lyon, Em. Vitte, 1900. - 
1 vol. 19X12. 	 E. 496 

8893. VACHET (abbé Ad.). - A travers les 
rues de Lyon. - Lyon, 1902. - 1 vol. 
28 x 19. 	 B. 307 

3894. Vocuuz (A.). - Les tombeaux de• 
St-Pierre-le-Vieux. - Lyon, Aimé Ving-
trinier, 1866. - 61 p. 25 x17, une vue h. t. 

C. 1139 
5895. VAGUEZ (A.). - Note sur l'obituaire de 

Lyon, publié par M. Guigne. - Lyon, 
Vingtrinier, 1868.- 1 vol. 22X14. D. 971 

3896. Vecuaz (A.). - Du droit italique à 
Lyon et de ses destinées dans les temps 
modernes. - Lyon, Aimé Vingtrinier, 
1870. - 40 p. 35X17. 	 C. 1140 

3897. VACHEZ (A.). - Aehard4ames, sa vie 
et ses écrits.- Lyon, A. Vingtrinier, 1871. 
-. 23 p. 23x16. 	• 	D. 441 

3893. VACHEZ (A.). - E•tude historique sur le 
canton de Mornant, suivi d'une notice sur 
le château de Montrond. - Lyon, Aug• 
Brun 1871.- 1 vol. 23X16, cinq gray. h. t. 

D. 948 
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3899. VACHES (A.). - Les familles chevale-
resques du Lyonnais, Forez et Beatijolais 
aux croisades. - Lyon, Auguste Brun, 
1875. - 124 p. 25X17. 	 C. 1138 

3900. VACHES (A1). - Exposition rétrospec-
tive des' beaux-arts à Lyon, en 1877. -
Lyon, R. Perlier, 1877. - 31 p. 25x17. 

C. 1143 

3901. VACHES (A.). - Lyon au xtur siècle 
(extrait de l'itinéraire en France et en Bel-
gigue d'Abraham .Golnitz). = Lyon, Aug. 
Brun, 1877. - I vol. 25x 17, un plan h. t. 

C, 1338 

3932. VACHES (A). - De Lyon à Genève au 
xvile siècle. 	Lyon, Pitrat aîné, 188L - 
20 p. 25 x 17. 	 C. 1133 

3903. VACHES (A.). - Le château de Châtil-
lon d'Azergues, sa chapelle et ses seigneurs. 
Lyon, Auguste Brun, 1833. - 100 p. 
25 x17, 2 gravures et un plan h. t. C. 1135 

3904. VACHES (A.). - Vital de Valons, sa 
vie, ses oeuvres. Extrait de la Vie lyon- 
naise, juin 1884. - 19 p. 28X18. 	B. 47? 

3905. VACHES (A.). = Une nouvelle inter-
prétation du nom de Lugdunum.- Lyon, 
Aug. Brun, 1886. - 12 p. 25x17. C. 1136 

3906. VACHES (A.). - L'Amphithéâtre de,  
Lugdunum et les martyrs d'Ainay. -
Lyon, Louis Brun, 1887. - 33 p. 25X17. 

C. 1141 

3907. VACHES (A.). - La donation de la 
Part-Dieu aux, hospices. La légende et 
l'histoire. - Lyon, Mougin-Rusand, 1838. 
14 p, 25X17. 	 C. 1142 

3908. VACHES (A.). -- Inauguration de la 
statue de Victor• de Laprade à Montbri-
son. - Lyon, Mougin-Rusand, 1888. - 
19 p. 25x17. 	 C. 1137 

3909. VACHES (A.). - Antoine-Gaspard Bel-
lin.- Lyon, Mougin-Rusand, 1891.- 5 p. 
25 x 17. 	, 	 C.528 

	

3910. VACHES (A.). 	Le christ d'ivoire 
(légende). - Lyon; Mougin-Rusand, 1894. 
- 1 vol. 20 x 14, une grav., pièce jointe 
une lettre de l'auteur. 	 D. 1110 

3911. VACHES (A.). - Histoire de l'acquisi-
tion des terres nobles par les roturiers  

dans le Lyonnais, Forez et Beaujolais du 
mue au xvo siècle. - Lyon, Louis Brun, . 
1891. - 1 vol. 28 x18. 	 B. 574 

3912. VACHES' (A.), - Réunion traditionnelle 
de l'ordre des avocats, 30 décembre 1890. 
- Lyon, Mougin-Rusand, 1891. - 	' 
25 x17. 	 C.' 1134 

3913. VACHES (A.). - J.-E. Valentiii-Smith, - 
sa vie et ses œuvres. - Lyon, Mougin-
Busand, 1091. - 13 p. 15x 17, 1 portrait. 

C. 5:9 

3914. VACIIeZ (A.). - Discours prononcé aux 
funérailles de Jean-Baptiste :Onofrio, 
30 niai 1S9?. -- Lyon, A. Rey, 1892. - 5 p. 
38 x 18. 	' 	 B. /..68 

3915. VACHES 	). - Discours prononcé aux 
funérailles de Louis-Maurice-Ant. Bres-
son, avril 1893, joint un faire-part.- Lyon, 
A. Rey, 1893. - 6 p. 28x 18. 	B. 455 

39:6. VACHES (A.). - Clair Tisseur (notice 
nécrologique). (Extrait de la Revue du 
Lyonnais (sept. 1895). - Lyon, Mougin-
Rusand, 1895. - 9 p. 25X16, un portrait 
h. t. 	 D. 2.37 

3917. VACHES 	- Paul-Benoît Mougin- 
Rusand, imprimeur (notice). - Lyon, 
Mougin-Rusand, 1897. -.IO p. :8x18. 

B. 471 

8918. VACHES (A,). - Le comté de Charpin-
Feugerolles, sa vie et ses œuvres.,-- Lyon, 
Alex.. Rey, 1898. - 39 p. 213x 18. 	B. 390.  

3919. VACHES (A.). - Recueil des usages 
locaux. ayant force de loi dans la ville de 
Lyon et le département du Rhône. --
Lyon, Louis Brun, 1898. - 1 vol. 22 x15. 

D.967 

3930. VACHES (A.). - L'Académie de Lyon 
au commencement du xviir siècle (avec 
1 portrait de Cam. Falconet). - Lyon, 
A. Rey, 1900, --1 vol. 28 x18. 	B. 531 

3921. VACHES (A.). - Les fêtes du 2e cente-
naire de l'Académie de Lyon, 29 et 30 mai 
1900 (Avec un portrait du Dr L. °Merl. - 
Lyon, A.--.Rey. 1901. - 1 vol. 28x18. 

D. 535 

3922. VACFIEZ (A.). - Alloeution prononcée 
à l'inauguration du monument érigé à 
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Gaspard André le 19 nov. 1905. - Lyon, 
Alex. Rey, 1905. - 3 p. 2.3x 18. 	B. 597 

3923. VAGUEZ (A.). - Eloge funèbre de Henry 
Morin-Pons, prononcé à l'Académie de 
Lyon le 24 janvier 1905. - Lyon, A. Rey, 
1905, - 11 p. 28x18, avec liste des ouvra- 
ges de Morin-Pons. 	 B. 595 

3924. VACHEZ (Antoine). - Melchior Arod 
(M.. de St-Romain), -- Lyon, H. Georg, 
1913. - 25 p. 93X15. 	 D. 547 

3925. VACHEZ (A.).- L'ager Gofiacensis ou le 
canton de Mornant au X. siècle, S. 1. n. d. 
- 28 p. 25x17, 1 carte 11. texte. 	C.1122 

3926. VACHES (A ). - Sainte-Catherine-sur-
Riverie et ses environs. - Lyon, Dizain 
et Richard, 1890. -- 1 vol. 22x15, illus- 
tré, une carte. 	D. 731 et E. 189 

327. VACHON (Marius). - L'exposition de 
St-Etienne. 1891. - St-Etienne, Théolier 
et Cie, 1891. -1 vol. 33)05, 	B..65 

3928. VAESEN (J.).- La juridiction éommet - 
ciale à Lyon sous l'ancien régime. -
Lyon, 51ougin-Rusand, 1879. - t vol. 
28 x 23. 	 B. 302 

3929. VAESEN (.1.). et VINGTRINIER (Jos.). - 
Ecully, depuis les temps les plus reculés 
jusqu'à nos jours, -- Lyon, M. Paquet, 
1900. - 1 vol. 25x 18, illustré. 	C. 952 

3930. VAESEN (Joseph) et METZGER (A.). -
Lyon de 1778 à 1814.- Notes et documents. 
-Lyon, Henri Georg, s. d.- 11 vol. 19 x19. 

E. 501-519 

3931. VAGANAT (Hugues). - Les odes de 
Pierre de Ronsard, gentilhomme vendô-
mois. - Mâcon, Prôtat frères, 1910. - 
1 vol. 25 x 19. 	 C. 1265 

3932. VAGANAY (Hugues). - Les très vélite-
bles maximes de messire Honoré d'Urfé. 
Nouvellement tirées de PAstrée. - Lyon, 
H. Lardanchet, 	fvol. 15 x 9. F. 369 

3933, VALANTIN. - Jean Tisseur (Discours 
de réception à l'Académie de *Lyon le 
29 mai 1885). - Lyon, F. Plan, 1885. - 
30 p. 28X18.. 	 • 	 B. 450 

3934. NOTRE-DAME DE VaBENOITE ou le 
,„. 10 juillet 1849.- St-Chamond, A . Pomcon,  

1893. - 154 p. 26x16, plan et 2 héliogra.. 
vires. 	 D: 233 

3925. VALENTIN.SMITII. - Etablissement de 
la monarchie tempérée à Lyon à la fin du 
vo siècle, - Paris, librairie impériale, 
1263. - 13 p. 25X18. 	 - C. 773  

3936. VALENTIN-SMITH. - . Souvenirs d'un 
ancien magistrat. - Lyon, Mougin-He_ 
sand, 1888.- 1 vol. 25x:6. 	C. 616 

2937. VALETTE (docteur Dominique-Auguste) • 
1831.1876. - Lyon, Pitrat 'aîné; 1877. 
35 p 25 x18. 	 C. 848 

3938. VALIN tPierre). - Mémeires d'un 
citoyen concernant les événements de', 
Lyon en 1870-1871. - Lyon, Vve François 
Lépagnez, 1877. - 1 vol. 18X11, . F. 243 

3939. VALLAS (Léon). - La véritable histoire 
de Françoise Journet, chanteuse d'opéra 
1675-1722.- 3.-B. Prin et son mémoire sur 
la trompette marine (17452;. - Lyon, hm). 
réunies, 1912. - 41 p 25x 18. C. 689-690 

3940. VALLENTIN (Roger). - Notes sur les 
différents des ateliers d'Aix, de Villefran-
che et d'Amiens et sur les dernières 
monnaies posthumes de Henri 11.- Paris, 
Raymond Serrure. 1891. - 8 p. 25 x17 

C. 1195 

3941. VALLENTIN (Roger). - Calculs sur le 
marc de Paris et sur ses subdivisions. -
Paris, Société française de Numismatique. 
1895. - 19 p.25,5 x 17. 	 C. 214 

3942. VALLENTIN (Roger). 	Claude Frère 
est-il né .à Valence ? - Valence, J. Céas et 
fils, 1896. - 10 p. 25,5x 17. 

C. 223 

3943. VALLENTIN (Roger).- Notices diverses. 
Tables des matières des 4 vol. de 1893 à 
1896. - Valence, Jules Céas et fils. 1896,- 
1 vol. 27X18. 	 C. 96 

3944. VALLENTIN (Roger) - Du prétendu 
atelier féodal de Manosque. - Paris, So-
ciété française de Numismatique, 1896. - 
:6 p. 25,5)(17. 	 C. 213 

3945. VALLENTIN D1.1 CHEYLARD (R.). - De la 
suppression des méreaux à Montélimar, 
Romans et Valence en 1549. - Paris, Ray-
mond Serrure,1899.-13 p 25 x 17 0.1191 
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3916. VALLET (G.). -- Simples notes sur 
Lugdunum. -Lyon, imp• réunies, 8, rue 
Hachais, 1909. - 50 p. 25X18, 3 plans. 

C. 731 
3917: VALLIER (G.). - Note sur une médaille 

de François de la Colombière.- Grenoble, 
Edouard Allier, 1872. - Il p. 25x 17. 

C. 1117 

3948. VALLIER (G.). - Un jeton inédit des 
chanoines comtes de Lyon. - Sans lieu, 
1889. - 5 p. 25 x17. 	 C. 1190. 

3949. VALNAS (E.). - Le monument des 
Enfants du Rhône inauguré le 30 oct. 1887 
(4 illustrations). - Lyon, Henri Georg, 
1837. - I vol. 28X18. 	 D. 544 

3950. VALous (Vital de). - Les anciens 
hôtels de ville ou maisons communes de 
Lyon. - Lyon, Aug. Brun, 1862. - 39 p. 
25x 18. 	 C. 968 

3051. VALous (Vital de).- Citoyens et bour-
geois de Lyon à diverses époques. - 
Lyon, A. Vingtrinier, 1876.- 16 p. 25 x 18. 

C. 972 

3952. VALous (Vital de). - Citoyens et 
bourgeois de Lyon A diverses époques 
(2' étude). 	Lyon, L. Fabert, 1877. - 
14 p. 25X18. 	 C. 973 

3953. VALous V. de). - Inventaires du 
trésor de l'église de Lyon en 1448 et 1724. 
-Lyon, Aug. Brun, 1877. - 66 p..25X18. 

- 	C. 809 

2954. VALotis (Vital del. - La chapelle de 
Saint-Jaquème ou de St Jacques de Lyon. 
- Lyon; Aug. Brun, 1881. - 62 p, 25 x18, 
avec un essai de restitution figurée par A. 
Steyert. 	 C. 970 

3955. VALOUS (Vital de). -- Rabelais à Lyon 
(1532-1534): - Lyon, A. $torck, 1881. - 
13 p. 25X18. 	 C. 969 

3956. VALOUS (Vital de); - Citoyens et 
bourgeois de Lyon à diverses époques 
(3• étude). Famille de Chaponay. Notice 
et généalogie. - Lyon, Aug. Brun, 1882. 

40 p. 25,x 18. 	 C. 971 

3957. VAI.OUS (Vital de). - Citoyens et bour-
geois de Lyon à diverses époques '(4. étu- 

169 

dé). Les Terriers. - Lyon, 'Aug. Brun, 
1882. - 13 p. 25 x 113. , 	• 	C. 975 

3958. VALOUS (Vital de). - Recherches des 
usurpateurs des titres de noblesse dans la 
généralité de Lyon, 169G-1718. - Lyon, 
Aug, Brun. 1882. - 47 p. 25 x 18. 	0.971 

3959. Vacous (Vital de). - Entrée de Charles 
1X à Lyon en 1564. - Lyon,- Aug. Brun, 
1884. - 1 vol. 25x18, 2 portraits. 6 vue3. 

C. 261 
3960. VALSON (C.-A.). 	La vie et lés tra- 

vaux d'André-Marie Ampère. - Lyon, 
Vitte et Perrussèl, 1886. - 1 vol. 23 x15. 

D.960 • 
- 

3961. VALSON. - Notice sur la vie et les - 
travaux de Henri-Joseph-Aug. Sicard. -
Lyon. A, Rey, 1894. - 4 p. 28 x18. B. 466 

3962. VALSON. - Discours prononcé aux 
funérailles de Casimir Echernier, 28 juillet 
1895. - Lyon, A, Bey, 1895. - 4 p. 28 x18. 

. 	B.156 et B. 465 

3963. VASES. (abbé J.-B.). -- Histoire du 
couvent des Minimes de Lyon. Lyon, 
Briday, 1379. -- 1 vol. 25.5x17. 	C. 203 

3964. VANEL (abbé J,-B.). - Les Bénédictins 
de St-Germain-des-Prés et les savants 
lyonnais. - Paris, Alphonse Picard, 1894. 
- Lyon, Emmanuel Vitte, 1894..--1 vol. 
27X18. 	 C.61 

3965. VASES, (abbé 3.-B.). - Histoire de la 
sainte tunique d'Argenteuil. - Paris, 
Victor Bavard, 1894. - 1 vol- 19 x12. 

- ' 	E.469 

3966. VANEL (abbé J -B.).- Promenades bis-
- toriques dans l'ancien Forez. - St-Etien, 

ne, Théolier et Cie, 1894. 	18 p. 23 x16. 
D. 137 

3937. VANEL (abbé J.-B ). - Nécrologe des 
religieux de la congrégation de St Main., 
décédés à l'abbaye de Saint-Germain-dei-
Prés. -- Paris, H. Champion. 1896. 
1 vol. 28x22. 	 13, 293 

3968. Van' (l'abbé J.-13.). - Les tribula- 
tionsdun curé d'Essertines-en-Donzy. 

. Lyon, Mongin-Rusand, 1096. - 47 p. 

25X18. 	
C. 854 



3969. VANEL (abbé J.-B.), - Le Bourdon de 
N-.D. de Feurs. - St-Etienne, J.-E. 
Ménard, 1897. - 45 p. 25 x 18,. 	'C. 855 

3970. VANEI. (abbé J.-13.). 	St Eucher, 
moine ilt;éque. Panégyrique suivi de notes 
et d'un appendice,- Lyon, Briguet et Cie, 
1897. - 34 p. 23X16. 	 D.132 

3971. VANEL (abbé J.-B.). - Le Calvaire 
stéphanois, ses infirmières et ses malades. 

• - St-Etienne, J.-E. Ménard, 1898, - 31 p. 
23x16. 	. 	 D. 128 

3972. VANEL (abbé J.-B.). - Une paroisse 
forézienne pendant la Révolution. -
Lyon, Em. Vitte, 1893. - 68 p. 23 x16. 

D. 136 

3773. VANEL (abbé J -B.). - Le carême de 
' 1699. - Lyon, Em. Vitte, 1899. - 21 p. 

23X16.. D. 134 

3974. VANEL (abbé J.-B.). - Un manifeste de 
l'école traditionnelle sur l'origine des 
églises de France. - Lyon, Mougin-Ru- 
sand, 1899. - 16 p. 25 x18 	C.856 

3975. VANEL (abbé J.-B.). - Deux panégyri-
ques de St Pothin. - Lyon, Em. Vitte, 
1900, - 38 p. 23 x16. 	 D. 127 

3976. VANEL- (abbé J.-B.). - La liste 
épiscopale à Lyon (extrait de la Revue du 
Lyonnais, février 1900). - 1 vol. 28x18. 

B. 370 

3977. VANEL (abbé J.-B.). - Le P. Lacor-
daire, Mgr Affre et l'abbé Cattet. - Lyon, 
Em. Vitte, 1903. - 13 p. 23X16. 	D. 130 

3973. VA;izz, (abbé J.-B.). - Ln pèlerin 
lyonnais à Rome et Lorette en 1749. -
Trévoux, Jules Jeannin, 1904.- 85 p. 23 x 16 

D. 131 

3979. VANEL (abbé J.-B.). - Le cardinal 
Fesch et les sulpiciens lyonnais. - Lyon. 
Em. Vitte, 1905, - 37 p. 23x 16. 	D. 135 

3980. VANEL (abbé J.-B.). - Ronsard prieur 
de Montant. - Lyon, Em. 'Vitte, 1905. - 
80 p.. 23X16. 	 D. 129 

3931. VANEL (abbé b>.-13.). 	Le Prône 
du deux brumaire an XI à St-Nizier, 

Lyon, Eut. Vitte, 1906. - 43 p. 
23X16. 	 D. 133 

3982. VANEE.. (abbé J.-B.). - Les mémoires 
de M. Liusolas, vièaire-général de Lyo

n,  
179'.-187:..- Lyon. A. Rey, 1910. - 38p.  
2316. 	 D. 188 

3983. VANEr. 	 - L'archevêché:- 
Lyon, Em. Vitte, 1912. - 127 P. 25x 18.  
illustrées. 	 C. 853 

3934. VANEL (abbé .1,-B.). - Eloge de l'abbé 
Noirot. - Lyon, A.  Bey, 1912. - 12 p. 
25 x 18. 	 C. 857 

3985. VANEL (abbé .1.-B.). - Du progrès des 
études d'histoire ecclésiastique lyonnaise 
depuis cinquante ans. - Lyon, A. Bey,  
1917. - 39 p. 25 x18. 	 C. 858 

3986. VANEL (abbé J.-B.). - L'épiscopat 
français au tate siècle depuis le Concordat. 
- Poitiers, Société française d'imp., s. d. 
- 14 p. 28x23. 	 B,-299 

3987. VANEL (abbé .1 -B.), - Le chanoine 
Pierre Vil1ion (oraison funèbre). - Lyon, 
M. Paquet, 1903. - 24 p:_18X14. 	E. 407 

3938. VARAN (de La Tour de). - Essai sur la 
formation d'une bibliothèque Forézienne. 
- St-Etienne, Chevalier. 1864. - t vol. 
25x18. 	 C. 911 

3989. VARAX (Paul de). - Généalogie de la 
famille de Sainte-Colombe. - Lyon, imp. 
générale, 1831. - 1 vol. 20x 4. 	E. 79 

3990. VARAX (Paul de). - La seigneurie de 
Jarnieux en Lyonnais. - Lyon, imp. 
générale, 1883.- 124 p. 25 X18. 7 gravures. 

C, 840 

2991. VARAX (Paul de). L.  Généalogie  des,  
Riverieulx. - Lyon, Waltener et Cie, 
1899. - 1 vol. 27X20. 	 C. 142 

3992. VARAS; (Paul de). - La maison d'Arod 
(branche de Montmélas), Beaujolais. - 
Lyon. Waltener et Cie, 1903. - 1 vol. 
27x18. C. 60 

3993. VARAX (Pàul de). - Généalogie de la 
famille de Pomey. - 1 vol. 26x 17. C. 191 

3934. VARNET (F.-A.). - Géographie du 
département du Rhône. - Mâcon, Protat 
frères. 1898. - 1 vol. 25X18, avec une 
préface de A. Vachez. 	 C. 851 
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.3995. VATTEVILLE (Baron J. de). - Le coût de 
de ]a vie..- Lyon, L. Bonnaviai, 1911. - 
32 p. 23 x16. 	_ 	 • D. 529 

'3996. VA UDON (Le Père). - Etudes littéraires 
sur. le dix-neuvième siècle - Lyon, 
Vitte et Perrussel, 1839. -1 vol. 23x16. 

.D. 487 

3997. VAUTuIN (Abel). - Monographie illus-
trée de la commune de Dardilly (Rhône). 
- S. 1. n. d: - 32 p. 25x 17. 	C. 1289 

3993. VA UZELLES (Jean de). - Assistance 
donnée à la multitude des pauvres accon-

. rus à Lyon en 1531, réimpression par H. 
Baudrier. - Lyon, AIL. Louis Perri❑ et 
Marinet, 1875. - 1 vol. 21 x 14 	E, 27 

3999. VATS 	- De l'architecture reli- 
gieuse à Lyon, d'apiès quelques églises 
modernes. - Lyon, Aimé Vingtrinier, 

- 1859. -- 2i p. 25x 18. 	 C. 800 

4000. V,,is (Ch.) - De l'exclusivisme en 
archéologie et de ses conséquences. -
Lyon, A. Vingtrinier, 1861. - 2 p 25X18. 

C.801 

.4001. VATS (C11.). - Simples réflexions à) 
propos des restaurations de la primatiale 
de St-Jean. - Lyon, A. Vingtrinier, 1861. 
- 8 p. 22x 15. 	 D. 630 

4002. VATS (Ch.). - Ls nouvelle église de 
Fourvière d'après les plans exposés. -
Lyon, A. Vingtrinier, 1866. -24 p. 25x17 

C. 1233 

4003. VAYS (Ch.). - Notice sur la nouvelle 
chapelle de Fourvière (Extrait de la Revue 
du Lyonnais, Juillet 1872). - Lyon. A. -
Vingtrinier, 1872. = 16 p. 25.x 17. 

C. 1235 

4004. VAYS (Charles). - Le nouveau Four-
vière (Aperçu analytique des constructions 
le 7 décembre 1873). - Lyon, A. Vingtri-
nier, 1874. - 14 p. 25 X17. Une photo. 

C. 1236 

4605. VELTER (H.). - Indicateur des biblio-
thèques et des archives de-France. -Paris, 
Welter, 1909. - 1 vol. 19 x 12. 	E. 427.  

4006. VERDIER (Antoine du). - Les- , Omo-

- nimes, satire des.. moeurs corrompues de  

ce siècle. -- Lyon, Antoine Gryphe; 1572. 
- 1 vol, 24X16. 	• 	 D. 66 

4007. Vantait (Antoine du). -- La prosopo-
graphie ou description des personnes muai-
gneS enrichie de plusieurs effigies, et ré-
duite en quatre livres. - Lyon, Antoine 
Gryphe, 1573. 	1 vol. 24 x 17, illustré 
135 médaillons. 	• 	D. 39  

4008. VERDIER (Antoine du). - Les images 
des dieux des anciens contenans les ido-
les, constantes, cérémonies et autres cho-
ses appartenans à la religion des payens. 
- Lyon, Barthelemy Honorat, 1581. - I 
vol. 23x14, illustré. - 	 D. 1041 

4009. VERDIER (A. du).- Discours sur la 
réduction de la ville de Lyo❑ à l'obéis-
sance de Henri IV, suivi d'une lettre it 
l'auteur et de cinq lettres de Henri IV 
aux Lyonnais (publié par M. Gonon). -
Lyon, Dumoulin, 1843.-- 38 p. 22x15. 

'D. 619 et D. 802 , 

4010. VERFÉLE (D. .1. C.).-.Pèlerinages d'un 
Childe-Harold parisien en Suisse par 
Lyon (séjour à Lyon 25 juillet 1825). - 
S. 1. n. d. -90 p. 25 x18. 	. .,C. 831 

4011. Vsnicat (Guctave). - Lyonnaisiana ou 
recueil de bons mots et de saillies de 
Lyonnais. - Lyon, N. Scheuring, 1879. - 
1 vol. 19X12. 	 E. 596 	• 

4011 bis. VÉRICEL (Gustave). - Exposition 
officielle de la guillotine sur 'la place de la 
Fédération (Lyon en 1791). - Lyon, Henri 
Georg, 1885. - 19 p. 19x12. 	E. 563 

4012. Vênicat.,(Gustave). - Célébration de 
la fête de J.-J. Rousseau à Lyon le 16 
oct. 1794. (Extrait de Lyon-Revue, février 
1887). - Lyon, Waltener et C)., 1887. 
7 p. 28x18. . 	

543 

	

4013. VÉRICEL (Gustave). 	Vieux usages 
lyonnais. Fêtes,, jeux et cerémonies aux 
xvv ébxvn^ siècles, - Lyon, A. .Waltener 

et CI., 1893. - 1 vol. 19X12.E. 462 

4014. VÉRICEL (Gustave). -- Documents his-
toriques sur Lyon peuplant la Révolution 
.(année 1790). - Lyon, A. Waltener et CI. 

• s: d. -:15 p. 25x48., 	 .-C. 776 
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4015. VEREIOREL (B.). - Historique des rues 
de la ville de Lyon. - Lyon, J.-E. Albert, 
1879. - 1 vol. 25x 18. 	 C. 960 

4016. VERRAT (Chanoine), -. Mgr Delaroche, 
curé d'Ainay. - Lyon, Bulletin paroissial, 
1909. - 90 p. 23 x16. 1 portrait. 	D. 451 

4017. VERNET (André): - 1 e stil ordinaire 
de la sénéchaussée et siège présidial de 
Lyon.-Lyon, Simon Rigaud, 1t56. - I vol. 
17x11. 	 F. 14 

4018. VERNINAC (préfet du Rhône): - Des-
cription physique et politique du dépar-
tement du Rhône. - Lyon, Ballanche et 
Barret, An IX. - 1 vol. 23x15. 	D. 593 

4019. VESSAIRE (de Combe). - Caquire, paro-
die de Zaïre. - S. 1.n. d. - 1 vol. 20 x14. 

E. 1300 
4030. Vernon (Auguste). - Compte-rendu 

des travaux de la Société littéraire de Lyon 
en 1883. - Lyon, 31ougin-Rusand, 1881. - 
24 p. 25x18. Liste des membres. , C. 243 

- 4021. VETTARD (Auguste). - Feux de paille. 
Poésies et chansons. - Paris, E. Giraud 

, et CI., 1886. - 1 vol. 19X14. 	E. 355 

4022. VETTARD (Auguste). - Grains de folie, 
avec une biographie de Fauteur par A. 
Vingtrinier. - Lyon, C. Dizain, 1896. - 
1 vol. 19 x 14. 1 portrait. 	E. 245 

4023. VEYRE de Soras (généalogie ,  de la fa-
mille de) dans le haut Vivarais.- Lyon, 
Mougin-Rusand, 1894. -- 1 vol. 02x14. 

' 	E.18 
4034. VIA'. (Eugène). - Les anciennes me-

sures de vin à Lyon. - Paris, Imp. Na- 
- tionale, 1897. -. 28 p. 25x,18. 	C. 1031 

4028. Vint (E ). - Gens. et choses de Ly0/1.  
Costumes obligatoires. Note de cuisiiiier 
en IC60. Filleuls de la ville. de Lyon. 
Lyon, L. Brun, 1904. - I vol. 23 x16. 

D. 513 
40'29. VIAI. (Eugène). -- Un 'noël en patois 

lyonnais de Jean-Clandé Dunant 1671. -_ 
Lyon, A. Rey et C1., 1909. - 24  

C. 1028 
p. 2  X18. 5  

4030. VIAI. (Eugène). - Jean-Baptiste Gi. 
raud, conservateur des musées de Lyon, 
1844-1910. - Lyon, A. Rey, 1911. - 
28x18. 1 portrait et 21 illustrations. 

C3.268p0.  
4031. Vie. 	- Les WIllis (légende lyri- 

que). - S. 1. n. d. - 1 vol. 20x 14. 2 por- 
traits. 	 E. 91 

4032. VIANEY (Joseph). -  Le bienheureux 
curé d'Ars (1786-18591. - Paris, Victor 
Lecoffre, 1903. - 1 vol. 19x12- 	E. 436 

4033. VIANNEY 
	

), Curé d'Ars (sa 
vie). - Abbeville, C. Paillard. s. d. - 

- 	22 p. 18x1I. 	 F. 82 
4034. VICAIRE (Georges). - Le baron Jérôme 

Pichon. - Paris, Leclerc et Cornuau. 
1897. - 45 p. 25,5X17. I portrait h. texte. 

C. :24 

4035. Vicionrx (Arnoend). - L'ancienne 
place des Célestins, son théâtre, ses cafés, 
restaurants. - Lyon, Dizain et Richard, 
1887. - I vol. 20x14. Une eau forte. E. 77 

4036. VIDAL DE LA BLACHE. 	Discours pro- 
noncé à la séance de clôture du congrès 
des sociétis savantes à Caen. -- Paris, 

• Imp. Nationale, 1911. - 1 vol. 24><16. 
D. 09 

4037. VIE de la révérende mère Pacifique, 
fondatrice et première supérieure des 
Trappistines de Lyon. - Bar-le-Duc. Imp• 
de l'oeuvre de St-Paul, 1891. - I vol. 
23 x16. 2 portraits. 	 D. 133 

4038. Vie de la très sainte Vierge, d'après 
l'Evangile et les Pères par L. M. - Lyon, 
Em. Vitte, 1892. - 1 vol. 18X11. 	F. 165 

4039. La VIERGE-Prie:IRE, par un chapelain 
de Fourvière. - Lyon, M. Paquet, 1902 - 
8 p. 14x8. 	 F: 492 

PONDS LÉON dALLE. 

4025. VIAL (Eugène). - Notre-Dame de Beau-
nant, sa chapelle, son pèlerinage. Docu-
ments, traditions, souvenirs. - Lyon, A. • 
Rey, 1900. - 1 vol. 21 x 11, illustré. 	E. 6 

• 4036. VIAI. (E.). - Institutions et coutumes 
lyonnaises:- Lyon, Louis Brun, 1903. - 
1 vol. 24 x17. 	 C. 1183 bis.. 

40:7. Vint (E ). - L'esturgeon du Rhône. --
La famille de Porcelet au xv. siècle. Gé-
néalogie de la famille de Porcelet.-- Lyon, 
Louis Brun, 1904. - 19 p. 25x18 .2 ta- 
bleaux généalogiques 	„ C..1020 



163 

	

4040. VIGNET (L.). - Les étapes d'une ber- 	re. - Paris, Paul Dupont, 1873. - 40‘p. 

	

line à travers le Tyrol, l'Engadine et les 	25x16. 	 D. 228 Grisons (juin 1864). - Lyon, Pitrat aîné, 

	

1880. - 68 p. 23x16. 	 B.  417 	4052,VincENT on le prisonnier plus malheu- 
reux que coupable. - Lyon, M. Perrin, 

	

4041. VILLARD père. - Solution de la ques- 	1813. - 1 vol. 18x11. Une gray. h. t. tion des eaux. Eaux de St-Clair. Eaux des 
E. 299 

4053. VINGTRINIER (le sieur). - Réponse 2U 
mémoire des religieux dominicains au su-
jet de la propriété d'une chapelle de la 
grande fabrique. - Lyon, Faucheux, 1781. 
- 4 p. 25)(30. 	 C. 437 

4054. VINGTRINIER (Airné), - Les voyageuses 
(poésies). - Lyon, Chambet aîné, 1848.- 
1 vol. 14X8. 	 P. 512 

4055. VINGTRINIER (A.). -- La grotte d'Heu-
) tecour dans le Revermont (Ain). - Lyon, 

Imp. Chanoine, 1850. - 24 p. 25 x.18. 
C. 880 

- 4045. VILLEFRANCHE pendant la guerre reli- 4056. VINGTRINIER (Aimé). 	Biographie des 

gieuse de 1562. - Lyon, Louis Brun, 1896. artistes lyonnais. Fleury-Epinat (peintre). 

- 30 p. 18 x11. 

	

F. 287 	- Lyon, Aimé Vingtrinier, 1855. - 1 vol.. • , 
20x14. 	 E. 9 • • 

4046. VINCENT (dr Eugène). (Exposé des 
4057. VINGTRINIER (Aimé). - Documents sur titres et des travaux scientifiques du). - 

la famille des Jussieu. - Lyon, A. Ving- Lyon, Imp. Paquet, 1891. - 1 vol. 23)(18. 

	

B. 226 	trinier, 1860. - 14 p. 23)(15. 	D. 562 

Brotteaux... - Lyon, Imp. Nouvelle lyon- 
naise, 1895. - 1 vol. 22x 15. 	D. 788 

4042. La VILLE DE LYON;' en vers burlesques, 
première journée. -- Lyon, Vve N. Barret, 
1750. - 1 vol. 15 x 9. 	 .F. 415 

4043. VILLEDIEU (M.. de). - Portrait des' 
faiblesses humaines. -- Lyon, Thomas 
Amaulry, 1686.) 	1 vol. 17x11. 	F. 362 

4044. VILLEFRANCHE (J.-M.).''--Vie du Père 
• Chevrier, fondateur de la Providence du 

Prado à Lyon. - Lyon, Em. Vitte, 1894.- 
1 vol. 23X15. 1 portrait. 	D. 175 

4047. VINCENT (dr Eugène). - Travaux scien-
tifiques. - Lyon, Imp. Paquet, 1894. - 
1 vol. 28 x18. 	 B. 568 

4048, VINCENT (dr Eugène). - Léopold'011ier 
(Eloge et biographie du professeur). -
Lyon, Imp. du Salut public, 1903. - 1 vol. 
28X18. 	 B 477 

4049. VINCENT (dr Eugène).' - Discours pro-
noncé aux funérailles de Alfred Léger le 
1.(• mars 1904. - Lyon, A. Rey, 1904. - 
13 p. 28x18,. suivi de la liste de ses ou- 
vrages. 	. 	 . 	• 	B, 599 

4050. VINCENT (d,  Eugène). - Discours pro-
noncé à l'inauguration du monument éle-
vé  à Léopold 011ier, aux Vans (Ardèche), 
le 15 déc. 1905.- Lyon, Alex. Bey, 1906.- 
14 p. 28X18. 9 vues photographiques. 

B.'692 

4051. VINCENT DURAND. - Mémoire sur la 
création d'un évéché et d'établissements 

4058. VINGTRINIER (A.). - Trois chansons ' 
françaises. - Lyon, A. Vingtrinier, 4866. 
là p. 25 x18. 	 C. 890 

4059. VINGTRINIER (Aimé). - La, paresse 
d'un peintre lyonnais. - Lyon, Aimé 
Vingtrinier, 1866. - 15 p. 25 x 17. 	C.,1107 

4060. VINGTRINIER (Aimé). - Esquisse sur 
la vie et les travaux d'Arthur de Viry, 
docteur-médecin. - Lyon, A. Vingtrinier. 
1869. - 15 p. 25 x17. 	 C. 525 

4061. VINGTRINIER (A.). - Cantate chantée à 
la fête du .3 juillet 1870. - Lyon, A. Ving- 
trinier, 1870 - 3 p. 25 x18. 	., C. 894 

4062. VINGTRINIER (A.). -- La caisse d'épar-
gne de Lyon. - Lyon, A. Vingtrinier, 
1871. -- 15 p. 25 x 18. 	 C 884 

4063. VINGTRINIER (A.). - L'oratoire de- Joa-
chim de Mayol, prieur et seigneur de Vin-
delle. - Lyon, A. Vingtrinier, 1871. - 
5 	2 	• 	

c. 885 
diocésains dans le département de, la. Loi- 	P. X s  	'• 
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4064. VINGTRINIER (A.). - UR amour mal-
heureux (2 actes en vers). - Lyon, Henri 
Georg, 1872.,- 32 -p. 25x18: 	C. 883 

4065: VINGTRINIER (Aimé). 	Notice sur 
François Lepage, peintre de fleurs. -
Lyon, A. Vingtrinier, 1872. - 16 p, 25)(16 

D. 207 

4066. VINGTRINIER 	 ••••• Les vieux pa- 
piers d'un imprimeur (poésies). - Lyon, 
N. Scheuring, 1872. - 1 vol. 22 x15. D. 588 

4067. VINGTRINIER (Aimé). -- Notice biogra-
phique sur 'Maurice Simonet. - 1 yon, A 
V ingtrinier, 1873. - 15 p. f5x16. D. 21 

4063. VINGTRINIER (Aimé). - Cailhava, bi-
bliophile lyonnais (17934863. - Lyon, 
Aimé Vingtrinier, 1877. - 7S p. 25x 17. 

C.-1110 

4069. VINGTMNIER (Aimé).- Paul Saint-Olive, 

archéologue lyonnais. - Lyon, Glairon„. 
• Mondet, 1877. - 20 p. 1 vol. 25x18. 

C. 273, 958 et D. 197 

4070. VINGTRINIER (A.). - Note sur Henri 
- Marchand et le globe terrestre de la bi-

bliothèque de Lyon. - Lyon, Glairon- 
Mondet, 1878. - 32 p. 25 x18. 	C. 887 

4071. VINGTRINIER (Aimé). - Claude Mermet 
de St-Rambert-en-Bugey. -- Lyon, Glai-

. ron-Mondet, 1878. - 32 p. 25Xi7.-. 
C. 510 et D. 202 

4072. VINGTRINIER (A.). - Les élèves sourds-
muets de M. Hugentobler. - Lyon, E. 
Dessolins, 1878.--I10 p. 25X18. 	C. 881 

4073, VINGTRINIER (Aimé). - Notice sur Paul 
- Eymard, - Lyon, Glairon-Mondet, 1879. 
-.1 vol. 28x18. 	• B. 6:8 et D. 201 

• 4074. VINGTRINIER (Aimé). 	La statuette 
d'Oyonnax. -Lyon, Henri Georg, 1880. 
23 	25x,17. Une gravure h. t. 	C. 1327 

"4075. VINGTI‘INIER ( A inié). -Deux portulans 
de la, bibliothèque de Lyon. -- Lyon, 
Henri Georg, 1i81:- 1 vol. 17x11, F.,107 

• '4070. VINGTRINIER (Aimé). 	Lettre au sujet 
• de deux•inscriptions lyonnaises du musée 
de Lyon. - Lyon,•A. Valtener'etC(e, 1882. 

14 p. 28x18. 	• B. 435 

4077. VINGTRINIER (A.). L- Epigraphie lyon-
naise.-Inscriptions funéraires de la rue de' 
Trion et du musée de Lyon. - Lyon, H.  
Georg, 1833. - 23 P.  2-•x 18. • 	C. 822 

4078. VINGTRINIER (Aime). - Une statue (1 
Pierre-Dupont (extrait de Lyon-revuel. 
Lyon, Waltener et Cie, 1833 - ô p.  (.:•„),18  

C. 274 

4079. VINGTRINIER (Aimé), 	Jean Pillehotte 
et sa famille, imprimeur lyonnais du xvi'.  
- Lyon, Pitrat aîné, 1885. - 25 p. 25)(17; 

C. 590 et C. 1830 

4080. VINGTRINIER (Aimé).- Antoine Pontus-
Cinier, peintre lyonnais (1812-1835. 

Lyon, A. Vingtrinier.-, 14 p. 25X17. C. 581 

4081. VINGTRINIER 	- Alexis 13,3usset, 
sa vie et ses oeuvres. -Lyon, Henri Georg, 
1885. - 32 p. 25x 16. 	 D. 199 

4082. VINGTRINIER (Aimé!. - Inauguration du 
buste" de Simon Saint-Jean, peintre de 
fleurs. - Lyon, Mougin-Rusand, 1885. - 
15 p. 25x16. 	 D. 210 

4083. VINGTRINIER (Aimé). - Notice sur Hec-
tor Allemand, peintre lyonnais (1809-18:•6). 
27 p. 25x17. 	 C. 515 

1084. VINGTRINIElt 	 - Le dernier des 
Villeroy et sa famille, à propos d'un ma-
nuscrit de la bibliothèque de Lyon. - 
Paris, H. Champion, 1888. 	1 vol. 23x17. 

C. 570 

4085. VINGTRINIER (A.). - Les Incunables de 
la ville de Lyon et les premiers débuts 

' de l'imprimerie. - Lyon, Bernoux et Cu- 
min, 1890. - 39 p. 25X18. 	C. 895 	- 

• 
4086. VINGTRINIER (Aimé. - Les deux Bancel 

(Désiré, député du Rhône et Etienne, né-
gociant à Lyon). - Lyon, J. Palud, 1891. 
- 30 p. 25x 16. 	 D. 200 

4087. VINGT8fflEit (Aimé). - Maioli et sa fa-
mille, à propos d'un livre de la." biblio-
thèque de Lyon. - Paris, Techener, 1851. 
- 35 p. 25 x18. 	• 	 C. 739 

4088. VINGTRINIER (Aimé). 	Chervin aîné 
(Claudius), fondateur de l'institution des 
bègues. - Lyon, A. Storck, 1892. - 36 p. 
25x16. . 	 C. 517 et D. 198 

'eCiNDS I.ÉON GAULE- 
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4089. VINGTRINIER (Aimé). - Histoire d'un 
teinturier lyonnais (Joannès Vindry) 
Lyon, H. Georg, 1892. - 13 p. 25 x16. 

D. 208 

.4090. VINGTRINIER (Aimé). - Le général 
Maupetit, - Lyon, Bernoux et Cumin, 
1895. 	15 p. 25)(17. 	 C. 589 

4091. VINGTRINIER (Aimé). - Isidore Voland. 
Lyon, A. Storck, 1802. - 8 p. 25x 16. 

D. 203 

4092. VINGTRINIER (Aimé). - Femmes de 
lettres lyonnaises (Madame Lortet, bota-
niste). - Lyon, H. Georg, 1896. - 20 p. 
25X18.' 	 D. 404 

4091. VINGTIONIER (Aimé). - Chervin, aîné 
(Claudius). - Tours, Bousrez, 1899. - 
84 p. 20X14. Un portrait h. t, 	D. 854 

4094. VINGTRINIER (A.). - Victor Hugo et H. 
• de Gravillon, ou une mystification lyon-
naise. - Lyon, A. Storck, 1900. - 11 p. 
25x18. 	 C. 889 

4095. \Tir:mu:min (Aimé). - Le docteur 
Amédée Bonnet • et les journées d'avril à 
Lyon. - Bourg, Imp. du Courrier de 
l'Ain, 1901. 	8 p. 18 x14. 	E. 406 

4096. VINGTRINIEn (Aimé). - Encore Amédée-
Bonnet et les journées d'avril. - Bourg. 
Imp. du Courrier de l'Ain, 1901. - 31 p. 
18 x14. 	 E. 405 

4097. Vir,ornINIEn (A.). - La fée de l'Alba-
rine et les fontaines sacrées du Bugey. 
Besançon, Imp. du Progrès, 1601. - 	p. 
25x18. Un portrait. 	• 	C. 891 

4098. VINGTRINIER (A.). - La Grande Ency-
clopédie et la ville de Lyon. -- Paris, 
Henri Leclerc, 1901. - 15 p. 25 X 18. • 

C. 891 

4099. VINGTRINIER (A 	- La dame d'Urfé 
(extrait de la Revue Forézienne). - St-
Etienne, Théolier, 1901. - 28 p. 05.x18. 

C. 883 

4100 VINGTRINIER (A.). - Au sujet de ra 
prise d'Ambérieu par le comte Amédée V 
de Savoie. - Mâcon. Protat fre4, 1902. .- 
12 p. 15x18. 	 C, 892 

4101. VINGTRINIER (A.). - Note sur deux 
pamphlets anonymes parus à Lyon sous 
la Restauration. - Lyon, Mougin-Rusand, 

- 	1903. - 24 p 25x 18. - 	C. 886 

4102. VINGTRINIER (Aimé). -- La famille des 
Jussieu et les deux 'Alexis, - .81-Denis, 
H. Bouillant. s. d. - 16 p. 25x15. D. 909 

4103. VINGTIIINIER (Aimé). - Les femmes de 
lettres lyonnaises 	Sophie de Char- 
pin-Feugerolles). S. 1. n. d. - 10 p. 
25x 16. 	 C. 917 et D 205 

4101. VINGTRINIER (Aimé). - Montcorin à 
Irigny (châteaux des environs de Lyon). 
S. 1. n. d. - 6 p. 23x16, 	D. 339 

4105. VINGTRINIER (Aimé). - Zigzags lyon-
nais autour du Mont-d'Or. - Lyon, Henri 
Georg, s. d. - 1 vol. 80x 12. 1 portrait, 4 
gray. 	 E. 388 

4106. VINGTRINIER (Emmanuel). - La vie 
lyonnaise autrefois, aujourd'hui. - Ber-
noux et Cumin, Lyon, 1898. - 1 vol. 
83x96. 	 B. 68 

4107 VINGTRINIER (Emmanuel). - Sur: Les 
oisivetés du sieur Nizier du Puits pelu. - 
Lyon, Mougin-Rusand, s. 1. n. d. - Il p. 
22x15. 	 D. 986 

4103. VINGTHINIER (E. et J). - les canuts. --
Paris, E. Dentu, 1887.-1 vol. 19 x 14. 

E. 337 

4109. VINGTRINIER (Jose'phf. -- La légende de 
Castellane. -- Lyon, M. Paquet, (900. - 
1 vol. 19 x 14. I portrait, 8 gray. 	E. 315 

41t0. VINGTRINIER (Joseph): - La chapelle 
de St-Roch à Choulans. - Lyon, Waltener 
et Cie, 1901. - 83 p. 9.5x18. 	C. 835 

4111. VINGTRINIER (Joseph). - Chants et 
chansons des soldats de France (1789-
1902). - Paris, Albert Méricant, 1909. - 
I vol. 19x122. 	, 	 E. 376 • 

4112. VINGTRINIER (J.). - Les chauffeurs du 
Lyonnais. - Lyon, Henri Georg, s. d. - 
I vol. 20X(4. 	 E. 59 

4113. VINTEMILLE RHODIEN (Jacques de). - 
La Cyropédie de Xénophon, de la vie et , 
Institution de Cyrus, Roy des Perses (tra-
duite du Grec par). -- Lyon, Jean de 
,Tournes, 1555.--`vol. 25X18. 	C. 910 
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'4114. Vinùs (Pierre) et Gis. BERT. - Les 
gueux de Lyon. - Lyon, Henri. Georg, 
1888. - 1 vol. 20x14. 	• 	. 	E. 1 

4115. VIRET 	-- Notice sur G..S. Se- 
ruiles, pharmacien militaire. - Lyon, A. 
-Vingtrinier, 1866. - 19 p. 22X14. D. 859 

4116. ViaSy (J.). - Les édifices religieux de 
l'époque' romane en Saône-et-Loire. - 
Mâcon,- Protat frères, 1901. - 30 p. 25 x18. 
7 planches photo. 	- 	C. 1087 

4117. VIRES' 	- Des différentes époques 
de construction de St-Philibert de Tour-
nus. - Paris, A. Picard, 1903. - 41 p. 
25x18.`2 plans et 2 photos. 	C. 108 

4118. VIRY (dr Octave de). - Notice histori-
que sur J.-B. de Sevelinges, sa vie, ses 
oeuvres.,- Roanne, Durand, 1880. - 22 p. 

.28 x18. 	 B. 440 • 
4119. Viser -(T. de): - (Vincent Biétrix). Le 

centenaire de Guignol. S. 1. n. d. - 10 p. 
25x18. 	 C. 1037 

4120. LE VITRAIL. 	Un atelier lyonnais de 
1880 à 1900. - Lyon, Em. Vitte, 1900 - 
Lyon, Chemin de Choulans, 1900. - 1-vol. 
31 x 24. 	 B. 144 

4121. VITTE ,Em.). - Notions élémentaires 
de typographie et de librairie à l'usage des 
auteurs. - Lyon, Emmanuel Vitte, 1897. 
-4 vol. 25x18, illustré. 	C 1028 

4122. VITTON (J.-L,). et BLANIB. - Lyon -
Salon, 1898. Revue critique ;illustrée. 
Lyon. La vie française, 1893. - 1 vol. 
30x53. 	 • 	B. 166 

4123. VoLNEY (Eugène de). - Lyon à cheval. 
- Lyon, A. Rey, 1897. - 1 vol. 33X25. 
200 illustrationS. 	 D. 126 

4124. VOLTAIRE. - Romans et contes. -
Lyon.Amable Le Roy, 1790. - 6 vol. 
14x8. Gray. h. t. 	 F. 453-458 

4125. VOYAGE au Mont-Pilat suivi d'un cata-
logue des plantes'qui y croissent. - Lyon, 
Regnault, 1770. - 1 vol. 92X15. 	D. 704 

4126. VOYAGE à Lyon  ou histoire et descrip-
tion de quelques monuments et antiqui-
tés. --. Lyon, Chambet, 1816. -- I vol. 

.20x15. 	. 	 E. 190 

4127.. VOYAGES des frères Bacheville en BU. 
rope et en 'Asie. - Paris, Corréard, 1822, 

2 vol. 21 X14. 1 portrait> 	E. 102  

4128 à 4153. VUES de Lyon et de ses envi-
rons. Monuments. Paysages (Gravures, Li. 
thographies, Photographies, etc.) 

4128. VUES 'de Lyon (II) et de ses environs, 
• extraites du Nouveau voyage pittoresque  

de la France, édité à Paris, Ostersvald, 
1817. - 1 vol, 32x25. 	 B. 109 

4129. VOYAGE à Lyon. Album de 17 gravures 
sur pierre représentaut des vues de Lyon 
en 1224. - Lyon, Lith. C. Constans, 1824,. 
- I vol. 99x 18. 	, 	 A. 84 

4130 ALBUM des environs de Lyon. 32 vues 
lithographies. - Lyon, C, Pegeron, 1835. 
- 1 vol. 29 x 23. 	 , B. 184 bis 

4131. ALBUM du Lyonnais. - Lyon, L. Boi- 
tel, 1843 et 1844. - 2 vol. 29x21. 

B. 190-191 

4132. Album LYONNAIS. •- 28 paysages dés 
ENVIRONS DE LYON dessinés d'après nature 
et lithographiés par Ed., Hostein et Dan, 
zaTs. - , Paris, Lemercier, s. d. - I vol. 
48x64. 	 A. 98 

4133. Vues de LYON. - 8 photographies ; 
et 2, Place des Jacobins ; 3, Quai St-Vin-
cent ; 4 à 7, La mer de glace sur la Saône 
à Lyon, hiver 1879-80; 8, Le pont Morand. 
- 1 vol, 49x66. 	 A. 119 

4134. Environs de LYON. - Paysages et mo-
numents. 20 gravures, lithographies et 
eaux fortes. 42 x 58. • 	 A. 123 

4135. Aulne. - 21 gravures représentant des 
vues de Lyon et des scènes de l'époque 
révolutionnaire. - t vol. 24x12. 	B. 224 

4136. 21 VUES DE LYON. - Photographies de 
monuments, vieilles maisons, places et 
paysages. -1 vol. 34 x27. 	B. 639 

4137. Environs de Lvorr. - 12 gravures li-
thographies et eaux fortes. - 1 vol. 33x46. 

B. 641 

4138. Enviions de L.YON...‘- Paysages et mo- 
numents. - 1 vol. 28 X22. 	.. B. 662 

4139. Vues de LYON. - 1 vol. 28X20. 13. 663  

FONDS LÉON GALLE 
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4140. AL11USI de huit gravures (Vues de Lyon 

et monuments . de Lyon). S. L n. d. - 1 
vol. 26 x 33. 	 C.- 903•  bis 

4141. ALBUM de quinze gravures•sur pierre. 
Bords de la Saône 9) Bords de la Loire 
(6). -- Lith. Ligny et Motte, s. d. - 1 vol. 
46 X33' 	- 	 904 bis 

4142. VUES de Lyon (douze gravures). S. 1. 
n. d. - 1 vol. 25X20. 	 C. 1041 

4143. LYON et ses environs. - 17 gravures 
en taille douce et eaux fortes. -. 1 vol. 
25x33. 	 C. 1371 

4144. LYON et ses environs. - 1 vol. 22x17. 
C. 1379 

4145. LYON et ses environs. -- 35 gravures 
en taille douce et eaux fortes. - 1 vol. 
20 x 29. 	' 	 D. 1133 

4116. LYON et ses environs. - 23 gravures et 
eaux fortes. - 1 vol. 19x29:.E. 617 

4147. LYON et ses environs:-,14 petites 
eaux fortés. - 1 vol. 18x24. 	E. 619 

4148. LYON et ses environs. - 23 petites 
gravures en taille douce. - 1 vol. 15x23. 

E. 620 

4149. VUES DE LYON. - 12 plans et perspec- 
tives de 1.yon. - 1 vol. 63 x 61. 	A. 105 

15. Plan de l.yon religieux contenant 
l'historique des églises, chapelles, cou-
vents, hospices et établissements reli-
gieux depuis l'établissement du Chris-
tianisme à Lyon par St-Pothin jusqu'en 
1789, par Etienne Reynard. - Lyon, 
Charabasse, 1860. 	44X38. 

16. -• Plan de la ville de Lyon et de ses 
environs, en 1839. Gravure de J.-B. Tar- 
dieu. - Paris, Jean, 1839. 	87 x 56. 

17. - Plan de. Lyon. en 1048, annexé à 
l'histoire de Lyon par J.-13. Monfalcon. 
Lithographie. - Lyon, H. Storck, s. d. 
55 x 40 . 

18. - Plan topographique et historique de 
la ville de Lyon avec les projets d'a-
grandissement, en l'an 1813. A gauche, 
une carte du département du. Rhône. 
Dessiné et gravé par Perrier. - Lyon, 
Con:berousse, s. d. 	51 x 43. 

- Plan historique dela ville de Lyon 

•- et de ses quartiers. assujetti à ses ac-
croissements, embellissements et pro-
jets, 1786. Gravure sans signature. -- 
Paris, Moithey, 1786. 	4:1X35. 

20. Plan géométral de la ville de I,yon 
avec ses projets et agrandissements, dé-
dié aux citoyens de Lyon, pour l'année 
1789. Gravure sur cuivre, sans signature 
ni origine. 	.44x42..  

Plan militaire de Lyon assiégé en 
1793 pour servir à l'histoire politique et 
militaire du peuple de Lyon, par Alph. 

. Balleydier. Gravé par Cornellissens, 
d'après le dessin de Ch. Crepet. - 
Paris, Kreppelin. 1844. 	32x43. 

22..- Plan de la  ville et des faubourgs de 
Lyon. Revu et corrigé par Rudemare. 
Gravé par C. Inselin, d'après le dessin 
de Delamonce. - Paris, Jean,. s. d. 
48x36. 

23. - Plan géométral de la ville de Lyon, 
en 1801. Encadré par 22 de ses princi-
paux monuments. Gravure sur cuivre 
sans signature. -- Lyon, Vve Daudet et 
Joubert, 1801. 	70X54. 

21. - Plan géométral et proportionnel de 
la ville de Lyon où sont désigné; ses 
28 quartiers ou pennonages en 1747. 
Gravé par Jacquemin, s. 1. n. d. 46X37. 

25. -- Plan de Lyon en 1767. Dans l'angle 
supérieur droit, un cartouche contenant 
une notice sommaire sur la ville.; en 
dessous et séparé par la Saône, un' ta-
bléau des églises dépendantes de chaque 
paroisse. Gravure de. C. Inselin. - Pa- 
ris, Desnos, 1767. 	44X36. 

26. - Plan de Lyon en 1705. Lion, ville 
très considérable du royaume de France, 
située au contiens du Rhône et de la Saô-

' ne,"à 23 degrés 4 de longitude et 45s45 
de latitudé. Gravure sans signature. 
Paris, de Fez, 1705. 	33x22. 

4150.7 VUES DE LYON. - 1 vol. 62x47. 

N. 1; - Vue de Lyon: Grand panorama 
- 	quelque peu 'fantaisiste. Commencement 

du 19' siècle. Au premier plan, la rive 
droite du Rhône, arbres et couples- de 
promeneurs. Gravure genre lavis, sans • 
signature ni origine:- 	73x50. , . 
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S. --iVue de la ville de Lyon. Au premier 
• plan, les bords de la Saône. rive gauche,_ 
• nombreux personnages, flaneurs, ma-

nceuvres déchargeant des bateaux. Au 
second plan, la cathédrale et le quartier 
St-Jean. Au-delà, la colline de Four - -. 
vières.. Gravé, par Debucourt, s: d. 

3. - Vue de Lyon.:.ChMeau de Pierre 
Seize. An premier plan, la Saône, ra-
deaux-et bateaux. Eglise dessinée d'a-

.- près nature en 1789, par J.-P. Bidault 
Gravé par le même, en 1812. 	50x34.. 

4. - Vue de Lyon. La sainte colline de 
Fourvières. Simili gravure, par B. De- 

,. laye, Lyon, Em. Vitte, 1894. 	76X19. 

5; - Lyon: Vue prise de la Croix-Rousse. 
Panorama dessiné par Guesdan, litho-

' graphie par Th. Muller. - Paris, Hauser- 
s. d. 	44x29. 

5 bis. - Vue de Lvon. Abside de la ca-
thédrale et côté de Fourvières. Au pre-
mier plan, l'entrée du pont de Tilsit, 
sur lequel s'engage un chariot attelé de 
3 chevaux en flèche. Lithographie par 
Deroy, d'après un dessin de Chapuy..- 

• Paris, Jeanin, s, d. 	47X29. 

6. Vue de Lyon. Pont Tilsitt, Cathé-
drale et colline de Fourvières. Pièce in-
téressante et curieuse, animée et amu- - 
sante. Lithographie en couleur de Sa-
muel Prout. - Londres, 1834. 40x28. 

7. - Vue de Lyon. Confluent du Rhône et 
de la Saône. Au premier plan, une'dili-

" gence; chevaux de halage. Lithographie 
sans signature ni date. 	48x29. 

4151. VUES ris LYON. - 14 plans et perspec- 
tives. -1 vol. 51x67. • 	A.1:6 
1. - Vue de Lyon au 17. siècle. Au pre-
, mier plan, à gauche, personnages se di-
- -rigeant vers la porte St-Sébastien ; à 

droite, un carrosse attelé de 4 chevaux; 
puis le. rempart et la porte St-Sebas-

, tien. Gravure sur cuivre, mise en cou-
leur sans signature. - Paris, Crépy, 
s. d, 	22x14. 	• 

2. = Vue de Lyon vers 1660. Panorama 
vu depuis les Chartreux. Au premier 
plan, la Saône ; se détachant nettement  

dans le fouillis des maisons l'Hôtel.. 
de-Ville et St-Nizier ; au fond, les mon-
tagnes du Dauphiné. Eau forte d'Israël 
Sylvestre. - Lyon, Jacques Bauge, s. 
d. 	35x15.  

3, 	Vue de, Lyon vers 1550. Au premier 
plan, le rempart et la pore St-Sébes. 

4. - Réduction du no 3 en photographie. 
- Roanne. Société polygraphique, s. d. 
25X19. 

6. - Vue perspective de /a ville de Lyon 
-au 17.(?) siècle). An premier plan, per-
sonnages, rempart et porte St-Sébastien. 
.Gravure sur cuivre sans signature. Mise 
en couleurs ; 2 exemplaires de teinte 
différente - Paris, Basset, s. d. 89x2.6. 

6. - Vue de Lyon au commencement du 
. 17. siècle. Perspective prise de la porte 

St -Sébastien. Au premier plan, à gau-
che, l'écusson de ville, cieux personna-
ges avec deux chiens Au second plan, 
les remparts et la porte St-Sébasticn 
qu'un cavalier s'appréte à franchir. Gra-
vure sur cuivre, sans signature ni 

- 3 exemplaires de tons légère. 
ment différents. 	34 x 24. 

7. - Vue de Lyon vers 1630. Perspective 
Frise de la porte St-Sébastien. Au pre-
mier plan, les remparts et la porte. A 
gauche, un arbre. Dans le haut de la 
gravure, une petite carte du gouverne-

- ment ale Lyon Gravure sur cuivre, sans 
signature ni origine. 	18 x 29. 

8. - Lyon. Perspective de la ville prise 
' de la porte St-Sébastien au 17. siècle. 

Au premier plan, à gauche, un groupe 
de 5 cavaliers ; à droite, une voiture 
attelée de 4 chevaux ; les remparts, le 
bastion et la porte St-Sébastien ; au 
fond, le confluent du Rhône. et de la 
Saône. - Paris, Charpentier, s. d. 

. 31x32. 
2. - Lyon vers 1610. Au premier plan, le 

Rhône et le pont du Rosse (pont de la 
Guillotière). Au -second plan, la ville 
entre le Rhône et la Saône; dans le 
fond, les - hauteurs 	1 	i lent -la 

72x44. 	- 	- 	 tien. Gravure allemande sur bois sans 
signature 'Jean d 9gerolles?) S. 1. ni d. 

'32x25. 

qu 	 . 
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rive droite -de la .Saône. Gravure sur 
cuivre d'après Simon Maupiri i  s. I. n. d. 
51 X39. 

10, - Vue de la ville de .  Lyon au xviy 
siècle. Perspective prise depuis le con-
fluent du Rhône et de la Saône jus- 

• . qu'aux hauteurs de la Croix-Rousse et 
- au-delà. Composée et,dessinée par Juan-

nès Drevet, encadrée des principaux 
mOnuments. fléliogravure Dujardin, s. 
1. n. d. 	33x57. 	 . 	• 

11. - Lugdunum. Vue de. Lyon antérieure 
- au 17' siècle, prise <les hauteurs •qui 

dominent la rive droite de la Saône à 
son entrée dans la ville; au premier 
plan, la Saône, Verse représenté par 
2 maisons ; au second plan, les rem-
parts, Pierre-Ancize; dans le fond, le 
Pais de Dclphinat. Gravure sur cuivre,. 
mise en couleur sans signature, sans 
origine ni date. 	47 x 19. 	- 

12. - Plan de Lyon au 16. siècle. Dans 
l'angle inférieur gauche, un cartouche 
contenant une notice en latin, à droite 
un gentilhomme en costume- Henri Il 
et une noble daine jouant de la guitare. 
Gravure sans signature,-  sans origine ni 
date. 43,5x3. 	. . . 

13. - Même plan que le n' 12. Mis en 
couleur, beaucoup plus net comme gra-
vure. 

-14. - Plan de la ville de Lyon « comme 
• elle était sous les règles <le nos rois 
. François 1.• et Henri II, avec se envi-. 
• rons ». Dans le bas, à droite et à gau-
che, cartouches contenant une notice 
explicative. Gravure sur cuivre, par N. 

- Tardieu, S. 1. n. d. 	86X66. 

1152. Vues DE LYON. - 13 gravures. Litho-
- graphies et eaux fortes. - 1 vol. 37x50; 

B. 636 

I. - Château de Pierre-Scize. En bas, la 
.• 

 
Saline et la porte de Valse. Lithographie 

. très ordinaire, sans origine, sans signa- 
- ture et sans date. 	14x9. 
2. - Hôtel-de-Ville. Perspective de la, 

Place des Terreaux oit est représentée 
la face de la Maison de ville vers 1660. 
Eau forte de Robert Pigout, s, é. ex19. •  

GALLE 

3. 	Pont Tilsitt, Hôtel de l'Europe et 
partie nord de 1a place Bellecour. Li-
thographie réclame par J. Jourdan. - ' 
Paris, Imp. Plista, s. d.  

- Vue de Lyon. Au premier plan, la 
Saône ; au-delà, l'église de l'Observance 
(démolie vers 1820), la porte de Valse et 
son bastion. Eau forte, sans signature ni 
date. 	3 x 19. 

5. - Vue dé Lyon. L'Homme dé la Roche. 
Lithographie en couleur, par Demy. - 
Paris, F. Sinet, s. d. 	29x 19. 

6. - Place Bellecour. Vue prise de la fa-
çade est vers 1860. Au premier plan 
omnibus, voitures, un lancier à cheval. 
Dans le fond, la colline de Fourvières. 
Lithographie en couleur par Asselineau. 
Paris, F. Sinnelt, s. 	28x19. 

No 7. - Vue de Lyon. Au premier plan, 
la Saône, sa rive droite bordée de mai-
sons, sans quais. Au-delà, la colline de • 
Fourvières, -  l'Antiquaille se détachant 
majestueusement en haut et à droite. 
Photogravure sans indication d'origine 
ni date. 	35x10. 

8. - Confluent du Rhône et de la Saône 
vu d'amont. Lithographie de Jacottet et 
Adam, d'après Xavier Leprince, - Pa-
ris, 

 
Décraman, s. d. 	28x2I. 

9. - Vue prise à Lyofi. Poterie. Lithogra-
phie de C. Bourgeois, d'après un dessin 
de F. Epinat. - Lyon, Imp. Delpech, s. 
d.. • 29x20. 

Côte de Fotirvières prise des Pau- -
tours de la rive gauche de la Saône, au-
dessus du quai de- Serin. Lithographie 
de Deroy, d'après le trait de Chapuy. - 
Paris, Jeannin, s. •d. 	23 x16. 

11. Château de Pierre-Seize, en 1780..  
Au premier plan, la Saône ; A droite, 
.5 personnages et 9 chiens sur ou près du 
parapet. Gravure sur cuivre de Dubou- - 
chet, d'après un tableau de Duriouy. 
Lyon, Fugère; S. d. 	29 X 1 9- 

12. - Vue du pont de Serin én 1823. Au 
. premier plan, la rive gauche dé la Saô-

ne,-avec personnages et voiture..Litho-
_ graphie de Rey d'après un tablerai de 

Duclaux. 	Lyon .Brunet, 1823. 42 x 98. 

-16.9 
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23. -- Vue de Lyon, prise de l'entrée dn 
Rhône dans la ville. Au premier plan, 
officier à cheval suivi d'une petite es-
corte; à droite, 2 soldats au repos sous 
un arbre. Lithographie d'après un ta-
bleau de Duclaux. - Imp Villain, s. 1. 
n. d. 	34 x 24. 

	

4153. Vues DE LYON. 	Gravures, photogra- 
vures et lithographies. - 1 vol. 30x40. 

B. 045 

N• 	Vue dé Lyon prise de la rive gauche 
de la Saône, en amont du pont Tilsitt. 
Au premier plan, maraîchers et charet-
tes ; à gauche, le pont ; au-delà, la Bi-
bliothèque et la Cathédrale. Au fond, la 
colline de Fourvière. Gravure de Rouar- 

	

gue, frères, 1845. 	16><12. 

2. - Place Tholozan avant l'érection 
de' la statue de Suchet. Ancienne mai-
son Milanais, brûlée en 1850. Anciens 
quais et parapets. Au premier plan, 
charette attelée de 2 chevaux ; en arrière 
et à droite, un cavalier. Photogravure 
de Salathée, d'après un tableau de Cha-
puy. - Paris, Rittner et Goupil, s. d. 
2ux13. 

3. - Vue de Lyon prise du quai St-An-
toine : la Saône, la Cathédrale, le pont 
Tilsitt. Photochromogravure d'après 
Grabon. - Lyon, Grange et Refoubelet, 
1911. 

t  16X10. 
4. - La Commanderie et l'église Saint-

Georges, en ? Au premier plan, la 
Saône ; dans le fond, les collines estom-
pées. Eau forte s. signature ni o. 18x13. 

5.-- Pont Tilsitt .(moitié ouest vue de la 
Saône en aval), la Bibliothèque et par-
tie sud-ouest de la Cathédrale. Eau 
forte sans signature, s. 1. n. d. 
16 x10. 

6. Place Belleconr. Vue de la statue 
équestre de Louis XiV rétablie et inau-
gurée le 6 nov. 1825. La place est vue de 
l'est-; nombreux promeneurs ; dans le 
fond, la colline de Fourvière. Lithogra-
phie de Fonville. --Lyon, Brunet et Cie, 

. s. d. 	28x18. 
7. - Pont Tilsitt. Vue prise de -la rive 

gauche de la Saône -en _aval et près du  

-pont. Au plan médian, la Bibliothèque 
et la Cathédrale. En haut et à gauche, 
la colline de Fourvières et la basilique. 
Photographie, s. I. n. d. 	9.:x 1G 

8. - Collines de Fourvières et de Ste-Foy. 
Vues de la rive droite de la satine. Gra-
vnre anglaise bistre, sans signature. - 
Londres, Robinson, s. d. 	30X?0. 

9. - La place des Terreaux vers 1830. Au 
premier plan, à gauche, •la façade ouest 
de l'Hôtel-de-Ville vue d'enfilade ; dans 
le fond la partie est du palais St-Pierre. 
A droite, le portique d'-n théâtre ; au 
centre, un échafaud entouré pur la po- 
pulace. Lithographie de A.. CD, sans 
lieu ni date. 	23 x :7. 

10. - Lyon. Vue prise devant l'entrée de 
- l'Hôtel de l'Europe d'où sort une dili-

gence: Dans le fond et à gauche, la ca-
thédrale et la colline de Fourvières.  
Lithographie azurée, très pâle, sans si- 
gnature ni origine. 	27 x 18. 

11. - Façade est et dôme de l'Hôtel-Dieu. 
Vue prise de la rive gauche du Rhône, 

-- un peu en amont ; dins le plan médian, 
le pont du Collège ; dans le fond, le pont 
de la Guillotière. Lithographie bistrée 
sans signature. Boehm et .fils, s. d. 
23x14. 

Il. - Entrée du Jardin des plantes sur la 
place Sathonay. Au premier plan, un 
marché en pleine animation. Lithogra-
phie par V. Adam, d'après'un dessin de 

- Jolimont. - Lyon, H. Brunet et Cie, s. 
d. 	14x9. .  

13. - Le pont Tilsitt sur la Saône. Vue 
prise de la rive gauche en aval du pont. 
Au premier plan, à gauche, un haquet 
attelé de 2 chevaux en flèche ; dans le 
fond, la Croix-housse. Liih. de Monthe- 

- lier et Tirpenne, d'après un dessin de 
Jolimont, s. 1. ni date. 	20x 12. 

14. - Vue du pont de Serin sur la Saône 
, prise du bas des rochers de Pierre-Scize. 

Gravure de Salathée. - Paris, Rittner, 
s. d. 	22x44. 

15. - Passerelle du ci-devant pont Saint-
Vincent. Dans le fond, la colline et la 
chapelle des Chartreux. Lithographie 
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par Monthelier et Tirpenne, d'après un 
dessin de Jolimont. S. L ni date, 
20,5x 12. 

'16. 	Vue de Lyon prise en amont du 
pont de la. Feuillée, de la rive gauche, 
avant la construction des quais et du 
Palais de Justice. La Cathédrale, l'Anti-
quaille, Fourvière. Gravuré de Salathée, 
d'après un tableau de 'Cliapuy. - Paris, 
Rittner et . Goupil, s. d. 	18,5X11,2 

17. - Vue prise 'du quai St-Antoine. La 
Satine, le pont du Palais de Justice et le 
pont Tilsitt. Le quai de l'Archevêché. 
Gravure de Salathé. - Paris, Lerbours, 
s. d, 	20x'5. 

18. - Parc de la Tête-d'Or. Au premier 
plan, les bords du lac vus de l'est, pro-
meneurs et cavaliers ; dans le fond, les 
hauteurs de St-Clair et de Fourrières;  
Lithographie d'Aug. Anastasi, s. d. 

4154. VUILHORGNE (L.). - Gui Patin : sa' 
vie, ses aïeux, ses 'enfants, ses relations 
(1602-167.1). - Bois-Colombes, Imp. Nou-
velle, 1893. - 1 vol. 19x12. Un portrait. 

E. 448 

4155. VOILHODGNE (L.). - Le poète Simon 
de Bullandre, 1F.45 à 1614. - Bdauvais, 
Avoude et Bachelier, 4900. - • 27 p. 
25,5X17. 	' 	 C. 225 

4156. WAHL (Maurice). - Les premières 
'années de la Révolution à Lyon, 1788-
1791. - Paris, A. Colin et Cie, 1804. - 
1 vol. 23X16. 	 D. 360 

4157. WALDMANN (Abel)* - La prOfession 
d'agent de change, ses droits et ses res- 
ponsabilités: 	Paris, 20, rue Souflot, 1910. 
1 vol, 19X12. 	 E. 467  

4153. WÀLDMANN (Emile). - Le Christ de 
buis de J. Guillermin, précédé d'une lettre 
de A. Steyert. - Lyon, Em. Vitte. Paris, 
Vie et Amat, 1890. - 1 vol. 28x 18. 3 pho- 
tos. 	 B. 371 

4159: WALDMANN (Émile). -- Promenades 
d'un vieux garçon dans son village. - 
Lyon, Mougin-Rusand, 1895. - 1 vol. 
.10X12. 	 E. 357 

	

4160: .(WALDMANN). 	Le Quatre Mars..- 

Lyon,'Louis Perrin, 1862. 	I vol. 21 x 14. 
E. 7 

4161. VenaLLn (Georges) et SPON. -.Voyage 
d'Italie,- de Dalmatie, de Grèce et du Le-
vant fait aux années 1675 et 1676. - Ams-
terdam, Henri et Théodore Boom, 1679, -
2 vol. 13x8; (Voir le n. 3712).. F. 500-501 

4162. WYNIPFELING. • - De vita et miraculis 
Joannis Gerson.- Sans lieu, 1507. -1 vol. 
21x14.' 	 E. 43 

4163. XAINTES 	 -- Quelques 
pages de souvenirs sur la vie d'un vrai 
prêtre de Jésus-Christ (l'abbé Philéas Ja-
ricot). - Lyon, Em. Vitte, 1910. - 1 vol. 
19 x 14, 1 portrait. 	 E. 243 

4164-. YEMENIZ (N.). - Supplément aux Œu-
vres du Chanoine Loys Papon, poète foré-
zien du xvt. siècle, avec notice de Guy de 
la Gryc. - Lyon, Louis Perrin. 1860. - 
1 vol. 22x15, illustré. 	 'D. 753 

4165. YESIENIZ (Madame A.). - Une douleur. 
Paris, Charles. Douniol, 1851. 	1 vol. 
45 p. 25x17. 	 C. 1366 

4166. YGONIN (Docteur). - Discours pronon-
cé aux obsèques de J.-B. Monfalcon, le 7 
décembre 1874. - Lyon, Aimé Vingtrinier, 
1875. - 3 p. 28x 18. 	B. 448 bis et C. 593 

4167. ZAMBON (Nohé, Vénitien). - Extrait 
'd'un chant d'allégresse, sur la:somptueuse 
et très magnifique entrée de Henri III, 
très chrestien Roy de France à Venise, à 
son retour de Pologne 'en France.-Lyon, 
Benoist Rigaud, 1574. - 8 p. 18X11.2 gra- 
vures sur bois. 	 ' 	F. 185 

4168. ALAY (Jeanne 	- Exposition de • 
Lyon, pavillon des beaux-arts, 1894. - 
8 p. 28x22. 	 B. 3.5 

4169 ALLOCUTIONS prononcées à l'occasion 
du mariage de Monsieur le vicomte t-,ee-
vole de Livonnière et de Mademoiselle 
Denise de Terrebasse. - Lyon, A. Rey, 
1901, 21 p. 22x15, 	 D. 709..bis 

4170. AYNARO (Théodore). - Pensées et con-
seils. - Lyon, Mougia-Rusand, 1889. -
1 vol. 17X11, 1 art. de, l'Express. ' F. 12 



4171. BACHOT ne Miztemc YC. G.). -- Remar-
ques sur l'origine du mot Lugdunum. - 
Coll. des bibliophiles lyonnais, t 4, Lyon, 
1846: 7 p-. 20X12. 	 E. 383 

4172. BACHEV/LLE (Barthélemy), - Voyages 
des frères 13acheville en Europe et-en Asie. 
- Paris, Corréard, 1822.. -- 1 vol. 21x14. 
1 portrait., 	 • 	E. 103 

4173. auto (Joseph). 	Notre-Damé de 
Fourvières. Elégie lyrique. - Lyon,Théo-
t'Ore Pitrat, 1831. - 1 vol 18x 11. F. 196 

4174. Bsurinisn. - Macédoine lyonnaise. Re-
vue en deux actes. -- Lyon, P. Grange, 
1914. - 1 vol. 19x12. 	 E. 419 

4175. BLETON (Auguste): -- L'exposition de 
Lyon, le parc de la Tête-d'Or, 1894. 	8 p. 
8x22. 	 . 	 B. 316 

4176. BROTIADE (la) ou les plaisirs des Brot-
teaux (poème). - Genève, 1779. - 78 p. 
20x12. 	 E. 473 

4177. CHAFFANJON (Abbé)..- Manuel à l'u-
sage des dames du Calvaire.- Lyon, Vitte 
et PerruSsel, 1888. - 1 vol. 17x 11. 	F. 1 

4178. CHANSONS lyonnaises. - Lyon, Veuve 
N. Barret, 1750. Réimpression en fac si-
milé. Lyon, coll. des bibliophiles lyon- 
nais, t. V, 1846. - 84.p. "20X12. 	E. ;182 

4179. CHARLES (Etienne). - Expositicin de 
Lyon, les soieries et dentelles, 189'. - 
20 p. 28X22. 	 B. 316 

4180. Cnout. (Guillaume du). - Des bains et 
antiques éxercitations grecques et romai-
nes. - Lyon, Guillaume Rouville, 1355. - 

• 21 p. 33 x 23. 	 B. 51 bis. 

4131. Cnout, (Guillaume dut. - Religion des 
anciens Romains. -- Lyon, Guillaume 
Rouville, 1556. - 312 p. 33x 23. B. 51 ter. 

4182. Gnou', (Guillaume du). - Discours sur 
la castramétation et discipline militaire 
fies anciens Romains, des bains et anti-
ques exercitations grecques et romaines. 

Lyon, Guillaume Rouville, 1537. - 154 
p. 23 x17. 	 • • D. 342 

4188. COLLIN DE PLANCB. - 'Dictionnaire• 
feodal. -, Paris, Fonlon et Ci., 1819. - 
;13 vol. 21 x 13. 	 165 et 169  

4184. CONDAMIN 11.) et LANGLOIS• 	Histoire 
- de St-Bonnet-le-Château. - Paris, -Al. 

phonse Picard. - Lyon, Vitte. et Pernis- 
sel, 1885. -- 	vol. 23)(16, 6 vues h. t., 
30 phototypos. (Voir les ne. 1973 et 3561). 

C. 849-850 

4185. CONIL 	Allocution en vers dite à 
la réunion annuelle des anciens élèves du 
collège Et-Michel, le 1.. juillet 1888. - 
4 p. 20 x14. 	 C. 288. 

4186.'CoNIL (F.). - Allocution pour le ma-
riage de Marie-Thérèse Germain de Mon-
fauzan et de Antoine Eritalon. - Saint- 
Etienne, Théolier et Ci', 1890. - 23 p. 
20X15. 	 . 	C. 2881  

4187. Comm (F.). - Simple histoire d'une 
première communion in extremis. -
Lyon, Waltener et Ci', 1891.- 6 p. 20x 14. 

C. 283' 

4188. CONIL (F.'. - Chansons pour l'asso- 
ciation de Et-Jean, 1833, 1881, 1836, 

C. 28135  

4189. EMBELLISSEMENTS de Lyon ; suite et fin 
de la pochade rimée, par un vieux canut. 
- Lyon, Louis Perrin, 1859. - 22 p. 
20X12, 	 E. 204 bis. 

4190. FACÉTIES lyonnaises. La ville de Lyon 
en vers burlesques, première et deuxième 
journées - Lyon, Veuve Barret, 1750. -
Réimpression en fac-similé. Coll. des bLi 
bliophiles lyonnais, t. V. - 85 p. _0x1^-. 

E. 382 

4191. FONTAINE (Charles).. - Ode de l'anti-
quité et excellence de la ville de Lyon. - 
Lyon, 1689. - 1 vol. 20x11. 	E. 58 bis 

4192. GOUILLODD (L-P.). - Et-Nizier, évêque 
de Lyon. - Lyon, Delhomme et Briguet, 
1886. - 208 p. 21 x 14. 	 D. 937 

4193. GU/SAND (abbé). - La science de la 
vie. 	Lyon, A. Rey et Ci.. 1901. - 1 vol. 
19x12 voir le n. 3634). 	 E. 489 

4194. liérionies - L'histoire des empereurs 
romains depuis Marcus (traduction fran-
çaise par Jean Collin). - Lyon, Jean de 

,Tournes. 1516. - 1 vol. 12 x 8. 	F. 537 
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4195. HOMMAGE de la fabriciue de la paroiSse 

dullon -Pasteur de Lyon à Napoléon 
Lyon, L Perrin, 1857. - 13 p. 34x22. 

B. 33 
4196. INCENDIE de la recette générale du 

Rhône (maison Milanais, port et-Clair, à 
Lyon,  1e30 mars 1851. - Lyon, Dumoulin 
et Bone, 1851. 	1G 	23•x16 (voir le 
Ir 3819). 	• 	 D. 46! 

4197: LABBE (Pierre), - De ortu Lugduni; 
de situ Lugduni ; de itinere Annibalis ; 
tumulus duorum amantium. - Lyort. Ba- 
jat, 194G. - 71 p. 20x 12. - 	E. 381 

4198. LA MONNOYE. - Salamalec lyonnais. 
- Lyon, Veuve N. Barret, 1750. - Réim-
pression en fac-similé. Colt des bibliophi-
les lyonnais, t. V, 1846. - 4 p., 20x11. 

' 	E. 382,  

4;99. LAPLATTE (Claude). - Relation des 
exploits de Mandrin. - Lyon, Louis Brun, 
.1598. - 47 p. 19 x12. 	 E. 563 

4200. LAURES (Pierre). - Supplément aux 
Lyonnais dignes de mémoire, Marnioule, 
Martin Frétagolet, 1757. - Réimpression 
en fac-similé. - Lyon, coll. des biblio-
philes lyonnais, t. V, 1846. - 4'3 p. 23x12. 

E. 382' 

4201. LETTRE des ecclésiastiques du diocèse 
de Lyon au ministre des cultes pour lui 
signaler les inconvénients de la création 
d'un siège épiscopal à Montbrison. - 3 p. 
34 X22. 	 B. 32 

4202. LONGErIALLE (Maurice de'. .7- Souvenir 
de la Terreur à Lyon en 1793. - Lyon, C. 
Bey jeune et Cl., 1844. -- 1 vol. 19X12. 
Une note de L. Galle. 	 E. 584 

4203. LONGIN (E.). - Villefranche pendant 
la guerre *religieuse de 1562. - Lyon, 
Louis Brun, 1896. - 30 p..18 x II. F. 287 

4204! LYON en Von 2000. Prophéties joyeuses 
et autres, par les six gones : -Antoine eal-
lès, Emile Leroudier, Charles Sénard, 
Charles Fenestrier, Henry Béraud, Joseph 
Gravier. - Lyon, Imprimeries réunies, 
déc: 1911: -7  45 p. 22X15. (Voir le numéro 
1775). 	 - 	D. 780 

4205. MARCELLINI (P.). - Traieté de la peste 
avec les moyens de s'en préserver et gué-
rir. -Lyon, Claude Cayne, 1639. - I vol. 

" 	 F.'494 

4706. fitt,LtEn (abbé Antiiinel. - Mon oncle 
Ambroise. - Lyon, P. N. Josserand, (876. 
- 1 vol. 20x12. Une note de L. Galle. 

E. 2l8 

4207. MEI ZGER (A.) et VABSEN (J.). - Cente-
naire de 1789. A la veille de la Révolu-
tion. Lyo❑ de 1778 à 1798. Notes et docu-
ments publiés par A. M. et révisés par J. 
Vaesen. - Lyon, H. Georg. 1898 - 1 Vol. 
19x12. 	 E. 502 

4208. METZGER (A.) et VAESEN ). -- Révo-
lution française. Lyon en 1789. Notes et 
documents... -.Lyon, H. Georg, s. d. - 
I vol. 19x12. 	 E. 503 

4209. METzcEn (A.) et VA BSEN (J.). - Révo-
lutio❑ française. Lyon en 1790 Notes et 
documents... -.Lyon, H. Georg, 1812.- 
1 vol. 19x 12. 	 E. 504 

4210, METZGER (A.) et VmesEx (J.). - Révo-
lution française. Lyon eu t791. Notes et 
documents... - Lyon, H. Georg, 1883. - 
1 vol. 19x12. 	 E. 605 

4211. METZGER (A.) et VAEsEs (J.), - Révo-
lution française. Lyon en 1792. Notes et 
documents... - Lyon, H. Georg, 1883. - 
I vol. 19 x12. 	 E. 506 

4212. METZGER (A.) et VAESEN (J.) - Révo-
lution française. Lyon en 179.3. Avant le 
siège. Le siège. Après le siège. Notes et 
documents... - Lyon, H. Georg, 1885. -
3 vol. 19x12.. E. 507 à 509 • 

4213. Mwrzom (A.) et. VAESEN 	- Révo- 
lution française. Lyon en 1794. Notes et 
documents... - Lyon, H. Georg, 1886. - 
1 vol. I9X12. 	 E. 510 

4214. METZGER (A.) et VARSEN 	-- Révo- 
lution française. Lyon en 1795. Notes et 
documents... - Lyon, H. Georg, 1886. 
1 vol. 19x 12. 	 E. 511 

4215 METZGI( R (A,1 et Vesses (J.). -- Lyon 
sous le Directoire, le Consulat et l'Empire. 
Notes et documents....-.Lyon, H. Georg, 
s. d. - 1 vol. 19x12.. 	 E. 512 
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4216. MONTAZET (Malvin de). - Mandement 
et instruction pastorale portant condam-
nation d'un libelle intitulé : Critique du 
catéchisme. - Lyon, Aimé de la• Roche, 
1772. - 1 vol. •17 x11. 	 F. 17 

4217. PAssoT (d,  P.). - Souvenirs de pen-
sion au petit séminaire de la primatiale 
de Lyon de 1816 à 1823 (petit poème). -
Lyon, A. Vingtrinier, 1854. - 1 vol. 22x 14 

D. 910 

4218. PEnNwrii (Jacques). - Conjectures sur 
l'incendie de Lyon, d'après un manuscrit, 
1761. - Lyon, Bajat, 1846. - 22 p. 2Qx 10. 

E. 383' 

4219. POIDEBARD (William). - Généalogie de 
- la famille Veyre de Soras dans le haut 

Vivarais. - Lyon, Mougin-Rusand, 1894 
- 1 vol. 22 x14. (Voir le n' 4023). 	E. 18 

4220. PRAJOUX {abbé J.). - Roanne à travers 
les âges. Essai historique sur le territoire 
de Roanne. - Lyon, Louis Brun, 1894. - 
1 vol. 21 x 14. 	 E. 172' 

4221. PRAJOUX (l'abbé). - Roanne. Anciens 
logis et hostelleries de Roanne. - Lyon, 
Louis Brun, 1895. - 38 p. 21)(14. E. 120' 

4228. PRAJOUX (abbé). -- Un procès de pèche 
en Roannais au xvnl• siècle (1721-1754). -
Lyon, Louis Brun, 1895. - 12 p. 21 x14. 

E.173' 

4123. PRAJOUX (l'abbé). - Etudes historiques 
sur le Forez. Notes et documents sur 
Bully. - Lyon, Louis Brun. - Roanne, 
Ant. Damon, 1896. - 78 p. 21X14. E. 170' 

4224. PRAJOUX (abbé J.). - Notes et docu-
- ments sur Chambles, N.-D. de Graces, 

Vassalien, Essolois, Les Camaldules, etc. 
-- Lyon, Louis Brun, 1897. - 56 p. '21 x14. 

E. 173'  

4225. PRAJOUX (l'abbé). - Excursions dans 
les gorges de la Seméne. - Lyon, Louis 
Brun. - St-Etienne, Chevalier, 1900. - 
39 	21  x14. 	 E. 170' 

4226. PRAJOOX (abbé J.). - Etudes histori-
ques sur le Forez. La Fouillouse, Firmi-
ny. Chambon, St-Victor, St-Genesi. 
Lyon, Louis Brun, 1902. -; 1 vol. 21 x 14. 

E. 174'  

4227. PRAJOUX (l'abbé). -- Etudes historiques 
sur le Forez. Siège et prise de St-Haon-le. 
Châtel en 1440. - Lyon, Louis Brun.._ 
Roanne, Ant. Darcon, 1905. - 23 p. 91 X14 

E. 170' 
4228. PiwouX (l'abbé J.). - Etudes' histori-

ques sur le Forez. Notes et documents sur 
Villemontais. 	Lyon, Louis Brun. - 
Roanne, Ant. Darcxn, 1905. - 36 p. 21X14 
2 gray. h. t. 	 E. 170' 

4229. PRAJOUX (l'abbé), - Le pont de Ville-. 
rent. - St-Etienne, Théolier et 	1906. 
215 p. 21X14. 	 E. 170. 

4230. PRAJOUX (abbé J.). - La peste et les 
maladies contagieuses en Roannais. - 
Roanne, Imp. Souchier, 1911. - 32 p. 
21x14. 	 E. 173 

48.31. PUBELY (F. de). - Le chant sacré (lé-
gende). - Lyon, A. W'altener et Cie, 1890. 
- 4 p. 20x14. 	 C. 288' 

4232 QUINCARDON. - Les antiquités et la 
fondation de la métropole des Gaules ou 
de l'église de Lyon et de ses chapelles. -
Lyon, Mathieu Libéral, 1678. - Réimpres-
sion en fac-similé. - Lyon. Louis Perrin, 
1846. - 1 vol. 80 x 12. 	 377 

4233. RAPPORT du commissaire de police 
Rousset au maire de Lyon au sujet des 
cabarets mal famés. 1834. - 5 p3 34 x 22. 

B. 34 

4234. RECUEIL des Privilèges des prévôts, 
eschevins et habitants de Lyon - Lyon, 
Guillaume Barbier, 1649. -- 1 vol. 25x17. 

C. 1176 

4215. 11Ervux comique du théâtre des Céles-
tins par Trame-a-sec. - Lyon, Rey et Sé- 
zanne, 1858. - 16 p. 20x12. 	E. 206 bis 

4236. SYMEONI (G abriele) - L'origine et le 
antichita di Lione. - Lyon, coll. des bi-
bliophiles lyonnais, t. IV, Bajat, 1846. - 
55 p.,20 x12. 	 E. 383 

4237. TABARD et TRIERY. - Rapports sur 
l'inscription de Gaête en l'honneur de 
Munatius Plancus. - Coll. des bibliophiles 
lyonnais, T. 4, Lyon, 1846. - 15 p. 20X18. 

E. 383 

4238. URNA Lugdunensis Antonini pii. -S• 
'.1"..1739.._2 p. 	 D. 789 
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1. — Mélanges historiques. 

Fol. 6. —• Instruction du Préfet du Rhône du 3 novembre r800, 
ordonnant des mesures à prendre pour soustraire les courriers 

. aux entreprises des brigands. 
Fol. ro. — Plainte du fermier de la Barrière de Vaise au Préfet du 

Rhône contre les militaires refusant de payer le droit de passage. 
Fol. 12. — Lettre du Préfet au Général c' la 19' division au sujet 

de la plainte sus-indiquée ( r août 1800). 
• Fol. 14. 	Reponse du Général au Préfet. 

Fol. 16. — Lettre du Général c` la 19' division au ministre de la 
guerre, au sujet de cette affaire (12 août 1800). 

Fol.'18. — Lettre du Préfet au conseiller d'État Crétét sur cette 
même affaire (14 août i800). 

Fol. 24. — Pétition des commerçants de Francfort à la Chambre de 
commerce de Lyon, au sujet de 1a foire de Francfort (juillet i8co). 

Fol. 2g. - Pétition de la Chambre de Commerce de Lyon aux Con 
suls de la République au sujet de la foire de Francfort (7 août 

• 
Fol, 34...— Pétition de la Chambre de Commerce de Lyon au Mi-

nistre de la guerre sur le même sujet (9 août t800). - 
Fol. 36. — Lettre du Préfet du Rhône au Ministre de la guerre poùr 

appuyer la pétition sus-indiquée (to août rtioo). 
XIX. siècle. Papier (copies). 36 feuillets, 3on, sur, :206 matira.. 

Demi-rel. bradel. 

— « Armorial de la Généralité de Lyon, par d'Hozier a. 
XIX. siècle. Papier (copie pour 1Vh Léon Galle). 665 pages. 303 

igo miliim. Demi-rel. chagrin. 
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3. -- (( Athénée de Lyon rétabli ou Tableau historique et chrono-
logique contenant les époques principales de l'établissement,- des 
tisages et des divers progrès de l'Académie des Sciences, Belles-
Lettres-et Arts de Lyon... » 

XIX.. siècle. Papier (copie du manuscrit de M. 13ollioud-Mermet)•  
261 pages. 260 sur 200 millim. Cartonné. 

4. — a Athénée de Lyon rétabli... » (Double du piécédent). 

XIX° siècle. Papier. 71 feuillets. 260 sur 200 millim. Cartonné. 

5. — Pièces originales. 
Fol. 1. -- Quittance donnée sous la signature de Jean Grollier de la 

somme de neuf cents écus d'or accordée par François I" à Antoine 
de La RocÉefoucaud, 15[5. 

« Double du légat de feu Pierre de Bourg touchant le 
disné qu'il a ordonné chacun an à l'Hostel-Dieu de Lyon ». 

Fol. 6. — « Roole de la monstre et reveue » de 45 hommes de 
guerre à pied, sous la charge et conduite du Capitaine Sala, faite 
à Lyon, le 31 aoùt 1568. 

Fol. 7. — Lettre signée de François Mandelot, gouverneur de Lyon, 
au roi Charles IX pour l'informer que les étrangers qui sont à 
Lyon font grande difficulté de pester de l'argent à Sa Majesté. 
Lyon 13 oct. 1569. 

Fol. 9. — Lettre du P. Emond Auger au recteur de l'Hôtel-Dieu de 
Lyon lui transmettant un bref d'indulgence. Rome, le 2 décembre 
1 579" 

Folio i 1. 	Lettre signée Mandelot aux Consuls et Echevins de 
Lyon au sujet d'un conflit avec l'Archevêque pour la démolition 
d'une maison du Change. Lyon, le 8 sept. 1583. 

- Fol. 13. — Billet de Jean de Tournes à M" de Masso, receveur de 
la ville de Lyon, lui demandant s'ira sera besoin de faire quelque 

- poursuite p' raison des pensions de la citadelle ». Genève, le 
8 janvier r586. 

- Fol: 14. — Lettre de l'Hospital, de la maison de feu Mandelot, aux 
Consuls et Echevins de Lyon, les assurant de ses bons offices. 
Mars 1589. 	 - 

Fol. 16. = Lettre signée Charles E. de Savoye (duc de Nemours) 
aux Consuls et Echevins de la ville de Lyon pour leur apprendre 

" la prise du château d'Arcy et la retraite du maréchal d'Aumont. 
9 août 159r. 

XVI. siècle. Parchemin et papier. 16 feuillets. Dimensions diverses. 
Demi-rel. basane. 



Fol. 59. - Lettre du Père Daviers, supérieur le la mission des 
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K. -- Pièces originales. 

Fol. -- Lettre de Madame Loras accompagnée,de la gravure : 
Loras et sa famille devant Couthon; 1793. 

Fol. 4. - Lettre de Daru à LegouvéDour sollicitez- son suffrage à 
l'Institut, 18 fructidor an XII. 

Fol. 6. - Lettre de Delandine, 4 août t812. 
Iol. 9. 	Six lettres de Los-Rios, 1813-1819, suivies d'un borde- 

reau de créance signé Los-Rios. Lyon, i" pluviose an VIL 
Fol. 	Lettre de Camille Jordan au baron Mounier. Charbon- 

nières, 4 sept. 1815. 
Fol. 27.- Le chevalier de Boufflers ; autographe non signé : Obser- 

vations sur les privilèges. 	' 
Fol. 28-2). - Lettre de Delandine. Lyon, juin 1818. 

- Déclaration de plainte en banqueroute frauduleuse contre 
Simon Bailly. Lyon, 18 août :819. 

Fol. 31. - Lettre de Pougens du 20 août 182o. 
Fol. 33. -- Lettre signée Courbon à l'abbé de St-Fonds au sujet des 

élections. Lyon, 6 août 1822. 
Fol. 35. - Lettre de Labarmondiére à M. de St-Fonds. Lyon; 

9 avril 1827. 
Fol. 37. - Lettre signée : fr Augustin à l'abbé de St-Fonds au sujet 

de subsides pourdes oeuvres françaises en Amérique. Lyon-Vaise, 
le 21 avril 183o. 

Fol. 39. - Lettre de l'évêque de Belley à l'abbé de St-Fonds pour 
l'intéresser.à une famille en détresse. Belley, le 5 novembre 1832. 

Fol. 41. - Testament spirituel de Mgr Devic, évêque de Belley. 
Coupure de la Ga.-jette de Lyon du 12 août 1852.  

Fol. 43. - Deux lettres d'une dame Royé de Villefranche, à M. de 
St-Fonds pour le remercier de sa bienveillance à ,l'égard de son 
mari. Avril 1833. 

P. 49. - Lettre de Mgr de Quelen, archevêque de .Paris,.- l'abbé'. 

Bonnevie, 16 sept. 1825. 
Fol 51. - Lettre de M. Roger, membre de l'Institut, à l'abbé Bon- 

nevie pour le remercier d'un de ses ouvrages. Paris; le 24 novent.- .. 

bre 1824. 
Fol. 53. - Lettre de Bréghot. du Lut à James Achard au sujet' 

d'impression d'ouvrages. Paris, 22 sept. 1825. 	_ , 

Fol. 55. - Lettre de Victor de Laprade à M. Collombet pour,le 

remercier. S. d. 
Fol. 57. -- Stances sur la mort de M. Mollard, signées ;.Ch.,Massac. 
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Lazaristes à Smyrne, à Mgr de Pins au sujet d'un prêtre arménien 
décapité à Constantinople en 1707 et dont le corps a été transporté 
au Noviciat des Jésuites à Lyon. Lyon, le 13 'avril 1818. 

Fol. 61. - Lettre de Louis Perrin à M. Chappet de Vaugel pour lui 
recommander un jeune homme. Lyon, 8 décembre 1828. 

Fol. 62. - Quatre lettres de Lacroix-Laval à Victor de Verna, 
adjoint au maire de -Lyon, au sujet des journées-de Juillet 18-:,o. 

Paris,'24, 26, 28 juillet "et 22 août 183D. 
Fol. 70. - Lettre de Fulchiron à Morin, g oct. 1830. 
Fol. 71. -Deux lettres de Silvio Pellico à F.-Z. Collornbet. Copies. 

• Turin, le' nov. 1834, Cr mai 1837 ; une adresse écrite de sa main, 

juin 1837. 
Fol. 75. - Lettre de Mgr de Tournefort, évêque de Limoges, à 

l'abbé des Garets, chanoine de St-Jean à LyOn. Limoges, le 15i  

juin 1837. 
Fol. 77. - Lettre de Lateyssonière au comte de Moyria au sujet 

d'emprunts faits à ses ouvrages. Bourg, le 6 janvier 1838. 
Fol. 79. - Lettre d'Ernest Falconet à Léon Boitel. Saint-Etienne, 

22 juillet 1840. 
Fol. 80.- Lettrede Joseph Bard au rédacteur en chef du Journal Le 

Réparateur pour protester contre la -  nomination de M. Commar-
mond aux fonctions d'inspecteur des monuments du Rhône que 
lui J. Bard, occupait. Chorey, 24 juillet 1840. 

Fol.. 82. - Lettre de J. Morin au rédacteur du Réparateur pour pro-
tester contre un article sur son compte. Lyon, 14 juin 1841. 

Fol. 84. - Lettre d'Eugène de Pradel à Léon Boitel. Lyon, 19 juillet 
1845. 	• - 	 - 	- 

Fol. 86. - Lettre de Collombet à Léon Boitel. Paris, 8 mai ? 
Fol. go. - Lettre de A. Siraud au comte de Moyria au sujet d'un • 

monument. Bourg, 19 avril 1840. 
Fol. 92. -- Lettre du cardinal de Bonald, s. d. 
Fol. 93. - Lettre de Mgr Rossat, évêque de Verdun, à l'abbé des 

Garets, 25 juillet 185'2. 	• 
Fol. 95. -- Lettre de Chardon au rédacteur de la Gazette de Lyon 

pour lui signaler une composition alimentaire. Lyon, 6 août 1853. 
Fol. Zoo. - Seize sonnets de Paul de St-Olive. Autographes et co- 

pies avec 3 croquis à la plume. 
Fol. 121'. - Un sonnet de F. Rosiny. 
Fol. 123.-- Lettre de Stanislas Julien à Natalis Rondot. Paris, 12

,  février 1871. 	- 	- 
XV111.-X1X. siècles. Papier. 124 feuillets. Dimensions diverses. 

Demi-rel. basane. 
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7. — Pièces originales. 	 •••• 

Fol. r. — Lettre de Charles Pougens, membre de l'Institut, au pré- 
fet du Rhône pour le féliciter de la reconstitution de l'Académie de 
Lyon et y réclamer sa place. Paris, 17fructidoran VIII. 

Fol. 3 — Décret de Bonaparte, premierConsul, contresigné par 
Lucien Bonaparte, nommant le sous-préfet de Villefranche, les 
membres du conseil de préfecture, des Maires et des adjoints, 
Paris, z germinal an VIII. 

Fol. 4. — Lettre imprimée du président de l'Athénée, signée Ver-
ninac, au citoyen Pernon (Camille) lui adressant le diplôme de 
membre ordinaire. Lyon, 4 vendémiaire an 9. 

Fol. 6.— Lettre du ministre de l'intérieur, signée Chaptal, au préfet 
du Rhône pour lui signaler un ouvrage de Ventenat sur les plan-
tes, utile à l'instruction publique. Paris, 22 nivose an 9. 

Fol. 8. — Extrait du registre des délibérations de la commune de 
Villefranche relatif au chiffre de la population et du droit fixe des.  
patentes. Villefranche, 2.1 ventose an 9. 

Fol. ). -- Lettre de Joseph Grégoire, préposé du Gouvernement 
pour le transport à Paris des objets d'art recueillis en Italie et en.  
Grèce, au préfet du Rhône, au sujet du transport de quatre blocs 
de marbre statuaire. Mâcon, r r prairial an 9. 

Fol. 12. - Requête du conseil géiiéral d'administration des Hos- , 
pices civils de Lyon au citoyen Pernon, membre du Tribunat à 
Paris, pour le paiement d'arriérés dus aux hospices. Lyon, 5 flo- 
réal an X. 

Fol. 14. — Lettre du citoyen Laurencin, directeur des travaux du 
midi de Lyon, au préfet du Rhône, pour appuyer une réclamation 
du citoyen Chinard, sculpteur. Chanré, 12 décembre 18oz. 

Fol. r6. — Lettre du sculpteur Chinard au préfet du Rhône au sujet 
de blocs de marbre et pour obtenir le remboursement d'une som-
me qui lui est due. Paris, •,o brumaire an ri (ri novembre 1802). 

Fol. 18. — Lettre du citoyen Berthier, sous-préfet de Langres, au • 
préfet de Lyon pour lui demander si Lyon possède des monuments 
ou des tableaux de Richard Tassel, mort à Langres en 166o. Lan- 

gres, 2 nivose an il. 
Fol. zo. — Lettre du citoyen Loyer, architecte, au préfet du Rhône 

pour lui faire connaître qu'il n'existe aucun monument important 
de Richard Tassel. Lyon, r4 nivose an ri. - 

Fol. 22. - Lettre signée Duroc, grand maréchal du Palais, à Ca- 
mille Pernon, lui adressant la médaille d'or commémorative du 
couronnement de l'Empereur. Lyon, 25 germinal an 1 3. 

Fol. 24. -- Lettre de Camille Jordan à M. Defarge, f. f. de préfet 
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pour recommander Jacquard. Lyon, 13 fructidor an 13. 
Fol. 26. — Lettre de l'intendant général de la maison de l'Empereur 

à M. Pernon, à Lyon, au sujet des étoffes commandées pour le 
mobilier des palaiè impériaux. Varsovie, 6 février IS.c7. 

Fol. .28. — Lettre des inspecteurs du Service de santé militaire, 
signée Desgènettes et Coste, au maire de Lyon au sujet des exa-
mens à faire passer à deux candidats chirurgiens. Paris, 31 aottt 
1808. 

Fol. 29..— Invitation du 'président du Tribunal de Lyon Vitet à.  
M. Delandine père. Lyon, 14 juin 1812. 

Fol. 3o. — Ordonriance du cardinal Fesch, signée de lui, portant 
établissement des distributions manuelles à toutes les heures de 
l'office canonial dans la cathédrale. Lyon, 28 décembre 1812. 

Fol. 32. — Lettre du directeur de l'école vétérinaire de Lyon à l'ins-
pecteur général des écoles vétérinaires pour lui exposer la situation 
critique de l'école de Lyon au début de 1814. Lyon, 16 janvier 
1814.; lettre signée C. S. Bredin. 

XIX. siècle. Papier. 33 feuillets. Dimensions diverses. Demi-rel: 
basane. . 	- 

S. — Mélanges historiques. 
Fol.- t. — Rapport relatif à u❑ ptojet de canal latéral au Rhône, 

dressé par l'ingénieur Montluisant (février 1824). 
Fol. 1i. — Demande d'indemnité adressée au préfet par le sieur 

Benoît Beaumont. 
Fol. 12. — Réponse à la demande précédente. 
Fol. 14. — Arrêt du conseil de préfecture sur le même sujet. 
Fol. 16. — Carte d'électeur au nom de Collombet, François-Zénon, 

1834. 
Fol. 17. — Ordre du général de Castellane. 
Fol ig. —.Note du maréchal de Castellane. 
Fol. zo. — Mémoire adressé au préfet par Paul Chenavard, en té - 

vrier 1840. 
Fol. 22. - Composition du ministère Crémieux, 12 mai 1848. 

XIX. siècle. Papier. 3o feuillets. Dimensions diverses. Demirel. 
_basane. 	 . • 

tionnaire Moréti, suivie d'une-petite notice sur Beaujeu et l'union 
des deux familles de Beaujeu. 

; 8. — Généalogie des seigneurs de Beaujeu, copiée clans le Dic- 

XIX. siècle. Popiet. i4 feuillets. 
bradel, 
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10. — 

 Barbey d'Aureivilly. -- Copie d'un a rticlistii: les Mémoires 
de Madame de Rémusat. 

XIX. siècle. Papier, to feuillets. 230  sur 140: mill. Demi-rel brade'. 

1 1 . — « Tahleau chronologique des chanoines-comtes de Lyon 
par J. Barbier de Lescoét, dressé en 1786 u. Très belle copie ma-
nuscrite, d'après un manuscrit ayant appartenu à l'abbé Boué, curé 
d'Ainay. 

Pièce jointe : une note de M. Léon Galle. 

XIX siècle. Papier. 857 pages (plus une table non paginée). 255 
sur i90 millim. Reliure maroquin plein. 	' 

z. -- Cinq lettres autographes de Mademoiselle Jeanne-Pauline 
Basserie à M. Léon Galle, lui demandant des renseignements au 
Sujet du procès et de l'exécution de Cinq-Mars et de. Thou. 

XX- siècle. Papier. 23 feuillets. 16o sur ito millim. Demi-rel. bra-
del. Imprimé joint : «A Pierre Kapnist », poème par J.-P. Basserie,' 
janvier 1904, 4 Pages in-4°- 

13. —  Bibliographie lyonnaise. Extraits de Catalogues imprimés 
(1884-19oz) avec quelques notes manuscrites ; classés par ordre 
alphabétique. 

XIX. siècle. Papier. 70 feuillets. 270 sur 200 mili. Demi-rel. basane. 

11 à 19. —  Recueils de pièces rela'tives à Anthelme Charcot. 
Tome s. -- Contrats, correspondance, pièces originales suivies 

d'une ordonnance de police imprimée signée : Chareot de Frane- 

lieu.. 	 . 
Tomè 2. — Journal autographe relatant les évènements survenus 

du 20 juillet 1743 au 3o mai 1762. 
Tome 3. — Manuscrit de 2c1 pages, vraisemblablenlent d-Anthelme 

1: Charcot. Dissertations philosophiques, politiques et morales, pré- 

cédées 

 

d'une note de L. Galle.  

4. -- Arbre généalogique Duplatre, Monnier, Charcot. Re-
cueil de 3.1 lettres adressées à M. Charcot, conseiller de préfecture 
à Lyon, par le préfet ou le maire, de 18 i5 à 1818.. 

Tome 5. -- Copie du journal autographe contenu dans le tome 2. -• 

Copie d'un article de Charcot .paru dans la Gazette, de Lyon, le 

11 sept 1847, intitulé : Episode du siège de Lyon. 8 p. 
Tome 6. .— Notes de Léon. Galle relatives à Anthelmé Charcot., 

Copie de la relation intitulée , Souvenirs d'un octogénaire. — 

.TONDS LÉON. GALLE 
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Lettres de Madame M. Charcot et d'Abel Dallemagne ('905), de 
M. Leroudier ( rço.5). 

XVIII°-XX' siècles. Papier. 21, t7, 20, 69, 34, 40 feuillets. Dimen-

sions- diverses. Demirel. bradel. 

20. -- Collège de médecine. 
-I. — « Registre concernant l'origine et l'établissement du collège 

des médecins de Lyon, avec une notice historique sur la vie et les 
ouvrages de chacun d'eux », par Berthelet et Barbot, médecins et 
archivistes, en 1785. 	• 

II. 

	

	« Registre et inventaire des titres et papiers contenus dans les 
Archives du collège des médecins de Lyon ». 

XVIII. siècle. Papier. 56 et 46 feuillets. 340 sur 23o faillira. Demi-
rel. basane. 

21. — COLLET (Philibert). — Critiques sur l'histoire de Bresse. 

XIX' siècle. Papier. (Copie). 187 feuillets. 220 S111:150millim. Demi-
rel. bradel. 

22. — Mélanges historiques. 	- 
r. — Lettre de l'archevêque de Lyon, Denis-Simon de Marque- 

mont, au prieur de St-Germain. (Lyon, 21 décembre 1620). 
•Fol. 2. — Lettre du même aux prévôt des marchands et échevins de 

la ville de Lyon. (Rome, ro mars :626). 
Fol. 4. -- Quittance d'une somme de 2000 livres donnée par AI-

phonse du Plessis de Richelieu, archevéque de Lyon. (14 décem- 
• . bre 1628).  
Fol. 5: — Lettre de Louis de Saint-Simon, chevalier de Malte, aux 

trésoriers généraux de France en la généralité de Lyon. (Paris, 
17 juin 1637). 

Fol. 7. --Attestation par Nicolas de Neuville, marquis de.Villeroy, 
gouverneur du Lyonnais, de l'incarcération d'un prisonnier au 
château de Pierre-Seize (28 août 1642). 

--Lettre 'de Graverol à. Spon fils, docteur en médecine, à 
. 	Lyon.' (Nimes, 6 avril 168o). • 	- 
Fol..11. — Lettre de Camille de Neuville, archevéque de Lyon, à de 

Monterin, procureur général de la ville de Lyon. (28 octobre 1685). 
Fol. 1 	Nomination de Pierre Véron aux fonctions de greffier de 

Lentilly et la Tour de Salvagny par Roger- Joseph Damas de Mar-
, -rillat, doyen de l'églisekle Lyon. (8 juin 1690). 
Foi 14. -7,Brevet d'armoiries délivré par Charles d'Hozier_à André 



FONDS LÉON GALLE 	 183 

Philibert, procureur du Roi au Bureau des finances de Lyon. (3
0  septembre 1687). 

Fol. 15. - Copie d'une inscription pour le quai de Saône et minute 
de lettre. S. d. 

Fol. 17. - « Retraite de MM. les curés ». 
Fol. 19. - Lettre de Claude de Saint-Georges. archevêque de Lyon, 

à M. Lepoivre, son secrétaire. (Paris, 12 juin 1703); 
Fol. 21. - Extrait des registres du conseil d'Etat ; imposition orL 

donnée pour la réparation du'pont de la Guillotière (16 octobre 
/717). 

Fol. 23-24. - Lettre du P. Bouhier à Biossette (Dijon, 16 décembre 
..17r0), 

Fol. 25. - Lettre de l'archevêque de Lyon au sujet des nouvelles 
converties. (13 décembre 1725). 

Fol. 27. - Lettre du P. Bouhier. (Dijon, 19 mai 1726). 
Fol 29. - Lettre écrite de Paris, le 	.octobre 1726, signée de Cor- 

panne (?) 
Fol. 31. 7- Lettre du duc de Villeroy à M. Palerne. (9 décembre 

1729). 
Fol. 33. - Mémoire de M. de la Condamine sur la nécessité de faire 

une digue à Ampuis. (S. d.). 	 - - 
Fol. 35. - Lettres de bourgeoisie accordées par les prévôts dés 

marchands et échevins de Lyon à Pierre de Saint-Didier. (5 avril 

1757)• 
Fol. 37. - Copie d'une lettre de M. de la Michaudière, intendant de 

Lyon, au contrôleur général. :{3o juin 1758). . 
Fol. 39. - Lettre de Jean-François Sobry à Charles Bordes, poète 

lyonnais (Paris, 6 septembre 1762;. 
Fol. 43. - Publication des custodes curés de Sainte-Croix de Lyon 

qu'ils entendent régir par eux-mêmes leur rente noble. 119 octo- 
bre 1706). 

Fol. 44. - Requête adressée à l'archevêque de Lyon par Antoine 
Cartier, vicaire de Sainte-Croix, prébendier de la prébende Choul 

(1768), 
Fol. 46. - Action de la première classe dans l'entreprise des cons- 

tructions pour la partie méridionale de la ville de. Lyon (1771). 
Fol. 47. - Lettre d'envoi des plans et devis du pont de la Mulatière 

par Perrache (12 février 1772). 
Fol. 49. - Extrait d'une lettre relative au ponte de la Mulatière -(28.  

février 1772). 
Fol. 51. - Lettre de Bertin aux ad ministçateurs du collège de Lyon- 

(2â juin•1773)• 
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Fol. 53. — Billet de Voltaire (Ferney, 8 janvier 1777). 
Fol. 55. — Lettre du duc de Villeroy à M. Morin au sujet de reps 
/ rations à faire au château de Pierre-Scize (2o septembre 1782). 
Fol. 57. — Lettre de Pierre-Henri Larcher au sujet d'Hérodote (t6 

avril 1787). 
XVII° et XVIII.. siècles. Papier et parchemin. 39 feuillets. Formats 

divers. D,.mi-rel. basane. 

23. 	(t'Exercice littéraire sur l'histoire sainte, l'art du blason, la 
mythologie avec le règne de Louis-le-Grand, enrichis de tont ce que 
les poètes nous ont transmis sur différents traités. Lyon, 1739 ». 

XVIII. siècle. Papier. 136 pages. et 12 feuillets de blasons. 230 sur 
170 millim: Relié veau. 

Fritirvière. Notes extrait 	de l'Ècho de i• ourvi_re, d -Il 27 

août 187o au ro avril r880. 
siècle. Papier. 20 feuillets. 300 sur 200 m'Ulm. Demi rel. 

brader., 

25.-1. Notes et :orrespondance au sujet de la gréle de 1635 en 
: Beaujolais. 

II. 'Notice sur une maisôn du xvo siècle à Ecully. 
III. Notes sur l'Hôtel-de-Ville, sur Chinard et sur les fonds de 

chapeaux. 

XIX.-XX. siècles. Papier. 6o, .37, 31 feuillets. Dimensions diver-
ses. Demi-rel. chagrin. (Photographies, croquis, épreuves d'imprime-
rie, coupures de journaux). 

GALLE (Léon). — Recueil de notes, lettres, gravures 
-relatives au Palais-Royal de Lyon. 

XLX.. siècle. Papier. 207 et 168 feuillets. Dimensions diverses. 
Demi-rel. chagrin. 

28. -'GALLE (Léon).;— Recueil de pièces relatives à Savignv 
Correspondance, notes, phtmographies. 

XIX.-XX•siècles. Papier. 49 feuillets. Dimensions divenet. De-
mi-rel. chagrin. 

eo. -- GALLE (Léon). -- I. Recueil de lettres, notes; photogra- 

	

-- phies, gravures relatives' aux statues de Louis XIV. 	- 
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Il. Lettres et notes relatives à la démolition du couvent des.Grands 
Carmes de Lyon, 	

• 

XIX.-XX. siècles; Papier. 139 et 24 feuillets. Dimensions diverses. 
Demi-rel. chagrin. 
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30. —  GALLE (Léon). — I. Une évasion à Pierre-Scize en 1775 
(évasion de Pontgibaud). 

II. Notes et correspondance pour la réimpression du Pourtraici 
racourcy de St François de Sales. 

III. Notes et correspondance au sujet de la note sur le Missel 
d'Autun. 

siècie. Papier. 7o, 74, 35 feuillets. Dimensions diverses. 
Demi-rel. chagrin. 

31-32. — GALLE (Léon). — Notes sur Nicolas Severat, auteur du 
Mémoire historique sur la vie d'un fantassin de 25 ans,  de service. 
Correspondance échangée, démarches faites pour être documenté, 
en particulier compte-rendu d'une visite au duc d'Aumale à Chan-
tilly, etc. 

XIX' siècle. Papier. 39 et 89 feuillets. Dimensions diverses. Demi-
rel. chagrin. 

33. —  GALLE (Léon)..,— Recueil de pièces relatives à la Villa de 
Gorge-de-Loup et à des Nymphées. — Correspondance, notes, arti-
cles de journaux, copies, gravures et photographies. 

XX. siècle. Papier. 89 feuillets. Dimensions diverses. Demirel. 

chagrin. 

34. —  GALLE (Léon). — 1. Documents relatifs à la Place Morel. 

Lettres autographes de Emmanuel Morel. Notes de Léon Galle. 

Copies de divers documents. 

Il. Documents relatifs à La Platière. Photographies. 
XIX0-XX. siècles. Papier. 19-5'5 feuillets. DimlnsionS divitràs. 

Demi-rel. chagrin. 

3a, -- Correspondance entre M. Auguste Flandrin et M. Léon 

' Galle au• sujet des vignettes d'Auguste Flandrin dans l'ouvrage 
Voyage à Lyon de Fortis, suivie de quelques notes et d'une descrip 

tion des vignettes. 	 . , • 

Ÿ1X e siècle. Papier; 5t. feuillets. Dimensions direrses;.' bémied, 

bradel. 
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36, -- GALLE (Léon). -- Recueil de notes sur Charles Fontaine, 

sa vie et ses oeuvres. 
XIXe siècle. Papier. 91 feuillets. Dimensions diverses Demi-rcl. 

chagrin. 

34.. -- GINGINS-LASARRAZ (Frédéric de). — « Essai historique 
sur la souveraineté du Lyonnais au X° siècle et sur la prétendue 
cession de la cité de Lyon comme dot de Mathilde, fille de Louis 1V 

dit d'Outre-Mer, roi des Français. 1835 ». 
XIX. siècle. Papier. 6o feuillets. 27o sur 192 millim. Cartonné. 

38. 	LOUVET (Pierre). — a Histoire de Beaujolais, où il est 
traité de l'origine du pays et de ses seigneurs, tant du nom de Beau-

jeu que de Bourbon ». 

XVII. siècle. Papier. I I DO pages. 325 sur 215 millim. Rel. veau 
plein. 

30. — « Mémoire concernant le gouvernement de Lyon, dressé 
- par M. d'Herbigny, intendant, en l'année 1693 ». 

XVII' siècle. Papier. 252 feuillets. 240 sur 17o millim, Relié veau 
plein, aux armes de Marguerite Delphine de Valbelle de Méz2rgues. 

40. -- Pièces maçonniques. — Registre des procès-verbaux des 
séances de la Loge de la Sincérité de Lyon, du 11 sept. 1783 au 
17 juin 1792 (Original). 

XVIII,  siècle. Papier. 74 feuillets écrits, le reste en blanc. 34o 
sur 220 millim. Rel. parchemin. 

41-se. - Copie du Journal de Mathieu de la Font, 157o à 1701. 

XIXesiècle. Papier. 243 et 294 feuillets. :oo sur zoo millim. Demi-
rel. chagrin. 

13. --- Mélanges sur Lyon. -- Les clercs et les clergeons de 
l'église St-Jean ; copie de la Semaine Catholique de 1876. — Anciens 
usages du Chapitre de la Primatiale ; copie de la Semaine Catholi-
que de 1879. — Coupures sur les églises et divers édifices de Lyon. 

Notice historique sur le château de Feugerolles et sur les 
familles qui l'ont possédé, par la comtesse de Charpin-Feugerolles, 
z878,. Copie du Journal La Déc«entralisation. — Restauration et 
aèhéarement de la chapelle de Bourbon, par Maréchal et Gugnon. — 
Restauration de l'église d'Ainay ; copie d'un feuilleton de la Gazette 
de LyonNu 1" juillet 1854. -- Un nouveau vitrail de Maréchal à 
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St-Bonaventure. — Roche-Cardon. — Fragments extraits d'un 
supplément à l'histoire de Lyon du P. de Colonia. — Copie de la 
Grq.elle de Lyon, 

du 23 juin 1850. sur Florent Wilson, Guillaume 
Postel et Louis Castelvetro. — A propos des nouvelles dénomina-
tions de nos rues. — Feuilleton du Journal de Lyon, du 30 octobre 1871. 

"XIX° siècle. Papier. 274 feuillets. 300 sur 200 millim. Demi-rel. 
• chagrin. 

44. — MOREL DE VOLEINE. - Monographies lyonnaises. Tome I. 
Copies d'articles sur Lyon et ses monuments, parus dans la Gazette 
de Lyon, de 1847 à 1855. 	 - 

1. St-Nizier.— 2. Le cours Napoléon. -- 3. L'Observance. — Les 
Célestins. — 5. Le Palais de Justice, — 6. Ainay. — 7. Notes histo-
riques et artistiques, par un bibliophile. — 8. La place Bellecour.—
o. St-Bonaventure. — 10. Lyon et ses monuments. — 1 t. Les ponts.' 
— 12 Le palais St-Pierre. — 13. Réclamations d'un flaneur lyon-
nais. — 14. Saint-Georges. — 15. Jardin des-  Plantes. — 16; Ecole 
vétérinaire. — 17. Saint-Just. — 18. L'Hôtel-Dieu et la Charité. 

XIX° siècle. Papier. 286 feuillets. 300 sur 200 millim. Demi-rel. 
chagrin: 

Morm. DE VOLEINE. - Monographies lyonnaises. Tome II. 
Copies d'articles sur Lyon 'et ses monuments, parus dans la Gazelle 

de Lyon et autres journaux ou revues. 
. Les Chartreux. — 2. Le Grand Théâtre. — 3. Feugerolles. — 

4. Villefranche. — 5. La chapelle de l'archevêché. — 6. St-Jean. — 
7. Inscriptions héraldiques. — 8. Le collège et la bibliothèque. --
o. St-Paul. — t D. Mélanges. — II. Un mot sur l'autel de St-Jean. 

— 12. Bron. 
XIX' siècle. Papier. 311 feuillets. 300 sur 200 millim. 

chagrin. 

46. -- Copie de la correspondance de MOREL DE VOLEINE. 
XIX. siècle. Papier. & feuillera 230 sur :15o millim. Demi-rel:, . 

chagrin. 

Notice sur Camille de Neufville-Villeroy, archevêque de 

Lyon, par Léopold Niepce, conseiller à la Cour de Lyon. 

XIXe siècle. -Papier. co  feuillets. 380 sur 256 millim. Denii-rek 

chagrin. Frontispice au lavis. 
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48. — PÉRICAU0 (Antoine). 	Ephémérides, lyonnaises. 

XIX. siècle. Papier. 242 feuillets. 40o sur 250 mill. Rel. parchemin. 

49. — PÉRICAUD (Antoine).—.Épreuves corrigées de la Biblio-

; graphie lyonnaise du xi,' siècle (1473-1500) et notes complémentaires 

pour la nouvelle édition. 
XIX. siècle. Papier. 77 feuillets. 37o sur 240 millim. Rel. veau. 

50. -- Mélanges historiques. Documents et notes recueillis par 

A. Péricaud. 
Fol. i. — Copie d'une lettre de Leydrade à Charlemagne au sujet 

des restaurations faites à Lyon. 
Fol. 7. — Copie de l'ot:donnance royale de 1230 relative ati' Juifs, 

d'après un manuscrit de la Bibliothèque Rigot. 
Fol. 	— Notes relatives au séjour de Charles VII dans le Forez, 
Fol. 19. — Copie d'une ordonnance de 'Charles VIII relative à des 

abus commis par des officiers. 
Fol. zo. — Fragment d'un acte de vente d'une maison par le sieur 

Rii;iére au sieur Gavignon le 27 oct. 1637. A la suite, quittance 
de lods par l'abbesse de St-Pierre. 

' Fol. 24. — Feuillet d'un acte dé publication à St-Rambert et St-Cyr 
, au Mont-d'Or de vente de biens saisis à la requête d'un sieur 

Faure ; 17' siècle. 
- Fol. 26. 	Copie d'un acte de 1665 portant projet de fondati-oh d'une 

chapelle dans l'église de Beynost, par le sieur Grolier du Soleil. 
Fol. 29. - Quittance passée par J.-B. Seguin, sacristain de l'1le- 
• Barbe au sieur Favart, notaire, d'une somme de 210 livres pour 
'rachat de la pension due au Chapitre de l'Ile-Barbe sur une mai-
son sise à Lyon, rue de l'Aumosne (autrement rue du Bois), 1699. 

Fol. 33. — Copie d'une déCision des. Prévôts de Lyon relative à la 
mort et aux obsèques de Paul de Neufville de Villeroy, archevêque 

• de Lyon, décédé le 7 février 1731. 
Fol. 37. — Reconnaissance de pension pour Madame Rialet, 6 octo-

bre 1 747. 
Fol. 45. — Copie d'un extrait du Journal. de Lyon, de 1785, au sujet 

du passage en cette ville du marquis de La Fayette, le 22 juin 
1785. 

-- Liste des condamnés à la peine de mort et à la confisca-
tion   de leurs biens, du -Io brumaire au Io frimaire 179-... 

.Fol. 59. — Liste des ouvrages sur Lyon extraits des livres doubles . 
de la Bibliothèque publique et réclamés par M. Sudan pour les 
Archives de la ville, en 1809. 
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Fol. 6o• = Trois entraits des registres du Greffe du Tribunal de 
première instance de Lyon relatifs à Antoine Guillin de Pangelon' 
et Antoine Collard Dutilleul. 

Fol. 7o. — Extrait d'une lettre d'Orléans, du 3o janvier 1814, au 
sujet du passage du Pape Pie VII, en cette ville. 

Fol. -71 — Extrait d'une lettre de Montpellier, du 7 février 1814, sur 
• le même sujet. —Réponse au rapport sur la situation intérieurè du 

royaume présenté au roi,. en août 1815, par le duc d'Otrante; mé7‘,  
. moire de 24 pages. — Notes historiques sur les archidiacres de 
Lyon. Manuscrit attribué à Bréghot du Lut, 32 pages. -- Rapport 
pour la suppression de l'établissement de l'Hospice dela Charité 
de Lyon comme nuisible à la ville . et incompatible avec l'état ac-
tuel. Lyon, le 28 mars 1768. Signé : Bons de Peres. 

XVII.*-XIX. siècles. Papier et parchemin. no feuillet.,. Dimensions ", 
diverses. Demi-rel. basane. 

— Chansons, Noël, ballades et complaintes anciennes, re- 
cueillies par A. Péricaud. Originaux et copies. , 	• , 

XVP XIXe siècles. Papier. 51 feuillets. Dimensions diverses. Démi-
rel. basane, 

St. — Notes Péricaud. — Demostheniana, ou Notes sur Démos-, 
thène. Anecdotes, bons mots, pensées. 

XIX,  siècle. Papier. 68 feuillets. Dimensions diverses. Demi-rel. 
basane. 

53. — I. a Dissertation sur nos libertés naturelles et leur rapport 
intime avec la loi et par suite sur l'absolue nécessité de réprimer la 

liberté de la presse. 1819 ». 

Il. — a Réflexions détachées sur les principes fondanrientaux de 
nos constitutions et sur les erreurs des 18. et 19° siècles en morale et 

en politique. 1815 ». 
III. — n Réflexions critiques sur quelques points fondamentaux de 

nos constitutions, mélangées aux maximes du treizième siècle appli- 

cables aux circonstances actuelles. Juillet 1815 ». 
XIX. siècle. Papier. 119 feuillets. 280 slr 190 millim. Derni-rel. 

basane. 

84. — PÉR1CAUD (A). — Tablettes lyonnaises (1826-1837). 

XIXe siècle. Papier. 67 feuillets. 300 sur 200 millim, Demi-rd.' 

basane. 
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PÉRICAUD. 	« Lexique Cicéronien » (Liste des auteurs 
ayant écrit sur Cicéron). 

XIX' siècle. Papier. 241 feuillets. 270 sur 200 Iniiii111, Demi•rel. cha-
grin. 

56. — Papiers de Bordes, recueillis par A. Péricaud : comédie, 
dissertations, discours, lettres à lui adressées, vers sur sa mort pro-
noncés à l'Académie de Lyon, par l'abbé Laserre, en mai 1781. 

XVIII° siècle. Papier. 57 feuillets. Dimensions diverses. Demi-rel. 
basane. 

rir. — Mélanges. — Notes recueillies par Péricaud. 
Les idoles panthées, par dom Gourdin, Bénédictin. de Rouen 

(1785), copie de Gabriel. Breghot. — Sur un médaillon en cuivre 
trouvé en 1817 en creusant l'emplacement de l'église des Jacobins èt 
sur Thomas de Gadagne. — Sur les lacrymatoires, par A. Mongez, 
copie faite par Gabriel Breghot. — Sur Pilate, par A. Péricaud. —
Sur un médaillon 'en cuivre représentant Philibert le Beau et Mar-
guerite d'Autriche. -- Sur les fables de Trelis. — Sur le tarif des 
oblations pour les curés du diocèse de Lyon. — Additions aux éphé-
mérides publiées en 1835 par A. P. du Pasquier, dans la Revue du 
Lyonnais. — Catalogue des sénéchaux de Lyon. — Sur le voyage 
à Lyon de Madrisio. — Copie d'un poème en vers latins de Jacob 
Brunet, écrit vers 1530, à la louange de Lyon. — Sur un ouvrage 
de Mariani oe63) partie relative à Lyon ; traduction en frança s 
suivie du texte italien. 

XIX. siècle. Papier. 186 feuillets. Dimensions diverses. Demi-rel. 
basane, 

SS. 	PÉRICAUD. — Notes relatives à Cicéron. 
XIX• siècle. Papier. 138 feuillets. Formats divers. Demi-rel. basane. 

59-60. — PÉRICAUD. — Notes biographiques. 
X1Xe siècle. Papier. 31 et 55 feuillets. 223sur 145 millim. Demi-rel. 

bradel. 

ai. -Notes Péricaud. 	« Bibliothécairiana ». 
Recueil de notes sur les bibliothèques et les livres, class.es par ordre 

^•^ alphabétique. 	 • 
XIX• siècle. Papier. 173 feuillets. 26o sur 200 millim. Re par- 

chemin;., 
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62782. -.Correspondance Péricaud.-
1°' volume. - A-BA. 

Achard James : 3 lettres; 1822-1831. 	Acher : I lettre, 1839. 
Agron : 4 lettres, 1839-184. - d'Aigueperse : 3 lettres, 185.3-1856. 
- d'Aiguy: i lettre, 1859 - Baron d'Ailly. t lettre;  1838. -Abbé 
Allibert : t lettre, 1853. - Auguste Allmer : 4 lettres, 1857-1358. - 
Paul Allut : ri lettres, 1837-1856. 	Amanton: ro lettres, 1825- 
1832. - Amard : t lettre, 	d. - Ambérieux : r lettre, 1837. - 
Artaud : r lettre, 1832. - Assier : 2 lettres, 1834-1855. - Auguste 
Audiffret : 6 lettres, 183.. 	Audiffret neveu : 1 lettre, 1832. - 
Audin : t lettre, 1846. - Augnis: t lettre, 1819. - Balbis : t lettre, 
1828. - Barante x lettre, 1833. - Ant. Barbier : 2 lettres., 1819-
1823. =Louis Barbier : 4 lettres, 1828-1840. - Chevalier Joseph 
Bard : 	lettres, 1831-1832., - Augùste de Bastard : t lettre, 1845. • 
- Bastarcl de l'Estang i t lettre, s. d. -- Baudrier : i lettre, 1834. - 
Abbé Baudry.: 3 lettrés, 1837. - Marquis de Bausset-Roquefort : 2 
lettres, 1861, avec 2 notes de Péricaud sur La Fontaine et sur Pé-
trarque. - Baux : r lettre, 1845- 

2° volume. - BEA-BIS. 
Une poésie de Beauverie, s. 1. n. d. - Bedel : r lettre, 1841. - 

G. Bellin : 4 lettres, 1842-1860. - Baron dé Belloguet x lettre, 
1840. 	Benoit : 3 lettres, 1830-1841. - Bernard aîné : 3 lettres, 
1838-1844. - Auguste Bernard : 36 lettres, 1834 à 1861.• -- Thalès 
Bernard : 2 lettres, 1858, et une réponse de Péricaud, 1858. - Ber-, 
riat-St-Prix ; 4 lettres, 1831-1832. - Bertholon : 2 lettres. Lyon, 
1815-1816. - Beuchot : 72 lettres, 1820-1850. - Beugnot : 'lettre, 
1834. - Abbé Bez :.1 lettre, 1836. 	Billiet : 2 lettres, 1837-1839.-- 
Bise : r lettre, 1837. 

3° volume. - BLA-BUR. 
Blanc : 7 lettres, 1831-1840, avec 2 réponses de. Pêricaud. - Blanc-

Saint-Bonnet : r lettre, 1833..- Blegier de. Pierregrosse: 3 lettres, 
1840. - Comtesse de Bohm : r lettre, 1831. - Alphonse de. Bois-
sieu : 5 lettres, 1833-1848. - Isaïe Boissieux : 2 :lettres, 1.828. --

Boissonade: 3 lettres, 1842-1847, et 2 lettres de P.éricaud. - Léon.  

Boitel : 7 lettres, 1833-1845. - Mathieu Bonafous : 55 lettres, 1817 
à 1852. - Norbert Bonafous : i lettre,. 1846. -- Paul Bonivert : 
r lettre, 1828. - Bonnardet : r lettre, 1842. - Bordes de Parfonelry: 

lettre, 1844. - Boucharlat : 3 lettres, 1833-34. -- Boullée : 7 let- 
tres, 1811.1834. - Bourdin, marquis • de Ragny 	lettre,. r864,' 

accompagné d'une notice biographique. -- Bourrit 	leue, 1830, 
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- Bredin : 3 lettres, .1825-1834. - Comte de Brosses : 7 lettres, 
1827-1828. -.Ernest de Brosses: 5 lettres, 1837-1842. - Brune! 
d'Arles : 2 billets, 1808. -- Brunet : ii lettres, 1838-1852, avec 2 let-
tres de Péricaud. --,Bryon : 2 lettres, 1832-1849. -- Burd in 1 lettre, 
1832. 

4e" volume. - C-CHO. 
Cabuchet : 2 lettres, 1834-1838. - Abbé Cahier : t lettre, 1843, 

suivie de la réponse de Péricauel. --- Abbé Cahours : 4 lettres, 1837-
1842, suivies d'une note de Péricaud. - Léon Cailhava : 2 lettres, 
1834-1849, suivies de la réponse de Péricaud. - Abbé Callet : let-
tre, 182/. - Mlle Came!: 14 lettres, 1844-1847. -- Cap : t lettre, s. 
1 n. 	Capefigue : t billet, s. 1. n. d. - Duc de Caran-zan : I let- 
tre, 1842. -- Chevalier Cardelli : t lettre, 1829. 	Carand : t lettre, 
1829. - Carron 	lettre, 1833. - Chalandon 	lettre, 1841.  - 
Chain : z lettre, 185o. - Abbé Chambeyron : • t lettre, 1844. - 
Champannet 1 lettre, 1820. - Champollion-Figeac : 7 lettres, 
1828-1845. - Chantelauze: t lettre, 1819. - Chapuis de Montla-
ville: 1 lettre, s. 1. n. -d. - Chasles : t lettre, 1838. - Chastaing : 
I lettre, 1836. - Chastel : 4 lettres, 1843-1861, avec une lettre de 
Péricaud du 22 juillet 1858. - Châteaugiron : 3o lettres, 1825-1844. 

Chateauvieux : 1 lettre, 1846. - Chatelain: t lettre, 1.31. - 
Chatelet : i lettre, 1845. - Chandon : t lettre, 1814. - Chauvin : 
z lettre, 1-829. - Chazaumes : 2 lettres, 1825. - A. Chenavard : 
lettre, 1832. - Chenelette : t lettre, 1839. - Jules Chenu : 3 lettres, 
1851-186o. 	Cherpin : 2 billets, 1845-1846.- Adolphe-de Chesnel, 
',lettre, 1823.- Louis Chevalier : t lettre, 1e38. - Chevalier Thi- 
vet:: 35 lettres, 1825-1853, avec 3 lettres de Péricaud. - Chinard : 
r lettre, 1837. - Abbé Chouvy : 2 lettres, 1828.-  

5' volume. -- CIB-COR. 	 • 
Cibraricr: 2 billets, 1832-1841. - Amédée Clausade : z lettre, 

1837.- G. de Clausade : z lettre, 1841, - Clerc : t lettre, s. I. n. d. 
Clerpon : t billet, s. 1, n. d. - Cochet : 8 lettres, 1824-1827. --

Cognat : t lettre, 1837. -- Coignet : 7 lettres, 1824-1838, avec 1- pe-
tites poésies.-- Collombet : 14 lettres, 1835-1846, avec une réponse 
de Péricaud du 7.sept. 2846. - Colomb de Bannes : 3 lettres, 1840- 
1841. - Combes-Dounous : t lettre, 1813. 	Commarmond : 3 let- 
tres, 1837-184o. 	Corpet : 6o lettres; 1848-1857, avec quelques 
poésies, 8 réponses de Péricaud. 	Corrard de Bréban : 	lettre, 
14355, avec une réponse de Péricaud du 7 déc. z855. 
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6' volume. -- COS-CUC. 
Cosse : 95 lettres, 180'?-185 t. Victor Costes ro lettres, 1.825- 1838 . 	Cotelle 7 lettres, avec

n  d - 
une réponse de Péricaud,- 1833- 

1838. - Coulon : 	billet, s. 1. n. 	i lettre, 1838, 
avec une réponse de Péricaud. - Courcelles (de): lettre, 1838. - 
Coussin : 	lettre, 1842. Crémieux : 	lettre, s. 1. n. d. 7- Crepet 
Eugène : 1 lettre, 1853. 	Crozet 3 lettres, 18s7-1866. 	Cucherat : 
6 lettres, 1849-1862, avec une lettre de Péricawl du 29 mars 18.51. 

• 7' volume. - D-DUG. 

Dagier : t lettre, 1838. - Dard : 1 lettre, 1838. - Dardel : t bil-
let, 1836. - Abbé Dassy : I lettre, 1842. - Chevalier Dotta :. t bil-
let, 183-, -- Jules Degros : t billet, 1836. - Delandine : 3 lettres. 
184-1823. - Deléglise : 7 lettres, 11326-1831. - Delorme : 2 lettres,'  
1834-1837. - Baron Delort : r billet, 1832. - Denavit : 2 lettres, 
.1835-1838. - Ferdinand Denis : a lettres, 1838-1840. 	Depéry : 
3) lettres, 183 t-1859, avec 2 réponses de Péricaud, 22 nov. 18362 et.  
7 juillet 1837. - Desbarau-Bernard : t lettre, 1866. - Deschamps 
de la Magdelaine: t lettre et I billet, 1826. - Ernest Desplaces : 
6 lettres, 1856-1861, avec 7 réponses de Péricaud. - Auguste Des-

. portes : I lettre, 1840. - Desevelinges : r lettre, 1840. - Mgr de 
Vie, évêque de Belley : r lettre, 1843. - Devienne : 1 lettre, 1839.-r-
Devoucoux : t lettre, 1837. - Devouges : 2 lettrés, 1827. - Didier-.  
Petit : 2 lettres, 1839-1840. -- Firmin Didot: 5 lettres, 1834-1860, 
avec 3 réponses de Péricaud., - Drevet : 2. lettres, :1829. - Druillet: 

lettre, 1836. - Ducoin :5 lettres, 1832-1841. - Dugas de Bois : 
lettre, 'S.., accompagnée d'une petite notice sur le marquis Jean-

Louis du Gas, né en 1743,  mort en 1820. 

8' volume. -DUG-FUL. 
Dugas-Montbel : 40 lettres, 1817-1834, avec 12 réponses de Péri-

' caud. - Dulon : 5 lettres, 1863-r854, avec 3 réponses de Péricaud. 

- Dumas : 4 billets, 1326-1839. - Duplessis : Io lettres, 1830-1832, 
avec 3 réponses de Péricaud. - Dupré : 2 lettres, 1838, et une poé-
sie. - Abbé Durand : 2 billets, 1827. - Henri Durand : 1 lettre, 
1831. - Durand de Lançon 7 lettres, 1818-186o, avec une réponse 
de Piricatid. - Edouard : 2 lettres, 1837. - Fabre : 6 lettres, 1836-
185o, avec une réponse de Péricaud. - Falconnet : 3 billets, 1831-
1839. - Abbé Faillon : 15 lettres, 1828-1842. - Feuillet : i • lettre, 

1814, et un sonnet du Io avril 1812. - Foisset : 8 lettres, 1835-1849. 

- Jules 'Forest : t lettre, 1860. - ,Fortis 14 lettres, 1824-1826, 
avec une réponse de Rabanis du 29 mars 1329. -Scipion Fougasse 
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t lettre, 186o. - Foulques : 6 lettres, 1832-1836. - Fournel : 2 let-
.tres, 1856, avec une réponse de Péricaud. -- Fraise : 5 lettres, 184)-
1859. - Fulchiron : 5 lettres, 1836-1840. 

9° volume. - G-GOU. 
A. Gabourg : lettre, 1839. -- Gairal : 1 lettre, 1834. - Jean- 

.Antoine Gal: z lettre 1842. - Anatole de Gallier : 6 lettres, 1852- 
18.53. - Marquis de Galtier : 2 lettres, 1846. 	Gagnébin : t lettre : 
1863.'- Gardaz : t lettre, 1812. - Gasparin 9 billets, 1832-1834. 
- R. P. Gault : t billet. - Gaultier.: 5 billets, 1853-1856.- t no- 
tice sur la Bibliothèque de la ville de Lyon, de Gay, s. d. - Gaz- 
zerra : 12 lettres, 1833-1843 et une lettre de Péricaud, 1849.  - 
Thomas Gelli : t lettre, 1842. - Genin, t lettre, 1836. - Genisset : 

lettre, 1833. - Genoude : t lettre, 1838. - Gilly : z lettre, 1847. 
---Baron de Gingins : Io lettres, 1833-1838,• avec une réponse de 
Péricaud du 9 déc. 1835. - Girardeau de St-Gervais : t billet, t838. 

Giraud : 3 lettres, 1849-1853. - Godart de Belbeuf : 1 billet, 

1833. - Gonod : 4 lettres, 1834-1844. - Abbé Gorini : 11 lettres, 
1843-1854, avec 3 réponses de Péricaud. - Goujon : 1 billet, 1841. 
-Abbé Gousset : I lettre, 1831. 

Io' volume. - GRA-GUI. 
Gramier : z lettre, 1825. - Grandperret : 3 lettres, 1822-1841. - 

Grange : 2 lettres, 1824. - Gregory : 3 lettres et 4 billets, 1840-
1846, avec une réponse de Péricaud du 7 oct. 1S45. - Abbé Greppo: 
25 lettres, 1829-1846, avec deux réponses de Péricaud. -- Grille : 
5-lettres, 1842-1846, avec une réponse de Péricaud du Io mai 1842. 

Geognier: 4 lettres, 1821-1832, - Guénard : 2 lettres, 1826. - 
Jean Guerre : 2 billets, 1831.. - Guichard : 9 lettres, 184o-1844, avec 
une lettre de Péricaud du 3o juillet 1840. - Guigo : t lettre, 1828.-, 
Guillard : 3 lettres, 1839-1842. - Guillaume : 6 lettres, 1836-1838. 
-Guillemaud : lettre.: 18t6. - Guillemet : t lettre, 1827. - Guil-
lien: t lettre, 1847. - Guillon i lettre, 1828. - Abbé Guillon de 
Montléon : 3o lettres, 1325-1840. 

il* volume..- H-K. 
Hachette : r lettre. 1853. -- Gustave- Hcenel : t lettre, 1846, 

avec une réponse de Péricaud. 	du Hamel : t lettre,, 1838. 
Abbé Hauron 1 lettre, r847. -'Hazin : 2 lettres, t 60. - 

Heguin-Deguerle : 2 lettres, 1839-1842. - Herbert : 2 lettres, re43. 
- Hertz: z lettres, 184.6. -- Heyman de Ricqlès : billet, 1843- 
Heyne: 1 rlettre, 1843. 	Hignard 	lettre. 1840, et t billet, 1844. 
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- Abbé Hilaire: .1 billet, 1335. 	Hoffer : 2 lettres, 1836-186o, avec 
une lettre de Péricaud. 	Hubaud : 8 lettres, 1851-1853, avec 4 ré- 
ponses de Péricaud. - Huzarcl : 3 lettres, 183.1-'838.,-.Hyvernat : 
r lettre, 1849. -.D' Himbert : 2 billets, 1839-184o. - Isarnbert : 
r note, 1845, avec une lettre de Péricaud du ro juin 1846. 	Jac- 
quand : 2 lettres, 1835. 	Jacquemont : 3 billets, 1833. - Abbé 
Jacques: r note, 1339. -- Jacquet à Breghot du Lut, 1844. 	Jame: 

lettre, 1825. 	Jamon : i lettre, 1832. -7 Dr Janson : 2 lettres, 
1834-1836. 	Jauffret : r1 lettres, 1832-1837.- Jayr : r lettre, 1847..  
- Jessé 2 billets, 185o. - Eloi Joh anneau : 2 lettres, 183r. - Jor- 
dan-Leroy : r billet, 1833. 	Jouannet: r lettre, 1841. 	Journel : 
t lettre, 1838. = Kuhnholtz : 2 lettres, 1835-1846. 

12' volume. - L. 
Prince Labanoff : 4 lettres, 1839..- Comte de-  Labaume: lettre, 

s. 1. n. d. - Labouderie : 8 lettres, 1826-1832. = Laboyisse : g let-
tres, 1815-1832. - Lacroix : r lettre, 1839. - Lacroix-Laval : 7 let-
tres, 1825-1842. - Lacour : r lettre, 1846. - Ladoucette : t lettre, 
1843. - Comte de Laffériere : 	lettre, 1859, avec une réponse de 
Péricaud. - Lagreval : r lettre, 1863.- Ludovic Lalanne : r lettre, 
1853. - Laplane : 4 lettres, 1844-1846. - La Noue r lettre, 1839-
- La Rhoellerie : r lettre, 1842. - La Roche-Lacarelle : 4 lettres, 
1842-1853. - Fleury de La Serve : 2 lettres, 1842-1843. - La Teys-
sonnière : 1 lettre, 1835. - Latour Maubourg : x lettre, /826. - 
Laverdet : 2 lettres, 18564837, avec 3 lettres•de Péricaud. -Leber: 
r lettre, 1838. - Le Clerc : 14 lettres, 1821-1847, avec 6 réponses de 
Péricaud. - Le Coq : 2 billets, 1831-1847. - Philibert Leduc 

lettre, 1833. - Legeay : 1 lettre, 1831, r billet, 1841. 	Legendre- 
Heral : r lettre, 1830. - Léon : ï lettre, 1839, avec une réponse de 
Péricaud du 19 mars 1839. - LeulTion-Thorigny : i lettre, 1828. - 
Le Roux de Lincy :.7 lettres, 1851-1852. -- Le Roy : r lettre, 1836. 
- Levée: 2 lettres, 1818-1821. - Licquet : r lettre, 1831, avec une 
lettre de Péricaud. - Livet : 4 lettres, 1857-1860, avec une réponse 
de Péricaud. - Lombart-Rast : 1 billet, 1833. - Lorin : 2 lettres, 
1830-1832. - Lortet : 4 lettres, 18:;8-1843, avec r lettre de Péricaud. 
- Lucas : -t lettre, 1837. 7  Lugan-James: 	1846.. 	Luy- 

raidir. lettre, 1845-' 

13' volume. -- M-MIL.  
Macé : 4 lettres, 1316-1853, avec trois réponses de Péricaud. 

Magneval r lettre, 1832. 	Alphonse Mahul : 13 lettres, r£32o-t84E. 
--- Angelo Mai :i lettre, 1£329, avec 2 lettres de Péricaud. - Charles 
Malo : 3 lettres, 1833-1841.-- De Manne : i 5 lettres,'1860-1866, avec 

• 
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5 réponses de'Péricaud. 	Mano : t lettre, 1828. - Marchangy 
t. lettre, 1825..- Alain Maret : 2 lettres, 1816. - Marlonne : i lettre, 
1844. -- Martin P. R. : t lettre, 1837. - Aimé Martin : 1 lettre, 
1833. - Martin Christophe) 3 lettres, 183-5-1836, avec le Règlement 
de la Bibliothèque de Lyon. - Martin d'Aussigny : 2 lettr-s, 1859- 

186o. 	Marty-Laveaux : 3 lettres, 1857-1858, avec une réponse de 

Péricaud. 	Louis de Mas-Latrie : t lettre, 1839. - Maubrun : 

2 lettres, 1837-1838. 	-Mayery : t lettre, 1857. - Mazas : 1 lettre, 

185o. 	Ménabréa : 4 lettres, 18 to-1842. - Menoux : 4 lettres, 
-1833-1844. - Mercier : 4 lettres, 1826-1834, avec une réponse de 
Péricaud. - De Mercy: 6 lettres, 1831-1837. 	Merilhou : t billet, 

1833. - Mermet : / notice, 183$. - Meyer : t lettre, 18.47. 	Mey- 

gret-Collet 	lettre, 18.40. - Meynis : 2 lettres, 1835-1E37. - Mi- 

caud : 2 lettres, 1'832-1837. - Michaud : 6 lettres, 1833-1846. 
Michel Francisque : 12 lettres, 1830-1840, avec 6 lettres de, Péri- • 
caud -njller : 2 lettres, 1845, avec une réponse de Péricaud. 

14' volume. - MON-MYE. 
Monialcon : 63 lettres, 1828-1847. - Monglave : 2 lettres, 1837. 

- Moni❑ Henri :2 lettres, 1835-1842.- Monmerqué : 2 lettres, 183 i-
1839. - Montagnier : 3 lettres, 1827-1831. - Montaiglon : t lettre, 
1857. - Montherot / lettre, 1837. - Montveran: 6 lettres, 1830-
.184o, avec une réponse de Péricaud..-  César Moreau : r lettre, 
.3829. - Morel de Voleine.: 6 lettres, -1E51-1858. - Morellet : 2 let-
tres, 1836-1842. - Moretton : 1 lettre, 1823. - Morin J. : 4 lettres, 
1828-1844. -:- Morin Adolphe : t lettre. /838. - Mougin-Rusand 
2 lettres, I8E.4-1846, avec une pièce de comptabilité. - Moulin : 
'1 lettre, 1821. - Abbé Mouton : r lettre, 1863. - Mulsant : 7 lettres, 
1838-1845. - Munaree: t lettre, 1844. - Musset-Pathay : 2 lettres, 
1831, avec une lettre de Péricaud et une note du Père dom Bruno 
Rambaud. - Mièvre : 2 lettres, 1825-1837. 

15' volume. - N-PAT. 
Nadaud : t lettre, 1E59. - Nervaux : r lettre, 1826. - Niepce 

Léopold : r lettre, 182,6, avec une réponse de Péricaud. - Abbé 
Nicod: 2 letreS, 1827. •-• Nisard Désiré : 6 lettres, 1839-1.347, avec 
2 réponses de Péricaud. 	Charles Nodier : 	lettre et 13 feuilles, 
1825-1834. - Abbé Noirot; t lettre et r billet, 1832-184  - Nolhac: 
4 lettres, 1833-1845. 	Noordzick : 1 lettre, rS342 - 011ivier Jules : 
2 lettres, 1838-1840. 	,Orsel : 12 lettrès, 18.:1, avec 	sonnet- --- 
Pagès : 2 lettres, 1829-1835. - Fallu : 3 lettres, 1834, -- Panckou-
, 
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ke : 5 lettres, 1828-1835, avec 5 lettres ou notes de Péricaud. - 
Panizzi: 2 lettres, 1839-1846, avec .2 lettres de Péricaud. 	Pprdes- 
sus: t lettre, 1839. -- Paris Paulin: t lettre, /846, avec I réponse 
de Péricaud. - Parisel : 1 lettre, 1838.'- Parrelle : rt lettres, 1824-
1831, avec 4 lettres de Péricaud. - Passeron : t lettre, 1819. - 
Patris-Debreuil : 2 lettres, 1829-183o. 

• 
16° volume. - Payen. 

186 lettres, 1836 à 1867, avec 26 réponses de Péricaud. 

Ir volume. - PEI-QUI. 	• 
Peignot : 62 lettres, 1819-1843. - Pellissier : 1 lettre, 1819. 

' Duc de Périgord : 1 billet, 1839. - Perrault-Maynand : I lettre, 
185;. - Perrier :•2 lettres, 1847. - Perrin (Louis) : 4 lettres, 1823- , 
1841. - Petrequin : ï lettre, 1844.-- Peyre: 1 lettre, 1834.- Peyret 
Alphonse: 4 lettres, 1331-1841; avec une lettre de Péricaud. - 
Pezzani : t billet, 1860. -- Pic : 3 billets, 1833-1836. 	Pichard : 
to billets, 1831-1836. - Pinet : 1 lettre, 1843. -Pins: 1 billet, 1839-
- Pitt : t • lettre, 1813. - Potinière : 2 lettres. 1837-1845. - D' 
Pointe : 2 billets, 1833-1836. - Ponchon : t billet, 1833. - Comte 
de Poncms 	lettre, 1860, avec 2 réponses de Péricaud. - Pon- 
sard : 1 lettre, 1843. - Pontier : 3 lettres, 1828-1830. - Pouget : 
4 lettres, 1840-1844. - Abbé Prat.: t lettre, s. I. n. d. - Comtesse 
de Précy : 2 lettres, 1825-1826. - Prunelle : 5 lettres, 1830-1836, 
avec une lettre de Péricaud. - Quérard : 1' lettre, 1828, avec une 
lettre de Péricaud. 	Quinet : 1-lettre et 2 billets, 182$-1840. - 

i8° volume. - R. 
Rabanis : 9 lettres, 1828-1856, avec t lettre de Péricaud et une 

convention entre Nicolas Cochard, François-Joseph Rabahis et 
Laforgue-Baron, libraires - Ragut : 2 lettres, 1836. 	Rambaud 

( Jules) : t lettre, avec 2 odes et un rapport sur la candidature de 
Rambaud à la Société littéraire. - Paul deRattieri t lettre, Mt.-
Ravenel : 6 lettres, 1834-1842, avec 2 lettres de Péricaud. -- Ray-
mond : 2 lettres et 2 reçus dela Société royale académique de Savoie, • 
18.29-1838. - Renou : 1 lettre et billet, 1832. -- Renouard : Met-
tre, 1844. - De Reume: 22 lettrés, 185c-1853, avec 4 lettres de Péri- 

caud, 1 billet de Réveil, 1847. 	Abbé de Reverseaux : 15 lettres, 

1836-1840. -- Revoit : 1 lettre, 1809• - 	i lettre, 1837. - Rey- 

naud : t billet. 1840. - Reyre : t billett  1845. - Riancey (Henri de): 

lettres, 1853. -- Richard :`2 lettres, 1 828-1833; avec t réponse.cle 
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péricaud. 	Rieussec : 2 lettres, 1826-1336.- Rivet, préfet du 

Rhône : 3- lettres, t835-1838. -- Roche de Lonchamp : i lettre, 1838. 
Abbé de La Rochette : t lettré, 1838. - Roë : 3 billets, 1846-

1864. 1-- Rolle : t lettre, 1860. - Rony: t lettré, 1836. - ROsaz : 
i lettre, 1832. -.Abbé Rbssat : 1 lettre, 1830. 	Rossary: 2 lettres, 

1828-1832. -- Rossignol: 5 lettres, 1839-1854, avec 2 réponses de 

Péricaud. 	Rouard : 8 lettres, 1833-1844, avec t réponse de Péri- 
caud. - Rougnard : 1 lettre, 1840. - Alexis Rousset : 3 lettres et 

une poésie, 1844-185 t. 

19' volume:- S. 
Saint-Hilaire : r lettre, 1831. - Saint-Manvieu : I lettre, 1867. -

Saint-Olive (Paul de) : 1 lettre, 1861. - Sainte-Marie : 2 lettres, 
1828. - Sarcey de Sutieres : 1 lettre, 1835. - Sauzet: 2 lettres, 
1817-1819, avec une lettre de Péricàud. - Scheuring. : r lettre, 
1862. - Schonen (baron de) : I lettre, 1842. - Segaud 3 lettres, 
an 11-an XII. - Seringe : i lettre, 1831. - Seriziat : r billet, 1853. 

Srrand : 1 lettre, 1844. - Servan de Sugny (Jules): 35 lettres, 
i1823 à 1831, avec 2 poésies et 3 notes de Péricaud. - Servan de Su- 
goy (Edouard) : 11 lettres. 1831-1837. 	Sevelinges : 2 lettres, 
1838-1841, avec r réponse de Péricaud. 	Sicard : r lettre, 1837- - 
Simonot I lettre, 1840. - Sirand : 2 lettres, 1849-1850. - Valen-
tin-Smith : 3 lettres et t note, 1831-1832. - Soloman : 2 lettres, 
1844. - Souchon : 2 lettres, 1831-1838. - Soulacroix : 2 lettres, 
1840. - Jos'éphin Soulary : Io lettres, 18-,6 1864. - Spicrenaël ; 

lettre et 2 billets, 1831-1839. - Spiker : 3 lettres, 1839-1843. - 
Stiévenart : 24 lettres, 1829-1844, 'avec 2 lettres de Péricaud. 

20' volume. - T-V1L. 
Tarait-6y de Larroque : I lettre, 1869. 	Tarbé : t lettre. 1846, 

'avec,ï réponse dePéricaud. - Taschereau : 24 lettres, 185.0-;865, 
a'vec 5 lettres de Péricaud. 	Teissier : 6 lettres, 1830-1832, avec 
i lettre de Péricaud. -Tet-ine : 12 lettres, avec r lettre de Péricaud. 
- Ternaux-Compatt : t lettre de Péricaud, 1831. - Terrasson de 
Barolière : 	billet, s. I. n. d. - Terrebasse 	lettre de Péri- 
`ciud, 1865. - Teste : 	lettre, 1839. 	Teullié : billet, 1833. - 
Tezenas : 1 lettre, 1823. -- Thiaffait 	lettre, 1842. - Augustin 
Thierry : i lettre, 1837. -- Amédée Thierry: 1 lettre, 1842. - 
Thoisnier-Desplacts : 3 lettres, 1842-1853, avec 2 lettres de Pért- 
capd. -- Thoron :1 lettre, 1862. 	Tollon xi lettres, 1827-1865, 

• 'avec „2 lettres de Péricand. -,Toscan du Terrail : I lettre, 1844. 
Tournachon de Montverand.: r lettre, 1840. 	Toussaint : 7 lettres, 
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1829-1841. 	Trelis : 2 lettres, 18.st. 	Tricaud : 3 lettres, 1855- 1859. — Vapereau 	lettre, 1858, avec 1 lettre de Péricaud. — 
Valery : 1, billet, 1834. — Valentin I billet, 2850. --- Valois : f. bil- 
let. — Valous : 14 lettres, 186o-1867. — Van Praet 	lettre, 1827, 
avec z réponse de Péricaud. — De Verna : t ;ettre et ,l billet, 1828-
1835. — Vernange : t lettre, 1839. — Viennot : I lettre, IF28. — 
Villaine (Comte de) rt lettre, 1826. — Villemain : 8 lettres, 1838-
'844, avec 3 lettres de Péricaud. 

21' volume. -- VIL-Y. 
Villiers du Terrage: 1 lettre, 1836:— Vincent (Jacques): 2 lettres, 

1831. — Vincent de St-Bonnet : a lettre et un billet, 1845. — Ving-
trinier Aimé : t lettre, :851, et une poésie 1838. — Vi.scoq : I billet, 
1837. — A Vittet (de Péricaud) 	lettre, 1831.:— Vitton : I lettre, 
1828. — Voron : I billet, 1833. 	Vuarin : 4 lettres, 1836-1837, 
avec une note et une réponse de Péricaud. — I accusé de réception 
signé Walckenaer. — Weill : 1 billet, s. d. — Weiss : 1°6 lettres, 
1827-1864, avec 6 lettres de Péricaud. 	Wilhem . 1 lettre, 1846. — 
Willermoz : 1 billet, 1835. 	Yerneniz : 5 lettres et 6 notes, 1842- 
'85r, avec 1 lettre de Péricaud. 

XIX.> siècle. Papier. Formats divers: 21 vol. demi-rel. chagrin..  

83-89. — Péricaud. — Notes biographiques. 
83. volume : A. -- St Achilléc. — St Alcibiade. — Adamoli 

(Pierre). — Admirai. — Adretz (des). — Agrippa dé Nettesheim 
(Corneille). — Aigler (Bernard). — Aigueperse (Ant.). 	Albissy. 
— Albon (Antoine d'). -- Alexandre (Joseph). — Allard (Pierre). — 
Ambérieu (Pierre Dujar d'). -- St-Ambroise. -- Amoncour (Jac-
ques d'). — Ancelin (Thibaud). — Anisson. (Jean!. ,— Andrieu. — 
Aneau (Barthélemy). -- Angle (Louis de 1'). — Arben (François de 

I'). 	Archimbaud (l'abbé). —. Arles (Jean-Pierre). — Arroy (Be.- 
zian). — Assier de Valenches. 	Athioud (Hugues). — Aubert. -- 

Aurélien. — Ausserve (Jean 	Ausserre (Pierre d'). 

84. volume : C et D. 
Cailhava. — Cap (Paul-Antoine). —  Capinaud (Antoine'. — Car.. 

teille (de). — Casiellan, (François-Paul). --- Castellane ,(1\i'l clel• 
Cazin. — Cellières (Laurent de). — Chaillet (David). — Chalier. —.-
Chalons (Antoine). — Chamberon (l'abbé). — Chamont. Cham- 

peaux (Claude). — Charrier de La Roche. 	Chelle ,Charles). -- 

Chevalier-Tivet. — Chevriéres (de). -- 'Chornel (Noël). --'Choul. 
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(Guillaume du). = Chouvy (l'abbé). — Christophe (Antoine-Noël) 
— Clapeyron (Antoine). — Clapisson (François). — Chappe (Marc--
Antoine). — Cleberg (Jean). r- Clerc (François Le). — Clerc -(Géné-- 
ral). 	Clerjon (Pierre). — Cochard (Nicolas-François). — Cochet 
(Claude-Ennemond). 	Coignet (J.-B.). — Collet (Philibert). - 
Collombet 	— Colonia (Père de). — Comarmond (Ambroise- 
Marie). —"Combles (Jean de). — Cordier (Noël). — Corneille (Clau-
de). — Cornu. — Costadau (Alphonse). — Cotton (Jacques de). — 
Coton (Le Père). — Court.(Benoît). — Crepe, ou Crespe (Le Père). 

Cretet (Jean). — D'Acier. — Dantoine (J.-B.). 	Daugières (AI T  
bert).— Delandine (François E. M. R.) — Denis (Blaize). —Depery 
(Mgr Jean-Irénée). — Derozières (Benoît). — Dervieu (Claude-Ma-
thias). — Desgranges (Michel). — Devay (Francisque). — Dian (Mi-
chel). — Domergue. — Drevet (Pierre). — Dubois (Jacques). — 
Dubost (Antoine). — Dugas (Laurent). 	Dugas (Pierre). — Dugué 
(François). — Duyn (Marguerite de). — Dulac (Alleon). — Dumas 
(Le P. Henri). — Dumas (Joseph). — Dunoyer (Madame). — 
Duphot (Général).— Dupré (Claude). — Durand (Mélanie). — Duret 
(Claude). 

85. 3' volume : E à H. 
Enfantin. — Ericus. — Espinasse (Mlle Julie de 1'). — Estienne 

(Henri). — Etienne (St). — Eynard (Ennemond). — Fabri (Chris-
tophe). — Falconnet (Ernest). — Flachéron [Louis-Cécile . — Fles-
selles (Jacques de). — Florus. — Fougerolles (François de). — Fra-
din tAntoine'. — Fromental (Melchior du). — Fuers (Philiberte de). 

Gadagne (Guillaume de). — Gadagne (Thomas de). — Gagnière 
(Joseph). — Gaillarde (Jeanne). — Gallifet ( Joseph). — Garnier 
(Pierre). — Garon (Louis). — Gas (Charles). — Gauthier (Louis-

- Philibert-AuguSte). — Gavand (Jean-Pierre). — Gavinet (Henri).—
Gay (Joseph-Jean-Pascal). — Gayan (Claude de). — Genas (lean 
de). — Gigonne (La). — Gingins-La-Sarraz (Baron de). — Girieux 
(Anne-Marie du Breuil de Sainte-Croix). — Girinet (Philibert). 
Golleti (Antoine). — Goelnitz (Abraham). — Gondebaud (roi de 
Bourgogne). — Gonon (Pierre-Marie). — Gonon (Benoît). — Gorini 
(l'abbé). — Goujon (Jean). — Gourcy (Paul Joseph de). — Gourdia 
(Pierre). — Gouvéa (Antoine de). —. Goy (Benoît). — Grandon. — 
Grandperret (Claude-Louis). — Gras (Henri). — Grippa (I lonoré). 
--Greppo du Monpellier. — Grolée (Humbert). — Grolier (Jean).—
Grolier (François). — Grollier de Servière (Gaspard). — Gras de, 
Saint-Joyre (René). — Gryphe (Antoine). — Guaiby (Etienne du). 

Guerente (Guillaume). — Gueroult (Guillaume). — Guerre (Du-
molard (Jean). --.Guerrin (François).. — Guichard (Simon). — Gui 
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mitard Jean)..-- Guerrier (François). -- Guichard (Simon). — Gui- 
chard de Beaujeu. — Guichard 1", Sire de Beaujeu 	Guichard II, 
de Beaujeu. — Guichar.1 III de Beaujeu. — Guidi (Louis). — Gui 
goud•(Pierre). — Guillermin (Pierre). L-- Guillermet (Claude-Fran- 
çois).-- Guillon (l'abbé). — Guillon (Aimé). — Guyet. 	Ilarlay 
(Achille de). — Hennequin (Philippe-Auguste). — I lenrici (Jean).—
Hénon•(Jacques-Marie). -- Henrys (Claude). -. Herbigny (Henri- 
François Lambert 	Herlin (Marc). — Hermeros (Sextius- 
Avius). — Heronius. — Hersià (Jean de). — Hodieu (Claude). — 
Hongre (Pierre Le). -- Hostun (Antoine 	— Hubert (Jean). -- 
Hugues. — Hurit (Grégoire). — Hylas. 

86. 4' volume :I à O. 
!biens (poi3te grec): — Idt (Jean-Baptiste). — Imbert (Fleury)..—

Jacquard (Joseph-Mariel. 7— Jacques (l'abbé Pierre-Simon). — Jam-
bon lainé (Philibert). — Janson (Louis).. -7  Jars (Antoine-Gabriel). 
— Joubert (Joseph). 	Journel (Jean). — Jussieu (Antoine et Joseph 
de). — Jussieu de Monthuel. — Labbe (Louise), la Belle Cordière. 
— Lacroix-Laval. — Laforest (Damophile). — Langes .(Nicolasi, 
seigneur de Laval. — Laprade (Victor de). —ta Roche La Carelle. 
— Lassalle (Philippe). — Laubardemont. —_Laurencin (famille). — 
Lavergne (Marin). — Laye (Guillaume ele). — Le Febvre (Turrien). 

Legeay. 	Lamenand (Guillaume). 	Le Roux (Claude). 
Lescallier (Daniel). — Lesclache (Louis de). — Licinius ou Licinus. 
-- L'Insolas (l'abbé). -- Lombard-Buffières. — Lauras (Jean-Ma• 
thiàs). — Lorin (André). — Lorme (Thomas de). — Lartet dit Men-
nier. — Louveau (Jean). — Lulle (Raymond). — Luxorius (poête 
latin du 6' siècle). — Magneval. — Mandelot (François de).— Mania 
(Sauveur) jean-Jacques et Jean).- Marcellin (Pancrace; — Maret 
(François-Xavier). — Maires de Lyon, de 1790 à, iS3o. — Martin 
aine (Aimé). — Martin jeune (Pierre-Etienne). 	Masso.(de la 
Guarde de). — Mathieu (Marie), en religion Magdeleine du Sau- 
veur. -- Mathieu (Pierre'. 	Meigret (Amédée). — Mercier de 
St-Léger. — Messance. -- Michel (Francisque).— Mignard (Pierre'. 
Mignard !Nicolas). — Mingtius Félix (Marcos). — Moncony (Bal:, 

thazard dè). - Montainard (Jean-Jacques de). — Monteynard (Mar- 
guerite-Magdeleine de). — Moi-and (famille de 1643. 	à 1889)• 
Morel (Pierre). —Moricelli (jacques). — Morin (Claude-Marie). -77  

Neyret (Anthoine). — Nivet. 	Ostorius. 	Ondin' (Le Père): -7r- 

_Ozanam (Jean-Antoine-François), 



87. 5.* volume P. 
Panse ou Pense (Justinien'. — Paradin '(Guillaume). — Pariat-

Gervais (Claude-Joseph), — Parmentier (Michel). — Pascal (Fran-
çoise). — Passeron (Jean). — Pavy (Député du Rhône). —, Pavy 
(l'abbé Louis-Antoine). — Pecoil (Mathieu).-- Pelisson (Jean).._ 
Pelzin. 	Pernon (Camille). — Perréal (Jean). — Perrichon (Domi- 
nique). — Perrin (Pierre‘. 	Perrin (Jean). — Petit (Louis). 
Pisani (Léon Pompée, Marquis de). — Peyrat (Guillaume du). — 
Peyraud de Beaussot. — Pezant (Jean-François). — Phares (Simon 
de). — Pianelli (Laurent). — Pic (François-Antoine). — Pichard , 
( Jean-Marie). 	Piestre (Jean-Louis). — Piis (Antoine-Pierre- 
Augustin): — Piston (Baron Joseph). — Pointe (Docteur). — Poli-
nière (Augustin-Pierre-Isidore). — Polla (courtisane lyonnaise). — 
Poncet (Pierre-Maurice), moine. — Poncet (sculpteur lyonnais). — 
Ponsainpierre (Dominique de). — Porsan (Le Père). — Portalen-
quio (Joannès). — Portalis (Barthélemy). — Postel (Guillaume). — 
Poteau (Nicolas). — Potot (Jean-Baptiste). — Poupard (Jean-Bap-: 
liste). — Pré (Claude du). — Precour (Louis). — Prost de Royer 
.(Antoine-François). -- Puget (Louis de). — Pure (l'abbé Michel de). 

88. 60  volume : R-S. 
Rabanis (François-Joseph). — Rabelais (François). — Raffy. — 

Rambert ou Ragnebert. — Rameze (Guillaume). — Rebé (Claude 
de). — Regny (Alexis-Antoine). — Restier (Antoine-Jérôme). — 
Revel (Jean). --Reverchon Reverchon (Jacques). — Revoil (Pierre). — Rey 
(Antoine-Claude). — Rhimbert. — Richard de Montbard (Jacques). 

Richard (Fleury-François), peintre. — Richer (Edmond). 
• Riolz. — Ripet aîné (Jean). — Rivet, artiste lyonnais. — Roche 

(Benoît de). — Rochetaillée (Jean de La). — Rossa (Jean). — Ros-
sant (André de). — Roubies (Lazare). — Roux (Charles-Benoît). — 
Rouville ou Roville (Guillaume). — Royet (Antoine). — Rubichon 
(Maurice). — Rubys (Claude de). — Ruffy (Jacques). — Ruolz 
"(Charles- Joseph de). — Saconay (Gabriel de). — Saint-Aubin (Jean 
de). — Saint-Didier (Jean-Hubert de). -- Sala (François). — Sales 
(Charles-Auguste de). -- Salomon (Bernard). — Salviati (François).. 
— Sanrey (Agnus-Bénignus). — Sarrasin (Philibert). 	Saucourt 
(Marquis Maximilien de). — Sauzet (Paul). — Scarron. — Scève 
(Maurice). — Seriziat (Charles). 	Serlin. — Sermezy (Comte 

— Serre (Jean-Antoine de la). — Servan de Sugny (Pierre-
Marie F. J.).— Sève (Pierre de). — Sévère (Lucius-Septimius). — 
Severt (Jacques). — Seyssel (Claude de). — Silva (Jean-Baptiste). 
Silvecanne (Constant de). — Simond (Louis). — Simonnet (Mau- 
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ricè). — Sirmont (Le Père Jacques). r— Sonnerat (Pierre). — Souf-
flot ( Jacques-Germain). -- Soulary (Joséphin). — Soultrait (Comte 
Gaspard-Antoine de). — Stella (François!. — Stuard. 	Sudan 
(Claude). -- Suffren (Jean de). 	(Etienne de).. 

89. 7 volume : T à Y. 
Tabard (François). — Tabareau (Charles-Henry). — Taillemont 

(Claude de). — Taxil (Casimir): *-L Terrail (Théodore du). — Ter-
rasson (Ançlré). — Terrasson (Jean). — TerrassOn (Gaspard). — 
Terrasson.(Mathieu): — Terrasson (Antoine). — Testefort (Jean).—
Thiuffait. — Tory (Geoffroy). — Toscano (Raphaël). — Totain 
(Guillaume). —Tournachon (François). —, Tournes (Jean I" de). — 
Tournes (Jean II de). — Tournon de Meyres. — Tourrette (Marc-
Antoine de la). — Tours (Pierre de).. — Trechsel (Jean). — Trélis 
(Jean-Julien). 	Tricaud (Anthelme). — Tronchet (Etienne du). — 
Tronson (Louis). — Truchet (Jean). — Tyr (Gabriel). -- Tyard 
(Pontus de). — Urfé (I-lonorÉ.. d'). — Vaginay (Jean). — Valdo 
(Pierre). — Vaux (Pierre de). — Valoris (Antoine). — Vanini.— 
Venard (l'abbé). — Verninac (Raymond). — Verzy (Jeari-Jacqties). 
Vertrieux (Jean-Claude-de la Poype de). — Veyle (l'abbé Claude de). 
—Vibert (Victor). — Vietty (Eugéne). — Villars (Barthélemy-Ray-
mond Dervieu du). -- Villeroy (Nicolas). — Vincent de Lérins. 
Vingtrinier (Aimé). — Véricel. — Weiss. --'Wicharci. — Willermoz 
(Jacques-Claude C. F.). — Wilson (Florent). — Wurtz (Jean-Wen- 
del). 	Yemenitz (Nicolas). — Yves (Saint). 	 • 

X1X siècle. Papier. 6i, t87, 127, 182, 174, 201, 136 feuillets. 
Formats divers. Demi-rel. chagrin. 

99 à Sol. — Pénicaud. -- Notes et documents. (Classement 
chronologique). 

1. De 1264 à 1425. — 2. De 147,6 à 149r. — 3. De 1491 ia 1577. 
4. De 1577 à 1582. — 5. De 1582 à 1589. — 6. De 1589 à 150o. 
7. De 1590 à 153. — 8. De 1593 à 1594. — 9. De r59 t à 1593. 
ro. De 1595 à iboo. — il. De 1600 à 1615. -7. 12. De 1616 à 1643- 

XIX' siècle. Papier. Formats divers'. Demi-rel. chigrice., - 
(Ces manuseriti Dot 	imprimés sous le titre : , Notes et 'documents 

25o.nr servir à l'histoire de Lyon), 

-191-103. 	Pénicaud: -- Notes diverses:, . 
.‘" volume : Académie de Lyon. -- Ainay. 	Amitié — Amour,. 
AnagrammeS. — Anecdotes. .7-7  Antiquaille. • -- Apologue.:—

Arétin. -- Arioste. —' Les Augustins de Lyon. —. St-Augustin..— 
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Bibliographie. 	Bibliomane. 	Bibliothèques : d'Alexandrie, de 
Grenoble, du Roi, du Vatican, de Moulins. — Les Célestins de Lyon. 

Cerceau (Père du). -- Charité (Hospice de la). — Chateaubriand. 
— Croix-Rousse (Faubourg de la). — Cinq-Mars et de Thou. — 
Cloches. — Clément d'Alexandrie. — Crucifix. — Eglises : St 
Georges, St-Nizier et diverses autres de Lyon. — Hôtel-Dieu. 

• 2' volume : Flagellants. — Fortunat. — François I". — Genis-
Laval. -- Grammairiens. — Grêle. — Ile-Barbe. — Imprimerie. — 
Incunable. — Index. — Infortiat. — Inscription de la Table de 
Claude. — Jeannin (Le Président Pierre). — Jésuites de Lyon. —
Juifs..— Juif-Errant (Complainte du). — St-Laurent. — Loys 
Guyon:. 	Livres.— Louis XI. — Manuscrits. — Papier (origine). 
— Princeps (Edition). -- Régiment Lyonnais. — Rhône. — Riba-
deneïra. =- Ripaille. -- Rome. — Rabelais. — Tabac. — Temps. 
— Testaments remarquables. — Themidiana (Matériaux pour le). 
— Tonnerre.. — Torture. — Traductions. --- Turnus (poète satiri-
que latin du t" siècle). — Velin.. — Villeroy. 

XIX. siècle. Papier. 155-181 feuillets. Formats divers. Demi rel. 
chagriè. 

104. — « Ephémérides Lyonnaises ». — Copie d'un manuscrit 
conservé aux ArChives de l'Yonne: c'est une sorte de Livre de raison 

'rédigé par Pianelly ou Pianello, de 1716 à 1745. 
F. 309. — Inventaire sommaire des pièces relatives à la famille de 

Plarielly conservées aux Archives de l'Yonne. 
Pièces jointes : lettres de M. Porée, archiviste de l'Yonne (1908-

1909). 
XX. siècle. Papier. 323 feuillets. 200 sur 16o millim. Demi-rel. 

chagrin. 

105. — s Petit Polyanthée français contenant environ deux mille 
mots... avec leur explication et des remarques très courtes et très 

• curieuses sur iceux... 1728 ». 
XVIII. siècle. Papier. 265 feuillets. 280 sur rgo feuillets. Re!. ba- 

sane verte. 

106-101. — Correspondance, notes et factures relatives à la 
rédaction de la Revue du Lyonnais. 

XX. siècle. [Papkr. 166 et 24 feuillets. Foi mats divers. Demi-rel. 
bradel. 
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108-1 	— Collection Rivière. — Recueil de documents sur.  
Mornant et les communes environnantes. 

Pièces originales numérotées der à 525. (Pour l'analysede chaque 
.pièce, consulter le vol. n° tze)• 

XVI-XVIII. siècles. Parchemin et papier, 189, 198, 210, 159, 176, 81  
feaillets. Formats divers. Dtmi-rel. basane. 

114. « Documents historiques sur Mornant, son prieuré, ses 
seigneurs, de l'origine à :789, recueillis par Jean Rivière, 3888 ». — 
(Copies). — Prieuré de Mornant. -- Titres concernant la Haute-
Justice. — Eglise. -- Refusions de Savigny. ,--:Armoiries du Prieu-
ré. —,Haute Justice. -- Foires. — Foi et hommage. — Ecole de 
Mornant. — Rentes nobles. — Dixme de Mornant. — Pièces déta-
chées. — Répertoire et table. - 

XIX* siècle. Papier. 631 et xxx111 pages. 320 sur 240 millim. Demi-
rel. chagrin. 

115. — a Documents historiques sur les environs de Mornant 
recueillis par Jean Rivière, 1888 	(Copies): — Chassagny, 
St-Laurent-d'Agny. — Taluyers. — St-Maurice-sur-Dargoire. — 
St-Didier-sur-Riverie. — Duerne. — St-Andéol-le-Château. — La 
Levratière. —St-Jean-de-Toulas et la Mouchonnière. — La Fonts-
lanière (Petite Ravière). — Tàrtaras et Dargoire. — Riverie. — 
Répertoire et table. 

XIX* siècle. Papier. 307 et xxxx pages. 320 Sur 240 millim. Demi-
rel. chagrin. 

116.— Répertoire des pièces à consulter aux Archives du Rhône. 
Extrait de l'Inventaire des titres et papiers du Chapitre de St-Just 

de Lyon. — Obéance de St-Jean-de-Chaussan. — Obéance de. Dar- 
goire et de St-Jean-de-Toulas ; Terriers, etc...: 

Répertoire des diverses pièces concernant Moriaant, son prieuré, 
ses seigneurs et le séminaire des Lazaristes jusqu'en 1789.. 

Copie Copie des pièces concernant le coup d'état deS,8 et .9 juin 1817,4 
St-Andéol-le-Château. (33 feuillets). 

Copie du Registre des procès-verbaux de l'arrestation des per. 
sonnes suspectes, le Cr pluviose An II de la Répuhlique, à Mornant. 
(-1..4 pages). 	 , 

XIX* siècle. Papier. 358 feuillets. no sur ino millim: Demi-rel. 
chagrin. 

117. — Inventaire d'anciens titres. -.`Anciens titres concernant., 
diverses familles nobles ou autres possessionnées dans diverses 
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communes des cantons de Mornant, St-Symphorien-le-Chàteau et 
Rive-de-Gier, principalemerit les Girard de_Riverie et leurs allian- 

ces. — Copies. 
XIXe siècle. Papier. 168' feuillets. 270 sur tcp milliin. 

chagrin. 

1 	— I. Recueil de testaments -et autres pièces de divers 
membres de la famille du Chol à St-Andéol-le-Chàteau, de 1609 à 
1677. 

II. Inventaire des Effects mobiliaires délaissés par feu François 
'du Chol, escuyer, sieur de la Biesse, faict sur la réquisition de 
Monsieur de Buttery, son héritier (1670). (Copies). 

XIXe siècle. Papier. 68 feuillets. 270 sur 190 	Demi-rel. 
chagrin. 

' 119.-- I. Prieurs de Mornant, de 1121 à 1733, avec leurs bla- 
sons. — II. Noms et blasons des familles nobles qui ont été posses- 

' sionnées à Mornant ou dans les environs. 
XIX.. siècle. Papier. 82 feuillets. 270 sur 190 

chagrin. • 

120. — u Inventaire des pièzes concernant Mornant et les com-
munes environnantes, 1`:389 ». 

XIX. siècle. Papier. 152 feuillets. 270 sur 1go millim. 13-nni-rtl• 
Chagrin. 

121. — « Répertoire historique et biographique du Lyonnais ». 
(Table alphabétique d'articles parus dans la Revue du Lyonnais 

et autres revues). 	• 
XIX• siècle. Papier. 246 pages. 280 sir •.90 million. Demi-rel. cha- 

grin. 

122. -- Pièces originales de l'époque révolutionnaire (17>"9-
1798)• 
Fol. r. — Lettre d'un savoyard habitant Chambéry à Denis Pou-

teau, à Lyon, à l'occasion de l'émeute éclatée dans cette ville, en 
Juillet 1789. Chambéry, t2 juillet 1 /89. 	• 

Fol. 3. - - Bref du pape Pie VII accordant les dispenses nécessaires 
en vue du mariage d'Antoine Galland avec. Marie-Scolastice 
Allard. Rome, ,{_février 1791. 

Fol. 4. — Brevet de sous-officier de la Garde.  Nationale de Lyon, 
,;,.signé Frachon, en faveur de Pierre Reignier. Lyon, 27 déc. 1791: 
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Fol. 5  — Billet du citoyen Coignet, représentant -du peuple, au 
citoyen Ronclet le renvoyant au Général (?) au sujet d'un mal-
entendu. 25 juillet 1793. 

Fol. 6. — Lettre de l'accusateur public de la Hte-Loire, Boudinhon, 
à son collègue de Lyon, au sujet de diverses arrestations, de la 
reddition de Lyon et de la fuite des (( Muscadins ». Au Puy, 
13 oct. 1793. 	• 

Fol. 8. — Lettre de la Commission temporaire de surveillance répu-
blicaine établie à Villz affranchie à la Commission de Die pour la 
féliciter de l'arrestation du citoyen Grognard. Lettre signée : Ma-
rino et Duviquet. 25 frimaire an II (1793). 

Fol. lo. — Circulaire imprimée de la Commission temporaire aux 
citoyens composant les Comités révolutionnaires au sujet de la 
perception de la taxe sur les riches. Ville-Affranchie, Frimaire 

• an II. 
Fol. ri. — Pétition de la veuve Laurent aux représentants du peuple , 

à Commune affranchie pour rentrer en possession de marchan-
dises de modes retenues à Vienne.. Floréal an II. 

Fol. 13. — Circulaire des représentants du peuple à Commune 
Affranchie aux administrateurs du district de. la Campagne au 
sujet du recouvrement des contributions. 2 germinal an II. 

Fol. 15. — Arrêté signé par Chartier et Pocholle autorisant l'admi-
nistration à payer un quartier de pension aux blessés défenseurs 
_de la République. Lyon, 3 frimaire an III. 

Fol. 16-21. — Cinq pièces relatives à un grand tableau commandé 
au peintre Hennequin par la Municipàhté de Lyon pour l'hôtel-
de-Ville. Arrêté, signé Reverchon, représentant du peuple. —, 
Extrait des registres de la Commune de Lyon, 16 pluviose an IV. 
— Lettre de Terrasson, Commissaire du Gouvernement pour la 
recherche des Monuments des Arts, 15 sept. 1798. -- Lettre du:, 
peintre Hennequin. Pluviôse an IV. -- Lettre signée de François 
de Neufchâteau, ministre' de l'intérieur, à l'administration cen-
trale du département du Rhône. Fructidor an VI. 

Fol. 25. — Cahier des charges relatives à une adjudication. 3 ven. 
démiaire an VIII. 

Fol. 29-4o.-- Pièces relatives à la trésorerie et à la coniptabilité de 
la Société philanthropique du quartier St-Vincent. Lyon,' I789-90. 

XVIII. siècle. Parchemin et papier. 40 feuillets. Formats :divers.:  
Demi-rel. basane. 
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.123. 	Table des gravures de la Révise du, Lyonnais.. 

XIX? siècle. Papier.- q. feuilletr% 27o sur 180 millim. Demi-rel.. 
:brade'. 

124. — RoNooT (Natalis). — Journal Noticei biographiques et 
bibliographiques. 

XIX• siècle. Papier. 33 feuillets. 280 sur tao millim. Demi-rel • 
bradel. 

e5. = RONDOT (Natalis).. — Articles nécrolcgiques. — Lettres 
de ses proches à Léon Galle -- Pièces diverses imprimées et ma- 
nuscrites. — Un portrait.' 	• 

XX. siècle. Papier. 80 feuillets. Formats divers. Demirel. bradel. 

126. --- Correspondance entre Alfred Cartier et Léon Galle 
lettres et notes diverses au sujet de la publication de l'ouvragepos-

' thurne de Natalis Rondot : L'Art et les Artistes à Lyon du xtv* au 
xvIne siècle. 

XX. siècle. -Papier. 94 feuillet.s. Foret its divers. Demi-rel. bradel. 

124'.-- Vingt-et-une lettres autographes de St-Jean, peintre , 
lyonnais, datées de 1847 à 1857: 

XIX. siècle. Papier. 43 feuillets. Formats divers. Demi-rel. basane. 

138. — Copies de chartes de l'abbaye de Savigny, accompagnées 
de la traduction en français. 

XIX° siècle. Papier. ho feuillets. 230 sur 160 millim. Demi-rel. 
basane. 

129."- SEVERAT. — « Mémoire historique de la vie d'un fantas- 
sin de vingt-cinq ans de service sans aucune discontinuation... 
1711 o. (Copie). 

XIX- siècle. Papier. ico feuillets. 270 sur 22J millim. 
chagrin. 

130. --,SEVERAT (Nicolas). -- (1 Suite du Mémoire historique de 
là vie du fantassin de vingt-cinq-ans de service n. (Copie). 

XIXe siècle. Papier. 73 feuillets. iso sur 201 millim. Demi-rel. 
chagrin. 

181, — Inventaire du Trésor de l'élise de Lyon (1784)- 
XIX. siècle. Papier. (Copie). zoo feuillets. 250 sur 170 rnillim. 

demi-rel. chagrin. 
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ables de la Revue du Lyonnais, 1835-1895, par Georges 
Tricou ; avec une lettre 4 l'auteur à M. L. Galle. 

XIX' siècle. Papier. 200 feuillets. 270 sur 190 millim.'Demi-rel.. 
chagrin. 

133. —  Huit lettres autographes du Chevalier de Valay à M., 
Rennequin, secrétaire de l'Ordre de Malte à Lyon (du 14 juillet au 
28 nov. 179o). 	 , 

XVIID siècle. Papier. 18 feuillets. i6o sur 145 naira. Demi-rel. 
basane. 

134. —  I. Les origines des familles consulaires de Lyon. — 
II. Essai d'un nobiliaire lyonnais, par Vital de Valons. 

XIX' Siècle. Papier. no feuillets. 260 sur loci millim. 
chagrin. 

135, 

Fol. 2. - Brevets : de maitre-fabricant d'étoffes d'or, d'argent et de 
soie, en laveur de Claude Camus, 1785 ; de garde national pour 
le même, to mars 1793. 

Fol. 4. — Dispense de service militaire en faveur de Hugues-Marie 
Camut, Or mai 1808. 

Fol. 6. — Diplôme de décoration du ,Lys, signé du C' de Précy, 
io nov. 1814, en faveur de Claude Champin Marinier.. 

Fol. 7. — Lettre de service en blanc pour nomination d'un capitaine 
de la milice bourgeoise.' 

XVIII.-XIX0 sièCles. Parchemin et papier. 7 feuillets. Formats 
divers.'Demi-rel. basane. 

136. -- Papiers Deroziers. 
Fol. r. — Quittance du curé de St-Pierre à Jeanne-Marie Brunet,. 

religieuse, 15 juillet 1807.  
Fol. 2. - Inventaire des effets mobiliers appartenant à la Fabrique 

de St-Pierre, placés dans la cure de cette paroisse. 
Fol. 4. — Donation de Françoise Romand à la Fabrique de St-Nizier, 

oct. '84.  
Fol. 6 — Ordonnance du Roi confirmant la nomination de l'abbé 

Deroziers à la cure de St-Pierre• 31 juillet 1831. 
Fol. 8. — Quittance pour une restitution anonyme faite par l'inter- 

médiaire de l'abbé Deroziers, 3o mai 1846. 
Fol. 9. — Mémoire au Préfet pour une nouvelle démarcation; de.  

paroisse de St-Pierre, avril 1847. 
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Fol. i t: — Notification à la Fabrique de St-Pierre d'un legs de la 
Veuve Pierre Casati, mai 851. 

Fol. 13. — Bref du Pape Pie IX à l'abbé Deroziers lui conférant le 

• pouvoir de bénir des objets de piété. 
Fol. 14. 	autorisation accordée à la Fabrique de St-Nizier d'ac- 
• cepter un•legs de Marie.:Anne-ngélique Bdrset, 24 juillet 1854. 

Fol. 18. 	Lettre du Président du Conseil d'administration des 
hospices civils de Lyon au Curé de St-Nizier, au sujet du legs 
Gabriel-François Richard, 1859. 

Fol. 20. - Lettre du Préfet au Curé de St-Nizier au sujet du legs 

• Charpentier. 15 décembre 1859. 
Fol. 23. — Note intitulée : Nécessité pourlesfabriques de revendi- 

quer leurs droits sur les bières. 
Fol. 33. — Trois lettres du Cardinal de Bonald au Curé ,de St- 

Pierre, 1850, 1851, 1852. 	' 
Fol. 39. -- Lettres du Père Lacordaire à l'abbé Deroziers, dont huit 

autographes et deux copies, de 1845 à 1861. 
XIX. siècle. Parchemin et papier. 32 feuillets. Formats divers. 

Demi-rel. basane. 

137. — Papiers Girard. — 55 lettres autographes écrites par ou 
à Girard pendant sa détention à la prison de la Conciergerie à Paris, 
du 12 mars au 5 août 1835. 

XIXe siècle. Papier. 108 feuillen. Formats divers. Demirel. basane. 

138. — Six lettres autographes de l'abbé Aimé Guillon de Mont- 
léon à divers (1812-1840. Avec la copie de ces lettres. 	, 

XIX' siècle. Papier. 32 feuillets. Formats divers. Demi-rel. basane'  

139. — Papiers relatifs à la famille Montaland, de 1690 à 1 754. 
Extraits de baptême, contrats de mariage, quittances, diplômes de 
maltres-ouvriers en draps d'or, d'argent et de soie. 

XVII>•XVIII'siècle;. Papier. 30 feuillets. Formats divers. Demi-rel. 
basane. 

140. — Notes biographiques. 

Fol. I. -- Jean-Claude-Deville, né vers 1570, et Vital Deville, né en 
1716. 	 = 

17. — De Combles, auteur d'une parodie de Zaïre intitulée 
Caquire et signée : de Vessaire. • 

• Fol. 29. - Gabriel de Saconay. 
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Fol. 34. — Correspondance entre le Ct de Rochas et M. Léon Galle, 
au sujet de Jeanne Flore, auteur des Comptes amoureux. 

XIX* siècle. Papier. 64 feuillets. Formats• divers. Demi rel. b-adel., 

441. — Notes biographiques. 
Fol. 2. - Panline-Marie Jaricot. 
Fol. 7, — Philippe Benoit. 
Fol, 12. - Philibert Pacot, curé de St-Michel, en 1630. 
Fol. 13. — Description sommaire .(copie) des livres trouvés en son 

hoirie, avec leur estiination faite par Jacques Roussin, marchand 
libraire à Lyon (1630 

XIX. siècle. Papier. 29 feuillets. Formats divers. Demi-rel. bradel. 

au. — Mélanges. 
Fol. 2. — Notes sur l'enseigne de: L'Homme de la Roche, 2, rue 

des Petits-Champs. à Paris. 
Fol. 8. — Copie d'une réclame pour location de maison. en 1743. 
Fol. 9. — Copie de sentence des 'juges de la Douane de Lyon, du 

;.8 février 1653, par laquelle sont confisqués quatre ballots de 
soie. 

Fol. 12. - Séjour à Lyon des ambassadeurs de Tippoo Saïb (juillet 
1788). 

Fol. 2 . -- Prestations du serment civique de la garnison de Lyon, 
en 1789. 

XIX. siècle. Papier. 31 feuillets. Formats divers. Demi-rel. bradel. 

143. — Notes biographiques et diverses. 
Fol, 2. - Les d'Albon de Montaren, en Languedoc, et tes d'Albon 

de la Roussière, en Vivarais. 
Fol. 5. — J.F. Balland d'Augustebourg. 
Fol. 7. — Louis Bardey. 
Fol. 9. — Famille Baudet. • 
Fol. 	— Mgr Bauron. 

14. — Benoît d'Entrevaux. 
Fol. 2t.— Bochard, ancien vicaire du Cardinal Fesch. 
Fol. 22. - Bonnassieux. 
Fol. 23. -- Le Cadastre. 
Fol. 25. — Le Couvent des Carmélites. 
Fol. 26. — Le Cardinal Caverot et Gerson. 
Fol. 28. — J.-B. Chatigny, par H. Baudet. 
Fol. 34. 	Chazay. 
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Fol. 35.- - Le Comte Léonor de Cibeins. 
Fol. 36. 	Collot d'Herbois, par Victor Four/lel. 
Fol. 3.7. -- La Confrérie de la bonne mort. 
Fol. 41. — Manuscrit d'Hector de Cuzieu intitulé : Campagne de 

Russie, CO 1812, 
Fol. 43. 	Félix Desvernay. 
Fol. 44. -- L'abbé Duvierre. 
Fol. 47. — La Petite Eglise. 

— P. d'Espinac, archevêque de Lyon. 
Fol. 52. — Gaudemaris. 
Fol. 53 — Gonzague Gignoux. 
Fol«. 54. — Mme Emile de Girardin. 
Fol. 55. — Justin Godart. 

" Fol. 64. = Gondy, duc de Montfort, assassiné à Lyon, en 1875. 
Fol.,65..— Les remèdes des Grands Augustins. 
.Fol. 77. — Installation des BénédiCtins à l'Abbaye de Solesmes, le 

tt juillet 1833. 
Fol. 78. — Nomination de M. Guigue, comme archiviste de Lyon, 

en juin. 1874. 
Fol. 80. — Les Jansénistes. 
Fol. 8i. — Les Sociétés des Beaux-Arts des départements. 
Fol. 83. — Pierre Labbe, jésuite. 
Fol. 85.— Portrait de Catherine de Russie, travaillé en soie par un 

artiste de Lyon nommé La Salle. 
Fol. 85. 	M"e de Lespinasse. 
Fol. 87. -- L'abbé Lemann. 
Fol. go. — Projet de statue à Mac-Mahon, à Autun. 
Fol. 9t: 	Mgr de Marbeuf. 	, 
Fol.• 92. — Marguerite d'Angoulême à Lyon. 
Fol. 96. — Meissonier. 
Fol. 97.= François Mignot. 
Fol. g8. — Visite de Napoléon III à Lyon, au moment des inonda- 

tions de 1856. 
Fol. 102., -- Théodore Noyel. 
Fol. to4. — Antoine Revérony. 

- Fol. to6. — Simon Saint-Jean, peintre. 
Fol. 107. -- Irène Scheuring. 
Fol. 109. — Terme (Antonin). 
Fol. 1 to. — Une opinion de Barthélemy'Tisseur. 

XIX* siècle. Papier. 117 feuillets. Formats diVers. Demirel, brade!, 
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144. — Notes diverses. 

Fol. t. — Le gardien de Loches et l'anecdote du quai St-Clair. 
Fol. 12. — Le costume rouge des cardinaux et des chanoines de 

Lyon. 

Fol. 17. — Les Lyonnais de la Société des Bibliophiles français. 
Fol. 33. -- L'Académie de Lyon. 
Fol. 40. — L'Armorial des prélats français. 
Fol. 5o. — La devise de la ville de Lyon. 

XIX. siècle. Papier. 60 feuillets. Formats divers. Demi-rel. bradel. 

145. Recueil de notes diverses. , 
XIX. siècle. Papier. 65 feuillets. Formats divers. Dut-d-rd. bradel. 

149. — Recueil de notes et de lettres relatives à des auteurs ou à 
des ouvrages peu connus et à des bibliothèques. 

XIX. siècle. Papier. 27 feuillets. Formats divers. Demirel. bradel. 

141. — Correspondance entre M. Léon Galle et M. Paul Steck, 
au sujet de la préparation d'un ouvrage intitulé : L'Art el les Maîtres 
Français. 

'X. siècle. Papier. 24 feuillets. Formats divers. Demi-rel. bradel. 

148. — Correspondance relative à l'érection d'un monument à 
Mourguet, créateur du Guignol Lyonnais. 

XX. siècle. Papier. 26 feuillets. Formats divers, Demi-rel. brade!. 

149. — Notes et lettres diverses. 
Fol. t — Impression et illustration d'un article sur: La Croix:- 

'Rousse en 1863. 
Fol. 11. -- Vente d'autographes (affaire Dultier-Collombet). 
Fol. 31 . — Correspondance entre M. Léon Galle et M. Omont, de la 

Bibliothèque Nationale, au sujet de l'achat de deux manuscrits à' 
la vente Laveille (Steyert), en décembre 1905. 

XX' siècle. Papier. 4.9 feuillets. Formats divers. Demi-rel. bradel. 

150. — Copies de diverses inscriptions découvertes itl...yon o'u 

dans les environs. 

3 	XIX. siècle. Papier. 14 feuillets, Formats divers. Demi-rel. bradel. 



FONDS LÉON GALLE 

151. — 11 Traité des plus belles bibliothèques publiques et parti-
culières... composé par le P. Louys Jacob, chalonnois, religieux 

carme s. 	 • 	 , 

XIX' siècle. Papier (copie). 25 feuillets. 230 sur 180 millim. Demi- 
rel. brade]. 

152. — Etynsologie de Lyon, par l'abbé Jolibois. Extrait de la 

Revue du Lyonnais (t. 25). - 

XIX. siècle. Papier. 7 feuillets. 250 sur 16o millim, Demi-rel. bra-
del. 

153. — Note pote l'histoire d'Ecully en Lyonnais. --•-• Le vieux 
castel du Prince à Ecully. 	Copic d'une étude de GeDrges Poide- 
bard. suivie de 3 lettres autographes. 

XIX:e siècle: Papier. 31 feuillets. Formats divers. Demi-rel. bradel. 

154. — Copie d'un Noël de 1773; notes diverses. 	• 

XIX. siècle. Papier. 15 feuillets. Formats divers. Dzaai rel. 

155..— Mélanges. 

Fol. 1, —,Notes relatives aux Pénitents de Lorette. 
Fol. 33. 	Copie de deux lettres de François .Xavier datées du 3 et 

du 24 février 1684, pour implorer assistance à l'égard des pèlerins 
qui se rendent à Lorette, en Italie. 

XIX• siecle. Papier. 38 feuillets. Formats divers. Dcmi-rel. bradel. 

1. G. —  Copies d'actes consulaires de la ville de Lyon. de 1649 à 
1730, relatifs à des paiements faits à des libraires et à des relieurs. 

XIXO siècle. Papier. 29 feuillets. Format; divers. D^-mi-rel. bradel. 

Ise. — Circulaires relatives à- la formation, à Villefranche, de. 
la Société des Sciences et Arts du Beaujolais. 

XIX' siècle. Papier. 15 feuillets. Formats divers. Demi-rel..bradel. 

158. — Copie de la partie relative à Lyon du manuscrit n" 1325 
de la Bibliothèque de Reims, intitulé : Relation d'un voyage fait en 
diverses provinces de France, en 1662. . 

XIX' siècle. Papier. 6 kuilleta. 3oD sur 200 millim. Demi-rel. bra. 
del. 



164. — Catalogue raisonné de toutes les estampes qui formeni 
l'ceuvre d'Israël Silvestre, précédé d'une notice sur sa vie par L.-E. 
Faucheux. 

XIX. siècle. Papier. 12 feuillets. 220 sur 14.o millirn. Broché. 

165. — Répertoire alphabétique des biographies lyonnaises. 
XIX. siècle. Papier. 29 feuillets. 219 sur i6O miUün. Cartonné. 
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159. — Copie des pièces concernant le coup d'état des et 9 juin 
1817, à St-Andécl-le-Châtequ (Rhône). 

XIX° siècle. 14.3. pares.. 210 sur 170 mill. Rel. tuile (voir ci-d/ ssus 
le no 116). 

. 	Copies- d'articles et notes diverses relatives à des voya- 
geurs à Lyon. 
Fol. 2. — Château de Pierre-Scize, tiré des lettres du Prussien Rei-

chardt, en 1792. 
Fol. 8. — Moeurs lyonnaises, par Albert Babeau. 
Fol. to. 	La France et Paris sous le Directoire, par une voya- 

geuse anglaise. 	' 
Fol. 16. — Les voyageurs en Franc; depuis la Renaissance jusqu'à 

la Révolution, par Albert Babeau. 
Fol. 4o. — Notes sur les voyageurs ayant passé ou séjourné à Lyon, 

et sur les.  ouvrages relatifs à cette ville. 
XIX' siècle. Papier. 49  feuilleta. Formats divers. Demi-rcl. bra lel. 

161. — Notes relatives au pont de la Guillotière. 
XIX' siècle. Pap'er. 58 feuillets. 1 io sur 175 millim. Demirel: 

brade). 

tue. — Copie d'une notice sur Simon Saint-Jean, peintre de 
fleurs, lyonnais. 

XIX. siècle. Papier. 14 feuillets. 230 sur 175 millim. Cahier toile..  

163. — Copie d'un proverbe dramatique- intitulé : Souvent qui-
gagne perd le proCès (1773), par Jean Thivend, avocat, conseiller au 
bailliage de Villefranche. 	 - 

XIX. siècle. Papier. 14 feuillets. 15o sur 299 millim. Demi-rei. 
brade). 
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160. — Les délices de la campagne. Facétie en \ ers, par le sieur 
des Guénardes (Morel de Voleine). 

XIXe siècle. Papier. Io feuillets. 16o sur 120 millim. Broché. 
(Voir le n° 1836 du Catalogue des imprimés). 

167. -- Table de l'histoire de Lyon de Steyert, dressée par Ph. 
Garcin. (Copie d'après l'original). 

XIXe siècle. Papier. 55 feuillets. 210 sur 120 millim. Cartonné. 

16$. — Tableau historique de l'abbaye royale de St-Pierre à 
Lyon (1783), par. Gaspard de Moydieu. 

Copie exécutée pour M.Joseph Nouvellet, en 188o, sur le manus-
crit original de la Bibliothèque de la ville de Lyon. 

XIXe siècle.. Papier. 248 feuilletl. 380 sur 220 millim. Rel. par-
chemin. 

169. — « Compte de la recette et dépense des deniers de l'hôpital 
général de la Charité et Aumône générale à Lyon, faite par sieur 
Antoine Dutreul, recteur et administrateur, trésorier des deniers 
pendant les années 1737 et 1738 ». 

XVIIIe siècle. Papier. 79 feuillets. 440 sur 290 millim. Rel. basane 
verte. 

170. — « Cérémonial public de la Ville de Lyon ». 
XIXe siècle. Papier (copie). 42 feuillets. 28o sur 200 millim. Demi- 

rel. chagrin. (Ce manuscrit, copie très soignée du n° 625o du Foads 
Coste, a déjà été mentionné dans le catalogue sous le no 1031 et a été 
coté B. 311). 

171. — a Les Force5 de Lyon, contenant succintement le pouvoir 
et estandué de la domination de ceste Ville depuis sa fondation et 

• tandis qu'elle a esté au pouvoir des Romains jusques à présent ; 
avec les noms, armes et blasons de tous les chefs de sa milice, capi-
taines du Penon et autres leurs officiers.., par Messire jean-Bap-
tiste l'Hermine de Soliers dit 'Tristan; chevalier de l'Ordre du 
Roy... 

XIX' siècle. Papier. 44 feuillets. 360 sur 230 millim. Demi-rel 
chagrin.--- (Copie très soignée, excutée'en 1897, déjà mentionnée 
sous 	1954 et cotée B. 10). 
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112. -- Notes inédites de Morel de Voleine; 
Fol. 5.- Portraits et ex-libris de Lyonnais. 
Fol. 25. — Châteaux et maisons fortes en Lyonnais, Forez et Beau- 

jolais., 	 • 	' 
Fol. 64. — Anciens types lyonnais disparus. 
Fol. 71. — Anecdotes lyonnaises, tirées d'une correspondance privée 

et de divers recueils. 
Fol. 73. -- Notes sur des monuments et dés rues de Lyon. 
Fol. 75. — Familles lyonnaises. 

XIXe siècle.. Papier. 95 feuillets. zno sur 140 millim. 
bradel. (Déjà mentionné sous le n° 2690 et coté D. 823). 



Imprimerie de Trévoux. O. Paticsier. 1927. 
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